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70,000 items in stock
More than 5,800 square meters of warehouse space, 
more than 70,000 items stocked. In addition to the 
traditional connection technology, we also supply a 
comprehensive variety of hydraulic components and 
systems as well as components for applications of low 
pressure, pneumatics and compressed air brakes.

System solutions
Based on long-time experience, we offer solutions 
customized to the requirements of our customers and 
partners. These include among others the conception 
and delivery of pre-assembled components and hy-
draulic systems, extensive workshop concepts as well 
as a variety of supplementary sales promotion measu-
res and e-business concepts.

Workshops and trainings
Whether in-house or on site, we regularly offer our 
customers the opportunity to participate in workshops 
and trainings to benefi t from the knowledge of our 
experts.
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Online Shop 
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Übernachtversand 
Overnight shipment
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70.000 Artikel auf Lager
Auf über 5.800 qm Lagergrundfl äche werden über 
70.000 Artikel vorgehalten. Neben der klassischen 
Verbindungstechnik gehören Hydraulikkomponenten 
und Systeme sowie Komponenten für Niederdruckan-
wendungen, Pneumatik und Druckluftbremsanlagen 
zum Programm.

Systemlösungen
Basierend auf langjähriger Erfahrung, bieten wir für 
die Anforderungen unserer Kunden und Partner ent-
sprechend optimierte Lösungen. Dazu zählen unter 
anderem die Konzeption und Lieferung von vorkon-
fektionierten Baugruppen und hydraulischen Anlagen, 
umfassende Werkstattkonzepte sowie unterschiedliche 
unterstützende Maßnahmen zur Verkaufsförderung und 
E-Commerce Konzepte.

Schulungen und Seminare
Bei uns im Hause oder bei Ihnen vor Ort, bieten wir 
unseren Kunden regelmäßig die Möglichkeit an Schu-
lungen bzw. Seminaren teilzunehmen und vom Wissen 
unserer Experten zu profi tieren.

WIR SCHAFFEN 
VERBINDUNGEN
WE CREATE
CONNECTIONS
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Metrische Gewindeanschlüsse (24° Konus)
Metrical thread connections (24° cone)

Schl.-Nr.
Key no.

Gewinde
Thread

Außen-
Ø Gewinde
Outside-
Ø thread

Innen-
Ø Gewinde
Inside-
Ø thread

Rohranschluss (RA)
Pipe joint (PJ)

keg.
con.

zyl.
cyl.

mm mm LL L S

19 M 6X1 6,00 4,92

20 M 8X1 8,00 6,92 4

M 10X1 10,00 8,92 5;6 

M 12X1 12,00 10,92 8

21 01 M 10X1 10,00 8,92

22 02 M 12X1,5 12,00 10,38 6

23 03 M 14X1,5 14,00 12,38 8 6

24 04 M 16X1,5 16,00 14,38 10 8

25 05 M 18X1,5 18,00 16,38 12 10

26 06 M 20X1,5 20,00 18,38 12

27 07 M 22X1,5 22,00 20,38 15 14

28 08 M 24X1,5 24,00 22,38 16

29 09 M 26X1,5 26,00 24,38 18

10 M 27X2 27,00 24,84

11 M 30X1,5 30,00 28,38

12 M 30X2 30,00 27,84 22 20

13 M 33X2 33,00 30,84

15 M 36X2 36,00 33,84 28 25

75 M 38X1,5 38,00 36,38

16 M 42X2 42,00 39,84 30

76 M 45X1,5 45,00 43,38

78 M 45X2 45,00 42,84 35

17 M 48X2 48,00 45,84

77 M 52X1,5 52,00 50,38

M 52X2 52,00 49,84 42 38

BSP-Gewindeanschlüsse (60° Konus)
BSP-thread connection (60° cone)

Schl.-Nr.
Key no.

BSP-Gewinde
BSP thread

Gangzahl
No. of 
threads

Außen-
Ø Gewinde
Outside-
Ø thread

Innen-
Ø Gewinde
Inside-
Ø thread

keg.
con.

zyl.
cyl.

mm mm

51 31 1/8" 28 9,73 8,57

52 32 1/4" 19 13,16 11,45

53 33 3/8" 19 16,66 14,95

54 34 1/2" 14 20,96 18,63

55 35 5/8" 14 22,91 20,59

56 36 3/4" 14 26,44 24,12

57 37 1" 11 33,25 30,29

58 38 1-1/4" 11 41,91 38,95

59 39 1-1/2" 11 47,80 44,85

60 40 2" 11 59,62 56,66

63 2 1/2” 11 75,18 72,23

76 3” 11 87,88 84,93

DKOL/DKOS
CEL/CES

Dichtkegelanschlüsse DKOL/DKOS 24° mit 
O-Ring und Überwurfmutter
Sealing cone connection DKOL/DKOS 24° 
with O-ring and union nut

Außengewinde CEL/CES 24°
metrisches Feingewinde, zylindrisch
External thread nipple CEL/CES 24°
metric fine thread, cylindrical

NPT- sowie kegelige BSPT-Gewindeanschlüsse: Seite 10
NPT- as well as tapered BSPT-threads: page 10

Gewindetabelle 
Thread table



www.schmitter-hydraulik.de . webshop.schmitter-hydraulik.de - 7 -

Schl.-Nr.
Key no.

UN Gewinde
UN thread

Außen-
Ø Gewinde
Outside-
Ø thread

Innen-
Ø Gewinde
Inside-
Ø thread

Bemerkung
Notice

UNF mm mm

5/16-24 UN 7,94 7,15 JIC
70 3/8-24 UNF 9,52 8,60 JIC
41 7/16-20 UNF 11,07 10,00 JIC + SAE
42 1/2-20 UNF 12,70 11,60 JIC + SAE
43 9/16-18 UNF 14,25 13,00 JIC + SAE
71* 5/8-18 UNF 15,85 14,70 SAE
44 3/4-16 UNF 19,00 17,60 JIC + SAE
45 7/8-14 UNF 22,17 20,50 JIC + SAE
46 1 1/16-12 UN 26,95 25,00 JIC
72* 1 1/16-14 UN 26,95 25,30 SAE

1 3/16-12 UN 30,10 27,50 JIC + SAE
47 1 5/16-12 UN 33,30 31,30 JIC

1 5/8-12 UN 41,22 39,20 JIC
48 1 5/8-14 UNS 41,22 39,50 PTT
49 1 7/8-12 UN 47,57 45,60 JIC

1 7/8-14 UNS 47,57 45,90 PTT
50 2 1/2-12 UN 63,45 61,50 JIC + SAE

3-12 UN 76,20 74,30 JIC
3 1/2-12 UN 88,90 87,00 JIC

ORFS-Gewindeanschlüsse
Flachabdichtung mit UN/UNF-Gewinde und stirnseitiger      
O-Ring-Abdichtung
ORFS thread connections
Flat face sealing with UN/UNF thread and O-ring seal on the 
end face

Schl.-Nr.
Key no.

UN Gewinde
UN thread

Außen-
Ø Gewinde
Outside-
Ø thread

Innen-
Ø Gewinde
Inside-
Ø thread

Bemerkung
Notice

ORS mm mm
91 9/16-18 UNF 14,25 13,00 ORS

92 11/16-16 UN 17,40 15,40 ORS

93 13/16-16 UN 20,50 18,60 ORS

94 1-14 UNS 25,30 23,10 ORS 

95 1 3/16-12 UN 30,10 27,50 ORS

96 1 7/16-12 UN 36,40 33,80 ORS

97 1 11/16-12 UN 42,80 40,20 ORS

98 2-12 UN 50,70 48,10 ORS

JIC-Gewindeanschlüsse 
UN/UNF Gewinde mit 74° Außen-/Innenkonus
JIC thread connection
UN/UNF thread with 74° ex-/internal cone

* = SAE-Gewindeanschlüsse 90° Außen-/Innenkonus
* = SAE-thread connection 90° ex-/internal cone

Gewindetabelle 
Thread table
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JIS - Gewindeanschlüsse
BSP Gewinde mit 60° Außen-/Innenkonus
JIS - thread connections
BSP thread with 60° out-/inside cone

DKJ-Komatsu - Gewindeanschlüsse
metrisches Gewinde mit 60° Außen-/Innenkonus
DKJ-Komatsu - thread connections
Metrical thread with 60° out-/inside cone

Gewinde
Thread

Gangzahl
No. of threads

Außen-
Ø Gewinde
Outside-
Ø thread

Innen-
Ø Gewinde
Inside-
Ø thread

mm mm

1/4" 19 13,16 11,45

3/8" 19 16,66 14,95

1/2" 14 20,96 18,63

3/4" 14 26,44 24,12

1" 11 32,25 30,29
1 1/4" 11 41,91 38,95

1 1/2” 11

Gewinde
Thread

Außen-
Ø Gewinde
Outside-
Ø thread

Innen-
Ø Gewinde
Inside-
Ø thread

mm mm

M 12X1,5 12,00 10,38

M 14X1,5 14,00 12,38

M 16X1,5 16,00 14,38

M 18X1,5 18,00 16,38

M 20X1,5 20,00 18,38

M 22X1,5 22,00 20,38

M 24X1,5 24,00 22,38

M 30X1,5 30,00 28,38

M 33X1,5 33,00 31,38

M 36X1,5 36,00 34,38
M 42X1,5 42,00 40,38

Gewinde
Thread

Außen-
Ø Gewinde
Outside-
Ø thread

Innen-
Ø Gewinde
Inside-
Ø thread

Rohranschluss (RA)
Pipe joint (PJ)

mm mm F

M 20x1,5 20,00 18,38 13,25

M 24X1,5 24,00 22,38 16,75

M 30X1,5 30,00 28,38 21,25

M 36X1,5 36,00 34,38 26,75

M 45X1,5 45,00 42,38 33,50

M 52X1,5 52,00 50,38 42,25

Metrische Gewindeanschlüsse (24° Konus)
französische Baureihe
Metrical thread connections (24° cone)
French series

Gewindetabelle 
Thread table
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SFS 6000 PSI
schwere Baureihe, SAE-Flanschanschluss
SFS 6000 PSI

e  se ies    n e onne tion

SFS Supercat 9000 PSI
schwere Baureihe, SAE-Flanschanschluss 
speziell Caterpillar
SFS Supercat 9000 PSI

e  se ies    n e onne tion
Especially Caterpiller

Flansch-
größe
Flange size

Flanschteller Ø
Flange plate Ø

Flanschtellerhöhe
Flange plate heigth

mm mm

1/2” 30,2 6,8

5/8” 34                Komatsu 6,8

3/4” 38,1 6,8

1” 44,5 8,0

1 1/4” 50,8 8,0

1 1/2” 60,3 8,0

2” 71,4 9,6

2 1/2” 84,1 9,6

3” 101,6 9,6

Flansch-
größe
Flange size

Flanschteller Ø
Flange plate Ø

Flanschtellerhöhe
Flange plate heigth

mm mm

1/2” 31,7 7,8

3/4” 41,3 8,8

1” 47,6 9,5

1 1/4” 54,0 10,3

1 1/2” 63,5 12,6

2” 79,4 12,6

Flanschgröße
Flange size

Flanschteller Ø
Flange plate Ø

Flanschtellerhöhe
Flange plate heigth

mm mm

3/4” 41,3 14,3

1” 47,6 14,3

1 1/4” 54,0 14,3

1 1/2” 63,5 14,3

2” 79,4 14,3

SFL 3000 PSI
leichte Baureihe, SAE-Flanschanschluss
SFL 3000 PSI

i t se ies    n e onne tion

Gewindetabelle 
Thread table
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Einschraubgewinde Feingewinde
e in t e  ne t e

Einschraubzapfen Form B
DIN 3852 Teil 1-2
Abdichtung durch Dichtkante
Screwed plug , Form B
DIN 3852, Part 1-2
Density by seal edge

Einschraubzapfen Form A
DIN 3852 Teil 2
Dichtung nach DIN 7603
Screwed plug, Form A
DIN 3852, Part 2
Sealing following DIN 7603

Einschraubloch Form X
DIN 3852 Teil 1-2
(für zylindrische Einschraubzapfen)
Screw plug hole, Form X
DIN 3852, Part 1-2
(for cylindrical screwed plug)

Ø F +0,4
Ø N1 Ø N a1

max
b1

max W

R 1/8” 15 14 1,0 8 0,1

R 1/4” 19 18 1,5 12 0,1

R 3/8” 23 22 2,0 12 0,1

R 1/2” 27 26 2,5 14 0,1

R 3/4” 33 32 2,5 16 0,2

R 1” 40 39 2,5 18 0,2

R 1 1/4” 50 49 2,5 20 0,2

R 1 1/2” 56 55 2,5 22 0,2

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindrical

metrisches Feingewinde, zylindrisch
Metric fine thread, cylindrical

Ø F +0,4
Ø N1 Ø N a1

max
b1

max W

M 10 x 1,0 15 14 1,0 8 0,1

M 12 x 1,5 18 17 1,5 12 0,1

M 14 x 1,5 20 19 1,5 12 0,1

M 16 x 1,5 22 21 1,5 12 0,1

M 18 x 1,5 24 23 2,0 12 0,1

M 20 x 1,5 26 25 2,0 14 0,1

M 22 x 1,5 28 27 2,5 14 0,1

M 26 x 1,5 32 31 2,5 16 0,2

M 27 x 2,0 33 32 2,5 16 0,2

M 33 x 2,0 40 39 2,5 18 0,2

M 42 x 2,0 50 49 2,5 20 0,2

M 48 x 2,0 56 55 2,5 22 0,2

Toleranzklasse (A) gültig nur für Gewindezapfen
Tolerance class (A) current for male thread only

Hermetische Abdichtung bei kegeligen Gewinden
Hermetic seal with tapered threads
Die kegeligen Gewinde schließen nicht hermetisch dicht. Um eine leckagesichere, hermetische Abdichtung
zu erzielen, müssen zusätzliche Dichtungselemente eingefügt werden. Gut sind PTFE-Dichtungsbänder
(z.B. TEFLON).
Tapered threads do not provide hermetic seal. Additional sealing elements must be used to achieve leakage-proof
hermetic sealing. PTFE sealing tape (for example, TEFLON) is good for such applications.

Gewindetabelle 
Thread table
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Einschraubgewinde Feingewinde
e in t e  ne t e

Einschraubzapfen Form E
DIN 3852 Teil 11
Dichtheit durch Dichtung
Screwed thread, Form E
DIN 3852, Part 11
Density by sealing ring

Einschraubloch Form X
DIN 3852 Teil 1-2
(für zylindrische Einschraubzapfen)
Screw plug hole, Form X
DIN 3852, Part 1-2
(For cylindrical screwed plug)

Ø F +0,4
Ø N1 Ø N a1

max
b1

max W

R 1/8” 15 13,9 1,0 8 0,1

R 1/4” 20 18,9 1,5 12 0,1

R 3/8” 23 21,9 2,0 12 0,1

R 1/2” 28 26,9 2,5 14 0,1

R 3/4” 33 31,9 2,5 16 0,2

R 1” 41 39,9 2,5 18 0,2

R 1 1/4” 51 49,9 2,5 20 0,2

R 1 1/2” 56 54,9 2,5 22 0,2

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindrical

metrisches Feingewinde, zylindrisch
Metric fine thread, cylindrical

Ø F +0,4
Ø N1 Ø N a1

max
b1

max W

M 10 x 1,0 15 13,9 1,0 8 0,1

M 12 x 1,5 18 16,9 1,5 12 0,1

M 14 x 1,5 20 18,9 1,5 12 0,1

M 16 x 1,5 23 21,9 1,5 12 0,1

M 18 x 1,5 25 23,9 2,0 12 0,1

M 20 x 1,5 27 25,9 2,0 14 0,1

M 22 x 1,5 28 26,9 2,5 14 0,1

M 26 x 1,5 33 31,9 2,5 16 0,2

M 27 x 2,0 33 31,9 2,5 16 0,2

M 33 x 2,0 41 39,9 2,5 18 0,2

M 42 x 2,0 51 49,9 2,5 20 0,2

M 48 x 2,0 56 54,9 2,5 22 0,2

Toleranzklasse (A) gültig nur für Gewindezapfen
Tolerance class (A) current for male thread only

Gewindetabelle 
Thread table
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Einschraubgewinde Feingewinde
e in t e  ne t e

Einschraubzapfen Form C
DIN 3852 Teil 1-2
Abdichtung durch Kegelgewinde
Screwed thread, Form C
DIN 3852, Part 1-2
Density by tapered thread

Einschraubzapfen NPT
Screwed thread NPT

Einschraubloch Form Z
DIN 3852 Teil 1-2
(für kegelige Einschraubzapfen)
Screw plug hole, Form Z
DIN 3852, Part 1-2
(for tapered thread)

Ø F b2
min

R 1/8” kegelig 5,5

R 1/4” kegelig 8,5

R 3/8” kegelig 8,5

R 1/2” kegelig 10,5

R 3/4” kegelig 13,0

R 1” kegelig 14,5

R 1 1/4” kegelig 17,0

R 1 1/2” kegelig 17,0

Whitworth Rohrgewinde (BSPT),
kegelig
Whitworth pipe thread (BSPT), conic

metrisches Feingewinde, kegelig
Metric fine thread, conic

Einschraubloch NPT
Screw plug hole NPT

Ø F1 b2
min

M 8 x 1,0 kegelig 5,5

M 10 x 1,0 kegelig 8,5

M 12 x 1,5 kegelig 8,5

M 14 x 1,5 kegelig 10,5

M 16 x 1,5 kegelig 13,0

M 18 x 1,5 kegelig 14,5

M 20 x 1,5 kegelig 17,0

M 22 x 1,5 kegelig 17,0

NPT t3
min

1/8” - 27,0 NPT 11,6

1/4” -18,0 NPT 16,4

3/8” - 18,0 NPT 17,4

1/2” - 14,0 NPT 22,6

3/4” - 14,0 NPT 23,1

1” - 11,5 NPT 27,8

1 1/4” - 11,5 NPT 28,3

1 1/2” - 11,5 NPT 28,3

NPT Gewinde
NPT thread

Schl.-Nr.
Key no.

NPT Gewinde
NPT thread

Gangzahl
No. of threads

Außen-
Ø Gewinde
Outside-
Ø thread

Innen-
Ø Gewinde
Inside-
Ø thread

Bemerkung
Notice

NPT mm mm
81 1/8” 27 9,70 8,60 NPT

82 1/4” 18 13,10 11,30 NPT

83 3/8” 18 16,30 15,10 NPT

84 1/2” 14 20,20 18,60 NPT

85 3/4” 14 25,50 24,10 NPT

86 1” 11,5 32,20 30,20 NPT

87 1 1/4” 11,5 41,00 38,90 NPT

88 1 1/2” 11,5 47,00 44,90 NPT

89 2” 11,5 58,90 56,70 NPT

Gewindetabelle 
Thread table
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Einschraubgewinde Feingewinde
e in t e  ne t e

Einschraubzapfen UNF-UN-2A
mit O-Ring Dichtung (SAE J 514)
Screwed plug, UNF-UN-2A
With O-ring seal (SAE J 514)

Einschraubloch UNF-UN-2B
mit O-Ring Dichtung (SAE J 514)
Screw plug hole UNF-UN-2B
With O-ring seal (SAE J 514)

UNF b1
min

Ø N
min

+0,1
d2

+0,3
t2

t1
min

±1°
α

Ø N1
min

a1
max

7/16” - 20 UNF 12 14,4 12,4 2,4 14 12° 21 1,0

9/16” - 18 UNF 13 17,6 15,6 2,5 16 12° 26 1,0

3/4” - 16 UNF 15 22,3 20,6 2,6 18 15° 32 1,5

7/8 - 14 UNF 17 25,5 23,9 2,6 20 15° 35 1,5

1 1/16” - 12 UNF 20 31,9 29,2 3,3 24 15° 42 1,5

1 5/16” - 12 UNF 20 38,2 35,5 3,3 24 15° 50 2,0

1 5/8” - 12 UNF 20 47,7 43,5 3,4 24 15° 60 2,5

UNF/UN-Gewinde
UNF/UN thread

Gewindetabelle 
Thread table
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Begriff
Term

Abkürzung
Shortcut

Begriff
Term

Abkürzung
Shortcut

Abrasion
Anti-abrasion Abra UNS Gewinde

UNS thread UNS

Aggressive
Aggressive Aggr

Artikelnummer
Item number

Art.-Nr.
Item-No.

Außengewinde
Outer thread

AG
OT

BSPP Gewinde
BSPP thread G

BSPT Gewinde
BSPT thread R

Hammer
Hammer HA

Innengewinde
Inner thread

IG
IT

Leichte Baureihe
Light duty L

Metrisches Gewinde
Metric thread M

Non-Conductive
Non-Conductive NC

Nenndruck
Pressure nominal PN

Nennweite
Diameter nominal DN

NPT Feingewinde
NPT fine thread NPTF

NPT Gewinde
NPT thread NPT

Rohranschluss
Pipe joint

RA
PJ

Schlüsselweite
Width across flats

SW
AF

Schwere Baureihe
Heavy duty S

UNF-UN Gewinde
UNF-UNF thread UNF

Abkürzungsverzeichnis
List of abbreviations
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Begriff
Term

Abkürzung
Shortcut

Dichtkegelnippel metrisch mit O-Ring und Überwurfmutter, leichte Reihe
Sealing cone hose nipple metric with O-ring and union nut, light series DKOL

Außengewindenippel metrisch mit 24° Aussenkung, leichte Reihe
Male thread hose nipple metric with 24° chamfering, light series CEL

Dichtkegelnippel metrisch mit O-Ring und Überwurfmutter, schwere Reihe
Sealing cone hose nipple metric with O-ring and union nut, heavy series DKOS

Außengewindenippel metrisch mit 24° Aussenkung schwere Reihe
Male thread hose nipple metric with 24° chamfering, heavy series CES

Rohrstutzen, leichte Reihe
Pipe socket, light series BEL

Rohrstutzen schwere Reihe
Pipe socket, heavy series BES

Dichtkegelnippel metrisch mit Universaldichtkegel 24°/60°, leichte Reihe
Sealing cone hose nipple metric with universal sealing cone 24°/60°, light series DKL

Dichtkegelnippel metrisch mit 60° Konus
Sealing cone hose nipple metric with 60° cone DKM

Außengewindenippel metrisch mit 60° Aussenkung
Male thread hose nipple metric with 60° chamfering AGM

Flachdichtender Nippel mit Überwurfmutter, metrisches Feingewinde, zylindrisch
Flat sealing hose nipple with union nut, metrical fine thread, cylindric DKM fld.

Ringnippel metrisch
Banjo hose nipple metric RNM

Hohlschraube metrisch
Hollow screw metric HSM

Ringnippel zöllig
Banjo hose nipple, inch RNR

Hohlschraube zöllig
Hollow screw, Whitworth pipe thread HSR

Dichtkegelnippel zöllig mit 60° Konus
Sealing cone hose nipple, Whitworth pipe thread with 60° cone DKR

Außengewindenippel zöllig mit 60° Aussenkung
Male thread hose nipple, Whitworth pipe thread with 60° chamfering AGR

Außengewindenippel NPT, Gewinde-dichtend
Male thread hose nipple NPT, sealing by tapered thread AGN

Dichtkegelnippel zöllig flachdichtend
Sealing cone hose nipple, Whitworth pipe thread, flat sealing DKR-fld.

Außengewindenippel zöllig flachdichtend
Male thread hose nipple, Whitworth pipe thread, flat sealing AGR-fld.

Abkürzungsverzeichnis Hydraulikschlaucharmaturen
List of abbreviations hydraulic hose fittings
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Begriff
Term

Abkürzung
Shortcut

Dichtkegelnippel zöllig mit O-Ring und Überwurfmutter, 60° Konus
Sealing cone hose nipple, Whitworth pipe thread with O-ring and union nut, 60° cone DKOR

Dichtkegelnippel mit 74° Innenkonus
Sealing cone nipple with 74° inner cone DKJ (J.I.C.)

Außengewindenippel mit 74° Konus
Male thread hose nipple, with 74° cone AGJ (J.I.C.)

Dichtkegelnippel ORFS flachdichtend mit UN-UNF Gewinde
Sealing cone hose nipple, ORFS flat sealing, with UN-UNF thread ORFS

Außengewindenippel ORFS mit UN-UNF Gewinde
Male thread hose nipple, ORFS falt sealing with UN-UNF thread ORFS-AG

Dichtkegelnippel, metrisch französische Reihe
Sealing cone hose nipple, metric french line DKF

Außengewindenippel metrisch französische Reihe
Male thread hose nipple, metric french series CEF

Rohrstutzen französische Reihe
Pipe socket, metric french series BEF

Dichtkegelnippel zöllig mit 60° Innenkonus und Schlüsselfläche
Sealing cone hose nipple, Whitworth pipe thread with 60° inner cone and spanner flat DKJ (J.I.S.)

Außengewindenippel mit 60° Außenkonus, Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Sealing cone connection with 60° external cone, Whitworth pipe thread, cylindric AGJ (J.I.S.)

Dichtkegelnippel metrisch mit 60° Innenkonus und Schlüsselfläche
Sealing cone hose nipple, metric with 60° inner cone and spanner flat DKJ-Komatsu

Außengewindenippel mit 60° Außenkonus, metrisches Feingewinde, zylindirsch
Male thread hose nipple with 60° external cone, metrical fine thread, cylindric AGJ-Komatsu

Dichtkegelnippel mit 90° Innenkonus
Sealing cone hose nipple with 90° inner cone DKJ (S.A.E.)

Außengewindenippel mit 90° Konus
Sealing cone connection with 60° external cone, Whitworth pipe thread, cylindric AGJ (S.A.E.)

Einschraubgewindenippel mit UNF-Gewinde
Screw-in thread hose nipple with UNF-thread AGS (S.A.E.)

SAE-Flansch 3000 PSI
SAE-flange 3000 PSI SFL 3000

SAE-Flansch 3000 PSI Komatsu
SAE-flange 3000 PSI Komatsu SFL-Komatsu

SAE-Flansch 6000 PSI
SAE-flange 6000 PSI SFS 6000

SAE-Flansch 9000 PSI Supercat
SAE-flange 9000 PSI Supercat SFS 9000

Abkürzungsverzeichnis Hydraulikschlaucharmaturen
List of abbreviations hydraulic hose fittings
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19

23

27

30

32

40

44

47

e  e ts e n  ss n en  
Mesh hoses and ferrules SPC2, 3SC

e  e ts e n  ss n en N  N  
Mesh hoses and ferrules 2SN, 2SN-K, 2K

e  e ts e n  ss n en 
Mesh hoses and ferrules R17

e  e ts e n  ss n en 
Mesh hoses and ferrules 2SC

e  e ts e n  ss n en N  N
Mesh hoses and ferrules 1SN, 1SN-K

e  e ts e n  ss n en 
Mesh hoses and ferrules 1SC

e  e ts e n  ss n en    i ot
Mesh hoses and ferrules 1TE, 2TE, 3TE, Pilot

Gummi-Hydraulikschläuche und Fassungen
Rubber hydraulic hoses and ferrules

e  e ts eit n en N on e tionie t
Mesh hose lines 2SN prefabricated

Spiralschläuche und Fassungen 4SP, 4SH
Spiral hoses and ferrules 4SP, 4SH

A
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Gummi-Hydraulikschläuche und Fassungen
Rubber hydraulic hoses and ferrules

Spiralschläuche und Fassungen R13, R15
Spiral hoses and ferrules R13, R15

Spiralschläuche und Fassungen X4000, X6000
Spiral hoses and ferrules X4000, X6000



www.schmitter-hydraulik.de . webshop.schmitter-hydraulik.de - 19 -

Hydraulikschläuche 1TE
Hydraulic hoses 1TE

DIN/EN 854
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Diagonalgeflecht aus Synthesefasern
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C
DIN/EN 854
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one diagonal meshwork of synthetic fibres
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 4,8 10,7 25 100 35 620 405

-04 6 1/4“ 6,4 12,3 25 100 45 620 406

-05 8 5/16“ 8 13,9 20 80 65 620 408

-06 10 3/8“ 9,5 15,5 20 80 75 620 410

-08 12 1/2“ 12,7 19 16 64 90 620 413

-10 16 5/8“ 16 22,6 16 64 115 620 416

-12 19 3/4“ 19 25,8 12 48 140 620 420

-16 25 1“ 25,4 33,2 12 48 150 620 425

Nichtschälfassungen 1TE
Ferrules 1TE

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 1 Riffelung mittig (DN05-16) - 3 Rillen mittig 
(DN19+25)
Cover won‘t be removed
Label: 1 central riffle (DN05-16) - 3 central grooves (DN19+25)

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 15 26 1TE / R7 / R8 / R18 / R1 423 41 05 01

-04 6 1/4“ 17 29 1TE / R7 / R8 / R18 / R18-OL7 423 41 06 01

-05 8 5/16“ 20 30,5 1TE / R7 / R8 / R18 / R18-OL7 423 41 08 01

-06 10 3/8“ 22 32 1TE / R7 / R8 / R18 423 41 10 01

-08 12 1/2“ 27 32,5 1TE / 2TE / R7 / R8 423 41 12 01

-10 16 5/8“ 31 37 1TE / R7 / R8 423 41 16 01

-12 19 3/4“ 36 43 1TE / 1SN / 2SN 423 43 20 01

-16 25 1“ 44 49 1TE / 1SN / 2SN 423 43 25 01

A
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 Hydraulikschläuche 2TE 
 Hydraulic hoses 2TE 

 DIN/EN 854
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Diagonalgefl echt aus Synthesefasern
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C
DIN/EN 854
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one diagonal meshwork of synthetic fi bres
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 4,8 11,8 80 320 25 620 005

-04 6 1/4“ 6,4 13,4 75 300 40 620 006

-05 8 5/16“ 8 14,9 68 272 50 620 008

-06 10 3/8“ 9,5 16,5 63 252 60 620 010

-08 12 1/2“ 12,7 19,7 58 232 70 620 013

-10 16 5/8“ 16 23,9 50 200 90 620 016

-12 19 3/4“ 19 27 45 180 110 620 020

-16 25 1“ 25,4 34,4 40 160 150 620 025

-20 31 1 1/4“ 31,8 41,4 35 140 170 620 032

-24 38 1 1/2“ 38,1 48,1 30 120 190 620 040

 Hydraulikschläuche 2TE Rail 
 Hydraulic hoses 2TE Rail 

 EN 854 / EN 45545-2
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Diagonalgefl echt aus Synthesefasern
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +125 °C
EN 854 / EN 45545-2
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one diagonal meshwork of synthetic fi bres
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +125 °C 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 4,8 12,6 80 320 35 620 205

-04 6 1/4“ 6,4 14,2 75 300 40 620 206

-05 8 5/16“ 7,9 15,7 68 270 50 620 208

-06 10 3/8“ 9,5 17,3 63 250 60 620 210

-08 12 1/2“ 12,7 20,7 58 230 70 620 212

-10 16 5/8“ 15,9 24,9 50 200 90 620 216

-12 19 3/4“ 19,0 28,0 45 180 110 620 220

-16 25 1“ 25,4 35,9 40 160 150 620 225
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Nichtschälfassungen 2TE
Ferrules 2TE

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 2 Riffelungen mittig (DN06-10) - 
1 Riffelung mittig (DN12) - 1 Rille unten, oben ab-
gesetzt (DN16-25)
Cover won‘t be removed
Label: 2 central riffles (DN06-10) - 1 central riffle 
(DN12) - 1 groove at the bottom, stepped at the top 
(DN16-25)

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 19 29 2TE / 3TE 423 42 06 00

-05 8 5/16“ 22 30 2TE / 3TE 423 42 08 00

-06 10 3/8“ 24 31 2TE / 3TE / R18-OL7 423 42 10 00

-08 12 1/2“ 27 32,5 1TE / 2TE / R7 / R8 423 41 12 01

-10 16 5/8“ 32 35 2TE / 1SN / 2SC / 2SN-K / R1 423 45 16 01

-12 19 3/4“ 36 40 2TE / 1SN / 2SC / 2SN-K / R1 423 45 20 01

-16 25 1“ 45 50 2TE / 1SN / 2SC / 2SN-K / R1 / 2SB 423 45 25 01

Hydraulikschläuche 3TE
Hydraulic hoses 3TE

DIN/EN 854
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: Diagonalgeflechte aus Synthesefasern
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C
DIN/EN 854
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: diagonal meshworks of synthetic fibres
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 4,8 12,8 160 640 40 620 105

-04 6 1/4“ 6,4 14,4 145 580 45 620 106

-05 8 5/16“ 8 16,9 130 520 55 620 108

-06 10 3/8“ 9,5 18,5 110 440 70 620 110

-08 12 1/2“ 12,7 21,7 93 372 85 620 113

-10 16 5/8“ 16 25,9 80 320 105 620 116

-12 19 3/4“ 19 29 70 280 130 620 120

-16 25 1“ 25,4 35,9 55 220 150 620 125

-20 31 1 1/4“ 31,8 42,3 45 180 190 620 132

-24 38 1 1/2“ 38,1 49,6 40 160 240 620 140

-32 51 2“ 50,8 62,3 33 132 300 620 150

A
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 Nichtschälfassungen 3TE 
 Ferrules 3TE 

 Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 2 Riffelungen mittig (DN06-32) - 2 Rillen mittig 
(DN38-51)
Cover won‘t be removed
Label: 2 central riffl es (DN06-32) - 2 central grooves (DN38-51) 

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 19 29 2TE / 3TE 423 42 06 00

-05 8 5/16“ 22 30 2TE / 3TE 423 42 08 00

-06 10 3/8“ 24 31 2TE / 3TE / R18-OL7 423 42 10 00

-08 12 1/2“ 28,5 34 3TE / R18-OL7 423 42 12 00

-10 16 5/8“ 32 36 3TE 423 42 16 00

-12 19 3/4“ 38 42 3TE 423 42 20 00

-16 25 1“ 46 50 3TE 423 42 25 00

-20 31 1 1/4“ 52 57 3TE 423 42 32 00

-24 38 1 1/2“ 62 60 3TE 423 44 40 01

-32 51 2“ 75 75 3TE 423 44 50 01

 Hydraulikschläuche Pilot 
 Hydraulic hoses Pilot 

Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Stahldrahtgefl echt
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +120 °C
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one steel wire meshwork
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +120 °C 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 4,8 10,5 150 600 20 620 255

-04 6 1/4“ 6,4 11,5 150 600 25 620 256

-05 8 5/16“ 8 13,1 120 480 30 620 258

-06 10 3/8“ 9,5 14,8 120 480 40 620 260

-08 12 1/2“ 12,7 18 120 480 50 620 262
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Nichtschälfassungen Pilot
Ferrules Pilot

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 1 Riffelung mittig
Cover won‘t be removed
Label: 1 central riffle

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 15 26 1TE / R7 / R8 / R18 / R1 423 41 05 01

-04 6 1/4“ 17 29 1TE / R7 / R8 / R18 / R18-OL7 423 41 06 01

-05 8 5/16“ 20 30,5 1TE / R7 / R8 / R18 / R18-OL7 423 41 08 01

-06 10 3/8“ 22 32 1TE / R7 / R8 / R18 423 41 10 01

-08 12 1/2“ 27 32,5 1TE / 2TE / R7 / R8 423 41 12 01

Hydraulikschläuche 1SN
Hydraulic hoses 1SN

DIN/EN 853
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +135 °C (max. +150 °C)
MSHA zugelassen
DIN/EN 853
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +135 °C (max. +150 °C)
MSHA approved

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 4,8 11,6 250 1000 90 623 555

-04 6 1/4“ 6,4 13,2 225 900 100 623 556

-05 8 5/16“ 8 14,8 215 850 115 623 558

-06 10 3/8“ 9,5 17,2 180 720 125 623 560

-08 12 1/2“ 12,7 20,4 160 640 180 623 562

-10 16 5/8“ 16 23,5 130 520 200 623 566

-12 19 3/4“ 19 27,5 105 420 240 623 570

-16 25 1“ 25,4 35,4 88 350 300 623 575

-20 31 1 1/4“ 31,8 43,5 63 250 420 623 582

-24 38 1 1/2“ 38,1 50 50 200 500 623 590

-32 51 2“ 50,8 63,6 40 160 630 623 600

-40 63 2 1/2“ 63,5 76,5 40 160 762 623 601

-48 76 3“ 76,2 88,5 35 140 900 623 602

A
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Hydraulikschläuche 1SN Spule
Hydraulic hoses 1SN coil

DIN/EN 853
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
DIN/EN 853
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C)

Dash DN Inch Länge
Length

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 25 m 623 556 525

-04 6 1/4“ 50 m 623 556 550

-05 8 5/16“ 25 m 623 558 525

-05 8 5/16“ 50 m 623 558 550

-06 10 3/8“ 25 m 623 560 525

-06 10 3/8“ 50 m 623 560 550

-08 12 1/2“ 25 m 623 562 525

-08 12 1/2“ 50 m 623 562 550

-10 16 5/8“ 25 m 623 566 525

-12 19 3/4“ 25 m 623 570 525

Hydraulikschläuche 1SN-HT
Hydraulic hoses 1SN-HT

DIN/EN 853
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: hitze-, abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk, schwarz
Temperaturbereich: -40 °C bis +135 °C (max. +150 °C)
MSHA zugelassen
DIN/EN 853
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: heat-, abrasion- and weather resistant synthetic rubber, black
Temperature range: -40 °C to +135 °C (max. +150 °C)
MSHA approved

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 13,2 225 900 100 623 006

-05 8 5/16“ 8 14,8 215 850 115 623 008

-06 10 3/8“ 9,5 17,2 180 720 130 623 010

-08 12 1/2“ 12,7 20,4 160 640 180 623 012

-10 16 5/8“ 16 23,5 130 520 200 623 016

-12 19 3/4“ 19 27,8 105 420 240 623 020

-16 25 1“ 25,4 35,4 88 350 300 623 025

-20 31 1 1/4“ 31,8 43,5 63 250 420 623 032

-24 38 1 1/2“ 38,1 50 50 200 500 623 040

-32 51 2“ 50,8 63,6 40 160 630 623 050
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Nichtschälfassungen 1SN, 1SN-HT
Ferrules 1SN, 1SN-HT

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 1 Rille unten, oben abgesetzt (DN05-51) - 1 Rille 
unten, glatt (DN63+76)
Cover won‘t be removed
Label: 1 groove at the bottom, stepped at the top (DN05+31-76) - 
1 groove at the bottom, plain (DN63+76)

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 19 24 1SN 423 45 05 01

-04 6 1/4“ 20 27 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 06 01

-05 8 5/16“ 22 27,5 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 08 01

-06 10 3/8“ 24,5 30 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 10 01

-08 12 1/2“ 28 32,5 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 12 01

-10 16 5/8“ 32 35 2TE / 1SN / 2SC / 2SN-K / R1 423 45 16 01

-12 19 3/4“ 36 40 2TE / 1SN / 2SC / 2SN-K / R1 423 45 20 01

-16 25 1“ 45 50 2TE / 1SN / 2SC / 2SN-K / R1 / 2SB 423 45 25 01

-20 31 1 1/4“ 54 50 1SN 423 45 32 01

-24 38 1 1/2“ 62 55 1SN 423 45 40 01

-32 51 2“ 76 60 1SN 423 45 50 01

-40 63 2 1/2“ 92 79 1SN 423 45 63 01

-48 76 3“ 106 68 1SN 423 45 76 01

Schälfassungen 1SN, 1SN-HT
Skive ferrules 1SN, 1SN-HT

Obergummi muss entfernt werden
Kennzeichnung: 3 Rillen mittig (DN05-25) - 1 Rille mittig (DN31-51)
Cover has to be removed
Label: 3 central grooves (DN05-25) - 1 central groove (DN31-51)

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 17 26 1SN / 2SN 423 43 05 01

-04 6 1/4“ 19 29 WGS-1SN / WGS-2SN 423 43 06 01

-05 8 5/16“ 21 29 WGS-1SN / WGS-2SN 423 43 08 01

-06 10 3/8“ 23 31,5 WGS-1SN / WGS-2SN 423 43 10 01

-08 12 1/2“ 27 34 WGS-1SN / WGS-2SN 423 43 12 01

-10 16 5/8“ 32 37 1SN / 2SN 423 43 16 01

-12 19 3/4“ 36 43 1TE / 1SN / 2SN 423 43 20 01

-16 25 1“ 44 49 1TE / 1SN / 2SN 423 43 25 01

-20 31 1 1/4“ 50 55 1SN 423 43 32 01

-24 38 1 1/2“ 57 60 1SN 423 43 40 01

-32 51 2“ 70 75 1SN 423 43 50 01

A
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Hydraulikschläuche 1SN-K
Hydraulic hoses 1SN-K

Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +120 °C)
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +120 °C)

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,6 12 290 1160 40 623 806

-05 8 5/16“ 8,3 13,6 250 1000 55 623 808

-06 10 3/8“ 9,9 15,9 230 920 65 623 810

-08 12 1/2“ 13 19,2 200 800 80 623 812

-10 16 5/8“ 16,4 22,3 150 600 105 623 816

-12 19 3/4“ 19,5 26,1 125 500 120 623 820

-16 25 1“ 26 33,1 110 440 160 623 825

Hydraulikschläuche 1SN-K Spule
Hydraulic hoses 1SN-K coil

Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +120 °C)
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +120 °C)

Dash DN Inch Länge
Length

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 50 m 623 806 550
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Nichtschälfassungen 1SN-K
Ferrules 1SN-K

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: glatt, oben abgesetzt
Cover won‘t be removed
Label: plain, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 19 23 1SC / 1SN-K / R17 / R1 / WGS-1SC 423 49 06 01

-05 8 5/16“ 20 27,5 1SC / 1SN-K / R17 / R1 / WGS-1SC 423 49 08 01

-06 10 3/8“ 23 30 1SC / 1SN-K / R17 / R1 / WGS-1SC 423 49 10 01

-08 12 1/2“ 26,5 32 1SC / 1SN-K / R17 / R1 / WGS-1SC 423 49 12 01

-10 16 5/8“ 29 35 1SC / 1SN-K 423 49 16 01

-12 19 3/4“ 33 34 1SC / 1SN-K 423 49 20 01

-16 25 1“ 42 45 1SC / 1SN-K 423 49 25 01

Hydraulikschläuche 1SC
Hydraulic hoses 1SC

DIN/EN 857
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
DIN/EN 857
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C)

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 12,2 225 900 50 624 106

-05 8 5/16“ 8 13,6 215 860 55 624 108

-06 10 3/8“ 9,5 15,5 180 720 60 624 110

-08 12 1/2“ 12,7 19 160 640 70 624 112

-10 16 5/8“ 16 22,4 130 520 90 624 116

-12 19 3/4“ 19 25,8 105 420 100 624 120

-16 25 1“ 25,4 33,4 88 352 160 624 125

A
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Hydraulikschläuche 1SC Spule
Hydraulic hoses 1SC coil

DIN/EN 857
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
DIN/EN 857
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C)

Dash DN Inch Länge
Length

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 25 m 624 106 525

-04 6 1/4“ 50 m 624 106 550

-05 8 5/16“ 25 m 624 108 525

-05 8 5/16“ 50 m 624 108 550

-06 10 3/8“ 25 m 624 110 525

-06 10 3/8“ 50 m 624 110 550

-08 12 1/2“ 25 m 624 112 525

-08 12 1/2“ 50 m 624 112 550

-10 16 5/8“ 25 m 624 116 525

-12 19 3/4“ 25 m 624 120 525

Hydraulikschläuche 1SC-Abra
Hydraulic hoses 1SC-Abra

DIN/EN 857
Höchste Ozon- und Abriebbeständigkeit
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: Zweischicht-Aufbau - Gummidecke mit UHMPE-Folie
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, Spitzentemperatur bis +125 °C
MSHA zugelassen
DIN/EN 857
Maximum ozone- and abrasion-resistance
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: double-layer-construction - rubber cover with UHMPE-foil
Temperature range: -40 °C to +100 °C, top temperature up to +125 °C
MSHA approved

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 12,2 225 900 50 624 256

-05 8 5/16“ 8 13,6 215 860 55 624 258

-06 10 3/8“ 9,5 15,5 180 720 60 624 260

-08 12 1/2“ 12,7 19 160 640 70 624 262
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Hydraulikschläuche 1SC-Twin Longlife
Hydraulic hoses 1SC-Twin Longlife

Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C)

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Vakuum (bar)
Vacuum (bar)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 12,3 250 1000 50 -0,80 623 836 02

-05 8 5/16“ 8,0 13,5 250 1000 55 -0,80 623 838 02

-06 10 3/8“ 9,5 15,7 250 1000 60 -0,80 623 840 02

-08 12 1/2“ 12,7 18,9 200 800 70 -0,80 623 842 02

Nichtschälfassungen 1SC, 1SC-Abra, 1SC-Twin-Longlife
Ferrules 1SC, 1SC-Abra, 1SC-Twin-Longlife

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: glatt, oben abgesetzt
Cover won‘t be removed
Label: plain, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 19 23 1SC / 1SN-K / R17 / R1 / WGS-1SC 423 49 06 01

-05 8 5/16“ 20 27,5 1SC / 1SN-K / R17 / R1 / WGS-1SC 423 49 08 01

-06 10 3/8“ 23 30 1SC / 1SN-K / R17 / R1 / WGS-1SC 423 49 10 01

-08 12 1/2“ 26,5 32 1SC / 1SN-K / R17 / R1 / WGS-1SC 423 49 12 01

-10 16 5/8“ 29 35 1SC / 1SN-K 423 49 16 01

-12 19 3/4“ 33 34 1SC / 1SN-K 423 49 20 01

-16 25 1“ 42 45 1SC / 1SN-K 423 49 25 01

A
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 Nichtschälfassungen Kombi 1SC 
 Ferrules combi 1SC 

 Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 1 Rille unten, oben abgesetzt
Cover won‘t be removed
Label: 1 groove at the bottom, stepped at the top 

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 20,5 26 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 06 01

-05 8 5/16“ 22,5 26 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 08 01

-06 10 3/8“ 24,5 26,5 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 10 01

-08 12 1/2“ 28,5 28,5 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 12 01

-10 16 5/8“ 32 31 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 16 01

-12 19 3/4“ 36 35 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 20 01

-16 25 1“ 45 44 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 25 01

 Hydraulikschläuche R17-Forklift-HARC 
 Hydraulic hoses R17-Forklift-HARC 

 SAE 100 R 17
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Stahldrahtgefl echt höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
SAE 100 R 17
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C) 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 12,2 210 840 50 624 856

-05 8 5/16“ 8 13,6 210 840 55 624 858

-06 10 3/8“ 9,5 15,5 210 840 65 624 860

-08 12 1/2“ 12,7 19 210 840 90 624 862
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 Hydraulikschläuche R17-Forklift-HARC Spule 
 Hydraulic hoses R17-Forklift-HARC coil 

 SAE 100 R 17
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Stahldrahtgefl echt höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
SAE 100 R 17
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C) 

Dash DN Inch Länge
Length

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 100 m 624 856 500

 Hydraulikschläuche R17-Forklift-HARC Twin 
 Hydraulic hoses R17-Forklift-HARC Twin 

 SAE 100 R 17
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Stahldrahtgefl echt höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
SAE 100 R 17
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C) 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 12,2 210 840 50 623 836

-05 8 5/16“ 8 13,6 210 840 55 623 838

-06 10 3/8“ 9,5 15,5 210 840 65 623 840

-08 12 1/2“ 12,7 19 210 840 90 623 842

A



- 32 - Schmitter Hydraulik GmbH . 97762 Hammelburg . Tel.: +49 9732 8888-0 . Fax: -1000

Nichtschälfassungen R17-Forklift-HARC
Ferrules R17-Forklift-HARC

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: glatt, oben abgesetzt
Cover won‘t be removed
Label: plain, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 19 23 1SC / 1SN-K / R17 / R1 / WGS-1SC 423 49 06 01

-05 8 5/16“ 20 27,5 1SC / 1SN-K / R17 / R1 / WGS-1SC 423 49 08 01

-06 10 3/8“ 23 30 1SC / 1SN-K / R17 / R1 / WGS-1SC 423 49 10 01

-08 12 1/2“ 26,5 32 1SC / 1SN-K / R17 / R1 / WGS-1SC 423 49 12 01

Hydraulikschläuche 2SN
Hydraulic hoses 2SN

DIN/EN 853
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: zwei Stahldrahtgeflechte höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
DIN/EN 853
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C)

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 4,8 13,3 415 1650 90 623 655

-04 6 1/4“ 6,4 14,4 400 1600 100 623 656

-05 8 5/16“ 8 16 350 1400 115 623 658

-06 10 3/8“ 9,5 18,4 330 1320 125 623 660

-08 12 1/2“ 12,7 21,4 275 1100 180 623 662

-10 16 5/8“ 16 24,6 250 1000 200 623 666

-12 19 3/4“ 19 28,6 215 850 240 623 670

-16 25 1“ 25,4 37,1 165 660 300 623 675

-20 31 1 1/4“ 31,8 47,3 125 500 420 623 682

-24 38 1 1/2“ 38,1 53,7 90 360 500 623 690

-32 51 2“ 50,8 66,7 80 320 630 623 700

-40 63 2 1/2“ 63,5 79,8 69 276 762 623 701

-48 76 3“ 76,2 91,9 50 200 900 623 702



www.schmitter-hydraulik.de . webshop.schmitter-hydraulik.de - 33 -

Hydraulikschläuche 2SN Spule
Hydraulic hoses 2SN coil

DIN/EN 853
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: zwei Stahldrahtgeflechte höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
DIN/EN 853
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C)

Dash DN Inch Länge
Length

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 25 m 623 656 525

-04 6 1/4“ 50 m 623 656 550

-05 8 5/16“ 25 m 623 658 525

-05 8 5/16“ 50 m 623 658 550

-06 10 3/8“ 25 m 623 660 525

-06 10 3/8“ 50 m 623 660 550

-08 12 1/2“ 25 m 623 662 525

-08 12 1/2“ 50 m 623 662 550

-10 16 5/8“ 25 m 623 666 525

-12 19 3/4“ 25 m 623 670 525

Hydraulikschläuche 2SN-HT
Hydraulic hoses 2SN-HT

DIN/EN 853
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: zwei Stahldrahtgeflechte höchster Festigkeit
Decke: hitze-, abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk, schwarz
Temperaturbereich (Medium): -40 °C bis +135 °C Dauertemperatur, +150 °C Spitzentemperatur
MSHA zugelassen
DIN/EN 853
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: heat-, abrasion- and weather resistant synthetic rubber, black
Temperature range (medium): -40 °C to +135 °C, top temperature up to +150 °C
MSHA approved

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 15 400 1600 100 624 306

-05 8 5/16“ 8 16,5 350 1400 115 624 308

-06 10 3/8“ 9,5 18,9 330 1320 130 624 310

-08 12 1/2“ 12,7 22,2 275 1100 180 624 312

-10 16 5/8“ 16 25,2 250 1000 200 624 316

-12 19 3/4“ 19 29,2 215 850 240 624 320

-16 25 1“ 25,4 37,2 165 650 300 624 325

-20 31 1 1/4“ 31,8 47,3 125 500 420 624 332

-24 38 1 1/2“ 38,1 53,7 90 360 500 624 340

-32 51 2“ 50,8 66,7 78 310 630 624 350

A
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Nichtschälfassungen 2SN, 2SN-HT
Ferrules 2SN, 2SN-HT

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 2 Rillen unten, oben abgesetzt
Cover won‘t be removed
Label: 2 grooves at the bottom, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 20 24 2SN 423 46 05 01

-04 6 1/4“ 22 26 2SN / 2SB / WGS-2SN 423 46 06 01

-05 8 5/16“ 24 27,5 2SN / 2SB / WGS-2SN 423 46 08 01

-06 10 3/8“ 26 30 2SN / 2SB / WGS-2SN 423 46 10 01

-08 12 1/2“ 30 32,5 2SN / 2SB / WGS-2SN / SPC2 423 46 12 01

-10 16 5/8“ 34 35 2SN / 2SB / SPC2 423 46 16 01

-12 19 3/4“ 38 40 2SN / 2SB 423 46 20 01

-16 25 1“ 48 50 2SN 423 46 25 01

-20 31 1 1/4“ 60 57 2SN 423 46 32 01

-24 38 1 1/2“ 67 62 2SN 423 46 40 01

-32 51 2“ 80 66 2SN 423 46 50 01

Schälfassungen 2SN, 2SN-HT
Skive ferrules 2SN, 2SN-HT

Obergummi muss entfernt werden
Kennzeichnung: 3 Rillen mittig (DN05-25) - 2 Rillen mittig (DN31-76)
Cover has to be removed
Label: 3 central grooves (DN05-25) - 2 central groove (DN31-51)

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 17 26 1SN / 2SN 423 43 05 01

-04 6 1/4“ 19 29 WGS-1SN / WGS-2SN 423 43 06 01

-05 8 5/16“ 21 29 WGS-1SN / WGS-2SN 423 43 08 01

-06 10 3/8“ 23 31,5 WGS-1SN / WGS-2SN 423 43 10 01

-08 12 1/2“ 27 34 WGS-1SN / WGS-2SN 423 43 12 01

-10 16 5/8“ 32 37 1SN / 2SN 423 43 16 01

-12 19 3/4“ 36 43 1TE / 1SN / 2SN 423 43 20 01

-16 25 1“ 44 49 1TE / 1SN / 2SN 423 43 25 01

-20 31 1 1/4“ 54 55 2SN 423 44 32 01

-24 38 1 1/2“ 62 60 3TE / 2SN 423 44 40 01

-32 51 2“ 75 75 3TE / 2SN 423 44 50 01

-40 63 2 1/2“ 90 79 2SN 423 44 63 01

-48 76 3“ 104 68 2SN 423 44 76 01
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Hydraulikschläuche 2SN-K
Hydraulic hoses 2SN-K

Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: zwei Stahldrahtgeflechte höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C
MSHA zugelassen
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C
MSHA approved

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,6 13,4 450 1800 45 623 856

-05 8 5/16“ 8,3 15 420 1680 60 623 858

-06 10 3/8“ 9,9 17 385 1540 70 623 860

-08 12 1/2“ 13 20,7 345 1380 90 623 862

-10 16 5/8“ 16,4 23,6 290 1160 130 623 866

-12 19 3/4“ 19,5 27,7 280 1120 160 623 870

-16 25 1“ 25,4 35,6 200 800 210 623 875

Hydraulikschläuche 2SN-K Spule
Hydraulic hoses 2SN-K coil

Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: zwei Stahldrahtgeflechte höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C
MSHA zugelassen
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C
MSHA approved

Dash DN Inch Länge
Length

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 25 m 623 856 525

-04 6 1/4“ 50 m 623 856 550

-05 8 5/16“ 25 m 623 858 525

-05 8 5/16“ 50 m 623 858 550

-06 10 3/8“ 25 m 623 860 525

-06 10 3/8“ 50 m 623 860 550

-08 12 1/2“ 25 m 623 862 525

-08 12 1/2“ 50 m 623 862 550

-10 16 5/8“ 25 m 623 866 525

-12 19 3/4“ 25 m 623 870 525

A
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Nichtschälfassungen 2SN-K
Ferrules 2SN-K

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 1 Rille unten, oben abgesetzt
Cover won‘t be removed
Label: 1 groove at the bottom, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 20 27 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 06 01

-05 8 5/16“ 22 27,5 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 08 01

-06 10 3/8“ 24,5 30 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 10 01

-08 12 1/2“ 28 32,5 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 12 01

-10 16 5/8“ 32 35 2TE / 1SN / 2SC / 2SN-K / R1 423 45 16 01

-12 19 3/4“ 36 40 2TE / 1SN / 2SC / 2SN-K / R1 423 45 20 01

-16 25 1“ 45 50 2TE / 1SN / 2SC / 2SN-K / R1 / 2SB 423 45 25 01

Nichtschälfassungen Kombi 2SN-K
Ferrules combi 2SN-K

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 1 Rille unten, oben abgesetzt
Cover won‘t be removed
Label: 1 groove at the bottom, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 20,5 26 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 06 01

-05 8 5/16“ 22,5 26 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 08 01

-06 10 3/8“ 24,5 26,5 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 10 01

-08 12 1/2“ 28,5 28,5 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 12 01

-10 16 5/8“ 32 31 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 16 01

-12 19 3/4“ 36 35 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 20 01

-16 25 1“ 45 44 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 25 01
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 Hydraulikschläuche 2K 
 Hydraulic hoses 2K 

 übertrifft DIN/EN 857
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk NBR
Einlage: zwei Stahldrahtgefl echte höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C
exceeds DIN/EN 857
Core: oil resistant synthetic rubber NBR
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Vakuum (bar)
Vacuum (bar)

 Art.-Nr.
 Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 13,1 450 1950 45 -0,95 623 456

-05 8 5/16“ 8,0 15 420 1725 60 -0,95 623 458

-06 10 3/8“ 9,5 17,1 385 1650 70 -0,95 623 460

-08 12 1/2“ 12,7 20,3 345 1400 90 -0,95 623 462

-10 16 5/8“ 16,0 23,7 290 1200 130 -0,95 623 466

-12 19 3/4“ 19,0 27,7 280 1200 160 -0,80 623 470

-16 25 1“ 25,4 35,6 200 900 210 -0,80 623 475

 Hydraulikschläuche 2K Spule 
 Hydraulic hoses 2K coil 

Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk NBR
Einlage: zwei Stahldrahtgefl echte höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C
Core: oil resistant synthetic rubber NBR
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C 

Dash DN Inch Länge
Length

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 25 m 623 456 525

-04 6 1/4“ 50 m 623 456 550

-05 8 5/16“ 25 m 623 458 525

-05 8 5/16“ 50 m 623 458 550

-06 10 3/8“ 25 m 623 460 525

-06 10 3/8“ 50 m 623 460 550

-08 12 1/2“ 25 m 623 462 525

-08 12 1/2“ 50 m 623 462 550

-10 16 5/8“ 25 m 623 466 525

-12 19 3/4“ 25 m 623 470 525

A
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Nichtschälfassungen 2K
Ferrules 2K

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 1 Rille unten, oben abgesetzt
Cover won‘t be removed
Label: 1 groove at the bottom, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 20 27 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 06 01

-05 8 5/16“ 22 27,5 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 08 01

-06 10 3/8“ 24,5 30 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 10 01

-08 12 1/2“ 28 32,5 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 12 01

-10 16 5/8“ 32 35 2TE / 1SN / 2SC / 2SN-K / R1 423 45 16 01

-12 19 3/4“ 36 40 2TE / 1SN / 2SC / 2SN-K / R1 423 45 20 01

-16 25 1“ 45 50 2TE / 1SN / 2SC / 2SN-K / R1 / 2SB 423 45 25 01
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 e  e ts eit n en N on e tionie t 
  Mesh hose lines 2SN prefabricated

2SN DN10 DKOL / CEL 12 M18X1,5 2SN DN12 DKOL / CEL 15 M22X1,5

DKOL
DKOL

DKOL
DKOL 45°

DKOL
DKOL 90°

DKOL
CEL

DKOL
DKOL

DKOL
DKOL 45°

DKOL
DKOL 90°

DKOL
CEL

Länge (mm)
Length (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

Art.-Nr.
Item-No.

Art.-Nr.
Item-No.

Art.-Nr.
Item-No.

Art.-Nr.
Item-No.

Art.-Nr.
Item-No.

Art.-Nr.
Item-No.

Art.-Nr.
Item-No.

200 532 004 00 532 004 45 532 004 90 532 004 18 532 103 00 532 103 45 532 103 90 532 103 22

250 532 005 00 532 005 45 532 005 90 532 005 18 532 146 00 532 146 45 532 146 90 532 146 22

300 532 006 00 532 006 45 532 006 90 532 006 18 532 106 00 532 106 45 532 106 90 532 106 22

350 532 007 00 532 007 45 532 007 90 532 007 18 532 107 00 532 107 45 532 107 90 532 107 22

400 532 008 00 532 008 45 532 008 90 532 008 18 532 108 00 532 108 45 532 108 90 532 108 22

450 532 009 00 532 009 45 532 009 90 532 009 18 532 109 00 532 109 45 532 109 90 532 109 22

500 532 010 00 532 010 45 532 010 90 532 010 18 532 110 00 532 110 45 532 110 90 532 110 22

550 532 011 00 532 011 45 532 011 90 532 011 18 532 111 00 532 111 45 532 111 90 532 111 22

600 532 012 00 532 012 45 532 012 90 532 012 18 532 112 00 532 112 45 532 112 90 532 112 22

650 532 013 00 532 013 45 532 013 90 532 013 18 532 113 00 532 113 45 532 113 90 532 113 22

700 532 014 00 532 014 45 532 014 90 532 014 18 532 114 00 532 114 45 532 114 90 532 114 22

750 532 015 00 532 015 45 532 015 90 532 015 18 532 115 00 532 115 45 532 115 90 532 115 22

800 532 016 00 532 016 45 532 016 90 532 016 18 532 116 00 532 116 45 532 116 90 532 116 22

850 532 017 00 532 017 45 532 017 90 532 017 18 532 117 00 532 117 45 532 117 90 532 117 22

900 532 018 00 532 018 45 532 018 90 532 018 18 532 118 00 532 118 45 532 118 90 532 118 22

950 532 019 00 532 019 45 532 019 90 532 019 18 532 119 00 532 119 45 532 119 90 532 119 22

1000 532 020 00 532 020 45 532 020 90 532 020 18 532 120 00 532 120 45 532 120 90 532 120 22

1050 532 021 00 532 021 45 532 021 90 532 021 18 532 121 00 532 121 45 532 121 90 532 121 22

1100 532 022 00 532 022 45 532 022 90 532 022 18 532 122 00 532 122 45 532 122 90 532 122 22

1150 532 023 00 532 023 45 532 023 90 532 023 18 532 123 00 532 123 45 532 123 90 532 123 22

1200 532 024 00 532 024 45 532 024 90 532 024 18 532 124 00 532 124 45 532 124 90 532 124 22

1250 532 025 00 532 025 45 532 025 90 532 025 18 532 125 00 532 125 45 532 125 90 532 125 22

1300 532 026 00 532 026 45 532 026 90 532 026 18 532 126 00 532 126 45 532 126 90 532 126 22

1350 532 027 00 532 027 45 532 027 90 532 027 18 532 127 00 532 127 45 532 127 90 532 127 22

1400 532 028 00 532 028 45 532 028 90 532 028 18 532 128 00 532 128 45 532 128 90 532 128 22

1450 532 029 00 532 029 45 532 029 90 532 029 18 532 129 00 532 129 45 532 129 90 532 129 22

1500 532 030 00 532 030 45 532 030 90 532 030 18 532 130 00 532 130 45 532 130 90 532 130 22

1550 532 031 00 532 031 45 532 031 90 532 031 18 532 131 00 532 131 45 532 131 90 532 131 22

1600 532 032 00 532 032 45 532 032 90 532 032 18 532 132 00 532 132 45 532 132 90 532 132 22

1650 532 033 00 532 033 45 532 033 90 532 033 18 532 133 00 532 133 45 532 133 90 532 133 22

1700 532 034 00 532 034 45 532 034 90 532 034 18 532 134 00 532 134 45 532 134 90 532 134 22

1750 532 035 00 532 035 45 532 035 90 532 035 18 532 135 00 532 135 45 532 135 90 532 135 22

1800 532 036 00 532 036 45 532 036 90 532 036 18 532 136 00 532 136 45 532 136 90 532 136 22

1850 532 037 00 532 037 45 532 037 90 532 037 18 532 137 00 532 137 45 532 137 90 532 137 22

1900 532 038 00 532 038 45 532 038 90 532 038 18 532 138 00 532 138 45 532 138 90 532 138 22

1950 532 039 00 532 039 45 532 039 90 532 039 18 532 139 00 532 139 45 532 139 90 532 139 22

2000 532 040 00 532 040 45 532 040 90 532 040 18 532 140 00 532 140 45 532 140 90 532 140 22

2050 532 041 00 532 041 45 532 041 90 532 041 18 532 141 00 532 141 45 532 141 90 532 141 22

2100 532 042 00 532 042 45 532 042 90 532 042 18 532 142 00 532 142 45 532 142 90 532 142 22

2150 532 043 00 532 043 45 532 043 90 532 043 18 532 143 00 532 143 45 532 143 90 532 143 22

2200 532 044 00 532 044 45 532 044 90 532 044 18 532 144 00 532 144 45 532 144 90 532 144 22

2250 532 045 00 532 045 45 532 045 90 532 045 18 532 145 00 532 145 45 532 145 90 532 145 22

2300 532 046 00 532 046 45 532 046 90 532 046 18 532 147 00 532 147 45 532 147 90 532 147 22

2400 532 048 00 532 048 45 532 048 90 532 048 18 532 148 00 532 148 45 532 148 90 532 148 22

2500 532 050 00 532 050 45 532 050 90 532 050 18 532 150 00 532 150 45 532 150 90 532 150 22

2600 532 051 00 532 051 45 532 051 90 532 051 18 532 151 00 532 151 45 532 151 90 532 151 22

2700 532 052 00 532 052 45 532 052 90 532 052 18 532 152 00 532 152 45 532 152 90 532 152 22

2800 532 053 00 532 053 45 532 053 90 532 053 18 532 153 00 532 153 45 532 153 90 532 153 22

3000 532 055 00 532 055 45 532 055 90 532 055 18 532 155 00 532 155 45 532 155 90 532 155 22

A
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Hydraulikschläuche 2SC
Hydraulic hoses 2SC

DIN/EN 857
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: zwei Stahldrahtgeflechte höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
DIN/EN 857
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C)

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 13,2 400 1600 45 624 206

-05 8 5/16“ 8 15 350 1400 55 624 208

-06 10 3/8“ 9,5 17,1 330 1320 65 624 210

-08 12 1/2“ 12,7 20,7 275 1100 80 624 212

-10 16 5/8“ 16 23,8 250 1000 90 624 216

-12 19 3/4“ 19 27,7 215 860 120 624 220

-16 25 1“ 25,4 35,5 165 660 160 624 225

Hydraulikschläuche 2SC Spule
Hydraulic hoses 2SC coil

Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: zwei Stahldrahtgeflechte höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C)

Dash DN Inch Länge
Length

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 25 m 624 206 525

-04 6 1/4“ 50 m 624 206 550

-05 8 5/16“ 25 m 624 208 525

-05 8 5/16“ 50 m 624 208 550

-06 10 3/8“ 25 m 624 210 525

-06 10 3/8“ 50 m 624 210 550

-08 12 1/2“ 25 m 624 212 525

-08 12 1/2“ 50 m 624 212 550

-10 16 5/8“ 25 m 624 216 525

-12 19 3/4“ 25 m 624 220 525
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Hydraulikschläuche 2SC-glatt
Hydraulic hoses 2SC smooth

DIN/EN 857
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: zwei Stahldrahtgeflechte höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk NBR/PVC
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
MSHA zugelassen
DIN/EN 857
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber NBR/PVC
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C)
MSHA approved

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 13,2 400 1600 50 623 056

-05 8 5/16“ 8 14,7 350 1400 55 623 058

-06 10 3/8“ 9,5 16,6 330 1320 65 623 060

-08 12 1/2“ 12,7 20,3 275 1100 90 623 062

-10 16 5/8“ 16 24 250 1000 105 623 066

-12 19 3/4“ 19 27,4 215 860 120 623 070

-16 25 1“ 25,4 35,4 165 660 150 623 075

Hydraulikschläuche 2SC-Abra
Hydraulic hoses 2SC-Abra

DIN/EN 857
Höchste Ozon- und Abriebbeständigkeit
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: zwei Stahldrahtgeflechte höchster Festigkeit
Decke: Zweischicht-Aufbau - Gummidecke mit UHMPE-Folie
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, Spitzentemperatur bis +125 °C
MSHA zugelassen
DIN/EN 857
Maximum ozone- and abrasion-resistance
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: double-layer-construction - rubber cover with UHMPE-foil
Temperature range: -40 °C to +100 °C, top temperature up to +125 °C
MSHA approved

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 13,2 400 1600 45 624 006

-05 8 5/16“ 8 15 350 1400 55 624 008

-06 10 3/8“ 9,5 17,1 330 1320 65 624 010

-08 12 1/2“ 12,7 20,7 275 1100 80 624 012

-10 16 5/8“ 16 23,8 250 1000 90 624 016

-12 19 3/4“ 19 27,7 215 850 120 624 020

-16 25 1“ 25,4 35,5 165 650 160 624 025

A
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 Hydraulikschläuche 2SC-Abra Spule 
 Hydraulic hoses 2SC-Abra coil 

 DIN/EN 857
Höchste Ozon- und Abriebbeständigkeit
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: zwei Stahldrahtgefl echte höchster Festigkeit
Decke: Zweischicht-Aufbau - Gummidecke mit UHMPE-Folie
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, Spitzentemperatur bis +125 °C
MSHA zugelassen
DIN/EN 857
Maximum ozone- and abrasion-resistance
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: double-layer-construction - rubber cover with UHMPE-foil
Temperature range: -40 °C to +100 °C, top temperature up to +125 °C
MSHA approved 

Dash DN Inch Länge
Length

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 50 m 624 006 550

-05 8 5/16“ 50 m 624 008 550

-06 10 3/8“ 50 m 624 010 550

-08 12 1/2“ 50 m 624 012 550

-10 16 5/8“ 25 m 624 016 525

-10 16 5/8“ 50 m 624 016 550

 Hydraulikschläuche 2SC Twin 
 Hydraulic hoses 2SC Twin 

Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: zwei Stahldrahtgefl echte höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C) 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Vakuum (bar)
Vacuum (bar)

 Art.-Nr.
 Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 13,3 430 1720 50 -0,95 620 356

-05 8 5/16“ 8 14,8 400 1600 60 -0,95 620 358

-06 10 3/8“ 9,5 17,1 350 1400 70 -0,95 620 360

-08 12 1/2“ 12,7 20,4 310 1240 80 -0,95 620 362



www.schmitter-hydraulik.de . webshop.schmitter-hydraulik.de - 43 -

 Hydraulikschläuche 2SC Rail 
 Hydraulic hoses 2SC Rail 

 EN 857 / EN 45545-2
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: zwei Stahldrahtgefl echte höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +125 °C
EN 857 / EN 45545-2
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +125 °C 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 14,2 400 1600 50 620 306

-05 8 5/16“ 7,9 16,0 350 1400 55 620 308

-06 10 3/8“ 9,5 18,3 330 1320 65 620 310

-08 12 1/2“ 12,7 21,5 275 1100 90 620 312

-10 16 5/8“ 15,9 24,7 250 1000 100 620 316

-12 19 3/4“ 19 28,6 215 860 120 620 320

-16 25 1“ 25,4 36,6 165 660 150 620 325

-20 31 1 1/4“ 31,8 44,4 125 500 210 620 332

-24 38 1 1/2“ 38,1 51,5 100 400 250 620 340

-32 51 2“ 50,8 64,2 90 360 315 620 350

 Nichtschälfassungen 2SC, 2SC-glatt, 2SC-Abra 
 Ferrules 2SC, 2SC-smooth, 2SC-Abra 

 Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 1 Rille unten, oben abgesetzt
Cover won‘t be removed
Label: 1 groove at the bottom, stepped at the top 

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 20 27 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 06 01

-05 8 5/16“ 22 27,5 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 08 01

-06 10 3/8“ 24,5 30 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 10 01

-08 12 1/2“ 28 32,5 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 12 01

-10 16 5/8“ 32 35 2TE / 1SN / 2SC / 2SN-K / R1 423 45 16 01

-12 19 3/4“ 36 40 2TE / 1SN / 2SC / 2SN-K / R1 423 45 20 01

-16 25 1“ 45 50 2TE / 1SN / 2SC / 2SN-K / R1 / 2SB 423 45 25 01

A
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Nichtschälfassungen Kombi 2SC, 2SC-glatt, 2SC-Abra
Ferrules combi 2SC, 2SC-smooth, 2SC-Abra

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 1 Rille unten, oben abgesetzt
Cover won‘t be removed
Label: 1 groove at the bottom, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 20,5 26 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 06 01

-05 8 5/16“ 22,5 26 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 08 01

-06 10 3/8“ 24,5 26,5 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 10 01

-08 12 1/2“ 28,5 28,5 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 12 01

-10 16 5/8“ 32 31 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 16 01

-12 19 3/4“ 36 35 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 20 01

-16 25 1“ 45 44 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 25 01

Hydraulikschläuche SPC2
Hydraulic hoses SPC2

Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: zwei Stahldrahtgeflechte höchster Festigkeit
Decke: abrieb-, ozon- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +120 °C)
MSHA zugelassen
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: abrasion-, ozone and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +120 °C)
MSHA approved

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-08 12 1/2“ 13 21,4 380 1520 130 624 462

-10 16 5/8“ 16,4 24,7 350 1400 180 624 466
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Hydraulikschläuche SPC2 Spule
Hydraulic hoses SPC2 coil

Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: zwei Stahldrahtgeflechte höchster Festigkeit
Decke: abrieb-, ozon- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +120 °C)
MSHA zugelassen
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: abrasion-, ozone and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +120 °C)
MSHA approved

Dash DN Inch Länge
Length

Art.-Nr.
Item-No.

-08 12 1/2“ 25 m 624 462 525

-10 16 5/8“ 25 m 624 466 525

Nichtschälfassungen SPC2
Ferrules SPC2

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 2 Rillen unten, oben abgesetzt
Cover won‘t be removed
Label: 2 grooves at the bottom, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-08 12 1/2“ 30 32,5 2SN / 2SB / WGS-2SN / SPC2 423 46 12 01

-10 16 5/8“ 34 35 2SN / 2SB / SPC2 423 46 16 01

A
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Hydraulikschläuche 3SC
Hydraulic hoses 3SC

Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: drei Stahldrahtgeflechte höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: three steel wire meshworks of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C)

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-06 10 3/8“ 9,5 22 500 2000 120 623 960

-08 12 1/2“ 12,7 25,2 470 1880 160 623 962

-10 16 5/8“ 16 28,8 410 1640 210 623 966

-12 19 3/4“ 19 32,5 375 1500 260 623 970

-16 25 1“ 25,4 40 327 1310 310 623 975

Schälfassungen 3SC
Skive ferrules 3SC

Obergummi muss entfernt werden
Kennzeichnung: 4 Rillen unten, oben abgesetzt
Cover has to be removed
Label: 4 grooves at the bottom, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-06 10 3/8“ 26 32,5 3SC / 4SP / Flexline 423 50 10 01

-08 12 1/2“ 30 35 3SC / 4SP / Flexline 423 50 12 01

-10 16 5/8“ 34 38,5 3SC / 4SP / Flexline 423 50 16 01

-12 19 3/4“ 38 43,5 3SC / 4SP / 4SH / Flexline 423 50 20 01

-16 25 1“ 46 54 3SC / 4SP / 4SH / Flexline 423 50 25 01
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Hydraulikschläuche 4SP
Hydraulic hoses 4SP

DIN/EN 856
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: vier Stahldrahtspirallagen höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
DIN/EN 856
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: four steel wire armour helicals of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C)

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 17,6 450 1800 150 623 706

-06 10 3/8“ 9,5 21,2 445 1780 180 623 710

-08 12 1/2“ 12,7 24,4 415 1660 230 623 712

-10 16 5/8“ 16 28 350 1400 250 623 716

-12 19 3/4“ 19 32 350 1400 300 623 720

-16 25 1“ 25,4 39,1 280 1120 340 623 725

-20 31 1 1/4“ 31,8 50,8 210 840 460 623 732

-24 38 1 1/2“ 38,1 57,2 185 740 560 623 740

-32 51 2“ 50,8 69,8 165 660 660 623 750

Hydraulikschläuche 4SP-Abra
Hydraulic hoses 4SP-Abra

DIN/EN 856
Höchste Ozon- und Abriebbeständigkeit
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: vier Stahldrahtspirallagen höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
DIN/EN 856
Maximum ozone- and abrasion-resistance
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: four steel wire armour helicals of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C)

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Prüfdruck (bar)
Test pressure (bar)

Art.-Nr.
Item-No.

-06 10 3/8“ 9,5 21,2 445 1780 180 1070 624 710

-08 12 1/2“ 12,7 24,4 415 1660 230 996 624 712

-10 16 5/8“ 16 28 350 1400 250 840 624 716

-12 19 3/4“ 19 32 350 1400 300 840 624 720

-16 25 1“ 25,4 39,1 280 1120 340 670 624 725

A



- 48 - Schmitter Hydraulik GmbH . 97762 Hammelburg . Tel.: +49 9732 8888-0 . Fax: -1000

Nichtschälfassungen 4SP, 4SP-Abra
Ferrules 4SP, 4SP-Abra

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 4 Rillen unten, oben abgesetzt
Cover won‘t be removed
Label: 4 grooves at the bottom, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-06 10 3/8“ 30 30 4SP / X6000 423 52 10 01

-08 12 1/2“ 34 33 4SP / X6000 423 52 12 01

-10 16 5/8“ 39 37 4SP / X6000 423 52 16 01

-12 19 3/4“ 43 41 4SP / X6000 423 52 20 01

-16 25 1“ 52 53,5 4SP / X6000 423 52 25 01

Schälfassungen 4SP
Skive ferrules 4SP

Obergummi muss entfernt werden
Kennzeichnung: 4 Rillen unten, oben abgesetzt
Cover has to be removed
Label: 4 grooves at the bottom, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 22 30 4SP 423 50 06 01

-06 10 3/8“ 26 32,5 3SC / 4SP / Flexline 423 50 10 01

-08 12 1/2“ 30 35 3SC / 4SP / Flexline 423 50 12 01

-10 16 5/8“ 34 38,5 3SC / 4SP / Flexline 423 50 16 01

-12 19 3/4“ 38 43,5 3SC / 4SP / 4SH / Flexline 423 50 20 01

-16 25 1“ 46 54 3SC / 4SP / 4SH / Flexline 423 50 25 01

-20 31 1 1/4“ 56 61 4SP 423 50 32 01

-24 38 1 1/2“ 65 68 4SP 423 50 40 01

-32 51 2“ 78 74 4SP 423 50 50 01
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Hydraulikschläuche 4SH
Hydraulic hoses 4SH

DIN/EN 856
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: vier Stahldrahtspirallagen höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
DIN/EN 856
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: four steel wire armour helicals of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C)

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-12 19 3/4“ 19 32 420 1680 280 623 770

-16 25 1“ 25,4 38,4 380 1520 340 623 775

-20 31 1 1/4“ 31,8 45,2 350 1400 460 623 782

-24 38 1 1/2“ 38,1 53 290 1160 560 623 790

-32 51 2“ 50,8 67,6 250 1000 700 623 800

Hydraulikschläuche 4SH-Abra
Hydraulic hoses 4SH-Abra

DIN/EN 856
Höchste Ozon- und Abriebbeständigkeit
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: vier Stahldrahtspirallagen höchster Festigkeit
Decke: Zweischicht-Aufbau - Gummidecke mit UHMPE-Folie
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, Spitzentemperatur bis +125 °C
MSHA zugelassen
DIN/EN 856
Maximum ozone- and abrasion-resistance
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: four steel wire armour helicals of highest stability
Cover: double-layer-construction - rubber cover with UHMPE-foil
Temperature range: -40 °C to +100 °C, top temperature up to +125 °C
MSHA approved

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-12 19 3/4“ 19 32 420 1680 280 624 770

-16 25 1“ 25,4 38,4 380 1520 340 624 775

-20 31 1 1/4“ 31,8 45,2 350 1400 460 624 782

-24 38 1 1/2“ 38,1 53 290 1160 560 624 790

-32 51 2“ 50,8 67,6 250 1000 700 624 800

A
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 Schälfassungen 4SH, 4SH-Abra 
 Skive ferrules 4SH, 4SH-Abra 

 Obergummi muss entfernt werden
Anwendung: nur für Standard-Armaturen (424)
Achtung: nur für maximale Betriebsdrücke wie 4 SP!
Kennzeichnung: 4 Rillen unten, oben abgesetzt (DN19+25) - 4 Rillen 
mittig, oben abgesetzt (DN31-51)
Cover has to be removed
Application: only for standard fi ttings (424)
Attention: only for maximum pressures as 4 SP!
Label: 4 grooves at the bottom, stepped at the top (DN19+25) - 4 
grooves at the bottom, stepped at the top (DN31-51) 

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

 Art.-Nr.
Item-No.

-12 19 3/4“ 38 43,5 3SC / 4SP / 4SH / Flexline 423 50 20 01

-16 25 1“ 46 54 3SC / 4SP / 4SH / Flexline 423 50 25 01

-20 31 1 1/4“ 54 61 4SH 423 51 32 01

-24 38 1 1/2“ 62 69 4SH 423 51 40 01

-32 51 2“ 76 74 4SH 423 51 50 01

 Hydraulikschläuche X4000 
 Hydraulic hoses X4000 

Eigenschaften und Anwendung: hochfl exibler Vierspiralschlauch mit reduzierten Biegeradien
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: vier Stahldrahtspirallagen höchster Festigkeit
Decke: abrieb-, ozon- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich (Medium): -40 °C bis +120 °C
Properties and application: highly fl exible four steel wire armour hose with reduced bending 
radius
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: four steel wire armour helicals of highest stability
Cover: abrasion-, ozone and weather resistant synthetic rubber
Temperature range (medium): -40 °C à +120 °C 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-06 10 3/8“ 9,5 19,2 280 1120 65 624 810

-08 12 1/2“ 12,7 22,6 280 1120 90 624 812

-10 16 5/8“ 16 26,8 280 1120 100 624 816

-12 19 3/4“ 19 30,4 280 1120 120 624 820

-16 25 1“ 25,4 38,1 280 1120 150 624 825

-20 31 1 1/4“ 31,8 46,6 280 1120 210 624 832
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 Schälfassungen X4000 
 Skive ferrules X4000 

 Obergummi muss entfernt werden
Kennzeichnung: 4 Rillen unten, oben abgesetzt (DN10-25) - 4 Rillen 
mittig, oben abgesetzt (DN31)
Cover has to be removed
Label: 4 grooves at the bottom, stepped at the top (DN10-25) - 4 
grooves at the bottom, stepped at the top (DN31) 

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

 Art.-Nr.
Item-No.

-06 10 3/8“ 26 32,5 3SC / 4SP / Flexline 423 50 10 01

-08 12 1/2“ 30 35 3SC / 4SP / Flexline 423 50 12 01

-10 16 5/8“ 34 38,5 3SC / 4SP / Flexline 423 50 16 01

-12 19 3/4“ 38 43,5 3SC / 4SP / 4SH / Flexline 423 50 20 01

-16 25 1“ 46 54 3SC / 4SP / 4SH / Flexline 423 50 25 01

-20 31 1 1/4“ 54 61 4SH 423 51 32 01

 Hydraulikschläuche X6000 
 Hydraulic hoses X6000 

Eigenschaften und Anwendung: hochfl exibler Spiralschlauch mit reduzierten Biegeradien
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: bis DN 25 vier, ab DN 31 sechs Stahldrahtspirallagen höchster Festigkeit
Decke: abrieb-, ozon- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich (Medium): -40 °C bis +120 °C
Properties and application: highly fl exible steel wire armour hose with reduced, bending radius
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: up to DN 25 four and from DN 31 on six steel wire armour helicals of highest stability
Cover: abrasion-, ozone and weather resistant synthetic rubber
Temperature range (medium): -40 °C à +120 °C 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Anzahl Spiralen
Number of spirals

 Art.-Nr.
 Item-No.

-06 10 3/8“ 9,5 20,6 420 1680 110 4 623 110

-08 12 1/2“ 12,7 23,5 420 1680 120 4 623 112

-10 16 5/8“ 16 27 420 1680 140 4 623 116

-12 19 3/4“ 19 32 420 1680 170 4 623 120

-16 25 1“ 25,4 38,1 420 1680 220 4 623 125

A
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 Hydraulikschläuche X6000+ 
 Hydraulic hoses X6000+ 

Eigenschaften und Anwendung: hochfl exibler Spiralschlauch mit reduzierten Biegeradien und 
sehr hoher Abriebfestigkeit
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: bis DN 25 vier, ab DN 31 sechs Stahldrahtspirallagen höchster Festigkeit
Decke: abrieb-, ozon- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich (Medium): -40 °C bis +120 °C
Properties and application: highly fl exible steel wire armour hose with reduced, bending radius 
and very high abrasion resistance
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: up to DN 25 four and from DN 31 on six steel wire armour helicals of highest stability
Cover: abrasion-, ozone and weather resistant synthetic rubber
Temperature range (medium): -40 °C à +120 °C 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Anzahl Spiralen
Number of spirals

 Art.-Nr.
 Item-No.

-06 10 3/8“ 9,5 20,9 420 1680 65 4 624 910

-08 12 1/2“ 12,7 24,4 420 1680 90 4 624 912

-10 16 5/8“ 15,9 28,10 420 1680 100 4 624 916

-12 19 3/4“ 19,0 30,7 420 1680 150 4 624 920

-16 25 1“ 25,4 37,9 420 1680 210 4 624 925

 Nichtschälfassungen X6000 
 Ferrules X6000 

 Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 4 Rillen unten, oben abgesetzt
Cover won‘t be removed
Label: 4 grooves at the bottom, stepped at the top 

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

 Art.-Nr.
Item-No.

-06 10 3/8“ 30 30 4SP / X6000 423 52 10 01

-08 12 1/2“ 34 33 4SP / X6000 423 52 12 01

-10 16 5/8“ 39 37 4SP / X6000 423 52 16 01

-12 19 3/4“ 43 41 4SP / X6000 423 52 20 01

-16 25 1“ 52 53,5 4SP / X6000 423 52 25 01
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Hydraulikschläuche R13
Hydraulic hoses R13

SAE 100 R 13
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: bis DN 25 vier, ab DN 31 sechs Stahldrahtspirallagen
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +120 °C (max. +125 °C)
SAE 100 R 13
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: up to DN 25 four and from DN 31 on six steel wire armour helicals
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C bis +120 °C (max. +125 °C)

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Anzahl Spiralen
Number of spirals

Art.-Nr.
Item-No.

-12 19 3/4“ 19 32 345 1380 240 4 623 920

-16 25 1“ 25,4 38,4 345 1380 300 4 623 925

-20 31 1 1/4“ 31,8 49,3 345 1380 420 6 623 932

-24 38 1 1/2“ 38,1 57,3 345 1380 500 6 623 940

-32 51 2“ 50,8 71,6 345 1380 630 6 623 950

Hydraulikschläuche R15
Hydraulic hoses R15

SAE 100 R 15
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: bis DN 25 vier, ab DN 31 sechs Stahldrahtspirallagen höchster Festigkeit
Decke: abrieb-, ozon- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +120 °C (max. +125 °C)
MSHA zugelassen
SAE 100 R 15
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: up to DN 25 four and from DN 31 on six steel wire armour helicals of highest stability
Cover: abrasion-, ozone and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C bis +120 °C (max. +125 °C)
MSHA approved

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Anzahl Spiralen
Number of spirals

Art.-Nr.
Item-No.

-12 19 3/4“ 19 32 420 1680 265 4 623 170

-16 25 1“ 25,4 38,4 420 1680 330 4 623 175

-20 31 1 1/4“ 31,8 49,3 420 1680 445 6 623 182

-24 38 1 1/2“ 38,1 57,3 420 1680 530 6 623 190

-32 51 2“ 50,8 72 420 1680 600 6 623 200

A
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 Hydraulikschläuche R15-Abra 
 Hydraulic hoses R15-Abra 

 SAE 100 R 15
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: bis DN 25 vier, ab DN 31 sechs Stahldrahtspirallagen höchster Festigkeit
Decke: abrieb-, ozon- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +120 °C (max. +125 °C)
MSHA zugelassen
SAE 100 R 15
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: up to DN 25 four and from DN 31 on six steel wire armour helicals of highest stability
Cover: abrasion-, ozone and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C bis +120 °C (max. +125 °C)
MSHA approved 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Anzahl Spiralen
Number of spirals

 Art.-Nr.
 Item-No.

-12 19 3/4“ 19 32 420 1760 265 4 620 170

-16 25 1“ 25,4 38,4 420 1760 270 4 620 175

-20 31 1 1/4“ 31,8 49,3 420 1750 270 6 620 182

-24 38 1 1/2“ 38,1 57,3 420 1750 315 6 620 190

-32 51 2“ 50,8 72 420 1680 600 6 620 200
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Trennen eines Zwillingsschlauchs 
Seperating twin hoses

Trennen eines Zwillingsschlauchs

Die folgenden Punkte und die Abbildung beschreiben die sachgerechte Trennung eines Zwillingsschlauchs:
1. Den Schlauch so befestigen, dass die Trennung einfach durchgeführt werden kann;
2. Einen Draht mit scharfem Profil aus Polyester oder Nylon verwenden;
3. Den Draht am Verbindungspunkt der beiden Schläuche anlegen;
4. Die Zwillingsschläuche jetzt durch eine Sägebewegung mittels des Drahtes trennen;
    Der Draht sollte dabei genau in der Mitte der Verbindung geführt werden;
5. Die Zwilingsschläuche bis zum festgelegten Punkt trennen;
6. Um zu vermeiden, dass sich die Zwillingsschläuche unter Einwirkung von Erschütterungen und/oder anderen mechanischen Belastungen
     über den festgelegten Punkt hinaus trennen, ist eine Schelle am Trennungsendpunkt des Zwillingsschlauchs anzubringen;
7. Jetzt ist der Zwillingsschlauch anschlussbereit.

Überprüfung des korrekten Trennens

Sofort nach dem Trennen der Schläuche ist zu überprüfen, ob die Außendecke unbeschädigt ist. Sollte die Außendecke beim Trennen der 
Schläuche bis auf das Geflecht verletzt worden sein, ist das beschädigte Stück abzuschneiden und der oben beschriebene Vorgang zu 
wiederholen, um ein Platzen der Hydraulikleitung während des Betriebs zu vermeiden.

Seperating twin hoses

Together with the picture, the following points describe the correct procedure for seperating a twin hose:
1. Strongly fix the hose, in a position so that cutting can be carried out;
2. Use a narrow but strong polyester or nylon thread;
3. Line up the thread with the join between the two hoses;
4. With a sawing action of the thread, the hoses can be seperated.
    Try to keep the thread exactly in the middle of the connection between the two hoses;
5. Seperate the hoses to the desired point;
6. To avoid the hoses from seperating over the desired point, due to either shaking or other mechanical damage it is recommended to use a
    shaped clamp for this intent.
7. The twin hose is now ready for installation.

Checking that the seperation is correct

Immediately after seperating the hoses, check that the hose cover is not damaged. If there is any damage to the hose cover, so that the braid 
is exposed or even damaged, you have to pare down the hose till this point and repeat above described procedure, to avoid a burst of the 
hose during operation.
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Thermoplastschläuche R7
Thermoplastic hoses R7

SAE 100 R 7
Seele: thermoplastischer Polyester (HYTREL) mit höchster Beständigkeit gegenüber chemischen 
Substanzen
Einlage: zwei Geflechte aus hochfestem Polyester
Decke: thermoplastischer Polyurethan mit optimaler Abriebfestigkeit, geprickt
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, die Höchsttemperatur reduziert sich für Luft und wasser-
basierte Flüssigkeiten auf +70 °C
MSHA zugelassen
SAE 100 R 7
Core: thermoplastic polyester (HYTREL) with highest resistance to chemical substances
Inner tube: two meshworks of high-strength synthetic fibre
Cover: thermoplastic polyurethane with optimum abrasion resistance, pinpricked
Temperature range: -40 °C to +100 °C, the maximum temperature is reduced to +70 °C for air and 
water-based liquids
MSHA approved

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 5 9,6 210 840 25 626 205

-04 6 1/4“ 6,5 12,2 210 840 35 626 206

-05 8 5/16“ 8,1 14,3 190 760 45 626 208

-06 10 3/8“ 9,7 16 160 640 55 626 210

-08 12 1/2“ 13 20,3 140 560 75 626 212

-10 16 5/8“ 16,3 23,7 105 420 110 626 216

-12 19 3/4“ 19,5 27,1 90 360 140 626 220

-16 25 1“ 25,9 34 70 280 190 626 225

B
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Thermoplastschläuche R7 Twin
Thermoplastic hoses R7 Twin

SAE 100 R 7
Seele: thermoplastischer Polyester (HYTREL) mit höchster Beständigkeit gegenüber chemischen 
Substanzen
Einlage: zwei Geflechte aus hochfestem Polyester
Decke: thermoplastischer Polyurethan mit optimaler Abriebfestigkeit, geprickt
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, die Höchsttemperatur reduziert sich für Luft und 
wasserbasierte Flüssigkeiten auf +70 °C
MSHA zugelassen
SAE 100 R 7
Core: thermoplastic polyester (HYTREL) with highest resistance to chemical substances
Inner tube: two meshworks of high-strength synthetic fibre
Cover: thermoplastic polyurethane with optimum abrasion resistance, pinpricked
Temperature range: -40 °C to +100 °C, the maximum temperature is reduced to +70 °C for air and 
water-based liquids
MSHA approved

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 5 9,6 210 840 25 626 605

-04 6 1/4“ 6,5 12,2 210 840 35 626 606

-05 8 5/16“ 8,1 14,3 190 760 45 626 608

-06 10 3/8“ 9,7 16 160 640 55 626 610

-08 12 1/2“ 13,1 20,3 140 560 75 626 612

-10 16 5/8“ 16,3 23,7 105 420 110 626 616

-12 19 3/4“ 19,5 27,1 90 360 140 626 620

-16 25 1“ 25,9 34 70 280 190 626 625
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Thermoplastschläuche R7 NON-CONDUCTIVE
Thermoplastic hoses R7 NON-CONDUCTIVE

SAE 100 R 7 elektrisch nicht leitend
Seele: thermoplastischer Polyester (HYTREL) mit höchster Beständigkeit gegenüber chemischen 
Substanzen
Einlage: ein oder zwei Geflechte aus hochfestem Polyester
Decke: thermoplastischer Polyurethan, orange, elektrisch hoch isolierend, mit optimaler 
Abriebfestigkeit, nicht geprickt
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, die Höchsttemperatur reduziert sich für Luft und 
wasserbasierte Flüssigkeiten auf +70 °C
MSHA zugelassen
SAE 100 R 7 non-conductive
Core: thermoplastic polyester (HYTREL) with highest resistance to chemical substances
Inner tube: one or two meshworks of high-strength polyester
Cover: thermoplastic polyurethane, orange, high electrical insulation, with optimum abrasion 
resistance, non-pinpricked
Temperature range: -40 °C to +100 °C, the maximum temperature is reduced to +70 °C for air and 
water-based liquids
MSHA approved

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 5 9,6 210 840 25 626 255

-04 6 1/4“ 6,5 12,2 210 840 35 626 256

-05 8 5/16“ 8,1 14,3 190 760 45 626 258

-06 10 3/8“ 9,7 16 160 640 55 626 260

-08 12 1/2“ 13 20,3 140 560 75 626 262

-10 16 5/8“ 16,3 23,7 105 420 110 626 266

-12 19 3/4“ 19,5 27,1 90 360 140 626 270

-16 25 1“ 25,9 34 70 280 190 626 275

Nichtschälfassungen R7, R7 NON-CONDUCTIVE
Ferrules R7, R7 NON-CONDUCTIVE

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 1 Riffelung mittig
Cover won‘t be removed
Label: 1 central riffle

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 15 26 1TE / R7 / R8 / R18 / R1 423 41 05 01

-04 6 1/4“ 17 29 1TE / R7 / R8 / R18 / R18-OL7 423 41 06 01

-05 8 5/16“ 20 30,5 1TE / R7 / R8 / R18 / R18-OL7 423 41 08 01

-06 10 3/8“ 22 32 1TE / R7 / R8 / R18 423 41 10 01

-08 12 1/2“ 27 32,5 1TE / 2TE / R7 / R8 423 41 12 01

-10 16 5/8“ 31 37 1TE / R7 / R8 423 41 16 01

-12 19 3/4“ 34,5 41 R7 / R8 423 41 20 01

-16 25 1“ 40 50 R7 423 41 25 01

B
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Thermoplastschläuche R8
Thermoplastic hoses R8

SAE 100 R 8
Seele: thermoplastisches Polyester (HYTREL) mit höchster Beständigkeit gegenüber chemischen 
Substanzen
Einlage: ein oder zwei Aramidfasergeflechte
Decke: thermoplastischer Polyurethan mit optimaler Abriebfestigkeit, geprickt
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, die Höchsttemperatur reduziert sich für Luft und 
wasserbasierte Flüssigkeiten auf +70 °C
MSHA zugelassen
SAE 100 R 8
Core: thermoplastic polyester (HYTREL) with highest resistance to chemical substances
Inner tube: one or two meshworks of aramid fibre
Cover: thermoplastic polyurethane with optimum abrasion resistance, pinpricked
Temperature range: -40 °C to +100 °C, the maximum temperature is reduced to +70 °C for air and 
water-based liquids
MSHA approved

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 5 8,9 350 1400 30 626 305

-04 6 1/4“ 6,5 11,5 350 1400 50 626 306

-05 8 5/16“ 8,1 13,4 300 1200 55 626 308

-06 10 3/8“ 9,7 15,5 280 1120 60 626 310

-08 12 1/2“ 13 19,9 245 980 80 626 312

-10 16 5/8“ 16,3 23,4 200 800 125 626 316

-12 19 3/4“ 19,5 26,9 165 660 150 626 320

-16 25 1“ 25,9 34,2 140 560 200 626 325

Hydraulikschläuche R8 Spule
Thermoplastic hoses R8 coil

SAE 100 R 8
Seele: thermoplastischer Polyester (HYTREL) mit höchster Beständigkeit gegenüber chemischen 
Substanzen
Einlage: ein oder zwei Aramidfasergeflechte
Decke: thermoplastischer Polyurethan mit optimaler Abriebfestigkeit, geprickt
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, die Höchsttemperatur reduziert sich für Luft und 
wasserbasierte Flüssigkeiten auf +70 °C
MSHA zugelassen
SAE 100 R 8
Core: thermoplastic polyester (HYTREL) with highest resistance to chemical substances
Inner tube: one or two meshworks of aramid fibre
Cover: thermoplastic polyurethane with optimum abrasion resistance, pinpricked
Temperature range: -40 °C to +100 °C, the maximum temperature is reduced to +70 °C for air and 
water-based liquids
MSHA approved

Dash DN Inch Länge
Length

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 25 m 626 306 525

-04 6 1/4“ 50 m 626 306 550

-05 8 5/16“ 25 m 626 308 525

-05 8 5/16“ 50 m 626 308 550

-06 10 3/8“ 25 m 626 310 525

-06 10 3/8“ 50 m 626 310 550

-08 12 1/2“ 50 m 626 312 550
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Thermoplastschläuche R8 Twin
Thermoplastic hoses R8 Twin

SAE 100 R 8
Seele: thermoplastischer Polyester (HYTREL) mit höchster Beständigkeit gegenüber chemischen 
Substanzen
Einlage: ein oder zwei Aramidfasergeflechte
Decke: thermoplastischer Polyurethan mit optimaler Abriebfestigkeit, geprickt
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, die Höchsttemperatur reduziert sich für Luft und 
wasserbasierte Flüssigkeiten auf +70 °C
MSHA zugelassen
SAE 100 R 8
Core: thermoplastic polyester (HYTREL) with highest resistance to chemical substances
Inner tube: one or two meshworks of aramid fibre
Cover: thermoplastic polyurethane with optimum abrasion resistance, pinpricked
Temperature range: -40 °C to +100 °C, the maximum temperature is reduced to +70 °C for air and 
water-based liquids
MSHA approved

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 5 8,9 350 1400 30 626 705

-04 6 1/4“ 6,5 11,5 350 1400 50 626 706

-05 8 5/16“ 8,1 13,4 300 1200 55 626 708

-06 10 3/8“ 9,7 15,5 280 1120 60 626 710

-08 12 1/2“ 13 19,9 245 980 80 626 712

-10 16 5/8“ 16,3 23,4 200 800 125 626 716

-12 19 3/4“ 19,5 26,9 165 660 150 626 720

-16 25 1“ 25,9 34,2 140 560 200 626 725

Thermoplastschläuche R8 Triple
Thermoplastic hoses R8 triplets

SAE 100 R 8
Seele: thermoplastischer Polyester (HYTREL) mit höchster Beständigkeit gegenüber chemischen 
Substanzen
Einlage: ein oder zwei Aramidfasergeflechte
Decke: thermoplastischer Polyurethan mit optimaler Abriebfestigkeit, geprickt
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, die Höchsttemperatur reduziert sich für Luft und 
wasserbasierte Flüssigkeiten auf +70 °C
SAE 100 R 8
Core: thermoplastic polyester (HYTREL) with highest resistance to chemical substances
Inner tube: one or two meshworks of aramid fibre
Cover: thermoplastic polyurethane with optimum abrasion resistance, pinpricked
Temperature range: -40 °C to +100 °C, the maximum temperature is reduced to +70 °C for air and 
water-based liquids

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Berstdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Art.-Nr.
Item-No.

-06 10 3/8“ 9,7 3X15,5 280 60 1120 626 760

B
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Thermoplastschläuche R8 NON-CONDUCTIVE
Thermoplastic hoses R8 NON-CONDUCTIVE

SAE 100 R 8 elektrisch nicht leitend
Seele: thermoplastischer Polyester (HYTREL) mit höchster Beständigkeit gegenüber chemischen 
Substanzen
Einlage: ein oder zwei Aramidfasergeflechte
Decke: thermoplastischer Polyurethan, orange, elektrisch hoch isolierend, mit optimaler 
Abriebfestigkeit, nicht geprickt
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, die Höchsttemperatur reduziert sich für Luft und 
wasserbasierte Flüssigkeiten auf +70 °C
MSHA zugelassen
SAE 100 R 8 non-conductive
Core: thermoplastic polyester (HYTREL) with highest resistance to chemical substances
Inner tube: one or two meshworks of aramid fibre
Cover: thermoplastic polyurethane, orange, high electrical insulation, with optimum abrasion 
resistance, non-pinpricked
Temperature range: -40 °C to +100 °C, the maximum temperature is reduced to +70 °C for air and 
water-based liquids
MSHA approved

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 5 8,9 350 1400 30 626 355

-04 6 1/4“ 6,5 11,5 350 1400 50 626 356

-05 8 5/16“ 8,1 13,4 300 1200 55 626 358

-06 10 3/8“ 9,7 15,5 280 1120 60 626 360

-08 12 1/2“ 13 19,9 245 980 80 626 362

-10 16 5/8“ 16,3 23,4 200 800 125 626 366

-12 19 3/4“ 19,5 26,9 165 660 150 626 370

-16 25 1“ 25,9 34,2 140 560 200 626 375

Nichtschälfassungen R8, R8 NON-CONDUCTIVE
Ferrules R8, R8 NON-CONDUCTIVE

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 1 Riffelung mittig (DN05-19) - 1 Riffelung oben, oben 
abgesetzt (DN25)
Cover won‘t be removed
Label: 1 central riffle (DN05-19) - 1 top riffle, stepped at the top (DN25)

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 15 26 1TE / R7 / R8 / R18 / R1 423 41 05 01

-04 6 1/4“ 17 29 1TE / R7 / R8 / R18 / R18-OL7 423 41 06 01

-05 8 5/16“ 20 30,5 1TE / R7 / R8 / R18 / R18-OL7 423 41 08 01

-06 10 3/8“ 22 32 1TE / R7 / R8 / R18 423 41 10 01

-08 12 1/2“ 27 32,5 1TE / 2TE / R7 / R8 423 41 12 01

-10 16 5/8“ 31 37 1TE / R7 / R8 423 41 16 01

-12 19 3/4“ 34,5 41 R7 / R8 423 41 20 01

-16 25 1“ 43 52 R8 423 41 25 02
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 Thermoplastschläuche R18-CP NEO 
 Thermoplastic hoses R18-CP NEO 

 SAE 100 R 18
Seele: thermoplastischer Polyester (HYTREL) mit höchster Beständigkeit gegenüber chemischen 
Substanzen
Einlage: ein oder zwei Gefl echte aus Synthesefasern
Decke: Spezial-Polyester mit optimaler Abriebfestigkeit, geprickt
Temperaturbereich: -55 °C bis +100 °C, die Höchsttemperatur reduziert sich für Luft, Wasser und 
Flüssigkeiten auf Wasserbasis auf +70 °C
SAE 100 R 18
Core: thermoplastic polyester (HYTREL) with highest resistance to chemical substances
Inner tube: one or two meshworks of synthetic fi bre
Cover: special polyester with optimum abrasion resistance, pinpricked
Temperature range: -55 °C to +100 °C, the maximum temperature is reduced to +70 °C for air, 
water and water-based liquids 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 5 9,1 210 840 25 626 055 01

-04 6 1/4“ 6,5 11,8 210 840 35 626 056 01

-05 8 5/16“ 8,1 14,3 210 840 45 626 058 01

-06 10 3/8“ 9,7 16,5 210 840 45 626 060 01

-08 12 1/2“ 13 21,3 210 840 70 626 062 01

 Thermoplastschläuche R18-CP NEO Twin 
 Thermoplastic hoses R18-CP NEO Twin 

 SAE 100 R 18
Seele: thermoplastischer Polyester (HYTREL) mit höchster Beständigkeit gegenüber chemischen 
Substanzen
Einlage: ein oder zwei Gefl echte aus Synthesefasern
Decke: Spezial-Polyester mit optimaler Abriebfestigkeit, geprickt
Temperaturbereich: -55 °C bis +100 °C, die Höchsttemperatur reduziert sich für Luft, Wasser und 
Flüssigkeiten auf Wasserbasis auf +70 °C
SAE 100 R 18
Core: thermoplastic polyester (HYTREL) with highest resistance to chemical substances
Inner tube: one or two meshworks of synthetic fi bre
Cover: special polyester with optimum abrasion resistance, pinpricked
Temperature range: -55 °C to +100 °C, the maximum temperature is reduced to +70 °C for air, 
water and water-based liquids 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 5 9,1 210 840 25 626 105 01

-04 6 1/4“ 6,5 11,8 210 840 35 626 106 01

-05 8 5/16“ 8,1 14,3 210 840 45 626 108 01

-06 10 3/8“ 9,7 16,5 210 840 45 626 110 01

-08 12 1/2“ 13 21,3 210 840 70 626 112 01

B 
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Nichtschälfassungen R18-CP NEO
Ferrules R18-CP NEO

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 1 Riffelung mittig (DN05-10) - glatt, oben abgesetzt 
(DN12)
Cover won‘t be removed
Label: 1 central riffle (DN05-10) - plain, stepped at the top (DN12)

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 15 26 1TE / R7 / R8 / R18 / R1 423 41 05 01

-04 6 1/4“ 17 29 1TE / R7 / R8 / R18 / R18-OL7 423 41 06 01

-05 8 5/16“ 20 30,5 1TE / R7 / R8 / R18 / R18-OL7 423 41 08 01

-06 10 3/8“ 22 32 1TE / R7 / R8 / R18 423 41 10 01

-08 12 1/2“ 28 35 R18 423 42 12 01

Thermoplastschläuche R18-OL7
Thermoplastic hoses R18-OL7

SAE 100 R 18-OL7
Seele: thermoplastischer Polyester
Einlage: zwei Polyestergeflechte
Decke: Polyurethan, nicht geprickt
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, die Höchsttemperatur reduziert sich für Luft, Wasser und 
Flüssigkeiten auf Wasserbasis auf +65 °C
SAE 100 R 18-OL7
Core: thermoplastic polyester
Inner tube: two meshworks of polyester
Cover: polyurethane, non-pinpricked
Temperature range: -40 °C up to +100 °C, the maximum temperature is reduced to +65 °C for air, 
water and water-based liquids

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 12,7 250 1000 45 626 156

-05 8 5/16“ 8 15 250 1000 55 626 158

-06 10 3/8“ 9,7 18 250 1000 60 626 160

-08 12 1/2“ 13 22,6 210 840 120 626 162
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Thermoplastschläuche R18-OL7 Twin
Thermoplastic hoses R18-OL7 Twin

SAE 100 R 18-OL7
Seele: thermoplastischer Polyester
Einlage: zwei Polyestergeflechte
Decke: Polyurethan, nicht geprickt
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, die Höchsttemperatur reduziert sich für Luft, Wasser und 
Flüssigkeiten auf Wasserbasis auf +65 °C
SAE 100 R 18-OL7
Core: thermoplastic polyester
Inner tube: two meshworks of polyester
Cover: polyurethane, non-pinpricked
Temperature range: -40 °C up to +100 °C, the maximum temperature is reduced to +65 °C for air, 
water and water-based liquids

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 12,7 250 1000 45 626 556

-05 8 5/16“ 8 15 250 1000 55 626 558

-06 10 3/8“ 9,7 18 250 1000 60 626 560

-08 12 1/2“ 13 22,6 210 840 120 626 562

Nichtschälfassungen R18-OL7
Ferrules R18-OL7

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 1 Riffelung mittig (DN06-08) - 2 Riffelungen mittig 
(DN10-12)
Cover won‘t be removed
Label: 1 central riffle (DN06-08) - 2 central riffles (DN10-12)

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 17 29 1TE / R7 / R8 / R18 / R18-OL7 423 41 06 01

-05 8 5/16“ 20 30,5 1TE / R7 / R8 / R18 / R18-OL7 423 41 08 01

-06 10 3/8“ 24 31 2TE / 3TE / R18-OL7 423 42 10 00

-08 12 1/2“ 28,5 34 3TE / R18-OL7 423 42 12 00

B
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Thermoplastschläuche R1
Thermoplastic hoses R1

SAE 100 R 1
Seele: thermoplastischer Polyester (HYTREL) mit höchster Beständigkeit gegenüber chemischen 
Substanzen
Einlage: ein Geflecht aus vermessingtem Stahldraht
Decke: thermoplastisches Polyurethan mit optimaler Abriebfestigkeit, nicht geprickt
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, die Höchsttemperatur reduziert sich für Luft und 
wasserbasierte Flüssigkeiten auf +70 °C
MSHA zugelassen
SAE 100 R 1
Core: thermoplastic polyester (HYTREL) with highest resistance to chemical substances
Inner tube: one meshwork of brassed steel wire
Cover: thermoplastic polyurethane with optimum abrasion resistance, non-pinpricked
Temperature range: -40 °C to +100 °C, the maximum temperature is reduced to +70 °C for air and 
water-based liquids
MSHA approved

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 5 9,7 360 1440 30 626 405

-04 6 1/4“ 6,4 11,6 310 1240 40 626 406

-05 8 5/16“ 8,1 13,2 250 1000 55 626 408

-06 10 3/8“ 9,8 15,5 225 900 65 626 410

-08 12 1/2“ 13 18,8 190 760 85 626 412

-10 16 5/8“ 16,3 22 140 560 115 626 416

-12 19 3/4“ 19,5 25,8 115 460 145 626 420

-16 25 1“ 25,8 33 95 380 180 626 425
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Thermoplastschläuche R1 Twin
Thermoplastic hoses R1 Twin

SAE 100 R 1
Seele: thermoplastischer Polyester (HYTREL) mit höchster Beständigkeit gegenüber chemischen 
Substanzen
Einlage: ein Geflecht aus vermessingtem Stahldraht
Decke: thermoplastisches Polyurethan mit optimaler Abriebfestigkeit, nicht geprickt
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, die Höchsttemperatur reduziert sich für Luft und 
wasserbasierte Flüssigkeiten auf +70 °C
MSHA zugelassen
SAE 100 R 1
Core: thermoplastic polyester (HYTREL) with highest resistance to chemical substances
Inner tube: one meshwork of brassed steel wire
Cover: thermoplastic polyurethane with optimum abrasion resistance, non-pinpricked
Temperature range: -40 °C to +100 °C, the maximum temperature is reduced to +70 °C for air and 
water-based liquids
MSHA approved

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 5 9,7 360 1440 30 626 805

-04 6 1/4“ 6,4 11,6 310 1240 40 626 806

-05 8 5/16“ 8,1 13,2 250 1000 55 626 808

-06 10 3/8“ 9,8 15,5 225 900 65 626 810

-08 12 1/2“ 13 18,8 190 760 85 626 812

-10 16 5/8“ 16,3 22 140 560 115 626 816

-12 19 3/4“ 19,5 25,8 115 460 145 626 820

-16 25 1“ 25,8 33 95 380 180 626 825

Nichtschälfassungen R1, R1 Twin
Ferrules R1, R1 Twin

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 1 Riffelung mittig (DN05) - glatt, 
oben abgesetzt (DN06-12) - 1 Rille unten, oben 
abgesetzt (DN16-25)
Cover won‘t be removed
Label: 1 central riffle (DN05) - plain, stepped at the 
top (DN06-12) - 1 groove at the bottom, stepped at 
the top (DN16-25)

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 15 26 1TE / R7 / R8 / R18 / R1 423 41 05 01

-04 6 1/4“ 19 23 1SC / 1SN-K / R17 / R1 / WGS-1SC 423 49 06 01

-05 8 5/16“ 20 27,5 1SC / 1SN-K / R17 / R1 / WGS-1SC 423 49 08 01

-06 10 3/8“ 23 30 1SC / 1SN-K / R17 / R1 / WGS-1SC 423 49 10 01

-08 12 1/2“ 26,5 32 1SC / 1SN-K / R17 / R1 / WGS-1SC 423 49 12 01

-10 16 5/8“ 32 35 2TE / 1SN / 2SC / 2SN-K / R1 423 45 16 01

-12 19 3/4“ 36 40 2TE / 1SN / 2SC / 2SN-K / R1 423 45 20 01

-16 25 1“ 45 50 2TE / 1SN / 2SC / 2SN-K / R1 / 2SB 423 45 25 01

B
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 Thermoplastschläuche 2SB-Abra 
 Thermoplastic hoses 2SB-Abra 

Seele: thermoplastischer Polyester Elastomer (HYTREL)
Einlage: zwei Gefl echte aus Stahldraht
Decke: thermoplastisches Polyurethan mit optimaler Abriebfestigkeit, nicht geprickt
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, die Höchsttemperatur reduziert sich für Luft und 
wasserbasierte Flüssigkeiten auf +70 °C
MSHA zugelassen
Core: thermoplastic polyester (HYTREL)
Inner tube: two meshwork of steel wire
Cover: thermoplastic polyurethane with optimum abrasion resistance, non-pinpricked
Temperature range: -40 °C to +100 °C, the maximum temperature is reduced to +70 °C for air and 
water-based liquids
MSHA approved 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 12,8 400 1600 40 626 456

-05 8 5/16“ 8,1 14,8 400 1600 50 626 458

-06 10 3/8“ 9,8 16,8 330 1320 65 626 460

-08 12 1/2“ 13 20,2 260 1040 85 626 462

-10 16 5/8“ 16,3 23,5 220 880 115 626 466

-12 19 3/4“ 19,5 27,5 150 600 170 626 470

 Thermoplastschläuche 2SB Twin 
 Thermoplastic hoses 2SB Twin 

Seele: thermoplastischer Polyester Elastomer (HYTREL)
Einlage: zwei Gefl echte aus Stahldraht
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, die Höchsttemperatur reduziert sich für Luft und 
wasserbasierte Flüssigkeiten auf +70 °C
MSHA zugelassen
Core: thermoplastic polyester (HYTREL)
Inner tube: two meshwork of steel wire
Temperature range: -40 °C to +100 °C, the maximum temperature is reduced to +70 °C for air and 
water-based liquids
MSHA approved 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 12,8 400 1600 40 626 656

-05 8 5/16“ 8,1 14,8 400 1600 50 626 658

-06 10 3/8“ 9,8 16,8 330 1320 65 626 660

-08 12 1/2“ 13 20,2 260 1040 85 626 662

-10 16 5/8“ 16,3 23,5 220 880 115 626 666

-12 19 3/4“ 19,5 27,5 150 600 170 626 670



www.schmitter-hydraulik.de . webshop.schmitter-hydraulik.de - 69 -

Thermoplastschläuche 2SB Aggressive
Thermoplastic hoses 2SB Aggressive

Eigenschaften und Anwendung: für aggressive Medien
Seele: Polyamid PA12
Einlage: zwei Geflechte aus Stahldraht
Decke: thermoplastischer Polyurethan, blau, mit optimaler Abriebfestigkeit, nicht geprickt
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, die Höchsttemperatur reduziert sich für Luft und 
wasserbasierte Flüssigkeiten auf +70 °C
Properties and application: for aggressive fluids
Core: polyamide PA 12
Inner tube: two meshwork of steel wire
Cover: thermoplastic polyurethane, blue, with optimum abrasion resistance, non-pinpricked
Temperature range: -40 °C to +100 °C, the maximum temperature is reduced to +70 °C for air and 
water-based liquids

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 12,8 425 1700 40 626 506

-06 10 3/8“ 9,8 16,8 350 1400 65 626 510

-08 12 1/2“ 13 20,2 300 1200 85 626 512

-10 16 5/8“ 16,3 23,5 250 1000 115 626 516

-12 19 3/4“ 19,5 27,5 215 860 170 626 520

-16 25 1“ 25,8 35,2 190 760 180 626 525

Nichtschälfassungen 2SB
Ferrules 2SB

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 2 Rillen unten, oben abgesetzt (DN06-19) - 1 Rille 
unten, oben abgesetzt (DN25)
Cover won‘t be removed
Label: 2 grooves at the bottom, stepped at the top (DN06-19) - 1 groove 
at the bottom, stepped at the top (DN25)

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 22 26 2SN / 2SB / WGS-2SN 423 46 06 01

-05 8 5/16“ 24 27,5 2SN / 2SB / WGS-2SN 423 46 08 01

-06 10 3/8“ 26 30 2SN / 2SB / WGS-2SN 423 46 10 01

-08 12 1/2“ 30 32,5 2SN / 2SB / WGS-2SN / SPC2 423 46 12 01

-10 16 5/8“ 34 35 2SN / 2SB / SPC2 423 46 16 01

-12 19 3/4“ 38 40 2SN / 2SB 423 46 20 01

-16 25 1“ 45 50 2TE / 1SN / 2SC / 2SN-K / R1 / 2SB 423 45 25 01

B
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Farbspritzschläuche und Fassungen 2SB
Paint spraying hoses and ferrules 2SB

Farbspritzschläuche und Fassungen R8
Paint spraying hoses and ferrules R8

Farbspritzschläuche und Fassungen R7
Paint spraying hoses and ferrules R7

Farbspritzschläuche und Fassungen
Paint spraying hoses and ferrules

C
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Farbspritzschläuche R7
Paint spraying hoses R7

SAE 100 R 7
Seele: thermoplastisches Polyamid mit höchster Beständigkeit gegenüber chemischen 
Substanzen
Einlage: zwei Geflechte aus hochfestem Polyester
Decke: thermoplastisches Polyurethan mit optimaler Abriebfestigkeit, geprickt
Temperaturbereich: bis -40 °C bis +100 °C, die Höchsttemperatur reduziert sich für Luft und 
Flüssigkeiten auf Wasserbasis auf +70 °C
SAE 100 R 7
Core: thermoplastic polyamide with highest resistance to chemical substances
Inner tube: two meshworks of high-strength synthetic fibre
Cover: thermoplastic polyurethane with optimum abrasion resistance, pinpricked
Temperature range: -40 °C to +100 °C, the maximum temperature is decreased to +70 °C for air 
and water-based liquids

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 5 9,6 210 840 25 626 905

-04 6 1/4“ 6,5 12,2 210 840 35 626 906

-06 10 3/8“ 9,7 16,0 160 640 55 626 910

-08 12 1/2“ 13 20,3 140 560 75 626 912

Nichtschälfassungen R7
Ferrules R7

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 1 Riffelung mittig
Cover won‘t be removed
Label: 1 central riffle

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 15 26 1TE / R7 / R8 / R18 / R1 423 41 05 01

-04 6 1/4“ 17 29 1TE / R7 / R8 / R18 / R18-OL7 423 41 06 01

-05 8 5/16“ 20 30,5 1TE / R7 / R8 / R18 / R18-OL7 423 41 08 01

-06 10 3/8“ 22 32 1TE / R7 / R8 / R18 423 41 10 01

-08 12 1/2“ 27 32,5 1TE / 2TE / R7 / R8 423 41 12 01
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Farbspritzschläuche R8
Paint spraying hoses R8

SAE 100 R 8
Seele: thermoplastisches Polyamid mit höchster Beständigkeit gegenüber chemischen 
Substanzen
Einlage: ein Aramidfasergeflecht höchster Festigkeit
Decke: thermoplastisches Polyurethan mit optimaler Abriebfestigkeit, geprickt
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, die Höchsttemperatur reduziert sich für Luft und 
Flüssigkeiten auf Wasserbasis auf +70 °C
SAE 100 R 8
Core: thermoplastic polyamide with highest resistance to chemical substances
Inner tube: one meshwork of aramid fibre with the highest stability
Cover: thermoplastic polyurethane with optimum abrasion resistance, pinpricked
Temperature range: -40 °C to +100 °C, the maximum temperature is reduced to +70 °C for air and 
water-based liquids

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 5 8,9 350 1400 30 626 955

-04 6 1/4“ 6,5 11,5 350 1400 50 626 956

-06 10 3/8“ 9,7 15,5 280 1120 60 626 960

-08 12 1/2“ 13 19,9 245 980 80 626 962

Nichtschälfassungen R8
Ferrules R8

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 1 Riffelung mittig
Cover won‘t be removed
Label: 1 central riffle

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 15 26 1TE / R7 / R8 / R18 / R1 423 41 05 01

-04 6 1/4“ 17 29 1TE / R7 / R8 / R18 / R18-OL7 423 41 06 01

-05 8 5/16“ 20 30,5 1TE / R7 / R8 / R18 / R18-OL7 423 41 08 01

-06 10 3/8“ 22 32 1TE / R7 / R8 / R18 423 41 10 01

-08 12 1/2“ 27 32,5 1TE / 2TE / R7 / R8 423 41 12 01

C
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 Farbspritzschläuche 2SB 
 Paint spraying hose 2SB 

Eigenschaften: mit blauer Schlauchdecke
Anwendung: luftlose Hochdruck-Farbsprühsysteme, die sehr hohe mechanische Beanspruchung 
des Schlauches erfordern
Seele: Polyamid PA6 mit sehr hoher Beständigkeit gegenüber chemischen Substanzen
Einlage: zwei Stahldrahtgewebe
Decke: Polyurethan, blau, nicht geprickt
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, die Höchsttemperatur reduziert sich für Luft und 
Flüssigkeiten auf Wasserbasis auf +70 °C
Properties: with blue hose cover
Application: high pressure airless paint spray systems requiring very high mechanical strength 
of hose
Core: Polyamide PA6 with high chemical resistance
Inner tube: Two braids of steel wire
Cover: polyurethane, blue, non pinpricked
Temperature range: -40 °C to +100 °C, the maximum temperature is reduced to +70 °C for air and 
water-based liquids 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-06 10 3/8“ 9,80 16,8 350 1400 65 626 910 01

 Nichtschälfassungen 2SB 
 Ferrules 2SB 

 Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 2 Rillen unten, oben abgesetzt
Cover won‘t be removed
Label: 2 grooves at the bottom, stepped at the top 

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

 Art.-Nr.
Item-No.

-06 10 3/8“ 26 30 2SN / 2SB / WGS-2SN 423 46 10 01
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e ons e 
Teflon hoses T1

PTFE-Glattschlauch
Seele: aus weißem Polytetrafluorethylen
Umflechtung: ein Edelstahlgeflecht AISI 304
Temperaturbereich: -70 °C bis +260 °C
PTFE smooth hose
Core: made of white Polytetrafluorethylene
Cover: one stainless steel wire meshwork AISI 304
Temperature range: -70 °C to +260 °C

Dash DN Inch Betriebsdruck (bar)
Working pressure 
(bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure 
(bar)

Biegeradius 
(mm)
Bending radius 
(mm)

Max. Außen-Ø 
(mm)
Outer-Ø max. 
(mm)

Max. Innen-Ø 
(mm)
Inner-Ø max. 
(mm)

Min. Außen-Ø 
(mm)
Outer-Ø min. 
(mm)

Min. Innen-Ø 
(mm)
Inner-Ø min. 
(mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 264 793 64 8,61 5,36 7,49 4,85 622 505

-04 6 1/4“ 224 672 76 9,86 6,96 8,83 6,45 622 506

-05 8 5/16“ 207 621 102 11,56 8,66 10,54 8,15 622 508

-06 10 3/8“ 183 552 127 13,5 10,64 12,2 9,93 622 510

-08 12 1/2“ 161 483 152 17,2 13,6 16 12,8 622 512

-10 16 5/8“ 114 345 178 20,5 17,12 19,2 16,2 622 516

-12 19 3/4“ 103 310 203 23,9 20,32 22,4 19,3 622 520

-16 25 1“ 80 241 305 30,5 26,62 29 25,6 622 525

e ons e 
Teflon hoses T2

PTFE-Glattschlauch
Seele: aus weißem Polytetrafluorethylen
Umflechtung: zwei Edelstahlgeflechte AISI 304
Temperaturbereich: -70 °C bis +260 °C
PTFE smooth hose
Core: made of white Polytetrafluorethylene
Cover: two stainless steel meshwork braid AISI 304
Temperature range: -70 °C to +260 °C

Dash DN Inch Betriebsdruck (bar)
Working pressure 
(bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure 
(bar)

Biegeradius 
(mm)
Bending radius 
(mm)

Max. Außen-Ø 
(mm)
Outer-Ø max. 
(mm)

Max. Innen-Ø 
(mm)
Inner-Ø max. 
(mm)

Min. Außen-Ø 
(mm)
Outer-Ø min. 
(mm)

Min. Innen-Ø 
(mm)
Inner-Ø min. 
(mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 253 759 85 10,47 6,96 10 6,45 622 556

-05 8 5/16“ 237 710 130 12,57 8,6 11,6 8,15 622 558

-06 10 3/8“ 206 621 135 14,68 10,64 14,1 9,93 622 560

-08 12 1/2“ 189 566 165 18,09 13,36 17,2 13,06 622 562

-10 16 5/8“ 133 414 195 20,88 17,12 20 16,1 622 566

-12 19 3/4“ 126 379 225 25,54 20,32 24,5 19,3 622 570

-16 25 1“ 93 280 305 30,79 26,62 30,1 25,6 622 575



www.schmitter-hydraulik.de . webshop.schmitter-hydraulik.de - 77 -

e ons e 
Teflon hoses W1

PTFE Wellschlauch
Umflechtung: ein Edelstahlgeflecht AISI 304
Temperaturbereich: -70 °C bis +260 °C
PTFE corrugated hose
Cover: one stainless steel wire meshwork AISI 304
Temperature range: -70 °C to +260 °C

Dash DN Inch Betriebsdruck (bar)
Working pressure 
(bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure 
(bar)

Biegeradius 
(mm)
Bending radius 
(mm)

Max. Außen-Ø 
(mm)
Outer-Ø max. 
(mm)

Max. Innen-Ø 
(mm)
Inner-Ø max. 
(mm)

Min. Außen-Ø 
(mm)
Outer-Ø min. 
(mm)

Min. Innen-Ø 
(mm)
Inner-Ø min. 
(mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 172 517 18 9,9 6,7 9,3 6,1 622 606

-05 8 5/16“ 138 414 20 12,9 8,5 12,3 7,9 622 608

-06 10 3/8“ 138 414 20 14,5 10,2 12,8 9,5 622 610

-08 12 1/2“ 103 310 25 19,2 13,08 17,8 12,45 622 612

-10 16 5/8“ 83 248 51 24 16,38 21,8 15,7 622 616

-12 19 3/4“ 69 207 64 27 19,65 24 19 622 620

-16 25 1“ 46 138 89 36,1 26,16 32,2 25,5 622 625

-20 31 1 1/4“ 34 103 125 41,3 32,46 40,2 31,95 622 632

-24 38 1 1/2“ 30 90 152 49 38,9 47,8 38 622 640

-32 51 2“ 23 69 200 62,3 51,9 60,5 50,9 622 650

Nichtschälfassungen T1, T2, W1
Ferrules T1, T2, W1

Anwendung: für PTFE-Teflon Glatt- und Wellschlauch
Kennzeichnung: ohne, glatt
Application: for PTFE-Teflon smooth and corrugated hose
Label: without, plain

Dash DN Inch D (mm) Bemerkung
Note

L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 13 - 24 T1 / T2 / W1 423 60 05 00

-04 6 1/4“ 15 - 28 T1 / T2 / W1 423 60 06 00

-05 8 5/16“ 16 Nicht für/not for/pas pour W1 DN 08 32 T1 / T2 423 60 08 00

-06 10 3/8“ 19,1 Auch für/also for/également pour W1 DN 08 32 T1 / T2 / W1 + W1 DN08 423 60 10 00

-08 12 1/2“ 25 - 32 T1 / T2 / W1 423 60 12 00

-10 16 5/8“ 30 - 36 T1 / T2 / W1 423 60 16 00

-12 19 3/4“ 33 - 39 T1 / T2 / W1 423 60 20 00

-16 25 1“ 42 - 47 T1 / T2 / W1 423 60 25 00

-20 31 1 1/4“ 47,5 - 54 T1 / T2 / W1 423 60 32 00

-24 38 1 1/2“ 55 - 65 T1 / T2 / W1 423 60 40 00

-32 51 2“ 68,5 - 76 T1 / T2 / W1 423 60 50 00

D
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24° französische Baureihe DKF, CEF, BEF
24° french series DKF, CEF, BEF

Flachdichtend ORFS
Flat sealing ORFS

74° JIC DKJ, AGJ
74° JIC DKJ, AGJ

 /N    N      
60° BSP/NPT DKR, AGR, AGN, DKR fl at sealing, AGR fl at sealing, DKOR

Ringnippel und Hohlschrauben RN, HS
Ring nipples and hollow screws RN, HS

Flachdichtend metrisch DKM
Flat sealing metric DKM

60° metrisch DKM, AGM
60° metric DKM, AGM

24°/60° metrisch DKL
24°/60° metric DKL

Rohrstutzen metrisch BEL, BES
Pipe sockets metric EL-ELM, EL-S - ELM-S

24° metrisch DKOL, CEL, DKOS, CES
24° metric DKOL, CEL, DKOS, CES

Armaturen Stahl
Hose fi ttings steel

E
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Flansche SFL, SFS und Supercat
Flanges SFL, SFS and Supercat

Doppelnippel und Lötnippel
Double connector and brazing nipples

90° UNF-UN/SAE DKJ, AGJ, AGS, UES
90° UNF-UN/SAE DKJ, AGJ, AGS, UES

Steck-O
Steck-O

WEO
WEO

60° Komatsu DKJ, AGJ
60° Komatsu DKJ, AGJ

60° JIS DKJ, AGJ
60° JIS DKJ, AGJ

Armaturen Stahl
Hose fi ttings steel
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DKOL
DKOL

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

280 -03 5 3/16“ M 12X1,5 L06 21 46 14 424 01 05 12

315 -03 5 3/16“ M 14X1,5 L08 21 46 17 424 01 05 14

280 -03 5 3/16“ M 16X1,5 L10 24 49 19 424 01 05 16

280 -04 6 1/4“ M 12X1,5 L06 19 51 14 428 600

280 -04 6 1/4“ M 12X1,5 L06 23 51 15 424 01 06 12

315 -04 6 1/4“ M 14X1,5 L08 22 50 17 424 01 06 14

315 -04 6 1/4“ M 16X1,5 L10 24 52 19 424 01 06 16

300 -04 6 1/4“ M 18X1,5 L12 24 52 22 424 01 06 18

315 -05 8 5/16“ M 14X1,5 L08 25 54 17 424 01 08 14

315 -05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 24 52 19 424 01 08 16

300 -05 8 5/16“ M 18X1,5 L12 24 52 22 424 01 08 18

280 -06 10 3/8“ M 16X1,5 L10 23 54 19 424 01 10 16

300 -06 10 3/8“ M 18X1,5 L12 24 54 22 424 01 10 18

280 -06 10 3/8“ M 22X1,5 L15 24 54 27 424 01 10 22

280 -08 12 1/2“ M 18X1,5 L12 31 62 22 424 01 12 18

325 -08 12 1/2“ M 22X1,5 L15 24 57 27 424 01 12 22

250 -08 12 1/2“ M 26X1,5 L18 26 59 32 424 01 12 26

250 -08 16 5/8“ M 22X1,5 L15 41 76 27 424 01 16 22

250 -10 16 5/8“ M 26X1,5 L18 27 62 32 424 01 16 26

315 -10 16 5/8“ M 27X2 L18 28 64 32 424 01 16 27

210 -10 16 5/8“ M 30X2 L22 28 64 36 424 01 16 30

210 -12 19 3/4“ M 26X1,5 L18 34 75 32 424 01 20 26

210 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 31 71 36 424 01 20 30

210 -12 19 3/4“ M 36X2 L28 34 73 41 424 01 20 36

165 -16 25 1“ M 36X2 L28 32 83 41 424 01 25 36

165 -16 25 1“ M 45X2 L35 32 94 50 424 01 25 45

100 -20 31 1 1/4“ M 36X2 L28 36 83 41 424 01 32 36

125 -20 31 1 1/4“ M 45X2 L35 36 94 50 424 01 32 45

100 -24 38 1 1/2“ M 45X2 L35 41 98 50 424 01 40 45

100 -24 38 1 1/2“ M 52X2 L42 37 102 60 424 01 40 52

100 -32 51 2“ M 52X2 L42 44 113 60 424 01 51 52

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit FKM O-Ring und Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with FKM O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

315 -05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 24 51,6 19 424 01 08 16f

E
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 DKOL 30° 
 DKOL 30° 

 Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Light duty
Metric fi ne thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut 

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

280 -08 12 1/2“ M 22X1,5 L15 48 18 81 27 424 02 12 01

 DKOL 45° 
 DKOL 45° 

 Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Light duty
Metric fi ne thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut 

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

280 -03 5 3/16“ M 12X1,5 L06 34 14 59 14 424 02 05 12

315 -03 5 3/16“ M 14X1,5 L08 35 14 60 17 424 02 05 14

280 -04 6 1/4“ M 12X1,5 L06 35 14 63 15 424 02 06 12

280 -04 6 1/4“ M 14X1,5 L08 36 14 64 17 424 02 06 14

315 -04 6 1/4“ M 16X1,5 L10 38 16 66 19 424 02 06 16

300 -04 6 1/4“ M 18X1,5 L12 39 17 67 22 424 02 06 18

300 -05 8 5/16“ M 14X1,5 L08 44 18 68 17 424 02 08 14

315 -05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 39 17 67 19 424 02 08 16

300 -05 8 5/16“ M 18X1,5 L12 39 18 67 22 424 02 08 18

280 -06 10 3/8“ M 16X1,5 L10 39 16 69 19 424 02 10 16

280 -06 10 3/8“ M 18X1,5 L12 40 18 71 22 424 02 10 18

280 -06 10 3/8“ M 22X1,5 L15 42 19 72 27 424 02 10 22

280 -08 12 1/2“ M 18X1,5 L12 52 23 83 22 424 02 12 18

325 -08 12 1/2“ M 22X1,5 L15 46 19 79 27 424 02 12 22

250 -08 12 1/2“ M 26X1,5 L18 47 21 80 32 424 02 12 26

250 -10 16 5/8“ M 22X1,5 L15 67 22 103 27 424 02 16 22

250 -10 16 5/8“ M 26X1,5 L18 53 22 89 32 424 02 16 26

250 -10 16 5/8“ M 27X2 L18 54 23 90 32 424 02 16 27

210 -10 16 5/8“ M 30X2 L22 54 23 90 36 424 02 16 30

210 -12 19 3/4“ M 26X1,5 L18 66 29 107 32 424 02 20 26

210 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 62 25 103 36 424 02 20 30

165 -16 25 1“ M 36X2 L28 80 31 131 41 424 02 25 36

100 -20 31 1 1/4“ M 36X2 L28 84 33 138 41 424 02 32 36

125 -20 31 1 1/4“ M 45X2 L35 96 40 154 50 424 02 32 45

100 -24 38 1 1/2“ M 52X2 L42 115 48 179 60 424 02 40 52
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 DKOL 45° 
 DKOL 45° 

 Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit FKM O-Ring und Überwurfmutter

Light duty
Metric fi ne thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with FKM O-ring and union nut 

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

315 -05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 38 14 66 19 424 02 08 16f

 DKOL 75° 
 DKOL 75° 

 Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Light duty
Metric fi ne thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut 

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

280 -08 12 1/2“ M 22X1,5 L15 34 32 74 27 424 03 12 01

E
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DKOL 90°
DKOL 90°

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

280 -03 5 3/16“ M 12X1,5 L06 27 28 52 14 424 03 05 12

315 -03 5 3/16“ M 14X1,5 L08 27 28 52 17 424 03 05 14

280 -04 6 1/4“ M 12X1,5 L06 26 26 53 15 424 03 06 12

315 -04 6 1/4“ M 14X1,5 L08 29 29 57 17 424 03 06 14

315 -04 6 1/4“ M 16X1,5 L10 29 30 57 19 424 03 06 16

300 -04 6 1/4“ M 18X1,5 L12 29 32 57 22 424 03 06 18

300 -05 8 5/16“ M 14X1,5 L08 30 33 57 17 424 03 08 14

315 -05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 31 33 59 19 424 03 08 16

300 -05 8 5/16“ M 18X1,5 L12 28 32 56 22 424 03 08 18

280 -06 10 3/8“ M 16X1,5 L10 31 31 61 19 424 03 10 16

300 -06 10 3/8“ M 18X1,5 L12 31 33 61 22 424 03 10 18

280 -06 10 3/8“ M 22X1,5 L15 31 35 61 27 424 03 10 22

280 -08 12 1/2“ M 18X1,5 L12 42 44 73 22 424 03 12 18

325 -08 12 1/2“ M 22X1,5 L15 37 38 70 27 424 03 12 22

250 -08 12 1/2“ M 26X1,5 L18 37 40 70 32 424 03 12 26

250 -10 16 5/8“ M 22X1,5 L15 45 42 80 27 424 03 16 22

250 -10 16 5/8“ M 26X1,5 L18 44 45 80 32 424 03 16 26

250 -10 16 5/8“ M 27X2 L18 44 45 80 32 424 03 16 27

210 -10 16 5/8“ M 30X2 L22 44 47 80 36 424 03 16 30

210 -12 19 3/4“ M 26X1,5 L18 54 57 94 32 424 03 20 26

210 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 54 52 94 36 424 03 20 30

165 -16 25 1“ M 36X2 L28 70 66 121 41 424 03 25 36

125 -20 31 1 1/4“ M 45X2 L35 92 86 153 50 424 03 32 45

100 -24 38 1 1/2“ M 45X2 L35 100 110 170 50 424 03 40 45

100 -24 38 1 1/2“ M 52X2 L42 100 100 164 60 424 03 40 52

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit FKM O-Ring und Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with FKM O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

315 -05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 32 33 59 19 424 03 08 16f
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 DKOL 90° Long Drop (verlängertes Schenkelmaß) 
 DKOL 90° Long Drop 

 Leichte Baureihe mit verlängertem Schenkelmaß
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Light series with extended side dimensions
Metric fi ne thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut 

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

315 -04 6 1/4“ M 14X1,5 L08 26 50 53 17 424 03 56 50

315 -04 6 1/4“ M 14X1,5 L08 26 55 53 17 424 03 56 55

315 -04 6 1/4“ M 16X1,5 L10 26 50 53 19 424 03 58 50

315 -05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 30 60 57 19 424 03 58 60

315 -05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 30 75 57 19 424 03 58 75

300 -05 8 5/16“ M 18X1,5 L12 30 75 57 22 424 03 58 76

300 -06 10 3/8“ M 18X1,5 L12 30 60 60 22 424 03 60 60

300 -06 10 3/8“ M 18X1,5 L12 30 75 60 22 424 03 60 75

280 -08 12 1/2“ M 22X1,5 L15 42 70 73 27 424 03 62 70

280 -08 12 1/2“ M 22X1,5 L15 42 77 73 27 424 03 62 77

250 -10 16 5/8“ M 26X1,5 L18 52 100 86 32 424 03 66 10

210 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 60 100 99 36 424 03 70 10

210 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 60 75 99 36 424 03 70 75

165 -16 25 1“ M 36X2 L28 68 100 114 41 424 03 75 10

165 -16 25 1“ M 36X2 L28 68 150 114 41 424 03 75 15

 DKOL 180° 
 DKOL 180° 

 Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Light duty
Metric fi ne thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut 

Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-10 16 5/8“ M 26X1,5 L18 32 424 03 16 79

E
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CEL
CEL

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 24° Aussenkung

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 24° chamfer

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

280 -03 5 3/16“ M 12X1,5 L06 21 46 12 424 16 05 12

315 -03 5 3/16“ M 14X1,5 L08 21 46 14 424 16 05 14

280 -04 6 1/4“ M 12X1,5 L06 21 49 12 424 16 06 12

315 -04 6 1/4“ M 14X1,5 L08 21 49 14 424 16 06 14

315 -04 6 1/4“ M 16X1,5 L10 23 51 17 424 16 06 16

315 -04 6 1/4“ M 18X1,5 L12 23 51 19 424 16 06 18

315 -05 8 5/16“ M 14X1,5 L08 24 52 14 424 16 08 14

315 -05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 23 51 17 424 16 08 16

315 -05 8 5/16“ M 18X1,5 L12 23 51 19 424 16 08 18

315 -05 8 5/16“ M 22X1,5 L15 26 54 24 424 16 08 22

315 -06 10 3/8“ M 14X1,5 L08 23 54 15 424 16 10 14

315 -06 10 3/8“ M 16X1,5 L10 23 53 17 424 16 10 16

315 -06 10 3/8“ M 18X1,5 L12 23 53 19 424 16 10 18

315 -06 10 3/8“ M 22X1,5 L15 25 56 22 424 16 10 22

280 -08 12 1/2“ M 16X1,5 L10 26 59 17 424 16 12 16

315 -08 12 1/2“ M 18X1,5 L12 26 58 22 424 16 12 18

315 -08 12 1/2“ M 22X1,5 L15 26 59 22 424 16 12 22

315 -08 12 1/2“ M 26X1,5 L18 28 61 27 424 16 12 26

100 -08 12 1/2“ M 22X1,5 LL16 29 62 24 424 16 13 22

280 -10 16 5/8“ M 22X1,5 L15 27 62 24 424 16 16 22

315 -10 16 5/8“ M 26X1,5 L18 28 64 27 424 16 16 26

210 -10 16 5/8“ M 30X2 L22 30 66 32 424 16 16 30

315 -12 19 3/4“ M 26X1,5 L18 29 70 27 424 16 20 26

210 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 31 72 32 424 16 20 30

165 -12 19 3/4“ M 36X2 L28 37 79 41 424 16 20 36

165 -16 25 1“ M 36X2 L28 35 86 36 424 16 25 36

125 -20 31 1 1/4“ M 45X2 L35 40 97 46 424 16 32 45

100 -24 38 1 1/2“ M 52X2 L42 42 106 55 424 16 40 52



www.schmitter-hydraulik.de . webshop.schmitter-hydraulik.de - 87 -

 CEL mit Haltenut 
 CEL with groove 

 Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Anwendung: mit zusätzlicher Nut
Abdichtung: Außengewindenippel mit 24° Aussenkung

Light duty
Metric fi ne thread, cylindric
Application: with additional groove
Sealing: outer thread hose nipple with 24° chamfer 

Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 27 54 17 424 16 08 17

-06 10 3/8“ M 16X1,5 L10 27 57 17 424 16 10 17

 CEL 45° 
 CEL 45° 

 Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 24° Aussenkung

Light duty
Metric fi ne thread, cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 24° chamfer 

Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 14X1,5 L08 40,8 16,1 68,5 14 424 16 45 14

-05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 63,7 18 80 17 424 16 45 16

-06 10 3/8“ M 18X1,5 L12 56,9 17,9 82,9 19 424 16 45 18

-08 12 1/2“ M 22X1,5 L15 65,1 21,7 103,5 22 424 16 45 22

-10 16 5/8“ M 26X1,5 L18 79,9 35,3 115,9 27 424 16 45 26

-12 20 3/4“ M 30X2 L22 60,1 26,5 101 32 424 16 45 30

-16 25 1“ M 36X2 L28 74,2 31,7 125,2 36 424 16 45 36

-20 32 1 1/4“ M 45X2 L35 78,4 35,1 136,4 46 424 16 45 45

E
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 CEL 90° 
 CEL 90° 

 Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 24° Aussenkung

Light duty
Metric fi ne thread, cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 24° chamfer 

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

400 -04 6 1/4“ M 14X1,5 L08 30 34 58 14 424 16 56 14

400 -05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 33,5 39 62 17 424 16 58 16

315 -06 10 3/8“ M 18X1,5 L12 38,3 41 68 19 424 16 60 18

320 -08 12 1/2“ M 22X1,5 L15 41 50 75 24 424 16 62 22

315 -10 16 5/8“ M 26X1,5 L18 46 50 85 27 424 16 66 26

210 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 49 53,5 89 32 424 16 70 30

165 -16 25 1“ M 30X2 L28 60,5 65 111,5 36 424 16 75 36

125 -20 31 1 1/4“ M 45X2 L35 65,3 71,5 126,3 46 424 16 82 45
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DKOS
DKOS

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -03 5 3/16“ M 14X1,5 S06 21 46 17 424 04 05 14

420 -03 5 3/16“ M 16X1,5 S08 21 46 19 424 04 05 16

450 -04 6 1/4“ M 14X1,5 S06 23 51 17 424 04 06 14

450 -04 6 1/4“ M 16X1,5 S08 22 50 19 424 04 06 16

450 -04 6 1/4“ M 18X1,5 S10 24 52 22 424 04 06 18

450 -04 6 1/4“ M 20X1,5 S12 24 52 24 424 04 06 20

450 -05 8 5/16“ M 16X1,5 S08 26 54 22 424 04 08 16

450 -05 8 5/16“ M 18X1,5 S10 24 52 22 424 04 08 18

440 -05 8 5/16“ M 20X1,5 S12 24 52 24 424 04 08 20

450 -06 10 3/8“ M 18X1,5 S10 25 55 22 424 04 10 18

450 -06 10 3/8“ M 20X1,5 S12 24 54 24 424 04 10 20

450 -06 10 3/8“ M 22X1,5 S14 28 58 27 424 04 10 22

420 -06 10 3/8“ M 24X1,5 S16 28 58 30 424 04 10 24

450 -08 12 1/2“ M 20X1,5 S12 27,5 60,5 22 424 04 12 20

420 -08 12 1/2“ M 22X1,5 S14 28 61 27 424 04 12 22

420 -08 12 1/2“ M 24X1,5 S16 29 62 30 424 04 12 24

350 -08 12 1/2“ M 30X2 S20 35 68 36 424 04 12 30

350 -10 16 5/8“ M 24X1,5 S16 32 66 30 424 04 16 24

350 -10 16 5/8“ M 30X2 S20 33 69 36 424 04 16 30

350 -10 16 5/8“ M 36X2 S25 40 76 46 424 04 16 36

350 -12 19 3/4“ M 30X2 S20 38 78 36 424 04 20 30

350 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 36 76 41 424 04 19 36

350 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 38 78 46 424 04 20 36

280 -12 19 3/4“ M 42X2 S30 40 91 50 424 04 20 42

280 -16 25 1“ M 36X2 S25 40 91 46 424 04 25 36

280 -16 25 1“ M 42X2 S30 40 91 50 424 04 25 42

210 -20 31 1 1/4“ M 42X2 S30 41 99 50 424 04 32 42

210 -20 31 1 1/4“ M 52X2 S38 45 103 60 424 04 32 52

185 -24 38 1 1/2“ M 52X2 S38 46 110 60 424 04 40 52

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit FKM O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with FKM O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -05 8 5/16“ M 18X1,5 S10 24 52 22 424 04 08 18f

E
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DKOS 30°
DKOS 30°

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -08 12 1/2“ M 24X1,5 S16 48 18 81 30 424 05 12 01
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DKOS 45°
DKOS 45°

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -03 5 3/16“ M 14X1,5 S06 34 14 59 17 424 05 05 14

420 -03 5 3/16“ M 16X1,5 S08 35 14 60 19 424 05 05 16

450 -04 6 1/4“ M 14X1,5 S06 35 14 63 17 424 05 06 14

450 -04 6 1/4“ M 16X1,5 S08 36 14 64 19 424 05 06 16

450 -04 6 1/4“ M 18X1,5 S10 38 16 66 22 424 05 06 18

450 -04 6 1/4“ M 20X1,5 S12 39 17 67 24 424 05 06 20

450 -05 8 5/16“ M 16X1,5 S08 40,5 17 69 19 424 05 08 16

415 -05 8 5/16“ M 18X1,5 S10 39 17 67 22 424 05 08 18

350 -05 8 5/16“ M 20X1,5 S12 39 18 67 24 424 05 08 20

450 -06 10 3/8“ M 18X1,5 S10 40 17 70 22 424 05 10 18

450 -06 10 3/8“ M 20X1,5 S12 40 18 71 24 424 05 10 20

450 -06 10 3/8“ M 22X1,5 S14 42 19 72 27 424 05 10 22

450 -06 10 3/8“ M 24X1,5 S16 51 28 87 30 424 05 10 24

420 -08 12 1/2“ M 22X1,5 S14 46 20 79 27 424 05 12 22

420 -08 12 1/2“ M 24X1,5 S16 47 21 80 30 424 05 12 24

350 -10 16 5/8“ M 24X1,5 S16 64 28 98 30 424 05 16 24

350 -10 16 5/8“ M 30X2 S20 56 25 98 36 424 05 16 30

350 -10 16 5/8“ M 36X2 S25 62 27 102 46 424 05 16 36

350 -12 19 3/4“ M 30X2 S20 64 28 105 36 424 05 20 30

350 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 64 27 105 41 424 05 19 36

350 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 64 28 105 46 424 05 20 36

280 -16 25 1“ M 36X2 S25 82 34 133 46 424 05 25 36

280 -16 25 1“ M 42X2 S30 80 31 131 50 424 05 25 42

210 -20 31 1 1/4“ M 42X2 S30 96 41 154 50 424 05 32 42

210 -20 31 1 1/4“ M 52X2 S38 94 38 152 60 424 05 32 52

185 -24 38 1 1/2“ M 52X2 S38 115 49 180 60 424 05 40 52

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit FKM O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with FKM O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

415 -05 8 5/16“ M 18X1,5 S10 39 17 67 22 424 05 08 18f

E
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 DKOS 75° 
 DKOS 75° 

 Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fi ne thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut 

Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-16 25 1“ M 42X2 S30 75 36 130 50 424 06 75 75
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DKOS 90°
DKOS 90°

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -03 5 3/16“ M 14X1,5 S06 27 28 52 17 424 06 05 14

420 -03 5 3/16“ M 16X1,5 S08 27 28 52 19 424 06 05 16

450 -04 6 1/4“ M 14X1,5 S06 25 26 53 17 424 06 06 14

450 -04 6 1/4“ M 16X1,5 S08 29 29 57 19 424 06 06 16

450 -04 6 1/4“ M 18X1,5 S10 29 30 57 22 424 06 06 18

450 -04 6 1/4“ M 20X1,5 S12 29 32 57 24 424 06 06 20

450 -05 8 5/16“ M 16X1,5 S08 30,5 40 59 19 424 06 08 16

350 -05 8 5/16“ M 18X1,5 S10 31 33 59 22 424 06 08 18

350 -05 8 5/16“ M 20X1,5 S12 28 32 56 24 424 06 08 20

450 -06 10 3/8“ M 18X1,5 S10 30 33 61 22 424 06 10 18

450 -06 10 3/8“ M 20X1,5 S12 31 33 61 24 424 06 10 20

450 -06 10 3/8“ M 22X1,5 S14 34 37 64 27 424 06 10 22

420 -06 10 3/8“ M 24X1,5 S16 33 37 64 30 424 06 10 24

420 -08 12 1/2“ M 22X1,5 S14 39 41 71 27 424 06 12 22

420 -08 12 1/2“ M 24X1,5 S16 39 42 71 30 424 06 12 24

350 -08 12 1/2“ M 30X2 S20 42 48 73 36 424 06 12 30

350 -10 16 5/8“ M 24X1,5 S16 52 56 86 30 424 06 16 24

350 -10 16 5/8“ M 30X2 S20 44 49 80 36 424 06 16 30

350 -12 19 3/4“ M 30X2 S20 54 57 94 36 424 06 20 30

350 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 54 55 94 41 424 06 19 36

350 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 54 57 94 46 424 06 20 36

280 -16 25 1“ M 36X2 S25 70 70 121 46 424 06 25 36

280 -16 25 1“ M 42X2 S30 70 66 121 50 424 06 25 42

210 -20 31 1 1/4“ M 42X2 S30 84 84 141 50 424 06 32 42

210 -20 31 1 1/4“ M 52X2 S38 84 80 141 60 424 06 32 52

185 -24 38 1 1/2“ M 52X2 S38 100 101 164 60 424 06 40 52

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit FKM O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with FKM O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -05 8 5/16“ M 18X1,5 S10 31 33 59 22 424 06 08 18f

E
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DKOS 90° Long Drop (verlängertes Schenkelmaß)
DKOS 90° Long Drop

Schwere Baureihe mit verlängertem Schenkelmaß
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy series with extended side dimensions
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -05 8 5/16“ M 20X1,5 S12 30 50 57 24 424 06 58 50

345 -08 12 1/2“ M 24X1,5 S16 37 85 73 30 424 06 62 85

350 -10 16 5/8“ M 30X2 S20 51 100 85 36 424 06 66 10

350 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 60 110 99 46 424 06 75 11
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CES
CES

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 24° Aussenkung

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 24° chamfer

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -03 5 3/16“ M 14X1,5 S06 23 48 14 424 17 05 14

420 -03 5 3/16“ M 16X1,5 S08 23 48 17 424 17 05 16

450 -04 6 1/4“ M 14X1,5 S06 23 51 14 424 17 06 14

450 -04 6 1/4“ M 16X1,5 S08 23 51 17 424 17 06 16

450 -04 6 1/4“ M 18X1,5 S10 24 52 19 424 17 06 18

450 -04 6 1/4“ M 20X1,5 S12 25 53 22 424 17 06 20

450 -05 8 5/16“ M 18X1,5 S10 24 52 19 424 17 08 18

440 -05 8 5/16“ M 20X1,5 S12 25 53 22 424 17 08 20

450 -06 10 3/8“ M 18X1,5 S10 24 55 19 424 17 10 18

450 -06 10 3/8“ M 20X1,5 S12 25 56 22 424 17 10 20

450 -06 10 3/8“ M 22X1,5 S14 27 58 24 424 17 10 22

450 -06 10 3/8“ M 24X1,5 S16 30 60 27 424 17 10 24

450 -08 12 1/2“ M 20X1,5 S12 12 60 22 424 17 12 20

420 -08 12 1/2“ M 22X1,5 S14 28 61 24 424 17 12 22

420 -08 12 1/2“ M 24X1,5 S16 29 62 24 424 17 12 24

350 -08 12 1/2“ M 30X2 S20 34 67 32 424 17 12 30

420 -10 16 5/8“ M 24X1,5 S16 30,5 66,5 27 424 17 16 24

350 -10 16 5/8“ M 30X2 S20 32 68 32 424 17 16 30

350 -12 19 3/4“ M 30X2 S20 33 74 32 424 17 20 30

350 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 37 78 36 424 17 20 36

280 -16 25 1“ M 36X2 S25 39 90 36 424 17 25 36

280 -16 25 1“ M 42X2 S30 43 94 46 424 17 25 42

210 -16 25 1“ M 52X2 S38 50 104 55 424 17 25 52

210 -20 31 1 1/4“ M 42X2 S30 44 101 46 424 17 32 42

210 -20 31 1 1/4“ M 52X2 S38 48 105 55 424 17 32 52

185 -24 38 1 1/2“ M 52X2 S38 48 112 55 424 17 40 52

E
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CES 90°
CES 90°

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 24° Aussenkung

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 24° chamfer

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ M 18X1,5 S10 424 17 56 18

440 -05 8 5/16“ M 20X1,5 S12 424 17 58 20

450 -06 10 3/8“ M 22X1,5 S14 424 17 60 22

420 -08 12 1/2“ M 24X1,5 S16 424 17 63 24

420 -08 12 1/2“ M 24X1,5 S16 424 17 64 24

350 -10 16 5/8“ M 30X2 S20 424 17 66 30

350 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 424 17 70 36

BEL
BEL

Leichte Baureihe
Abdichtung: Rohrstutzen für Schneidring und Überwurfmutter

Light duty
Sealing: pipe socket for cutting ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch RA
PJ

H (mm) M (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ L06 29,5 23 55 424 10 05 06

415 -03 5 3/16“ L08 29,5 23 55 424 10 05 08

415 -03 5 3/16“ L10 29,5 26 58 424 10 05 10

320 -04 6 1/4“ L06 27,5 21 55 424 10 06 06

450 -04 6 1/4“ L08 29,5 23 58 424 10 06 08

450 -04 6 1/4“ L10 31,5 25 60 424 10 06 10

450 -04 6 1/4“ L12 32,5 25 61 424 10 06 12

350 -05 8 5/16“ L08 29,5 28 60 424 10 08 08

350 -05 8 5/16“ L10 31,5 25 60 424 10 08 10

350 -05 8 5/16“ L12 31,5 25 59 424 10 08 12

330 -06 10 3/8“ L10 28,5 22 59 424 10 10 10

445 -06 10 3/8“ L12 31,5 25 62 424 10 10 12

250 -06 10 3/8“ L15 30,5 24 61 424 10 10 15

415 -08 12 1/2“ L12 32,5 25 65,5 424 10 12 12

250 -08 12 1/2“ L15 31,5 24 64,5 424 10 12 15

160 -08 12 1/2“ L18 33,5 26 66,5 424 10 12 18

160 -10 16 5/8“ L18 33,5 26 69,5 424 10 16 18

160 -10 16 5/8“ L22 35,5 28 71,5 424 10 16 22

160 -12 19 3/4“ L18 34,5 26 75,5 424 10 20 18

160 -12 19 3/4“ L22 36,5 28 77,5 424 10 20 22

100 -16 25 1“ L28 39 29 94 424 10 25 28

100 -20 31 1 1/4“ L35 45,5 35 106,5 424 10 32 35

100 -24 38 1 1/2“ L42 47,5 36 118 424 10 40 42
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BEL 45°
BEL 45°

Leichte Baureihe
Abdichtung: Rohrstutzen für Schneidring und Überwurfmutter

Light duty
Sealing: pipe socket for cutting ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch RA
PJ

H (mm) K (mm) M (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ L06 44,5 22,5 23 70 424 11 05 06

415 -03 5 3/16“ L08 44,5 22,5 23 70 424 11 05 08

320 -04 6 1/4“ L06 48 24 21 77 424 11 06 06

450 -04 6 1/4“ L08 48 24 23 76,5 424 11 06 08

450 -04 6 1/4“ L10 49,5 25,5 25 78 424 11 06 10

450 -04 6 1/4“ L12 50,5 26,5 25 79 424 11 06 12

350 -05 8 5/16“ L10 51,5 27,5 25 80 424 11 08 10

350 -05 8 5/16“ L12 57,5 27,5 25 86 424 11 08 12

330 -06 10 3/8“ L10 62 27,5 22 92,5 424 11 10 10

445 -06 10 3/8“ L12 62,5 28,5 25 93 424 11 10 12

250 -06 10 3/8“ L15 61,5 27,5 24 92,5 424 11 10 15

315 -08 12 1/2“ L12 70,5 28,5 25 101 424 11 12 12

250 -08 12 1/2“ L15 70,5 31 24 103,5 424 11 12 15

160 -08 12 1/2“ L18 72 32,5 26 105 424 11 12 18

160 -10 16 5/8“ L18 86,5 34 26 122,5 424 11 16 18

160 -10 16 5/8“ L22 85,5 33 28 121,5 424 11 16 22

160 -12 19 3/4“ L18 94,5 41 26 135,5 424 11 20 18

160 -12 19 3/4“ L22 96 42,5 28 137 424 11 20 22

100 -16 25 1“ L28 124 56 29 178 424 11 25 28

100 -20 31 1 1/4“ L35 153 69 35 214 424 11 32 35

100 -24 38 1 1/2“ L42 175 71 36 246 424 11 40 42
E
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BEL 90°
BEL 90°

Leichte Baureihe
Abdichtung: Rohrstutzen für Schneidring und Überwurfmutter

Light duty
Sealing: pipe socket for cutting ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch RA
PJ

H (mm) K (mm) M (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ L06 21 37,5 23 47 424 12 05 06

415 -03 5 3/16“ L08 21 37,5 23 47 424 12 05 08

320 -04 6 1/4“ L06 24 39 21 52 424 12 06 06

450 -04 6 1/4“ L08 24 39 23 52 424 12 06 08

450 -04 6 1/4“ L10 24 41 25 52 424 12 06 10

450 -04 6 1/4“ L12 24 42,5 25 52 424 12 06 12

350 -05 8 5/16“ L08 29 43 23 58 424 12 08 08

350 -05 8 5/16“ L10 31 45 25 59 424 12 08 10

350 -05 8 5/16“ L12 31 45 25 59 424 12 08 12

330 -06 10 3/8“ L10 34 48 22 64 424 12 10 10

445 -06 10 3/8“ L12 34 49 25 64 424 12 10 12

250 -06 10 3/8“ L15 34 48 24 64 424 12 10 15

415 -08 12 1/2“ L12 38 54 25 71 424 12 12 12

250 -08 12 1/2“ L15 41 53,5 24 74 424 12 12 15

160 -08 12 1/2“ L18 41 55,5 26 74 424 12 12 18

160 -10 16 5/8“ L18 49 61,5 26 85 424 12 16 18

160 -10 16 5/8“ L22 49 60 28 85 424 12 16 22

160 -12 19 3/4“ L18 58 69 26 99 424 12 20 18

160 -12 19 3/4“ L22 58 71 28 99 424 12 20 22

100 -16 25 1“ L28 74 89 29 129 424 12 25 28

100 -20 31 1 1/4“ L35 92 107 35 153 424 12 32 35

100 -24 38 1 1/2“ L42 108 120 36 179 424 12 40 42
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BES
BES

Schwere Baureihe
Abdichtung: Rohrstutzen für Schneidring und Überwurfmutter

Heavy duty
Sealing: pipe socket for cutting ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch RA
PJ

H (mm) M (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ S06 29,5 23 55 424 13 05 06

415 -03 5 3/16“ S08 29,5 23 55 424 13 05 08

320 -04 6 1/4“ S06 27,5 21 55 424 13 06 06

450 -04 6 1/4“ S08 29,5 23 58 424 13 06 08

450 -04 6 1/4“ S10 31,5 25 60 424 13 06 10

450 -04 6 1/4“ S12 32,5 25 61 424 13 06 12

350 -05 8 5/16“ S10 31,5 25 60 424 13 08 10

350 -05 8 5/16“ S12 31,5 25 59 424 13 08 12

330 -06 10 3/8“ S10 28,5 22 59 424 13 10 10

445 -06 10 3/8“ S12 31,5 25 62 424 13 10 12

445 -06 10 3/8“ S14 34,5 28 65 424 13 10 14

445 -06 10 3/8“ S16 36 29 66,5 424 13 10 16

415 -08 12 1/2“ S12 32,5 25 65,5 424 13 12 12

275 -08 12 1/2“ S14 35,5 28 68,5 424 13 12 14

415 -08 12 1/2“ S16 36,5 29 69,5 424 13 12 16

350 -10 16 5/8“ S16 36,5 29 74 424 13 16 16

350 -10 16 5/8“ S20 42,5 35 78,5 424 13 16 20

215 -12 19 3/4“ S20 43,5 35 84,5 424 13 20 20

350 -12 19 3/4“ S25 47,5 39 88,5 424 13 20 25

165 -16 25 1“ S25 49 39 104 424 13 25 25

250 -16 25 1“ S30 53 43 108 424 13 25 30

210 -20 31 1 1/4“ S30 53,5 43 114,5 424 13 32 30

210 -20 31 1 1/4“ S38 58,5 48 119,5 424 13 32 38

170 -24 38 1 1/2“ S38 59,5 48 130 424 13 40 38

E
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BES 45°
BES 45°

Schwere Baureihe
Abdichtung: Rohrstutzen für Schneidring und Überwurfmutter

Heavy duty
Sealing: pipe socket for cutting ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch RA
PJ

H (mm) K (mm) M (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ S06 44,5 22,5 23 70 424 14 05 06

415 -03 5 3/16“ S08 44,5 22,5 23 70 424 14 05 08

320 -04 6 1/4“ S06 48 24 21 77 424 14 06 06

450 -04 6 1/4“ S08 48 24 23 76,5 424 14 06 08

450 -04 6 1/4“ S10 49,5 25,5 25 78 424 14 06 10

450 -04 6 1/4“ S12 50,5 26,5 25 79 424 14 06 12

350 -05 8 5/16“ S10 51,5 27,5 25 80 424 14 08 10

350 -05 8 5/16“ S12 57,5 27,5 25 86 424 14 08 12

330 -06 10 3/8“ S10 62 27,5 22 92,5 424 14 10 10

445 -06 10 3/8“ S12 62,5 28,5 25 93 424 14 10 12

445 -06 10 3/8“ S14 64,5 30,5 28 95 424 14 10 14

275 -08 12 1/2“ S14 73,5 34 28 106,5 424 14 12 14

415 -08 12 1/2“ S16 74 34,5 29 107 424 14 12 16

350 -10 16 5/8“ S20 92,5 40,5 35 128,5 424 14 16 20

215 -12 19 3/4“ S20 100,5 47 35 141,5 424 14 20 20

350 -12 19 3/4“ S25 103,5 50 39 144,5 424 14 20 25

165 -16 25 1“ S25 131 63 39 186 424 14 25 25

250 -16 25 1“ S30 126,5 58,5 43 181,5 424 14 25 30

210 -20 31 1 1/4“ S30 152,5 69 43 213,5 424 14 32 30

210 -20 31 1 1/4“ S38 156 72,5 48 217 424 14 32 38

170 -24 38 1 1/2“ S38 184 79 48 254 424 14 40 38
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BES 90°
BES 90°

Schwere Baureihe
Abdichtung: Rohrstutzen für Schneidring und Überwurfmutter

Heavy duty
Sealing: pipe socket for cutting ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch RA
PJ

H (mm) K (mm) M (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ S06 21 37,5 23 47 424 15 05 06

415 -03 5 3/16“ S08 21 37,5 23 47 424 15 05 08

320 -04 6 1/4“ S06 24 39 21 52 424 15 06 06

450 -04 6 1/4“ S08 24 39 23 52 424 15 06 08

450 -04 6 1/4“ S10 24 41 25 52 424 15 06 10

450 -04 6 1/4“ S12 24 42,5 25 52 424 15 06 12

350 -05 8 5/16“ S10 31 45 25 59 424 15 08 10

350 -05 8 5/16“ S12 31 45 25 59 424 15 08 12

330 -06 10 3/8“ S10 34 48 22 64 424 15 10 10

445 -06 10 3/8“ S12 34 49 25 64 424 15 10 12

445 -06 10 3/8“ S14 34 52 28 64 424 15 10 14

415 -08 12 1/2“ S12 38 54 25 71 424 15 12 12

275 -08 12 1/2“ S14 41 57,5 28 74 424 15 12 14

415 -08 12 1/2“ S16 41 58,5 29 74 424 15 12 16

350 -10 16 5/8“ S20 49 70,5 35 85 424 15 16 20

215 -12 19 3/4“ S20 58 78 35 99 424 15 20 20

350 -12 19 3/4“ S25 58 82 39 99 424 15 20 25

165 -16 25 1“ S25 74 99 39 129 424 15 25 25

250 -16 25 1“ S30 74 96 43 129 424 15 25 30

210 -20 31 1 1/4“ S30 92 109,5 43 153 424 15 32 30

210 -20 31 1 1/4“ S38 92 114,5 48 153 424 15 32 38

170 -24 38 1 1/2“ S38 108 128 48 179 424 15 40 38

DKL
DKL

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Universal Dichtkegelanschluss 24°/60° mit Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: universal sealing cone connection 24°/60° with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

280 -04 6 1/4“ M 12X1,5 L06 24 51 14 424 21 06 12

280 -04 6 1/4“ M 14X1,5 L08 20 48 17 424 21 06 14

280 -04 6 1/4“ M 16X1,5 L10 26,5 55 19 424 21 06 16

280 -05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 20 48 19 424 21 08 16

280 -06 10 3/8“ M 16X1,5 L10 18,8 49,3 19 424 21 10 16

280 -06 10 3/8“ M 18X1,5 L12 20 50 22 424 21 10 18

280 -08 12 1/2“ M 22X1,5 L15 21 54 27 424 21 12 22

210 -10 16 5/8“ M 26X1,5 L18 23 58 32 424 21 16 26

210 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 31 72 36 424 21 20 30

E
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DKL 45°
DKL 45°

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Universal Dichtkegelanschluss 24°/60° mit Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: universal sealing cone connection 24°/60° with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

280 -04 6 1/4“ M 14X1,5 L08 35 13 63 17 424 22 06 14

280 -05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 37 15 65 19 424 22 08 16

280 -06 10 3/8“ M 18X1,5 L12 39 15 69 22 424 22 10 18

280 -08 12 1/2“ M 22X1,5 L15 45 17 78 27 424 22 12 22

210 -10 16 5/8“ M 26X1,5 L18 52 20 87 32 424 22 16 26

DKL 90°
DKL 90°

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Universal Dichtkegelanschluss 24°/60° mit Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: universal sealing cone connection 24°/60° with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

280 -04 6 1/4“ M 14X1,5 L08 29 27 57 17 424 23 06 14

280 -04 6 1/4“ M 16X1,5 L10 26 32 53 19 424 23 06 16

280 -05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 31 30 59 19 424 23 08 16

280 -06 10 3/8“ M 18X1,5 L12 31 30 61 22 424 23 10 18

280 -08 12 1/2“ M 22X1,5 L15 37 36 70 27 424 23 12 22

210 -10 16 5/8“ M 26X1,5 L18 45 42 81 32 424 23 16 26
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DKM
DKM

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit gecrimpter Mutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: cone connection 60° with crimped nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

280 -03 5 3/16“ M 10X1 16 41 14 424 18 05 10

280 -03 5 3/16“ M 12X1,5 16 41 15 424 18 05 12

280 -04 6 1/4“ M 10X1 17 45 17 424 18 06 10

280 -04 6 1/4“ M 12X1,5 16,5 44,5 15 424 18 06 12

280 -04 6 1/4“ M 14X1,5 18,5 46,5 17 424 18 06 14

280 -04 6 1/4“ M 16X1,5 18,5 46,5 19 424 18 06 16

280 -04 6 1/4“ M 18X1,5 21,5 49,5 22 424 18 06 18

280 -05 8 5/16“ M 14X1,5 19 47 17 424 18 08 14

280 -05 8 5/16“ M 16X1,5 18 46 19 424 18 08 16

280 -05 8 5/16“ M 18X1,5 21,5 49,5 22 424 18 08 18

280 -06 10 3/8“ M 14X1,5 19,5 50 17 424 18 10 14

280 -06 10 3/8“ M 16X1,5 18,5 49 19 424 18 10 16

280 -06 10 3/8“ M 18X1,5 20,5 51 22 424 18 10 18

280 -06 10 3/8“ M 20X1,5 20,5 51 24 424 18 10 20

280 -06 10 3/8“ M 22X1,5 23 53,5 27 424 18 10 22

280 -08 12 1/2“ M 18X1,5 22,5 55,5 22 424 18 12 18

280 -08 12 1/2“ M 20X1,5 21,5 54,5 24 424 18 12 20

280 -08 12 1/2“ M 22X1,5 23 56 27 424 18 12 22

280 -08 12 1/2“ M 24X1,5 23,5 56,5 30 424 18 12 24

210 -08 12 1/2“ M 26X1,5 27 60 32 424 18 12 26

210 -10 16 5/8“ M 22X1,5 24 60 27 424 18 16 22

210 -10 16 5/8“ M 24X1,5 22,5 58,5 30 424 18 16 24

210 -10 16 5/8“ M 26X1,5 27 63 32 424 18 16 26

210 -10 16 5/8“ M 27X1,5 22 63 32 424 18 16 27

210 -12 19 3/4“ M 26X1,5 26,5 67 32 424 18 20 26

210 -12 19 3/4“ M 27X1,5 26,5 67 32 424 18 20 27

210 -12 19 3/4“ M 30X1,5 27 67,5 36 424 18 20 30

165 -16 25 1“ M 38X1,5 31 82 46 424 18 25 38

125 -20 31 1 1/4“ M 45X1,5 32 89,5 50 424 18 32 45

100 -24 38 1 1/2“ M 52X1,5 33,5 98 60 424 18 40 52

80 -32 51 2“ M 65X2 40 116 75 424 18 50 65

E
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DKM 45°
DKM 45°

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit gecrimpter Mutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: cone connection 60° with crimped nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

280 -03 5 3/16“ M 10X1 33 14 58 14 424 19 05 10

280 -03 5 3/16“ M 12X1,5 33,5 14,5 58,5 15 424 19 05 12

280 -04 6 1/4“ M 10X1 36 15,5 64 17 424 19 06 10

280 -04 6 1/4“ M 12X1,5 35 14,5 63 15 424 19 06 12

280 -04 6 1/4“ M 14X1,5 37 16 65 17 424 19 06 14

280 -04 6 1/4“ M 16X1,5 37 16 65 19 424 19 06 16

280 -04 6 1/4“ M 18X1,5 40 19 68 22 424 19 06 18

280 -05 8 5/16“ M 14X1,5 39 18 67 17 424 19 08 14

280 -05 8 5/16“ M 16X1,5 38 16 66 19 424 19 08 16

280 -05 8 5/16“ M 18X1,5 41 19 69 22 424 19 08 18

280 -06 10 3/8“ M 14X1,5 41 18 72 17 424 19 10 14

280 -06 10 3/8“ M 16X1,5 39 16 70 19 424 19 10 16

280 -06 10 3/8“ M 18X1,5 42 19 73 22 424 19 10 18

280 -06 10 3/8“ M 20X1,5 42 18 73 24 424 19 10 20

280 -06 10 3/8“ M 22X1,5 44 21 75 27 424 19 10 22

280 -08 12 1/2“ M 18X1,5 49 22 82 22 424 19 12 18

280 -08 12 1/2“ M 20X1,5 47 20 80 24 424 19 12 20

280 -08 12 1/2“ M 22X1,5 49 22 82 27 424 19 12 22

280 -08 12 1/2“ M 24X1,5 49 22 82 30 424 19 12 24

210 -08 12 1/2“ M 26X1,5 53 26 86 32 424 19 12 26

210 -10 16 5/8“ M 22X1,5 57 26 93 27 424 19 16 22

210 -10 16 5/8“ M 24X1,5 54 24 90 30 424 19 16 24

210 -10 16 5/8“ M 26X1,5 57 26 93 32 424 19 16 26

210 -10 16 5/8“ M 27X1,5 57 26 93 32 424 19 16 27

210 -12 19 3/4“ M 26X1,5 66 28 109 32 424 19 20 26

210 -12 19 3/4“ M 27X1,5 66 28 106 32 424 19 20 27

210 -12 19 3/4“ M 30X1,5 66 29 107 36 424 19 20 30

165 -16 25 1“ M 38X1,5 84 35 135 46 424 19 25 38

125 -20 31 1 1/4“ M 45X1,5 97 40 155 50 424 19 32 45

100 -24 38 1 1/2“ M 52X1,5 114 46 179 60 424 19 40 52
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DKM 90°
DKM 90°

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit gecrimpter Mutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: cone connection 60° with crimped nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

280 -03 5 3/16“ M 10X1 21 23 46 14 424 20 05 10

280 -03 5 3/16“ M 12X1,5 21 24 46 15 424 20 05 12

280 -04 6 1/4“ M 10X1 26 28 54 17 424 20 06 10

280 -04 6 1/4“ M 12X1,5 26 26 54 15 424 20 06 12

280 -04 6 1/4“ M 14X1,5 26 28 54 17 424 20 06 14

280 -04 6 1/4“ M 16X1,5 26 29 54 19 424 20 06 16

280 -04 6 1/4“ M 18X1,5 26 32 54 22 424 20 06 18

280 -05 8 5/16“ M 14X1,5 28 31 56 17 424 20 08 14

280 -05 8 5/16“ M 16X1,5 28 30 56 19 424 20 08 16

280 -05 8 5/16“ M 18X1,5 28 34 56 22 424 20 08 18

280 -06 10 3/8“ M 14X1,5 31 34 61 17 424 20 10 14

280 -06 10 3/8“ M 16X1,5 31 31 61 19 424 20 10 16

280 -06 10 3/8“ M 18X1,5 31 35 61 22 424 20 10 18

280 -06 10 3/8“ M 20X1,5 31 36 61 24 424 20 10 20

280 -06 10 3/8“ M 22X1,5 31 38 61 27 424 20 10 22

280 -08 12 1/2“ M 18X1,5 37 42 70 22 424 20 12 18

280 -08 12 1/2“ M 20X1,5 37 40 70 24 424 20 12 20

280 -08 12 1/2“ M 22X1,5 37 42 70 27 424 20 12 22

280 -08 12 1/2“ M 24X1,5 37 43 70 30 424 20 12 24

210 -08 12 1/2“ M 26X1,5 37 48 70 32 424 20 12 26

210 -10 16 5/8“ M 22X1,5 45 50 80 27 424 20 16 22

210 -10 16 5/8“ M 24X1,5 45 46 80 30 424 20 16 24

210 -10 16 5/8“ M 26X1,5 45 50 80 32 424 20 16 26

210 -10 16 5/8“ M 27X1,5 45 50 80 32 424 20 16 27

210 -12 19 3/4“ M 26X1,5 54 56 95 32 424 20 20 26

210 -12 19 3/4“ M 27X1,5 54 56 95 32 424 20 20 27

210 -12 19 3/4“ M 30X1,5 54 70 95 36 424 20 20 30

165 -16 25 1“ M 38X1,5 70 71 121 46 424 20 25 38

125 -20 31 1 1/4“ M 45X1,5 84 83 142 50 424 20 32 45

100 -24 38 1 1/2“ M 52X1,5 100 96 165 60 424 20 40 52

E
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AGM
AGM

Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung
Metric fine thread, cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

280 -03 5 3/16“ M 10X1 18,5 43,5 14 424 24 05 10

280 -03 5 3/16“ M 12X1,5 23,5 48,5 17 424 24 05 12

280 -04 6 1/4“ M 10X1 19 47 14 424 24 06 10

280 -04 6 1/4“ M 12X1,5 24 52 17 424 24 06 12

280 -04 6 1/4“ M 14X1,5 24 52 19 424 24 06 14

280 -04 6 1/4“ M 16X1,5 25 53 22 424 24 06 16

280 -04 6 1/4“ M 18X1,5 26 54 24 424 24 06 18

280 -05 8 5/16“ M 14X1,5 24 52 19 424 24 08 14

280 -05 8 5/16“ M 16X1,5 25 53 22 424 24 08 16

280 -05 8 5/16“ M 18X1,5 26 54 24 424 24 08 18

280 -06 10 3/8“ M 14X1,5 24 54,5 19 424 24 10 14

280 -06 10 3/8“ M 16X1,5 25 55,5 22 424 24 10 16

280 -06 10 3/8“ M 18X1,5 26 56,5 24 424 24 10 18

280 -06 10 3/8“ M 20X1,5 29 59,5 27 424 24 10 20

280 -06 10 3/8“ M 22X1,5 29 59,5 27 424 24 10 22

280 -08 12 1/2“ M 18X1,5 27 60 24 424 24 12 18

280 -08 12 1/2“ M 20X1,5 30 63 27 424 24 12 20

280 -08 12 1/2“ M 22X1,5 30 63 27 424 24 12 22

280 -08 12 1/2“ M 24X1,5 30 63 30 424 24 12 24

210 -08 12 1/2“ M 26X1,5 33 66 32 424 24 12 26

210 -10 16 5/8“ M 22X1,5 30 66 27 424 24 16 22

210 -10 16 5/8“ M 24X1,5 30 66 30 424 24 16 24

210 -10 16 5/8“ M 26X1,5 33 69 32 424 24 16 26

210 -10 16 5/8“ M 27X1,5 33 69 32 424 24 16 27

210 -12 19 3/4“ M 26X1,5 34 74,5 32 424 24 20 26

210 -12 19 3/4“ M 27X1,5 34 74,5 32 424 24 20 27

210 -12 19 3/4“ M 30X1,5 35 75,5 36 424 24 20 30

165 -16 25 1“ M 38X1,5 38,5 89,5 46 424 24 25 38

125 -20 31 1 1/4“ M 45X1,5 41,5 99 55 424 24 32 45

100 -24 38 1 1/2“ M 52X1,5 42,5 107 60 424 24 40 52
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 AGM Kobelko 
 AGM Kobelko 

 Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 24° Aussenkung
Metric fi ne thread, cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 24° chamfer 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-10 16 5/8“ 15,9 M 30X1,5 L22 32 32 424 97 66 30

-12 19 3/4“ 19 M 36X1,5 L28 36 41 424 97 70 36

-16 25 1“ 25,4 M 36X1,5 L28 37 41 424 97 75 36

-16 25 1“ 25,4 M 45X1,5 L35 38 50 424 97 75 45

  i ten  
 DKM-fl at sealing 

 Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: fl achdichtender Nippel mit Überwurfmutter
Metric fi ne thread, cylindric
Sealing: fl at sealing hose nipple with union nut 

Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) T (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 14X1,5 16 8 44 17 424 29 06 14

-05 8 5/16“ M 16X1,5 17 9 45 19 424 29 08 16

-06 10 3/8“ M 18X1,5 17 9 47 22 424 29 10 18

-08 12 1/2“ M 22X1,5 17,5 11 48,5 27 424 29 12 22

-10 16 5/8“ M 26X1,5 19 11 53 32 424 29 16 26

E
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RNM Ringnippel
RNM banjo hose nipple

Anwendung: für metrische Hohlschrauben
Application: for metric hollow screws

PN (bar) Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

H (mm) S (mm) Für Hohlschraube
For hollow screws

L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

200 -03 5 3/16“ 10,2 20 10 M 10X1 45 424 27 05 10

200 -03 5 3/16“ 12,1 21,1 12 M 12X1,5 46,1 424 27 05 12

200 -03 5 3/16“ 14,2 22,6 14 M 14X1,5 47,6 424 27 05 14

200 -04 6 1/4“ 10,2 23 10 M 10X1 51 424 27 06 10

200 -04 6 1/4“ 12,1 23 12 M 12X1,5 51 424 27 06 12

200 -04 6 1/4“ 14,2 23 14 M 14X1,5 51 424 27 06 14

200 -04 6 1/4“ 16,2 26,5 16,1 M 16X1,5 54,5 424 27 06 16

200 -04 6 1/4“ 18,2 28,5 20,5 M 18X1,5 56,5 424 27 06 18

200 -05 8 5/16“ 10,2 23 10 M 10X1 51 424 27 08 10

200 -05 8 5/16“ 12,1 23,5 12 M 12X1,5 51,5 424 27 08 12

200 -05 8 5/16“ 14,2 24 14 M 14X1,5 52 424 27 08 14

200 -05 8 5/16“ 16,2 26,5 17,5 M 16X1,5 54,5 424 27 08 16

200 -05 8 5/16“ 18,2 28,5 20,5 M 18X1,5 56,5 424 27 08 18

200 -05 8 5/16“ 20,2 30 23 M 20X1,5 58 424 27 08 20

200 -05 8 5/16“ 22,2 30 23 M 22X1,5 58 424 27 08 22

200 -06 10 3/8“ 14,2 24 14 M 14X1,5 54,5 424 27 10 14

200 -06 10 3/8“ 16,2 24 17,5 M 16X1,5 54,5 424 27 10 16

200 -06 10 3/8“ 18,2 27 20,5 M 18X1,5 57,5 424 27 10 18

200 -06 10 3/8“ 20,2 32 23 M 20X1,5 62,5 424 27 10 20

200 -06 10 3/8“ 22,2 32 22,5 M 22X1,5 62,5 424 27 10 22

200 -08 12 1/2“ 18,2 28,1 20,5 M 18X1,5 61,1 424 27 12 18

200 -08 12 1/2“ 20,2 28,5 23 M 20X1,5 61,5 424 27 12 20

200 -08 12 1/2“ 22,2 28,5 22,5 M 22X1,5 61,5 424 27 12 22

200 -08 12 1/2“ 26,5 39 29,5 M 26X1,5 72 424 27 12 26

200 -10 16 5/8“ 22,2 27,2 22,5 M 22X1,5 63 424 27 16 22

200 -10 16 5/8“ 26,5 34,7 29,5 M 26X1,5 70,5 424 27 16 26

200 -12 19 3/4“ 26,5 37,5 29,5 M 26X1,5 78 424 27 20 26

200 -12 19 3/4“ 30,2 41,5 36 M 30X1,5 82 424 27 20 30

200 -16 25 1“ 30,2 43 36 M 30X1,5 94 424 27 25 30
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HSM Hohlschrauben metrisch
HSM hollow screws metric

Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Anwendung: für metrische Ringnippel
Metric fine thread, cylindric
Application: for metric banjo hose nipples

PN (bar) Gewinde (G)
Thread (G)

L (mm) L1 (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

200 M 8X1 21 17 12 424 28 08 10

200 M 10X1 26 21,5 14 424 28 10 10

200 M 12X1,5 31 25,5 17 424 28 12 15

200 M 14X1,5 37,5 30,5 19 424 28 14 15

200 M 16X1,5 40 32,5 22 424 28 16 15

200 M 18X1,5 44 36,5 24 424 28 18 15

200 M 20X1,5 48 39,5 27 424 28 20 15

200 M 22X1,5 50 41,5 28 424 28 22 15

200 M 24X1,5 50 41 30 424 28 24 15

200 M 26X1,5 58 48,5 32 424 28 26 15

200 M 30X1,5 64 53 36 424 28 30 15

DHSM
DHSM

Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Anwendung: für metrische Ringnippel
Metric fine thread, cylindric
Application: for metric banjo hose nipples

PN (bar) Gewinde (G)
Thread (G)

L (mm) L1 (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

200 M 10X1 38 33 15 424 49 10 10

200 M 12X1,5 47 41 17 424 49 12 15

200 M 14X1,5 56 48 19 424 49 14 15

200 M 16X1,5 58 50 22 424 49 16 15

200 M 18X1,5 65 57 24 424 49 18 15

200 M 22X1,5 80 73 27 424 49 22 15

E
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RNR Ringnippel
RNR banjo hose nipple

Anwendung: für zöllige Hohlschrauben
Application: for inch hollow screws

PN (bar) Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

H (mm) S (mm) Für Hohlschraube
For hollow screws

L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

280 -03 5 3/16“ 10,2 20 10 G 1/8“-28 45 424 47 05 31

280 -03 5 3/16“ 13,3 22,6 14 G 1/4“-19 47,6 424 47 05 32

280 -04 6 1/4“ 10,2 23 10 G 1/8“-28 51 424 47 06 31

280 -04 6 1/4“ 13,3 23 14 G 1/4“-19 51 424 47 06 32

280 -04 6 1/4“ 16,8 26,5 17,5 G 3/8“-19 54,5 424 47 06 33

250 -04 6 1/4“ 21 33,5 23 G 1/2“-14 61,2 424 47 06 34

280 -05 8 5/16“ 13,3 24 14 G 1/4“-19 52 424 47 08 32

280 -05 8 5/16“ 16,8 26,5 17,5 G 3/8“-19 54,5 424 47 08 33

250 -05 8 5/16“ 21 33,5 23 G 1/2“-14 61,5 424 47 08 34

280 -06 10 3/8“ 13,3 24 14 G 1/4“-19 54,5 424 47 10 32

280 -06 10 3/8“ 16,8 24 17,5 G 3/8“-19 54,5 424 47 10 33

250 -06 10 3/8“ 21 32 23 G 1/2“-14 62,5 424 47 10 34

280 -08 12 1/2“ 16,8 26,5 17,5 G 3/8“-19 59,5 424 47 12 33

250 -08 12 1/2“ 21 28,5 23 G 1/2“-14 61,5 424 47 12 34

210 -08 12 1/2“ 23,1 31 23,5 G 5/8“-14 64 424 47 12 35

210 -08 12 1/2“ 26,5 39 29,5 G 3/4“-14 72 424 47 12 36

250 -10 16 5/8“ 21 27,2 23 G 1/2“-14 63 424 47 16 34

210 -10 16 5/8“ 23,1 28,2 23,5 G 5/8“-14 64 424 47 16 35

210 -10 16 5/8“ 26,5 34,7 29,5 G 3/4“-14 70,5 424 47 16 36

210 -12 19 3/4“ 26,5 37,5 29,5 G 3/4“-14 78 424 47 20 36

165 -12 19 3/4“ 33,5 39,5 37,5 G 1“-11 90,5 424 47 20 37

165 -16 25 1“ 33,5 49 37,5 G 1“-11 100 424 47 25 37

HSR Hohlschrauben zöllig
HSR hollow screws inch

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Anwendung: für zöllige Ringnippel
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Application: for inch banjo hose nipples

PN (bar) Gewinde (G)
Thread (G)

L (mm) L1 (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

280 G 1/8“-28 26 21,5 14 424 48 31 00

280 G 1/4“-19 34,3 29,5 19 424 48 32 00

280 G 3/8“-19 40,5 34 22 424 48 33 00

250 G 1/2“-14 46 39 27 424 48 34 00

210 G 5/8“-14 55 45,5 30 424 48 35 00

210 G 3/4“-14 56 48 32 424 48 36 00

165 G 1“-11 69 59 41 424 48 37 00
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DHSR Doppelhohlschrauben zöllig
DHSR double hollow screws inch

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Anwendung: für zöllige Ringnippel
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Application: for inch banjo hose nipples

PN (bar) Gewinde (G)
Thread (G)

L (mm) L1 (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

280 G 1/8“-28 39 33 14 424 49 31 00

280 G 1/4“-19 48 42 19 424 49 32 00

280 G 3/8“-19 56 49 22 424 49 33 00

250 G 1/2“-14 62 64 27 424 49 34 00

210 G 3/4“-14 87 78 32 424 49 36 00

165 G 1“-11 109 93 41 424 49 37 00

E
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DKR
DKR

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit gecrimpter Mutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: cone connection 60° with crimped nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) T (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ G 1/8“-28 16 4,3 41 14 424 30 05 31

415 -03 5 3/16“ G 1/4“-19 19 4,1 44 19 424 30 05 32

415 -04 6 1/4“ G 1/8“-28 17 4,3 45 14 424 30 06 31

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 19 4,1 47 19 424 30 06 32

450 -04 6 1/4“ G 3/8“-19 22 5,8 50 22 424 30 06 33

450 -04 6 1/4“ G 1/2“-14 23 6,5 51 27 424 30 06 34

350 -05 8 5/16“ G 1/4“-19 19 4,1 47 19 424 30 08 32

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 22 5,8 50 22 424 30 08 33

350 -05 8 5/16“ G 1/2“-14 23 6,5 51 27 424 30 08 34

450 -06 10 3/8“ G 1/4“-19 19 4,1 49 19 424 30 10 32

450 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 21 5,8 51 22 424 30 10 33

450 -06 10 3/8“ G 1/2“-14 23 6,5 54 27 424 30 10 34

450 -06 10 3/8“ G 3/4“-14 24,6 7 55,1 32 424 30 10 36

415 -08 12 1/2“ G 3/8“-19 22 5,8 56 22 424 30 12 33

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 23 6,5 56 27 424 30 12 34

415 -08 12 1/2“ G 5/8“-14 24 9,3 57 30 424 30 12 35

415 -08 12 1/2“ G 3/4“-14 27 8,6 60 32 424 30 12 36

350 -10 16 5/8“ G 1/2“-14 23 6,5 59 27 424 30 16 34

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 23 9,3 59 30 424 30 16 35

350 -10 16 5/8“ G 3/4“-14 27 8,6 63 32 424 30 16 36

350 -12 19 3/4“ G 1/2“-14 24 6,5 65 27 424 30 20 34

350 -12 19 3/4“ G 5/8“-14 24 9,3 64 30 424 30 20 35

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 27 8,6 67 32 424 30 20 36

350 -12 19 3/4“ G 1“-11 30 10,5 70 41 424 30 20 37

280 -16 25 1“ G 3/4“-14 28 8,6 79 32 424 30 25 36

280 -16 25 1“ G 1“-11 30 10,5 81 41 424 30 25 37

280 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 35 10 86 50 424 30 25 38

210 -20 31 1 1/4“ G 1“-11 28 10 89 41 424 30 32 37

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 34 10 92 50 424 30 32 38

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/2“-11 36 12 93 55 424 30 32 39

185 -24 38 1 1/2“ G 1 1/4“-11 31 11 102 50 424 30 40 38

185 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 34 12 99 55 424 30 40 39

185 -24 38 1 1/2“ G 2“-11 39 16 103 70 424 30 40 40

165 -32 51 2“ G 2“-11 37 16 107 70 424 30 50 40

69 -40 63 2 1/2“ G 2 1/2“-11 41 11 113 85 424 30 63 63

50 -48 76 3“ G 3“-11 56 11 116 100 424 30 76 76



www.schmitter-hydraulik.de . webshop.schmitter-hydraulik.de - 113 -

DKR-SK mit Sechskant
DKR-SK with hexagon

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Anwendung: mit Sechskant
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit gecrimpter Mutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Application: additional hexagon
Sealing: cone connection 60° with crimped nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

SW1 (mm)
AF1 (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ G 1/4“-19 23 48 19 14 424 45 05 32

415 -04 6 1/4“ G 1/8“-28 24 49 14 11 424 45 06 31

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 24 52 19 14 424 45 06 32

450 -04 6 1/4“ G 3/8“-19 26 54 22 17 424 45 06 33

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 26 54 22 17 424 45 08 33

450 -04 10 3/8“ G 1/4“-19 24 51 19 14 424 45 10 32

450 -10 10 3/8“ G 3/8“-19 26 57 22 17 424 45 10 33

450 -10 10 3/8“ G 1/2“-14 29 60 27 22 424 45 10 34

450 -06 12 1/2“ G 3/8“-19 26 61 22 17 424 45 12 33

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 30 63 27 22 424 45 12 34

350 -12 12 1/2“ G 3/4“-14 35 66 32 27 424 45 12 36

350 -10 16 5/8“ G 3/4“-14 35 71 32 27 424 45 16 36

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 36 76 32 27 424 45 20 36

280 -16 25 1“ G 1“-11 40 91 41 32 424 45 25 37

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 46 104 50 41 424 45 32 38

185 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 47 112 55 46 424 45 40 39

165 -32 51 2“ G 2“-11 53 123 70 60 424 45 50 40

DKR mit langer Überwurfmutter
DKR with long union nut

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit gecrimpter, langer Überwurfmutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with crimped, long union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 19 47 19 424 30 56 32

450 -04 6 1/4“ G 3/8“-19 19 47 22 424 30 56 33

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 19 47 22 424 30 58 33

445 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 19 50 22 424 30 60 33

415 -06 10 3/8“ G 1/2“-14 21 52 27 424 30 60 34

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 22 55 27 424 30 62 34

350 -08 12 1/2“ G 5/8“-14 24 57 30 424 30 62 35

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 23 59 30 424 30 66 35

350 -10 16 5/8“ G 3/4“-14 27 63 32 424 30 66 36

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 27 67 32 424 30 70 36

280 -12 19 3/4“ G 1“-11 31 72 41 424 30 70 37

280 -16 25 1“ G 1“-11 31 82 41 424 30 75 37

E
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DKR 45°
DKR 45°

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit gecrimpter Mutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: cone connection 60° with crimped nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) T (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ G 1/8“-28 33 14 4,3 58 14 424 32 05 31

415 -03 5 3/16“ G 1/4“-19 35 16 4,1 60 19 424 32 05 32

415 -04 6 1/4“ G 1/8“-28 36 16 4,3 64 14 424 32 06 31

400 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 37 16 4,1 65 17 424 32 06 17

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 37 16 4,1 65 19 424 32 06 32

450 -04 6 1/4“ G 3/8“-19 40 19 19 68 22 424 32 06 33

450 -04 6 1/4“ G 1/2“-14 42 21 6,5 70 27 424 32 06 34

350 -05 8 5/16“ G 1/4“-19 39 18 5,1 67 19 424 32 08 32

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 41 19 5,8 69 22 424 32 08 33

350 -05 8 5/16“ G 1/2“-14 43 21 6,5 71 27 424 32 08 34

450 -06 10 3/8“ G 1/4“-19 41 18 4,1 72 19 424 32 10 32

450 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 42 19 5,8 73 22 424 32 10 33

450 -06 10 3/8“ G 1/2“-14 44 21 6,5 75 27 424 32 10 34

450 -06 10 3/8“ G 3/4“-14 66 27 12,2 93 32 424 32 10 36

415 -08 12 1/2“ G 3/8“-19 49 22 5,8 82 22 424 32 12 33

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 49 22 6,5 82 27 424 32 12 34

415 -08 12 1/2“ G 5/8“-14 49 22 9,3 82 30 424 32 12 35

415 -08 12 1/2“ G 3/4“-14 53 26 8,6 86 32 424 32 12 36

350 -10 16 5/8“ G 1/2“-14 57 26 6,5 93 27 424 32 16 34

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 54 24 9,3 90 30 424 32 16 35

350 -10 16 5/8“ G 3/4“-14 57 26 8,6 93 32 424 32 16 36

350 -12 19 3/4“ G 1/2“-14 68 30 6,5 108 27 424 32 20 34

350 -12 19 3/4“ G 5/8“-14 66 28 9,3 106 30 424 32 20 35

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 66 28 8,6 106 32 424 32 20 36

350 -12 19 3/4“ G 1“-11 68 30 11 108 41 424 32 20 37

280 -16 25 1“ G 3/4“-14 87 38 8,6 138 32 424 32 25 36

280 -16 25 1“ G 1“-11 84 36 11 135 41 424 32 25 37

280 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 85 37 10 136 50 424 32 25 38

210 -20 31 1 1/4“ G 1“-11 72 43 10 133 41 424 32 32 37

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 100 43 10 157 50 424 32 32 38

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/2“-11 100 43 12 157 55 424 32 32 39

185 -24 38 1 1/2“ G 1 1/4“-11 74 45 11 142 50 424 32 40 38

185 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 116 49 12 180 55 424 32 40 39

185 -24 38 1 1/2“ G 2“-11 116 49 16 180 70 424 32 40 40

165 -32 51 2“ G 2“-11 157 69 16 227 70 424 32 50 40

69 -40 63 2 1/2“ G 2 1/2“-11 91 44 11 156 85 424 32 63 63

50 -48 76 3“ G 3“-11 108 20 11 182 100 424 32 76 76
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 DKR 45° mit langer Überwurfmutter 
 DKR 45° with long union nut 

 Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit langer Überwurfmutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with long union nut 

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

K (mm) H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 13 35 63 19 424 32 56 32

450 -04 6 1/4“ G 3/8“-19 14 36 64 22 424 32 56 33

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 14 37 65 22 424 32 58 33

445 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 14 38 68 22 424 32 60 33

415 -06 10 3/8“ G 1/2“-14 17 41 71 27 424 32 60 34

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 18 44 77 27 424 32 62 34

350 -08 12 1/2“ G 5/8“-14 23 49 82 30 424 32 62 35

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 23 54 90 30 424 32 66 35

350 -10 16 5/8“ G 3/4“-14 26 57 93 32 424 32 66 36

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 29 66 106 32 424 32 70 36

280 -12 19 3/4“ G 1“-11 31 68 109 41 424 32 70 37

280 -16 25 1“ G 1“-11 36 84 135 41 424 32 75 37

E



- 116 - Schmitter Hydraulik GmbH . 97762 Hammelburg . Tel.: +49 9732 8888-0 . Fax: -1000

DKR 90°
DKR 90°

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit gecrimpter Mutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: cone connection 60° with crimped nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) T (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ G 1/8“-28 21 23 4,3 46 14 424 34 05 31

415 -03 5 3/16“ G 1/4“-19 21 26 4,1 46 19 424 34 05 32

415 -04 6 1/4“ G 1/8“-28 26 28 4,3 54 14 424 34 06 31

400 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 26 28 4,1 54 17 424 34 06 17

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 26 28 4,1 54 19 424 34 06 32

450 -04 6 1/4“ G 3/8“-19 26 32 5,8 54 22 424 34 06 33

450 -04 6 1/4“ G 1/2“-14 26 36 6,5 54 27 424 34 06 34

350 -05 8 5/16“ G 1/4“-19 28 31 4,1 56 19 424 34 08 32

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 28 34 5,8 56 22 424 34 08 33

350 -05 8 5/16“ G 1/2“-14 28 37 6,5 56 27 424 34 08 34

450 -06 10 3/8“ G 1/4“-19 31 34 4,1 61 19 424 34 10 32

450 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 31 35 5,8 61 22 424 34 10 33

450 -06 10 3/8“ G 1/2“-14 31 38 6,5 61 27 424 34 10 34

450 -06 10 3/8“ G 3/4“-14 43,3 55 8 74 28 424 34 10 36

415 -08 12 1/2“ G 3/8“-19 37 42 5,8 70 22 424 34 12 33

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 37 42 6,5 70 27 424 34 12 34

415 -08 12 1/2“ G 5/8“-14 37 43 9,3 70 30 424 34 12 35

415 -08 12 1/2“ G 3/4“-14 37 48 8,6 70 32 424 34 12 36

350 -10 16 5/8“ G 1/2“-14 45 50 6,5 80 27 424 34 16 34

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 45 46 9,3 80 30 424 34 16 35

350 -10 16 5/8“ G 3/4“-14 45 50 8,6 80 32 424 34 16 36

350 -12 19 3/4“ G 1/2“-14 54 59 6,5 95 27 424 34 20 34

350 -12 19 3/4“ G 5/8“-14 54 56 9,3 95 30 424 34 20 35

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 54 56 8,6 95 32 424 34 20 36

350 -12 19 3/4“ G 1“-11 54 59 11 95 41 424 34 20 37

280 -16 25 1“ G 3/4“-14 70 75 8,6 121 32 424 34 25 36

280 -16 25 1“ G 1“-11 70 72 11 121 41 424 34 25 37

280 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 70 73 10 121 50 424 34 25 38

210 -20 31 1 1/4“ G 1“-11 88 90 10 150 41 424 34 32 37

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 84 87 10 142 50 424 34 32 38

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/2“-11 84 87 12 142 55 424 34 32 39

185 -24 38 1 1/2“ G 1 1/4“-11 73 79 11 144 50 424 34 40 38

185 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 100 100 12 165 55 424 34 40 39

185 -24 38 1 1/2“ G 2“-11 100 100 16 165 70 424 34 40 40

165 -32 51 2“ G 1 1/2“-11 85 110 8 157 55 424 34 50 39

165 -32 51 2“ G 2“-11 134 131 16 204 70 424 34 50 40

165 -32 51 2“ G 2 1/2“-11 130 103 11 223 85 424 34 50 63

69 -40 63 2 1/2“ G 2 1/2“-11 97 103 11 165 85 424 34 63 63

50 -48 76 3“ G 3“-11 110 110 11 175 100 424 34 76 76
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 DKR 90°-kompakt 
 DKR 90°-compact 

 Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Eigenschaften und Anwendung: kompakte Bauweise
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit gecrimpter Mutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Properties and application: compact construction
Sealing: cone connection 60° with crimped nut 

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) T (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

SW1 (mm)
AF1 (mm)

 Art.-Nr.
 Item-No.

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 18 23 3,6 46 19 19 424 36 06 32

450 -04 6 1/4“ G 3/8“-19 21 26 6 49 22 22 424 36 06 33

350 -05 8 5/16“ G 1/4“-19 18 22 5 47 19 19 424 36 08 32

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 21 26 6 49 22 22 424 36 08 33

450 -06 10 3/8“ G 1/4“-19 30 26 4 60 19 19 424 36 10 32

450 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 21 26 5,5 52 22 22 424 36 10 33

450 -06 10 3/8“ G 1/2“-14 24 28 6 54 27 27 424 36 10 34

300 -08 12 1/2“ G 3/8“-19 32 28 7 65 22 22 424 36 12 33

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 24 28 5,7 57 27 27 424 36 12 34

350 -10 16 5/8“ G 1/2“-14 26 28 6 69 27 27 424 36 16 34

350 -10 16 5/8“ G 3/4“-14 38 40 9,5 72 32 32 424 36 16 36

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 31 35 8 72 32 32 424 36 20 36

280 -26 25 1“ G 1“-11 38 41 10 89 41 41 424 36 25 37

 DKR 90° mit langer Überwurfmutter 
 DKR 90° with long union nut 

 Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit langer Überwurfmutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with long union nut 

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 29 26 57 19 424 34 56 32

450 -04 6 1/4“ G 3/8“-19 29 28 57 22 424 34 56 33

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 29 28 57 22 424 34 58 33

445 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 30 29 61 22 424 34 60 33

415 -06 10 3/8“ G 1/2“-14 30 32 61 27 424 34 60 34

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 37 35 70 27 424 34 62 34

350 -08 12 1/2“ G 5/8“-14 37 43 70 30 424 34 62 35

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 44 46 80 30 424 34 66 35

350 -10 16 5/8“ G 3/4“-14 44 50 80 32 424 34 66 36

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 54 56 94 32 424 34 70 36

280 -12 19 3/4“ G 1“-11 54 60 94 41 424 34 70 37

280 -16 25 1“ G 1“-11 70 72 121 41 424 34 75 37

E
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AGR
AGR

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung und Dichtbund
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer and sealing collar

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ G 1/8“-28 20 45 14 424 40 05 31

415 -03 5 3/16“ G 1/4“-19 24 49 19 424 40 05 32

415 -04 6 1/4“ G 1/8“-28 20 48 14 424 40 06 31

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 25 53 19 424 40 06 32

450 -04 6 1/4“ G 3/8“-19 27 55 22 424 40 06 33

450 -04 6 1/4“ G 1/2“-14 32 60 27 424 40 06 34

350 -05 8 5/16“ G 1/4“-19 25 53 19 424 40 08 32

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 27 55 22 424 40 08 33

350 -05 8 5/16“ G 1/2“-14 32 60 27 424 40 08 34

450 -06 10 3/8“ G 1/4“-19 25 55 19 424 40 10 32

450 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 27 58 22 424 40 10 33

450 -06 10 3/8“ G 1/2“-14 32 62 27 424 40 10 34

415 -08 12 1/2“ G 3/8“-19 28 61 22 424 40 12 33

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 33 66 27 424 40 12 34

415 -08 12 1/2“ G 5/8“-14 35 68 30 424 40 12 35

415 -08 12 1/2“ G 3/4“-14 36 69 32 424 40 12 36

350 -10 16 5/8“ G 1/2“-14 33 69 27 424 40 16 34

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 35 71 30 424 40 16 35

350 -10 16 5/8“ G 3/4“-14 36 72 32 424 40 16 36

350 -12 19 3/4“ G 1/2“-14 34 74 27 424 40 20 34

350 -12 19 3/4“ G 5/8“-14 36 76 30 424 40 20 35

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 37 77 32 424 40 20 36

350 -12 19 3/4“ G 1“-11 42 82 41 424 40 20 37

280 -16 25 1“ G 3/4“-14 38 89 32 424 40 25 36

280 -16 25 1“ G 1“-11 43 94 41 424 40 25 37

280 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 46 97 50 424 40 25 38

210 -20 31 1 1/4“ G 1“-11 42 102 41 424 40 32 37

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 47 105 50 424 40 32 38

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/2“-11 50 108 55 424 40 32 39

185 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 50 115 55 424 40 40 39

185 -24 38 1 1/2“ G 2“-11 55 119 70 424 40 40 40

165 -32 51 2“ G 1 1/2“-11 54 130 55 424 40 50 39

165 -32 51 2“ G 2“-11 56 126 70 424 40 50 40

69 -40 63 2 1/2“ G 2 1/2“-11 60 132 85 424 40 63 63

50 -48 76 3“ G 3“-11 69 136 100 424 40 76 76
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AGR (drehbar)
AGR (rotatable)

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Eigenschaften: drehbar
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung, Kegelgewinde
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Properties: can be rotated
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer, NPT thread

PN (bar) Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

210 -04 6 1/4“ 6,4 G 1/4“-19 37 69 19 424 08 06 32

210 -06 10 3/8“ 9,5 G 3/8“-19 43 75 22 424 08 10 33

210 -08 12 1/2“ 12,7 G 1/2“-14 47 89 27 424 08 12 34

175 -12 19 3/4“ 19 G 3/4“-14 52 101 32 424 08 20 36

E
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AGR-K
AGR-K

Whitworth Rohrgewinde (BSPT), kegelig
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung
Whitworth pipe thread (BSPT), conic
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ R 1/8“ 20 45 12 424 41 05 51

415 -03 5 3/16“ R 1/4“ 25 50 15 424 41 05 52

450 -04 6 1/4“ R 1/8“ 21 49 12 424 41 06 51

450 -04 6 1/4“ R 1/4“ 25 53 15 424 41 06 52

450 -04 6 1/4“ R 3/8“ 26 54 19 424 41 06 53

350 -05 8 5/16“ R 1/4“ 25 53 15 424 41 08 52

350 -05 8 5/16“ R 3/8“ 26 54 19 424 41 08 53

350 -05 8 5/16“ R 1/2“ 35,5 63,5 24 424 41 08 54

450 -06 10 3/8“ R 1/4“ 26 56 15 424 41 10 52

450 -06 10 3/8“ R 3/8“ 27 57 19 424 41 10 53

415 -06 10 3/8“ R 1/2“ 32 63 22 424 41 10 54

415 -08 12 1/2“ R 3/8“ 28 64 19 424 41 12 53

415 -08 12 1/2“ R 1/2“ 33 66 22 424 41 12 54

415 -08 12 1/2“ R 5/8“ 37 68 30 424 41 12 55

350 -08 12 1/2“ R 3/4“ 37 68 30 424 41 12 56

350 -10 16 5/8“ R 1/2“ 33 69 22 424 41 16 54

350 -10 16 5/8“ R 5/8“ 37 70 30 424 41 16 55

350 -10 16 5/8“ R 3/4“ 35 71 27 424 41 16 56

350 -12 19 3/4“ R 3/4“ 36 77 27 424 41 20 56

280 -12 19 3/4“ R 1“ 41 82 36 424 41 20 57

280 -16 25 1“ R 1“ 43 94 36 424 41 25 57

210 -16 25 1“ R 1 1/4“ 47 98 46 424 41 25 58

210 -20 31 1 1/4“ R 1 1/4“ 48 106 46 424 41 32 58

210 -20 31 1 1/4“ R 1 1/2“ 51 112 50 424 41 32 59

185 -24 38 1 1/2“ R 1 1/4“ 47 118 46 424 41 40 58

185 -24 38 1 1/2“ R 1 1/2“ 49 114 50 424 41 40 59

185 -24 38 1 1/2“ R 2“ 53 124 65 424 41 40 60

165 -32 51 2“ R 2“ 57 127 65 424 41 50 60

69 -40 63 2 1/2“ R 2 1/2“ 79 151 85 424 41 63 63

50 -48 76 3“ R 3“ 76 138 100 424 41 76 76
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DKR-NPT
DKR-NPT

NPT Gewinde
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit gecrimpter Mutter
NPT thread
Sealing: cone connection 60° with crimped nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -04 6 1/4“ 1/4“-18 NPT 19 47 17 424 30 06 82

280 -06 10 3/8“ 3/8“-18 NPT 21 51 22 424 30 10 83

280 -08 12 1/2“ 1/2“-14 NPT 23 56 25 424 30 12 84

280 -12 19 3/4“ 3/4“-14 NPT 27 67 32 424 30 20 85

280 -16 25 1“ 1“-11,5 NPT 30 81 38 424 30 25 86

AGN
AGN

NPT Gewinde
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung, Kegelgewinde
NPT thread
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer, NPT thread

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ 1/8“-27 NPT 20,6 45,6 12 424 44 05 81

415 -03 5 3/16“ 1/4“-18 NPT 26,5 51,5 14 424 44 05 82

450 -04 6 1/4“ 1/8“-27 NPT 21,1 49,1 12 424 44 06 81

450 -04 6 1/4“ 1/4“-18 NPT 27 55 14 424 44 06 82

450 -04 6 1/4“ 3/8“-18 NPT 28,6 56,6 19 424 44 06 83

415 -04 6 1/4“ 1/2“-14 NPT 34 62 22 424 44 06 84

350 -05 8 5/16“ 1/4“-18 NPT 27 55 14 424 44 08 82

350 -05 8 5/16“ 3/8“-18 NPT 28,6 56,6 19 424 44 08 83

350 -05 8 5/16“ 1/2“-14 NPT 34 62 22 424 44 08 84

450 -06 10 3/8“ 1/4“-18 NPT 27,5 58 16 424 44 10 82

450 -06 10 3/8“ 3/8“-18 NPT 28,6 59,1 19 424 44 10 83

415 -06 10 3/8“ 1/2“-14 NPT 34 64,5 22 424 44 10 84

415 -08 12 1/2“ 3/8“-18 NPT 30,6 63,6 22 424 44 12 83

415 -08 12 1/2“ 1/2“-14 NPT 35 68 22 424 44 12 84

350 -08 12 1/2“ 3/4“-14 NPT 36,9 69,9 27 424 44 12 85

350 -10 16 5/8“ 1/2“-14 NPT 36,2 72 25 424 44 16 84

350 -10 16 5/8“ 3/4“-14 NPT 37,1 72,9 27 424 44 16 85

350 -12 19 3/4“ 1/2“-14 NPT 37,5 78 27 424 44 20 84

350 -12 19 3/4“ 3/4“-14 NPT 37,9 78,4 27 424 44 20 85

280 -12 19 3/4“ 1“-11,5 NPT 45,5 86 35 424 44 20 86

280 -16 25 1“ 3/4“-14 NPT 40,4 91,4 32 424 44 25 85

280 -16 25 1“ 1“-11,5 NPT 47 98 35 424 44 25 86

210 -16 25 1“ 1 1/4“-11,5 NPT 51,1 102,1 46 424 44 25 87

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“-11,5 NPT 51,9 109,6 46 424 44 32 87

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“-11,5 NPT 55 119,5 50 424 44 40 88

165 -32 51 2“ 2“-11,5 NPT 64 134 65 424 44 50 89

E
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AGN (drehbar)
AGN (rotating)

NPT Gewinde
Eigenschaften: drehbar
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung, Kegelgewinde
NPT thread
Properties: can be rotated
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer, NPT thread

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) Art.-Nr.
Item-No.

210 -04 6 1/4“ 1/4“-18 NPT 41 424 08 06 82

210 -04 6 1/4“ 3/8“-18 NPT 46 424 08 06 83

210 -06 10 3/8“ 1/4“-18 NPT 41 424 08 10 82

210 -06 10 3/8“ 3/8“-18 NPT 45 424 08 10 83

210 -06 10 3/8“ 1/2“-14 NPT 57 424 08 10 84

210 -08 12 1/2“ 3/8“-18 NPT 46 424 08 12 83

210 -08 12 1/2“ 1/2“-14 NPT 56 424 08 12 84

210 -12 19 3/4“ 1/2“-14 NPT 57 424 08 20 84

175 -12 19 3/4“ 3/4“-14 NPT 61 424 08 20 85

140 -16 25 1“ 1“-11,5 NPT 65 424 08 25 86

AGN 90° (drehbar)
AGN 90° (rotating)

NPT Gewinde
Eigenschaften: drehbar
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung, Kegelgewinde
NPT thread
Properties: can be rotated
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer, NPT thread

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) Art.-Nr.
Item-No.

210 -04 6 1/4“ 1/4“-18 NPT 29 424 09 06 82

210 -06 10 3/8“ 3/8“-18 NPT 31 424 09 10 83

210 -08 12 1/2“ 1/2“-14 NPT 33 424 09 12 84

175 -12 19 3/4“ 3/4“-14 NPT 43 424 09 20 85
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i ten
DKR-flat sealing

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: flachdichtender Nippel mit gecrimpter Mutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: flat sealing hose nipple with crimped nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) T (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -03 5 3/16“ G 1/4“-19 17 5 43 19 424 42 05 32

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 15 7 43 19 424 42 06 32

450 -04 6 1/4“ G 3/8“-19 18 9 46 22 424 42 06 33

350 -05 8 5/16“ G 1/4“-19 25 11 53 19 424 42 08 32

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 18 9 46 22 424 42 08 33

350 -05 8 5/16“ G 1/2“-14 19 10 47 27 424 42 08 34

445 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 17 9 47 22 424 42 10 33

415 -06 10 3/8“ G 1/2“-14 19 10 49 27 424 42 10 34

415 -06 10 3/8“ G 3/4“-14 32 14 62 32 424 42 10 36

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 19 10 52 27 424 42 12 34

350 -08 12 1/2“ G 5/8“-14 21 12 54 30 424 42 12 35

350 -08 12 1/2“ G 3/4“-14 23 12 56 32 424 42 12 36

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 20 12 56 30 424 42 16 35

350 -10 16 5/8“ G 3/4“-14 23 12 59 32 424 42 16 36

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 22 12 63 32 424 42 20 36

280 -12 19 3/4“ G 1“-11 25 14 65 41 424 42 20 37

280 -16 25 1“ G 1“-11 25 14 76 41 424 42 25 37

210 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 20 16 78 50 424 42 25 38

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 28 15 90 50 424 42 32 38

185 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 35 11 106 55 424 42 40 39

165 -32 51 2“ G 2“-11 36 15 112 70 424 42 50 40

 i ten
DKR 45°-flat seal

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: flachdichtender Nippel mit gecrimpter Mutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: flat sealing hose nipple with crimped nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) T (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 36 16 5 65 19 424 31 06 32

450 -04 6 1/4“ G 3/8“-19 38 19 7 66 22 424 31 06 33

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 44 19 7 73 22 424 31 08 33

445 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 48 19 7 79 22 424 31 10 33

415 -06 10 3/8“ G 1/2“-14 57 23 10 87 27 424 31 10 34

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 64 25 10 97 27 424 31 12 34

350 -08 12 1/2“ G 5/8“-14 59 22 9 91,5 27 424 31 12 35

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 67 24 9 103 28 424 31 16 35

350 -10 16 5/8“ G 3/4“-14 78 34 14 114 32 424 31 16 36

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 64 26 15 105 32 424 31 20 36

280 -12 19 3/4“ G 1“-11 75 30 10 115 41 424 31 20 37

280 -16 25 1“ G 1“-11 82 36 10 136 41 424 31 25 37

E
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 i ten
DKR 90°-flat seal

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: flachdichtender Nippel mit gecrimpter Mutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: flat sealing hose nipple with crimped nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) T (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 23 23 9 52 19 424 33 06 32

450 -04 6 1/4“ G 3/8“-19 23 30 11 52 22 424 33 06 33

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 29 30 11 58 22 424 33 08 33

445 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 32 22 11 62 22 424 33 10 33

415 -06 10 3/8“ G 1/2“-14 34 36 10 63 27 424 33 10 34

415 -06 10 3/8“ G 3/4“-14 50 50 13 79 32 424 33 10 36

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 41 40 10 74 27 424 33 12 34

350 -08 12 1/2“ G 5/8“-14 40 53 9 73 28 424 33 12 35

350 -08 12 1/2“ G 3/4“-14 43 48 13 73 32 424 33 12 36

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 48 56 9 84 28 424 33 16 35

350 -10 16 5/8“ G 3/4“-14 51 60 13 84 32 424 33 16 36

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 60 68 13 98 32 424 33 20 36

280 -12 19 3/4“ G 1“-11 58 72 10 99 41 424 33 20 37

280 -16 25 1“ G 1“-11 76 81 10 117 41 424 33 25 37

i ten
AGR-flat seal

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: flachdichtender Außengewindenippel
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with flat-seal

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 25 53 19 424 43 06 32

450 -04 6 1/4“ G 3/8“-19 27 55 22 424 43 06 33

350 -05 8 5/16“ G 1/4“-19 24,5 53 19 424 43 08 32

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 27 55 22 424 43 08 33

350 -05 8 5/16“ G 1/2“-14 29,5 55 27 424 43 08 34

445 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 27 58 22 424 43 10 33

415 -06 10 3/8“ G 1/2“-14 32 62 27 424 43 10 34

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 33 66 27 424 43 12 34

350 -08 12 1/2“ G 5/8“-14 35 68 30 424 43 12 35

350 -08 12 1/2“ G 3/4“-14 36 69 32 424 43 12 36

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 35 71 30 424 43 16 35

350 -10 16 5/8“ G 3/4“-14 36 72 32 424 43 16 36

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 37 77 32 424 43 20 36

280 -12 19 3/4“ G 1“-11 42 82 41 424 43 20 37

280 -16 25 1“ G 1“-11 43 94 41 424 43 25 37

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 47 105 50 424 43 32 38
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DKOR
DKOR

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit O-Ring und Überwurfmutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 22 50 19 424 37 06 32

450 -04 6 1/4“ G 3/8“-19 24 52 22 424 37 06 33

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 24 52 22 424 37 08 33

450 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 24 54 22 424 37 10 33

450 -06 10 3/8“ G 1/2“-14 26 56 27 424 37 10 34

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 26 59 27 424 37 12 34

415 -08 12 1/2“ G 5/8“-14 26 59 30 424 37 12 35

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 25 61 30 424 37 16 35

350 -10 16 5/8“ G 3/4“-14 28 64 32 424 37 16 36

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 28 68 32 424 37 20 36

280 -12 19 3/4“ G 1“-11 32 73 41 424 37 20 37

280 -16 25 1“ G 1“-11 32 83 41 424 37 25 37

280 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 37 88 50 424 37 25 38

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 36 94 50 424 37 32 38

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/2“-11 39 97 55 424 37 32 39

185 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 38 102 55 424 37 40 39

185 -24 38 1 1/2“ G 2“-11 41 105 70 424 37 40 40

165 -32 51 2“ G 2“-11 40 110 70 424 37 50 40

DKOR 45°
DKOR 45°

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit O-Ring und Überwurfmutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 35 13 63 19 424 38 06 32

450 -04 6 1/4“ G 3/8“-19 37 15 65 22 424 38 06 33

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 38 15 66 22 424 38 08 33

450 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 39 15 69 22 424 38 10 33

450 -06 10 3/8“ G 1/2“-14 41 18 71 27 424 38 10 34

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 45 18 78 27 424 38 12 34

415 -08 12 1/2“ G 5/8“-14 51 24 84 30 424 38 12 35

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 55 24 91 30 424 38 16 35

350 -10 16 5/8“ G 3/4“-14 58 27 94 32 424 38 16 36

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 66 29 107 32 424 38 20 36

350 -12 19 3/4“ G 1“-11 69 32 110 41 424 38 20 37

280 -16 25 1“ G 1“-11 85 37 136 41 424 38 25 37

280 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 86 38 137 50 424 38 25 38

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 99 43 157 50 424 38 32 38

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/2“-11 99 43 157 55 424 38 32 39

185 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 118 51 182 55 424 38 40 39

185 -24 38 1 1/2“ G 2“-11 118 51 182 70 424 38 40 40

175 -32 51 2“ G 2“-11 164 76 234 70 424 38 50 40

E
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DKOR 90°
DKOR 90°

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit O-Ring und Überwurfmutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 29 27 57 19 424 39 06 32

450 -04 6 1/4“ G 3/8“-19 29 29 57 22 424 39 06 33

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 29 29 57 22 424 39 08 33

450 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 30 30 61 22 424 39 10 33

450 -06 10 3/8“ G 1/2“-14 30 33 61 27 424 39 10 34

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 37 36 70 27 424 39 12 34

415 -08 12 1/2“ G 5/8“-14 37 45 70 30 424 39 12 35

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 44 48 80 30 424 39 16 35

350 -10 16 5/8“ G 3/4“-14 44 51 80 32 424 39 16 36

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 54 57 94 32 424 39 20 36

280 -12 19 3/4“ G 1“-11 54 61 94 41 424 39 20 37

280 -16 25 1“ G 1“-11 70 73 121 41 424 39 25 37

280 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 70 76 121 50 424 39 25 38

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 84 88 142 50 424 39 32 38

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/2“-11 84 88 142 55 424 39 32 39

185 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 100 104 165 55 424 39 40 39

185 -24 38 1 1/2“ G 2“-11 100 104 165 70 424 39 40 40

165 -32 51 2“ G 2“-11 134 152 204 70 424 39 50 40
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DKJ (J.I.C.)
DKJ (J.I.C.)

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ 7/16“-20 UNF 13,5 38,5 15 424 50 05 41

415 -03 5 3/16“ 1/2“-20 UNF 15 40 17 424 50 05 42

415 -03 5 3/16“ 9/16“-18 UNF 16 41 19 424 50 05 43

400 -04 6 1/4“ 7/16“-20 UNF 14 42 14 424 50 06 41

400 -04 6 1/4“ 1/2“-20 UNF 14,5 42,5 17 424 50 06 42

400 -04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 16,5 44,5 19 424 50 06 43

350 -04 6 1/4“ 3/4“-16 UNF 17 45 22 424 50 06 44

350 -05 8 5/16“ 7/16“-20 UNF 15 43 15 424 50 08 41

350 -05 8 5/16“ 1/2“-20 UNF 14,5 42,5 17 424 50 08 42

350 -05 8 5/16“ 5/8“-18 UNF 18 46,5 22 424 50 08 71

350 -05 8 5/16“ 9/16“-18 UNF 15,5 43,5 19 424 50 08 43

350 -05 8 5/16“ 3/4“-16 UNF 17,5 45,5 22 424 50 08 44

350 -06 10 3/8“ 1/2“-20 UNF 14,5 43 17 424 50 10 42

350 -06 10 3/8“ 9/16“-18 UNF 15,5 46 19 424 50 10 43

330 -06 10 3/8“ 3/4“-16 UNF 17,5 48 22 424 50 10 44

330 -06 10 3/8“ 7/8“-14 UNF 18,5 48 27 424 50 10 45

310 -08 12 1/2“ 3/4“-16 UNF 17,5 50,5 22 424 50 12 44

280 -08 12 1/2“ 7/8“-14 UNF 18,5 51,5 27 424 50 12 45

280 -08 12 1/2“ 1 1/16“-12 UN 21,8 54,8 32 424 50 12 46

250 -10 16 5/8“ 7/8“-14 UNF 18,7 54,5 27 424 50 16 45

250 -10 16 5/8“ 1 1/16“-12 UN 22 57,8 32 424 50 16 46

250 -10 16 5/8“ 1 3/16“-12 UN 22,5 55 36 424 50 16 95

240 -12 19 5/8“ 3/4“-16 UNF 33 74 24 424 50 20 44

240 -12 19 3/4“ 7/8“-14 UNF 19,5 60 27 424 50 20 45

240 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 21,3 61,8 32 424 50 20 46

215 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 25 65,5 36 424 50 20 95

215 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 25,5 66 41 424 50 20 47

240 -16 25 1“ 1 1/16“-12 UN 22,8 73,8 32 424 50 25 46

215 -16 25 1“ 1 3/16“-12 UN 25,5 80,5 36 424 50 25 95

210 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 25,5 76,5 41 424 50 25 47

170 -16 25 1“ 1 5/8“-12 UN 28,5 79,5 50 424 50 25 48

170 -20 31 1 1/4“ 1 5/16“-12 UN 46,5 101 41 424 50 32 47

170 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 27,8 85,5 50 424 50 32 48

140 -20 31 1 1/4“ 1 7/8“-12 UN 31,3 89 55 424 50 32 49

140 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 30 94,5 55 424 50 40 49

140 -24 38 1 1/2“ 2 1/2“-12 UN 33,5 104 70 424 50 40 50

105 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 34 104 70 424 50 50 50

E
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DKJ (J.I.C.) mit Sechskant
DKJ (J.I.C.) with hexagon

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Anwendung: mit Sechskant
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Application: additional hexagon
Sealing: cone connection with 74° inner cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

SW1 (mm)
AF1 (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ 7/16“-20 UNF 19 44 14 12 424 53 05 41

400 -04 6 1/4“ 7/16“-20 UNF 20,5 48,5 14 14 424 53 06 41

400 -04 6 1/4“ 1/2“-20 UNF 21 49 17 14 424 53 06 42

400 -04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 22 50 19 14 424 53 06 43

350 -05 8 5/16“ 9/16“-18 UNF 22,5 50,5 19 16 424 53 08 43

330 -06 10 3/8“ 7/16“-20 UNF 21 51,5 14 16 424 53 10 41

330 -06 10 3/8“ 1/2“-20 UNF 21,5 52 17 16 424 53 10 42

350 -06 10 3/8“ 9/16“-18 UNF 22,5 53 19 16 424 53 10 43

330 -06 10 3/8“ 3/4“-16 UNF 24,5 55 22 19 424 53 10 44

330 -06 10 3/8“ 7/8“-14 UNF 36,5 57 27 22 424 53 10 45

310 -08 12 1/2“ 9/16“-18 UNF 24,5 57,5 19 19 424 53 12 43

310 -08 12 1/2“ 3/4“-16 UNF 25,5 58,5 22 19 424 53 12 44

280 -08 12 1/2“ 7/8“-14 UNF 27,5 60,5 27 22 424 53 12 45

280 -08 12 1/2“ 1 1/16“-12 UN 30,3 63,3 32 25 424 53 12 46

250 -10 16 5/8“ 3/4“-16 UNF 26,7 62,5 22 22 424 53 16 44

250 -10 16 5/8“ 7/8“-14 UNF 27,7 63,5 27 22 424 53 16 45

250 -10 16 5/8“ 1 1/16“-12 UN 30,5 66,3 32 25 424 53 16 46

240 -12 19 3/4“ 7/8“-14 UNF 30 70,5 27 27 424 53 20 45

240 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 31,8 72,3 32 27 424 53 20 46

215 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 34,5 75 36 30 424 53 20 95

215 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 35,5 76 38 32 424 53 20 47

240 -16 25 1“ 1 1/16“-12 UN 34,3 85,3 32 32 424 53 25 46

210 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 37 88 41 32 424 53 25 47

170 -16 25 1“ 1 5/8“-12 UN 42 93 50 41 424 53 25 48

210 -20 31 1 1/4“ 1 5/16“-12 UN 44,5 100 41 41 424 53 32 47

170 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 42,8 100,5 50 41 424 53 32 48

140 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 47 111,5 55 46 424 53 40 49

175 -32 51 2“ 1 7/8“-12 UN 55,5 118 60 60 424 53 50 49

105 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 55,5 125,5 70 60 424 53 50 50
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DKJ (J.I.C.) mit Sechskant und langer Mutter
DKJ (J.I.C.) with hexagon and long nut

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Eigenschaften und Anwendung: lange Überwurfmutter
Anwendung: mit Sechskant
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Properties and application: long nut
Application: additional hexagon
Sealing: cone connection with 74° inner cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW1 (mm)
AF1 (mm)

SW2 (mm)
AF2 (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -08 12 1/2“ 7/8“-14 UNF 29 62 27 22 424 53 62 45

350 -10 16 5/8“ 7/8“-14 UNF 29,2 65 27 22 424 53 66 45

350 -10 16 5/8“ 1 1/16“-12 UN 31,4 67,2 32 25 424 53 66 46

350 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 32,7 73,2 32 27 424 53 70 46

280 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 34,7 75,2 36 30 424 53 70 95

280 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 36,5 77 41 32 424 53 70 47

280 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 38 89 41 32 424 53 75 47

280 -16 25 1“ 1 5/8“-12 UN 44 95 50 41 424 53 75 48

210 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 44,8 102,5 50 41 424 53 82 48

185 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 48 112,5 60 46 424 53 90 49

175 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 59,5 129,5 75 60 424 53 91 50

E
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DKJ 45° (J.I.C.)
DKJ 45° (J.I.C.)

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ 7/16“-20 UNF 29 10 54 14 424 51 05 41

415 -03 5 3/16“ 1/2“-20 UNF 30 11 55 17 424 51 05 42

400 -04 6 1/4“ 7/16“-20 UNF 31 10 59 14 424 51 06 41

400 -04 6 1/4“ 1/2“-20 UNF 32 11 60 17 424 51 06 42

400 -04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 33 12 61 19 424 51 06 43

350 -05 8 5/16“ 1/2“-20 UNF 33 11 61 17 424 51 08 42

350 -05 8 5/16“ 9/16“-18 UNF 34 12 62 19 424 51 08 43

350 -05 8 5/16“ 3/4“-16 UNF 36 14 64 22 424 51 08 44

350 -06 10 3/8“ 9/16“-18 UNF 35,5 12 66 19 424 51 10 43

330 -06 10 3/8“ 3/4“-16 UNF 37,5 14 68 22 424 51 10 44

330 -06 10 3/8“ 7/8“-14 UNF 39,5 16 70 27 424 51 10 45

310 -08 12 1/2“ 3/4“-16 UNF 41 14,5 74 22 424 51 12 44

280 -08 12 1/2“ 7/8“-14 UNF 43 16 76 27 424 51 12 45

280 -08 12 1/2“ 1 1/16“-12 UN 45,5 19 78,5 32 424 51 12 46

250 -10 16 5/8“ 7/8“-14 UNF 47 16 83 27 424 51 16 45

250 -10 16 5/8“ 1 1/16“-12 UN 50 19 86 32 424 51 16 46

240 -12 19 3/4“ 7/8“-14 UNF 64 27 105 27 424 51 20 45

240 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 57 20 97 32 424 51 20 46

215 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 59 22 100 36 424 51 20 95

215 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 61 24 101 41 424 51 20 47

240 -16 25 1“ 1 1/16“-12 UN 83 35 134 32 424 51 25 46

210 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 72 24 123 41 424 51 25 47

170 -16 25 1“ 1 5/8“-12 UN 76 28 127 50 424 51 25 48

170 -20 31 1 1/4“ 1 5/16“-12 UN 82 29 130 41 424 51 32 47

170 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 85 28 143 50 424 51 32 48

140 -20 31 1 1/4“ 1 7/8“-12 UN 88 32 144 55 424 51 32 49

140 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 99 32 164 55 424 51 40 49

105 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 103 44 203 70 424 51 50 50

DKJ 45° (J.I.C.) mit langer Mutter
DKJ 45° (J.I.C.) with long nut

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 74° mit langer Überwurfmutter
American standard thread UNF-UN
Sealing: 74° cone connection with long union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -08 12 1/2“ 7/8“-14 UNF 47,5 21 80,5 27 424 51 62 45

350 -10 16 5/8“ 7/8“-14 UNF 53 22,5 89 27 424 51 66 45

350 -10 16 5/8“ 1 1/16“-12 UN 54,5 23,5 90,5 32 424 51 66 46

350 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 63 26 104 32 424 51 70 46

280 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 64 27 105 36 424 51 70 95

280 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 65 28 106 41 424 51 70 47

280 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 83 34 134 41 424 51 75 47

280 -16 25 1“ 1 5/8“-12 UN 83 34 134 50 424 51 75 48

210 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 96 39 154 50 424 51 82 48

185 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 113 46 178 60 424 51 90 49

175 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 152 63 222 75 424 51 91 50
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DKJ 90° (J.I.C.)
DKJ 90° (J.I.C.)

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ 7/16“-20 UNF 21 18 46 15 424 52 05 41

415 -03 5 3/16“ 1/2“-20 UNF 21 19 46 17 424 52 05 42

400 -04 6 1/4“ 7/16“-20 UNF 25,5 20 53,5 15 424 52 06 41

400 -04 6 1/4“ 1/2“-20 UNF 25,5 21 53,5 17 424 52 06 42

400 -04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 25,5 23 53,5 19 424 52 06 43

350 -04 6 1/4“ 3/4“-16 UNF 26 24 55 22 424 52 06 44

350 -05 8 5/16“ 1/2“-20 UNF 28 22 56 17 424 52 08 42

350 -05 8 5/16“ 9/16“-18 UNF 28 24 56 19 424 52 08 43

350 -05 8 5/16“ 3/4“-16 UNF 28 27 56 24 424 52 08 44

350 -06 10 3/8“ 9/16“-18 UNF 30 23 60,5 19 424 52 10 43

330 -06 10 3/8“ 3/4“-16 UNF 31 29 61,5 22 424 52 10 44

330 -06 10 3/8“ 7/8“-14 UNF 31 31 61,5 27 424 52 10 45

310 -08 12 1/2“ 3/4“-16 UNF 37 29 70 24 424 52 12 44

280 -08 12 1/2“ 7/8“-14 UNF 38 33 71 27 424 52 12 45

280 -08 12 1/2“ 1 1/16“-12 UN 40 40 73 32 424 52 12 46

250 -10 16 5/8“ 7/8“-14 UNF 43 33 79 27 424 52 16 45

250 -10 16 5/8“ 1 1/16“-12 UN 45 40 81 32 424 52 16 46

200 -12 19 3/4“ 7/8“-14 UNF 58 58 99 27 424 52 20 45

240 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 55 43 95 32 424 52 20 46

215 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 55 47 95 36 424 52 20 95

215 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 55 49 95 41 424 52 20 47

200 -16 25 1“ 1 1/16“-12 UN 74 76 129 32 424 52 25 46

210 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 71 56 122 41 424 52 25 47

170 -16 25 1“ 1 5/8“-12 UN 71 61 122 50 424 52 25 48

170 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 86 65 143 50 424 52 32 48

140 -20 31 1 1/4“ 1 7/8“-12 UN 86 70 143 55 424 52 32 49

140 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 102 76 167 55 424 52 40 49

105 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 137 106 207 70 424 52 50 50

E
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DKJ 90° (J.I.C.) Long Drop (verlängertes Schenkelmaß)
DKJ 90° (J.I.C.) Long Drop

mit verlängertem Schenkelmaß
Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus

with extended side dimensions
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ 7/16“-20 UNF 21 46 46 14 424 81 05 41

400 -04 6 1/4“ 7/16“-20 UNF 25,5 46 53,5 14 424 81 06 41

400 -04 6 1/4“ 1/2“-20 UNF 25,5 46 53,5 17 424 81 06 42

400 -04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 25,5 54 53,5 19 424 81 06 43

350 -05 8 5/16“ 1/2“-20 UNF 28 46 56 17 424 81 08 42

350 -05 8 5/16“ 9/16“-18 UNF 28 54 56 19 424 81 08 43

350 -06 10 3/8“ 9/16“-18 UNF 30 54 61,5 19 424 81 10 43

330 -06 10 3/8“ 3/4“-16 UNF 31 64 61,5 22 424 81 10 44

310 -08 12 1/2“ 3/4“-16 UNF 37 64 71 22 424 81 12 44

280 -08 12 1/2“ 7/8“-14 UNF 38 70 71 27 424 81 12 45

250 -10 16 5/8“ 7/8“-14 UNF 43 70 81 27 424 81 16 45

250 -10 16 5/8“ 1 1/16“-12 UN 45 96 81 32 424 81 16 46

240 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 55 96 95 32 424 81 20 46

215 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 55 96 95 36 424 81 20 95

215 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 55 114 95 38 424 81 20 47

210 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 71 114 122 38 424 81 25 47

DKJ 90° (J.I.C.) mit langer Mutter
DKJ 90° (J.I.C.) with long nut

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus, lange Überwurfmutter
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone, long union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -08 12 1/2“ 7/8“-14 UNF 37 40 70 27 424 52 62 45

350 -10 16 5/8“ 7/8“-14 UNF 45 45 81 27 424 52 66 45

350 -10 16 5/8“ 1 1/16“-12 UN 45 47 81 32 424 52 66 46

350 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 55 53 95 32 424 52 70 46

280 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 55 54 95 36 424 52 70 95

280 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 55 56 95 41 424 52 70 47

280 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 71 70 122 41 424 52 75 47

280 -16 25 1“ 1 5/8“-12 UN 71 70 122 50 424 52 75 48

210 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 86 82 143 50 424 52 82 48

185 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 102 96 167 60 424 52 90 49

175 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 137 134 207 75 424 52 91 50



www.schmitter-hydraulik.de . webshop.schmitter-hydraulik.de - 133 -

DKJ 90°-kompakt
DKJ 90°-compact

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Eigenschaften und Anwendung: kompakte Bauweise
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Properties and application: compact construction
Sealing: cone connection with 74° inner cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

C (mm) H (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -04 6 1/4“ 7/16“-20 UNF 14 20 17 424 93 06 41

350 -04 6 1/4“ 1/2“-20 UNF 14 21 17 424 93 06 42

350 -04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 15 24 19 424 93 06 43

350 -05 8 5/16“ 9/16“-18 UNF 15 24 19 424 93 08 43

350 -06 10 3/8“ 9/16“-18 UNF 18 24 19 424 93 10 43

310 -06 10 3/8“ 3/4“-16 UNF 20 23 24 424 93 10 44

310 -08 12 1/2“ 3/4“-16 UNF 21 23 24 424 93 12 44

240 -08 12 1/2“ 7/8“-14 UNF 21 23 27 424 93 12 45

240 -10 16 5/8“ 7/8“-14 UNF 23 27 27 424 93 16 45

240 -10 16 5/8“ 1 1/16“-12 UN 23 29 32 424 93 16 46

240 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 27 31 32 424 93 20 46

210 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 35 37 41 424 93 25 47

DKJ 90° (J.I.C.) kompakt mit langer Mutter
DKJ 90° (J.I.C.) compact with long nut

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Eigenschaften und Anwendung: kompakte Bauweise
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus, lange Überwurfmutter
American standard thread UNF-UN
Properties and application: compact construction
Sealing: cone connection with 74° inner cone, long union nut

Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) SW1 (mm)
AF1 (mm)

SW2 (mm)
AF2 (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 7/16“-20 UNF 17 19 17 15 424 91 56 41

-04 6 1/4“ 1/2“-20 UNF 18 19 17 15 424 91 56 42

-04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 19 19 19 15 424 91 56 43

-05 8 5/16“ 9/16“-18 UNF 20 20 19 17 424 91 58 43

-06 10 3/8“ 9/16“-18 UNF 20 23 19 17 424 91 60 43

-06 10 3/8“ 3/4“-16 UNF 22 24 24 22 424 91 60 44

-08 12 1/2“ 3/4“-16 UNF 23 26 24 22 424 91 62 44

-08 12 1/2“ 7/8“-14 UNF 24 26 27 22 424 91 62 45

-12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 29 32 32 27 424 91 70 46

-16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 34 38 41 32 424 91 75 47

E
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AGJ (J.I.C.)
AGJ (J.I.C.)

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Außengewindenippel mit 74° Konus
American standard thread UNF-UN
Sealing: outer thread hose nipple with 74° cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ 7/16“-20 UNF 25 50 12 424 54 05 41

415 -03 5 3/16“ 1/2“-20 UNF 25 50 14 424 54 05 42

450 -04 6 1/4“ 7/16“-20 UNF 25,5 53,5 12 424 54 06 41

450 -04 6 1/4“ 1/2“-20 UNF 25,5 53,5 14 424 54 06 42

450 -04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 26,6 54,6 15 424 54 06 43

350 -05 8 5/16“ 1/2“-20 UNF 25,5 53,5 14 424 54 08 42

350 -05 8 5/16“ 9/16“-18 UNF 26,6 54,6 15 424 54 08 43

350 -05 8 5/16“ 3/4“-16 UNF 29,7 57,7 19 424 54 08 44

450 -06 10 3/8“ 9/16“-18 UNF 26,6 57,1 15 424 54 10 43

415 -06 10 3/8“ 3/4“-16 UNF 29,7 60,2 19 424 54 10 44

350 -06 10 3/8“ 7/8“-14 UNF 34,3 64,8 24 424 54 10 45

415 -08 12 1/2“ 3/4“-16 UNF 30,7 63,7 19 424 54 12 44

350 -08 12 1/2“ 7/8“-14 UNF 35,3 68,3 24 424 54 12 45

350 -08 12 1/2“ 1 1/16“-12 UN 38,9 71,9 27 424 54 12 46

350 -10 16 5/8“ 3/4“-16 UNF 31 67 22 424 54 16 44

350 -10 16 5/8“ 7/8“-14 UNF 35,5 71,3 24 424 54 16 45

350 -10 16 5/8“ 1 1/16“-12 UN 39,1 74,9 27 424 54 16 46

350 -12 19 3/4“ 7/8“-14 UNF 37,3 77,8 27 424 54 20 45

350 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 39,9 80,4 27 424 54 20 46

280 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 42,1 82,6 34 424 54 20 47

280 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 41,6 82,1 32 424 54 20 95

280 -16 25 1“ 1 1/16“-12 UN 41,9 92,9 32 424 54 25 46

280 -16 25 1“ 1 3/16“-12 UN 42 97 32 424 54 25 95

280 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 43,6 94,6 34 424 54 25 47

280 -16 25 1“ 1 5/8“-12 UN 46,8 97,8 42 424 54 25 48

210 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 47,6 105,3 42 424 54 32 48

140 -20 31 1 1/4“ 1 7/8“-12 UN 52,8 110,5 50 424 54 32 49

140 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 53 117,5 50 424 54 40 49

140 -24 38 2“ 2 1/2“-12 UN 62 133 65 424 54 40 50

105 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 63,4 133,4 65 424 54 50 50
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AGJ (J.I.C.) 90°
AGJ (J.I.C.) 90°

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Außengewindenippel mit 74° Konus
American standard thread UNF-UN
Sealing: outer thread hose nipple with 74° cone

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Gewinde (G)
Thread (G)

SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-05 8 5/16“ 7,9 3/4“-16 UNF 19 424 99 00 02

ORFS
ORFS

Amerikanisches Normgewinde UN-UNS
Abdichtung: flachdichtender Nippel mit Überwurfmutter
American standard thread UN-UNS
Sealing: flat sealing hose nipple with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 22,5 55 17 424 65 06 91

450 -04 6 1/4“ 11/16“-16 UN 25 53 22 424 65 06 92

350 -05 8 5/16“ 11/16“-16 UN 25 53 22 424 65 08 92

450 -06 10 3/8“ 11/16“-16 UN 24,5 55 22 424 65 10 92

450 -06 10 3/8“ 13/16“-16 UN 28,5 59 24 424 65 10 93

420 -06 10 3/8“ 1“-14 UNS 32,5 63 30 424 65 10 94

420 -08 12 1/2“ 13/16“-16 UN 28,5 61,5 24 424 65 12 93

420 -08 12 1/2“ 1“-14 UNS 33 66 30 424 65 12 94

420 -08 12 1/2“ 1 3/16“-12 UN 35,5 68,5 36 424 65 12 95

350 -10 16 5/8“ 1“-14 UNS 33 68,5 30 424 65 16 94

350 -10 16 5/8“ 1 3/16“-12 UN 35 71,5 36 424 65 16 95

350 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 37,5 78 36 424 65 20 95

350 -12 19 3/4“ 1 7/16“-12 UN 39 79,5 41 424 65 20 96

280 -16 25 1“ 1 7/16“-12 UN 39,5 90,5 41 424 65 25 96

210 -20 31 1 1/4“ 1 11/16“-12 UN 40 97,5 50 424 65 32 97

185 -24 38 1 1/2“ 2“-12 UN 40 105 60 424 65 40 98

E
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ORFS mit Sechskant
ORFS with hexagon

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Anwendung: mit Sechskant
Abdichtung: flachdichtender Nippel mit Überwurfmutter
American standard thread UNF-UN
Application: additional hexagon
Sealing: flat sealing hose nipple with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

SW1 (mm)
AF1 (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 26,5 54,5 17 14 424 65 56 91

450 -04 6 1/4“ 11/16“-16 UN 28,5 56,5 22 16 424 65 56 92

450 -04 6 1/4“ 13/16“-16 UN 32,5 58 24 19 424 65 56 93

350 -05 8 5/16“ 9/16“-18 UNF 26,5 54,5 17 14 424 65 58 91

350 -05 8 5/16“ 11/16“-16 UN 28,5 56,5 22 16 424 65 58 92

450 -06 10 3/8“ 9/16“-18 UNF 26,5 57 17 16 424 65 60 91

450 -06 10 3/8“ 11/16“-16 UN 28,5 59 22 16 424 65 60 92

450 -06 10 3/8“ 13/16“-16 UN 32,5 63 24 19 424 65 60 93

415 -08 12 1/2“ 11/16“-16 UN 30,5 63,5 22 19 424 65 62 92

415 -08 12 1/2“ 13/16“-16 UN 33,5 66,5 24 19 424 65 62 93

415 -08 12 1/2“ 1“-14 UNS 39,5 72,5 30 24 424 65 62 94

415 -08 12 1/2“ 1 3/16“-12 UN 43,5 76,5 36 27 424 65 62 95

350 -10 16 5/8“ 13/16“-16 UN 35,5 73,5 24 24 424 65 66 93

350 -10 16 5/8“ 1“-14 UNS 39,5 75,5 30 24 424 65 66 94

350 -10 16 5/8“ 1 3/16“-12 UN 43,5 79,5 36 27 424 65 66 95

350 -12 19 3/4“ 1“-14 UNS 41,5 82 30 27 424 65 70 94

350 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 44,5 85 36 27 424 65 70 95

350 -12 19 3/4“ 1 7/16“-12 UN 47,5 88 41 36 424 65 70 96

280 -16 25 1“ 1 3/16“-12 UN 47 98 36 32 424 65 75 95

280 -16 25 1“ 1 7/16“-12 UN 49 100 41 36 424 65 75 96

280 -16 25 1“ 1 11/16“-12 UN 50,5 102 50 41 424 65 75 97

210 -20 31 1 1/4“ 1 11/16“-12 UN 51 109 50 41 424 65 82 97

185 -24 38 1 1/2“ 2“-12 UN 54,5 119 60 50 424 65 90 98



www.schmitter-hydraulik.de . webshop.schmitter-hydraulik.de - 137 -

ORFS 45°
ORFS 45°

Amerikanisches Normgewinde UN-UNS
Abdichtung: flachdichtender Nippel mit Überwurfmutter
American standard thread UN-UNS
Sealing: flat sealing hose nipple with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 32,5 10,5 60,5 17 424 66 06 91

450 -04 6 1/4“ 11/16“-16 UN 34,5 12,5 62,5 22 424 66 06 92

350 -05 8 5/16“ 9/16“-18 UNF 33,5 11 61,5 17 424 66 08 91

350 -05 8 5/16“ 11/16“-16 UN 35 12,5 63 22 424 66 08 92

450 -06 10 3/8“ 9/16“-18 UNF 35 11,5 65,5 17 424 66 10 91

450 -06 10 3/8“ 11/16“-16 UN 36 12,5 66,5 22 424 66 10 92

450 -06 10 3/8“ 13/16“-16 UN 38,5 15 69 24 424 66 10 93

420 -08 12 1/2“ 13/16“-16 UN 42,5 15,5 75,5 24 424 66 12 93

420 -08 12 1/2“ 1“-14 UNS 45 17,5 78 30 424 66 12 94

420 -08 12 1/2“ 1 3/16“-12 UN 47 20,5 80 36 424 66 12 95

350 -10 16 5/8“ 1“-14 UNS 49 18 85 30 424 66 16 94

350 -10 16 5/8“ 1 3/16“-12 UN 51,5 20,5 78,5 36 424 66 16 95

350 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 58 21 99 36 424 66 20 95

350 -12 19 3/4“ 1 7/16“-12 UN 60,5 23,5 101 41 424 66 20 96

280 -16 25 1“ 1 7/16“-12 UN 73 24 124 41 424 66 25 96

280 -16 25 1“ 1 11/16“-12 UN 75 26,5 126 50 424 66 25 97

210 -20 31 1 1/4“ 1 11/16“-12 UN 84 27 142 50 424 66 32 97

185 -24 38 1 1/2“ 2“-12 UN 98 30 163 60 424 66 40 98

ORFS 90°
ORFS 90°

Amerikanisches Normgewinde UN-UNS
Abdichtung: flachdichtender Nippel mit Überwurfmutter
American standard thread UN-UNS
Sealing: flat sealing hose nipple with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 27 21 55 17 424 67 06 91

450 -04 6 1/4“ 11/16“-16 UN 27 24 55 22 424 67 06 92

350 -05 8 5/16“ 9/16“-18 UNF 29 23 57 17 424 67 08 91

350 -05 8 5/16“ 11/16“-16 UN 29 25 57 22 424 67 08 92

450 -06 10 3/8“ 9/16“-18 UNF 30 22 60,5 17 424 67 10 91

450 -06 10 3/8“ 11/16“-16 UN 31,5 24,5 62 22 424 67 10 92

450 -06 10 3/8“ 13/16“-16 UN 31 30 61 24 424 67 10 93

415 -08 12 1/2“ 11/16“-16 UN 35 32 68 22 424 67 12 92

420 -08 12 1/2“ 13/16“-16 UN 39 31 72 24 424 67 12 93

420 -08 12 1/2“ 1“-14 UNS 39 34 72 30 424 67 12 94

420 -08 12 1/2“ 1 3/16“-12 UN 39 42 72 36 424 67 12 95

350 -10 16 5/8“ 1“-14 UNS 45 35 81 30 424 67 16 94

350 -10 16 5/8“ 1 3/16“-12 UN 45 42 81 36 424 67 16 95

350 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 55 45 95 36 424 67 20 95

350 -12 19 3/4“ 1 7/16“-12 UN 55 49 95 41 424 67 20 96

280 -16 25 1“ 1 7/16“-12 UN 71 55 122 41 424 67 25 96

280 -16 25 1“ 1 11/16“-12 UN 71 58 122 50 424 67 25 97

210 -20 31 1 1/4“ 1 11/16“-12 UN 86 63 143 50 424 67 32 97

185 -24 38 1 1/2“ 2“-12 UN 102 73 167 60 424 67 40 98

E
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ORFS 90° Long Drop (verlängertes Schenkelmaß)
ORFS 90° Long Drop

mit verlängertem Schenkelmaß
Amerikanisches Normgewinde UN-UNS
Abdichtung: flachdichtender Nippel mit Überwurfmutter

with extended side dimensions
American standard thread UN-UNS
Sealing: flat sealing hose nipple with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 29 46 57 17 424 69 06 91

450 -04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 44,5 66,8 79,5 30 424 69 06 99

450 -04 6 1/4“ 11/16“-16 UN 27 54 55 22 424 69 06 92

450 -06 10 3/8“ 11/16“-16 UN 34 54 64,5 22 424 69 10 92

450 -06 10 3/8“ 13/16“-16 UN 34 64 64,5 24 424 69 10 93

420 -08 12 1/2“ 13/16“-16 UN 39 64 72 24 424 69 12 93

420 -08 12 1/2“ 1“-14 UNS 39 70 72 30 424 69 12 94

350 -10 16 5/8“ 1“-14 UNS 45 70 81 30 424 69 16 94

350 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 55 96 95 36 424 69 20 95

280 -16 25 1“ 1 7/16“-12 UN 71 114 122 41 424 69 25 96

ORFS AG
ORFS AG

Amerikanisches Normgewinde UN-UNS
Lieferumfang: ohne O-Ringe
Abdichtung: stirnseitiger O-Ring, flachdichtender Außengewindenippel
American standard thread UN-UNS
Scope of delivery: without O-rings
Sealing: front face O-ring, outer thread hose nipple with flat seal

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 23,5 51,5 17 424 68 06 91

450 -04 6 1/4“ 11/16“-16 UN 25,5 53,5 19 424 68 06 92

350 -05 8 5/16“ 11/16“-16 UN 25,5 53,5 19 424 68 08 92

450 -06 10 3/8“ 11/16“-16 UN 25,5 56 19 424 68 10 92

450 -06 10 3/8“ 13/16“-16 UN 28,5 59 22 424 68 10 93

420 -06 10 3/8“ 1“-14 UNS 33 63,5 27 424 68 10 94

420 -08 12 1/2“ 13/16“-16 UN 29,5 62,5 22 424 68 12 93

420 -08 12 1/2“ 1“-14 UNS 34 67 27 424 68 12 94

420 -08 12 1/2“ 1 3/16“-12 UN 37 70 32 424 68 12 95

350 -10 16 5/8“ 1“-14 UNS 34 70 27 424 68 16 94

350 -10 16 5/8“ 1 3/16“-12 UN 37 73 32 424 68 16 95

350 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 38 78,5 32 424 68 20 95

350 -12 19 3/4“ 1 7/16“-12 UN 42,5 83 41 424 68 20 96

280 -16 25 1“ 1 7/16“-12 UN 44 95 41 424 68 25 96

210 -20 31 1 1/4“ 1 11/16“-12 UN 46 104 46 424 68 32 97

185 -24 38 1 1/2“ 2“-12 UN 50 115 55 424 68 40 98
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O-Ringe, zöllig für ORFS Außengewinde
O-rings, inch for ORFS male thread

Werkstoff: NBR-Acrylnitril-Butadien-Kautschuk (Perbunan ®), 90 Shore
Temperaturbereich: -30 °C bis +100 °C (kurzzeitig +120 °C)
Material: NBR-Acrylnitril-Butadien-Rubber (Perbunan ®), 90 Shore
Temperature range: -30 °C up to +100 °C (temporary +120 °C)

Für Gewinde
For thread

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Schnur-Ø (mm)
Cord-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

9/16“-18 UNF 7,65 1,78 416 291 011

11/16“-16 UN 9,25 1,78 416 291 012

13/16“-16 UN 12,42 1,78 416 291 014

1“-14 UNS 15,6 1,78 416 291 016

1 3/16“-12 UN 18,77 1,78 416 291 018

1 7/16“-12 UN 23,52 1,78 416 291 021

1 11/16“-12 UN 29,87 1,78 416 291 025

2“-12 UN 37,82 1,78 416 291 029

DKF
DKF

Französische Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit Überwurfmutter

French series
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

400 -04 6 1/4“ M 20X1,5 F13,25 22 50 24 424 60 06 20

350 -05 8 5/16“ M 20X1,5 F13,25 22 50 24 424 60 08 20

330 -06 10 3/8“ M 20X1,5 F13,25 21,5 52 24 424 60 10 20

330 -06 10 3/8“ M 24X1,5 F16,75 25,5 56 30 424 60 10 24

280 -08 12 1/2“ M 24X1,5 F16,75 25,5 58,5 30 424 60 12 24

280 -08 12 1/2“ M 30X1,5 F21,25 26,5 59,5 36 424 60 12 30

280 -10 16 5/8“ M 30X1,5 F21,25 26,5 62 36 424 60 16 30

280 -12 19 3/4“ M 30X1,5 F21,25 27,5 68 36 424 60 20 30

210 -12 19 3/4“ M 36X1,5 F26,75 29 68,5 41 424 60 20 36

210 -16 25 1“ M 45X1,5 F33,5 31,5 82,5 50 424 60 25 45

125 -20 31 1 1/4“ M 45X1,5 F33,5 32 89,5 50 424 60 32 45

E
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DKF 45°
DKF 45°

Französische Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit Überwurfmutter

French series
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

400 -04 6 1/4“ M 20X1,5 F13,25 38 16 66 24 424 61 06 20

350 -05 8 5/16“ M 20X1,5 F13,25 38,5 16,5 66,5 24 424 61 08 20

330 -06 10 3/8“ M 20X1,5 F13,25 39,5 16,5 70 24 424 61 10 20

330 -06 10 3/8“ M 24X1,5 F16,75 43 20 73,5 30 424 61 10 24

280 -08 12 1/2“ M 24X1,5 F16,75 47 20,5 80 30 424 61 12 24

280 -08 12 1/2“ M 30X1,5 F21,25 48,5 22 81,5 36 424 61 12 30

280 -10 16 5/8“ M 30X1,5 F21,25 52,5 22 88,5 36 424 61 16 30

280 -12 19 3/4“ M 30X1,5 F21,25 60 23 100,5 36 424 61 20 30

210 -12 19 3/4“ M 36X1,5 F26,75 62 25 103 41 424 61 20 36

210 -16 25 1“ M 45X1,5 F33,5 78,5 30,5 130 50 424 61 25 45

125 -20 31 1 1/4“ M 45X1,5 F33,5 94 38 152 50 424 61 32 45

DKF 90°
DKF 90°

Französische Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit Überwurfmutter

French series
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

400 -04 6 1/4“ M 20X1,5 F13,25 26,5 29 54,5 24 424 62 06 20

350 -05 8 5/16“ M 20X1,5 F13,25 28 30 56 24 424 62 08 20

330 -06 10 3/8“ M 20X1,5 F13,25 30,5 31,5 61 24 424 62 10 20

330 -06 10 3/8“ M 24X1,5 F16,75 30,5 37 61 30 424 62 10 24

280 -08 12 1/2“ M 24X1,5 F16,75 37 40 70 30 424 62 12 24

280 -08 12 1/2“ M 30X1,5 F21,25 37 42 70 36 424 62 12 30

280 -10 16 5/8“ M 30X1,5 F21,25 44,5 44,5 80 36 424 62 16 30

280 -12 19 3/4“ M 30X1,5 F21,25 53,5 48,5 94 36 424 62 20 30

210 -12 19 3/4“ M 36X1,5 F26,75 53,5 52 94 41 424 62 20 36

210 -16 25 1“ M 45X1,5 F33,5 69,5 64,5 120,5 50 424 62 25 45

125 -20 31 1 1/4“ M 45X1,5 F33,5 84 80,5 141,5 50 424 62 32 45
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CEF
CEF

Französische Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 24° Aussenkung

French series
Metric fine thread, cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 24° chamfer

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

400 -04 6 1/4“ M 20X1,5 F13,25 25 53 22 424 63 06 20

350 -05 8 5/16“ M 20X1,5 F13,25 25 53 22 424 63 08 20

330 -06 10 3/8“ M 20X1,5 F13,25 25 55,5 22 424 63 10 20

330 -06 10 3/8“ M 24X1,5 F16,75 26 56,5 24 424 63 10 24

280 -08 12 1/2“ M 24X1,5 F16,75 27 60 24 424 63 12 24

280 -08 12 1/2“ M 30X1,5 F21,25 30 63 30 424 63 12 30

280 -10 16 5/8“ M 30X1,5 F21,25 30 66 30 424 63 16 30

280 -12 19 3/4“ M 30X1,5 F21,25 31 71,5 30 424 63 20 30

210 -12 19 3/4“ M 36X1,5 F26,75 33 73,5 36 424 63 20 36

210 -16 25 1“ M 45X1,5 F33,5 38,5 89,5 46 424 63 25 45

125 -20 31 1 1/4“ M 45X1,5 F33,5 39,5 97 46 424 63 32 45

BEF
BEF

Französische Baureihe
Abdichtung: Rohrstutzen für Schneidring und Überwurfmutter

French series
Sealing: pipe socket for cutting ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch RA
PJ

H (mm) M (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

400 -04 6 1/4“ F13,25 31 24 59 424 64 06 13

350 -05 8 5/16“ F13,25 30,5 24 58,5 424 64 08 13

330 -06 10 3/8“ F13,25 30,5 24 61 424 64 10 13

330 -06 10 3/8“ F16,75 33 26 63,5 424 64 10 16

280 -08 12 1/2“ F16,75 33,5 26 66,5 424 64 12 16

280 -08 12 1/2“ F21,25 36,5 28 69,5 424 64 12 21

280 -10 16 5/8“ F21,25 36 28 71,5 424 64 16 21

280 -12 19 3/4“ F21,25 37 28 77,5 424 64 20 21

210 -12 19 3/4“ F26,75 40,5 30 81 424 64 20 26

210 -16 25 1“ F33,5 44 32 95 424 64 25 33

125 -20 31 1 1/4“ F33,5 43 32 100,5 424 64 32 33

E
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DKJ-JIS
DKJ-JIS

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Anwendung: mit Sechskant
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 60° Innenkonus und gecrimpter Mutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Application: additional hexagon
Sealing: 60° inner cone and crimped nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

SW1 (mm)
AF1 (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 21,5 49,5 19 17 424 46 06 32

350 -04 6 1/4“ G 3/8“-19 17 45 22 20 424 46 06 33

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 19 51 22 20 424 46 08 33

350 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 22,5 53 22 19 424 46 10 33

350 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 26 59 27 22 424 46 12 34

280 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 31 71,5 32 27 424 46 20 36

210 -16 25 1“ G 1“-11 36 87 41 36 424 46 25 37

175 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 40,5 98 50 46 424 46 32 38

105 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 42,5 107 55 50 424 46 40 39

DKJ-JIS 45°
DKJ-JIS 45°

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 60° Innenkonus und gecrimpter Mutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° inner cone and crimped nut

Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ G 1/4“-19 41 18,8 70 19 424 98 06 32

-04 6 1/4“ G 3/8“-19 44 25 72,5 22 424 98 06 33

-06 10 3/8“ G 3/8“-19 48 26 79 22 424 98 10 33

-06 10 3/8“ G 1/2“-14 50 28,2 81 27 424 98 10 34

-08 12 1/2“ G 1/2“-14 51 29 84 27 424 98 12 34

-12 19 3/4“ G 3/4“-14 64 39,4 105 32 424 98 20 36

-16 25 1“ G 1“-11 76 47,6 131 40 424 98 25 37
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DKJ-JIS 90°
DKJ-JIS 90°

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 60° Innenkonus und gecrimpter Mutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° inner cone and crimped nut

Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ G 1/4“-19 23 21,4 52 19 424 97 06 32

-04 6 1/4“ G 3/8“-19 23 27,7 52 19 424 97 06 33

-06 10 3/8“ G 3/8“-19 33 32,3 63,5 22 424 97 10 33

-06 10 3/8“ G 1/2“-14 33 33,2 63,5 27 424 97 10 34

-08 12 1/2“ G 1/2“-14 39,5 37,7 72 27 424 97 12 34

-12 19 3/4“ G 3/4“-14 57 54 98 32 424 97 20 36

-16 25 1“ G 1“-11 60 66,7 115 40 424 97 25 37

AG-JIS
AG-JIS

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Außenkonus
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with external cone

Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ G 1/4“-19 31 59,3 19 424 99 00 10

-06 10 3/8“ G 3/8“-19 32 62 22 424 99 00 13

-06 10 3/8“ G 1/2“-14 36,6 66,5 27 424 99 00 14

-08 12 1/2“ G 1/2“-14 33,4 66,1 27 424 99 00 15

-12 19 3/4“ G 3/4“-14 37,5 78 32 424 99 00 17

E
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DKJ-Komatsu
DKJ-Komatsu

Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Anwendung: mit Sechskant
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 60° Innenkonus und gecrimpter Mutter
Metric fine thread, cylindric
Application: additional hexagon
Sealing: 60° inner cone and crimped nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

SW1 (mm)
AF1 (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -04 6 1/4“ M 12X1,5 24 52,5 19 19 424 26 06 12

350 -04 6 1/4“ M 14X1,5 15,1 42,6 19 17 424 26 06 14

350 -05 8 5/16“ M 16X1,5 22 50 22 17 424 26 08 16

350 -06 10 3/8“ M 14X1,5 21,5 52 19 17 424 26 10 14

350 -06 10 3/8“ M 16X1,5 22 52,5 22 17 424 26 10 16

350 -06 10 3/8“ M 18X1,5 22,5 53 24 19 424 26 10 18

350 -06 10 3/8“ M 20X1,5 22 53 27 22 424 26 10 20

350 -08 12 1/2“ M 20X1,5 18,3 56,3 27 22 424 26 12 20

350 -08 12 1/2“ M 22X1,5 26 59 27 22 424 26 12 22

350 -08 12 1/2“ M 24X1,5 30 63 32 27 424 26 12 24

280 -10 16 5/8“ M 24X1,5 30 66 32 27 424 26 16 24

280 -12 19 3/4“ M 30X1,5 33,5 74 36 32 424 26 20 30

210 -16 25 1“ M 33X1,5 36 87 41 36 424 26 25 33

175 -20 31 1 1/4“ M 36X1,5 40 97,5 46 41 424 26 32 36

105 -24 38 1 1/2“ M 42X1,5 42,5 107 50 46 424 26 40 42

DKJ-Komatsu 45°
DKJ-Komatsu 45°

Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 60° Innenkonus und gecrimpter Mutter
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 60° inner cone and crimped nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -04 6 1/4“ M 12X1,5 37,6 17,1 9 17 424 91 06 12

350 -04 6 1/4“ M 14X1,5 38,3 17,8 10,5 19 424 91 06 14

350 -06 10 3/8“ M 16X1,5 45 20,2 9,5 22 424 91 10 16

350 -06 10 3/8“ M 18X1,5 45 20,2 11,5 22 424 91 10 18

350 -08 12 1/2“ M 20X1,5 47,2 21,9 13,5 27 424 91 12 20

350 -08 12 1/2“ M 22X1,5 47,2 21,9 13,5 27 424 91 12 22

280 -10 16 5/8“ M 24X1,5 53,8 24,3 15 30 424 91 16 24

210 -16 25 1“ M 33X1,5 73,7 33,9 21,5 41 424 91 25 33

175 -20 31 1 1/4“ M 36X1,5 71,2 31,4 20 46 424 91 32 36
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DKJ-Komatsu 90°
DKJ-Komatsu 90°

Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 60° Innenkonus und gecrimpter Mutter
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 60° inner cone and crimped nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -04 6 1/4“ M 12X1,5 27,5 30 52 17 424 25 06 12

350 -04 6 1/4“ M 14X1,5 27,5 31 55 19 424 25 06 14

350 -05 8 5/16“ M 16X1,5 27,5 34 56 22 424 25 08 16

350 -06 10 3/8“ M 14X1,5 33,5 35 64 19 424 25 10 14

350 -06 10 3/8“ M 16X1,5 33,8 39 63,5 22 424 25 10 16

350 -06 10 3/8“ M 18X1,5 33,8 39 63,5 22 424 25 10 18

350 -06 10 3/8“ M 20X1,5 33 34 63,5 27 424 25 10 20

350 -06 10 3/8“ M 22X1,5 35 51 66 27 424 25 10 22

350 -08 12 1/2“ M 20X1,5 38,3 43 74 27 424 25 12 20

350 -08 12 1/2“ M 22X1,5 38,3 43 74 27 424 25 12 22

280 -10 16 5/8“ M 24X1,5 41,5 46,5 86,3 30 424 25 16 24

280 -12 19 3/4“ M 30X1,5 56,5 54,5 102 36 424 25 20 30

210 -16 25 1“ M 33X1,5 59,3 68,5 119 41 424 25 25 33

175 -20 31 1 1/4“ M 36X1,5 59,3 65 146 46 424 25 32 36

AGJ-Komatsu
AGJ-Komatsu

Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Konus
Metric fine thread, cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 60° cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -03 5 3/16“ M 10X1 34 59 14 424 92 05 10

350 -03 5 3/16“ M 12X1 34 59 14 424 92 05 12

350 -03 5 3/16“ M 12X1,25 35 63 19 424 92 05 13

350 -04 6 1/4“ M 12X1 34 61 14 424 92 06 13

350 -04 6 1/4“ M 12X1,5 35 63 19 424 92 06 12

350 -04 6 1/4“ M 14X1,5 35 63 19 424 92 06 14

350 -05 8 5/16“ M 16X1,5 30 58 22 424 92 08 16

350 -06 10 3/8“ M 16X1,5 38 68 22 424 92 10 16

350 -06 10 3/8“ M 18X1,5 39 69 24 424 92 10 18

350 -06 10 3/8“ M 20X1,5 40 70 25 424 92 10 20

350 -06 10 3/8“ M 22X1,5 43 73 25 424 92 10 22

350 -08 12 1/2“ M 20X1,5 40 73 25 424 92 12 20

350 -08 12 1/2“ M 22X1,5 43 74 25 424 92 12 22

280 -10 16 5/8“ M 24X1,5 44 80 27 424 92 16 24

280 -12 19 3/4“ M 30X1,5 50 90 36 424 92 20 30

210 -16 25 1“ M 33X1,5 75 109 36 424 92 25 33

175 -20 31 1 1/4“ M 36X1,5 94 129 41 424 92 32 36

105 -24 38 1 1/2“ M 42X1,5 95 134 50 424 92 40 42

E
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WEO Stecker Pressnippel gerade
WEO male couplings press nipples straight

PN (bar) Dash DN Inch WEO Grösse
WEO size

Stecker Außen-Ø (mm)
Male coupling outer-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -03 5 3/16“ WEO 1/4“ 10 426 10 05 10

350 -04 6 1/4“ WEO 1/4“ 10 426 10 06 10

350 -04 6 1/4“ WEO 3/8“ 13 426 10 06 13

350 -05 8 5/16“ WEO 3/8“ 13 426 10 08 13

350 -06 10 3/8“ WEO 3/8“ 13 426 10 10 13

350 -06 10 3/8“ WEO 1/2“ 16 426 10 10 16

350 -08 12 1/2“ WEO 1/2“ 16 426 10 12 16

350 -08 12 1/2“ WEO 3/4“ 23 426 10 12 23

350 -08 16 5/8“ WEO 1/2“ 16 426 10 16 16

350 -10 16 5/8“ WEO 3/4“ 23 426 10 16 23

350 -12 19 3/4“ WEO 3/4“ 23 426 10 20 23

250 -16 25 1“ WEO 1“ 30 426 10 25 30

WEO Stecker Pressnippel (drehbar)
WEO male couplings press nipples (rotatable)

Eigenschaften: drehbar
Anwendung: speziell für die Verwendung mit WEO Plug
Properties: can be rotated
Application: especially for the use with WEO plug-in swivel

PN (bar) Dash DN Inch WEO Grösse
WEO size

Stecker Außen-Ø (mm)
Male coupling outer-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -06 10 3/8“ WEO 3/8“ 13 426 10 60 13

350 -08 12 1/2“ WEO 1/2“ 16 426 10 62 16

350 -12 19 3/4“ WEO 3/4“ 23 426 10 70 23

250 -16 25 1“ WEO 1“ 30 426 10 75 30
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WEO Stecker Pressnippel 45°
WEO male couplings press nipples 45°

PN (bar) Dash DN Inch WEO Grösse
WEO size

Stecker Außen-Ø (mm)
Male coupling outer-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -04 6 1/4“ WEO 1/4“ 10 426 11 06 10

350 -04 6 1/4“ WEO 3/8“ 13 426 11 06 13

350 -05 8 5/16“ WEO 3/8“ 13 426 11 08 13

350 -06 10 3/8“ WEO 3/8“ 13 426 11 10 13

350 -06 10 3/8“ WEO 1/2“ 16 426 11 10 16

350 -08 12 1/2“ WEO 1/2“ 16 426 11 12 16

350 -08 12 1/2“ WEO 3/4“ 23 426 11 12 23

350 -10 16 5/8“ WEO 3/4“ 23 426 11 16 23

350 -12 19 3/4“ WEO 3/4“ 23 426 11 20 23

WEO Stecker Pressnippel 90°
WEO male couplings press nipples 90°

PN (bar) Dash DN Inch WEO Grösse
WEO size

Stecker Außen-Ø (mm)
Male coupling outer-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -04 6 1/4“ WEO 1/4“ 10 426 12 06 10

350 -04 6 1/4“ WEO 3/8“ 13 426 12 06 13

350 -05 8 5/16“ WEO 3/8“ 13 426 12 08 13

350 -05 8 5/16“ WEO 1/2“ 16 426 12 08 16

350 -06 10 3/8“ WEO 3/8“ 13 426 12 10 13

350 -06 10 3/8“ WEO 1/2“ 16 426 12 10 16

350 -08 12 1/2“ WEO 1/2“ 16 426 12 12 16

350 -08 12 1/2“ WEO 3/4“ 23 426 12 12 23

350 -10 16 5/8“ WEO 3/4“ 23 426 12 16 23

350 -12 19 3/4“ WEO 3/4“ 23 426 12 20 23

E
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 WEO Kupplungen Pressnippel 
 WEO press couplings 

PN (bar) Dash DN Inch WEO Grösse
WEO size

Kupplung Innen-Ø (mm)
Coupling inner-Ø (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

350 -04 6 1/4“ WEO 1/4“ 10 426 13 06 10

350 -06 10 3/8“ WEO 3/8“ 13 426 13 10 13

350 -08 12 1/2“ WEO 1/2“ 16 426 13 12 16

350 -12 19 3/4“ WEO 3/4“ 23 426 13 20 23

250 -16 25 1“ WEO 1“ 30 426 13 25 30

 Demontierringe für WEO Stecker 
 Disassembly rings for WEO male couplings 

WEO Grösse
WEO size

Für Stecker Außen-Ø (mm)
For male coupling outer-Ø (mm)

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

WEO 1/4“ 10 8 409 55 91 10

WEO 3/8“ 13 11 409 55 91 13

WEO 1/2“ 16 14 409 55 91 16

WEO 3/4“ 23 21 409 55 91 23

WEO 1“ 30 28 409 55 91 30

 Dichtungssätze für WEO Kupplungen 
 Sealing kits for WEO female couplings 

WEO Grösse
WEO size

Für Innen-Ø Kupplung (mm)
For inner-Ø coupling (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

WEO 1/4“ 10 409 55 90 10

WEO 3/8“ 13 409 55 90 13

WEO 1/2“ 16 409 55 90 16

WEO 3/4“ 23 409 55 90 23

WEO 1“ 30 409 55 90 30
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 Montageanschlag für WEO Stecker 
 Assembly stop for WEO male couplings 

WEO Grösse
WEO size

Für Stecker Außen-Ø (mm)
For male coupling outer-Ø (mm)

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

WEO 1/4“ 10 8 409 55 92 10

WEO 3/8“ 13 11 409 55 92 13

WEO 1/2“ 16 14 409 55 92 16

WEO 3/4“ 23 21 409 55 92 23

WEO 1“ 30 28 409 55 92 30

 Steck-O gerade 
 Plug-in O-nipple straight 

Lieferumfang: mit O-Ring
Scope of delivery: with O-ring 

Dash DN Inch H (mm) Stecker Außen-Ø (mm)
Male coupling outer-Ø (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 32 14.9 424 98 56 14

-06 10 3/8“ 35 14 424 99 01 14

-06 10 3/8“ 35 14.9 424 98 60 14

-06 10 3/8“ 35 19.9 424 98 60 20

-08 12 1/2“ 33 23.9 424 98 62 24

-12 19 3/4“ 33 28.9 424 98 70 29

-16 25 1“ 39 38.8 424 98 25 39

-20 31 1 1/4“ 41 45.9 424 98 82 46

E
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DKJ (SAE)
DKJ (SAE)

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 90° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 90° inner cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

400 -05 8 5/16“ 5/8“-18 UNF 23,5 51,5 22 424 55 08 71

350 -06 10 3/8“ 5/8“-18 UNF 23,5 54 22 424 55 10 71

350 -12 19 3/4“ 1 1/16“-14 UN 31,8 72,3 32 424 55 20 72

DKJ 45° (SAE)
DKJ 45° (SAE)

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 90° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 90° inner cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

400 -05 8 5/16“ 5/8“-18 UNF 38 16 66 22 424 56 08 71

350 -06 10 3/8“ 5/8“-18 UNF 39 16 69,5 22 424 56 10 71

350 -12 19 3/4“ 1 1/16“-14 UN 62 25 103 32 424 56 20 72
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DKJ 90° (SAE)
DKJ 90° (SAE)

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 90° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 90° inner cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

400 -05 8 5/16“ 5/8“-18 UNF 28 29 56 22 424 57 08 71

350 -06 10 3/8“ 5/8“-18 UNF 31 31 61 22 424 57 10 71

350 -12 19 3/4“ 1 1/16“-14 UN 55 51 95 32 424 57 20 72

AGJ (SAE)
AGJ (SAE)

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Außengewindenippel mit 90° Außenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: outer thread hose nipple with 90° external cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

400 -05 8 5/16“ 5/8“-18 UNF 28,2 56,2 16 424 58 08 71

350 -06 10 3/8“ 5/8“-18 UNF 28,2 58,7 16 424 58 10 71

350 -12 19 3/4“ 1 1/16“-14 UN 43,4 83,9 27 424 58 20 72

E
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AG-SAE
AG-SAE

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
American standard thread UNF-UN

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ 7/16“-20 UNF 21,7 49,7 14 424 59 06 41

450 -04 6 1/4“ 1/2“-20 UNF 22,2 50,2 16 424 59 06 42

450 -04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 23,5 51,5 17 424 59 06 43

350 -05 8 5/16“ 9/16“-18 UNF 23,5 51,5 17 424 59 08 43

450 -06 10 3/8“ 9/16“-18 UNF 23,5 54 17 424 59 10 43

450 -06 10 3/8“ 3/4“-16 UNF 26,2 56,7 22 424 59 10 44

415 -08 12 1/2“ 3/4“-16 UNF 27,2 60,2 22 424 59 12 44

415 -08 12 1/2“ 7/8“-14 UNF 29,7 62,7 25 424 59 12 45

350 -08 12 1/2“ 1 1/16“-12 UN 33,6 66,6 32 424 59 12 46

350 -10 16 5/8“ 7/8“-14 UNF 29,9 65,7 25 424 59 16 45

350 -10 16 5/8“ 1 1/16“-12 UN 33,8 69,6 32 424 59 16 46

350 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 34,6 75,1 32 424 59 20 46

350 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 36,1 76,6 38 424 59 20 47

280 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 37,6 88,6 38 424 59 25 47

AG-SAE UNF (drehbar)
AG-SAE UNF (rotating)

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Eigenschaften: drehbar
Abdichtung: durch O-Ring
American standard thread UNF-UN
Properties: can be rotated
Sealing: by O-ring

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

210 -04 6 1/4“ 7/16“-20 UNF 37 65 17 424 08 06 41

210 -06 10 3/8“ 9/16“-18 UNF 42 73 22 424 08 10 43

210 -06 10 3/8“ 3/4“-16 UNF 47 80 27 424 08 10 44

210 -08 12 1/2“ 3/4“-16 UNF 49 82 27 424 08 12 44

210 -08 12 1/2“ 7/8“-14 UNF 50 83 27 424 08 12 45

175 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 59 99 34 424 08 20 46
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 AG-SAE 90° UNF (drehbar) 
 AG-SAE 90° UNF (rotating) 

 Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Eigenschaften: drehbar
Abdichtung: durch O-Ring
American standard thread UNF-UN
Properties: can be rotated
Sealing: by O-ring 

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

SW1 (mm)
AF1 (mm)

 Art.-Nr.
 Item-No.

210 -06 10 3/8“ 9/16“-18 UNF 31 52 61 22 22 424 09 10 43

210 -06 10 3/8“ 3/4“-16 UNF 34 66,5 64 27 25 424 09 10 44

210 -08 12 1/2“ 3/4“-16 UNF 33 66,5 66 27 25 424 09 12 44

210 -08 12 1/2“ 7/8“-14 UNF 33 68,5 66 27 25 424 09 12 45

175 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 43 83 84 34 32 424 09 20 46

 O-Ringe für UNF-UNS Einschraubgewinde 
 O-rings for UNF-UNS 

Für Einschraubgewinde
For screw-in thread

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Stärke (mm)
Thickness (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

5/16“-24 UN 6,07 1,63 48 68 69 00

3/8“-24 UNF 7,65 1,63 48 68 40 00

7/16“-20 UNF 8,9 1,83 48 68 41 00

1/2“-20 UNF 10,51 1,83 48 68 42 00

9/16“-18 UNF 11,9 1,98 48 68 43 00

3/4“-16 UNF 16,36 2,2 46 68 44 00

7/8“-14 UNF 19,18 2,46 48 68 45 00

1 1/16“-12 UN 23,47 2,95 48 68 46 00

1 5/16“-12 UN 29,74 2,95 48 68 47 00

1 5/8“-12 UN 38 3 48 68 48 00

1 7/8“-12 UN 44 3 48 68 49 00

2 1/2“-12 UN 59,36 3 48 68 50 00

E
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 SAE-Überwurfschrauben 
 SAE-cap screws 

 Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
American standard thread UNF-UN 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 7/16“-24 38 12 424 96 56 41

-04 6 1/4“ 6,4 1/2“-20 UNF 55 14 424 96 56 42

-05 8 5/16“ 7.9 7/16“-24 56 12 424 96 58 41

-05 8 5/16“ 7,9 1/2“-20 UNF 56 14 424 96 58 42

-05 8 5/16“ 7,9 5/8“-18 UNF 56 17 424 96 58 71

-06 10 3/8“ 9,5 7/16“-24 56 12 424 96 60 41

-06 10 3/8“ 9,5 11/16“-18 42 19 424 96 60 92

-06 10 3/8“ 9,5 1/2“-20 UNF 56 14 424 96 60 42

-06 10 3/8“ 9,5 5/8“-18 UNF 57 17 424 96 60 71

-08 12 1/2“ 12,7 3/4“-18 60 19 424 96 62 44

 SAE-Überwurfschrauben 45° 
 SAE-cap screws 45° 

 Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
American standard thread UNF-UN 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-06 10 3/8“ 9,5 7/16“-24 48 25 12 424 92 60 41

-06 10 3/8“ 9,5 1/2“-20 UNF 48 25 14 424 92 60 42

-06 10 3/8“ 9,5 5/8“-18 UNF 54 30 17 424 92 60 71

-06 10 3/8“ 9,5 11/16“-18 54 30 19 424 92 60 92
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 SAE-Überwurfschrauben 90° 
 SAE-cap screws 90° 

 Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
American standard thread UNF-UN 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 7/16“-24 29 36 12 424 93 56 41

-04 6 1/4“ 6,4 1/2“-20 UNF 30 34 14 424 93 56 42

-05 8 5/8“ 7,9 5/8“-18 UNF 30 43 17 424 93 58 71

-05 8 5/8“ 7,9 1/2“-20 UNF 30 35 14 424 93 58 42

-06 10 3/8“ 9,5 7/16“-24 30 35 12 424 93 60 41

-06 10 3/8“ 9,5 5/8“-18 UNF 31 44 17 424 93 60 71

-06 10 3/8“ 9,5 1/2“-20 UNF 30 35 14 424 93 60 42

-06 10 3/8“ 9,5 11/16“-18 31 42 19 424 93 60 92

-08 12 1/2“ 12,7 3/4“-16 UNF 35 45 19 424 93 62 44

 Doppelnippel 
 Double connector 

PN (bar) Dash DN Inch H (mm) L (mm)  Art.-Nr.
Item-No.

450 -03 5 3/16“ 17 67 424 90 05 05

450 -04 6 1/4“ 13 70 424 90 06 06

350 -05 8 5/16“ 13 70 424 90 08 08

445 -06 10 3/8“ 13 74 424 90 10 10

415 -08 12 1/2“ 15 81 424 90 12 12

350 -10 16 5/8“ 15 87 424 90 16 16

350 -12 19 3/4“ 17 99 424 90 20 20

280 -16 25 1“ 20 130 424 90 25 25

210 -20 31 1 1/4“ 21 143 424 90 32 32

E
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 Lötnippel 
 Brazing fi ttings 

Dash DN Inch ØD (mm) C (mm) H (mm) Innen-Ø T (mm)
Inner-Ø T (mm)

L (mm)  Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 10 5 11 6 36 424 90 55 06

-04 6 1/4“ 12 5,5 12,5 8 40,5 424 90 56 08

-05 8 5/16“ 14 6 13 10 41 424 90 58 10

-06 10 3/8“ 16 6,5 14 12 44,5 424 90 60 12

-08 12 1/2“ 20 7 15,5 14 48,5 424 90 62 14

-08 12 1/2“ 20 7 15,5 15 48,5 424 90 62 15

-08 12 1/2“ 20 7 15,5 16 48,5 424 90 62 16

-10 16 5/8“ 23 7,5 16,5 18 52,5 424 90 66 18

-12 19 3/4“ 26 8 18 20 58,5 424 90 70 20

-12 19 3/4“ 26 8 18 22 58,5 424 90 70 22

-16 25 1“ 32 9 20,5 25 71,5 424 90 75 25

-16 25 1“ 32 9 20,5 28 71,5 424 90 75 28

-20 31 1 1/4“ 40 9,5 22 30 79,5 424 90 82 30

-20 31 1 1/4“ 40 9,5 22 35 79,5 424 90 82 35

-24 38 1 1/2“ 46 10,5 23 38 87,5 424 90 90 38

-24 38 1 1/2“ 50 10,5 23 42 87,5 424 90 90 42

 SFL 
 SFL 

 Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI 

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) L (mm) Zusatz
Add on

 Art.-Nr.
Item-No.

350 -06 10 3/8“ 1/2“ 30,2 51 84 - 424 70 10 12

350 -08 12 1/2“ 1/2“ 30,2 48,5 81,5 - 424 70 12 12

350 -08 12 1/2“ 5/8“ 34 49,3 82,3 Komatsu 424 84 12 16

350 -08 12 1/2“ 3/4“ 38,1 52,5 85,5 - 424 70 12 20

350 -10 16 5/8“ 1/2“ 30,2 46,5 82,5 - 424 70 16 12

350 -10 16 5/8“ 5/8“ 34 49,3 85,3 Komatsu 424 84 16 16

350 -10 16 5/8“ 3/4“ 38,1 52,5 88,5 - 424 70 16 20

350 -12 19 3/4“ 1/2“ 30,2 36 77 - 424 70 20 12

350 -12 19 3/4“ 5/8“ 34 55 92 Komatsu 424 84 20 16

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 53,5 94,5 - 424 70 20 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 44,5 59,5 100,5 - 424 70 20 25

280 -16 25 1“ 3/4“ 38,1 61 116 - 424 70 25 20

280 -16 25 1“ 1“ 44,5 60,5 115,5 - 424 70 25 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 50,8 65 120 - 424 70 25 32

210 -20 31 1 1/4“ 1“ 44,5 61 122 - 424 70 32 25

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 65,5 126,5 - 424 70 32 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 70 130 - 424 70 32 40

185 -20 38 1 1/2“ 1 1/4“ 50,8 70 140 - 424 70 40 32

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 70,5 141 - 424 70 40 40

185 -24 38 1 1/2“ 2“ 71,4 77,5 147,5 - 424 70 40 50

170 -32 51 2“ 1 1/2“ 60,3 92 169 - 424 70 50 40

170 -32 51 2“ 2“ 71,4 77 153 - 424 70 50 50

170 -32 51 2“ 2 1/2“ 84,1 77,5 153,5 - 424 70 50 60

69 -40 63 2 1/2“ 2 1/2“ 84,1 64,6 137 - 424 70 63 63

50 -48 76 3“ 3“ 101,6 48 130 - 424 70 76 76
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SFL 22,5°
SFL 22,5°

Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -08 12 1/2“ 1/2“ 30,2 53 10 86 424 71 02 12

350 -08 12 1/2“ 3/4“ 38,1 58 11 91 424 71 02 19

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 69 11 110 424 71 02 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 44,5 72 12 112 424 71 02 21

280 -16 25 1“ 1“ 44,5 84 12 135 424 71 02 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 50,8 84 12 135 424 71 02 31

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 97 14 155 424 71 02 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 97 14 155 424 71 02 39

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 113 18 178 424 71 02 40

175 -32 51 2“ 2“ 71,4 159 23 229 424 71 02 50

SFL 30°
SFL 30°

Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -08 12 1/2“ 1/2“ 30,2 51 13 84 424 71 03 12

350 -08 12 1/2“ 3/4“ 38,1 56 16 89 424 71 03 19

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 65 16 106 424 71 03 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 44,5 68 17 108 424 71 03 21

280 -16 25 1“ 1“ 44,5 82 17 133 424 71 03 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 50,8 82 17 133 424 71 03 31

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 95 19 153 424 71 03 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 95 19 153 424 71 03 39

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 111 25 175 424 71 03 40

175 -32 51 2“ 2“ 71,4 156 33 226 424 71 03 50

E
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SFL 45°
SFL 45°

Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Zusatz
Add on

Art.-Nr.
Item-No.

350 -08 12 1/2“ 1/2“ 30,2 62 22,5 95 - 424 71 12 12

350 -08 12 1/2“ 5/8“ 34 71 27,5 104 Komatsu 424 85 12 16

350 -08 12 1/2“ 3/4“ 38,1 66 27 99 - 424 71 12 20

350 -10 16 5/8“ 1/2“ 30,2 70 23 102,5 - 424 71 16 12

350 -10 16 5/8“ 5/8“ 34 70 30 110 Komatsu 424 85 16 16

350 -10 16 5/8“ 3/4“ 38,1 79,5 27,5 115,5 - 424 71 16 20

350 -12 19 3/4“ 1/2“ 30,2 84 31 125 - 424 71 20 12

350 -12 19 3/4“ 5/8“ 34 85 32 125 Komatsu 424 85 20 16

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 86,5 33 127,5 - 424 71 20 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 44,5 90 36,5 132 - 424 71 20 25

280 -16 25 1“ 3/4“ 38,1 103 35 158 - 424 71 25 20

280 -16 25 1“ 1“ 44,5 107,5 39,5 162,5 - 424 71 25 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 50,8 108,5 40,5 163,5 - 424 71 25 32

210 -20 31 1 1/4“ 1“ 44,5 130 46,5 191 - 424 71 32 25

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 136,5 53 197,5 - 424 71 32 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 136,5 53 197,5 - 424 71 32 40

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 162 58,5 232,5 - 424 71 40 40

185 -24 38 1 1/2“ 2“ 71,4 164 60,5 234,5 - 424 71 40 50

170 -32 51 2“ 1 1/2“ 60,3 87 60 159 - 424 71 50 40

170 -32 51 2“ 2“ 71,4 210,5 71,5 286,5 - 424 71 50 50

170 -32 51 2“ 2 1/2“ 84,1 224 78,4 299,5 - 424 71 50 60

69 -40 63 2 1/2“ 2 1/2“ 84,1 80 50 150 - 424 71 63 63

50 -48 76 3“ 3“ 101,6 100 50 160 - 424 71 76 76

SFL 60°
SFL 60°

Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -08 12 1/2“ 1/2“ 30,2 55 27 88 424 71 60 12

350 -08 12 1/2“ 3/4“ 38,1 58 32 91 424 71 60 19

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 73 34 113 424 71 60 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 44,5 74 36 114 424 71 60 21

280 -16 25 1“ 1“ 44,5 97 39 148 424 71 60 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 50,8 97 39 148 424 71 60 31

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 115 44 173 424 71 60 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 115 44 173 424 71 60 39

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 137 51 201 424 71 60 40

175 -32 51 2“ 2“ 71,4 188 77 258 424 71 60 50
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SFL 67,5°
SFL 67,5°

Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -08 12 1/2“ 1/2“ 30,2 51 30 84 424 71 67 12

350 -08 12 1/2“ 3/4“ 38,1 54 36 87 424 71 67 19

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 68 38 108 424 71 67 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 44,5 69 41 109 424 71 67 21

280 -16 25 1“ 1“ 44,5 91 44 142 424 71 67 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 50,8 91 44 142 424 71 67 31

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 109 51 167 424 71 67 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 109 51 167 424 71 67 39

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 129 59 194 424 71 67 40

SFL 90°
SFL 90°

Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Zusatz
Add on

Art.-Nr.
Item-No.

350 -06 10 3/8“ 1/2“ 30,2 41,5 40 72 - 424 72 10 12

350 -08 12 1/2“ 1/2“ 30,2 41 42 74 - 424 72 12 12

350 -08 12 1/2“ 5/8“ 34 41 44 74 Komatsu 424 86 12 16

350 -08 12 1/2“ 3/4“ 38,1 41 47 74 - 424 72 12 20

350 -08 12 1/2“ 1“ 44,5 44,3 51 74 - 424 72 12 25

350 -10 16 5/8“ 1/2“ 30,2 49 46 85 - 424 72 16 12

350 -10 16 5/8“ 5/8“ 34 49 49 85 Komatsu 424 86 16 16

350 -10 16 5/8“ 3/4“ 38,1 49 52 85 - 424 72 16 20

350 -10 16 5/8“ 1“ 44,5 49 54 89 - 424 72 16 25

350 -12 19 3/4“ 1/2“ 30,2 58 51 99 - 424 72 20 12

350 -12 19 3/4“ 5/8“ 34 50 54 91 Komatsu 424 86 20 16

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 58 57 99 - 424 72 20 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 44,5 58 62 99 - 424 72 20 25

280 -16 25 1“ 3/4“ 38,1 74 69 129 - 424 72 25 20

280 -16 25 1“ 1“ 44,5 74 69 129 - 424 72 25 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 50,8 74 70 129 - 424 72 25 32

210 -20 31 1 1/4“ 1“ 44,5 92 78 153 - 424 72 32 25

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 92 87 153 - 424 72 32 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 92 88 153 - 424 72 32 40

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 108 101 179 - 424 72 40 40

185 -24 38 1 1/2“ 2“ 71,4 108 104 179 - 424 72 40 50

170 -32 51 2“ 1 1/2“ 60,3 103 128 179 - 424 72 50 40

170 -32 51 2“ 2“ 71,4 142 134 218 - 424 72 50 50

170 -32 51 2“ 2 1/2“ 84,1 142 120 218 - 424 72 50 60

69 -40 63 2 1/2“ 2 1/2“ 84,1 85 95 158 - 424 72 63 63

50 -48 76 3“ 3“ 101,6 95 103 165 - 424 72 76 76

E
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SFS
SFS

Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

415 -08 12 1/2“ 1/2“ 31,7 47 80 424 74 12 12

415 -08 12 1/2“ 3/4“ 41,3 47 80 424 74 12 20

350 -10 16 5/8“ 1/2“ 31,7 48 84 424 74 16 12

350 -10 16 5/8“ 3/4“ 41,3 48 84 424 74 16 20

350 -12 19 3/4“ 1/2“ 31,7 50 90,5 424 74 20 12

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 58 98,5 424 74 20 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 58 98,5 424 74 20 25

280 -16 25 1“ 3/4“ 41,3 60 115 424 74 25 20

280 -16 25 1“ 1“ 47,6 64 115 424 74 25 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 64 115 424 74 25 32

210 -20 31 1 1/4“ 1“ 47,6 67,5 125 424 74 32 25

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 67,5 125 424 74 32 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 67,5 125 424 74 32 40

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 79,5 144 424 74 40 40

185 -24 38 1 1/2“ 2“ 79,4 79,5 144 424 74 40 50

172 -32 51 2“ 2“ 79,4 79,5 165 424 74 50 50

SFS 22,5°
SFS 22,5°

Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

415 -08 12 1/2“ 1/2“ 31,8 53 10 86 424 74 02 12

415 -08 12 1/2“ 3/4“ 41,3 60 13 93 424 74 02 19

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 71 13 112 424 74 02 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 77 15 117 424 74 02 21

280 -16 25 1“ 1“ 47,6 89 15 140 424 74 02 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 95 17 146 424 74 02 31

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 103 17 161 424 74 02 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 112 20 169 424 74 02 39

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 123 20 188 424 74 02 40

175 -32 51 2“ 2“ 79,4 163 25 223 424 74 02 50



www.schmitter-hydraulik.de . webshop.schmitter-hydraulik.de - 161 -

SFS 30°
SFS 30°

Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

415 -08 12 1/2“ 1/2“ 31,8 51 13 84 424 74 03 12

415 -08 12 1/2“ 3/4“ 41,3 58 17 91 424 74 03 19

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 69 17 110 424 74 03 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 75 20 115 424 74 03 21

280 -16 25 1“ 1“ 47,6 87 20 138 424 74 03 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 93 23 144 424 74 03 31

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 101 23 159 424 74 03 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 109 28 166 424 74 03 39

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 121 28 185 424 74 03 40

175 -32 51 2“ 2“ 79,4 160 35 230 424 74 03 50

SFS 45°
SFS 45°

Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

415 -08 12 1/2“ 1/2“ 31,7 47 20 80 424 75 12 12

415 -08 12 1/2“ 3/4“ 41,3 53 26 86 424 75 12 20

350 -10 16 5/8“ 1/2“ 31,7 51 21 87 424 75 16 12

350 -10 16 5/8“ 3/4“ 41,3 57 26 83 424 75 16 20

350 -12 19 3/4“ 1/2“ 31,7 64 26 104 424 75 20 12

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 64 26 104 424 75 20 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 68 31 108 424 75 20 25

280 -16 25 1“ 3/4“ 41,3 79 31 130 424 75 25 20

280 -16 25 1“ 1“ 47,6 80 32 131 424 75 25 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 85 37 136 424 75 25 32

210 -20 31 1 1/4“ 1“ 47,6 94 37 152 424 75 32 25

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 93 37 151 424 75 32 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 99 43 157 424 75 32 40

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 111 44 175 424 75 40 40

185 -24 38 1 1/2“ 2“ 79,4 122 55 186 424 75 40 50

172 -32 51 2“ 2“ 79,4 147 58 217 424 75 50 50

E



- 162 - Schmitter Hydraulik GmbH . 97762 Hammelburg . Tel.: +49 9732 8888-0 . Fax: -1000

SFS 60°
SFS 60°

Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

415 -08 12 1/2“ 1/2“ 31,8 55 27 88 424 74 60 12

415 -08 12 1/2“ 3/4“ 41,3 59 34 92 424 74 60 19

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 78 36 118 424 74 60 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 81 41 121 424 74 60 21

280 -16 25 1“ 1“ 47,6 99 43 150 424 74 60 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 103 49 154 424 74 60 31

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 119 51 177 424 74 60 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 123 58 181 424 74 60 39

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 142 60 206 424 74 60 40

175 -32 51 2“ 2“ 79,4 190 80 260 424 74 60 50

SFS 67,5°
SFS 67,5°

Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

415 -08 12 1/2“ 1/2“ 31,8 51 31 84 424 74 67 12

415 -08 12 1/2“ 3/4“ 41,3 54 38 87 424 74 67 19

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 73 41 113 424 74 67 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 75 46 116 424 74 67 21

280 -16 25 1“ 1“ 47,6 93 49 114 424 74 67 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 96 56 147 424 74 67 31

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 112 58 170 424 74 67 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 115 66 173 424 74 67 39

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 134 69 198 424 74 67 40

175 -32 51 2“ 2“ 79,4 179 92 249 424 74 67 50
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SFS 90°
SFS 90°

Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

415 -08 12 1/2“ 1/2“ 31,7 38 40 71 424 76 12 12

415 -08 12 1/2“ 3/4“ 41,3 38 47 71 424 76 12 20

350 -10 16 5/8“ 1/2“ 31,7 45 42 81 424 76 16 12

350 -10 16 5/8“ 3/4“ 41,3 45 50 81 424 76 16 20

350 -12 19 3/4“ 1/2“ 31,7 55 54 95 424 76 20 12

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 55 54 95 424 76 20 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 55 60 95 424 76 20 25

280 -16 25 1“ 3/4“ 41,3 70 65 121 424 76 25 20

280 -16 25 1“ 1“ 47,6 70 66 121 424 76 25 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 70 73 121 424 76 25 32

210 -20 31 1 1/4“ 1“ 47,6 85 80 142 424 76 32 25

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 85 78 142 424 76 32 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 85 86 142 424 76 32 40

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 105 93 170 424 76 40 40

185 -24 38 1 1/2“ 2“ 79,4 105 109 170 424 76 40 50

172 -32 51 2“ 2“ 79,4 140 125 210 424 76 50 50

SFS 90° Long Drop (verlängertes Schenkelmaß)
SFS 90° Long Drop

Schwere Baureihe 6000 PSI mit verlängertem Schenkelmaß
Heavy duty 6000 PSI with extended side dimensions

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 55 85 95 424 76 20 19

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 55 100 95 424 76 20 21

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 60 120 99 424 76 20 22

350 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 55 140 95 424 76 20 23

280 -16 25 1“ 1“ 47,6 74 100 129 424 76 25 26

280 -16 25 1“ 1“ 47,6 74 120 129 424 76 25 27

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 85 120 142 424 76 32 33

E
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SFS 135°
SFS 135°

Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) K (mm) H (mm) Länge (mm)
Length (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 88 45 90 424 92 25 32

SFS-Supercat
SFS-Supercat

Schwere Baureihe 9000 PSI
Eigenschaften und Anwendung: Flanschtellerhöhe 14,3 mm

Heavy duty 9000 PSI
Properties and application: flange plate height 14,3 mm

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 65,5 106 424 78 20 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 67,5 108 424 78 20 25

280 -16 25 1“ 1“ 47,6 71,5 126 424 78 25 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 74,5 129,5 424 78 25 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 75 136 424 78 32 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 82 143 424 78 32 40

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 83 153 424 78 40 40
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SFS-S 45° Supercat
SFS-S 45° Supercat

Schwere Baureihe 9000 PSI
Eigenschaften und Anwendung: Flanschtellerhöhe 14,3 mm

Heavy duty 9000 PSI
Properties and application: flange plate height 14,3 mm

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 94 40 135 424 79 20 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 99 45 140 424 79 20 25

280 -16 25 1“ 1“ 47,6 112 47,5 170,5 424 79 25 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 120 51,5 175 424 79 25 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 142 58 202,5 424 79 32 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 145 60,5 205,5 424 79 32 40

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 164 60 234 424 79 40 40

SFS 90°-Supercat
SFS-Supercat 90°

Schwere Baureihe 9000 PSI
Eigenschaften und Anwendung: Flanschtellerhöhe 14,3 mm

Heavy duty 9000 PSI
Properties and application: flange plate height 14,3 mm

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 58 67 99 424 80 20 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 58 75 99 424 80 20 25

280 -16 25 1“ 1“ 47,6 74 80 129 424 80 25 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 74 86 129 424 80 25 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 92 94 153 424 80 32 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 92 98 153 424 80 32 40

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 108 103 179 424 80 40 40

E
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60° BSPP DKR, AGR Zink Nickel
60° BSPP DKR, AGR zinc nickel

24° metrisch DKOL, CEL, DKOS, CES Zink Nickel
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Nichtschälfassungen Zink Nickel
Ferrules zinc nickel

Armaturen und Fassungen Zink Nickel
Hose fittings and ferrules zinc nickel
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Nichtschälfassungen 1SN, 1SN-HT - Zink Nickel
Ferrules 1SN / 1SN-HT - zinc nickel

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 1 Rille unten, oben abgesetzt
Cover won‘t be removed
Label: 1 groove at the bottom, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 20 27 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 06 01z

-05 8 5/16“ 22 27,5 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 08 01z

-06 10 3/8“ 24,5 30 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 10 01z

-08 12 1/2“ 28 32,5 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 12 01z

-10 16 5/8“ 32 35 2TE / 1SN / 2SC / 2SN-K / R1 423 45 16 01z

-12 19 3/4“ 36 40 2TE / 1SN / 2SC / 2SN-K / R1 423 45 20 01z

-16 25 1“ 45 50 2TE / 1SN / 2SC / 2SN-K / R1 / 2SB 423 45 25 01z

Nichtschälfassungen 2SN, 2SN WGS, 2SB, SPC2 - Zink Nickel
Ferrules 2SN, 2SN WGS, 2SB, SPC2 - zinc nickel

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 2 Rillen unten, oben abgesetzt
Cover won‘t be removed
Label: 2 grooves at the bottom, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 22 26 2SN / 2SB / WGS-2SN 423 46 06 01z

-05 8 5/16“ 24 27,5 2SN / 2SB / WGS-2SN 423 46 08 01z

-06 10 3/8“ 26 30 2SN / 2SB / WGS-2SN 423 46 10 01z

-08 12 1/2“ 30 32,5 2SN / 2SB / WGS-2SN / SPC2 423 46 12 01z

-10 16 5/8“ 34 35 2SN / 2SB / SPC2 423 46 16 01z

-12 19 3/4“ 38 40 2SN / 2SB 423 46 20 01z

-16 25 1“ 48 50 2SN 423 46 25 01z
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Nichtschälfassungen Kombi 1SC, 1SN, 2SC, 2SN-K - Zink Nickel
Ferrules combi 1SC, 1SN, 2SC, 2SN-K - zinc nickel

Kennzeichnung: 1 Rille unten, oben abgesetzt
Label: 1 groove at the bottom, stepped at the top

Dash DN Inch Ø (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 20,5 26 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 06 01z

-05 8 5/16“ 22,5 26 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 08 01z

-06 10 3/8“ 24,5 26,5 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 10 01z

-08 12 1/2“ 28,5 28,5 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 12 01z

-10 16 5/8“ 32 31 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 16 01z

-12 19 3/4“ 36 35 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 20 01z

-16 25 1“ 45 44 1SC / 1SN / 2SC / 2SN-K 423 48 25 01z

Nichtschälfassungen-CS 4SP, 4SH, R13, R15 - Zink Nickel
Ferrules-CS 4SP, 4SH, R13, R15 - zinc nickel

Kennzeichnung: 4 Rillen unten, oben abgesetzt
Label: 4 grooves at the bottom, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-12 19 3/4“ 45 51 4SP / 4SH / R13 / R15 423 70 20 01z

-16 25 1“ 53 57 4SP / 4SH / R13 / R15 423 70 25 01z

F
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DKOL - Zink Nickel
DKOL - zinc nickel

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

315 -04 6 1/4“ M 14X1,5 L08 22 50 17 424 01 06 14z

315 -04 6 1/4“ M 16X1,5 L10 24 52 19 424 01 06 16z

315 -05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 24 52 19 424 01 08 16z

300 -05 8 5/16“ M 18X1,5 L12 24 52 22 424 01 08 18z

300 -06 10 3/8“ M 18X1,5 L12 24 54 22 424 01 10 18z

280 -06 10 3/8“ M 22X1,5 L15 24 54 27 424 01 10 22z

280 -08 12 1/2“ M 18X1,5 L12 31 62 22 424 01 12 18z

325 -08 12 1/2“ M 22X1,5 L15 24 57 27 424 01 12 22z

250 -08 12 1/2“ M 26X1,5 L18 26 59 32 424 01 12 26z

250 -10 16 5/8“ M 26X1,5 L18 27 62 32 424 01 16 26z

210 -10 16 5/8“ M 30X2 L22 28 64 36 424 01 16 30z

210 -12 19 3/4“ M 26X1,5 L18 34 75 32 424 01 20 26z

210 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 31 71 36 424 01 20 30z

165 -16 25 1“ M 36X2 L28 32 83 41 424 01 25 36z

DKOL 45° - Zink Nickel
DKOL 45° - zinc nickel

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

280 -04 6 1/4“ M 14X1,5 L08 36 14 64 17 424 02 06 14z

315 -05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 39 17 67 19 424 02 08 16z

280 -06 10 3/8“ M 18X1,5 L12 40 18 71 22 424 02 10 18z

325 -08 12 1/2“ M 22X1,5 L15 46 19 79 27 424 02 12 22z

250 -10 16 5/8“ M 26X1,5 L18 53 22 89 32 424 02 16 26z

210 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 62 25 103 36 424 02 20 30z

165 -16 25 1“ M 36X2 L28 80 31 131 41 424 02 25 36z
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DKOL 90° - Zink Nickel
DKOL 90° - zinc nickel

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

315 -04 6 1/4“ M 14X1,5 L08 29 29 57 17 424 03 06 14z

315 -04 6 1/4“ M 16X1,5 L10 29 30 57 19 424 03 06 16z

315 -05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 31 33 59 19 424 03 08 16z

300 -05 8 5/16“ M 18X1,5 L12 28 32 56 22 424 03 08 18z

280 -06 10 3/8“ M 16X1,5 L10 31 31 61 19 424 03 10 16z

300 -06 10 3/8“ M 18X1,5 L12 31 33 61 22 424 03 10 18z

325 -08 12 1/2“ M 22X1,5 L15 37 38 70 27 424 03 12 22z

250 -10 16 5/8“ M 26X1,5 L18 44 45 80 32 424 03 16 26z

210 -10 16 5/8“ M 30X2 L22 44 47 80 36 424 03 16 30z

210 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 54 52 94 36 424 03 20 30z

165 -16 25 1“ M 36X2 L28 70 66 121 41 424 03 25 36z

CEL - Zink Nickel
CEL - zinc nickel

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 24° Aussenkung

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 24° chamfer

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

315 -04 6 1/4“ M 14X1,5 L08 21 49 14 424 16 06 14z

315 -05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 23 51 17 424 16 08 16z

315 -05 8 5/16“ M 18X1,5 L12 23 51 19 424 16 08 18z

315 -06 10 3/8“ M 16X1,5 L10 23 53 17 424 16 10 16z

315 -06 10 3/8“ M 18X1,5 L12 23 53 19 424 16 10 18z

315 -08 12 1/2“ M 22X1,5 L15 26 59 22 424 16 12 22z

315 -10 16 5/8“ M 26X1,5 L18 28 64 27 424 16 16 26z

210 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 31 72 32 424 16 20 30z

165 -16 25 1“ M 36X2 L28 35 86 36 424 16 25 36z

F
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DKOS - Zink Nickel
DKOS - zinc nickel

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -03 5 3/16“ M 14X1,5 S06 21 46 17 424 04 05 14z

450 -04 6 1/4“ M 18X1,5 S10 24 52 22 424 04 06 18z

440 -05 8 5/16“ M 20X1,5 S12 24 52 24 424 04 08 20z

450 -06 10 3/8“ M 20X1,5 S12 24 54 24 424 04 10 20z

450 -06 10 3/8“ M 22X1,5 S14 28 58 27 424 04 10 22z

420 -08 12 1/2“ M 24X1,5 S16 29 62 30 424 04 12 24z

350 -10 16 5/8“ M 30X2 S20 33 69 36 424 04 16 30z

350 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 36 76 41 424 04 19 36z

280 -16 25 1“ M 42X2 S30 40 91 50 424 04 25 42z

DKOS 45° - Zink Nickel
DKOS 45° - zinc nickel

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ M 18X1,5 S10 38 16 66 22 424 05 06 18z

450 -06 10 3/8“ M 20X1,5 S12 40 18 71 24 424 05 10 20z

450 -06 10 3/8“ M 22X1,5 S14 42 19 72 27 424 05 10 22z

420 -08 12 1/2“ M 24X1,5 S16 47 21 80 30 424 05 12 24z

350 -10 16 5/8“ M 30X2 S20 56 25 98 36 424 05 16 30z

350 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 64 27 105 41 424 05 19 36z

280 -16 25 1“ M 42X2 S30 80 31 131 50 424 05 25 42z
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DKOS 90° - Zink Nickel
DKOS 90° - zinc nickel

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ M 18X1,5 S10 29 30 57 22 424 06 06 18z

350 -05 8 5/16“ M 20X1,5 S12 28 32 56 24 424 06 08 20z

450 -06 10 3/8“ M 20X1,5 S12 31 33 61 24 424 06 10 20z

450 -06 10 3/8“ M 22X1,5 S14 34 37 64 27 424 06 10 22z

420 -08 12 1/2“ M 24X1,5 S16 39 42 71 30 424 06 12 24z

350 -10 16 5/8“ M 30X2 S20 44 49 80 36 424 06 16 30z

350 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 54 55 94 41 424 06 19 36z

280 -16 25 1“ M 42X2 S30 70 66 121 50 424 06 25 42z

CES - Zink Nickel
CES - zinc nickel

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 24° Aussenkung

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 24° chamfer

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ M 18X1,5 S10 24 52 19 424 17 06 18z

440 -05 8 5/16“ M 20X1,5 S12 25 53 22 424 17 08 20z

450 -06 10 3/8“ M 18X1,5 S10 24 55 19 424 17 10 18z

450 -06 10 3/8“ M 22X1,5 S14 27 58 24 424 17 10 22z

420 -08 12 1/2“ M 24X1,5 S16 29 62 24 424 17 12 24z

350 -10 16 5/8“ M 30X2 S20 32 68 32 424 17 16 30z

350 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 37 78 36 424 17 20 36z

280 -16 25 1“ M 42X2 S30 43 94 46 424 17 25 42z

F
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DKR - Zink Nickel
DKR - zinc nickel

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit gecrimpter Mutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: cone connection 60° with crimped nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) T (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 19 4,1 47 19 424 30 06 32z

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 22 5,8 50 22 424 30 08 33z

450 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 21 5,8 51 22 424 30 10 33z

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 23 6,5 56 27 424 30 12 34z

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 23 9,3 59 30 424 30 16 35z

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 27 8,6 67 32 424 30 20 36z

350 -12 19 3/4“ G 1“-11 30 10,5 70 41 424 30 20 37z

280 -16 25 1“ G 1“-11 30 10,5 81 41 424 30 25 37z

DKR 45° - Zink Nickel
DKR 45° - zinc nickel

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit gecrimpter Mutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: cone connection 60° with crimped nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) T (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 37 16 4,1 65 19 424 32 06 32z

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 41 19 5,8 69 22 424 32 08 33z

450 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 42 19 5,8 73 22 424 32 10 33z

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 49 22 6,5 82 27 424 32 12 34z

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 54 24 9,3 90 30 424 32 16 35z

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 66 28 8,6 106 32 424 32 20 36z

280 -16 25 1“ G 1“-11 84 36 11 135 41 424 32 25 37z
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 DKR 90° - Zink Nickel 
 DKR 90° - zinc nickel 

 Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit gecrimpter Mutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: cone connection 60° with crimped nut 

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) T (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 26 28 4,1 54 19 424 34 06 32z

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 28 34 5,8 56 22 424 34 08 33z

450 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 31 35 5,8 61 22 424 34 10 33z

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 37 42 6,5 70 27 424 34 12 34z

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 45 46 9,3 80 30 424 34 16 35z

350 -10 16 5/8“ G 3/4“-14 45 50 8,6 80 32 424 34 16 36z

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 54 56 8,6 95 32 424 34 20 36z

350 -12 19 3/4“ G 1“-11 54 59 11 95 41 424 34 20 37z

280 -16 25 1“ G 1“-11 70 72 11 121 41 424 34 25 37z

 AGR - Zink Nickel 
 AGR - zinc nickel 

 Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung und Dichtbund
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer and sealing collar 

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 25 53 19 424 40 06 32z

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 27 55 22 424 40 08 33z

450 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 27 58 22 424 40 10 33z

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 33 66 27 424 40 12 34z

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 35 71 30 424 40 16 35z

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 37 77 32 424 40 20 36z

280 -16 25 1“ G 1“-11 43 94 41 424 40 25 37z

F
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Hydraulikschläuche 1SN
Hydraulic hoses 1SN

DIN/EN 853
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +135 °C (max. +150 °C)
MSHA zugelassen
DIN/EN 853
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +135 °C (max. +150 °C)
MSHA approved

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-12 19 3/4“ 19 27,5 105 420 240 623 570

-16 25 1“ 25,4 35,4 88 350 300 623 575

-20 31 1 1/4“ 31,8 43,5 63 250 420 623 582

-24 38 1 1/2“ 38,1 50 50 200 500 623 590

-32 51 2“ 50,8 63,6 40 160 630 623 600

Hydraulikschläuche 2SN
Hydraulic hoses 2SN

DIN/EN 853
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: zwei Stahldrahtgeflechte höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
DIN/EN 853
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C)

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-12 19 3/4“ 19 28,6 215 850 240 623 670

-16 25 1“ 25,4 37,1 165 660 300 623 675

-20 31 1 1/4“ 31,8 47,3 125 500 420 623 682

-24 38 1 1/2“ 38,1 53,7 90 360 500 623 690

-32 51 2“ 50,8 66,7 80 320 630 623 700
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Nichtschälfassungen CS 1SN, 2SN
Non-Skive ferrules CS 1SN, 2SN

Achtung: nur für Armaturen der Serie 428! Keine Schälung erforderlich
Kennzeichnung: 2 Rillen unten, oben abgesetzt
Only for fittings of series 428! Cover won‘t be removed.
Label: 2 grooves at the bottom, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-12 19 3/4“ 38 48 1SN / 2SN 423 73 20 00

-16 25 1“ 48 55 1SN / 2SN 423 73 25 00

-20 31 1 1/4“ 60 65 1SN / 2SN 423 73 32 00

-24 38 1 1/2“ 67 75 1SN / 2SN 423 73 40 00

-32 51 2“ 80 85 1SN / 2SN 423 73 50 00

Hydraulikschläuche 4SP
Hydraulic hoses 4SP

DIN/EN 856
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: vier Stahldrahtspirallagen höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
DIN/EN 856
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: four steel wire armour helicals of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C)

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-12 19 3/4“ 19 32 350 1400 300 623 720

-16 25 1“ 25,4 39,1 280 1120 340 623 725

-20 31 1 1/4“ 31,8 50,8 210 840 460 623 732

-24 38 1 1/2“ 38,1 57,2 185 740 560 623 740

-32 51 2“ 50,8 69,8 165 660 660 623 750

G
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Hydraulikschläuche 4SH
Hydraulic hoses 4SH

DIN/EN 856
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: vier Stahldrahtspirallagen höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
DIN/EN 856
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: four steel wire armour helicals of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C)

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-12 19 3/4“ 19 32 420 1680 280 623 770

-16 25 1“ 25,4 38,4 380 1520 340 623 775

-20 31 1 1/4“ 31,8 45,2 350 1400 460 623 782

-24 38 1 1/2“ 38,1 53 290 1160 560 623 790

-32 51 2“ 50,8 67,6 250 1000 700 623 800

Hydraulikschläuche R13
Hydraulic hoses R13

SAE 100 R 13
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: bis DN 25 vier, ab DN 31 sechs Stahldrahtspirallagen
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +120 °C (max. +125 °C)
SAE 100 R 13
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: up to DN 25 four and from DN 31 on six steel wire armour helicals
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C bis +120 °C (max. +125 °C)

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Anzahl Spiralen
Number of spirals

Art.-Nr.
Item-No.

-12 19 3/4“ 19 32 345 1380 240 4 623 920

-16 25 1“ 25,4 38,4 345 1380 300 4 623 925

-20 31 1 1/4“ 31,8 49,3 345 1380 420 6 623 932

-24 38 1 1/2“ 38,1 57,3 345 1380 500 6 623 940

-32 51 2“ 50,8 71,6 345 1380 630 6 623 950
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 Hydraulikschläuche R15 
 Hydraulic hoses R15 

 SAE 100 R 15
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: bis DN 25 vier, ab DN 31 sechs Stahldrahtspirallagen höchster Festigkeit
Decke: abrieb-, ozon- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +120 °C (max. +125 °C)
MSHA zugelassen
SAE 100 R 15
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: up to DN 25 four and from DN 31 on six steel wire armour helicals of highest stability
Cover: abrasion-, ozone and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C bis +120 °C (max. +125 °C)
MSHA approved 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Anzahl Spiralen
Number of spirals

 Art.-Nr.
 Item-No.

-12 19 3/4“ 19 32 420 1680 265 4 623 170

-16 25 1“ 25,4 38,4 420 1680 330 4 623 175

-20 31 1 1/4“ 31,8 49,3 420 1680 445 6 623 182

-24 38 1 1/2“ 38,1 57,3 420 1680 530 6 623 190

-32 51 2“ 50,8 72 420 1680 600 6 623 200

 Hydraulikschläuche X6000 
 Hydraulic hoses X6000 

Eigenschaften und Anwendung: hochfl exibler Spiralschlauch mit reduzierten Biegeradien
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: vier Stahldrahtspirallagen höchster Festigkeit
Decke: abrieb-, ozon- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich (Medium): -40 °C bis +120 °C
Properties and application: highly fl exible steel wire armour hose with reduced, bending radius
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: four steel wire armour helicals of highest stability
Cover: abrasion-, ozone and weather resistant synthetic rubber
Temperature range (medium): -40 °C à +120 °C 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Anzahl Spiralen
Number of spirals

 Art.-Nr.
 Item-No.

-12 19 3/4“ 19 32 420 1680 170 4 623 120

-16 25 1“ 25,4 38,1 420 1680 220 4 623 125

G
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 Hydraulikschläuche X6000+ 
 Hydraulic hoses X6000+ 

Eigenschaften und Anwendung: hochfl exibler Spiralschlauch mit reduzierten Biegeradien und 
sehr hoher Abriebfestigkeit
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: bis DN 25 vier, ab DN 31 sechs Stahldrahtspirallagen höchster Festigkeit
Decke: abrieb-, ozon- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich (Medium): -40 °C bis +120 °C
Properties and application: highly fl exible steel wire armour hose with reduced, bending radius 
and very high abrasion resistance
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: up to DN 25 four and from DN 31 on six steel wire armour helicals of highest stability
Cover: abrasion-, ozone and weather resistant synthetic rubber
Temperature range (medium): -40 °C à +120 °C 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Anzahl Spiralen
Number of spirals

 Art.-Nr.
 Item-No.

-12 19 3/4“ 19,0 30,7 420 1680 150 4 624 920

-16 25 1“ 25,4 37,9 420 1680 210 4 624 925

-20 31 1 1/4“ 31,8 49,6 420 1680 260 6 624 932

-24 38 1 1/2“ 38,1 56,9 420 1680 310 6 624 940

 Nichtschälfassungen CS Kombi 4SP, 4SH, R13, R15, X6000, X6000+ 
 Non-Skive ferrules CS combi 4SP, 4SH, R13, R15, X6000, X6000+ 

Achtung: nur für Armaturen der Serie 428!
Kennzeichnung: 4 Rillen unten, oben abgesetzt
Attention: only for Non Skive fi ttings 428!
Label: 4 grooves at the bottom, stepped at the top 

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

 Art.-Nr.
Item-No.

-12 19 3/4“ 45 51 4SP / 4SH / R13 / R15 / X6000 / X6000+ 423 70 20 01

-16 25 1“ 53 57 4SP / 4SH / R13 / R15 / X6000 / X6000+ 423 70 25 01

-20 31 1 1/4“ 62 68 4SH 423 70 32 01

-24 38 1 1/2“ 70 86 4SH 423 70 40 01

-32 51 2“ 86 100 4SH 423 70 50 01
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Schälfassungen CS 4SP, 4SH, R13, R15
Skive ferrules CS 4SP, 4SH, R13, R15

Achtung: nur für Armaturen der Serie 428!
Kennzeichnung: 4 Rillen unten, oben abgesetzt
Attention: only for Non Skive fittings 428!
Label: 4 grooves at the bottom, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-12 19 3/4“ 38 54 4SP / 4SH / R13 / R15 423 71 20 00

-16 25 1“ 46 60 4SP / 4SH / R13 / R15 423 71 25 00

-20 31 1 1/4“ 54 72 4SH 423 71 32 00

-24 38 1 1/2“ 62 90 4SH 423 71 40 00

-32 51 2“ 76 105 4SH 423 71 50 00

Schälfassungen CS 4SP, R13, R15, X6000+
Skive ferrules CS 4SP, R13, R15, X6000+

Achtung: nur für Armaturen der Serie 428!
Kennzeichnung: 6 Rillen unten, oben abgesetzt
Attention: only for Non Skive fittings 428!
Label: 6 grooves at the bottom, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-20 31 1 1/4“ 58 72 4SP / R13 / R15 / X6000+ 423 72 32 00

-24 38 1 1/2“ 68 90 4SP / R13 / R15 / X6000+ 423 72 40 00

-32 51 2“ 84 105 4SP / R13 / R15 423 72 50 00

G
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DKOL-CS
DKOL-CS

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

210 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 32 83 36 428 01 20 30

165 -16 25 1“ M 36X2 L28 36 93 41 428 01 25 36

100 -20 31 1 1/4“ M 45X2 L35 43 109 50 428 01 32 45

100 -24 38 1 1/2“ M 52X2 L42 47 129 60 428 01 40 52

DKOL-CS 45°
DKOL-CS 45°

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

210 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 64 26 115 36 428 02 20 30

165 -16 25 1“ M 36X2 L28 82 32 139 41 428 02 25 36

100 -20 31 1 1/4“ M 45X2 L35 101 40 168 50 428 02 32 45

100 -24 38 1 1/2“ M 52X2 L42 121 48 204 60 428 02 40 52
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DKOL-CS 90°
DKOL-CS 90°

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

210 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 57 52 108 36 428 03 20 30

165 -16 25 1“ M 36X2 L28 73 66 130 41 428 03 25 36

100 -20 31 1 1/4“ M 45X2 L35 90 82 156 50 428 03 32 45

100 -24 38 1 1/2“ M 52X2 L42 107 98 190 60 428 03 40 52

CEL-CS
CEL-CS

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 24° Aussenkung

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 24° chamfer

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

210 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 32 83 30 428 16 20 30

165 -16 25 1“ M 36X2 L28 36 93 36 428 16 25 36

100 -20 31 1 1/4“ M 45X2 L35 43 109 46 428 16 32 45

100 -24 38 1 1/2“ M 52X2 L42 47 129 55 428 16 40 52

G
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 DKOS-CS 
 DKOS-CS 

 Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fi ne thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut 

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ M 30X2 S20 37 88 36 428 04 20 30

420 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 39 90 41 428 04 19 36

420 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 39 90 46 428 04 20 36

380 -16 25 1“ M 36X2 S25 41 97 46 428 04 25 36

380 -16 25 1“ M 42X2 S30 42 98 50 428 04 25 42

325 -20 31 1 1/4“ M 42X2 S30 43 109 50 428 04 32 42

325 -20 31 1 1/4“ M 52X2 S38 48 115 60 428 04 32 52

290 -24 38 1 1/2“ M 52X2 S38 51 133 60 428 04 40 52

 DKOS-CS 30° 
 DKOS-CS 30° 

 Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fi ne thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut 

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 83 18 126 41 428 99 00 03
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DKOS-CS 45°
DKOS-CS 45°

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ M 30X2 S20 65 27 116 36 428 05 20 30

420 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 66 28 117 41 428 05 19 36

420 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 66 28 117 46 428 05 20 36

380 -16 25 1“ M 36X2 S25 83 34 140 46 428 05 25 36

380 -16 25 1“ M 42X2 S30 82 32 138 50 428 05 25 42

325 -20 31 1 1/4“ M 42X2 S30 100 40 166 50 428 05 32 42

325 -20 31 1 1/4“ M 52X2 S38 97 38 164 60 428 05 32 52

290 -24 38 1 1/2“ M 52X2 S38 121 48 203 60 428 05 40 52

DKOS-CS 90°
DKOS-CS 90°

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ M 30X2 S20 55 55 106 36 428 06 20 30

420 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 55 55 106 41 428 06 19 36

420 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 55 55 106 46 428 06 20 36

380 -16 25 1“ M 36X2 S25 71 69 128 46 428 06 25 36

380 -16 25 1“ M 42X2 S30 71 67 128 50 428 06 25 42

325 -20 31 1 1/4“ M 42X2 S30 87 83 154 50 428 06 32 42

325 -20 31 1 1/4“ M 52X2 S38 87 80 154 60 428 06 32 52

290 -24 38 1 1/2“ M 52X2 S38 105 100 188 60 428 06 40 52

G
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CES-CS
CES-CS

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 24° Aussenkung

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 24° chamfer

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ M 30X2 S20 34 85 30 428 17 20 30

420 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 38 89 36 428 17 20 36

380 -16 25 1“ M 36X2 S25 40 97 36 428 17 25 36

380 -16 25 1“ M 42X2 S30 44 101 46 428 17 25 42

325 -20 31 1 1/4“ M 42X2 S30 47 113 46 428 17 32 42

325 -20 31 1 1/4“ M 52X2 S38 51 117 55 428 17 32 52

290 -24 38 1 1/2“ M 52X2 S38 53 135 55 428 17 40 52

DKOR-CS
DKOR-CS

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit O-Ring
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with O-ring

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 29 80 32 428 37 20 36

380 -12 19 3/4“ G 1“-11 32 83 41 428 37 20 37

380 -16 25 1“ G 1“-11 34 90 41 428 37 25 37

325 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 37 93 50 428 37 25 38

325 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 39 106 50 428 37 32 38

290 -20 31 1 1/4“ G 1 1/2“-11 41 107 60 428 37 32 39

290 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 43 125 60 428 37 40 39

290 -24 38 1 1/2“ G 2“-11 47 138 75 428 37 40 40

250 -32 51 2“ G 2“-11 47 143 75 428 37 50 40
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DKOR-CS 45°
DKOR-CS 45°

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit O-Ring
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with O-ring

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 67 29 118 32 428 38 20 36

380 -12 19 3/4“ G 1“-11 67 29 118 41 428 38 20 37

380 -16 25 1“ G 1“-11 86 36 142 41 428 38 25 37

325 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 86 36 142 50 428 38 25 38

325 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 103 43 169 50 428 38 32 38

290 -20 31 1 1/4“ G 1 1/2“-11 103 43 169 60 428 38 32 39

290 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 123 51 206 60 428 38 40 39

250 -32 51 2“ G 2“-11 160 65 257 75 428 38 50 40

DKOR-CS 90°
DKOR-CS 90°

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit O-Ring
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with O-ring

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 55 57 106 32 428 39 20 36

380 -12 19 3/4“ G 1“-11 55 57 106 41 428 39 20 37

380 -16 25 1“ G 1“-11 71 72 128 41 428 39 25 37

325 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 71 72 128 50 428 39 25 38

325 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 87 88 154 50 428 39 32 38

290 -20 31 1 1/4“ G 1 1/2“-11 87 88 154 60 428 39 32 39

290 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 105 104 188 60 428 39 40 39

250 -32 51 2“ G 2“-11 140 137 237 75 428 39 50 40

G
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AGR-CS
AGR-CS

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 38 89 32 428 40 20 36

380 -12 19 3/4“ G 1“-11 43 94 41 428 40 20 37

380 -16 25 1“ G 1“-11 45 101 41 428 40 25 37

325 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 48 104 50 428 40 25 38

325 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 50 117 50 428 40 32 38

290 -20 31 1 1/4“ G 1 1/2“-11 53 120 55 428 40 32 39

290 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 55 138 55 428 40 40 39

250 -32 51 2“ G 2“-11 63 159 70 428 40 50 40

AGR-K-CS kegelig
AGR-K-CS conic

Whitworth Rohrgewinde (BSPT), kegelig
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung
Whitworth pipe thread (BSPT), conic
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

280 -12 19 3/4“ R 3/4“ 37 88 27 428 41 20 56

280 -16 25 1“ R 1“ 44 101 36 428 41 25 57

210 -20 31 1 1/4“ R 1 1/4“ 51 118 46 428 41 32 58

215 -24 38 1 1/2“ R 1 1/2“ 54 137 50 428 41 40 59

175 -32 51 2“ R 2“ 64 160 65 428 41 50 60
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AGN-CS NPT
AGN-CS NPT

NPT Gewinde
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung, Kegelgewinde
NPT thread
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer, NPT thread

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

280 -12 19 3/4“ 3/4“-14 NPT 39 90 27 428 44 20 85

280 -12 19 3/4“ 1“-11,5 NPT 47 98 36 428 44 20 86

280 -16 25 1“ 3/4“-14 NPT 41,5 98 32 428 44 25 85

280 -16 25 1“ 1“-11,5 NPT 48,5 105 36 428 44 25 86

210 -16 25 1“ 1 1/4“-11,5 NPT 53 109,5 46 428 44 25 87

210 -20 31 1 1/4“ 1“-11,5 NPT 52,5 119 41 428 44 32 86

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“-11,5 NPT 55 121,5 46 428 44 32 87

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“-11,5 NPT 59 125,5 50 428 44 32 88

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“-11,5 NPT 61 143,5 50 428 44 40 88

185 -24 38 1 1/2“ 2“-11,5 NPT 67,5 150 65 428 44 40 89

175 -32 51 2“ 2“-11,5 NPT 70,5 167 65 428 44 50 89

DKJ-CS (J.I.C.)
DKJ-CS (J.I.C.)

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

SW1 (mm)
AF1 (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 7/8“-14 UNF 33 84 27 27 428 50 20 45

350 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 34 85 32 27 428 50 20 46

280 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 38 89 41 32 428 50 20 47

280 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 35,5 86,5 36 30 428 50 20 95

350 -16 25 1“ 1 1/16“-12 UN 36,5 93 32 32 428 50 25 46

280 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 39,5 96 41 32 428 50 25 47

210 -16 25 1“ 1 5/8“-12 UN 46 102,5 50 41 428 50 25 48

280 -20 31 1 1/4“ 1 5/16“-12 UN 45,5 112 41 41 428 50 32 47

210 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 48 114,5 50 41 428 50 32 48

185 -20 31 1 1/4“ 1 7/8“-12 UN 51 117,5 60 46 428 50 32 49

185 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 53 135,5 60 46 428 50 40 49

175 -24 38 1 1/2“ 2 1/2“-12 UN 66 148,5 75 60 428 50 40 50

175 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 69 165,5 75 60 428 50 50 50

G
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DKJ-CS 45° (J.I.C.)
DKJ-CS 45° (J.I.C.)

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 7/8“-14 UNF 66 28 117 27 428 51 20 45

350 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 63 25 114 32 428 51 20 46

280 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 66 28 117 41 428 51 20 47

280 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 63 25 114 36 428 51 20 95

350 -16 25 1“ 1 1/16“-12 UN 85 35 141 32 428 51 25 46

280 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 82 32 138 41 428 51 25 47

210 -16 25 1“ 1 5/8“-12 UN 83 33 140 50 428 51 25 48

280 -20 31 1 1/4“ 1 5/16“-12 UN 100 41 167 41 428 51 32 47

210 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 98 38 164 50 428 51 32 48

185 -20 31 1 1/4“ 1 7/8“-12 UN 99 39 165 60 428 51 32 49

185 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 118 46 201 60 428 51 40 49

175 -24 38 1 1/2“ 2 1/2“-12 UN 122 50 204 75 428 51 40 50

175 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 157 62 253 75 428 51 50 50

DKJ-CS 90° (J.I.C.)
DKJ-CS 90° (J.I.C.)

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 7/8“-14 UNF 55 55 106 27 428 52 20 45

350 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 55 52 106 32 428 52 20 46

280 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 55 52 106 41 428 52 20 47

280 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 55 52 106 36 428 52 20 95

350 -16 25 1“ 1 1/16“-12 UN 71 71 128 32 428 52 25 46

280 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 71 67 128 41 428 52 25 47

210 -16 25 1“ 1 5/8“-12 UN 71 67 128 50 428 52 25 48

280 -20 31 1 1/4“ 1 5/16“-12 UN 87 84 154 41 428 52 32 47

210 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 87 81 154 50 428 52 32 48

185 -20 31 1 1/4“ 1 7/8“-12 UN 87 81 154 60 428 52 32 49

185 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 105 97 188 60 428 52 40 49

175 -24 38 1 1/2“ 2 1/2“-12 UN 105 97 188 75 428 52 40 50

175 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 140 132 237 75 428 52 50 50
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DKJ-CS 90° (J.I.C.) Long Drop (verlängertes Schenkelmaß)
DKJ-CS 90° (J.I.C.) Long Drop

mit verlängertem Schenkelmaß
Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus

with extended side dimensions
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 55 96 106 32 428 52 21 46

280 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 71 116 128 41 428 52 26 47

210 -16 25 1“ 1 5/8“-12 UN 71 116 128 50 428 52 26 48

210 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 87 136 154 50 428 52 33 48

185 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 105 162 188 60 428 52 41 49

175 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 140 220 137 75 428 52 51 50

AGJ-CS (J.I.C.)
AGJ-CS (J.I.C.)

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Außengewindenippel mit 74° Konus
American standard thread UNF-UN
Sealing: outer thread hose nipple with 74° cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 7/8“-14 UNF 37 88 27 428 54 20 45

350 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 40 91 27 428 54 20 46

350 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 41,5 92,5 32 428 54 20 95

350 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 43 94 36 428 54 20 47

280 -16 25 1“ 1 1/16“-12 UN 43 99,5 32 428 54 25 46

350 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 45 101,5 36 428 54 25 47

280 -16 25 1“ 1 5/8“-12 UN 48 104,5 46 428 54 25 48

210 -20 31 1 1/4“ 1 5/16“-12 UN 48,5 115 41 428 54 32 47

280 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 50,5 117 46 428 54 32 48

210 -20 31 1 1/4“ 1 7/8“-12 UN 55 121,5 50 428 54 32 49

185 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 57 139,5 50 428 54 40 49

185 -24 38 1 1/2“ 2 1/2“-12 UN 65,5 148 65 428 54 40 50

175 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 68,5 165 65 428 54 50 50

G
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ORFS-CS
ORFS-CS

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: flachdichtender Nippel mit Überwurfmutter
American standard thread UNF-UN
Sealing: flat sealing hose nipple with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

SW1 (mm)
AF1 (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 1“-14 UNS 43 94 30 27 428 65 20 94

420 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 46 97 36 30 428 65 20 95

420 -12 19 3/4“ 1 7/16“-12 UN 49 100 41 36 428 65 20 96

415 -16 25 1“ 1 3/16“-12 UN 47 98 36 32 428 65 25 95

415 -16 25 1“ 1 7/16“-12 UN 51 107 41 36 428 65 25 96

345 -16 25 1“ 1 11/16“-12 UN 52 109 50 41 428 65 25 97

345 -20 31 1 1/4“ 1 11/16“-12 UN 55 121 50 41 428 65 32 97

290 -20 31 1 1/4“ 2“-12 UN 58 134 60 50 428 65 32 98

290 -24 38 1 1/2“ 2“-12 UN 60 142 60 50 428 65 40 98

ORFS-CS 45°
ORFS-CS 45°

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: flachdichtender Nippel mit Überwurfmutter
American standard thread UNF-UN
Sealing: flat sealing hose nipple with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 60 22 111 36 428 66 20 95

420 -12 19 3/4“ 1 7/16“-12 UN 61 23 112 41 428 66 20 96

415 -16 25 1“ 1 7/16“-12 UN 78 29 134 41 428 66 25 96

345 -16 25 1“ 1 11/16“-12 UN 78 29 134 50 428 66 25 97

345 -20 31 1 1/4“ 1 11/16“-12 UN 93 34 159 50 428 66 32 97

290 -24 38 1 1/2“ 2“-12 UN 113 41 195 60 428 66 40 98
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ORFS-CS 90°
ORFS-CS 90°

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: flachdichtender Nippel mit Überwurfmutter
American standard thread UNF-UN
Sealing: flat sealing hose nipple with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 54 48 105 36 428 67 20 95

420 -12 19 3/4“ 1 7/16“-12 UN 54 49 105 41 428 67 20 96

415 -16 25 1“ 1 7/16“-12 UN 71 62 127 41 428 67 25 96

345 -16 25 1“ 1 11/16“-12 UN 71 62 127 50 428 67 25 97

345 -20 31 1 1/4“ 1 11/16“-12 UN 87 75 153 50 428 67 32 97

290 -24 38 1 1/2“ 2“-12 UN 105 90 187 60 428 67 40 98

ORFS-CS 90° Long Drop (verlängertes Schenkelmaß)
ORFS-CS 90° Long Drop

mit verlängertem Schenkelmaß
Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: flachdichtender Nippel mit Überwurfmutter

with extended side dimensions
American standard thread UNF-UN
Sealing: flat sealing hose nipple with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 54 96 105 36 428 67 21 95

415 -16 25 1“ 1 7/16“-12 UN 71 114 127 41 428 67 26 96

345 -20 31 1 1/4“ 1 11/16“-12 UN 87 130 153 50 428 67 33 97

290 -24 38 1 1/2“ 2“-12 UN 105 155 187 60 428 67 41 98

G
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ORFS-CS AG
ORFS-CS AG

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Lieferumfang: ohne O-Ringe
Abdichtung: flachdichtender Außengewindenippel
American standard thread UNF-UN
Scope of delivery: without O-rings
Sealing: outer thread hose nipple with flat-seal

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 36 87 32 428 68 20 95

415 -12 19 3/4“ 1 7/16“-12 UN 41 97 41 428 68 20 96

345 -16 25 1“ 1 11/16“-12 UN 44 111 46 428 68 25 97

415 -16 25 1“ 1 7/16“-12 UN 41 97 41 428 68 25 96

345 -20 31 1 1/4“ 1 11/16“-12 UN 44 111 46 428 68 32 97

290 -20 31 1 1/4“ 2“-12 UN 46 123 55 428 68 32 98

290 -24 38 1 1/2“ 2“-12 UN 48 131 55 428 68 40 98

O-Ringe, zöllig für ORFS Außengewinde
O-rings, inch for ORFS male thread

Werkstoff: NBR-Acrylnitril-Butadien-Kautschuk (Perbunan ®), 90 Shore
Temperaturbereich: -30 °C bis +100 °C (kurzzeitig +120 °C)
Material: NBR-Acrylnitril-Butadien-Rubber (Perbunan ®), 90 Shore
Temperature range: -30 °C up to +100 °C (temporary +120 °C)

Für Gewinde
For thread

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Schnur-Ø (mm)
Cord-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

9/16“-18 UNF 7,65 1,78 416 291 011

11/16“-16 UN 9,25 1,78 416 291 012

13/16“-16 UN 12,42 1,78 416 291 014

1“-14 UNS 15,6 1,78 416 291 016

1 3/16“-12 UN 18,77 1,78 416 291 018

1 7/16“-12 UN 23,52 1,78 416 291 021

1 11/16“-12 UN 29,87 1,78 416 291 025

2“-12 UN 37,82 1,78 416 291 029
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SFL-CS
SFL-CS

Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 55 106 428 70 20 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 44,5 57 108 428 70 20 25

280 -12 19 3/4“ 1 1/4“ 50,8 55 106 428 70 20 32

350 -16 25 1“ 3/4“ 38,1 58 114,5 428 70 25 20

350 -16 25 1“ 1“ 44,5 58 114,5 428 70 25 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 50,8 63 119,5 428 70 25 32

210 -16 25 1“ 1 1/2“ 60,3 55 115,5 428 70 25 40

350 -20 31 1 1/4“ 1“ 44,5 64 130,5 428 70 32 25

280 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 64 130,5 428 70 32 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 68 134,5 428 70 32 40

210 -20 31 1 1/4“ 2“ 71,4 75 141,5 428 70 32 50

210 -24 38 1 1/2“ 1 1/4“ 50,8 69 151,5 428 70 40 32

210 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 73 155,5 428 70 40 40

210 -24 38 1 1/2“ 2“ 71,4 76 158,5 428 70 40 50

210 -32 51 2“ 1 1/2“ 60,3 80 175 428 70 50 40

210 -32 51 2“ 2“ 71,4 77 176,5 428 70 50 50

175 -32 51 2“ 2 1/2“ 84,1 90 186,5 428 70 50 60

SFL-CS 15°
SFL-CS 15°

Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 70 11 121 428 73 01 95

350 -16 25 1“ 1“ 44,5 86 12 142 428 73 01 96

280 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 100 13 166 428 73 01 97

210 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 118 15 201 428 73 01 98

210 -32 50 2“ 2“ 71,4 165 22 262 428 73 01 99

G
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SFL-CS 22,5°
SFL-CS 22,5°

Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 70 11 121 428 73 20 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 44,5 73 12 124 428 73 20 25

350 -16 25 1“ 1“ 44,5 86 12 142 428 73 25 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 50,8 86 12 142 428 73 25 32

280 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 100 13 166 428 73 32 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 100 13 166 428 73 32 40

210 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 118 15 201 428 73 40 40

210 -24 38 1 1/2“ 2“ 71,4 116 14 199 428 73 40 50

210 -32 51 2“ 2“ 71,4 165 22 262 428 73 50 50

SFL-CS 30°
SFL-CS 30°

Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 68 16 119 428 74 20 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 44,5 71 17 122 428 74 20 25

350 -16 25 1“ 1“ 44,5 84 17 140 428 74 25 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 50,8 84 17 140 428 74 25 32

280 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 98 19 164 428 74 32 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 98 19 164 428 74 32 40

210 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 116 22 199 428 74 40 40

210 -24 38 1 1/2“ 2“ 71,4 114 21 197 428 74 40 50

210 -32 51 2“ 2“ 71,4 162 31 258 428 74 50 50
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SFL-CS 45°
SFL-CS 45°

Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 63 25 114 428 71 20 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 44,5 65 27 116 428 71 20 25

280 -12 19 3/4“ 1 1/4“ 50,8 67 28 121 428 71 12 32

350 -16 25 1“ 3/4“ 38,1 81 31 137 428 71 25 20

350 -16 25 1“ 1“ 44,5 78 28 134 428 71 25 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 50,8 78 28 134 428 71 25 32

350 -20 31 1 1/4“ 1“ 44,5 96 37 163 428 71 32 25

280 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 91 32 157 428 71 32 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 91 32 157 428 71 32 40

210 -24 38 1 1/2“ 1 1/4“ 50,8 120 45 203 428 71 40 32

210 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 108 36 191 428 71 40 40

210 -24 38 1 1/2“ 2“ 71,4 107 35 189 428 71 40 50

210 -32 51 2“ 2“ 71,4 151 57 245 428 71 50 50

175 -32 51 2“ 2 1/2“ 84,1 146 51 243 428 71 50 60

SFL-CS 60°
SFL-CS 60°

Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 77 34 128 428 75 20 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 44,5 79 37 130 428 75 20 25

350 -16 25 1“ 1“ 44,5 98 40 154 428 75 25 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 50,8 98 40 154 428 75 25 32

280 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 118 45 184 428 75 32 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 118 45 184 428 75 32 40

210 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 140 52 223 428 75 40 40

210 -24 38 1 1/2“ 2“ 71,4 139 50 222 428 75 40 50

210 -32 51 2“ 2“ 71,4 192 73 289 428 75 50 50

G
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SFL-CS 67,5°
SFL-CS 67,5°

Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 72 39 123 428 76 20 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 44,5 73 41 124 428 76 20 25

350 -16 25 1“ 1“ 44,5 92 45 148 428 76 25 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 50,8 92 45 148 428 76 25 32

280 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 111 52 178 428 76 32 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 111 52 178 428 76 32 40

210 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 133 60 216 428 76 40 40

210 -24 38 1 1/2“ 2“ 71,4 132 58 215 428 76 40 50

210 -32 51 2“ 2“ 71,4 181 84 278 428 76 50 50

SFL-CS 90°
SFL-CS 90°

Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 55 51 106 428 72 20 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 44,5 55 55 106 428 72 20 25

280 -12 19 3/4“ 1 1/4“ 50,8 55 60 106 428 72 20 32

350 -16 25 1“ 3/4“ 38,1 71 65 128 428 72 25 20

350 -16 25 1“ 1“ 44,5 71 61 128 428 72 25 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 50,8 71 61 128 428 72 25 32

210 -16 25 1“ 1 1/2“ 60,3 71 61 128 428 72 25 40

350 -20 31 1 1/4“ 1“ 44,5 87 79 154 428 72 32 25

280 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 87 71 154 428 72 32 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 87 71 154 428 72 32 40

210 -24 38 1 1/2“ 1 1/4“ 50,8 62,5 100 113 428 72 40 32

210 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 105 83 188 428 72 40 40

210 -24 38 1 1/2“ 2“ 71,4 105 81 188 428 72 40 50

210 -32 51 2“ 1 1/2“ 60,3 148 88 243 428 72 50 40

210 -32 51 2“ 2“ 71,4 140 122 237 428 72 50 50

175 -32 51 2“ 2 1/2“ 84,1 140 117 237 428 72 50 60
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SFL-CS 90° Long Drop (verlängertes Schenkelmaß)
SFL-CS 90° Long Drop

Leichte Baureihe 3000 PSI mit verlängertem Schenkelmaß
Light series 3000 PSI with extended side dimensions

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 55 68 106 428 72 20 19

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 55 79 106 428 72 20 27

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 55 96 106 428 72 20 21

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 55 127 106 428 72 20 22

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 62,5 150 113 428 72 20 24

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 55 200 106 428 72 20 23

350 -12 19 3/4“ 1“ 44,5 55 79 106 428 72 20 26

350 -16 25 1“ 1“ 44,5 71 118 128 428 72 25 26

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 50,8 71 118 128 428 72 25 33

280 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 87 91 154 428 72 32 33

280 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 87 102 154 428 72 32 34

280 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 87 112 154 428 72 32 35

280 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 87 130 154 428 72 32 36

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 87 118 154 428 72 32 41

280 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 87 168 154 428 72 32 37

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 87 130 154 428 72 32 42

210 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 105 102 188 428 72 40 39

210 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 105 148 188 428 72 40 41

210 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 105 172 188 428 72 40 42

210 -24 38 1 1/2“ 2“ 71,4 105 115 188 428 72 40 51

210 -24 38 1 1/2“ 2“ 71,4 105 172 188 428 72 40 52

210 -32 51 2“ 2“ 71,4 140 165 237 428 72 50 51

210 -32 51 2“ 2“ 71,4 140 203 237 428 72 50 52

SFL-CS 100°
SFL-CS 100°

Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 61 59 112 428 77 20 20

350 -16 25 1“ 1“ 44,5 77 68 134 428 77 25 25

G
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SFL-CS 110°
SFL-CS 110°

Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 51 62 102 428 78 20 20

350 -16 25 1“ 1“ 44,5 65 73 121 428 78 25 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 50,8 65 73 121 428 78 25 32

280 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 82 83 148 428 78 32 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 82 83 148 428 78 32 40

210 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 95 97 178 428 78 40 40

210 -32 51 2“ 2“ 71,4 124 142 220 428 78 50 50

SFL-CS 135°
SFL-CS 135°

Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 69 70 120 428 79 20 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 44,5 69 70 120 428 79 20 25

350 -16 25 1“ 1“ 44,5 57 86 113 428 79 25 25
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 SFS-CS 
 SFS-CS 

 Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI 

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) L (mm)  Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 59 110 428 80 20 20

420 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 61 112 428 80 20 25

415 -16 25 1“ 3/4“ 41,3 65 121,5 428 80 25 20

415 -16 25 1“ 1“ 47,6 65 121,5 428 80 25 25

415 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 69 125,5 428 80 25 32

415 -20 31 1 1/4“ 1“ 47,6 70 136,5 428 80 32 25

415 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 70 136,5 428 80 32 32

415 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 80 146,5 428 80 32 40

415 -24 38 1 1/2“ 1 1/4“ 54 84 116,5 428 80 40 32

415 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 84 116,5 428 80 40 40

415 -24 38 1 1/2“ 2“ 79,4 99 181,5 428 80 40 50

345 -32 51 2“ 2“ 79,4 100 196,5 428 80 50 50

 SFS-CS 15° 
 SFS-CS 15° 

 Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI 

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm)  Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 74 13 125 428 83 70 20

G
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SFS-CS 22,5°
SFS-CS 22,5°

Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 74 13 125 428 83 20 20

420 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 76 14 127 428 83 20 25

420 -16 25 1“ 1“ 47,6 89 13 145 428 83 25 25

420 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 89 13 145 428 83 25 32

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 103 15 169 428 83 32 32

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 104 15 171 428 83 32 40

420 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 123 17 206 428 83 40 40

420 -24 38 1 1/2“ 2“ 79,4 127 19 210 428 83 40 50

350 -32 51 2“ 2“ 79,4 166 24 263 428 83 50 50

SFS-CS 30°
SFS-CS 30°

Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 72 18 123 428 84 20 20

420 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 74 19 125 428 84 20 25

420 -16 25 1“ 1“ 47,6 87 19 143 428 84 25 25

420 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 87 19 143 428 84 25 32

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 100 20 167 428 84 32 32

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 102 21 168 428 84 32 40

420 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 121 24 203 428 84 40 40

420 -24 38 1 1/2“ 2“ 79,4 124 26 207 428 84 40 50

350 -32 51 2“ 2“ 79,4 162 34 259 428 84 50 50
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SFS-CS 45°
SFS-CS 45°

Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 66 28 117 428 81 20 20

420 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 68 29 118 428 81 20 25

420 -16 25 1“ 3/4“ 41,3 81 31 137 428 81 25 20

420 -16 25 1“ 1“ 47,6 80 30 136 428 81 25 25

420 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 80 30 136 428 81 25 32

420 -20 31 1 1/4“ 1“ 47,6 96 37 163 428 81 32 25

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 93 34 160 428 81 32 32

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 94 35 161 428 81 32 40

420 -24 38 1 1/2“ 1 1/4“ 54 111 38 189 428 81 40 32

420 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 112 40 195 428 81 40 40

420 -24 38 1 1/2“ 2“ 79,4 115 43 198 428 81 40 50

350 -32 51 2“ 2“ 79,4 150 56 247 428 81 50 50

SFS-CS 60°
SFS-CS 60°

Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 72 18 123 428 85 20 20

420 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 74 19 125 428 85 20 25

420 -16 25 1“ 1“ 47,6 87 19 143 428 85 25 25

420 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 87 19 143 428 85 25 32

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 100 20 167 428 85 32 32

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 102 21 168 428 85 32 40

420 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 121 24 203 428 85 40 40

420 -24 38 1 1/2“ 2“ 79,4 124 26 207 428 85 40 50

350 -32 51 2“ 2“ 79,4 162 34 259 428 85 50 50

G
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SFS-CS 67,5°
SFS-CS 67,5°

Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 74 43 125 428 86 20 20

420 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 75 45 126 428 86 20 25

420 -16 25 1“ 1“ 47,6 93 48 150 428 86 25 25

420 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 93 48 150 428 86 25 32

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 112 54 179 428 86 32 32

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 113 56 180 428 86 32 40

420 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 135 65 217 428 86 40 40

420 -24 38 1 1/2“ 2“ 79,4 137 69 219 428 86 40 50

350 -32 51 2“ 2“ 79,4 182 90 278 428 86 50 50

SFS-CS 90°
SFS-CS 90°

Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 55 56 106 428 82 20 20

420 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 55 58 106 428 82 20 25

420 -16 25 1“ 3/4“ 41,3 71 65 128 428 82 25 20

420 -16 25 1“ 1“ 47,6 71 64 128 428 82 25 25

420 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 71 64 128 428 82 25 32

420 -20 31 1 1/4“ 1“ 47,6 87 79 154 428 82 32 25

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 87 74 154 428 82 32 32

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 87 76 154 428 82 32 40

420 -24 38 1 1/2“ 1 1/4“ 47,6 105 85 188 428 82 40 32

420 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 105 88 188 428 82 40 40

420 -24 38 1 1/2“ 2“ 79,4 105 93 188 428 82 40 50

350 -32 51 2“ 2“ 79,4 140 123 237 428 82 50 50
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SFS-CS 90° Long Drop (verlängertes Schenkelmaß)
SFS-CS 90° Long Drop

Schwere Baureihe 6000 PSI mit verlängertem Schenkelmaß
Heavy duty 6000 PSI with extended side dimensions

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 55 80 106 428 82 20 19

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 55 100 106 428 82 20 21

420 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 55 140 106 428 82 20 26

420 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 55 180 106 428 82 20 27

420 -16 25 1“ 1“ 54 71 90 128 428 82 25 31

415 -16 25 1“ 1“ 47,6 71 95 128 428 82 25 27

420 -16 25 1“ 1“ 47,6 71 120 128 428 82 25 26

420 -16 25 1“ 1“ 47,6 71 150 128 428 82 25 28

415 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 87 100 154 428 82 25 34

415 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 87 150 154 428 82 25 33

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 87 120 154 428 82 32 33

415 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 87 160 154 428 82 32 35

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 99 180 165 428 82 32 34

420 -24 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 87 105 154 428 82 32 41

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 87 120 154 428 82 32 42

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 87 150 154 428 82 32 43

420 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 105 114 188 428 82 40 51

420 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 105 198 188 428 82 40 52

SFS-CS 110°
SFS-CS 110°

Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

415 -16 25 1“ 1“ 41,3 67 64 124 428 88 25 25 G
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SFS-CS 135°
SFS-CS 135°

Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 69,2 70,5 121,4 428 87 20 20

420 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 68 78 119 428 87 20 25

420 -16 25 1“ 3/4“ 41,3 71,6 87,7 130,6 428 87 25 20

420 -16 25 1“ 1“ 47,6 61,4 89,2 122 428 87 25 25

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 96,8 100,6 165 428 87 32 32

SFS-CS Supercat
SFS-CS Supercat

Schwere Baureihe 9000 PSI
Eigenschaften und Anwendung: Flanschtellerhöhe 14,3 mm

Heavy duty 9000 PSI
Properties and application: flange plate height 14,3 mm

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 84 135 428 90 20 20

420 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 84 135 428 90 20 25

420 -16 25 1“ 1“ 47,6 90 146,5 428 90 25 25

420 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 90 146,5 428 90 25 32

420 -20 31 1 1/4“ 1“ 47,6 90 152 428 90 32 25

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 88 154,4 428 90 32 32

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 88 154,5 428 90 32 40

420 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 84 166,5 428 90 40 40

420 -24 38 1 1/2“ 2“ 79,4 110 192,5 428 90 40 50

350 -32 51 2“ 2“ 79,4 130 226,5 428 90 50 50
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SFS-CS 22,5° Supercat
SFS-CS 22,5° Supercat

Schwere Baureihe 9000 PSI
Eigenschaften und Anwendung: Flanschtellerhöhe 14,3 mm

Heavy duty 9000 PSI
Properties and application: flange plate height 14,3 mm

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 82 16 133 428 93 20 20

420 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 84 17 135 428 93 20 25

420 -16 25 1“ 1“ 47,6 97 17 153 428 93 25 25

420 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 97 17 153 428 93 25 32

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 106 16 172 428 93 32 32

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 106 16 174 428 93 32 40

420 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 125 18 208 428 93 40 40

420 -24 38 1 1/2“ 2“ 79,4 129 19 211 428 93 40 50

350 -32 51 2“ 2“ 79,4 168 25 265 428 93 50 50

SFS-CS 30° Supercat
SFS-CS 30° Supercat

Schwere Baureihe 9000 PSI
Eigenschaften und Anwendung: Flanschtellerhöhe 14,3 mm

Heavy duty 9000 PSI
Properties and application: flange plate height 14,3 mm

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 79 22 130 428 94 20 20

420 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 82 23 133 428 94 20 25

420 -16 25 1“ 1“ 47,6 94 23 151 428 94 25 25

420 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 94 23 151 428 94 25 32

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 103 22 170 428 94 32 32

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 104 23 170 428 94 32 40

420 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 123 25 205 428 94 40 40

420 -24 38 1 1/2“ 2“ 79,4 126 27 208 428 94 40 50

350 -32 51 2“ 2“ 79,4 164 35 264 428 94 50 50

G
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SFS-CS 45° Supercat
SFS-CS 45° Supercat

Schwere Baureihe 9000 PSI
Eigenschaften und Anwendung: Flanschtellerhöhe 14,3 mm

Heavy duty 9000 PSI
Properties and application: flange plate height 14,3 mm

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 72 34 123 428 91 20 20

420 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 74 36 125 428 91 20 25

420 -16 25 1“ 1“ 47,6 86 36 143 428 91 25 25

420 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 86 36 143 428 91 25 32

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 96 36 162 428 91 32 32

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 96 36 162 428 91 32 40

420 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 114 41 196 428 91 40 40

420 -24 38 1 1/2“ 2“ 79,4 116 44 199 428 91 40 50

350 -32 51 2“ 2“ 79,4 152 57 250 428 91 50 50

SFS-CS 60° Supercat
SFS-CS 60° Supercat

Schwere Baureihe 9000 PSI
Eigenschaften und Anwendung: Flanschtellerhöhe 14,3 mm

Heavy duty 9000 PSI
Properties and application: flange plate height 14,3 mm

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 83 45 134 428 95 20 20

420 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 85 48 136 428 95 20 25

420 -16 25 1“ 1“ 47,6 103 50 160 428 95 25 25

420 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 103 50 160 428 95 25 32

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 121 50 187 428 95 32 32

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 121 51 187 428 95 32 40

420 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 144 58 226 428 95 40 40

420 -24 38 1 1/2“ 2“ 79,4 146 61 228 428 95 40 50

350 -32 51 2“ 2“ 79,4 194 81 290 428 95 50 50
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SFS-CS 67,5° Supercat
SFS-CS 67,5° Supercat

Schwere Baureihe 9000 PSI
Eigenschaften und Anwendung: Flanschtellerhöhe 14,3 mm

Heavy duty 9000 PSI
Properties and application: flange plate height 14,3 mm

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 77 50 128 428 96 20 20

420 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 79 53 130 428 96 20 25

420 -16 25 1“ 1“ 47,6 97 56 153 428 96 25 25

420 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 97 56 153 428 96 25 32

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 114 57 181 428 96 32 32

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 114 58 181 428 96 32 40

420 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 137 66 219 428 96 40 40

420 -24 38 1 1/2“ 2“ 79,4 138 69 220 428 96 40 50

350 -32 51 2“ 2“ 79,4 184 92 280 428 96 50 50

SFS-CS 90° Supercat
SFS-CS 90° Supercat

Schwere Baureihe 9000 PSI
Eigenschaften und Anwendung: Flanschtellerhöhe 14,3 mm

Heavy duty 9000 PSI
Properties and application: flange plate height 14,3 mm

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 55 64 106 428 92 20 20

420 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 55 64 106 428 92 20 25

420 -16 25 1“ 1“ 47,6 71 73 128 428 92 25 25

420 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 71 73 128 428 92 25 32

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 87 77 154 428 92 32 32

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 87 78 154 428 92 32 40

420 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 105 90 188 428 92 40 40

420 -24 38 1 1/2“ 2“ 79,4 105 94 188 428 92 40 50

350 -32 51 2“ 2“ 79,4 140 125 237 428 92 50 50

G
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SFS-CS 90° Long Drop Supercat (verlängertes Schenkelmaß)
SFS-CS 90° Long Drop Supercat

Schwere Baureihe 9000 PSI mit verlängertem Schenkelmaß
Eigenschaften und Anwendung: Flanschtellerhöhe 14,3 mm

Heavy duty 9000 PSI with extended side dimensions
Properties and application: flange plate height 14,3 mm

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 55 129 106 428 92 20 21

420 -16 25 1“ 1“ 47,6 71 132 128 428 92 25 26

420 -16 25 1“ 1“ 47,6 71 150 128 428 92 25 27

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 87 150 154 428 92 32 33

420 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 87 135 154 428 92 32 41

420 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 105 106 188 428 92 40 41
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Hydraulikschläuche 4SH
Hydraulic hoses 4SH

DIN/EN 856
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: vier Stahldrahtspirallagen höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
DIN/EN 856
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: four steel wire armour helicals of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C)

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-12 19 3/4“ 19 32 420 1680 280 623 770

-16 25 1“ 25,4 38,4 380 1520 340 623 775

-20 31 1 1/4“ 31,8 45,2 350 1400 460 623 782

-24 38 1 1/2“ 38,1 53 290 1160 560 623 790

-32 51 2“ 50,8 67,6 250 1000 700 623 800

Hydraulikschläuche 4SH-Abra
Hydraulic hoses 4SH-Abra

DIN/EN 856
Höchste Ozon- und Abriebbeständigkeit
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: vier Stahldrahtspirallagen höchster Festigkeit
Decke: Zweischicht-Aufbau - Gummidecke mit UHMPE-Folie
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, Spitzentemperatur bis +125 °C
MSHA zugelassen
DIN/EN 856
Maximum ozone- and abrasion-resistance
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: four steel wire armour helicals of highest stability
Cover: double-layer-construction - rubber cover with UHMPE-foil
Temperature range: -40 °C to +100 °C, top temperature up to +125 °C
MSHA approved

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-12 19 3/4“ 19 32 420 1680 280 624 770

-16 25 1“ 25,4 38,4 380 1520 340 624 775

-20 31 1 1/4“ 31,8 45,2 350 1400 460 624 782

-24 38 1 1/2“ 38,1 53 290 1160 560 624 790

-32 51 2“ 50,8 67,6 250 1000 700 624 800
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Hydraulikschläuche R13
Hydraulic hoses R13

SAE 100 R 13
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: bis DN 25 vier, ab DN 31 sechs Stahldrahtspirallagen
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +120 °C (max. +125 °C)
SAE 100 R 13
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: up to DN 25 four and from DN 31 on six steel wire armour helicals
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C bis +120 °C (max. +125 °C)

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Anzahl Spiralen
Number of spirals

Art.-Nr.
Item-No.

-12 19 3/4“ 19 32 345 1380 240 4 623 920

-16 25 1“ 25,4 38,4 345 1380 300 4 623 925

-20 31 1 1/4“ 31,8 49,3 345 1380 420 6 623 932

-24 38 1 1/2“ 38,1 57,3 345 1380 500 6 623 940

-32 51 2“ 50,8 71,6 345 1380 630 6 623 950

Hydraulikschläuche R15
Hydraulic hoses R15

SAE 100 R 15
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: bis DN 25 vier, ab DN 31 sechs Stahldrahtspirallagen höchster Festigkeit
Decke: abrieb-, ozon- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +120 °C (max. +125 °C)
MSHA zugelassen
SAE 100 R 15
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: up to DN 25 four and from DN 31 on six steel wire armour helicals of highest stability
Cover: abrasion-, ozone and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C bis +120 °C (max. +125 °C)
MSHA approved

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Anzahl Spiralen
Number of spirals

Art.-Nr.
Item-No.

-12 19 3/4“ 19 32 420 1680 265 4 623 170

-16 25 1“ 25,4 38,4 420 1680 330 4 623 175

-20 31 1 1/4“ 31,8 49,3 420 1680 445 6 623 182

-24 38 1 1/2“ 38,1 57,3 420 1680 530 6 623 190

H
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 Hydraulikschläuche X6000 
 Hydraulic hoses X6000 

Eigenschaften und Anwendung: hochfl exibler Spiralschlauch mit reduzierten Biegeradien
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: bis DN 25 vier, ab DN 31 sechs Stahldrahtspirallagen höchster Festigkeit
Decke: abrieb-, ozon- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich (Medium): -40 °C bis +120 °C
Properties and application: highly fl exible steel wire armour hose with reduced, bending radius
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: up to DN 25 four and from DN 31 on six steel wire armour helicals of highest stability
Cover: abrasion-, ozone and weather resistant synthetic rubber
Temperature range (medium): -40 °C à +120 °C 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Anzahl Spiralen
Number of spirals

 Art.-Nr.
 Item-No.

-12 19 3/4“ 19 32 420 1680 170 4 623 120

-16 25 1“ 25,4 38,1 420 1680 220 4 623 125

-20 31 1 1/4“ 31,8 49,3 420 1680 265 6 623 132

 Schälfassungen Interlock 4SH, R13, R15, X6000 
 Skive ferrules Interlock 4SH, R13, R15, X6000 

 Nur für INTERLOCK Armaturen (425), für Innen- und Außenschälung
Kennzeichnung: 4 Rillen unten
Only for INTERLOCK fi ttings (425), for inner and outer skiving
Label: 4 grooves at the bottom 

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

 Art.-Nr.
Item-No.

-12 19 3/4“ 38 60 4SH / R13 / R15 / X6000 423 55 20 00

-16 25 1“ 46 74,5 4SH / R13 / R15 / X6000 423 55 25 00

-20 31 1 1/4“ 55 88 4SH 423 55 32 00

-24 38 1 1/2“ 62 94 4SH 423 55 40 00

-32 51 2“ 78,5 99 4SH 423 55 50 00
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Schälfassungen Interlock R13, R15, X6000
Skive ferrules Interlock R13, R15, X6000

Nur für INTERLOCK Armaturen (425), für Innen- und Außenschälung
Kennzeichnung: 6 Rillen unten
Only for INTERLOCK fittings (425), for inner and outer skiving
Label: 6 grooves at the bottom

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-20 31 1 1/4“ 59,8 88 R13 / R15 / X6000 423 56 32 00

-24 38 1 1/2“ 67 94 R13 / R15 423 56 40 00

-32 51 2“ 84,5 99 R13 423 56 50 00

DKOL-S
DKOL-S

Leichte Baureihe mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Light series with tear-off protection - INTERLOCK
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

215 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 28 89,5 36 425 01 20 30

210 -16 25 1“ M 36X2 L28 29 102 41 425 01 25 36

125 -20 31 1 1/4“ M 45X2 L35 34 121 50 425 01 32 45

100 -24 38 1 1/2“ M 52X2 L42 35 129 60 425 01 40 52

H
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DKOL-S 45°
DKOL-S 45°

Leichte Baureihe mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Light series with tear-off protection - INTERLOCK
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

210 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 65 28 127 36 425 02 20 30

165 -16 25 1“ M 36X2 L28 81 34 154 41 425 02 25 36

100 -20 31 1 1/4“ M 45X2 L35 103 43 191 50 425 02 32 45

100 -24 38 1 1/2“ M 52X2 L42 122 51 216 60 425 02 40 52

DKOL-S 90°
DKOL-S 90°

Leichte Baureihe mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Light series with tear-off protection - INTERLOCK
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

210 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 56 60 118 36 425 03 20 30

165 -16 25 1“ M 36X2 L28 71 72 144 46 425 03 25 36

100 -20 31 1 1/4“ M 45X2 L35 90 91 178 46 425 03 32 45

100 -24 38 1 1/2“ M 52X2 L42 107 108 201 50 425 03 40 52
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CEL-S
CEL-S

Leichte Baureihe mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 24° Aussenkung

Light series with tear-off protection - INTERLOCK
Metric fine thread, cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 24° chamfer

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

210 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 30 91 30 425 16 20 30

165 -16 25 1“ M 36X2 L28 33 105 36 425 16 25 36

100 -20 31 1 1/4“ M 45X2 L35 39 126 46 425 16 32 45

100 -24 38 1 1/2“ M 52X2 L42 41 135 55 425 16 40 52

DKOS-S
DKOS-S

Schwere Baureihe mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty with tear-off protection - INTERLOCK
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ M 30X2 S20 33 95 36 425 04 20 30

420 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 36 98 41 425 04 19 36

420 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 36 98 46 425 04 20 36

380 -16 25 1“ M 36X2 S25 37 110 46 425 04 25 36

380 -16 25 1“ M 42X2 S30 39 112 50 425 04 25 42

325 -16 25 1“ M 52X2 S38 43 116 60 425 04 25 52

325 -20 31 1 1/4“ M 42X2 S30 41 128 50 425 04 32 42

325 -20 31 1 1/4“ M 52X2 S38 43 131 60 425 04 32 52

290 -24 38 1 1/2“ M 52X2 S38 44 138 60 425 04 40 52

H
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DKOS-S 45°
DKOS-S 45°

Schwere Baureihe mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty with tear-off protection - INTERLOCK
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ M 30X2 S20 67 29 129 36 425 05 20 30

420 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 66,5 30 128 41 425 05 19 36

420 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 66 30 128 46 425 05 20 36

380 -16 25 1“ M 36X2 S25 81 33 154 46 425 05 25 36

380 -16 25 1“ M 42X2 S30 81 33 154 50 425 05 25 42

325 -20 31 1 1/4“ M 42X2 S30 99 39 187 50 425 05 32 42

325 -20 31 1 1/4“ M 52X2 S38 100 40 188 60 425 05 32 52

290 -24 38 1 1/2“ M 52X2 S38 116 44 210 60 425 05 40 52

DKOS-S 90°
DKOS-S 90°

Schwere Baureihe mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty with tear-off protection - INTERLOCK
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ M 30X2 S20 55 60 117 36 425 06 20 30

420 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 56 60 117 41 425 06 19 36

420 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 55 60 117 46 425 06 20 36

380 -16 25 1“ M 36X2 S25 71 71 144 46 425 06 25 36

380 -16 25 1“ M 42X2 S30 71 71 144 50 425 06 25 42

325 -20 31 1 1/4“ M 42X2 S30 90 85 177 50 425 06 32 42

325 -20 31 1 1/4“ M 52X2 S38 90 86 177 60 425 06 32 52

290 -24 38 1 1/2“ M 52X2 S38 107 98 201 60 425 06 40 52
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CES-S
CES-S

Schwere Baureihe mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 24° Aussenkung

Heavy duty with tear-off protection - INTERLOCK
Metric fine thread, cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 24° chamfer

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ M 30X2 S20 31 93 30 425 17 20 30

420 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 35 97 36 425 17 20 36

380 -16 25 1“ M 36X2 S25 36 109 36 425 17 25 36

380 -16 25 1“ M 42X2 S30 40 113 46 425 17 25 42

325 -20 31 1 1/4“ M 42X2 S30 42 130 46 425 17 32 42

325 -20 31 1 1/4“ M 52X2 S38 46 134 55 425 17 32 52

290 -24 38 1 1/2“ M 52X2 S38 47 141 55 425 17 40 52

DKOR-S
DKOR-S

Mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit O-Ring und Überwurfmutter

With tear-off protection - INTERLOCK
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 25 87 32 425 37 20 36

380 -16 25 1“ G 1“-11 30 103 41 425 37 25 37

325 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 33 106 50 425 37 25 38

325 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 35 122 50 425 37 32 38

290 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 36 130 60 425 37 40 39

250 -32 51 2“ G 2“-11 40 138 75 425 37 50 40

H
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DKOR-S 45°
DKOR-S 45°

Mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit O-Ring und Überwurfmutter

With tear-off protection - INTERLOCK
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 68 32 130 32 425 38 20 36

380 -16 25 1“ G 1“-11 86 39 159 41 425 38 25 37

325 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 88 41 161 50 425 38 25 38

325 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 107 47 195 50 425 38 32 38

290 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 126 55 220 60 425 38 40 39

250 -32 51 2“ G 2“-11 160 66 258 75 425 38 50 40

DKOR-S 90°
DKOR-S 90°

Mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit O-Ring und Überwurfmutter

With tear-off protection - INTERLOCK
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 55 63 117 32 425 39 20 36

380 -16 25 1“ G 1“-11 71 79 144 41 425 39 25 37

325 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 71 81 144 50 425 39 25 38

325 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 90 96 177 50 425 39 32 38

290 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 107 113 201 60 425 39 40 39

250 -32 51 2“ G 2“-11 142 140 240 75 425 39 50 40
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AGR-S
AGR-S

Mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung

With tear-off protection - INTERLOCK
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 35 97 32 425 40 20 36

380 -16 25 1“ G 1“-11 41 114 41 425 40 25 37

325 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 44 117 50 425 40 25 38

325 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 46 134 50 425 40 32 38

290 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 49 143 55 425 40 40 39

290 -32 51 2“ G 2“-11 56 154 70 425 40 50 40

AGR-K-S kegelig
AGR-K-S conic

Mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Whitworth Rohrgewinde (BSPT), kegelig
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung

With tear-off protection - INTERLOCK
Whitworth pipe thread (BSPT), conic
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

280 -12 19 3/4“ R 3/4“ 34 96 27 425 41 20 56

280 -16 25 1“ R 1“ 40 113 36 425 41 25 57

210 -20 31 1 1/4“ R 1 1/4“ 47 135 46 425 41 32 58

185 -24 38 1 1/2“ R 1 1/2“ 48 142 50 425 41 40 59

175 -32 51 2“ R 2“ 57 155 65 425 41 50 60

H
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AGN-S
AGN-S

Mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
NPT Gewinde
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung, Kegelgewinde

With tear-off protection - INTERLOCK
NPT thread
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer, NPT thread

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

280 -12 19 3/4“ 3/4“-14 NPT 34 98 27 425 44 20 85

280 -12 19 3/4“ 1“-11,5 NPT 42 103 36 425 44 20 86

280 -16 25 1“ 1“-11,5 NPT 42 115 36 425 44 25 86

210 -16 25 1“ 1 1/4“-11,5 NPT 45 118 46 425 44 25 87

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“-11,5 NPT 47 135 46 425 44 32 87

185 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“-11,5 NPT 50 137 50 425 44 32 88

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“-11,5 NPT 50 144 50 425 44 40 88

175 -32 51 2“ 2“-11,5 NPT 55 153 60 425 44 50 89

DKJ-S (J.I.C.)
DKJ-S (J.I.C.)

Mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus

With tear-off protection - INTERLOCK
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 20 82 32 425 50 20 46

280 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 21,5 83 36 425 50 20 95

280 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 22,5 84 41 425 50 20 47

280 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 23,5 96 41 425 50 25 47

210 -16 25 1“ 1 5/8“-12 UN 28 101 50 425 50 25 48

210 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 29 117 50 425 50 32 48

185 -20 31 1 1/4“ 1 7/8“-12 UN 29,5 117 60 425 50 32 49

185 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 30 124 60 425 50 40 49

175 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 35 135 75 425 50 50 50
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DKJ-S 45° (J.I.C.)
DKJ-S 45° (J.I.C)

Mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus

With tear-off protection - INTERLOCK
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 64 28 126 32 425 51 20 46

280 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 65 29 127 36 425 51 20 95

280 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 68 32 130 41 425 51 20 47

280 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 82 35 155 41 425 51 25 47

210 -16 25 1“ 1 5/8“-12 UN 84 37 157 50 425 51 25 48

210 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 103 43 191 50 425 51 32 48

185 -20 31 1 1/4“ 1 7/8“-12 UN 103 43 191 60 425 51 32 49

185 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 121 50 215 60 425 51 40 49

175 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 158 65 256 75 425 51 50 50

DKJ-S 90° (J.I.C.)
DKJ-S 90° (J.I.C.)

Mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus

With tear-off protection - INTERLOCK
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 55 58 117 32 425 52 20 46

280 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 55 59 117 36 425 52 20 95

280 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 55 63 117 41 425 52 20 47

280 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 71 73 144 41 425 52 25 47

210 -16 25 1“ 1 5/8“-12 UN 71 76 144 50 425 52 25 48

210 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 90 91 177 50 425 52 32 48

185 -20 31 1 1/4“ 1 7/8“-12 UN 90 91 177 60 425 52 32 49

185 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 107 106 201 60 425 52 40 49

175 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 140 139 240 75 425 52 50 50

H
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AGJ-S (J.I.C.)
AGJ-S (J.I.C)

Mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Außengewindenippel mit 74° Konus

With tear-off protection - INTERLOCK
American standard thread UNF-UN
Sealing: outer thread hose nipple with 74° cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 38 99 27 425 54 20 46

280 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 41 102 36 425 54 20 47

280 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 39 101 32 425 54 20 95

280 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 42 114 36 425 54 25 47

210 -16 25 1“ 1 5/8“-12 UN 45 117 46 425 54 25 48

210 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 47 134 46 425 54 32 48

185 -20 31 1 1/4“ 1 7/8“-12 UN 51 139 50 425 54 32 49

185 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 52 145 50 425 54 40 49

175 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 63 160 65 425 54 50 50

ORFS-S
ORFS-S

Mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Amerikanisches Normgewinde UN-UNS
Abdichtung: flachdichtender Nippel mit Überwurfmutter

With tear-off protection - INTERLOCK
American standard thread UN-UNS
Sealing: flat sealing hose nipple with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 35 97 36 425 65 20 95

414 -16 25 1“ 1 7/16“-12 UN 37 110 41 425 65 25 96

250 -20 31 1 1/4“ 1 11/16“-12 UN 38 126 50 425 65 32 97

250 -20 31 1 1/4“ 2“-12 UN 39 131 60 425 65 32 98

250 -24 38 1 1/2“ 2“-12 UN 39 132 60 425 65 40 98
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ORFS-S 45°
ORFS-S 45°

Mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Amerikanisches Normgewinde UN-UNS
Abdichtung: flachdichtender Nippel mit Überwurfmutter

With tear-off protection - INTERLOCK
American standard thread UN-UNS
Sealing: flat sealing hose nipple with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 63 26 125 36 425 66 20 95

414 -16 25 1“ 1 7/16“-12 UN 78 31 151 41 425 66 25 96

250 -20 31 1 1/4“ 1 11/16“-12 UN 96 36 184 50 425 66 32 97

250 -24 38 1 1/2“ 2“-12 UN 113 42 207 60 425 66 40 98

ORFS-S 90°
ORFS-S 90°

Mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Amerikanisches Normgewinde UN-UNS
Abdichtung: flachdichtender Nippel mit Überwurfmutter

With tear-off protection - INTERLOCK
American standard thread UN-UNS
Sealing: flat sealing hose nipple with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 56 55 118 36 425 67 20 95

414 -16 25 1“ 1 7/16“-12 UN 71 67 144 41 425 67 25 96

250 -20 31 1 1/4“ 1 11/16“-12 UN 90 81 177 50 425 67 32 97

250 -24 38 1 1/2“ 2“-12 UN 107 95 201 60 425 67 40 98

H
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ORFS-S AG
ORFS-S AG

Mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Lieferumfang: ohne O-Ringe
Abdichtung: flachdichtender Außengewindenippel

With tear-off protection - INTERLOCK
American standard thread UNF-UN
Scope of delivery: without O-rings
Sealing: outer thread hose nipple with flat-seal

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 34 95 32 425 68 20 95

414 -16 25 1“ 1 7/16“-12 UN 37 110 41 425 68 25 96

250 -20 31 1 1/4“ 1 11/16“-12 UN 40 128 46 425 68 32 97

250 -20 31 1 1/4“ 2“-12 UN 41 131 55 425 68 32 98

250 -24 38 1 1/2“ 2“-12 UN 43 136 55 425 68 40 98

O-Ringe, zöllig für ORFS Außengewinde
O-rings, inch for ORFS male thread

Werkstoff: NBR-Acrylnitril-Butadien-Kautschuk (Perbunan ®), 90 Shore
Temperaturbereich: -30 °C bis +100 °C (kurzzeitig +120 °C)
Material: NBR-Acrylnitril-Butadien-Rubber (Perbunan ®), 90 Shore
Temperature range: -30 °C up to +100 °C (temporary +120 °C)

Für Gewinde
For thread

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Schnur-Ø (mm)
Cord-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

9/16“-18 UNF 7,65 1,78 416 291 011

11/16“-16 UN 9,25 1,78 416 291 012

13/16“-16 UN 12,42 1,78 416 291 014

1“-14 UNS 15,6 1,78 416 291 016

1 3/16“-12 UN 18,77 1,78 416 291 018

1 7/16“-12 UN 23,52 1,78 416 291 021

1 11/16“-12 UN 29,87 1,78 416 291 025

2“-12 UN 37,82 1,78 416 291 029
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SFL-S
SFL-S

Leichte Baureihe 3000 PSI mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Light series 3000 PSI with tear-off protection - INTERLOCK

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 52 113 425 70 20 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 44,5 58 119 425 70 20 25

350 -16 25 1“ 3/4“ 38,1 53 125 425 70 25 20

350 -16 25 1“ 1“ 44,5 59 131 425 70 25 25

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 50,8 63 135 425 70 25 32

280 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 64 151 425 70 32 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 69 156 425 70 32 40

210 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 69 163 425 70 40 40

210 -24 38 1 1/2“ 2“ 71,4 74 168 425 70 40 50

210 -32 51 2“ 2“ 71,4 76 173 425 70 50 50

SFL-S 45°
SFL-S 45°

Leichte Baureihe 3000 PSI mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Light series 3000 PSI with tear-off protection - INTERLOCK

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 63 27 125 425 71 20 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 44,5 67 31 129 425 71 20 25

350 -16 25 1“ 3/4“ 38,1 78 31 151 425 71 25 20

350 -16 25 1“ 1“ 44,5 79 32 152 425 71 25 25

380 -16 25 1“ 1 1/4“ 50,8 80 33 153 425 71 25 32

380 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 99 39 187 425 71 32 32

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 99 39 187 425 71 32 40

210 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 117 46 211 425 71 40 40

210 -24 38 1 1/2“ 2“ 71,4 118 47 212 425 71 40 50

210 -32 51 2“ 2“ 71,4 152 58 250 425 71 50 50

H
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SFL-S 90°
SFL-S 90°

Leichte Baureihe 3000 PSI mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Light series 3000 PSI with tear-off protection - INTERLOCK

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 56 56 118 425 72 20 20

350 -12 19 3/4“ 1“ 44,5 56 61 118 425 72 20 25

350 -16 25 1“ 3/4“ 38,1 72 67 145 425 72 25 20

350 -16 25 1“ 1“ 44,5 72 68 145 425 72 25 25

250 -16 25 1“ 1 1/4“ 50,8 72 70 145 425 72 25 32

250 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 94 85 178 425 72 32 32

200 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 91 85 178 425 72 32 40

200 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 108 100 202 425 72 40 40

200 -24 38 1 1/2“ 2“ 71,4 108 102 202 425 72 40 50

200 -32 51 2“ 2“ 71,4 143 129 228 425 72 50 50

SFL-S 90° Long Drop (verlängertes Schenkelmaß)
SFL-S 90° Long Drop

Leichte Baureihe 3000 PSI mit Ausreißsicherung - INTERLOCK, mit verlängertem 
Schenkelmaß
Light series 3000 PSI with tear-off protection - INTERLOCK, with extended side 
dimensions

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -16 25 1“ 1“ 44,5 72 68 425 72 25 26



www.schmitter-hydraulik.de . webshop.schmitter-hydraulik.de - 231 -

SFS-S
SFS-S

Schwere Baureihe 6000 PSI mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Heavy duty 6000 PSI with tear-off protection - INTERLOCK

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 58 120 425 74 20 20

420 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 60 122 425 74 20 25

415 -16 25 1“ 3/4“ 41,3 59 132 425 74 25 20

415 -16 25 1“ 1“ 47,6 64 137 425 74 25 25

415 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 68 141 425 74 25 32

415 -20 31 1 1/4“ 1“ 47,7 59 147 425 74 32 25

415 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 69 157 425 74 32 32

415 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 79 166 425 74 32 40

345 -24 38 1 1/2“ 1 1/4“ 54 75 170 425 74 40 32

345 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 79 173 425 74 40 40

345 -32 51 2“ 2“ 79,4 97 195 425 74 50 50

SFS-S 45°
SFS-S 45°

Schwere Baureihe 6000 PSI mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Heavy duty 6000 PSI with tear-off protection - INTERLOCK

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 67 31 129 425 75 20 20

420 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 71 34 132 425 75 20 25

415 -16 25 1“ 3/4“ 41,3 78 31 151 425 75 25 20

415 -16 25 1“ 1“ 47,6 82 35 155 425 75 25 25

415 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 87 40 160 425 75 25 32

415 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 100 40 188 425 75 32 32

415 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 105 45 193 425 75 32 40

345 -24 38 1 1/2“ 1 1/4“ 54 108 42 202 425 75 40 32

345 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 117 46 211 425 75 40 40

345 -32 51 2“ 2“ 79,4 154 60 252 425 75 50 50

H
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SFS-S 90°
SFS-S 90°

Schwere Baureihe 6000 PSI mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Heavy duty 6000 PSI with tear-off protection - INTERLOCK

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 56 61 118 425 76 20 20

420 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 56 66 118 425 76 20 25

415 -16 25 1“ 3/4“ 41,3 72 67 145 425 76 25 20

415 -16 25 1“ 1“ 47,6 72 72 145 425 76 25 25

415 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 72 79 145 425 76 25 32

415 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 91 86 178 425 76 32 32

415 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 91 93 178 425 76 32 40

345 -24 38 1 1/2“ 1 1/4“ 54 96 96 186 425 76 40 32

345 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 108 100 202 425 76 40 40

345 -32 51 2“ 2“ 79,4 143 131 240 425 76 50 50

SFS-S 90° Long Drop (verlängertes Schenkelmaß)
SFS-S 90° Long Drop

Schwere Baureihe 6000 PSI mit Ausreißsicherung - INTERLOCK, mit verlängertem 
Schenkelmaß
Heavy duty 6000 PSI with tear-off protection - INTERLOCK, with extended side dimensi-
ons

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

415 -16 25 1“ 1“ 47,6 72 100 145 425 76 25 26

415 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 91 100 178 425 76 32 33

415 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 91 150 178 425 76 32 34
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SFS-S Supercat
SFS-S Supercat

Schwere Baureihe 9000 PSI mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Eigenschaften und Anwendung: Flanschtellerhöhe 14,3 mm

heavy duty 9000 PSI with tear-off protection - INTERLOCK
Properties and application: flange plate height 14,3 mm

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 64 126 425 78 20 20

420 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 65 127 425 78 20 25

415 -16 25 1“ 1“ 47,6 69 142 425 78 25 25

415 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 72 145 425 78 25 32

415 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 73 161 425 78 32 32

415 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 80 168 425 78 32 40

345 -32 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 81 175 425 78 40 40

SFS-S 45° Supercat
SFS-S 45° Supercat

Schwere Baureihe 9000 PSI mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Eigenschaften und Anwendung: Flanschtellerhöhe 14,3 mm

heavy duty 9000 PSI with tear-off protection - INTERLOCK
Properties and application: flange plate height 14,3 mm

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 73 37 135 425 79 20 20

420 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 76 39 137 425 79 20 25

415 -16 25 1“ 1“ 47,6 87 40 160 425 79 25 25

415 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 88 41 161 425 79 25 32

415 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 102 42 189 425 79 32 32

415 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 108 48 196 425 79 32 40

345 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 120 49 214 425 79 40 40

H
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SFS-S 90° Supercat
SFS-S 90° Supercat

Schwere Baureihe 9000 PSI mit Ausreißsicherung - INTERLOCK
Eigenschaften und Anwendung: Flanschtellerhöhe 14,3 mm

heavy duty 9000 PSI with tear-off protection - INTERLOCK
Properties and application: flange plate height 14,3 mm

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 55 70 117 425 80 20 20

420 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 55 73 117 425 80 20 25

415 -16 25 1“ 1“ 47,6 71 79 144 425 80 25 25

415 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 71 82 144 425 80 25 32

415 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 90 89 177 425 80 32 32

415 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 90 97 177 425 80 32 40

345 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 107 105 201 425 80 40 40
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24° metrisch DKOS
24° metric DKOS

Schälfassungen für 4SH, R13 HAMMER
Skive ferrules for 4SH, R13 HAMMER

Armaturen und Fassungen mit Ausreißsicherung - HAMMER
Hose fi ttings and ferrules with tear-off protection - HAMMER

I
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Schälfassungen 4SH, R13
Skive ferrules 4SH, R13

Nur für HAMMER Armaturen (426), für Innen- und Außenschälung
Kennzeichnung: ohne, glatt
Only for INTERLOCK fittings (426), for inner and outer skiving
Label: without, plain

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-12 19 3/4“ 38 60 4SH / R13 423 75 20 00

-16 25 1“ 46 74,5 4SH / R13 423 75 25 00

-20 31 1 1/4“ 55 88 4SH 423 75 32 00

-20 31 1 1/4“ 60 88 R13 423 76 32 00

DKOS-HAMMER
DKOS-HAMMER

Schwere Baureihe mit Ausreißsicherung - HAMMER
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty with tear-off protection - HAMMER
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 36 100 46 426 04 20 36

380 -12 19 3/4“ M 42X2 S30 38 102 50 426 04 20 42

380 -16 25 1“ M 42X2 S30 39 113 50 426 04 25 42

325 -16 25 1“ M 52X2 S38 43 116 60 426 04 25 52

325 -20 31 1 1/4“ M 52X2 S38 45 133 60 426 04 32 52
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Dichtungen, Distanzringe und Schrauben
Seals, distance rings and screws

o  ns e   
Full fl anges VFS 6000 PSI

o  ns e   
Full fl anges VFL 3000 PSI

Flanschhälftenpaare FHS 9000 PSI
Flange halves pairs FHS 9000 PSI

Flanschhälftenpaare FHS 6000 PSI
Flange halves pairs FHS 6000 PSI

Flanschhälftenpaare FHL 3000 PSI
Flange halves pairs FHL 3000 PSI

ns ten  o  ns e n  i t n en
Flange halves, full fl anges and seals

J 
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FHL 3000 PSI Flanschhälftenpaare
FHL 3000 PSI split flange pairs

Leichte Baureihe 3000 PSI
Lieferzustand: 1 Stück = 1 Paar

Light duty 3000 PSI
Delivery content: 1 piece = 1 pair

Flansch
Flange

A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) I (mm) Art.-Nr.
Item-No.

1/2“ 54,5 22 38 8,5 8 15,9 22,2 424 73 12 00

3/4“ 66,5 27 47,6 10,5 10,5 19 28,6 424 73 20 00

1“ 70 30 52,4 10,5 12 22,2 36,5 424 73 25 00

1 1/4“ 80 36 58,7 12,5 15 23,8 39,7 424 73 32 00

1 1/2“ 93 40 70 12,5 18 27 46 424 73 40 00

2“ 102 47 77,8 12,5 20,5 36,5 55,6 424 73 50 00

2 1/2“ 114 54,1 89 12,5 25,4 38 19 424 73 63 00

3“ 135 65,3 106,4 16,5 31 41 22 424 73 76 00

FHS 6000 PSI Flanschhälftenpaare
FHS 6000 PSI split flange pairs

Schwere Baureihe 6000 PSI
Lieferzustand: 1 Stück = 1 Paar

Heavy duty 6000 PSI
Delivery content: 1 piece = 1 pair

Flansch
Flange

A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) I (mm) Art.-Nr.
Item-No.

1/2“ 58 23 40,5 8,5 9,15 15,9 22,2 424 77 12 00

3/4“ 72 30,2 50,8 10,5 11,9 19 28,6 424 77 20 00

1“ 81 34 57,1 12,5 12,5 22,2 36,5 424 77 25 00

1 1/4“ 95,2 38,9 66,7 14,5 15,8 23,8 39,7 424 77 32 00

1 1/2“ 114 47,6 79,4 16,5 18,2 27 46 424 77 40 00

2“ 133,3 57,1 96,8 20,5 22,2 36,5 55,6 424 77 50 00
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FHS 9000 PSI Flanschhälftenpaare
FHS 9000 PSI split flange pairs

Schwere Baureihe 9000 PSI
Lieferzustand: 1 Stück = 1 Paar

Heavy duty 9000 PSI
Delivery content: 1 piece = 1 pair

Flansch
Flange

A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) I (mm) Art.-Nr.
Item-No.

3/4“ 42,06 13,3 50,8 10,5 11 28,2 424 96 20 00

1“ 81,7 34,3 57,7 13 13 26,5 424 96 25 00

1 1/4“ 93,6 44,7 68 15 16,3 27 424 96 32 00

1 1/2“ 113,1 79,8 79,8 17,6 17,8 32,5 424 96 40 00

   o ns e
VFL 3000 PSI full flanges

Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI

Flansch
Flange

A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm) H (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

1/2“ 31 24,3 13 20 6,2 8,75 46 17,4 38,1 424 94 12 00

3/4“ 38,9 32,1 14 22 6,2 10,5 52 22,2 47,6 424 94 20 00

1“ 45,2 38,5 16 24 7,5 10,5 59 26,2 52,4 424 94 25 00

1 1/4“ 51,6 43,7 14 22 7,5 12 73 30,2 58,7 424 94 32 00

1 1/2“ 61,1 50,8 16 25 7,5 13,5 83 35,7 69,85 424 94 40 00

2“ 72,2 62,7 16 26 9 13,5 97 42,8 77,8 424 94 50 00

2 1/2“ 84,9 74,9 19 38 9 13,5 109 50,8 88,9 424 94 60 00

3“ - - 22 41 - 17 - 61,93 106,4 424 94 76 00

J
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   o ns e
VFS 6000 PSI full flanges

Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI

Flansch
Flange

A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm) H (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

1/2“ 32,5 24,6 16 22 7,2 8,75 48 18,2 40,5 424 95 12 00

3/4“ 42 32,5 19 28 8,3 10,5 60 23,8 50,8 424 95 20 00

1“ 48,4 38,9 24 32 9 13 70 27,8 57,2 424 95 25 00

1 1/4“ 54,8 44,5 27 38 9,8 15 78 31,8 66,7 424 95 32 00

1 1/2“ 64,3 51,6 30 42 12,1 17 96 36,5 79,4 424 95 40 00

2“ 80,2 67,6 37 52 12,1 21 114 44,4 96,8 424 95 50 00

2 1/2“ 108,5 89,5 48 48 20 25 150 58,7 123,8 424 95 60 00

O-Ringe, zöllig für SAE-Flansche
O-rings, inch for SAE flanges

Werkstoff: NBR-Acrylnitril-Butadien-Kautschuk (Perbunan ®), 90 Shore
Temperaturbereich: -30 °C bis +100 °C (kurzzeitig +120 °C)
Material: NBR-Acrylnitril-Butadien-Rubber (Perbunan ®), 90 Shore
Temperature range: -30 °C up to +100 °C (temporary +120 °C)

Flansch
Flange

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Schnur-Ø (mm)
Cord-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

1/2“ 18,64 3,53 416 295 210

5/8“ 20,22 3,53 416 295 211

3/4“ 24,99 3,53 416 295 214

1“ 32,92 3,53 416 295 219

1 1/4“ 37,69 3,53 416 295 222

1 1/2“ 47,22 3,53 416 295 225

2 1/2“ 69,44 3,53 416 295 232

3“ 85,32 3,53 416 295 237
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Dichtungen für SAE-Flansche
Sealings for SAE flanges

Werkstoff: Polyurethan (WUAQ 3), 93 Shore A
Temperaturbereich: -30 °C bis +100 °C
Material: polyurethane (WUAQ 3), 93 Shore A
Temperature range: -30 °C up to +100 °C

Flansch
Flange

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Höhe (mm)
Height (mm)

Stärke (mm)
Thickness (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

1/2“ 25,6 3,5 3,8 425 81 12 34

3/4“ 31,8 3,5 3,8 425 81 20 36

1“ 39,8 3,5 3,8 425 81 25 37

1 1/4“ 44,8 3,5 3,8 425 81 32 38

1 1/2“ 54,3 3,5 3,8 425 81 40 39

2“ 63,8 3,5 3,8 425 81 50 40

2 1/2“ 77 3,5 3,8 425 81 63 63

3“ 91,0 3,5 3,8 425 81 76 76

i t n en  e t ns e
Sealings for Supercat flanges

Achtung: nur für Cat-Armaturensystem 428
Werkstoff: NBR, 90 Shore
Attention: only for Cat-fitting system 428
Material: NBR, 90 shore

Flansch
Flange

D (mm) H (mm) S (mm) Art.-Nr.
Item-No.

3/4“ 25,4 5 3,5 425 82 20 36

1“ 31,8 5 3,5 425 82 25 37

1 1/4“ 38,1 5 3,5 425 82 32 38

1 1/2“ 44,5 5 3,5 425 82 40 39

2“ 63,9 5 3,5 425 82 50 40

J
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Flansch-Distanzringe für Flansche 6000 PSI
Flange-distance rings for flanges 6000 PSI

Anwendung: für Flansche 6000 PSI
Application: for flanges 6000 PSI

Flansch
Flange

Abmessungen (mm)
Dimensions (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

3/4“ 32,5X41,3X5,4 424 77 00 20

1“ 38,2X47,45X4,4 424 77 00 25

1 1/4“ 43,9X53,9X3,8 424 77 00 32

1 1/2“ 51,0X63,4X1,9 424 77 00 40

Inbus-Schrauben für SAE Flansche
Allen screws for SAE flanges

Eigenschaften: Güteklasse 12,9
Anwendung: für 3000 / 6000 / 9000 PSI Flansche
Lieferumfang: mit Federring
Properties: quality class 12,9
Application: for 3000 / 6000 / 9000 PSI flanges
Scope of delivery: with spring washer

Abmessungen (mm)
Dimensions (mm)

3000 PSI 6000 PSI 9000 PSI Art.-Nr.
Item-No.

8X30 1/2“ 1/2“ 1/2“ 437 39 08 30

10X35 3/4“ - 1 1/4“ 3/4“ 3/4“ 437 39 10 35

12X45 1 1/2“ - 2“ 1“ 1“ 437 39 12 45

14X50 - 1 1/4“ 1 1/4“ 437 39 14 50

16X55 - 1 1/2“ 1 1/2“ 437 39 16 55

20X70 - 2“ 2“ 437 39 20 70
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24° metrisch DKOL, CEL, DKOS, CES, BEL, BES Edelstahl
24° metric DKOL, CEL, DKOS, CES, BEL, BES stainless steel

Schälfassungen Edelstahl
Skive ferrules stainless steel

Nichtschälfassungen Edelstahl
Ferrules stainless steel

Armaturen und Fassungen Edelstahl
Hose fi ttings and ferrules stainless steel

Flachdichtend ORFS Edelstahl
Flat sealing ORFS stainless steel

74° JIC DKJ, AGJ Edelstahl
74° JIC DKJ, AGJ stainless steel

 /N    N       e st
60° BSP/NPT DKR, AGR, AGN, BER, DKR fl at sealing, AGR fl at sealing 
stainless steel

Ringnippel und Hohlschrauben RN, HS Edelstahl
Ring nipples and hollow screws RN, HS stainless steel

60° metrisch DKM Edelstahl
60° metric DKM stainless steel

24°/60° metrisch DKL Edelstahl
24°/60° metric DKL stainless steel

267

K
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Armaturen und Fassungen Edelstahl
Hose fi ttings and ferrules stainless steel

286ns ten  o  ns e   n  en e st
Flange halves, full fl anges FH, VF and screws stainless steel

Flansche SFL und SFS Edelstahl
Flanges SFL and SFS stainless steel

Doppelnippel Edelstahl
Double connector stainless steel
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 Nichtschälfassungen 1SN, 2SN, 1SC, 2SC, 2SNK - Edelstahl 
 Ferrules 1SN, 2SN, 1SC, 2SC, 2SNK - stainless steel 

Kennzeichnung: 2 Nuten mittig, oben abgesetzt
Label: 2 central grooves, stepped at the top 

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 22 30 1SN / 2SN / 1SC / 2SC / 2SNK 423 47 06 04v

-05 8 5/16“ 24 32 1SN / 2SN / 1SC / 2SC / 2SNK 423 47 08 04v

-06 10 3/8“ 26 32 1SN / 2SN / 1SC / 2SC / 2SNK 423 47 10 04v

-08 12 1/2“ 30 34 1SN / 2SN / 1SC / 2SC / 2SNK 423 47 12 04v

-10 16 5/8“ 33 38 1SN / 2SN / 1SC / 2SC / 2SNK 423 47 16 04v

-12 19 3/4“ 38 42 1SN / 2SN / 1SC / 2SC / 2SNK 423 47 20 04v

-16 25 1“ 46 48 1SN / 2SN / 1SC / 2SC / 2SNK 423 47 25 04v

-20 31 1 1/4“ 60 56 1SN / 2SN / 1SC 423 47 32 04v

-24 38 1 1/2“ 65 63 1SN / 2SN / 1SC 423 47 40 04v

-32 51 2“ 80 74 1SN / 2SN / 1SC 423 47 50 04v

 Nichtschälfassungen 3TE - Edelstahl 
 Ferrules 3TE - stainless steel 

 Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 3 Rillen unten, glatt
Cover won‘t be removed
Label: 3 grooves at the bottom, plain 

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 19 29,5 3TE 423 42 06 04v

-05 8 5/16“ 22 30 3TE 423 42 08 04v

-06 10 3/8“ 24 31 3TE 423 42 10 04v

-08 12 1/2“ 28,5 34 3TE 423 42 12 04v

-10 16 5/8“ 32 37 3TE 423 42 16 04v

-12 19 3/4“ 38 42 3TE 423 42 20 04v

-16 25 1“ 46 48 3TE 423 42 25 04v

-20 31 1 1/4“ 52 56 3TE 423 42 32 04v

-24 38 1 1/2“ 60 63 3TE 423 42 40 04v

-32 51 2“ 76 76 3TE 423 42 50 04v

K
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 Nichtschälfassungen T1 (PTFE) - Edelstahl 
 Ferrules T1 (PTFE) - stainless steel 

Anwendung: für PTFE-Tefl on-Glattschlauch
Kennzeichnung: ohne, glatt
Application: for PTFE-Tefl on smooth hoses
Label: without, plain 

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

 Art.-Nr.
Item-No.

-01 3 1/8“ 12 24 T1 423 60 03 04v

-03 5 3/16“ 12 25,5 T1 423 60 05 04v

-04 6 1/4“ 14 29,5 T1 423 60 06 04v

-05 8 5/16“ 17 32 T1 423 60 08 04v

-06 10 3/8“ 19 32 T1 423 60 10 04v

-08 12 1/2“ 23 32 T1 423 60 12 04v

-10 16 5/8“ 27 37 T1 423 60 16 04v

-12 19 3/4“ 30 43 T1 423 60 20 04v

-16 25 1“ 37 48 T1 423 60 25 04v

 Nichtschälfassungen W1 (PTFE) - Edelstahl 
 Ferrules W1 (PTFE) - stainless steel 

Anwendung: für PTFE-Tefl on Wellschlauch
Kennzeichnung: 1 Nut unten
Application: for PTFE-Tefl on corrugated hose
Label: 1 groove at the bottom 

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 16 29,5 W1 423 61 06 04v

-05 8 5/16“ 17 30 W1 423 61 08 04v

-06 10 3/8“ 21,5 31 W1 423 61 10 04v

-08 12 1/2“ 25 34 W1 423 61 12 04v

-10 16 5/8“ 29 37 W1 423 61 16 04v

-12 19 3/4“ 34 42 W1 423 61 20 04v

-16 25 1“ 40 48 W1 423 61 25 04v

-20 31 1 1/4“ 48 56 W1 423 61 32 04v

-24 38 1 1/2“ 55 63 W1 423 61 40 04v

-32 51 2“ 69 74 W1 423 61 50 04v
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 Nichtschälfassungen 2TE, R7, R8 - Edelstahl 
 Ferrules 2TE, R7, R8 - stainless steel 

 Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: ohne, glatt
Cover won‘t be removed
Label: without, plain 

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

 Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 14 26 2TE / R7 / R8 423 41 05 04v

-04 6 1/4“ 17 29,5 2TE / R7 / R8 423 41 06 04v

-05 8 5/16“ 19 30 2TE / R7 / R8 423 41 08 04v

-06 10 3/8“ 21 31 2TE / R7 / R8 423 41 10 04v

-08 12 1/2“ 25,5 34 2TE / R7 / R8 423 41 12 04v

-10 16 5/8“ 28,5 37 2TE / R7 / R8 423 41 16 04v

-12 19 3/4“ 32 42 2TE / R7 / R8 423 41 20 04v

-16 25 1“ 43,5 48 2TE / R7 / R8 423 41 25 04v

 Schälfassungen 4SP, 4SH - Edelstahl 
 Skive ferrules 4SP, 4SH - stainless steel 

Kennzeichnung: 2 Nuten mittig, oben abgesetzt
Label: 2 central grooves, stepped at the top 

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 22 30 4SP 423 47 06 04v

-06 10 3/8“ 26 32 4SP 423 47 10 04v

-08 12 1/2“ 30 34 4SP 423 47 12 04v

-10 16 5/8“ 33 38 4SP 423 47 16 04v

-12 19 3/4“ 38 42 4SP / 4SH 423 47 20 04v

-16 25 1“ 46 48 4SP / 4SH 423 47 25 04v

-20 31 1 1/4“ 60 56 4SP / 4SH 423 47 32 04v

-24 38 1 1/2“ 65 63 4SP / 4SH 423 47 40 04v

-32 51 2“ 80 74 4SP / 4SH 423 47 50 04v

K
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DKOL - Edelstahl
DKOL - stainless steel

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

280 -03 5 3/16“ M 12X1,5 L06 22,5 14 424 01 05 12v

280 -03 5 3/16“ M 14X1,5 L08 22,5 17 424 01 05 14v

280 -03 5 3/16“ M 16X1,5 L10 26 19 424 01 05 16v

280 -04 6 1/4“ M 12X1,5 L06 21,5 14 424 01 06 12v

280 -04 6 1/4“ M 14X1,5 L08 21,5 17 424 01 06 14v

280 -04 6 1/4“ M 16X1,5 L10 26 19 424 01 06 16v

280 -04 6 1/4“ M 18X1,5 L12 24,5 22 424 01 06 18v

280 -04 6 1/4“ M 22X1,5 L15 27 27 424 01 06 22v

280 -05 8 5/16“ M 14X1,5 L08 23 17 424 01 08 14v

280 -05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 26 19 424 01 08 16v

280 -05 8 5/16“ M 18X1,5 L12 26 22 424 01 08 18v

280 -05 8 5/16“ M 22X1,5 L15 27 27 424 01 08 22v

280 -06 10 3/8“ M 14X1,5 L08 21 17 424 01 10 14v

280 -06 10 3/8“ M 16X1,5 L10 26 19 424 01 10 16v

280 -06 10 3/8“ M 18X1,5 L12 26 22 424 01 10 18v

280 -06 10 3/8“ M 22X1,5 L15 27 27 424 01 10 22v

280 -06 10 3/8“ M 26X1,5 L18 30,5 32 424 01 10 26v

280 -08 12 1/2“ M 18X1,5 L12 22,5 22 424 01 12 18v

280 -08 12 1/2“ M 22X1,5 L15 27 27 424 01 12 22v

210 -08 12 1/2“ M 26X1,5 L18 30,5 32 424 01 12 26v

210 -08 12 1/2“ M 30X2 L22 36 36 424 01 12 30v

280 -10 16 5/8“ M 22X1,5 L15 27 27 424 01 16 22v

210 -10 16 5/8“ M 26X1,5 L18 30,5 32 424 01 16 26v

210 -10 16 5/8“ M 30X2 L22 36 36 424 01 16 30v

165 -10 16 5/8“ M 36X2 L28 37 41 424 01 16 36v

280 -12 19 3/4“ M 22X1,5 L15 27,6 27 424 01 20 22v

210 -12 19 3/4“ M 26X1,5 L18 31 32 424 01 20 26v

210 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 36,5 36 424 01 20 30v

165 -12 19 3/4“ M 36X2 L28 37 41 424 01 20 36v

210 -16 25 1“ M 30X2 L22 31 36 424 01 25 30v

165 -16 25 1“ M 36X2 L28 37 41 424 01 25 36v

125 -16 25 1“ M 45X2 L35 36,5 50 424 01 25 45v

165 -20 31 1 1/4“ M 36X2 L28 36,5 41 424 01 32 36v

125 -20 31 1 1/4“ M 45X2 L35 36,5 50 424 01 32 45v

100 -20 31 1 1/4“ M 52X2 L42 36,5 60 424 01 32 52v

100 -24 38 1 1/2“ M 52X2 L42 36,5 60 424 01 40 52v
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DKOL 45° - Edelstahl
DKOL 45° - stainless steel

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

280 -03 5 3/16“ M 12X1,5 L06 44 22 14 424 02 05 12v

280 -03 5 3/16“ M 14X1,5 L08 43,5 19,5 17 424 02 05 14v

280 -04 6 1/4“ M 12X1,5 L06 43,5 15,7 14 424 02 06 12v

280 -04 6 1/4“ M 14X1,5 L08 50 18 17 424 02 06 14v

280 -04 6 1/4“ M 16X1,5 L10 48 19 19 424 02 06 16v

280 -04 6 1/4“ M 18X1,5 L12 46 32 22 424 02 06 18v

280 -05 8 5/16“ M 14X1,5 L08 50 18 17 424 02 08 14v

280 -05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 59 19,5 19 424 02 08 16v

280 -05 8 5/16“ M 18X1,5 L12 59 22 22 424 02 08 18v

280 -06 10 3/8“ M 16X1,5 L10 55 18 19 424 02 10 16v

280 -06 10 3/8“ M 18X1,5 L12 56,5 21 22 424 02 10 18v

280 -06 10 3/8“ M 22X1,5 L15 68 25,5 27 424 02 10 22v

280 -08 12 1/2“ M 18X1,5 L12 62 20,5 22 424 02 12 18v

280 -08 12 1/2“ M 22X1,5 L15 68 25,5 27 424 02 12 22v

280 -08 12 1/2“ M 26X1,5 L18 70,5 28,5 32 424 02 12 26v

210 -10 16 5/8“ M 26X1,5 L18 75,5 28 32 424 02 16 26v

210 -10 16 5/8“ M 30X2 L22 88,5 33 36 424 02 16 30v

210 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 88,5 33 36 424 02 20 30v

165 -12 19 3/4“ M 36X2 L28 86 27,5 41 424 02 20 36v

165 -16 25 1“ M 36X2 L28 108 37 41 424 02 25 36v

125 -20 31 1 1/4“ M 45X2 L35 132,5 32,5 50 424 02 32 45v

100 -24 38 1 1/2“ M 52X2 L42 136,5 33,5 60 424 02 40 52v

K
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DKOL 90° - Edelstahl
DKOL 90° - stainless steel

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

280 -03 5 3/16“ M 12X1,5 L06 24,5 32 14 424 03 05 12v

280 -03 5 3/16“ M 14X1,5 L08 26,5 31 17 424 03 05 14v

280 -04 6 1/4“ M 12X1,5 L06 24 32 14 424 03 06 12v

280 -04 6 1/4“ M 14X1,5 L08 24 32 17 424 03 06 14v

280 -04 6 1/4“ M 16X1,5 L10 28 34,5 19 424 03 06 16v

280 -04 6 1/4“ M 18X1,5 L12 27 36,5 22 424 03 06 18v

280 -05 8 5/16“ M 14X1,5 L08 33,5 39,1 17 424 03 08 14v

280 -05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 37 36,5 19 424 03 08 16v

280 -05 8 5/16“ M 18X1,5 L12 37 36,5 22 424 03 08 18v

280 -06 10 3/8“ M 16X1,5 L10 35 37,5 19 424 03 10 16v

280 -06 10 3/8“ M 18X1,5 L12 35,5 36,5 22 424 03 10 18v

280 -06 10 3/8“ M 22X1,5 L15 40 38,5 27 424 03 10 22v

280 -08 12 1/2“ M 18X1,5 L12 36,5 36,5 22 424 03 12 18v

280 -08 12 1/2“ M 22X1,5 L15 37,5 45 27 424 03 12 22v

210 -08 12 1/2“ M 26X1,5 L18 39 38,5 32 424 03 12 26v

210 -10 16 5/8“ M 26X1,5 L18 44 48,5 32 424 03 16 26v

210 -10 16 5/8“ M 30X2 L22 46 47,5 36 424 03 16 30v

210 -12 19 3/4“ M 26X1,5 L18 52 63 32 424 03 20 26v

210 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 55,5 60,5 36 424 03 20 30v

165 -12 19 3/4“ M 36X2 L28 56 61 41 424 03 20 36v

165 -16 25 1“ M 36X2 L28 62,5 79,5 41 424 03 25 36v

125 -20 31 1 1/4“ M 45X2 L35 85 102,5 50 424 03 32 45v

125 -24 38 1 1/2“ M 45X2 L35 107 102,5 50 424 03 40 45v

100 -24 38 1 1/2“ M 52X2 L42 107 111 60 424 03 40 52v

DKOL 90° - Edelstahl
DKOL 90° - stainless steel

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit FKM O-Ring und Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with FKM O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

280 -03 5 3/16“ M 12X1,5 L06 24,5 32 14 424 03 05 12vf
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CEL - Edelstahl
CEL - stainless steel

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 24° Aussenkung

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 24° chamfer

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

280 -03 5 3/16“ M 12X1,5 L06 25 14 424 16 05 12v

280 -03 5 3/16“ M 14X1,5 L08 25 14 424 16 05 14v

280 -04 6 1/4“ M 12X1,5 L06 25 14 424 16 06 12v

280 -04 6 1/4“ M 14X1,5 L08 25 14 424 16 06 14v

280 -04 6 1/4“ M 16X1,5 L10 27 17 424 16 06 16v

280 -04 6 1/4“ M 18X1,5 L12 27 19 424 16 06 18v

280 -05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 27 17 424 16 08 16v

280 -05 8 5/16“ M 18X1,5 L12 27 19 424 16 08 18v

280 -06 10 3/8“ M 16X1,5 L10 27 17 424 16 10 16v

280 -06 10 3/8“ M 18X1,5 L12 27 19 424 16 10 18v

280 -06 10 3/8“ M 22X1,5 L15 28,5 22 424 16 10 22v

280 -08 12 1/2“ M 18X1,5 L12 27 19 424 16 12 18v

280 -08 12 1/2“ M 22X1,5 L15 28,5 22 424 16 12 22v

210 -08 12 1/2“ M 26X1,5 L18 31 27 424 16 12 26v

210 -10 16 5/8“ M 26X1,5 L18 31 27 424 16 16 26v

210 -10 16 5/8“ M 30X2 L22 32,5 30 424 16 16 30v

210 -12 19 3/4“ M 26X1,5 L18 30,5 27 424 16 20 26v

210 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 32,5 30 424 16 20 30v

165 -12 19 3/4“ M 36X2 L28 33,5 36 424 16 20 36v

165 -16 25 1“ M 36X2 L28 35,5 36 424 16 25 36v

125 -20 31 1 1/4“ M 45X2 L35 39 46 424 16 32 45v

100 -24 38 1 1/2“ M 52X2 L42 40,5 55 424 16 40 52v

K
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DKOS - Edelstahl
DKOS - stainless steel

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -03 5 3/16“ M 14X1,5 S06 22,5 17 424 04 05 14v

420 -03 5 3/16“ M 16X1,5 S08 22,5 19 424 04 05 16v

420 -03 5 3/16“ M 20X1,5 S12 26 24 424 04 05 20v

450 -04 6 1/4“ M 14X1,5 S06 22,5 17 424 04 06 14v

450 -04 6 1/4“ M 16X1,5 S08 22,5 19 424 04 06 16v

450 -04 6 1/4“ M 18X1,5 S10 26 22 424 04 06 18v

450 -04 6 1/4“ M 20X1,5 S12 26 24 424 04 06 20v

450 -04 6 1/4“ M 22X1,5 S14 27 27 424 04 06 22v

420 -04 6 1/4“ M 24X1,5 S16 32 30 424 04 06 24v

350 -05 8 5/16“ M 16X1,5 S08 26 19 424 04 08 16v

350 -05 8 5/16“ M 18X1,5 S10 25,5 25 424 04 08 18v

350 -05 8 5/16“ M 20X1,5 S12 26 24 424 04 08 20v

350 -05 8 5/16“ M 22X1,5 S14 27 27 424 04 08 22v

420 -05 8 5/16“ M 24X1,5 S16 32 30 424 04 08 24v

450 -06 10 3/8“ M 16X1,5 S08 26 19 424 04 10 16v

450 -06 10 3/8“ M 18X1,5 S10 26 22 424 04 10 18v

450 -06 10 3/8“ M 20X1,5 S12 26 24 424 04 10 20v

450 -06 10 3/8“ M 22X1,5 S14 26,5 27 424 04 10 22v

420 -06 10 3/8“ M 24X1,5 S16 32 30 424 04 10 24v

350 -06 10 3/8“ M 30X2 S20 36 36 424 04 10 30v

420 -08 12 1/2“ M 20X1,5 S12 27 24 424 04 12 20v

420 -08 12 1/2“ M 22X1,5 S14 26 27 424 04 12 22v

420 -08 12 1/2“ M 24X1,5 S16 32 30 424 04 12 24v

350 -08 12 1/2“ M 30X2 S20 36 36 424 04 12 30v

350 -08 12 1/2“ M 36X2 S25 35,5 46 424 04 12 36v

350 -10 16 5/8“ M 24X1,5 S16 36 30 424 04 16 24v

350 -10 16 5/8“ M 30X2 S20 36 36 424 04 16 30v

350 -10 16 5/8“ M 36X2 S25 36,5 46 424 04 16 36v

350 -12 19 3/4“ M 30X2 S20 36,5 36 424 04 20 30v

350 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 36,5 46 424 04 20 36v

280 -12 19 3/4“ M 42X2 S30 36,5 50 424 04 20 42v

280 -16 25 1“ M 36X2 S25 37 46 424 04 25 36v

280 -16 25 1“ M 42X2 S30 37 50 424 04 25 42v

210 -16 25 1“ M 52X2 S38 37 60 424 04 25 52v

280 -20 31 1 1/4“ M 45X2 S30 36,5 50 424 04 32 42v

210 -20 31 1 1/4“ M 52X2 S38 42,5 60 424 04 32 52v

185 -24 38 1 1/2“ M 52X2 S38 42,5 60 424 04 40 52v

185 -24 38 1 1/2“ M 68X2 S50 37 80 424 04 40 68v
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DKOS 45° - Edelstahl
DKOS 45° - stainless steel

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -03 5 3/16“ M 14X1,5 S06 45 15,5 17 424 05 05 14v

420 -03 5 3/16“ M 16X1,5 S08 47 16,5 19 424 05 05 16v

450 -04 6 1/4“ M 14X1,5 S06 45 15,5 17 424 05 06 14v

450 -04 6 1/4“ M 16X1,5 S08 47 16,5 19 424 05 06 16v

450 -04 6 1/4“ M 18X1,5 S10 48,5 22,5 22 424 05 06 18v

450 -04 6 1/4“ M 20X1,5 S12 55 17,5 24 424 05 06 20v

350 -05 8 5/16“ M 16X1,5 S08 47 16,5 19 424 05 08 16v

350 -05 8 5/16“ M 18X1,5 S10 48,5 22,5 22 424 05 08 18v

350 -05 8 5/16“ M 20X1,5 S12 55 18,5 24 424 05 08 20v

450 -06 10 3/8“ M 16X1,5 S08 47 16,5 19 424 05 10 16v

450 -06 10 3/8“ M 18X1,5 S10 55 19 22 424 05 10 18v

450 -06 10 3/8“ M 20X1,5 S12 58,5 22,5 24 424 05 10 20v

450 -06 10 3/8“ M 22X1,5 S14 57 25,5 27 424 05 10 22v

420 -06 10 3/8“ M 24X1,5 S16 66,5 27 30 424 05 10 24v

420 -08 12 1/2“ M 20X1,5 S12 59,5 23,5 24 424 05 12 20v

420 -08 12 1/2“ M 22X1,5 S14 58 26,5 27 424 05 12 22v

420 -08 12 1/2“ M 24X1,5 S16 67,5 28 30 424 05 12 24v

350 -08 12 1/2“ M 30X2 S20 71,5 26,5 36 424 05 12 30v

350 -10 16 5/8“ M 24X1,5 S16 68 23 30 424 05 16 24v

350 -10 16 5/8“ M 30X2 S20 73,5 28,5 36 424 05 16 30v

350 -12 19 3/4“ M 30X2 S20 87 29,5 36 424 05 20 30v

350 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 89,5 35 46 424 05 20 36v

280 -12 19 3/4“ M 42X2 S30 89 30,5 50 424 05 20 42v

280 -16 25 1“ M 36X2 S25 110,5 35 46 424 05 25 36v

280 -16 25 1“ M 42X2 S30 110,5 35 50 424 05 25 42v

210 -16 25 1“ M 52X2 S38 122,5 48 60 424 05 25 52v

210 -20 31 1 1/4“ M 52X2 S38 138 62 60 424 05 32 52v

185 -24 38 1 1/2“ M 52X2 S38 140 66 60 424 05 40 52v

185 -24 38 1 1/2“ M 68X2 S50 144 67 80 424 05 40 68v

K
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DKOS 90° - Edelstahl
DKOS 90° - stainless steel

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -03 5 3/16“ M 14X1,5 S06 24,5 32 17 424 06 05 14v

420 -03 5 3/16“ M 16X1,5 S08 27 32 19 424 06 05 16v

420 -03 5 3/16“ M 20X1,5 S12 29 36 24 424 06 05 20v

450 -04 6 1/4“ M 14X1,5 S06 27 32 17 424 06 06 14v

450 -04 6 1/4“ M 16X1,5 S08 22,5 33,5 19 424 06 06 16v

450 -04 6 1/4“ M 18X1,5 S10 28 35,5 22 424 06 06 18v

450 -04 6 1/4“ M 20X1,5 S12 27 36,5 24 424 06 06 20v

350 -05 8 5/16“ M 16X1,5 S08 37 36,5 19 424 06 08 16v

350 -05 8 5/16“ M 18X1,5 S10 37 36,5 22 424 06 08 18v

350 -05 8 5/16“ M 20X1,5 S12 37 37 24 424 06 08 20v

350 -06 10 3/8“ M 16X1,5 S08 35 37,5 19 424 06 10 16v

450 -06 10 3/8“ M 18X1,5 S10 37 37,5 22 424 06 10 18v

450 -06 10 3/8“ M 20X1,5 S12 35,5 36,5 24 424 06 10 20v

450 -06 10 3/8“ M 22X1,5 S14 39,5 38,5 27 424 06 10 22v

420 -06 10 3/8“ M 24X1,5 S16 35,4 43 30 424 06 10 24v

420 -08 12 1/2“ M 20X1,5 S12 37 47,5 24 424 06 12 20v

420 -08 12 1/2“ M 22X1,5 S14 40 46,5 27 424 06 12 22v

420 -08 12 1/2“ M 24X1,5 S16 36,5 45,5 30 424 06 12 24v

350 -08 12 1/2“ M 30X2 S20 40 48 36 424 06 12 30v

350 -10 16 5/8“ M 24X1,5 S16 42 50 30 424 06 16 24v

350 -10 16 5/8“ M 30X2 S20 42 50 36 424 06 16 30v

350 -12 19 3/4“ M 30X2 S20 47,5 65,5 36 424 06 20 30v

350 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 55,5 60,5 46 424 06 20 36v

280 -12 19 3/4“ M 42X2 S30 53 65 50 424 06 20 42v

280 -16 25 1“ M 36X2 S25 69,5 74,5 46 424 06 25 36v

280 -16 25 1“ M 42X2 S30 68 78,5 50 424 06 25 42v

210 -16 25 1“ M 52X2 S38 72 88 60 424 06 25 52v

210 -20 31 1 1/4“ M 52X2 S38 84 93 60 424 06 32 52v

185 -24 38 1 1/2“ M 52X2 S38 108 112 60 424 06 40 52v

185 -24 38 1 1/2“ M 68X2 S50 111 116 80 424 06 38 68v
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CES - Edelstahl
CES - stainless steel

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 24° Aussenkung

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 24° chamfer

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -03 5 3/16“ M 14X1,5 S06 27,5 14 424 17 05 14v

450 -03 5 3/16“ M 16X1,5 S08 28 17 424 17 05 16v

450 -04 6 1/4“ M 14X1,5 S06 27,5 14 424 17 06 14v

450 -04 6 1/4“ M 16X1,5 S08 28 17 424 17 06 16v

450 -04 6 1/4“ M 18X1,5 S10 27 19 424 17 06 18v

450 -04 6 1/4“ M 20X1,5 S12 28 22 424 17 06 20v

350 -05 8 5/16“ M 18X1,5 S10 27 19 424 17 08 18v

350 -05 8 5/16“ M 20X1,5 S12 28 22 424 17 08 20v

350 -05 8 5/16“ M 22X1,5 S14 29,5 22 424 17 08 22v

450 -06 10 3/8“ M 18X1,5 S10 27 19 424 17 10 18v

450 -06 10 3/8“ M 20X1,5 S12 28 22 424 17 10 20v

450 -06 10 3/8“ M 22X1,5 S14 29,5 24 424 17 10 22v

420 -06 10 3/8“ M 24X1,5 S16 31 24 424 17 10 24v

420 -08 12 1/2“ M 24X1,5 S16 31 24 424 17 12 24v

350 -08 12 1/2“ M 30X2 S20 33,5 30 424 17 12 30v

350 -08 12 1/2“ M 42X2 S30 41,5 46 424 17 12 42v

350 -10 16 5/8“ M 24X1,5 S16 32,5 24 424 17 16 24v

350 -10 16 5/8“ M 30X2 S20 35 30 424 17 16 30v

350 -12 19 3/4“ M 30X2 S20 35 30 424 17 20 30v

350 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 37,5 36 424 17 20 36v

280 -16 25 1“ M 24X1,5 S16 32 36 424 17 25 24v

280 -16 25 1“ M 36X2 S25 38,5 36 424 17 25 36v

280 -16 25 1“ M 42X2 S30 42,5 46 424 17 25 42v

280 -16 25 1“ M 52X2 S38 45 55 424 17 25 52v

210 -20 31 1 1/4“ M 42X2 S30 43,5 46 424 17 32 42v

210 -20 31 1 1/4“ M 52X2 S38 46 55 424 17 32 52v

K
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BEL - Edelstahl
BEL - stainless steel

Leichte Baureihe
Abdichtung: Rohrstutzen für Schneidring und Überwurfmutter

Light duty
Sealing: pipe socket for cutting ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch RA
PJ

H (mm) Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ L06 29,5 424 10 05 06v

415 -03 5 3/16“ L08 29,5 424 10 05 08v

350 -03 5 3/16“ L10 29,5 424 10 05 10v

320 -04 6 1/4“ L06 29,5 424 10 06 06v

450 -04 6 1/4“ L08 29,5 424 10 06 08v

450 -04 6 1/4“ L10 29,5 424 10 06 10v

320 -05 8 5/16“ L08 29,5 424 10 08 08v

350 -05 8 5/16“ L10 29,5 424 10 08 10v

350 -06 10 3/8“ L08 32 424 10 10 08v

330 -06 10 3/8“ L10 32 424 10 10 10v

445 -06 10 3/8“ L12 32 424 10 10 12v

250 -06 10 3/8“ L15 32 424 10 10 15v

250 -08 12 1/2“ L12 33 424 10 12 12v

250 -08 12 1/2“ L15 33 424 10 12 15v

160 -08 12 1/2“ L18 33 424 10 12 18v

160 -10 16 5/8“ L18 35,5 424 10 16 18v

160 -10 16 5/8“ L22 36 424 10 16 22v

160 -12 19 3/4“ L18 36 424 10 20 18v

160 -12 19 3/4“ L22 36 424 10 20 22v

100 -16 25 1“ L28 40 424 10 25 28v

100 -20 31 1 1/4“ L35 47,5 424 10 32 35v

100 -24 38 1 1/2“ L42 48 424 10 40 42v
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BEL 45° - Edelstahl
BEL 45° - stainless steel

Leichte Baureihe
Abdichtung: Rohrstutzen für Schneidring und Überwurfmutter

Light duty
Sealing: pipe socket for cutting ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch RA
PJ

H (mm) K (mm) Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ L06 48 27,5 424 11 05 06v

415 -03 5 3/16“ L08 49,5 24 424 11 05 08v

350 -03 5 3/16“ L10 45 22 424 11 05 10v

320 -04 6 1/4“ L06 48,5 23 424 11 06 06v

450 -04 6 1/4“ L08 49,5 24 424 11 06 08v

450 -04 6 1/4“ L10 46 23 424 11 06 10v

450 -04 6 1/4“ L12 48,5 22 424 11 06 12v

320 -05 8 5/16“ L08 49,5 24 424 11 08 08v

350 -05 8 5/16“ L10 47 24 424 11 08 10v

350 -05 8 5/16“ L12 61 24,5 424 11 08 12v

330 -06 10 3/8“ L10 63 26 424 11 10 10v

445 -06 10 3/8“ L12 63 26,5 424 11 10 12v

250 -08 12 1/2“ L12 74 26,5 424 11 12 12v

250 -08 12 1/2“ L15 72 31,5 424 11 12 15v

160 -08 12 1/2“ L18 73 32,5 424 11 12 18v

160 -10 16 5/8“ L18 74 33,5 424 11 16 18v

160 -12 19 3/4“ L22 81 36,5 424 11 20 22v

100 -12 19 3/4“ L28 111 52 424 11 20 28v

100 -16 25 1“ L28 108 47 424 11 25 28v

100 -20 31 1 1/4“ L35 153 69 424 11 32 35v

100 -24 38 1 1/2“ L42 176,5 55,5 424 11 40 42v

K
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BEL 90° - Edelstahl
BEL 90° - stainless steel

Leichte Baureihe
Abdichtung: Rohrstutzen für Schneidring und Überwurfmutter

Light duty
Sealing: pipe socket for cutting ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch RA
PJ

H (mm) K (mm) Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ L06 23 39 424 12 05 06v

415 -03 5 3/16“ L08 25,7 40 424 12 05 08v

350 -03 5 3/16“ L10 23 39 424 12 05 10v

320 -04 6 1/4“ L06 25 40,5 424 12 06 06v

450 -04 6 1/4“ L08 25 40,5 424 12 06 08v

450 -04 6 1/4“ L10 24 39 424 12 06 10v

450 -04 6 1/4“ L12 23 39,5 424 12 06 12v

320 -05 8 5/16“ L08 22,5 40,5 424 12 08 08v

350 -05 8 5/16“ L10 23,5 40,5 424 12 08 10v

350 -05 8 5/16“ L12 25,5 39,5 424 12 08 12v

330 -06 10 3/8“ L10 34,5 47,5 424 12 10 10v

445 -06 10 3/8“ L12 34,5 46,5 424 12 10 12v

250 -08 12 1/2“ L12 37,5 58 424 12 12 12v

250 -08 12 1/2“ L15 40,2 58,1 424 12 12 15v

160 -08 12 1/2“ L18 39,5 56,5 424 12 12 18v

160 -10 16 5/8“ L18 43,5 60,5 424 12 16 18v

160 -12 19 3/4“ L15 51,5 65 424 12 20 15v

160 -12 19 3/4“ L22 53,5 71 424 12 20 22v

100 -12 19 3/4“ L28 55,5 73 424 12 20 28v

100 -16 25 1“ L28 90 90,5 424 12 25 28v

100 -20 31 1 1/4“ L35 89 111,5 424 12 32 35v

100 -24 38 1 1/2“ L42 106,5 122,5 424 12 40 42v
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BES - Edelstahl
BES - stainless steel

Schwere Baureihe
Abdichtung: Rohrstutzen für Schneidring und Überwurfmutter

Heavy duty
Sealing: pipe socket for cutting ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch RA
PJ

H (mm) Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ S06 29,5 424 13 05 06v

320 -04 6 1/4“ S06 29,5 424 13 06 06v

450 -04 6 1/4“ S08 29,5 424 13 06 08v

450 -04 6 1/4“ S10 29,5 424 13 06 10v

450 -04 6 1/4“ S12 29,5 424 13 06 12v

450 -04 6 1/4“ S14 32 424 13 06 14v

320 -05 8 5/16“ S08 29,5 424 13 08 08v

350 -05 8 5/16“ S10 29,5 424 13 08 10v

350 -05 8 5/16“ S12 32 424 13 08 12v

330 -06 10 3/8“ S10 32 424 13 10 10v

445 -06 10 3/8“ S12 32 424 13 10 12v

445 -06 10 3/8“ S14 32 424 13 10 14v

445 -06 10 3/8“ S16 31 424 13 10 16v

250 -08 12 1/2“ S12 33 424 13 12 12v

415 -08 12 1/2“ S14 33 424 13 12 14v

415 -08 12 1/2“ S16 33 424 13 12 16v

350 -08 12 1/2“ S20 33 424 13 12 20v

350 -10 16 5/8“ S20 35,5 424 13 16 20v

215 -12 19 3/4“ S16 36 424 13 20 16v

215 -12 19 3/4“ S20 36 424 13 20 20v

350 -12 19 3/4“ S25 39 424 13 20 25v

165 -16 25 1“ S25 50 424 13 25 25v

250 -16 25 1“ S30 50 424 13 25 30v

210 -20 31 1 1/4“ S30 57,5 424 13 32 30v

210 -20 31 1 1/4“ S38 57,5 424 13 32 38v

K
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BES 45° - Edelstahl
BES 45° - stainless steel

Schwere Baureihe
Abdichtung: Rohrstutzen für Schneidring und Überwurfmutter

Heavy duty
Sealing: pipe socket for cutting ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch RA
PJ

H (mm) K (mm) Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ S06 48 27,5 424 14 05 06v

320 -04 6 1/4“ S06 48,5 23 424 14 06 06v

450 -04 6 1/4“ S08 49,5 24 424 14 06 08v

450 -04 6 1/4“ S10 46 23 424 14 06 10v

350 -05 8 5/16“ S10 47 24 424 14 08 10v

350 -05 8 5/16“ S12 61 24,5 424 14 08 12v

330 -06 10 3/8“ S10 63 26 424 14 10 10v

445 -06 10 3/8“ S12 63 26,5 424 14 10 12v

445 -06 10 3/8“ S14 71,5 23,5 424 14 10 14v

415 -08 12 1/2“ S14 72 31,5 424 14 12 14v

415 -08 12 1/2“ S16 74,5 26,5 424 14 12 16v

350 -10 16 5/8“ S20 73,5 33,5 424 14 16 20v

350 -12 19 3/4“ S20 81 36,5 424 14 20 20v

350 -12 19 3/4“ S25 111 52 424 14 20 25v

250 -16 25 1“ S25 108 47 424 14 25 25v

250 -16 25 1“ S30 126,5 58,5 424 14 25 30v

210 -20 31 1 1/4“ S38 156 72,5 424 14 32 38v

BES 90° - Edelstahl
BES 90° - stainless steel

Schwere Baureihe
Abdichtung: Rohrstutzen für Schneidring und Überwurfmutter

Heavy duty
Sealing: pipe socket for cutting ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch RA
PJ

H (mm) K (mm) Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ S06 23 39 424 15 05 06v

320 -04 6 1/4“ S06 25 40,5 424 15 06 06v

450 -04 6 1/4“ S08 25 40,5 424 15 06 08v

450 -04 6 1/4“ S10 24 39 424 15 06 10v

350 -05 8 5/16“ S10 23,5 40,5 424 15 08 10v

350 -05 8 5/16“ S12 25,5 39,5 424 15 08 12v

330 -06 10 3/8“ S10 34,5 47,5 424 15 10 10v

445 -06 10 3/8“ S12 34,5 46,5 424 15 10 12v

445 -06 10 3/8“ S14 34,5 46,5 424 15 10 14v

415 -08 12 1/2“ S14 38,5 59 424 15 12 14v

415 -08 12 1/2“ S16 40 56,5 424 15 12 16v

350 -10 16 5/8“ S20 38 60 424 15 16 20v

350 -12 19 3/4“ S20 53 74,5 424 15 20 20v

350 -12 19 3/4“ S25 55,5 70,5 424 15 20 25v

250 -16 25 1“ S25 64,5 87 424 15 25 25v

250 -16 25 1“ S30 66 92 424 15 25 30v

210 -20 31 1 1/4“ S38 92 114,5 424 15 32 38v
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DKL - Edelstahl
DKL - stainless steel

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Universal Dichtkegelanschluss 24°/60° mit Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: universal sealing cone connection 24°/60° with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

280 -03 5 3/16“ M 12X1,5 L06 22 14 424 21 05 12v

280 -03 5 3/16“ M 14X1,5 L08 22,5 17 424 21 05 14v

280 -04 6 1/4“ M 12X1,5 L06 22,5 14 424 21 06 12v

280 -04 6 1/4“ M 14X1,5 L08 22,5 17 424 21 06 14v

280 -04 6 1/4“ M 16X1,5 L10 26 19 424 21 06 16v

280 -04 6 1/4“ M 18X1,5 L12 26 22 424 21 06 18v

280 -05 8 5/16“ M 14X1,5 L08 21 17 424 21 08 14v

280 -05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 26 19 424 21 08 16v

280 -05 8 5/16“ M 18X1,5 L12 26 22 424 21 08 18v

280 -06 10 3/8“ M 16X1,5 L10 26 19 424 21 10 16v

280 -06 10 3/8“ M 18X1,5 L12 26 22 424 21 10 18v

280 -06 10 3/8“ M 22X1,5 L15 27 27 424 21 10 22v

280 -08 12 1/2“ M 22X1,5 L15 26 27 424 21 12 22v

210 -08 12 1/2“ M 26X1,5 L18 31 32 424 21 12 26v

210 -10 16 5/8“ M 26X1,5 L18 30,5 32 424 21 16 26v

210 -12 19 3/4“ M 26X1,5 L18 30,5 32 424 21 20 26v

210 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 36,5 36 424 21 20 30v

165 -16 25 1“ M 36X2 L28 37 41 424 21 25 36v

125 -20 31 1 1/4“ M 45X2 L35 36,5 50 424 21 32 45v

100 -24 38 1 1/2“ M 52X2 L42 36,5 60 424 21 40 52v

K
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DKL 45° - Edelstahl
DKL 45° - stainless steel

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Universal Dichtkegelanschluss 24°/60° mit Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: universal sealing cone connection 24°/60° with union nut

Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ M 12X1,5 L06 44,5 22,5 14 424 22 05 12v

-04 6 1/4“ M 12X1,5 L06 37 14 14 424 22 06 12v

-04 6 1/4“ M 14X1,5 L08 35 14,5 17 424 22 06 14v

-04 6 1/4“ M 16X1,5 L10 38 16 19 424 22 06 16v

-04 6 1/4“ M 18X1,5 L12 39 17 22 424 22 06 18v

-05 8 5/16“ M 14X1,5 L08 44 18 27 424 22 08 14v

-05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 43 17 19 424 22 08 16v

-05 8 5/16“ M 18X1,5 L12 39 18 22 424 22 08 18v

-06 10 3/8“ M 16X1,5 L10 43 17 19 424 22 10 16v

-06 10 3/8“ M 18X1,5 L12 43,5 18,5 22 424 22 10 18v

-06 10 3/8“ M 22X1,5 L15 42 19 27 424 22 10 22v

-08 12 1/2“ M 22X1,5 L15 53 19 27 424 22 12 22v

-08 12 1/2“ M 26X1,5 L18 47 21 32 424 22 12 26v

-10 16 5/8“ M 26X1,5 L18 59 23 32 424 22 16 26v

-12 19 3/4“ M 30X2 L22 70 25 36 424 22 20 30v

-16 25 1“ M 36X2 L28 90 32 41 424 22 25 36v

-20 31 1 1/4“ M 45X2 L35 100 36,5 50 424 22 32 45v

-24 38 1 1/2“ M 52X2 L42 111 43,5 60 424 22 40 52v

DKL 90° - Edelstahl
DKL 90° - stainless steel

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Universal Dichtkegelanschluss 24°/60° mit Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: universal sealing cone connection 24°/60° with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

280 -03 5 3/16“ M 12X1,5 L06 24 32 14 424 23 05 12v

280 -04 6 1/4“ M 12X1,5 L06 24 32 14 424 23 06 12v

280 -04 6 1/4“ M 14X1,5 L08 24 32 17 424 23 06 14v

280 -04 6 1/4“ M 16X1,5 L10 28 34,5 19 424 23 06 16v

280 -04 6 1/4“ M 18X1,5 L12 27 36,5 22 424 23 06 18v

280 -05 8 5/16“ M 14X1,5 L08 24 32 17 424 23 08 14v

280 -05 8 5/16“ M 16X1,5 L10 37 36,5 19 424 23 08 16v

280 -05 8 5/16“ M 18X1,5 L12 37 36,5 22 424 23 08 18v

280 -06 10 3/8“ M 16X1,5 L10 35 37,5 19 424 23 10 16v

280 -06 10 3/8“ M 18X1,5 L12 35,5 36,5 22 424 23 10 18v

280 -06 10 3/8“ M 22X1,5 L15 40 38,5 27 424 23 10 22v

280 -08 12 1/2“ M 22X1,5 L15 37,5 45 27 424 23 12 22v

210 -08 12 1/2“ M 26X1,5 L18 39 49 32 424 23 12 26v

210 -10 16 5/8“ M 26X1,5 L18 44 48,5 32 424 23 16 26v

210 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 55,5 60,5 36 424 23 20 30v

165 -16 25 1“ M 36X2 L28 70,5 75 41 424 23 25 36v

125 -20 31 1 1/4“ M 45X2 L35 85 93,5 50 424 23 32 45v

100 -24 38 1 1/2“ M 52X2 L42 107 111 60 424 23 40 52v
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DKM - Edelstahl
DKM - stainless steel

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60°

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 60° cone connection

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -03 5 3/16“ M 12X1,5 22 14 424 18 05 12v

350 -03 5 3/16“ M 14X1,5 21,5 17 424 18 05 14v

350 -04 6 1/4“ M 12X1,5 21,5 14 424 18 06 12v

350 -04 6 1/4“ M 14X1,5 21,5 17 424 18 06 14v

350 -04 6 1/4“ M 16X1,5 21,5 19 424 18 06 16v

350 -05 8 5/16“ M 14X1,5 21 17 424 18 08 14v

350 -05 8 5/16“ M 16X1,5 26 19 424 18 08 16v

350 -06 10 3/8“ M 14X1,5 19,5 17 424 18 10 14v

350 -06 10 3/8“ M 16X1,5 26 19 424 18 10 16v

350 -06 10 3/8“ M 18X1,5 26 22 424 18 10 18v

315 -06 10 3/8“ M 20X1,5 26 24 424 18 10 20v

315 -06 10 3/8“ M 22X1,5 24,2 27 424 18 10 22v

315 -08 12 1/2“ M 16X1,5 26 19 424 18 12 16v

350 -08 12 1/2“ M 18X1,5 22,5 22 424 18 12 18v

315 -08 12 1/2“ M 22X1,5 26 27 424 18 12 22v

250 -10 16 5/8“ M 26X1,5 30,5 32 424 18 16 26v

250 -12 19 3/4“ M 26X1,5 26,5 32 424 18 20 26v

210 -12 19 3/4“ M 30X1,5 36,5 36 424 18 20 30v

165 -16 25 1“ M 38X1,5 37 46 424 18 25 38v

125 -20 31 1 1/4“ M 45X1,5 36,5 50 424 18 32 45v

80 -32 51 2“ M 65X2 37,5 75 424 18 50 65v

DKM 45° - Edelstahl
DKM 45° - stainless steel

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60°

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 60° cone connection

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -04 6 1/4“ M 14X1,5 37 16 17 424 19 06 14v

315 -08 12 1/2“ M 22X1,5 49 22 27 424 19 12 22v

165 -16 25 1“ M 38X1,5 84 35 46 424 19 25 38v

K
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DKM 90° - Edelstahl
DKM 90° - stainless steel

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60°

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 60° cone connection

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -04 6 1/4“ M 12X1,5 24 32 14 424 20 06 12v

350 -04 6 1/4“ M 14X1,5 24 32 17 424 20 06 14v

350 -04 6 1/4“ M 16X1,5 28 34,5 19 424 20 06 16v

350 -06 10 3/8“ M 16X1,5 35 37,5 19 424 20 10 16v

350 -06 10 3/8“ M 18X1,5 35,5 36,5 22 424 20 10 18v

315 -08 12 1/2“ M 22X1,5 37,5 45 27 424 20 12 22v

210 -12 19 3/4“ M 30X1,5 55 59,5 36 424 20 20 30v

165 -16 25 1“ M 38X1,5 70,5 75 46 424 20 25 38v

RNM Ringnippel - Edelstahl
RNM banjo hose nipple - stainless steel

Anwendung: für metrische Hohlschrauben
Application: for metric hollow screws

PN (bar) Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

H (mm) S (mm) Für Hohlschraube
For hollow screws

Art.-Nr.
Item-No.

300 -04 6 1/4“ 10,1 33 10 M 10X1 424 27 06 10v

300 -04 6 1/4“ 12,1 24 12 M 12X1,5 424 27 06 12v

300 -04 6 1/4“ 14,1 24 14 M 14X1,5 424 27 06 14v

300 -05 8 5/16“ 10,1 33 10 M 10X1 424 27 08 10v

300 -05 8 5/16“ 12,1 36 12 M 12X1,5 424 27 08 12v

300 -05 8 5/16“ 14,1 24 12 M 14X1,5 424 27 08 14v

300 -05 8 5/16“ 16,6 24,5 16 M 16X1,5 424 27 08 16v

280 -06 10 3/8“ 14,1 24 14 M 14X1,5 424 27 10 14v

280 -06 10 3/8“ 16,6 24 16 M 16X1,5 424 27 10 16v

280 -06 10 3/8“ 18,1 24 20 M 18X1,5 424 27 10 18v

250 -08 12 1/2“ 16,6 36 16 M 16X1,5 424 27 12 16v

250 -08 12 1/2“ 18,1 28 20 M 18X1,5 424 27 12 18v

200 -08 12 1/2“ 22,1 28 25 M 22X1,5 424 27 12 22v

200 -10 16 5/8“ 22,1 47,5 25 M 22X1,5 424 27 16 22v

200 -12 19 3/4“ 26,3 38,5 30 M 26X1,5 424 27 20 26v

120 -12 19 3/4“ 30,2 38,5 36 M 30X1,5 424 27 20 30v
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HSM Hohlschrauben metrisch - Edelstahl
HSM hollow screws metric - stainless steel

Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Anwendung: für metrische Ringnippel
Metric fine thread, cylindric
Application: for metric banjo hose nipples

PN (bar) Gewinde (G)
Thread (G)

L (mm) L1 (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

300 M 10X1 25 19 14 424 28 10 10v

300 M 12X1,5 30 24 17 424 28 12 15v

300 M 14X1,5 32 26 19 424 28 14 15v

250 M 16X1,5 34 28 22 429 28 16 15v

250 M 18X1,5 38 32 24 424 28 18 15v

200 M 22X1,5 46 39 27 424 28 22 15v

200 M 26X1,5 52 45 32 424 28 26 15v

120 M 30X1,5 64 53 36 424 28 30 15v

RNR Ringnippel zöllig - Edelstahl
RNR banjo hose nipple inch - stainless steel

Anwendung: für zöllige Hohlschrauben
Application: for inch hollow screws

PN (bar) Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

H (mm) S (mm) Für Hohlschraube
For hollow screws

Art.-Nr.
Item-No.

300 -04 6 1/4“ 10,1 33 10 G 1/8“-28 424 47 06 31v

300 -04 6 1/4“ 13,3 24 14 G 1/4“-19 424 47 06 32v

280 -04 6 1/4“ 16,6 24 16 G 3/8“-19 424 47 06 33v

300 -05 8 5/16“ 10,1 33 10 G 1/8“-28 424 47 08 31v

300 -05 8 5/16“ 16,6 24,5 16 G 3/8“-19 424 47 08 33v

280 -06 10 3/8“ 16,6 24 16 G 3/8“-19 424 47 10 33v

280 -06 10 3/8“ 21,2 27,5 22 G 1/2“-14 424 47 10 34v

200 -08 12 1/2“ 16,6 36 16 G 3/8“-19 424 47 12 33v

200 -08 12 1/2“ 21,2 28 22 G 1/2“-14 424 47 12 34v

200 -12 19 3/4“ 26,3 38,5 30 G 3/4“-14 424 47 20 36v

120 -16 25 1“ 33,5 51,5 37,5 G 1“-11 424 47 25 37v

K
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HSR Hohlschrauben zöllig - Edelstahl
HSR hollow screws inch - stainless steel

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Anwendung: für zöllige Ringnippel
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Application: for inch banjo hose nipples

PN (bar) Gewinde (G)
Thread (G)

L (mm) L1 (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 G 1/8“-28 30 23 14 424 48 31 00v

300 G 1/4“-19 34,5 27,5 19 424 48 32 00v

280 G 3/8“-19 40 31 22 424 48 33 00v

200 G 1/2“-14 47,5 37,5 27 424 48 34 00v

200 G 3/4“-14 59 47 32 424 48 36 00v

120 G 1“-11 70 58 41 424 48 37 00v

DHSR Doppelhohlschrauben zöllig - Edelstahl
DHSR double hollow screws inch - stainless steel

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Anwendung: für zöllige Ringnippel
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Application: for inch banjo hose nipples

PN (bar) Gewinde (G)
Thread (G)

L (mm) L1 (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

300 G 1/4“-19 52 42 19 424 49 32 00v

280 G 3/8“-19 59 50 22 424 49 33 00v

200 G 1/2“-14 74 64 27 424 49 34 00v

200 G 3/4“-14 87 78 32 424 49 36 00v

120 G 1“-11 109 93 41 424 49 37 00v
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DKR - Edelstahl
DKR - stainless steel

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit Überwurfmutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ G 1/8“-28 17 17 424 30 05 31v

415 -03 5 3/16“ G 1/4“-19 17 19 424 30 05 32v

415 -03 5 3/16“ G 3/8“-19 19 22 424 30 05 33v

415 -04 6 1/4“ G 1/8“-28 17 17 424 30 06 31v

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 17 19 424 30 06 32v

450 -04 6 1/4“ G 3/8“-19 19 22 424 30 06 33v

450 -04 6 1/4“ G 1/2“-14 22 27 424 30 06 34v

350 -04 6 1/4“ G 3/4“-14 23,2 32 424 30 06 36v

350 -05 8 5/16“ G 1/4“-19 17 19 424 30 08 32v

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 20 22 424 30 08 33v

350 -05 8 5/16“ G 1/2“-14 23 27 424 30 08 34v

450 -06 10 3/8“ G 1/4“-19 17 19 424 30 10 32v

450 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 19 22 424 30 10 33v

450 -06 10 3/8“ G 1/2“-14 22 27 424 30 10 34v

415 -06 10 3/8“ G 3/4“-14 24 32 424 30 10 36v

415 -08 12 1/2“ G 3/8“-19 19 22 424 30 12 33v

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 23 27 424 30 12 34v

415 -08 12 1/2“ G 5/8“-14 25 30 424 30 12 35v

415 -08 12 1/2“ G 3/4“-14 24 32 424 30 12 36v

350 -10 16 5/8“ G 1/2“-14 25 27 424 30 16 34v

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 25 30 424 30 16 35v

350 -10 16 5/8“ G 3/4“-14 27 32 424 30 16 36v

350 -12 19 3/4“ G 1/2“-14 24 27 424 30 20 34v

250 -12 19 3/4“ G 5/8“-14 24 30 424 30 20 35v

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 25 32 424 30 20 36v

350 -12 19 3/4“ G 1“-11 26 38 424 30 20 37v

210 -12 19 3/4“ G 1 1/4“-11 33 50 424 30 20 38v

280 -16 25 1“ G 3/4“-14 27 32 424 30 25 36v

280 -16 25 1“ G 1“-11 27 38 424 30 25 37v

280 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 27 50 424 30 25 38v

210 -20 31 1 1/4“ G 1“-11 28 38 424 30 32 37v

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 28 50 424 30 32 38v

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/2“-11 32 55 424 30 32 39v

210 -24 38 1 1/2“ G 1 1/4“-11 31 50 424 30 40 38v

185 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 33 55 424 30 40 39v

185 -24 38 1 1/2“ G 2“-11 31 70 424 30 40 40v

165 -32 51 2“ G 2“-11 31 70 424 30 50 40v

120 -40 63 2 1/2“ G 2 1/2“-11 36 85 424 30 63 63v

70 -48 76 3“ G 3“-11 38 100 424 30 76 76v

K
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DKR 45° - Edelstahl
DKR 45° - stainless steel

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit Überwurfmutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ G 1/8“-28 39 15,5 17 424 32 05 31v

415 -03 5 3/16“ G 1/4“-19 39 15,5 19 424 32 05 32v

415 -04 6 1/4“ G 1/8“-28 39,5 16,5 17 424 32 06 31v

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 39,5 16,5 19 424 32 06 32v

450 -04 6 1/4“ G 3/8“-19 38,5 22,5 22 424 32 06 33v

350 -05 8 5/16“ G 1/4“-19 37 16 19 424 32 08 32v

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 58 30 22 424 32 08 33v

350 -05 8 5/16“ G 1/2“-14 43 21 27 424 32 08 34v

450 -06 10 3/8“ G 1/4“-19 54 15,5 19 424 32 10 32v

450 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 56 22 22 424 32 10 33v

450 -06 10 3/8“ G 1/2“-14 57,5 22 27 424 32 10 34v

415 -08 12 1/2“ G 3/8“-19 49 22 22 424 32 12 33v

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 63,5 24 27 424 32 12 34v

415 -08 12 1/2“ G 5/8“-14 49 22 30 424 32 12 35v

415 -08 12 1/2“ G 3/4“-14 53 26 32 424 32 12 36v

350 -10 16 5/8“ G 1/2“-14 76 26,5 27 424 32 16 34v

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 72 21 30 424 32 16 35v

350 -10 16 5/8“ G 3/4“-14 57 26 32 424 32 16 36v

350 -12 19 3/4“ G 1/2“-14 68 30 27 424 32 20 34v

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 86,5 32,5 32 424 32 20 36v

350 -12 19 3/4“ G 1“-11 89 34 38 424 32 20 37v

280 -16 25 1“ G 1“-11 112,5 38,5 38 424 32 25 37v

280 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 85 37 50 424 32 25 38v

150 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 145,5 45 50 424 32 32 38v

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/2“-11 148 45 55 424 32 32 39v

185 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 172,5 55,5 55 424 32 40 39v

185 -24 38 1 1/2“ G 2“-11 143 60 70 424 32 40 40v

165 -32 51 2“ G 2“-11 187 50 70 424 32 50 40v

70 -40 63 2 1/2“ G 2 1/2“-11 195,5 55 85 424 32 63 63v
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DKR 90° - Edelstahl
DKR 90° - stainless steel

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit Überwurfmutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ G 1/8“-28 28,5 29 17 424 34 05 31v

415 -03 5 3/16“ G 1/4“-19 28,5 28 19 424 34 05 32v

415 -04 6 1/4“ G 1/8“-28 23,5 26,5 17 424 34 06 31v

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 23,5 27,5 19 424 34 06 32v

450 -04 6 1/4“ G 3/8“-19 23,5 35,5 22 424 34 06 33v

350 -05 8 5/16“ G 1/4“-19 25,5 25,5 19 424 34 08 32v

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 25,5 36 22 424 34 08 33v

350 -05 8 5/16“ G 1/2“-14 25,5 36 27 424 34 08 34v

450 -06 10 3/8“ G 1/4“-19 34,5 34,5 19 424 34 10 32v

450 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 34,5 36,5 22 424 34 10 33v

450 -06 10 3/8“ G 1/2“-14 34,5 37 27 424 34 10 34v

415 -08 12 1/2“ G 3/8“-19 37,5 44,5 22 424 34 12 33v

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 37,5 44,5 27 424 34 12 34v

415 -08 12 1/2“ G 5/8“-14 37,5 46 30 424 34 12 35v

415 -08 12 1/2“ G 3/4“-14 37,5 47 32 424 34 12 36v

350 -10 16 5/8“ G 1/2“-14 44,5 52 27 424 34 16 34v

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 44,5 52,5 30 424 34 16 35v

350 -10 16 5/8“ G 3/4“-14 44,5 52 32 424 34 16 36v

350 -12 19 3/4“ G 1/2“-14 52,5 59,5 27 424 34 20 34v

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 52,5 59 32 424 34 20 36v

350 -12 19 3/4“ G 1“-11 52,5 62 38 424 34 20 37v

280 -16 25 1“ G 1“-11 67,5 74,5 38 424 34 25 37v

280 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 67,5 76,5 50 424 34 25 38v

150 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 89 85,7 50 424 34 32 38v

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/2“-11 85 103 55 424 34 32 39v

185 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 114 110 55 424 34 40 39v

185 -24 38 1 1/2“ G 2“-11 114 118 70 424 34 40 40v

165 -32 51 2“ G 2“-11 126 122 70 424 34 50 40v

70 -40 63 2 1/2“ G 2 1/2“-11 102 122 85 424 34 63 63v

50 -48 76 3“ G 3“-11 142 129 100 424 34 76 76v
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AGR - Edelstahl
AGR - stainless steel

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung und Dichtbund
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer and sealing collar

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ G 1/8“-28 24,5 14 424 40 05 31v

415 -03 5 3/16“ G 1/4“-19 27 19 424 40 05 32v

415 -04 6 1/4“ G 1/8“-28 23,5 14 424 40 06 31v

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 27 19 424 40 06 32v

450 -04 6 1/4“ G 3/8“-19 29 22 424 40 06 33v

450 -04 6 1/4“ G 1/2“-14 32 27 424 40 06 34v

415 -05 8 5/16“ G 1/8“-28 24,5 14 424 40 08 31v

350 -05 8 5/16“ G 1/4“-19 27 19 424 40 08 32v

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 29 22 424 40 08 33v

350 -05 8 5/16“ G 1/2“-14 32 27 424 40 08 34v

415 -06 10 3/8“ G 1/8“-28 25 17 424 40 10 31v

450 -06 10 3/8“ G 1/4“-19 27 19 424 40 10 32v

450 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 29 22 424 40 10 33v

450 -06 10 3/8“ G 1/2“-14 32 27 424 40 10 34v

415 -08 12 1/2“ G 1/4“-19 28 19 424 40 12 32v

415 -08 12 1/2“ G 3/8“-19 29,5 22 424 40 12 33v

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 32,5 27 424 40 12 34v

415 -08 12 1/2“ G 5/8“-14 33,5 30 424 40 12 35v

415 -08 12 1/2“ G 3/4“-14 35,5 32 424 40 12 36v

350 -10 16 5/8“ G 1/2“-14 34 27 424 40 16 34v

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 35 30 424 40 16 35v

350 -10 16 5/8“ G 3/4“-14 37 32 424 40 16 36v

350 -12 19 3/4“ G 1/2“-14 33 27 424 40 20 34v

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 36,5 32 424 40 20 36v

350 -12 19 3/4“ G 1“-11 40,5 38 424 40 20 37v

280 -16 25 1“ G 3/4“-14 37,5 32 424 40 25 36v

280 -16 25 1“ G 1“-11 41,5 38 424 40 25 37v

280 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 45,5 50 424 40 25 38v

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 46 50 424 40 32 38v

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/2“-11 46 55 424 40 32 39v

185 -24 38 1 1/2“ G 1 1/4“-11 46,5 50 424 40 40 38v

185 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 46 55 424 40 40 39v

165 -32 51 2“ G 2“-11 50 70 424 40 50 40v

120 -32 51 2“ G 2 1/2“-11 54 80 424 40 50 63v

120 -40 63 2 1/2“ G 2 1/2“-11 46,5 80 424 40 63 63v



www.schmitter-hydraulik.de . webshop.schmitter-hydraulik.de - 271 -

AGR-K - Edelstahl
AGR-K - stainless steel

Whitworth Rohrgewinde (BSPT), kegelig
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung
Whitworth pipe thread (BSPT), conic
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ R 1/8“ 22,5 14 424 41 05 51v

415 -03 5 3/16“ R 1/4“ 26,7 14 424 41 05 52v

450 -04 6 1/4“ R 1/8“ 22,5 14 424 41 06 51v

450 -04 6 1/4“ R 1/4“ 27 14 424 41 06 52v

450 -04 6 1/4“ R 3/8“ 28,6 19 424 41 06 53v

415 -04 6 1/4“ R 1/2“ 32 22 424 41 06 54v

350 -05 8 5/16“ R 1/4“ 27,5 14 424 41 08 52v

350 -05 8 5/16“ R 3/8“ 29 19 424 41 08 53v

450 -06 10 3/8“ R 1/4“ 27,3 17 424 41 10 52v

450 -06 10 3/8“ R 3/8“ 29,5 19 424 41 10 53v

415 -06 10 3/8“ R 1/2“ 33 22 424 41 10 54v

415 -08 12 1/2“ R 3/8“ 29 19 424 41 12 53v

415 -08 12 1/2“ R 1/2“ 32,5 22 424 41 12 54v

350 -08 12 1/2“ R 3/4“ 35 27 424 41 12 56v

350 -10 16 5/8“ R 3/8“ 29,5 22 424 41 16 53v

350 -10 16 5/8“ R 1/2“ 28,5 22 424 41 16 54v

350 -10 16 5/8“ R 3/4“ 36,3 27 424 41 16 56v

350 -12 19 3/4“ R 1/2“ 36,5 27 424 41 20 54v

350 -12 19 3/4“ R 3/4“ 36,5 27 424 41 20 56v

280 -12 19 3/4“ R 1“ 43,5 36 424 41 20 57v

280 -16 25 1“ R 3/4“ 37,5 32 424 41 25 56v

280 -16 25 1“ R 1“ 44,5 36 424 41 25 57v

210 -16 25 1“ R 1 1/4“ 47 46 424 41 25 58v

210 -20 31 1 1/4“ R 1“ 47 41 424 41 32 57v

210 -20 31 1 1/4“ R 1 1/4“ 48 46 424 41 32 58v

185 -24 38 1 1/2“ R 1 1/2“ 46 50 424 41 40 59v

165 -32 51 2“ R 2“ 49 65 424 41 50 60v
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AGN - Edelstahl
AGN - stainless steel

NPT Gewinde
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung, Kegelgewinde
NPT thread
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer, NPT thread

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ 1/8“-27 NPT 24,5 14 424 44 05 81v

415 -03 5 3/16“ 1/4“-18 NPT 29,1 14 424 44 05 82v

450 -04 6 1/4“ 1/8“-27 NPT 24,5 14 424 44 06 81v

450 -04 6 1/4“ 1/4“-18 NPT 27,5 14 424 44 06 82v

450 -04 6 1/4“ 3/8“-18 NPT 29 19 424 44 06 83v

415 -04 6 1/4“ 1/2“-14 NPT 34,6 22 424 44 06 84v

350 -05 8 5/16“ 1/4“-18 NPT 28,5 14 424 44 08 82v

350 -05 8 5/16“ 3/8“-18 NPT 29,3 19 424 44 08 83v

450 -06 10 3/8“ 1/4“-18 NPT 29,3 17 424 44 10 82v

450 -06 10 3/8“ 3/8“-18 NPT 29,3 19 424 44 10 83v

415 -06 10 3/8“ 1/2“-14 NPT 35,1 22 424 44 10 84v

415 -08 12 1/2“ 3/8“-18 NPT 29 19 424 44 12 83v

415 -08 12 1/2“ 1/2“-14 NPT 34,5 22 424 44 12 84v

350 -08 12 1/2“ 3/4“-14 NPT 35 27 424 44 12 85v

350 -10 16 5/8“ 3/8“-18 NPT 34,3 22 424 44 16 83v

350 -10 16 5/8“ 1/2“-14 NPT 39,4 22 424 44 16 84v

350 -10 16 5/8“ 3/4“-14 NPT 36 27 424 44 16 85v

350 -12 19 3/4“ 1/2“-14 NPT 38,1 27 424 44 20 84v

350 -12 19 3/4“ 3/4“-14 NPT 36,5 27 424 44 20 85v

280 -12 19 3/4“ 1“-11,5 NPT 43,5 36 424 44 20 86v

280 -16 25 1“ 3/4“-14 NPT 37,5 32 424 44 25 85v

280 -16 25 1“ 1“-11,5 NPT 44,5 36 424 44 25 86v

210 -16 25 1“ 1 1/4“-11,5 NPT 47 46 424 44 25 87v

210 -20 31 1 1/4“ 1“-11,5 NPT 47 41 424 44 32 86v

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“-11,5 NPT 48 46 424 44 32 87v

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“-11,5 NPT 46 55 424 44 32 88v

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“-11,5 NPT 49 50 424 44 40 88v

165 -32 51 2“ 2“-11,5 NPT 50 65 424 44 50 89v

BER - Edelstahl
BER - stainless steel

Abdichtung: Rohrstutzen zöllig für Schneidring und Überwurfmutter
Sealing: pipe socket for cutting ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch H (mm) RA Inch
PJ Inch

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ 29,5 1/4“ = 6,35 mm 424 10 56 32v

350 -04 6 1/4“ 32 3/8“ = 9,52 mm 424 10 56 33v

450 -05 8 5/16“ 29,5 5/16“ = 7,94 mm 424 10 58 16v

350 -05 8 5/16“ 32 3/8“ = 9,52 mm 424 10 58 33v

450 -06 10 3/8“ 32 3/8“ = 9,52 mm 424 10 60 33v

420 -06 10 3/8“ 32 1/2“ = 12,70 mm 424 10 60 34v

250 -08 12 1/2“ 33 1/2“ = 12,70 mm 424 10 62 34v

160 -08 12 1/2“ 33 5/8“ = 15,88 mm 424 10 62 35v

215 -08 12 1/2“ 33 3/4“ = 19,05 mm 424 10 62 36v

160 -10 16 5/8“ 33 5/8“ = 15,88 mm 424 10 66 35v

215 -12 19 3/4“ 36 3/4“ = 19,05 mm 424 10 70 36v

165 -16 25 1“ 40 1“ = 25,40 mm 424 10 75 37v

210 -20 31 1 1/4“ 47,5 1 1/4“ = 31,75 mm 424 10 82 38v

170 -24 38 1 1/2“ 48 1 1/2“ = 38,10 mm 424 10 90 39v
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i ten   e st
DKR-flat sealing - stainless steel

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: flachdichtender Nippel mit Überwurfmutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: flat sealing hose nipple with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ G 1/8“-28 13,5 14 424 42 06 31v

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 15,5 19 424 42 06 32v

450 -04 6 1/4“ G 3/8“-19 16 22 424 42 06 33v

450 -04 6 1/4“ G 1/2“-14 20,5 27 424 42 06 34v

450 -05 8 5/16“ G 1/4“-19 16 19 424 42 08 32v

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 16 22 424 42 08 33v

350 -05 8 5/16“ G 1/2“-14 16,5 27 424 42 08 34v

450 -06 10 3/8“ G 1/4“-19 17 19 424 42 10 32v

450 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 16 22 424 42 10 33v

450 -06 10 3/8“ G 1/2“-14 18 27 424 42 10 34v

415 -08 12 1/2“ G 3/8“-19 20,5 19 424 42 12 33v

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 18,5 27 424 42 12 34v

415 -08 12 1/2“ G 5/8“-14 18,5 30 424 42 12 35v

415 -08 12 1/2“ G 3/4“-14 21 32 424 42 12 36v

350 -10 16 5/8“ G 1/2“-14 20,5 27 424 42 16 34v

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 20 30 424 42 16 35v

350 -10 16 5/8“ G 3/4“-14 24 32 424 42 16 36v

350 -10 16 5/8“ G 1“-11 23 38 424 42 16 37v

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 22 32 424 42 20 36v

350 -12 19 3/4“ G 1“-11 23 38 424 42 20 37v

350 -12 19 3/4“ G 1 1/4“-11 26 50 424 42 20 38v

280 -16 25 1“ G 1“-11 24 38 424 42 25 37v

210 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 24,5 50 424 42 25 38v

210 -20 31 1 1/4“ G 1“-11 25 38 424 42 32 37v

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 25,5 50 424 42 32 38v

185 -20 31 1 1/4“ G 1 1/2“-11 41 55 424 42 32 39v

185 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 27 55 424 42 40 39v

165 -32 51 2“ G 2“-11 28 70 424 42 50 40v

K
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 i ten   e st
DKR 45°-flat seal - stainless steel

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: flachdichtender Nippel mit gecrimpter Mutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: flat sealing hose nipple with crimped nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

415 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 19 16,5 19 424 31 06 32v

350 -05 8 5/16“ G 1/4“-19 37 16 19 424 31 08 32v

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 58 30 22 424 31 08 33v

450 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 56 22 22 424 31 10 33v

450 -06 10 3/8“ G 1/2“-14 57,5 22 27 424 31 10 34v

415 -06 10 3/8“ G 3/4“-14 68,5 26 32 424 31 10 35v

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 63,5 24 27 424 31 12 34v

415 -08 12 1/2“ G 5/8“-14 49 22 30 424 31 12 35v

415 -08 12 1/2“ G 3/4“-14 53 26 32 424 31 12 36v

350 -10 16 5/8“ G 1/2“-14 76 26,5 27 424 31 16 34v

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 72 21 30 424 31 16 35v

350 -10 16 5/8“ G 3/4“-14 57 26 32 424 31 16 36v

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 86,5 32,5 32 424 31 20 36v

350 -12 19 3/4“ G 1“-11 89 34 38 424 31 20 37v

280 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 85 37 50 424 31 25 37v

150 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 145,5 45 50 424 31 32 38v

185 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 172,5 55,5 55 424 31 40 39v

165 -32 51 2“ G 2“-11 187 50 70 424 31 50 40v

 i ten   e st
DKR 90°-flat seal - stainless steel

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: flachdichtender Nippel mit Überwurfmutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: flat sealing hose nipple with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ G 1/8“-28 23,5 26,5 17 424 33 06 31v

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 23,5 27,5 19 424 33 06 32v

450 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 34,5 36,5 22 424 33 10 33v

450 -06 10 3/8“ G 1/2“-14 34,5 37 27 424 33 10 34v

350 -06 10 3/8“ G 3/4“-14 36,5 45 32 424 33 10 36v

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 37,5 44,5 27 424 33 12 34v

415 -08 12 1/2“ G 5/8“-14 37,5 46 30 424 33 12 35v

415 -08 12 1/2“ G 3/4“-14 37,5 37,5 32 424 33 12 36v

350 -10 16 5/8“ G 1/2“-14 44,5 52 27 424 33 16 34v

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 44,5 52,5 30 424 33 16 35v

350 -10 16 5/8“ G 3/4“-14 44,5 52 32 424 33 16 36v

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 52,5 59 32 424 33 20 36v

350 -12 19 3/4“ G 1“-11 52,5 62 38 424 33 20 37v

280 -16 25 1“ G 1“-11 67,5 74,5 38 424 33 25 37v

280 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 67,5 76,5 50 424 33 25 38v

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 89 85,7 50 424 33 32 38v

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/2“-11 85 103 55 424 33 32 39v

185 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 114 110 55 424 33 40 39v

165 -32 51 2“ G 2“-11 126 122 70 424 33 50 40v
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i ten   e st
AGR flat seal - stainless steel

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: flachdichtender Außengewindenippel
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with flat-seal

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ G 1/8“-28 23,5 14 424 43 06 31v

450 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 27 19 424 43 06 32v

350 -05 8 5/16“ G 1/4“-19 28 19 424 43 08 32v

350 -05 8 5/16“ G 3/8“-19 29 22 424 43 08 33v

450 -06 10 3/8“ G 1/4“-19 28 19 424 43 10 32v

450 -06 10 3/8“ G 3/8“-19 29 22 424 43 10 33v

450 -06 10 3/8“ G 1/2“-14 32 27 424 43 10 34v

415 -08 12 1/2“ G 1/4“-19 28 19 424 43 12 32v

415 -08 12 1/2“ G 3/8“-19 29,5 22 424 43 12 33v

415 -08 12 1/2“ G 1/2“-14 32,5 27 424 43 12 34v

415 -08 12 1/2“ G 5/8“-14 33,5 30 424 43 12 35v

415 -08 12 1/2“ G 3/4“-14 35,5 32 424 43 12 36v

350 -10 16 5/8“ G 1/2“-14 34 27 424 43 16 34v

350 -10 16 5/8“ G 5/8“-14 35 30 424 43 16 35v

350 -10 16 5/8“ G 3/4“-14 37 32 424 43 16 36v

350 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 36,5 32 424 43 20 36v

350 -12 19 3/4“ G 1“-11 40,5 38 424 43 20 37v

280 -16 25 1“ G 1“-11 41,5 38 424 43 25 37v

210 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 45,5 50 424 43 25 38v

210 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 46 50 424 43 32 38v

184 -20 31 1 1/4“ G 1 1/2“-11 46 55 424 43 32 39v

184 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 46 55 424 43 40 39v

165 -32 51 2“ G 2“-11 50 70 424 43 50 40v

120 -32 51 2“ G 2 1/2“-11 54 80 424 43 50 63v

120 -40 63 2 1/2“ G 2 1/2“-11 56,5 80 424 43 63 63v
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DKJ (J.I.C.) - Edelstahl
DKJ (J.I.C.) - stainless steel

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

350 -03 5 3/16“ 3/8“-24 UNF 15,5 17 424 50 05 70v

350 -03 5 3/16“ 7/16“-20 UNF 15,5 17 424 50 05 41v

350 -03 5 3/16“ 1/2“-20 UNF 15,5 17 424 50 05 42v

350 -03 5 3/16“ 9/16“-18 UNF 18 19 424 50 05 43v

350 -04 6 1/4“ 7/16“-20 UNF 15,5 17 424 50 06 41v

350 -04 6 1/4“ 1/2“-20 UNF 15,5 17 424 50 06 42v

250 -04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 15,5 19 424 50 06 43v

250 -04 6 1/4“ 3/4“-16 UNF 19 24 424 50 06 44v

350 -05 8 5/16“ 7/16“-24 15,5 17 424 50 08 41v

350 -05 8 5/16“ 1/2“-20 UNF 15,5 17 424 50 08 42v

250 -05 8 5/16“ 9/16“-18 UNF 15,5 19 424 50 08 43v

250 -05 8 5/16“ 3/4“-16 UNF 19 24 424 50 08 44v

350 -06 10 3/8“ 7/16“-20 UNF 15,5 17 424 50 10 41v

250 -06 10 3/8“ 5/8“-18 UNF 15,5 22 424 50 10 71v

250 -06 10 3/8“ 1/2“-20 UNF 15,5 17 424 50 10 42v

250 -06 10 3/8“ 9/16“-18 UNF 15,5 19 424 50 10 43v

250 -06 10 3/8“ 3/4“-16 UNF 19 24 424 50 10 44v

250 -06 10 3/8“ 3/4“-16 UNF 19 24 424 53 10 44v

200 -06 10 3/8“ 7/8“-14 UNF 19 27 424 50 10 45v

250 -08 12 1/2“ 9/16“-18 UNF 16,5 19 424 50 12 43v

250 -08 12 1/2“ 3/4“-16 UNF 19,5 24 424 50 12 44v

200 -08 12 1/2“ 7/8“-14 UNF 19,5 27 424 50 12 45v

200 -08 12 1/2“ 1 1/16“-12 UN 23 32 424 50 12 46v

200 -10 16 5/8“ 3/4“-16 UNF 20 24 424 50 16 44v

200 -10 16 5/8“ 7/8“-14 UNF 20 27 424 50 16 45v

200 -10 16 5/8“ 1 1/16“-12 UN 23 32 424 50 16 46v

160 -10 16 5/8“ 1 5/16“-12 UN 26 38 424 50 16 47v

200 -12 19 3/4“ 3/4“-16 UNF 20 24 424 50 20 44v

200 -12 19 3/4“ 7/8“-14 UNF 20,5 27 424 50 20 45v

200 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 23 32 424 50 20 46v

160 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 23,5 38 424 50 20 47v

200 -16 25 1“ 1 1/16“-12 UN 23,5 32 424 50 25 46v

160 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 24,5 38 424 50 25 47v

125 -16 25 1“ 1 5/8“-12 UN 27 50 424 50 25 48v

100 -20 31 1 1/4“ 1 5/16“-12 UN 25,5 38 424 50 32 47v

125 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 28 50 424 50 32 48v

100 -20 31 1 1/4“ 1 7/8“-12 UN 28 55 424 50 32 49v

100 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 28 55 424 50 40 49v

80 -24 38 1 1/2“ 2 1/2“-12 UN 30 70 424 50 40 50v

80 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 31 70 424 50 50 50v
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 DKJ (J.I.C.) mit Sechskant - Edelstahl 
 DKJ (J.I.C.) with hexagon - stainless steel 

 Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Anwendung: mit Sechskant
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Application: additional hexagon
Sealing: cone connection with 74° inner cone 

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) SW1 (mm)
AF1 (mm)

SW2 (mm)
AF2 (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

350 -04 6 1/4“ 7/16“-20 UNF 25,5 17 14 424 53 06 41v

350 -04 6 1/4“ 1/2“-20 UNF 25,5 17 14 424 53 06 42v

250 -04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 25,5 19 14 424 53 06 43v

250 -05 8 5/16“ 9/16“-18 UNF 25,5 19 14 424 53 08 43v

250 -06 10 3/8“ 9/16“-18 UNF 25,8 19 17 424 53 10 43v

250 -08 12 1/2“ 3/4“-16 UNF 29,5 24 19 424 53 12 44v

200 -08 12 1/2“ 7/8“-14 UNF 29,5 27 22 424 53 12 45v

200 -10 16 5/8“ 7/8“-14 UNF 31 27 22 424 53 16 45v

200 -10 16 5/8“ 1 1/16“-12 UN 34 32 27 424 53 16 46v

200 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 34 32 27 424 53 20 46v

160 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 35,5 38 32 424 53 25 47v

125 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 36 50 41 424 53 32 48v

100 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 42 55 46 424 53 40 49v

80 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 52 70 65 424 53 50 50v
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 DKJ 45° (J.I.C.) - Edelstahl 
 DKJ 45° (J.I.C.) - stainless steel 

 Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone 

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

350 -03 5 3/16“ 3/8“-24 UNF 42,5 14,5 17 424 51 05 70v

350 -03 5 3/16“ 7/16“-20 UNF 39 14,5 17 424 51 05 41v

350 -03 5 3/16“ 1/2“-20 UNF 44 21 17 424 51 05 42v

350 -04 6 1/4“ 7/16“-20 UNF 41,5 18,5 17 424 51 06 41v

350 -04 6 1/4“ 1/2“-20 UNF 42,5 19,5 17 424 51 06 42v

250 -04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 52,5 16,5 19 424 51 06 43v

250 -04 6 1/4“ 3/4“-16 UNF 46 11,5 24 424 51 06 44v

350 -05 8 5/16“ 7/16“-20 UNF 41,5 18,5 17 424 51 08 41v

350 -05 8 5/16“ 1/2“-20 UNF 38,3 12 17 424 51 08 42v

250 -05 8 5/16“ 9/16“-18 UNF 68,5 26 19 424 51 08 43v

250 -06 10 3/8“ 1/2“-20 UNF 59 20,5 17 424 51 10 42v

250 -06 10 3/8“ 9/16“-18 UNF 52,5 16,5 19 424 51 10 43v

250 -06 10 3/8“ 5/8“-18 UNF 52,5 16,5 22 424 51 10 71v

250 -06 10 3/8“ 3/4“-16 UNF 56 16 24 424 51 10 44v

200 -06 10 3/8“ 7/8“-14 UNF 58 23,5 27 424 51 10 45v

250 -08 12 1/2“ 3/4“-16 UNF 64 20 24 424 51 12 44v

200 -08 12 1/2“ 7/8“-14 UNF 70,5 36 27 424 51 12 45v

200 -08 12 1/2“ 1 1/16“-12 UN 76 24,5 32 424 51 12 46v

200 -10 16 5/8“ 3/4“-16 UNF 66 22 24 424 51 16 44v

200 -10 16 5/8“ 7/8“-14 UNF 70 41 27 424 51 16 45v

200 -10 16 5/8“ 1 1/16“-12 UN 79 26,5 32 424 51 16 46v

200 -12 19 3/4“ 3/4“-16 UNF 70 25 24 424 51 20 44v

200 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 98,5 35 32 424 51 20 46v

160 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 86 26 38 424 51 20 47v

160 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 109 37 38 424 51 25 47v

125 -16 25 1“ 1 5/8“-12 UN 111 39 50 424 51 25 48v

125 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 134 43 50 424 51 32 48v

100 -20 31 1 1/4“ 1 7/8“-12 UN 135 46,3 55 424 51 32 49v

100 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 172,5 53,5 55 424 51 40 49v

80 -24 38 1 1/2“ 2 1/2“-12 UN 172,5 56 70 424 51 40 50v

80 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 175 58 70 424 51 50 50v
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 DKJ 90° (J.I.C.) - Edelstahl 
 DKJ 90° (J.I.C.) - stainless steel 

 Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone 

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

350 -03 5 3/16“ 3/8“-24 UNF 25,5 28 17 424 52 05 70v

350 -03 5 3/16“ 7/16“-20 UNF 24,5 26,5 17 424 52 05 41v

350 -03 5 3/16“ 1/2“-20 UNF 24 24,5 17 424 52 05 42v

250 -03 5 3/16“ 9/16“-18 UNF 22 35 19 424 52 05 43v

350 -04 6 1/4“ 7/16“-20 UNF 23,5 30,5 17 424 52 06 41v

350 -04 6 1/4“ 1/2“-20 UNF 23,5 30,5 17 424 52 06 42v

250 -04 6 1/4“ 3/4“-16 UNF 24 34 24 424 52 06 44v

250 -04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 22 35 19 424 52 06 43v

350 -05 8 5/16“ 7/16“-20 UNF 25 28 17 424 52 08 41v

350 -05 8 5/16“ 1/2“-20 UNF 24,5 27 17 424 52 08 42v

250 -05 8 5/16“ 9/16“-18 UNF 38,5 37,5 19 424 52 08 43v

350 -06 10 3/8“ 7/16“-20 UNF 36,5 34 17 424 52 10 41v

250 -06 10 3/8“ 1/2“-20 UNF 36,5 33 17 424 52 10 42v

250 -06 10 3/8“ 9/16“-18 UNF 35 36 19 424 52 10 43v

250 -06 10 3/8“ 3/4“-16 UNF 40 46,5 24 424 52 10 44v

200 -06 10 3/8“ 7/8“-14 UNF 40 38,5 27 424 52 10 45v

250 -08 12 1/2“ 3/4“-16 UNF 36,5 45 24 424 52 12 44v

200 -08 12 1/2“ 7/8“-14 UNF 40 47 27 424 52 12 45v

200 -08 12 1/2“ 1 1/16“-12 UN 37 48 32 424 52 12 46v

200 -10 16 5/8“ 3/4“-16 UNF 38 46 24 424 52 16 44v

200 -10 16 5/8“ 7/8“-14 UNF 43,1 52,6 27 424 52 16 45v

200 -10 16 5/8“ 1 1/16“-12 UN 43,5 57 32 424 52 16 46v

200 -12 19 3/4“ 3/4“-16 UNF 40 48 24 424 52 20 44v

200 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 55 68 32 424 52 20 46v

160 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 53,5 70,5 38 424 52 20 47v

200 -16 25 1“ 1 1/16“-12 UN 58 72 32 424 52 25 46v

160 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 70,5 88 38 424 52 25 47v

125 -16 25 1“ 1 5/8“-12 UN 64 81 50 424 52 25 48v

125 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 83,5 89,5 50 424 52 32 48v

100 -20 31 1 1/4“ 1 7/8“-12 UN 88 89 55 424 52 32 49v

100 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 113,5 110,5 55 424 52 40 49v

80 -24 38 1 1/2“ 2 1/2“-12 UN 118 122 70 424 52 40 50v

80 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 149 150 70 424 52 50 50v
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 AGJ (J.I.C.) - Edelstahl 
 AGJ (J.I.C.) - stainless steel 

 Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Außengewindenippel mit 74° Konus
American standard thread UNF-UN
Sealing: outer thread hose nipple with 74° cone 

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

415 -03 5 3/16“ 7/16“-20 UNF 28,1 14 424 54 05 41v

415 -03 5 3/16“ 1/2“-20 UNF 21 14 424 54 05 42v

415 -03 5 3/16“ 9/16“-18 UNF 22 17 424 54 05 43v

450 -04 6 1/4“ 7/16“-20 UNF 27,5 14 424 54 06 41v

450 -04 6 1/4“ 1/2“-20 UNF 28,5 14 424 54 06 42v

450 -04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 28 17 424 54 06 43v

350 -05 8 5/16“ 1/2“-20 UNF 27,5 17 424 54 08 42v

350 -05 8 5/16“ 9/16“-18 UNF 27,9 17 424 54 08 43v

415 -05 8 5/16“ 3/4“-16 UNF 29,5 22 424 54 08 44v

415 -06 10 3/8“ 7/16“-24 26 14 424 54 10 41v

450 -06 10 3/8“ 9/16“-18 UNF 28,3 17 424 54 10 43v

415 -06 10 3/8“ 3/4“-16 UNF 30,5 22 424 54 10 44v

350 -06 10 3/8“ 7/8“-14 UNF 35,3 24 424 54 10 45v

415 -08 12 1/2“ 3/4“-16 UNF 30 22 424 54 12 44v

350 -08 12 1/2“ 7/8“-14 UNF 36 24 424 54 12 45v

350 -08 12 1/2“ 1 1/16“-12 UN 38 27 424 54 12 46v

350 -10 16 5/8“ 7/8“-14 UNF 37,4 24 424 54 16 45v

350 -10 16 5/8“ 1 1/16“-12 UN 39 27 424 54 16 46v

350 -12 19 3/4“ 7/8“-14 UNF 36,5 27 424 54 20 45v

350 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 39,5 27 424 54 20 46v

280 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 41 36 424 54 20 47v

280 -16 25 1“ 1 1/16“-12 UN 42,5 32 424 54 25 46v

280 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 43,8 36 424 54 25 47v

280 -16 25 1“ 1 5/8“-12 UN 45,5 46 424 54 25 48v

210 -16 25 1“ 1 7/8“-12 UN 50 50 424 54 25 49v

210 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 46,5 46 424 54 32 48v

210 -20 31 1 1/4“ 1 7/8“-12 UN 51 50 424 54 32 49v

140 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 51,5 50 424 54 40 49v

105 -24 38 1 1/2“ 2 1/2“-12 UN 63 65 424 54 40 50v

105 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 63 65 424 54 50 50v
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ORFS - Edelstahl
ORFS - stainless steel

Amerikanisches Normgewinde UN-UNS
Abdichtung: flachdichtender Nippel mit Überwurfmutter
American standard thread UN-UNS
Sealing: flat sealing hose nipple with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 16,7 19 424 65 06 91v

450 -04 6 1/4“ 11/16“-16 UN 19,3 22 424 65 06 92v

350 -05 8 5/16“ 9/16“-18 UNF 16,7 19 424 65 08 91v

350 -05 8 5/16“ 11/16“-16 UN 19,3 22 424 65 08 92v

445 -06 10 3/8“ 11/16“-16 UN 19,3 22 424 65 10 92v

445 -06 10 3/8“ 13/16“-16 UN 31,5 24 424 65 10 93v

415 -08 12 1/2“ 13/16“-16 UN 33 24 424 65 12 93v

415 -08 12 1/2“ 1“-14 UNS 20,5 30 424 65 12 94v

415 -08 12 1/2“ 1 3/16“-12 UN 36 36 424 65 12 95v

350 -10 16 5/8“ 1“-14 UNS 30,5 30 424 65 16 94v

350 -10 16 5/8“ 1 3/16“-12 UN 36 36 424 65 16 95v

350 -12 19 3/4“ 1“-14 UNS 30,5 30 424 65 20 94v

350 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 36 36 424 65 20 95v

350 -12 19 3/4“ 1 7/16“-12 UN 37 41 424 65 20 96v

280 -16 25 1“ 1 7/16“-12 UN 37 41 424 65 25 96v

210 -20 31 1 1/4“ 1 11/16“-12 UN 37 50 424 65 32 97v

185 -24 38 1 1/2“ 2“-12 UN 36,5 60 424 65 40 98v

ORFS 45° - Edelstahl
ORFS 45° - stainless steel

Amerikanisches Normgewinde UN-UNS
Abdichtung: flachdichtender Nippel mit Überwurfmutter
American standard thread UN-UNS
Sealing: flat sealing hose nipple with union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 39,5 18,5 19 424 66 06 91v

450 -04 6 1/4“ 11/16“-16 UN 34,5 12,5 22 424 66 06 92v

350 -05 8 5/16“ 11/16“-16 UN 35 12,5 22 424 66 08 92v

445 -06 10 3/8“ 11/16“-16 UN 52,5 22 22 424 66 10 92v

445 -06 10 3/8“ 13/16“-16 UN 38,5 15 24 424 66 10 93v

350 -08 12 1/2“ 1“-14 UNS 57 12,5 30 424 66 12 94v

415 -08 12 1/2“ 13/16“-16 UN 52,5 17,5 24 424 66 12 93v

350 -10 16 5/8“ 1“-14 UNS 59 12,5 30 424 66 16 94v

350 -12 19 3/4“ 1“-14 UNS 68 14,5 30 424 66 20 94v

350 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 86 32,5 36 424 66 20 95v

350 -12 19 3/4“ 1 7/16“-12 UN 105 41 41 424 66 20 96v

280 -16 25 1“ 1 7/16“-12 UN 108 42 41 424 66 25 96v

210 -20 31 1 1/4“ 1 11/16“-12 UN 84 27 50 424 66 32 97v

185 -24 38 1 1/2“ 2“-12 UN 108 42 60 424 66 40 98v
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 ORFS 90° - Edelstahl 
 ORFS 90° - stainless steel 

 Amerikanisches Normgewinde UN-UNS
Abdichtung: fl achdichtender Nippel mit Überwurfmutter
American standard thread UN-UNS
Sealing: fl at sealing hose nipple with union nut 

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 21,5 28,5 19 424 67 06 91v

450 -04 6 1/4“ 11/16“-16 UN 37 36,8 22 424 67 06 92v

350 -05 8 5/16“ 9/16“-18 UNF 24,5 25,5 19 424 67 08 91v

350 -05 8 5/16“ 11/16“-16 UN 35 36,8 22 424 67 08 92v

445 -06 10 3/8“ 11/16“-16 UN 34 37,7 22 424 67 10 92v

445 -06 10 3/8“ 13/16“-16 UN 31 30 24 424 67 10 93v

415 -08 12 1/2“ 13/16“-16 UN 44 36,5 24 424 67 12 93v

350 -08 12 1/2“ 1“-14 UNS 46 49,5 30 424 67 12 94v

350 -10 16 5/8“ 1“-14 UNS 46 49,5 30 424 67 16 94v

350 -10 16 5/8“ 1 3/16“-12 UN 51,5 58,5 36 424 67 16 95v

350 -12 19 3/4“ 1“-14 UNS 61 51 30 424 67 20 94v

350 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 53,5 60,5 36 424 67 20 95v

350 -12 19 3/4“ 1 7/16“-12 UN 55 49 41 424 67 20 96v

280 -16 25 1“ 1 7/16“-12 UN 64,5 83 41 424 67 25 96v

210 -20 31 1 1/4“ 1 11/16“-12 UN 81 97,5 50 424 67 32 97v

185 -24 38 1 1/2“ 2“-12 UN 104 97 60 424 67 40 98v

 ORFS AG - Edelstahl 
 ORFS AG - stainless steel 

 Amerikanisches Normgewinde UN-UNS
Lieferumfang: mit O-Ring
Abdichtung: stirnseitiger O-Ring, fl achdichtender Außengewindenippel
American standard thread UN-UNS
Scope of delivery: with O-ring
Sealing: front face O-ring, outer thread hose nipple with fl at seal 

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

450 -04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 23,5 17 424 68 06 91v

350 -05 8 5/16“ 11/16“-16 UN 27 19 424 68 08 92v

445 -06 10 3/8“ 11/16“-16 UN 27 19 424 68 10 92v

415 -06 10 3/8“ 13/16“-16 UN 28 22 424 68 10 93v

415 -08 12 1/2“ 13/16“-16 UN 29 22 424 68 12 93v

350 -08 12 1/2“ 1“-14 UNS 31,5 27 424 68 12 94v

350 -10 16 5/8“ 1“-14 UNS 32,5 27 424 68 16 94v

350 -12 19 3/4“ 1 3/16“-12 UN 36,5 32 424 68 20 95v

280 -16 25 1“ 1 7/16“-12 UN 40,5 41 424 68 25 96v

210 -20 31 1 1/4“ 1 11/16“-12 UN 41,5 46 424 68 32 97v

185 -24 38 1 1/2“ 2“-12 UN 46,5 55 424 68 40 98v
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 Doppelnippel - Edelstahl 
 Double nipple - stainless steel 

Dash DN Inch H (mm)  Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 12,5 424 90 06 06v

-05 8 5/16“ 12,5 424 90 08 08v

-06 10 3/8“ 12,5 424 90 10 10v

-08 12 1/2“ 12,5 424 90 12 12v

-10 16 5/8“ 17 424 90 16 16v

-12 19 3/4“ 14,5 424 90 20 20v

-16 25 1“ 17 424 90 25 25v

-20 31 1 1/4“ 19 424 90 32 32v

-24 38 1 1/2“ 20 424 90 40 40v

-32 51 2“ 21 424 90 50 50v

 SFL - Edelstahl 
 SFL - stainless steel 

 Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI 

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm)  Art.-Nr.
Item-No.

350 -08 12 1/2“ 1/2“ 30,2 43 424 70 12 12v

350 -08 12 1/2“ 3/4“ 38,1 47 424 70 12 20v

350 -10 16 5/8“ 1/2“ 30,2 39 424 70 16 12v

350 -10 16 5/8“ 3/4“ 38,1 48,5 424 70 16 20v

280 -10 16 5/8“ 1“ 44,5 54,5 424 70 16 25v

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 47,5 424 70 20 20v

350 -12 19 3/4“ 1“ 44,5 53,5 424 70 20 25v

280 -16 25 1“ 1“ 44,5 54,5 424 70 25 25v

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 50,8 56,5 424 70 25 32v

185 -16 25 1“ 1 1/2“ 60,3 56,5 424 70 25 40v

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 57,5 424 70 32 32v

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 62,5 424 70 32 40v

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 63 424 70 40 40v

170 -24 38 1 1/2“ 2“ 71,4 50,5 424 70 40 50v

170 -32 51 2“ 2“ 71,4 63 424 70 50 50v

90 -32 51 2“ 2 1/2“ 84,1 58 424 70 50 60v

70 -32 51 2“ 3“ 101,5 64 424 70 50 76v

90 -40 63 2 1/2“ 2 1/2“ 84,1 60 424 70 63 63v

90 -48 76 3“ 3“ 101,5 132 424 70 76 76v
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 SFL 45° - Edelstahl 
 SFL 45° - stainless steel 

 Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI 

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm)  Art.-Nr.
Item-No.

350 -08 12 1/2“ 1/2“ 30,2 63,5 23 424 71 12 12v

350 -08 12 1/2“ 3/4“ 38,1 65,7 24 424 71 12 20v

350 -10 16 5/8“ 1/2“ 30,2 90,5 34 424 71 16 12v

350 -10 16 5/8“ 3/4“ 38,1 69 37 424 71 16 20v

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 81 31 424 71 20 20v

350 -12 19 3/4“ 1“ 44,5 81,5 31,5 424 71 20 25v

280 -16 25 1“ 1“ 44,5 102,5 32 424 71 25 25v

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 50,8 118 43 424 71 25 32v

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 132,5 39 424 71 32 32v

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 138 36 424 71 32 40v

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 171 46 424 71 40 40v

170 -24 38 1 1/2“ 2“ 71,4 142 58 424 71 40 50v

170 -32 51 2“ 2“ 71,4 162 57 424 71 50 50v

140 -32 51 2“ 2 1/2“ 84,1 224 78,4 424 71 50 60v

140 -40 63 2 1/2“ 2 1/2“ 84,1 200 70 424 71 63 63v

90 -48 76 3“ 3“ 101,5 182 62 424 71 76 76v

 SFL 90° - Edelstahl 
 SFL 90° - stainless steel 

 Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI 

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm)  Art.-Nr.
Item-No.

350 -08 12 1/2“ 1/2“ 30,2 41 50,5 424 72 12 12v

350 -08 12 1/2“ 3/4“ 38,1 74 61 424 72 12 20v

350 -10 16 5/8“ 1/2“ 30,2 76,5 60 424 72 16 12v

350 -10 16 5/8“ 3/4“ 38,1 58 52 424 72 16 20v

280 -10 16 5/8“ 1“ 44,5 50 65 424 72 16 25v

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 51 61,5 424 72 20 20v

350 -12 19 3/4“ 1“ 44,5 50 65 424 72 20 25v

280 -16 25 1“ 1“ 44,5 65 70,5 424 72 25 25v

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 50,8 69,8 86,2 424 72 25 32v

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 83 95 424 72 32 32v

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 84,2 99 424 72 32 40v

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 113 110 424 72 40 40v

170 -24 38 1 1/2“ 2“ 71,4 116,5 124 424 72 40 50v

170 -32 51 2“ 2“ 71,4 146 144 424 72 50 50v

90 -32 51 2“ 2 1/2“ 84,1 142 120 424 72 50 60v

90 -40 63 2 1/2“ 2 1/2“ 84,1 90 110 424 72 63 63v

90 -48 76 3“ 3“ 101,6 108 130 424 72 76 76v
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SFS - Edelstahl
SFS - stainless steel

Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) Art.-Nr.
Item-No.

415 -08 12 1/2“ 1/2“ 31,7 43 424 74 12 12v

415 -08 12 1/2“ 3/4“ 41,3 53 424 74 12 20v

350 -10 16 5/8“ 1/2“ 31,7 48 424 74 16 12v

350 -10 16 5/8“ 3/4“ 41,3 54,5 424 74 16 20v

350 -10 16 5/8“ 1“ 47,6 59,5 424 74 16 25v

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 53,5 424 74 20 20v

350 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 58,5 424 74 20 25v

280 -12 19 3/4“ 1 1/2“ 63,5 66 424 74 20 40v

280 -16 25 1“ 1“ 47,6 59,5 424 74 25 25v

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 66,5 424 74 25 32v

280 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 67,5 424 74 32 32v

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 72,5 424 74 32 40v

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 73 424 74 40 40v

172 -24 38 1 1/2“ 2“ 79,4 75 424 74 40 50v

172 -32 51 2“ 2“ 79,4 68 424 74 50 50v

SFS 45° - Edelstahl
SFS 45° - stainless steel

Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) Art.-Nr.
Item-No.

415 -08 12 1/2“ 1/2“ 31,7 67 25 424 75 12 12v

415 -08 12 1/2“ 3/4“ 41,3 53 26 424 75 12 20v

350 -10 16 5/8“ 1/2“ 31,7 51 21 424 75 16 12v

350 -10 16 5/8“ 3/4“ 41,3 57 26 424 75 16 20v

280 -10 16 5/8“ 1“ 47,6 94 31 424 75 16 25v

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 83,5 31 424 75 20 20v

350 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 94 31 424 75 20 25v

280 -16 25 1“ 1“ 47,6 92,5 38,5 424 75 25 25v

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 119 47,5 424 75 25 32v

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 128,5 36 424 75 32 32v

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 141,5 43 424 75 32 40v

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 134 48 424 75 40 40v

172 -24 38 1 1/2“ 2“ 79,4 143 64 424 75 40 50v

172 -32 51 2“ 2“ 79,4 165,5 60 424 75 50 50v

K
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 SFS 90° - Edelstahl 
 SFS 90° - stainless steel 

 Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI 

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm)  Art.-Nr.
Item-No.

415 -08 12 1/2“ 1/2“ 31,7 38,5 50 424 76 12 12v

415 -08 12 1/2“ 3/4“ 41,3 39 47,5 424 76 12 20v

350 -10 16 5/8“ 1/2“ 31,7 56,5 60 424 76 16 12v

350 -10 16 5/8“ 3/4“ 41,3 74 63,5 424 76 16 20v

350 -10 16 5/8“ 1“ 47,6 51,5 59,5 424 76 16 25v

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 49 63 424 76 20 20v

350 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 51,5 59,5 424 76 20 25v

280 -16 25 1“ 1“ 47,6 62 76 424 76 25 25v

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 71,5 86 424 76 25 32v

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 82 95 424 76 32 32v

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 124 95 424 76 32 40v

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 111 118 424 76 40 40v

172 -24 38 1 1/2“ 2“ 79,4 120 122 424 76 40 50v

172 -32 51 2“ 2“ 79,4 121 128 424 76 50 50v

 FHL 3000 PSI Flanschhälftenpaare - Edelstahl 
 FHL 3000 PSI split fl ange pairs - stainless steel 

 Leichte Baureihe 3000 PSI
Lieferzustand: 1 Stück = 1 Paar

Light duty 3000 PSI
Delivery content: 1 piece = 1 pair 

Flansch
Flange

A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) I (mm)  Art.-Nr.
Item-No.

1/2“ 54,5 22 38 8,5 8 15,9 22,2 424 73 12 00v

3/4“ 66,5 27 47,6 10,5 10,5 19 28,6 424 73 20 00v

1“ 70 30 52,4 10,5 12 22,2 36,5 424 73 25 00v

1 1/4“ 80 36 58,7 12,5 15 23,8 39,7 424 73 32 00v

1 1/2“ 93 40 70 12,5 18 27 46 424 73 40 00v

2“ 102 47 77,8 12,5 20,5 36,5 55,6 424 73 50 00v

2 1/2“ 114 54,1 89 12,5 25,4 38 19 424 73 63 00v

3“ 135 65,3 106,4 16,5 31 41 22 424 73 76 00v
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    o  ns e  e st  
 VFL 3000 PSI full fl anges - stainless steel 

 Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI 

Flansch
Flange

A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm) H (mm) L (mm)  Art.-Nr.
 Item-No.

1/2“ 31 24,3 13 20 6,2 8,75 46 17,4 38,1 424 94 12 00v

3/4“ 38,9 32,1 14 22 6,2 10,5 52 22,2 47,6 424 94 20 00v

1“ 45,2 38,5 16 24 7,5 10,5 59 26,2 52,4 424 94 25 00v

1 1/4“ 51,6 43,7 14 22 7,5 12 73 30,2 58,7 424 94 32 00v

1 1/2“ 61,1 50,8 16 25 7,5 13,5 83 35,7 69,85 424 94 40 00v

2“ 72,2 62,7 16 26 9 13,5 97 42,8 77,8 424 94 50 00v

2 1/2“ 84,9 74,93 19 38 9 13,5 108 50,8 88,9 424 94 63 00v

3“ - - 22 41 - 17 - 61,93 106,4 424 94 76 00v

 FHS 6000 PSI Flanschhälftenpaare - Edelstahl 
 FHS 6000 PSI split fl ange pairs - stainless steel 

 Schwere Baureihe 6000 PSI
Lieferzustand: 1 Stück = 1 Paar

Heavy duty 6000 PSI
Delivery content: 1 piece = 1 pair 

Flansch
Flange

A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) I (mm)  Art.-Nr.
Item-No.

1/2“ 58 23 40,5 8,5 9,15 15,9 22,2 424 77 12 00v

3/4“ 72 30,2 50,8 10,5 11,9 19 28,6 424 77 20 00v

1“ 81 34 57,1 12,5 12,5 22,2 36,5 424 77 25 00v

1 1/4“ 95,2 38,9 66,7 14,5 15,8 23,8 39,7 424 77 32 00v

1 1/2“ 114 47,6 79,4 16,75 18,2 27 46 424 77 40 00v

2“ 133 59,9 96,8 21 22,2 36,5 55,6 424 77 50 00v

K
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   o ns e  e st
VFS 6000 PSI full flanges - stainless steel

Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI

Flansch
Flange

A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm) H (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

1/2“ 32,5 24,6 16 22 7,2 8,75 48 18,2 40,5 424 95 12 00v

3/4“ 42 32,5 19 28 8,3 10,5 60 23,8 50,8 424 95 20 00v

1“ 48,4 38,9 24 32 9 13 70 27,8 57,2 424 95 25 00v

1 1/4“ 54,8 44,5 27 38 9,8 15 78 31,8 66,7 424 95 32 00v

1 1/2“ 64,3 51,6 30 42 12,1 17 96 36,5 79,4 424 95 40 00v

2“ 80,2 67,6 37 52 12,1 21 114 44,4 96,8 424 95 50 00v

Inbus-Schrauben für SAE Flansche - Edelstahl
Allen screws for SAE flanges - stainless steel

Anwendung: für 3000 / 6000 / 9000 PSI Flansche
Lieferumfang: mit Federring
Application: for 3000 / 6000 / 9000 PSI flanges
Scope of delivery: with spring washer

Abmessungen (mm)
Dimensions (mm)

3000 PSI 6000 PSI Art.-Nr.
Item-No.

8X25 1/2“ - 437 39 08 25v

8X30 - 1/2“ 437 39 08 30v

10X30 3/4“ - 1“ - 437 39 10 30v

10X35 1 1/4“ 3/4“ 437 39 10 35v

12X35 1 1/2“ - 2“ - 437 39 12 35v

12X40 2 1/2“ - 437 39 12 40v

12X45 - 1“ 437 39 12 45v

14X50 - 1 1/4“ 437 39 14 50v

16X45 3“ - 437 39 16 45v

16X55 - 1 1/2“ 437 39 16 55v

20X65 - 2“ 437 39 20 65v
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Armaturen und Fassungen System Non-Skive ab DN19 Edelstahl
Hose fittings and ferrules system Non-Skive from DN19 
stainless steel

74° JIC DKJ, AGJ Edelstahl
74° JIC DKJ, AGJ stainless steel

60° BSP/NPT DKOR, AGR, AGN Edelstahl
60° BSP/NPT DKOR, AGR, AGN stainless steel

24° metrisch DKOL, DKOS, CES Edelstahl
24° metric DKOL, DKOS, CES stainless steel

Nichtschälfassungen Non-Skive Edelstahl
Ferrules Non-Skive stainless steel

Flansche SFL und SFS Edelstahl
Flanges SFL and SFS stainless steel

299

290Schälfassungen Non-Skive Edelstahl
Skive ferrules Non-Skive stainless steel

L
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Nichtschälfassungen CS Kombi 4SP, 4SH, R13, R15, X6000 - Edelstahl
Ferrules CS combi 4SP, 4SH, R13, R15, X6000 - stainless steel

Kennzeichnung: 4 Rillen unten, oben abgesetzt
Label: 4 grooves at the bottom, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-12 19 3/4“ 45 51 4SP / 4SH / R13 / R15 / X6000 / X6000+ 423 70 20 01v

-16 25 1“ 53 57 4SP / 4SH / R13 / R15 / X6000 / X6000+ 423 70 25 01v

-20 31 1 1/4“ 62 68 4SH 423 70 32 01v

-24 38 1 1/2“ 70 86 4SH 423 70 40 01v

-32 51 2“ 86 100 4SH 423 70 50 01v

Schälfassungen CS Kombi 4SP, R13, R15, X6000+ - Edelstahl
Skive ferrules CS combi 4SP, R13, R15, X6000+ - stainless steel

Kennzeichnung: 6 Rillen unten, oben abgesetzt
Label: 6 grooves at the bottom, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-20 31 1 1/4“ 58 72 4SP / R13 / R15 / X6000+ 423 72 32 00v

-24 38 1 1/2“ 68 90 4SP / R13 / R15 / X6000+ 423 72 40 00v

-32 51 2“ 84 102 4SP / R13 / R15 423 72 50 00v
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DKOL-CS - Edelstahl
DKOL-CS - stainless steel

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

280 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 36,5 83 428 01 20 30v

185 -16 25 1“ M 36X2 L28 38,0 93 428 01 25 36v

165 -20 31 1 1/4“ M 45X2 L35 39,0 109 428 01 32 45v

130 -24 38 1 1/2“ M 52X2 L42 41,0 129 428 01 40 52v

DKOL-CS 45° - Edelstahl
DKOL-CS 45° - stainless steel

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

280 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 57 60,5 108 428 02 20 30v

185 -16 25 1“ M 36X2 L28 66 84,5 122 428 02 25 36v

165 -20 31 1 1/4“ M 45X2 L35 88,5 93,5 155,5 428 02 32 45v

130 -24 38 1 1/2“ M 52X2 L42 112 111 195 428 02 40 52v

L
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DKOL-CS 90° - Edelstahl
DKOL-CS 90° - stainless steel

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

280 -12 19 3/4“ M 30X2 L22 57 60,5 108 428 03 20 30v

185 -16 25 1“ M 36X2 L28 66 84,5 122 428 03 25 36v

165 -20 31 1 1/4“ M 45X2 L35 88,5 93,5 155,5 428 03 32 45v

130 -24 38 1 1/2“ M 52X2 L42 112 111 194 428 03 40 52v

DKOS-CS - Edelstahl
DKOS-CS - stainless steel

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ M 30X2 S20 36 87 428 04 20 30v

420 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 36 87 428 04 20 36v

380 -16 25 1“ M 42X2 S30 38 94 428 04 25 42v

325 -20 31 1 1/4“ M 52X2 S38 46 113 428 04 32 52v

290 -24 38 1 1/2“ M 52X2 S38 48 131 428 04 40 52v
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DKOS-CS 45° - Edelstahl
DKOS-CS 45° - stainless steel

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ M 30X2 S20 89 29,5 140 428 05 20 30v

420 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 91 35 142 428 05 20 36v

380 -16 25 1“ M 36X2 S25 113 40 169 428 05 25 36v

380 -16 25 1“ M 42X2 S30 113 35 169 428 05 25 42v

325 -20 31 1 1/4“ M 52X2 S38 141 62 208 428 05 32 52v

290 -24 38 1 1/2“ M 52X2 S38 141 62 216 428 05 40 52v

DKOS-CS 90° - Edelstahl
DKOS-CS 90° - stainless steel

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ M 30X2 S20 54 64 105 428 06 20 30v

420 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 54,5 60,5 105,5 428 06 20 36v

380 -16 25 1“ M 36X2 S25 69 80,5 125 428 06 25 36v

380 -16 25 1“ M 42X2 S30 69 77,5 125 428 06 25 42v

325 -20 31 1 1/4“ M 52X2 S38 85 93,5 152 428 06 32 52v

290 -24 38 1 1/2“ M 52X2 S38 103,5 105,0 186,5 428 06 40 52v

L
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CES-CS - Edelstahl
CES-CS - stainless steel

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 24° Aussenkung

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 24° chamfer

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ M 30X2 S20 36,5 87,5 428 17 20 30v

420 -12 19 3/4“ M 36X2 S25 40,0 87,5 428 17 20 36v

380 -16 25 1“ M 36X2 S25 41 97 428 17 25 36v

380 -16 25 1“ M 42X2 S30 43 99 428 17 25 42v

290 -20 31 1 1/4“ M 52X2 S38 50 117 428 17 32 52v

DKOR-CS - Edelstahl
DKOR-CS - stainless steel

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit O-Ring
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with O-ring

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 26,7 77,7 428 37 20 36v

414 -16 25 1“ G 1“-11 29,6 82,7 428 37 25 37v

414 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 37 93 428 37 25 38v

414 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 31,5 98,5 428 37 32 38v

345 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 37,5 120,5 428 37 40 39v

345 -32 51 2“ G 2“-11 38 134 428 37 50 40v
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DKOR-CS 45° - Edelstahl
DKOR-CS 45° - stainless steel

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit O-Ring
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with O-ring

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 92 35,5 143 428 38 20 36v

414 -16 25 1“ G 1“-11 115 40,5 171 428 38 25 37v

414 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 142,5 45 209,5 428 38 32 38v

345 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 176,5 54,5 259,5 428 38 40 39v

345 -32 51 2“ G 2“-11 194 50 290 428 38 50 40v

DKOR-CS 90° - Edelstahl
DKOR-CS 90° - stainless steel

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit O-Ring
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with O-ring

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 52 59,5 103 428 39 20 36v

414 -16 25 1“ G 1“-11 70,5 77,5 126,5 428 39 25 37v

414 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 69,0 88 136 428 39 32 38v

345 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 120 104 203 428 39 40 39v

345 -32 51 2“ G 2“-11 133 121 229 428 39 50 40v

L
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AGR-CS - Edelstahl
AGR-CS - stainless steel

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

345 -12 19 3/4“ G 3/4“-14 38 89 428 40 40 39v

414 -16 25 1“ G 1 1/4“-11 44 100 428 40 32 38v

414 -20 31 1 1/4“ G 1 1/4“-11 50 117 428 40 25 37v

345 -24 38 1 1/2“ G 1 1/2“-11 52 135 428 40 50 40v

420 -32 51 2“ G 2“-11 57 153 428 40 20 36v

AGN-CS NPT - Edelstahl
AGN-CS NPT - stainless steel

NPT Gewinde
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung, Kegelgewinde
NPT thread
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer, NPT thread

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“-14 NPT 428 44 20 85v

420 -12 19 3/4“ 1“-11,5 NPT 428 44 20 86v

414 -16 25 1“ 1“-11,5 NPT 428 44 25 86v

414 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“-11,5 NPT 428 44 32 87v

345 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“-11,5 NPT 428 44 40 88v

345 -32 51 2“ 2“-11,5 NPT 428 44 50 89v
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DKJ-CS (J.I.C.) - Edelstahl
DKJ-CS (J.I.C.) - stainless steel

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 26,7 77,7 428 50 20 46v

420 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 26,7 77,7 428 50 20 47v

414 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 28 74 428 50 25 47v

414 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 31,5 98,5 428 50 32 48v

345 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 33,5 116,5 428 50 40 49v

345 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 38 134 428 50 50 50v

DKJ-CS 45° (J.I.C.) - Edelstahl
DKJ-CS 45° (J.I.C.) - stainless steel

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 92 35,8 143 428 51 20 46v

414 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 66 28 117 428 51 20 47v

414 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 119,5 43 175,5 428 51 25 47v

414 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 140,5 45,5 207,5 428 51 32 48v

345 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 188 60,5 271 428 51 40 49v

290 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 157 62 253 428 51 50 50v

L
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DKJ-CS (J.I.C.) 90° - Edelstahl
DKJ-CS (J.I.C.) 90° - stainless steel

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 57 61 108 428 52 20 46v

420 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 55 63,5 106 428 52 20 47v

414 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 74 75 130 428 52 25 47v

414 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 92,5 85,5 159,5 428 52 32 48v

345 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 125 109 208 428 52 40 49v

290 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 140 132 237 428 52 50 50v

AGJ-CS (J.I.C.) - Edelstahl
AGJ-CS (J.I.C.) - stainless steel

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Außengewindenippel mit 74° Konus
American standard thread UNF-UN
Sealing: outer thread hose nipple with 74° cone

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 1 1/16“-12 UN 428 54 20 46v

420 -12 19 3/4“ 1 5/16“-12 UN 428 54 20 47v

414 -16 25 1“ 1 5/16“-12 UN 428 54 25 47v

414 -20 31 1 1/4“ 1 5/8“-12 UN 428 54 32 48v

345 -24 38 1 1/2“ 1 7/8“-12 UN 428 54 40 49v

290 -32 51 2“ 2 1/2“-12 UN 428 54 50 50v
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SFL-CS - Edelstahl
SFL-CS - stainless steel

Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 49 100 428 70 20 20v

350 -12 19 3/4“ 1“ 44,5 55 106 428 70 20 25v

280 -16 25 1“ 1“ 44,5 57 113 428 70 25 25v

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 50,8 57 113 428 70 25 32v

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 59 126 428 70 32 32v

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 66 133 428 70 32 40v

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 68 151 428 70 40 40v

170 -24 38 1 1/2“ 2“ 71,4 67,5 150,5 428 70 40 50v

170 -32 51 2“ 2“ 71,4 70 166 428 70 50 50v

SFL-CS 45° - Edelstahl
SFL-CS 45° - stainless steel

Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 82,5 31 133,5 428 71 20 20v

350 -12 19 3/4“ 1“ 44,5 65 27 116 428 71 20 25v

280 -16 25 1“ 1“ 44,5 105 32 161 428 71 25 25v

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 50,8 78 28 134 428 71 25 32v

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 131,5 39 198,5 428 71 32 32v

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 91 32 157 428 71 32 40v

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 176 46 259 428 71 40 40v

170 -24 38 1 1/2“ 2“ 71,4 107 35 189 428 71 40 50v

170 -32 51 2“ 2“ 71,4 167,5 70 263,5 428 71 50 50v

L
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SFL-CS 90° - Edelstahl
SFL-CS 90° - stainless steel

Leichte Baureihe 3000 PSI
Light duty 3000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

350 -12 19 3/4“ 1“ 44,5 55 55 106 428 72 20 25v

350 -12 19 3/4“ 3/4“ 38,1 52,5 61,5 103,5 428 72 20 20v

280 -16 25 1“ 1 1/4“ 50,8 71 61 128 428 72 25 32v

280 -16 25 1“ 1“ 44,5 68 61,5 124 428 72 25 25v

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 60,3 87 71 154 428 72 32 40v

210 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 50,8 84,5 99 151,5 428 72 32 32v

185 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 60,3 117,5 110,5 200,5 428 72 40 40v

170 -24 38 1 1/2“ 2“ 71,4 105 81 188 428 72 40 50v

170 -32 51 2“ 2“ 71,4 133,5 129,5 229,50 428 72 50 50v

SFS-CS - Edelstahl
SFS-CS - stainless steel

Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 55 106 428 80 20 20v

420 -16 19 3/4“ 1“ 47,6 60 116 428 80 20 25v

415 -16 25 1“ 1“ 47,6 62 118 428 80 25 25v

415 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 62 129 428 80 25 32v

415 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 71 138 428 80 32 32v

415 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 75 158 428 80 32 40v

345 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 83 166 428 80 40 40v

345 -24 38 1 1/2“ 2“ 79,4 71 154 428 80 40 50v

345 -32 51 2“ 2“ 79,4 65 161 428 80 50 50v
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SFS-CS 45° - Edelstahl
SFS-CS 45° - stainless steel

Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 87 34 138 428 81 20 20v

420 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 87 34 143 428 81 20 25v

415 -16 25 1“ 1“ 47,6 99,2 31,8 155,20 428 81 25 25v

415 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 120,5 45 187,5 428 81 25 32v

415 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 143 47,5 210 428 81 32 32v

415 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 94 35 161 428 81 32 40v

345 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 169,5 75 252,5 428 81 40 40v

345 -24 38 1 1/2“ 2“ 79,4 115 43 198 428 81 40 50v

345 -32 51 2“ 2“ 79,4 169,5 69 265,5 428 81 50 50v

SFS-CS 90° - Edelstahl
SFS-CS 90° - stainless steel

Schwere Baureihe 6000 PSI
Heavy duty 6000 PSI

PN (bar) Dash DN Inch Flansch
Flange

Ø (mm) H (mm) K (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

420 -12 19 3/4“ 3/4“ 41,3 50,5 63 101,5 428 82 20 20v

420 -12 19 3/4“ 1“ 47,6 56 61,5 107 428 82 20 25v

415 -16 25 1“ 1“ 47,6 63 76 119 428 82 25 25v

415 -16 25 1“ 1 1/4“ 54 62 83 129 428 82 25 32v

415 -20 31 1 1/4“ 1 1/4“ 54 90,5 95,5 157,5 428 82 32 32v

415 -20 31 1 1/4“ 1 1/2“ 63,5 85,5 99 168,5 428 82 32 40v

345 -24 38 1 1/2“ 1 1/2“ 63,5 116 118 199 428 82 40 40v

345 -24 38 1 1/2“ 2“ 79,4 105 93 188 428 82 40 50v

345 -32 51 2“ 2“ 79,4 133 130 229 428 82 50 50v

L
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 Saug-/Druckschläuche SDC10 
 Suction and pressure hoses SDC10 

Fabrikationslänge: 40 m
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: Gewebeeinlage, eine Stahldrahtwendel
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk mit gelbem Kennstreifen
Temperaturbereich: -20 °C bis +70 °C (max. 100 °C)
Manufactured in length: 40 m
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: fabric layers, one steel wire spiral
Cover: synthetic rubber, abrasion- and weather resistant, marked with yellow marker tape
Temperature range: -20 °C to +80 °C (max. 100 °C) 

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Saughöhe (m)
Suction height (m)

 Art.-Nr.
Item-No.

20 29 10 120 8 680 120

25 34 10 140 8 680 125

30 39 10 150 8 680 130

32 42 10 155 8 680 132

35 44 10 180 8 680 135

38 48 10 190 8 680 138

40 50 10 190 8 680 140

42 52 10 200 8 680 142

45 55 10 200 7 680 145

50 60 10 240 7 680 150

60 70 10 310 7 680 160

75 90 10 480 7 680 175

80 95 10 480 7 680 180

 Saug-/Druckschläuche SDC10 ohne Stahldrahtwendel 
 Suction and pressure hoses SDC10 without steel wire spiral 

Fabrikationslänge: 40 m
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: Gewebeeinlage
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk mit roten Kennstreifen
Temperaturbereich: -20 °C bis +80 °C (max. 100 °C)
Ohne Stahldrahtwendel
Manufactured in length: 40 m
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: fabric layers
Cover: synthetic rubber, abrasion- and weather resistant, marked with red marker tape
Temperature range: -20 °C to +80 °C (max. 100 °C)
Without steel wire spiral 

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Saughöhe (m)
Suction height (m)

 Art.-Nr.
Item-No.

22 30 10 190 8 680 122

28 38 10 250 8 680 128
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Gelenkbolzenschellen GBS 1-teilig
Hinge bolt clamps GBS 1-part

Bezeichnung
Designation

Spannbereich (mm)
Clamping range (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

GBS 20/18 SK 19 - 21 311 700 01

GBS 22/18 SK 21 - 23 311 701 01

GBS 24/18 SK 23 - 25 311 702 01

GBS 26/18 SK 25 - 27 311 703 01

GBS 28/18 SK 27 - 29 311 708 01

GBS 30/18 SK 29 - 31 311 704 01

GBS 33/18 SK 31 - 34 311 705 01

GBS 36/18 SK 34 - 37 311 709 01

GBS 39/18 SK 37 - 40 311 706 01

GBS 42/18 SK 40 - 43 311 707 01

GBS 45/20 SK 43 - 47 311 711 01

GBS 49/20 SK 47 - 51 311 712 01

GBS 53/20 SK 51 - 55 311 713 01

GBS 57/20 SK 55 - 59 311 714 01

GBS 61/20 SK 59 - 63 311 715 01

GBS 66/20 SK 63 - 68 311 716 01

GBS 71/25 SK 68 - 73 311 741 01

GBS 76/25 SK 73 - 79 311 742 01

GBS 82/25 SK 79 - 85 311 743 01

GBS 88/25 SK 85 - 91 311 744 01

GBS 94/25 SK 91 - 97 311 745 01

GBS 101/25 SK 97 - 104 311 746 01

GBS 108/25 SK 104 - 112 311 747 01

GBS 117/25 SK 112 - 121 311 748 01

GBS 126/25 SK 121 - 130 311 749 02

Saugstutzen
Suction nozzle

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric

Gewinde
Thread

Stutzen-Ø (mm)
Socket-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

G 3/4“-14 25 425 96 25 36

G 3/4“-14 35 425 96 35 36

G 1“-11 35 425 96 35 37

G 1“-11 40 425 96 40 37

G 1“-11 50 425 96 50 37

G 1 1/4“-11 40 425 96 40 38

G 1 1/4“-11 50 425 96 50 38

G 1 1/4“-11 60 425 96 60 38

G 1 1/2“-11 40 425 96 40 39

G 1 1/2“-11 50 425 96 50 39

G 1 1/2“-11 60 425 96 60 39

G 2“-11 50 425 96 50 40

G 2“-11 60 425 96 60 40

M
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 Saugstutzen 45° einstellbar 
 Suction nozzles 45° adjustable 

 Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Einschraubnippel mit Weichdichtung
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: screw-in plug with soft seal 

Gewinde
Thread

Stutzen-Ø (mm)
Socket-Ø (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

G 3/4“-14 40 425 97 40 36

G 1“-11 40 425 97 40 37

G 1“-11 50 425 97 50 37

G 1 1/4“-11 40 425 97 40 38

G 1 1/4“-11 50 425 97 50 38

G 1 1/4“-11 60 425 97 60 38

G 1 1/2“-11 50 425 97 50 39

 Saugstutzen 90° einstellbar 
 Suction nozzle 90° adjustable 

 Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Einschraubnippel mit Weichdichtung
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: screw-in plug with soft seal 

Gewinde
Thread

Stutzen-Ø (mm)
Socket-Ø (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

G 3/4“-14 35 425 98 35 36

G 3/4“-14 40 425 98 40 36

G 1“-11 32 425 98 32 37

G 1“-11 40 425 98 40 37

G 1“-11 45 425 98 45 37

G 1“-11 50 425 98 50 37

G 1 1/4“-11 40 425 98 40 38

G 1 1/4“-11 50 425 98 50 38

G 1 1/2“-11 50 425 98 50 39

G 1 1/2“-11 60 425 98 60 39
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 Saug-/Druckschläuche R4 
 Suction and pressure hoses R4 

 SAE 100 R 4
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk NBR
Einlage: Textileinlagen, Stahldrahtspirale verzinkt
Decke: abrieb-, ozon- und bedingt ölbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C
SAE 100 R 4
Core: oil resistant synthetic rubber NBR
Inner tube: textile layer, galvanized steel wire armour helical
Cover: abrasion-, ozone-, and conditionally oil resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Vakuum (bar)
Vacuum (bar)

 Art.-Nr.
 Item-No.

-12 19 3/4“ 19 32 21 84 127 -0,80 680 220

-16 25 1“ 25,4 37,4 17 68 152 -0,80 680 225

-20 31 1 1/4“ 31,8 45 14 56 203 -0,80 680 232

-24 38 1 1/2“ 38,1 52 10 40 254 -0,80 680 240

-32 51 2“ 50,8 64 7 28 305 -0,80 680 250

-40 63 2 1/2“ 63,5 77 4 16 356 -0,80 680 263

-48 76 3“ 76,2 90 4 16 457 -0,80 680 276

-56 89 3 1/2“ 88,9 103 3 12 533 -0,80 680 289

-64 102 4“ 101,6 116 2 8 610 -0,80 680 302

 Saug-/Druckschläuche R4X 
 Suction and pressure hoses R4X 

Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: Textileinlagen, Stahldrahtspirale verzinkt
Decke: abrieb-, ozon- und bedingt ölbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: textile layer, galvanized steel wire armour helical
Cover: abrasion-, ozone-, and conditionally oil resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Vakuum (bar)
Vacuum (bar)

 Art.-Nr.
 Item-No.

-12 19 3/4“ 19 29 21 84 50 -0,80 680 320

-16 25 1“ 25,4 35 17 68 65 -0,80 680 325

-20 31 1 1/4“ 31,8 42 14 56 85 -0,80 680 332

-24 38 1 1/2“ 38,1 49 10 40 95 -0,80 680 340

-28 45 1 3/4“ 44,5 56 10 40 110 -0,80 680 345

-32 51 2“ 50,8 62 7 28 135 -0,80 680 350

-40 63 2 1/2“ 63,5 75,5 4 16 180 -0,80 680 363

-48 76 3“ 76,2 88 4 16 225 -0,80 680 376

-56 89 3 1/2“ 88,9 103 3 12 270 -0,80 680 389

-64 102 4“ 101,6 115 2 8 390 -0,80 680 402

M 
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Nichtschälfassungen R4, R4X
Ferrules R4, R4X

Oberdecke wird nicht entfernt
Anwendung: nur für Standard-Armaturen (424)
Kennzeichnung: 4 Rillen mittig
Cover won‘t be removed
Application: only for standard fittings (424)
Label: 4 central grooves

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-12 19 3/4“ 38 40 R4 423 80 20 00

-16 25 1“ 43 42 R4 423 80 25 00

-20 31 1 1/4“ 54 50 R4 423 80 32 00

-24 38 1 1/2“ 60 50 R4 423 80 40 00

-32 51 2“ 73 50,5 R4 423 80 50 00

-40 63 2 1/2“ 88 67 R4 423 80 65 00

-48 76 3“ 100 67 R4 423 80 75 00
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Höchstdruckschläuche TH700
High pressure hoses TH700

Eigenschaften: gelbe Oberdecke
Seele: Polyamid
Einlage: 1 Aramidgeflecht, 1 Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: Polyurethan
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, die Höchsttemperatur reduziert sich für Luft, Wasser und 
Flüssigkeiten auf Wasserbasis auf +65 °C
Properties: yellow cover
Core: polyamide
Inner tube: 1 Aramid braid, 1 steel wire meshwork of highest stability
Cover: polyurethane
Temperature range: -40 °C up to +100 °C, the maximum temperature is reduced to +65 °C for air, 
water and water-based liquids

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 14,5 700 2800 40 626 004

-06 10 3/8“ 9,5 18,8 700 2800 90 626 011

Eigenschaften: schwarze Oberdecke
Seele: Polyamid
Einlage: 1 Aramidgeflecht, 1 Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: Polyurethan
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, die Höchsttemperatur reduziert sich für Luft, Wasser und 
Flüssigkeiten auf Wasserbasis auf +65 °C
Properties: black cover
Core: polyamide
Inner tube: 1 Aramid braid, 1 steel wire meshwork of highest stability
Cover: polyurethane
Temperature range: -40 °C up to +100 °C, the maximum temperature is reduced to +65 °C for air, 
water and water-based liquids

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 14,5 700 2800 40 626 006

-06 10 3/8“ 9,5 18,8 700 2800 90 626 010

Höchstdruckschläuche TH700 Twin
High pressure hoses TH700 Twin

Eigenschaften: gelbe Oberdecke
Seele: Polyamid
Einlage: 1 Aramidgeflecht, 1 Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: Polyurethan
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, die Höchsttemperatur reduziert sich für Luft, Wasser und 
Flüssigkeiten auf Wasserbasis auf +65 °C
Properties: yellow cover
Core: polyamide
Inner tube: 1 Aramid braid, 1 steel wire meshwork of highest stability
Cover: polyurethane
Temperature range: -40 °C up to +100 °C, the maximum temperature is reduced to +65 °C for air, 
water and water-based liquids

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 14,5 700 2800 40 626 016
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 Nichtschälfassungen TH700 
 Ferrules TH700 

Kennzeichnung: 1 Nut oben, glatt
Label: 1 groove at the top, plain 

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 21 40 TH700 423 17 06 00

-06 10 3/8“ 28 46 TH700 423 17 10 00

 Nichtschälfassungen TH700 - Edelstahl 
 Ferrules TH700 - stainless steel 

Kennzeichnung: 1 Nut oben, glatt
Label: 1 groove at the top, plain 

Dash DN Inch D (mm) Länge (mm)
Length (mm)

Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 21 40 TH700 423 17 06 00v

-06 10 3/8“ 28 46 TH700 423 17 10 00v

 DKOS-TH 
 DKOS-TH 

 Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fi ne thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut 

Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 14X1,5 S06 24 17 426 04 06 14

-04 6 1/4“ M 16X1,5 S08 27 19 426 04 06 16

-04 6 1/4“ M 18X1,5 S10 24 22 426 04 06 18

-04 6 1/4“ M 20X1,5 S12 27 24 426 04 06 20

-06 10 3/8“ M 20X1,5 S12 28 24 426 04 10 20

-06 10 3/8“ M 22X1,5 S14 28 27 426 04 10 22

-06 10 3/8“ M 24X1,5 S16 29 30 426 04 10 24

N 
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DKR-TH
DKR-TH

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit gestifteter Mutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with pinned nut

Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) T (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ G 1/4“-19 20 4 56 19 426 30 06 32

-06 10 3/8“ G 3/8“-19 20 5 78 22 426 30 10 33

DKR-TH 45°
DKR-TH 45°

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit gestifteter Mutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with pinned nut

Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) T (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ G 1/4“-19 38 4 19 426 31 06 32

-06 10 3/8“ G 3/8“-19 45 7 22 426 31 10 33
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DKR-TH 90°
DKR-TH 90°

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit gestifteter Mutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with pinned nut

Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) T (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ G 1/4“-19 26 4 19 426 32 06 32

-06 10 3/8“ G 3/8“-19 35 7 22 426 32 10 33

AGR-TH
AGR-TH

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung und Dichtbund
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer and sealing collar

Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ G 1/4“-19 28 19 426 40 06 32

-06 10 3/8“ G 3/8“-19 30 22 426 40 10 33

N
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AGR-K-TH
AGR-K-TH

Whitworth Rohrgewinde (BSPT), kegelig
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung
Whitworth pipe thread (BSPT), conic
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer

Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ R 1/4“ 28,8 17 426 41 06 52

-06 10 3/8“ R 3/8“ 29,3 19 426 41 10 53

AGN-TH
AGN-TH

NPT Gewinde
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung, Kegelgewinde
NPT thread
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer, NPT thread

Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 1/4“-18 NPT 29 15 426 44 06 82

-04 6 1/4“ 3/8“-18 NPT 29 19 426 44 06 83

-06 10 3/8“ 3/8“-18 NPT 29 19 426 44 10 83
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DKJ-TH
DKJ-TH

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 7/16“-20 UNF 16 14 426 50 06 41

-04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 18 19 426 50 06 43

-06 10 3/8“ 9/16“-18 UNF 18 19 426 50 10 43

DKJ-TH 45°
DKJ-TH 45°

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 7/16“-20 UNF 37 14 426 51 06 41

-06 10 3/8“ 9/16“-18 UNF 45 19 426 51 10 43

N
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DKJ-TH 90°
DKJ-TH 90°

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 7/16“-20 UNF 26 14 426 52 06 41

-06 10 3/8“ 9/16“-18 UNF 35 19 426 52 10 43

AGJ-TH
AGJ-TH

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Außengewindenippel mit 74° Konus
American standard thread UNF-UN
Sealing: outer thread hose nipple with 74° cone

Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 7/16“-20 UNF 27,8 12 426 54 06 41

-04 6 1/4“ 9/16“-18 UNF 28,4 12 426 54 06 43

-06 10 3/8“ 9/16“-18 UNF 28,4 15 426 54 10 43
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Höchstdruck-Schlauchleitungen TH700/DN6 AGN3/8" SLSK-3/8"/NPT/BG2
High pressure hose line TH700/DN6 AGN3/8" SLSK-3/8"/NPT/BG2

Eigenschaften und Anwendung: anschlussfertig, gelbe Oberdecke
Properties and application: ready for connection, yellow cover

Anschluss
Connection

Anschlussgewinde
Connection thread

Schlauchlänge (m)
Hose length (m)

Art.-Nr.
Item-No.

BG 2 / Series 2 3/8“-18 NPT 2 460 78 00 20

BG 2 / Series 2 3/8“-18 NPT 3 460 78 00 30

BG 2 / Series 2 3/8“-18 NPT 3 460 78 00 31

BG 2 / Series 2 3/8“-18 NPT 5 460 78 00 50

Höchstdruckschläuche TH720
High pressure hoses TH720

Eigenschaften: abriebfeste, rote Oberdecke, sehr flexibel, geringe Volumenausdehnung, 
UV-resistent
Anwendung: statisch und dynamisch, Hochdruck-Hebezylinder, Spannwerkzeuge, 
Rettungsausrüstungen
Seele: Polyamid
Einlage: hochreißfeste Stahldrahtspiralen
Decke: Polyurethan
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C, die Höchsttemperatur reduziert sich für Luft und 
wasserbasierte Flüssigkeiten auf +70 °C
Properties: abrasion resistant red cover, very flexible, low volume expansion, UV resistant
Application: static and dynamic, high pressure lifting cylinders, clamping tools, rescue equipment
Core: polyamide
Reinforcement: high tensile steel wire spirals
Cover: polyurethane
Temperature range: -40 °C to +100 °C, the maximum temperature is reduced to +70 °C for air and 
water-based liquids

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 12,5 720 2880 70 626 006 072

-05 8 5/16“ 8,3 15,3 720 2880 85 626 008 072

N
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Höchstdruckschläuche TH1100
High pressure hoses TH1100

Eigenschaften: abriebfeste, blaue Oberdecke, sehr flexibel, resistent gegen Mikroorganismen, 
Hydrolyse und UV-Strahlung
Anwendung: Hochdruckreinigung mit Wasser, Wärmetauscher, Tanks, Entlackungsarbeiten
Seele: Polyamid
Einlage: hochreißfeste Stahldrahtspiralen
Decke: Polyurethan
Temperaturbereich (Medium): -40 °C bis +70 °C
Properties: abrasion resistant blue cover, very flexible, resistant to microorganisms, hydrolysis and 
UV radiation
Application: high pressure cleaning with water, heat exchangers, tanks, paint stripping
Core: polyamide
Reinforcement: high tensile steel wire spirals
Cover: polyurethane
Temperature range (medium): -40 °C to +70 °C

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-05 8 5/16“ 8,3 15,3 1100 2750 85 626 008 110

Höchstdruckschläuche TH1200
High pressure hoses TH1200

Eigenschaften: abriebfeste, blaue Oberdecke, sehr flexibel, resistent gegen Mikroorganismen, 
Hydrolyse und UV-Strahlung
Anwendung: Hochdruckreinigung mit Wasser, Wärmetauscher, Tanks, Entlackungsarbeiten
Seele: Polyamid
Einlage: hochreißfeste Stahldrahtspiralen
Decke: Polyurethan
Temperaturbereich (Medium): -40 °C bis +70 °C
Properties: abrasion resistant blue cover, very flexible, resistant to microorganisms, hydrolysis and 
UV radiation
Application: high pressure cleaning with water, heat exchangers, tanks, paint stripping
Core: polyamide
Reinforcement: high tensile steel wire spirals
Cover: polyurethane
Temperature range (medium): -40 °C to +70 °C

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 12,5 1200 3000 70 626 006 120
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 Nichtschälfassungen TH720, TH1100, TH1200 
 Ferrules TH720, TH1100, TH1200 

Kennzeichnung: 1 Rille unten, oben abgesetzt
Label: 1 groove at the bottom, stepped at the top 

Dash DN Inch Ø (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 22 46 TH720 / TH1100 / TH1200 423 16 06 00

-05 8 5/16“ 24 46 TH720 / TH1100 / TH1200 423 16 08 00

 DKOS-TH Höchstdruck 
 DKOS-TH high pressure 

 Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter
Zu verwenden für Schlauchtypen TH720, TH1100, TH1200

Heavy duty
Metric fi ne thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut
To be used for hose types TH720, TH1100, TH1200 

Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 16X1,5 S08 32 19 426 04 56 16

-04 6 1/4“ M 18X1,5 S10 33 22 426 04 56 18

-05 8 5/16“ M 24X1,5 S16 35 30 426 04 58 24

N 
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 DKR-TH Höchstdruck 
 DKR-TH high pressure 

 Schwere Baureihe
Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60°
Zu verwenden für Schlauchtypen TH720, TH1100, TH1200

Heavy duty
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: cone connection 60°
To be used for hose types TH720, TH1100, TH1200 

Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ G 1/4“-19 27 19 426 30 56 32

-05 8 5/16“ G 3/8“-19 30 24 426 30 56 33

 DKJ-TH Höchstdruck 
 DKJ-TH high pressure 

 Schwere Baureihe
Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
Zu verwenden für Schlauchtypen TH720, TH1100, TH1200

Heavy duty
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone
To be used for hose types TH720, TH1100, TH1200 

Dash DN Inch Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 7/16“-20 UNF 25 17 426 50 56 41

-05 8 5/16“ 9/16“-18 UNF 27 19 426 50 58 42
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Rohrstutzen BE
Pipe sockets EL

24° metrisch DKL
24° metric DKL

24° metrisch DKOLL/DKOL, CELL/CEL, DKOS, CES
24° metric DKOLL/DKOL, CELL/CEL, DKOS, CES

Manometeranschlüsse
Manometer connections

Steckanschlüsse
Plug-in connections

Schraubanschlüsse M 16X1,5, M 16X2, S 12,65X1,5
Screw connections M 16X1,5, M 16X2, S 12,65X1,5

Fassungen Stahl und Edelstahl
Ferrules steel and stainless steel

Messschläuche
Measuring hoses

Messtechnik-Schläuche, Armaturen und Fassungen
Measuring technology hoses, fi ttings and ferrules

324Mess-Schlauchleitungen DN2 konfektioniert
Measuring hose lines DN2 prefabricated

345Ringnippel und Hohlschrauben RN, HS
Ring nipples and hollow screws RN, HS

O
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Measuring technology hoses, fi ttings and ferrules
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Messschläuche
Measuring hoses

Anwendung: zum Verpressen von Messleitungen
Seele: Polyester Elastomer
Einlage: Aramid
Decke: Polyurethan, geprickt
Temperaturbereich: -35 °C bis +100 °C
Application: for crimping measuring hose lines
Core: polyester
Inner tube: Aramid
Cover: polyurethane, pinpricked
Temperature range: -35 °C to +100 °C

DN Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 2 5 630 1890 20 622 342

3 3 6 630 1890 25 622 343

4 4 8 500 1500 35 622 344

Knickschutzfedern
Anti kink springs

Eigenschaften: für kleine Durchmesser (Minimess)
Werkstoff: verzinkter Federstahl
Vorteile: verhindert ein Abknicken des Schlauches unmittelbar nach der Pressung
Properties: for small diameters (Minimess)
Material: Galvanized spring steel
Advantages: prevents kinking of the hose directly behind the ferrule

DN Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Drahtstärke (mm)
Wire thickness (mm)

Gesamtlänge (mm)
Total length (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 7 1 50 629 012

3 7,8 1 50 629 013

4 10 1 51,5 629 014

Fassungen Messschläuche
Ferrules for measuring hoses

Kennzeichnung: 1 Nut oben, glatt (DN 2) - 1 Riffelung mittig (DN 3-4)
Label: 1 groove at the top, plain (DN 2) - 1 central riffle (DN 3-4)

DN Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 8 14 423 65 02 00

3 9 14 423 65 03 00

4 11,5 17 423 65 04 01

O
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 Fassungen Messschläuche - Edelstahl 
 Ferrules for measuring hoses - stainless steel 

Kennzeichnung: 1 Nut oben, glatt (DN 2) - 1 Riffelung mittig (DN 4)
Label: 1 groove at the top, plain (DN 2) - 1 central riffl e (DN 4) 

DN Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

2 8 14 423 65 02 00v

3 9 14 423 65 03 00v

4 11,5 17 423 65 04 01v

 Mess-Schlauchleitungen DN2 M16X2 / M16X2 
 Measuring hose assemblies DN2 M16X2 / M16X2 

Seele: Polyester Elastomer
Einlage: Aramid
Decke: Polyurethan, geprickt
Temperaturbereich: -35 °C bis +100 °C
Core: polyester
Inner tube: Aramid
Cover: polyurethane, pinpricked
Temperature range: -35 °C to +100 °C 

PN (bar) DN Länge (mm)
Length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

630 2 200 446 710

630 2 400 446 711

630 2 630 446 712

630 2 800 446 713

630 2 1000 446 714

630 2 1500 446 715

630 2 2000 446 716

630 2 2500 446 717

630 2 3200 446 718

630 2 4000 446 719
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 Mess-Schlauchleitungen DN2 M16X2 / G 1/4" Manometer 
 Measuring hose assemblies DN2 M16X2 / G 1/4" pressure gauges 

Seele: Polyester Elastomer
Einlage: Aramid
Decke: Polyurethan, geprickt
Temperaturbereich: -35 °C bis +100 °C
Core: polyester
Inner tube: Aramid
Cover: polyurethane, pinpricked
Temperature range: -35 °C to +100 °C 

PN (bar) DN Länge (mm)
Length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

630 2 200 446 770

630 2 400 446 771

630 2 630 446 772

630 2 800 446 773

630 2 1000 446 774

630 2 1500 446 775

630 2 2000 446 776

630 2 2500 446 777

630 2 3200 446 778

630 2 4000 446 779

 Messanschlussarmaturen 
 Measuring fi ttings 

Eigenschaften und Anwendung: ohne Schlüsselfl äche
Properties and application: without fl at 

PN (bar) DN Gewinde (G)
Thread (G)

L (mm)  Art.-Nr.
Item-No.

400 2 S 12,65X1,5 32,5 429 55 02 03

630 2 M 16X1,5 32,5 429 55 02 02

630 2 M 16X2 32,5 429 55 02 01

400 3 S 12,65X1,5 32,5 429 55 03 03

630 3 M 16X1,5 32,5 429 55 03 02

630 3 M 16X2 32,5 429 55 03 01

400 4 S 12,65X1,5 36,5 429 55 04 03

630 4 M 16X1,5 36,5 429 55 04 02

630 4 M 16X2 36,5 429 55 04 01

O
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Messanschlüsse Handmutter - Edelstahl
Measuring connections - stainless steel

Eigenschaften und Anwendung: ohne Schlüsselfläche
Properties and application: without flat

PN (bar) DN Gewinde (G)
Thread (G)

L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

630 2 M 16X2 32,5 - 429 55 02 01v

630 2 M 16X1,5 32,5 - 429 55 02 02v

630 2 M 16X2 32,5 19 429 60 02 01v

630 4 M 16X2 36,5 - 429 55 04 01v

Messanschlussarmaturen 45°
Measuring fittings 45°

Eigenschaften und Anwendung: ohne Schlüsselfläche
Properties and application: without flat

PN (bar) DN Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

400 2 S 12,65X1,5 19 48 429 56 02 03

630 2 M 16X1,5 18,5 48 429 56 02 02

630 2 M 16X2 18,5 48 429 56 02 01

400 3 S 12,65X1,5 19 48 429 56 03 03

630 3 M 16X1,5 18,5 48 429 56 03 02

630 3 M 16X2 18,5 48 429 56 03 01

400 4 S 12,65X1,5 19 53 429 56 04 03

630 4 M 16X1,5 18,5 53 429 56 04 02

630 4 M 16X2 18,5 53 429 56 04 01
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Messanschlussarmaturen 90°
Measuring fittings 90°

Eigenschaften und Anwendung: ohne Schlüsselfläche
Properties and application: without flat

PN (bar) DN Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

400 2 S 12,65X1,5 31,5 34 429 57 02 03

630 2 M 16X1,5 31 34,5 429 57 02 02

630 2 M 16X2 31 34,5 429 57 02 01

400 3 S 12,65X1,5 31,5 34 429 57 03 03

630 3 M 16X1,5 31 34,5 429 57 03 02

630 3 M 16X2 31 34,5 429 57 03 01

400 4 S 12,65X1,5 31,5 39 429 57 04 03

630 4 M 16X1,5 31 39,5 429 57 04 02

630 4 M 16X2 31 39,5 429 57 04 01

Messanschlüsse Handmutter 90° - Edelstahl
Measuring connections 90° - stainless steel

Eigenschaften und Anwendung: ohne Schlüsselfläche
Properties and application: without flat

PN (bar) DN Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

630 2 M 16X2 31 34,5 - 429 57 02 01v

630 2 M 16X2 31 34,5 19 429 62 02 01v

O
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Messanschlüsse Handmutter/Sechskant
Measuring connections/hexagon

Eigenschaften und Anwendung: mit Schlüsselfläche
Properties and application: with flat

PN (bar) DN Gewinde (G)
Thread (G)

L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

630 2 M 16X1,5 32,5 19 429 60 02 02

630 2 M 16X2 32,5 19 429 60 02 01

630 3 M 16X1,5 32,5 19 429 60 03 02

630 3 M 16X2 32,5 19 429 60 03 01

630 4 M 16X1,5 36,5 19 429 60 04 02

630 4 M 16X2 36,5 19 429 60 04 01

Messanschlüsse Handmutter/Sechskant 45°
Measuring connections/hexagon 45°

Eigenschaften und Anwendung: mit Schlüsselfläche
Properties and application: with flat

PN (bar) DN Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

630 2 M 16X1,5 18,5 48 19 429 61 02 02

630 2 M 16X2 18,5 48 19 429 61 02 01

630 3 M 16X1,5 18,5 48 19 429 61 03 02

630 3 M 16X2 18,5 48 19 429 61 03 01

630 4 M 16X1,5 18,5 53 19 429 61 04 02

630 4 M 16X2 18,5 53 19 429 61 04 01
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Messanschlüsse Handmutter/Sechskant 90°
Measuring connections/hexagon 90°

Eigenschaften und Anwendung: mit Schlüsselfläche
Properties and application: with flat

PN (bar) DN Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

630 2 M 16X1,5 31 34,5 19 429 62 02 02

630 2 M 16X2 31 34,5 19 429 62 02 01

630 3 M 16X1,5 31 34,5 19 429 62 03 02

630 3 M 16X2 31 34,5 19 429 62 03 01

630 4 M 16X1,5 31 39,5 19 429 62 04 02

630 4 M 16X2 31 39,5 19 429 62 04 01

Steck-Messanschlüsse
Plug-in measuring connections

PN (bar) DN L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

400 2 27 429 73 02 00

400 3 27 429 73 03 00

400 4 32 429 73 04 00

O
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Steck-Messanschlüsse - Edelstahl
Plug-in measuring connections - stainless steel

PN (bar) DN L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

400 2 27 429 73 02 00v

Steck-Messanschlüsse 45°
Plug-in measuring connections 45°

PN (bar) DN H (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

400 2 24 55 429 74 02 00

400 3 24 55 429 74 03 00

400 4 24 60 429 74 04 00
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 Steck-Messanschlüsse 90° 
 Plug-in measuring connections 90° 

PN (bar) DN H (mm) L (mm)  Art.-Nr.
Item-No.

400 2 41 32 429 75 02 00

400 3 41 32 429 75 03 00

400 4 41 37 429 75 04 00

 Armaturen für Manometeranschlüsse 
 Fittings for manometers 

 Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch oder metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: durch O-Ring
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric or metric fi ne thread, cylindric
Sealing: by O-ring 

PN (bar) DN Gewinde (G)
Thread (G)

L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

630 2 G 1/4“-19 26,5 17 429 70 02 32

630 2 G 1/2“-14 31,5 27 429 70 02 34

630 2 M 20X1,5 31,5 27 429 70 02 20

630 3 G 1/4“-19 26,5 17 429 70 03 32

630 3 G 1/2“-14 31,5 27 429 70 03 34

630 3 M 20X1,5 31,5 27 429 70 03 20

630 4 G 1/4“-19 29,5 17 429 70 04 32

630 4 G 1/2“-14 36,5 27 429 70 04 34

630 4 M 20X1,5 36,5 27 429 70 04 20

O
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 Armaturen für Manometeranschlüsse - Edelstahl 
 Fittings for manometers - stainless steel 

 Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: durch O-Ring
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: by O-ring 

PN (bar) DN Gewinde (G)
Thread (G)

L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

630 2 G 1/4“-19 26,5 17 429 70 02 32v

630 2 G 1/4“-19 31,5 27 429 70 02 34v

 Armaturen für Manometeranschlüsse 45° 
 Fittings for manometers 45° 

 Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch oder metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: durch O-Ring
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric or metric fi ne thread, cylindric
Sealing: by O-ring 

PN (bar) DN Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

630 2 G 1/4“-19 14 47 17 429 71 02 32

630 2 G 1/2“-14 21 54,5 27 429 71 02 34

630 2 M 20X1,5 21 54,5 27 429 71 02 20

630 3 G 1/4“-19 14 47 17 429 71 03 32

630 3 G 1/2“-14 21 54,5 27 429 71 03 34

630 3 M 20X1,5 21 54,5 27 429 71 03 20

630 4 G 1/4“-19 14 52 17 429 71 04 32

630 4 G 1/2“-14 21 59,5 27 429 71 04 34

630 4 M 20X1,5 21 59,5 27 429 71 04 20
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Armaturen für Manometeranschlüsse 90°
Fittings for manometers 90°

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch oder metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: durch O-Ring
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric or metric fine thread, cylindric
Sealing: by O-ring

PN (bar) DN Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

630 2 G 1/4“-19 25 38 17 429 72 02 32

630 2 G 1/2“-14 37,5 41,5 27 429 72 02 34

630 2 M 20X1,5 37,5 41,5 27 429 72 02 20

630 3 G 1/4“-19 25 38 17 429 72 03 32

630 3 G 1/2“-14 37,5 41,5 27 429 72 03 34

630 3 M 20X1,5 37,5 41,5 27 429 72 03 20

630 4 G 1/4“-19 25 43 17 429 72 04 32

630 4 G 1/2“-14 37,5 46,5 27 429 72 04 34

630 4 M 20X1,5 37,5 46,5 27 429 72 04 20

DKOLL/DKOL
DKOLL/DKOL

Sehr leichte, leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Very light, light series
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

DN Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 M 8X1 LL04 29,5 10 429 01 02 08

2 M 10X1 LL06 30,5 12 429 01 02 10

2 M 12X1,5 L06 35 14 429 01 02 12

2 M 14X1,5 L08 35 17 429 01 02 14

2 M 16X1,5 L10 36,5 19 429 01 02 16

2 M 18X1,5 L12 37,5 22 429 01 02 18

3 M 8X1 LL04 29,5 10 429 01 03 08

3 M 10X1 LL06 30 12 429 01 03 10

3 M 12X1,5 L06 35 14 429 01 03 12

3 M 14X1,5 L08 35 17 429 01 03 14

3 M 16X1,5 L10 36,5 19 429 01 03 16

4 M 8X1 LL04 29,5 10 429 01 04 08

4 M 10X1 LL06 33,5 12 429 01 04 10

4 M 12X1,5 L06 36 14 429 01 04 12

4 M 14X1,5 L08 36 17 429 01 04 14

4 M 16X1,5 L10 41,5 19 429 01 04 16

4 M 18X1,5 L12 42,5 22 429 01 04 18

O
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DKOLL/DKOL - Edelstahl
DKOLL/DKOL - stainless steel

Sehr leichte, leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Very light, light series
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

DN Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 M 12X1,5 L06 35 14 429 01 02 12v

2 M 14X1,5 L08 35 17 429 01 02 14v

2 M 16X1,5 L10 36,5 19 429 01 02 16v

2 M 18X1,5 L12 37,5 22 429 01 02 18v

4 M 10X1 LL06 33,5 12 429 01 04 10v

4 M 12X1,5 L06 36 14 429 01 04 12v

4 M 14X1,5 L08 36 17 429 01 04 14v

DKOLL 45°/DKOL 45°
DKOLL 45°/DKOL 45°

Sehr leichte, leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Very light, light series
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

DN Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 M 10X1 LL06 14 43 12 429 02 02 10

2 M 12X1,5 L06 19,5 53,5 14 429 02 02 12

2 M 14X1,5 L08 19 51 17 429 02 02 14

2 M 16X1,5 L10 22,5 56 19 429 02 02 16

3 M 10X1 LL06 14 43 12 429 02 03 10

3 M 12X1,5 L06 19,5 53,5 14 429 02 03 12

3 M 14X1,5 L08 19 51 17 429 02 03 14

3 M 16X1,5 L10 22,5 56 19 429 02 03 16

4 M 10X1 LL06 14 48 12 429 02 04 10

4 M 12X1,5 L06 19,5 58,5 14 429 02 04 12

4 M 14X1,5 L08 19 56 17 429 02 04 14

4 M 16X1,5 L10 22,5 61 19 429 02 04 16

4 M 18X1,5 L12 22,5 66,5 22 429 02 04 18
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DKOLL 45°/DKOL 45° - Edelstahl
DKOLL 45°/DKOL 45° - stainless steel

Sehr leichte, leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Very light, light series
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

DN Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

4 M 12X1,5 L06 19,5 58,5 14 429 02 04 12v

DKOLL 90°/DKOL 90°
DKOLL 90°/DKOL 90°

Sehr leichte, leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Very light, light series
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

DN Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 M 10X1 LL06 24,5 33,5 12 429 03 02 10

2 M 12X1,5 L06 36 42 14 429 03 02 12

2 M 14X1,5 L08 36 40,5 17 429 03 02 14

2 M 16X1,5 L10 40 41,5 19 429 03 02 16

3 M 10X1 LL06 24,5 33,5 12 429 03 03 10

3 M 12X1,5 L06 36 42 14 429 03 03 12

3 M 14X1,5 L08 36 40,5 17 429 03 03 14

3 M 16X1,5 L10 40 41,5 19 429 03 03 16

4 M 10X1 LL06 24,5 38,5 12 429 03 04 10

4 M 12X1,5 L06 36 47 14 429 03 04 12

4 M 14X1,5 L08 36 45,5 17 429 03 04 14

4 M 16X1,5 L10 40 46,5 19 429 03 04 16

4 M 18X1,5 L12 42 50 22 429 03 04 18

O
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DKOLL 90°/DKOL 90° - Edelstahl
DKOLL 90°/DKOL 90° - stainless steel

Sehr leichte, leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Very light, light series
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

DN Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 M 12X1,5 L06 36 42 14 429 03 02 12v

2 M 14X1,5 L08 36 40,5 17 429 03 02 14v

4 M 10X1 LL06 24,5 38,5 12 429 03 04 10v

4 M 12X1,5 L06 36 47 14 429 03 04 12v

CELL/CEL
CELL/CEL

Sehr leichte, leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 24° Aussenkung

Very light, light series
Metric fine thread, cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 24° chamfer

DN Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 M 10X1 LL06 30 14 429 16 02 10

2 M 12X1,5 L06 31,5 12 429 16 02 12

2 M 14X1,5 L08 31,5 14 429 16 02 14

2 M 16X1,5 L10 32,5 17 429 16 02 16

3 M 10X1 LL06 34 14 429 16 03 10

3 M 12X1,5 L06 31,5 12 429 16 03 12

3 M 14X1,5 L08 31,5 14 429 16 03 14

3 M 16X1,5 L10 32,5 17 429 16 03 16

4 M 10X1 LL06 35 14 429 16 04 10

4 M 12X1,5 L06 36,5 12 429 16 04 12

4 M 14X1,5 L08 36,5 14 429 16 04 14

4 M 16X1,5 L10 37,5 17 429 16 04 16
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DKOS
DKOS

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

DN Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 M 14X1,5 S06 35 17 429 04 02 14

2 M 16X1,5 S08 35 19 429 04 02 16

2 M 18X1,5 S10 36,5 22 429 04 02 18

2 M 20X1,5 S12 37,5 24 429 04 02 20

3 M 14X1,5 S06 35 17 429 04 03 14

3 M 16X1,5 S08 35 19 429 04 03 16

3 M 18X1,5 S10 36,5 22 429 04 03 18

4 M 14X1,5 S06 36 17 429 04 04 14

4 M 16X1,5 S08 36 19 429 04 04 16

4 M 18X1,5 S10 41,5 22 429 04 04 18

4 M 20X1,5 S12 44 24 429 04 04 20

DKOS - Edelstahl
DKOS - stainless steel

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

DN Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

4 M 14X1,5 S06 36 17 429 04 04 14v

O
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DKOS 45°
DKOS 45°

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

DN Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 M 14X1,5 S06 19,5 53,5 17 429 05 02 14

2 M 16X1,5 S08 19 51 19 429 05 02 16

2 M 18X1,5 S10 22,5 56 22 429 05 02 18

3 M 14X1,5 S06 19,5 53,5 17 429 05 03 14

3 M 16X1,5 S08 19 51 19 429 05 03 16

3 M 18X1,5 S10 22,5 56 22 429 05 03 18

4 M 14X1,5 S06 19,5 58,5 17 429 05 04 14

4 M 16X1,5 S08 19 56 19 429 05 04 16

4 M 18X1,5 S10 22,5 61 22 429 05 04 18

4 M 20X1,5 S12 22 66,5 24 429 05 04 20

DKOS 90°
DKOS 90°

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut

DN Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 M 14X1,5 S06 36 42 17 429 06 02 14

2 M 16X1,5 S08 36 40,5 19 429 06 02 16

2 M 18X1,5 S10 40 41,5 22 429 06 02 18

3 M 14X1,5 S06 36 42 17 429 06 03 14

3 M 16X1,5 S08 36 40,5 19 429 06 03 16

3 M 18X1,5 S10 40 41,5 22 429 06 03 18

4 M 14X1,5 S06 36 47 17 429 06 04 14

4 M 16X1,5 S08 36 45,5 19 429 06 04 16

4 M 18X1,5 S10 40 46,5 22 429 06 04 18

4 M 20X1,5 S12 40 48,5 24 429 06 04 20
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 DKOS 90° - Edelstahl 
 DKOS 90° - stainless steel 

 Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fi ne thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with O-ring and union nut 

DN Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

2 M 14X1,5 S06 36 42 17 429 06 02 14v

 CES 
 CES 

 Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 24° Aussenkung

Heavy duty
Metric fi ne thread, cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 24° chamfer 

DN Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

2 M 14X1,5 S06 33,5 14 429 17 02 14

2 M 16X1,5 S08 33,5 17 429 17 02 16

2 M 18X1,5 S10 35 19 429 17 02 18

3 M 14X1,5 S06 33,5 14 429 17 03 14

3 M 16X1,5 S08 33,5 17 429 17 03 16

3 M 18X1,5 S10 35 19 429 17 03 18

4 M 14X1,5 S06 38,5 14 429 17 04 14

4 M 16X1,5 S08 38,5 17 429 17 04 16

4 M 18X1,5 S10 40 19 429 17 04 18

4 M 20X1,5 S12 40,5 22 429 17 04 20

O
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 CES - Edelstahl 
 CES - stainless steel 

 Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 24° Aussenkung

Heavy duty
Metric fi ne thread, cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 24° chamfer 

DN Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

2 M 16X1,5 S08 33,5 17 429 17 02 16v

 DKL 
 DKL 

 Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit Überwurfmutter

Light duty
Metric fi ne thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with union nut 

DN Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

2 M 12X1,5 L06 14 429 21 02 12

2 M 14X1,5 L08 17 429 21 02 14

2 M 16X1,5 L10 19 429 21 02 16

3 M 12X1,5 L06 14 429 21 03 12

3 M 14X1,5 L08 17 429 21 03 14

3 M 16X1,5 L10 19 429 21 03 16

4 M 12X1,5 L06 14 429 21 04 12

4 M 14X1,5 L08 17 429 21 04 14

4 M 16X1,5 L10 19 429 21 04 16
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 DKL - Edelstahl 
 DKL - stainless steel 

 Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit Überwurfmutter

Light duty
Metric fi ne thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with union nut 

DN Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

2 M 12X1,5 L06 14 429 21 02 12v

 DKL 45° 
 DKL 45° 

 Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit Überwurfmutter

Light duty
Metric fi ne thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with union nut 

DN Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

2 M 12X1,5 L06 14 429 22 02 12

2 M 14X1,5 L08 17 429 22 02 14

2 M 16X1,5 L10 19 429 22 02 16

3 M 12X1,5 L06 14 429 22 03 12

3 M 14X1,5 L08 17 429 22 03 14

3 M 16X1,5 L10 19 429 22 03 16

4 M 12X1,5 L06 14 429 22 04 12

4 M 14X1,5 L08 17 429 22 04 14

4 M 16X1,5 L10 19 429 22 04 16

O
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DKL 90°
DKL 90°

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 24° mit Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: 24° cone connection with union nut

DN Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 M 12X1,5 L06 14 429 23 02 12

2 M 14X1,5 L08 17 429 23 02 14

2 M 16X1,5 L10 19 429 23 02 16

3 M 12X1,5 L06 14 429 23 03 12

3 M 14X1,5 L08 17 429 23 03 14

3 M 16X1,5 L10 19 429 23 03 16

4 M 12X1,5 L06 14 429 23 04 12

4 M 14X1,5 L08 17 429 23 04 14

4 M 16X1,5 L10 19 429 23 04 16

BE
BE

Anwendung: für Schneidring und Überwurfmutter
Application: for cutting ring and union nut

DN RA
PJ

L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

2 LL04 36 429 10 02 04

2 L/S06 36 429 10 02 06

2 L/S08 37,5 429 10 02 08

3 LL04 36 429 10 03 04

3 L/S06 36 429 10 03 06

3 L/S08 37,5 429 10 03 08

4 LL04 41 429 10 04 04

4 L/S06 41 429 10 04 06

4 L/S08 41 429 10 04 08
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BE - Edelstahl
BE - stainless steel

Anwendung: für Schneidring und Überwurfmutter
Application: for cutting ring and union nut

DN RA
PJ

L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

2 L/S06 36 429 10 02 06v

2 L/S08 37,5 429 10 02 08v

4 L/S06 41 429 10 04 06v

4 L/S08 41 429 10 04 08v

BE 45°
BE 45°

Anwendung: für Schneidring und Überwurfmutter
Application: for cutting ring and union nut

DN RA
PJ

H (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

2 LL04 14,5 43 429 11 02 04

2 L/S06 16,5 44 429 11 02 06

2 L/S08 20 52 429 11 02 08

3 LL04 14,5 43 429 11 03 04

3 L/S06 16,5 44 429 11 03 06

3 L/S08 20 52 429 11 03 08

4 LL04 14,5 48 429 11 04 04

4 L/S06 16,5 49 429 11 04 06

4 L/S08 20 57 429 11 04 08

O
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BE 45° - Edelstahl
BE 45° - stainless steel

Anwendung: für Schneidring und Überwurfmutter
Application: for cutting ring and union nut

DN RA
PJ

H (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

4 L/S08 20 57 429 11 04 08v

BE 90°
BE 90°

Anwendung: für Schneidring und Überwurfmutter
Application: for cutting ring and union nut

DN RA
PJ

H (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

2 LL04 25,5 33 429 12 02 04

2 L/S06 28 32 429 12 02 06

2 L/S08 37 41 429 12 02 08

3 LL04 25,5 33 429 12 03 04

3 L/S06 28 32 429 12 03 06

3 L/S08 37 41 429 12 03 08

4 LL04 25,5 38 429 12 04 04

4 L/S06 28 37 429 12 04 06

4 L/S08 37 46 429 12 04 08
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BE 90° - Edelstahl
BE 90° - stainless steel

Anwendung: für Schneidring und Überwurfmutter
Application: for cutting ring and union nut

DN RA
PJ

H (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

2 L/S06 28 32 429 12 02 06v

4 L/S08 37 46 429 12 04 08v

RNM Ringnippel
RNM banjo hose nipple

Anwendung: für metrische/zöllige Hohlschrauben
Application: for metric/inch hollow screws

DN D (mm) Für Hohlschraube
For hollow screws

L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

2 6 M 6X1 36,5 429 25 02 06

2 8 M 8X1 29,5 429 25 02 08

2 10 M 10X1 / G 1/8“-28 31,5 429 25 02 10

3 8 M 8X1 29,5 429 25 03 08

3 10 M 10X1 / G 1/8“-28 31,5 429 25 03 10

4 8 M 8X1 34,5 429 25 04 08

4 10 M 10X1 / G 1/8“-28 36,5 429 25 04 10

4 14 M 14X1,5 40,5 429 25 04 14

O
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 RNM Ringnippel - Edelstahl 
 RNM banjo hose nipple - stainless steel 

Anwendung: für metrische Hohlschrauben
Application: for metric hollow screws 

DN D (mm) Für Hohlschraube
For hollow screws

L (mm)  Art.-Nr.
Item-No.

2 8 M 8X1 29,5 429 25 02 08v

3 8 M 8X1 29,5 429 25 03 08v

4 8 M 8X1 34,5 429 25 04 08v

 Hohlschrauben 
 Hollow screws 

Anwendung: für zöllige/metrische Ringnippel
Application: for inch/metric banjo hose nipples 

Gewinde (G)
Thread (G)

L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

M 8X1 17 12 429 28 08 10

M 10X1 19 14 429 28 10 10

G 1/8“-28 19 14 429 28 31 00
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 Hohlschrauben - Edelstahl 
 Hollow screws - stainless steel 

Anwendung: für metrische Ringnippel
Application: for metric banjo hose nipples 

Gewinde (G)
Thread (G)

L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

M 8X1 17 12 429 28 08 10v

 AGM 
 AGM 

 Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Metric fi ne thread, cylindric 

DN Gewinde (G)
Thread (G)

L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

2 M 8X1 30 12 429 24 02 08

2 M 10X1 30,2 14 429 24 02 10

2 M 12X1,5 31 17 429 24 02 12

3 M 8X1 34 12 429 24 03 08

3 M 10X1 34 14 429 24 03 10

3 M 12X1,5 35,1 17 429 24 03 12

4 M 8X1 36,6 12 429 24 04 08

4 M 10X1 35,1 14 429 24 04 10

4 M 12X1,5 36 17 429 24 04 12

O
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 DKR 
 DKR 

 Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit Überwurfmutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with union nut 

DN Gewinde (G)
Thread (G)

L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

2 G 1/8“-28 27,5 14 429 30 02 31

2 G 1/4“-19 29 17 429 30 02 32

3 G 1/8“-28 27 14 429 30 03 31

3 G 1/4“-19 29 17 429 30 03 32

4 G 1/8“-28 31 14 429 30 04 31

4 G 1/4“-19 32,5 17 429 30 04 32

 DKR - Edelstahl 
 DKR - stainless steel 

 Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit Überwurfmutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with union nut 

DN Gewinde (G)
Thread (G)

L (mm) SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

2 G 1/8“-28 27,5 14 429 30 02 31v

2 G 1/4“-19 29 17 429 30 02 32v

3 G 1/8“-28 27 14 429 30 03 31v

4 G 1/8“-28 31 14 429 30 04 31v

4 G 1/4“-19 32,5 17 429 30 04 32v
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i ten
DKR-flat sealing

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric

DN Gewinde
Thread

Art.-Nr.
Item-No.

2 G 1/8“-28 429 42 02 31

2 G 1/4“-19 429 42 02 32

3 G 1/8“-28 429 42 03 31

3 G 1/4“-19 429 42 03 32

4 G 1/8“-28 429 42 04 31

4 G 1/4“-19 429 42 04 32

DKR 45°
DKR 45°

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit Überwurfmutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with union nut

DN Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 G 1/8“-28 15 44,5 14 429 32 02 31

2 G 1/4“-19 16 47,5 17 429 32 02 32

3 G 1/8“-28 15 44,5 14 429 32 03 31

3 G 1/4“-19 16 47,5 17 429 32 03 32

4 G 1/8“-28 15 49,5 14 429 32 04 31

4 G 1/4“-19 16 52,5 17 429 32 04 32

O
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DKR 90°
DKR 90°

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit Überwurfmutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with union nut

DN Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 G 1/8“-28 26 34 14 429 34 02 31

2 G 1/4“-19 27,5 36,5 17 429 34 02 32

3 G 1/8“-28 26 34 14 429 34 03 31

3 G 1/4“-19 27,5 36,5 17 429 34 03 32

4 G 1/8“-28 26 39 14 429 34 04 31

4 G 1/4“-19 27,5 41,5 17 429 34 04 32

DKR 90° - Edelstahl
DKR 90° - stainless steel

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit Überwurfmutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: 60° cone connection with union nut

DN Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

3 G 1/8“-28 26 34 14 429 34 03 31v

4 G 1/4“-19 27,5 41,5 17 429 34 04 32v
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AGR
AGR

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer

DN Gewinde (G)
Thread (G)

L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 G 1/8“-28 30 14 429 39 02 31

2 G 1/4“-19 35,5 19 429 39 02 32

2 G 3/8“-19 36 19 429 39 02 33

3 G 1/8“-28 30 14 429 39 03 31

3 G 1/4“-19 35,5 19 429 39 03 32

3 G 3/8“-19 36 19 429 39 03 33

4 G 1/8“-28 35 14 429 39 04 31

4 G 1/4“-19 40,5 19 429 39 04 32

4 G 3/8“-19 41 19 429 39 04 33

AGR - Edelstahl
AGR - stainless steel

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer

DN Gewinde (G)
Thread (G)

L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

4 G 1/4“-19 40,5 19 429 39 04 32v

O
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AGR-K
AGR-K

Whitworth Rohrgewinde (BSPT), kegelig
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung
Whitworth pipe thread (BSPT), conic
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer

DN Gewinde (G)
Thread (G)

L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 R 1/8“ 28 12 429 41 02 51

2 R 1/4“ 33 14 429 41 02 52

3 R 1/8“ 28 12 429 41 03 51

3 R 1/4“ 33 14 429 41 03 52

4 R 1/8“ 33 12 429 41 04 51

4 R 1/4“ 38 14 429 41 04 52

AGN
AGN

NPT Gewinde
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung, Kegelgewinde
NPT thread
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer, NPT thread

DN Gewinde (G)
Thread (G)

L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 1/8“-27 NPT 30 12 429 44 02 81

2 1/4“-18 NPT 35,5 17 429 44 02 82

3 1/8“-27 NPT 30 12 429 44 03 81

3 1/4“-18 NPT 35,5 17 429 44 03 82

4 1/8“-27 NPT 35 12 429 44 04 81

4 1/4“-18 NPT 40,5 17 429 44 04 82
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DKJ
DKJ

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

DN Gewinde (G)
Thread (G)

L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 3/8“-24 UNF 24,5 12 429 50 02 70

2 7/16“-20 UNF 25 14 429 50 02 41

2 1/2“-20 UNF 28,5 17 429 50 02 42

2 9/16“-18 UNF 28,5 19 429 50 02 43

3 3/8“-24 UNF 24,5 12 429 50 03 70

3 7/16“-20 UNF 25 14 429 50 03 41

3 1/2“-20 UNF 28,5 17 429 50 03 42

3 9/16“-18 UNF 28,5 19 429 50 03 43

4 3/8“-24 UNF 28,5 12 429 50 04 70

4 7/16“-20 UNF 28 14 429 50 04 41

4 1/2“-20 UNF 31,5 17 429 50 04 42

4 9/16“-18 UNF 28,5 19 429 50 04 43

DKJ (J.I.C.) - Edelstahl
DKJ (J.I.C.) - stainless steel

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

DN Gewinde (G)
Thread (G)

L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 3/8“-24 UNF 24,5 12 429 50 02 70v

2 7/16“-20 UNF 25 14 429 50 02 41v

3 3/8“-24 UNF 24,5 12 429 50 03 70v

4 7/16“-20 UNF 28 14 429 50 04 41v

O
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DKJ 45°
DKJ 45°

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

DN Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 3/8“-24 UNF 14 46 12 429 51 02 70

2 7/16“-20 UNF 13 46,5 14 429 51 02 41

2 1/2“-20 UNF 14 50,5 17 429 51 02 42

2 9/16“-18 UNF 15,5 54,5 12 429 51 02 43

3 3/8“-24 UNF 10,6 51 12 429 51 03 70

3 7/16“-20 UNF 13 46,5 14 429 51 03 41

3 1/2“-20 UNF 13,8 55,3 17 429 51 03 42

4 3/8“-24 UNF 13,4 50,6 12 429 51 04 70

4 7/16“-20 UNF 13 51,5 14 429 51 04 41

4 1/2“-20 UNF 15,7 55,6 17 429 51 04 42

DKJ 90°
DKJ 90°

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

DN Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 3/8“-24 UNF 24 40 12 429 52 02 70

2 7/16“-20 UNF 23 38,5 14 429 52 02 41

2 1/2“-20 UNF 25,5 37 17 429 52 02 42

2 9/16“-18 UNF 26 38 12 429 52 02 43

3 3/8“-24 UNF 25,5 41 12 429 52 03 70

3 7/16“-20 UNF 13 46,5 14 429 52 03 41

3 1/2“-20 UNF 26 42,7 17 429 52 03 42

4 3/8“-24 UNF 26 40,6 12 429 52 04 70

4 7/16“-20 UNF 23 43,5 14 429 52 04 41

4 1/2“-20 UNF 25,7 43,2 17 429 52 04 42
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DKJ 90° (J.I.C.) - Edelstahl
DKJ 90° (J.I.C.) - stainless steel

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

DN Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 7/16“-20 UNF 23 38,5 14 429 52 02 41v

2 9/16“-18 UNF 26 38 12 429 50 02 43v

4 3/8“-24 UNF 26 40,6 12 429 52 04 70v

4 7/16“-20 UNF 23 43,5 14 429 52 04 41v

AGJ
AGJ

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Außengewindenippel mit 74° Konus
American standard thread UNF-UN
Sealing: outer thread hose nipple with 74° cone

DN Gewinde (G)
Thread (G)

L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 3/8“-24 UNF 34 12 429 54 02 70

2 7/16“-20 UNF 34,5 12 429 54 02 41

2 1/2“-20 UNF 36 14 429 54 02 42

3 3/8“-24 UNF 34 12 429 54 03 70

3 7/16“-20 UNF 34,5 12 429 54 03 41

3 1/2“-20 UNF 36 14 429 54 03 42

4 3/8“-24 UNF 39 12 429 54 04 70

4 7/16“-20 UNF 39,5 12 429 54 04 41

4 1/2“-20 UNF 41 14 429 54 04 42

O
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ORFS
ORFS

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: flachdichtender Nippel mit Überwurfmutter
American standard thread UNF-UN
Sealing: flat sealing hose nipple with union nut

DN Gewinde (G)
Thread (G)

L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 9/16“-18 UNF 25 17 429 65 02 91

3 9/16“-18 UNF 25 17 429 65 03 91

4 9/16“-18 UNF 28 17 429 65 04 91

ORFS 45°
ORFS 45°

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: flachdichtender Nippel mit Überwurfmutter
American standard thread UNF-UN
Sealing: flat sealing hose nipple with union nut

DN Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 9/16“-18 UNF 13 47 17 429 66 02 91

3 9/16“-18 UNF 13 47 17 429 66 03 91

4 9/16“-18 UNF 13 52 17 429 66 04 91
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ORFS 90°
ORFS 90°

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: flachdichtender Nippel mit Überwurfmutter
American standard thread UNF-UN
Sealing: flat sealing hose nipple with union nut

DN Gewinde (G)
Thread (G)

H (mm) L (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 9/16“-18 UNF 23,5 39 17 429 67 02 91

3 9/16“-18 UNF 23,5 39 17 429 67 03 91

4 9/16“-18 UNF 23,5 44 17 429 67 04 91

ORFS AG
ORFS AG

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Lieferumfang: mit O-Ring
Abdichtung: stirnseitiger O-Ring, flachdichtender Außengewindenippel
American standard thread UNF-UN
Scope of delivery: with O-ring
Sealing: front face O-ring, outer thread hose nipple with flat seal

DN Gewinde (G)
Thread (G)

Art.-Nr.
Item-No.

2 9/16“-18 UNF 429 68 02 91

3 9/16“-18 UNF 429 68 03 91

4 9/16“-18 UNF 429 68 04 91

O
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Waschgeräteschläuche 1SN
Jet-clean hoses 1SN

Eigenschaften: mit schwarzer Schlauchdecke
Seele: Synthesekautschuk, beständig gegen handelsübliche Reinigungszusätze
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk, perforiert
Temperaturbereich: -40 °C bis +150 °C max.
Properties: with black hose cover
Core: synthetic rubber, resistant to all standard cleaning chemicals
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: perforated synthetic rubber, abrasion- and weather resistant
Temperature range: -40 °C to +150 °C max.

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 13,2 250 1000 100 623 206

-05 8 5/16“ 8,0 14,8 250 1000 115 623 208

-06 10 3/8“ 9,5 17,2 250 1000 130 623 210

-08 12 1/2“ 12,7 20,4 250 1000 180 623 212

Eigenschaften: mit blauer Schlauchdecke
Seele: Synthesekautschuk, beständig gegen handelsübliche Reinigungszusätze
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk, perforiert
Temperaturbereich: -40 °C bis +150 °C max.
Properties: with blue hose cover
Core: synthetic rubber, resistant to all standard cleaning chemicals
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: perforated synthetic rubber, abrasion- and weather resistant
Temperature range: -40 °C to +150 °C max.

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 13,2 250 1000 100 623 256

-05 8 5/16“ 8,0 14,8 250 1000 115 623 258

-06 10 3/8“ 9,5 17,2 250 1000 130 623 260

-08 12 1/2“ 12,7 20,4 250 1000 180 623 262

Eigenschaften: mit grauer Schlauchdecke
Seele: Synthesekautschuk, beständig gegen handelsübliche Reinigungszusätze
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk, perforiert
Temperaturbereich: -40 °C bis +150 °C max.
Properties: with grey hose cover
Core: synthetic rubber, resistant to all standard cleaning chemicals
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: perforated synthetic rubber, abrasion- and weather resistant
Temperature range: -40 °C to +150 °C max.

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 13,2 250 1000 100 623 276

-05 8 5/16“ 8,0 14,8 250 1000 115 623 278

-06 10 3/8“ 9,5 17,2 250 1000 130 623 280

-08 12 1/2“ 12,7 20,4 250 1000 180 623 282

P
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Waschgeräteschläuche 1SN Spule
Jet-clean hoses 1SN coil

Eigenschaften: mit schwarzer Schlauchdecke
Seele: Synthesekautschuk, beständig gegen handelsübliche Reinigungszusätze
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk, perforiert
Temperaturbereich: -40 °C bis +150 °C max.
Properties: with black hose cover
Core: synthetic rubber, resistant to all standard cleaning chemicals
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: perforated synthetic rubber, abrasion- and weather resistant
Temperature range: -40 °C to +150 °C max.

Dash DN Inch Länge
Length

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 50 m 623 206 550

-05 8 5/16“ 50 m 623 208 550

-06 10 3/8“ 50 m 623 210 550

-08 12 1/2“ 50 m 623 212 550

Eigenschaften: mit blauer Schlauchdecke
Seele: Synthesekautschuk, beständig gegen handelsübliche Reinigungszusätze
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +150 °C max.
Properties: with blue hose cover
Core: synthetic rubber, resistant to all standard cleaning chemicals
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +150 °C max.

Dash DN Inch Länge
Length

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 50 m 623 256 550

-05 8 5/16“ 50 m 623 258 550

-06 10 3/8“ 50 m 623 260 550

-08 12 1/2“ 50 m 623 262 550

Nichtschälfassungen 1SN
Ferrules 1SN

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 1 Rille unten, oben abgesetzt
Cover won‘t be removed
Label: 1 groove at the bottom, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 20 27 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 06 01

-05 8 5/16“ 22 27,5 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 08 01

-06 10 3/8“ 24,5 30 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 10 01

-08 12 1/2“ 28 32,5 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 12 01
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Nichtschälfassungen 1SN - Zink Nickel
Ferrules 1SN - zinc nickel

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 1 Rille unten, 1 Nut oben
Cover won‘t be removed
Label: 1 groove at the bottom, 1 groove at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 20 27 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 06 01z

-05 8 5/16“ 22 27,5 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 08 01z

-06 10 3/8“ 24,5 30 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 10 01z

-08 12 1/2“ 28 32,5 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 12 01z

Schälfassungen 1SN
Skive ferrules 1SN

Obergummi muss entfernt werden
Kennzeichnung: 3 Rillen mittig
Cover has to be removed
Label: 3 central grooves

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 19 29 WGS-1SN / WGS-2SN 423 43 06 01

-05 8 5/16“ 21 29 WGS-1SN / WGS-2SN 423 43 08 01

-06 10 3/8“ 23 31,5 WGS-1SN / WGS-2SN 423 43 10 01

-08 12 1/2“ 27 34 WGS-1SN / WGS-2SN 423 43 12 01

P
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Waschgeräteschläuche 1SC
Jet-clean hoses 1SC

Eigenschaften: mit schwarzer Schlauchdecke
Seele: Synthesekautschuk, beständig gegen handelsübliche Reinigungszusätze
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk, perforiert
Temperaturbereich: -40 °C bis +150 °C max.
Properties: with black hose cover
Core: synthetic rubber, resistant to all standard cleaning chemicals
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: perforated synthetic rubber, abrasion- and weather resistant
Temperature range: -40 °C to +150 °C max.

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 12,2 250 1000 75 624 506

-05 8 5/16“ 8 13,6 250 1000 85 624 508

-06 10 3/8“ 9,5 15,5 250 1000 90 624 510

-08 12 1/2“ 12,7 19 250 1000 130 624 512

Eigenschaften: mit blauer Schlauchdecke
Seele: Synthesekautschuk, beständig gegen handelsübliche Reinigungszusätze
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk, perforiert
Temperaturbereich: -40 °C bis +150 °C max.
Properties: with blue hose cover
Core: synthetic rubber, resistant to all standard cleaning chemicals
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: perforated synthetic rubber, abrasion- and weather resistant
Temperature range: -40 °C to +150 °C max.

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 12,2 250 1000 75 624 556

-05 8 5/16“ 8 13,6 250 1000 85 624 558

-06 10 3/8“ 9,5 15,5 250 1000 90 624 560

-08 12 1/2“ 12,7 19 250 1000 130 624 562

Eigenschaften: mit grauer Schlauchdecke
Seele: Synthesekautschuk, beständig gegen handelsübliche Reinigungszusätze
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk, perforiert
Temperaturbereich: -40 °C bis +150 °C max.
Properties: with grey hose cover
Core: synthetic rubber, resistant to all standard cleaning chemicals
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: perforated synthetic rubber, abrasion- and weather resistant
Temperature range: -40 °C to +150 °C max.

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 12,2 250 1000 75 624 576

-05 8 5/16“ 8 13,6 250 1000 85 624 578

-06 10 3/8“ 9,5 15,5 250 1000 90 624 580

-08 12 1/2“ 12,7 19 250 1000 130 624 582
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Waschgeräteschläuche 1SC Spule
Jet-clean hoses 1SC coil

Eigenschaften: mit schwarzer Schlauchdecke
Seele: Synthesekautschuk, beständig gegen handelsübliche Reinigungszusätze
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk, perforiert
Temperaturbereich: -40 °C bis +150 °C max.
Properties: with black hose cover
Core: synthetic rubber, resistant to all standard cleaning chemicals
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: perforated synthetic rubber, abrasion- and weather resistant
Temperature range: -40 °C to +150 °C max.

Dash DN Inch Länge
Length

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 50 m 624 506 550

-05 8 5/16“ 50 m 624 508 550

-06 10 3/8“ 50 m 624 510 550

-08 12 1/2“ 50 m 624 512 550

Eigenschaften: mit blauer Schlauchdecke
Seele: Synthesekautschuk, beständig gegen handelsübliche Reinigungszusätze
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +150 °C max.
Properties: with blue hose cover
Core: synthetic rubber, resistant to all standard cleaning chemicals
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +150 °C max.

Dash DN Inch Länge
Length

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 50 m 624 556 550

-05 8 5/16“ 50 m 624 558 550

-06 10 3/8“ 50 m 624 560 550

-08 12 1/2“ 50 m 624 562 550

Nichtschälfassungen 1SC
Ferrules 1SC

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: glatt, oben abgesetzt
Cover won‘t be removed
Label: plain, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 19 23 1SC / 1SN-K / R17 / R1 / WGS-1SC 423 49 06 01

-05 8 5/16“ 20 27,5 1SC / 1SN-K / R17 / R1 / WGS-1SC 423 49 08 01

-06 10 3/8“ 23 30 1SC / 1SN-K / R17 / R1 / WGS-1SC 423 49 10 01

-08 12 1/2“ 26,5 32 1SC / 1SN-K / R17 / R1 / WGS-1SC 423 49 12 01

P
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Waschgeräteschläuche 2SN
Jet-clean hoses 2SN

Eigenschaften: mit schwarzer Schlauchdecke
Seele: Synthesekautschuk, beständig gegen handelsübliche Reinigungszusätze
Einlage: zwei Stahldrahtgeflechte höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk, perforiert
Temperaturbereich: -40 °C bis +150 °C max.
Properties: with black hose cover
Core: synthetic rubber, resistant to all standard cleaning chemicals
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: perforated synthetic rubber, abrasion- and weather resistant
Temperature range: -40 °C to +150 °C max.

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 15 400 1600 100 623 306

-05 8 5/16“ 8 16,5 400 1600 115 623 308

-06 10 3/8“ 9,5 18,9 400 1600 130 623 310

-08 12 1/2“ 12,7 22,2 400 1600 180 623 312

Eigenschaften: mit blauer Schlauchdecke
Seele: Synthesekautschuk, beständig gegen handelsübliche Reinigungszusätze
Einlage: zwei Stahldrahtgeflechte höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk, perforiert
Temperaturbereich: -40 °C bis +150 °C max.
Properties: with blue hose cover
Core: synthetic rubber, resistant to all standard cleaning chemicals
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: perforated synthetic rubber, abrasion- and weather resistant
Temperature range: -40 °C to +150 °C max.

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 15 400 1600 100 623 356

-05 8 5/16“ 8 16,5 400 1600 115 623 358

-06 10 3/8“ 9,5 18,9 400 1600 130 623 360

-08 12 1/2“ 12,7 22,2 400 1600 180 623 362

Eigenschaften: mit grauer Schlauchdecke
Seele: Synthesekautschuk, beständig gegen handelsübliche Reinigungszusätze
Einlage: zwei Stahldrahtgeflechte höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk, perforiert
Temperaturbereich: -40 °C bis +150 °C max.
Properties: with grey hose cover
Core: synthetic rubber, resistant to all standard cleaning chemicals
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: perforated synthetic rubber, abrasion- and weather resistant
Temperature range: -40 °C to +150 °C max.

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 15 400 1600 100 623 376

-05 8 5/16“ 8 16,5 400 1600 115 623 378

-06 10 3/8“ 9,5 18,9 400 1600 130 623 380

-08 12 1/2“ 12,7 22,2 400 1600 180 623 382
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Waschgeräteschläuche 2SN Spule
Jet-clean hoses 2SN coil

Eigenschaften: mit schwarzer Schlauchdecke
Seele: Synthesekautschuk, beständig gegen handelsübliche Reinigungszusätze
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk, perforiert
Temperaturbereich: -40 °C bis +150 °C max.
Properties: with black hose cover
Core: synthetic rubber, resistant to all standard cleaning chemicals
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: perforated synthetic rubber, abrasion- and weather resistant
Temperature range: -40 °C to +150 °C max.

Dash DN Inch Länge
Length

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 50 m 623 306 550

-05 8 5/16“ 50 m 623 308 550

-06 10 3/8“ 50 m 623 310 550

-08 12 1/2“ 50 m 623 312 550

Eigenschaften: mit blauer Schlauchdecke
Seele: Synthesekautschuk, beständig gegen handelsübliche Reinigungszusätze
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +150 °C max.
Properties: with blue hose cover
Core: synthetic rubber, resistant to all standard cleaning chemicals
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +150 °C max.

Dash DN Inch Länge
Length

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 50 m 623 356 550

-05 8 5/16“ 50 m 623 358 550

-06 10 3/8“ 50 m 623 360 550

-08 12 1/2“ 50 m 623 362 550

Nichtschälfassungen 2SN
Ferrules 2SN

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 2 Rillen unten, oben abgesetzt
Cover won‘t be removed
Label: 2 grooves at the bottom, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 22 26 2SN / 2SB / WGS-2SN 423 46 06 01

-05 8 5/16“ 24 27,5 2SN / 2SB / WGS-2SN 423 46 08 01

-06 10 3/8“ 26 30 2SN / 2SB / WGS-2SN 423 46 10 01

-08 12 1/2“ 30 32,5 2SN / 2SB / WGS-2SN / SPC2 423 46 12 01

P
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Nichtschälfassungen 2SN - Zink Nickel
Ferrules 2SN - zinc nickel

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 2 Rillen unten, oben abgesetzt
Cover won‘t be removed
Label: 2 grooves at the bottom, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 22 26 2SN / 2SB / WGS-2SN 423 46 06 01z

-05 8 5/16“ 24 27,5 2SN / 2SB / WGS-2SN 423 46 08 01z

-06 10 3/8“ 26 30 2SN / 2SB / WGS-2SN 423 46 10 01z

-08 12 1/2“ 30 32,5 2SN / 2SB / WGS-2SN / SPC2 423 46 12 01z

Schälfassungen 2SN
Skive ferrules 2SN

Obergummi muss entfernt werden
Kennzeichnung: 3 Rillen mittig
Cover has to be removed
Label: 3 central grooves

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 19 29 WGS-1SN / WGS-2SN 423 43 06 01

-05 8 5/16“ 21 29 WGS-1SN / WGS-2SN 423 43 08 01

-06 10 3/8“ 23 31,5 WGS-1SN / WGS-2SN 423 43 10 01

-08 12 1/2“ 27 34 WGS-1SN / WGS-2SN 423 43 12 01
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Waschgeräteschläuche 2SC
Jet-clean hoses 2SC

Eigenschaften: mit schwarzer Schlauchdecke
Seele: Synthesekautschuk, beständig gegen handelsübliche Reinigungszusätze
Einlage: zwei Stahldrahtgeflechte höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk, perforiert
Temperaturbereich: -40 °C bis +150 °C max.
Properties: with black hose cover
Core: synthetic rubber, resistant to all standard cleaning chemicals
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: perforated synthetic rubber, abrasion- and weather resistant
Temperature range: -40 °C to +150 °C max.

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 13,4 400 1600 75 624 606

-05 8 5/16“ 8 15 400 1600 85 624 608

-06 10 3/8“ 9,5 17,1 400 1600 90 624 610

-08 12 1/2“ 12,7 20,7 400 1600 130 624 612

Eigenschaften: mit blauer Schlauchdecke
Seele: Synthesekautschuk, beständig gegen handelsübliche Reinigungszusätze
Einlage: zwei Stahldrahtgeflechte höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk, perforiert
Temperaturbereich: -40 °C bis +150 °C max.
Properties: with blue hose cover
Core: synthetic rubber, resistant to all standard cleaning chemicals
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: perforated synthetic rubber, abrasion- and weather resistant
Temperature range: -40 °C to +150 °C max.

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 13,4 400 1600 75 624 656

-05 8 5/16“ 8 15 400 1600 85 624 658

-06 10 3/8“ 9,5 17,1 400 1600 90 624 660

-08 12 1/2“ 12,7 20,7 400 1600 130 624 662

Eigenschaften: mit grauer Schlauchdecke
Seele: Synthesekautschuk, beständig gegen handelsübliche Reinigungszusätze
Einlage: zwei Stahldrahtgeflechte höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk, perforiert
Temperaturbereich: -40 °C bis +150 °C max.
Properties: with grey hose cover
Core: synthetic rubber, resistant to all standard cleaning chemicals
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: perforated synthetic rubber, abrasion- and weather resistant
Temperature range: -40 °C to +150 °C max.

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 13,4 400 1600 75 624 676

-05 8 5/16“ 8 15 400 1600 85 624 678

-06 10 3/8“ 9,5 17,1 400 1600 90 624 680

-08 12 1/2“ 12,7 20,7 400 1600 130 624 682

P
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Waschgeräteschläuche 2SC Spule
Jet-clean hoses 2SC coil

Eigenschaften: mit schwarzer Schlauchdecke
Seele: Synthesekautschuk, beständig gegen handelsübliche Reinigungszusätze
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk, perforiert
Temperaturbereich: -40 °C bis +150 °C max.
Properties: with black hose cover
Core: synthetic rubber, resistant to all standard cleaning chemicals
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: perforated synthetic rubber, abrasion- and weather resistant
Temperature range: -40 °C to +150 °C max.

Dash DN Inch Länge
Length

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 50 m 624 606 550

-05 8 5/16“ 50 m 624 608 550

-06 10 3/8“ 50 m 624 610 550

-08 12 1/2“ 50 m 624 612 550

Eigenschaften: mit blauer Schlauchdecke
Seele: Synthesekautschuk, beständig gegen handelsübliche Reinigungszusätze
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Temperaturbereich: -40 °C bis +150 °C max.
Properties: with blue hose cover
Core: synthetic rubber, resistant to all standard cleaning chemicals
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Temperature range: -40 °C to +150 °C max.

Dash DN Inch Länge
Length

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 50 m 624 656 550

-05 8 5/16“ 50 m 624 658 550

-06 10 3/8“ 50 m 624 660 550

-08 12 1/2“ 50 m 624 662 550

Nichtschälfassungen 2SC
Ferrules 2SC

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 1 Rille unten, oben abgesetzt
Cover won‘t be removed
Label: 1 groove at the bottom, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 20 27 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 06 01

-05 8 5/16“ 22 27,5 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 08 01

-06 10 3/8“ 24,5 30 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 10 01

-08 12 1/2“ 28 32,5 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 12 01
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Nichtschälfassungen 2SC - Zink Nickel
Ferrules 2SC - zinc nickel

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 1 Rille unten, oben abgesetzt
Cover won‘t be removed
Label: 1 groove at the bottom, stepped at the top

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 20 27 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 06 01z

-05 8 5/16“ 22 27,5 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 08 01z

-06 10 3/8“ 24,5 30 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 10 01z

-08 12 1/2“ 28 32,5 1SN / 2SC / 2SN-K / WGS-1SN / WGS-2SC 423 45 12 01z

Schlauchleitungen 1SN komplett
Hose lines 1SN complete

Eigenschaften: 1SN DN6 - Stecknippel 10 mm/ÜM M22X1,5
Schwarze Schlauchdecke, passend für Kärcher Hochdruckreiniger
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
Properties: 1SN DN6 - plug-in nipple 10 mm/nut M22X1,5
Black hose cover, suitable for Karcher high pressure cleaner
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Schlauchlänge (m)
Hose length (m)

Art.-Nr.
Item-No.

230 10 530 455

230 15 530 456

230 20 530 454

Eigenschaften: 1SN DN6 - Drehstecknippel 11 mm mit Kugellager/ÜM M22x1,5
Schwarze Schlauchdecke, passend für Kärcher Hochdruckreiniger
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
Properties: 1SN DN6 - rotating plug-in nipple 11 mm with ball bearing/nut M22X1,5
Black hose cover, suitable for Karcher high pressure cleaner
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Schlauchlänge (m)
Hose length (m)

Art.-Nr.
Item-No.

230 10 530 453

P
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 Schlauchleitungen 1SN komplett 
 Hose lines 1SN complete 

Eigenschaften: 1SN DN8 - 2x ÜM M22X1,5, schwarze Schlauchdecke
Passend für Hochdruckreiniger Kärcher, Platz, Weidner und Weinreich
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Stahldrahtgefl echt höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
Properties: 1SN DN8 - 2x nut M22X1,5, black hose cover
Suitable for high pressure cleaners Karcher, Platz, Weidner and Weinreich
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C) 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Schlauchlänge (m)
Hose length (m)

 Art.-Nr.
Item-No.

210 8 530 482

210 10 530 485

210 12 530 483

210 15 530 486

210 20 530 489

Eigenschaften: 1SN DN8 - 2x ÜM M22X1,5, blaue Schlauchdecke
Passend für Hochdruckreiniger Kärcher, Platz, Weidner und Weinreich
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Stahldrahtgefl echt höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
Properties: 1SN DN8 - 2x nut M22X1,5, blue hose cover
Suitable for high pressure cleaners Karcher, Platz, Weidner and Weinreich
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C) 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Schlauchlänge (m)
Hose length (m)

 Art.-Nr.
Item-No.

210 10 530 465

210 15 530 466

210 20 530 467

Eigenschaften: 1SN DN8 - 2x DKOL M18X1,5, schwarze Schlauchdecke
Passend für Hochdruckreiniger WAP
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Stahldrahtgefl echt höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
Properties: 1SN DN8 - 2x DKOL M18X1,5, black hose cover
Suitable for high pressure cleaners WAP
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C) 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Schlauchlänge (m)
Hose length (m)

 Art.-Nr.
Item-No.

210 10 530 442

210 15 530 443

210 20 530 444
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 Schlauchleitungen 1SN komplett 
 Hose lines 1SN complete 

Eigenschaften: 1SN DN8 - 2x DKOL M18X1,5, blaue Schlauchdecke
Passend für Hochdruckreiniger WAP
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Stahldrahtgefl echt höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
Properties: 1SN DN8 - 2x DKOL M18X1,5, blue hose cover
Suitable for high pressure cleaners WAP
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C) 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Schlauchlänge (m)
Hose length (m)

 Art.-Nr.
Item-No.

210 10 530 437

210 15 530 438

210 20 530 439

Eigenschaften: 1SN DN8 - Drehstecknippel 11 mm mit Kugellager/ÜM M22x1,5
Schwarze Schlauchdecke, passend für Kärcher Hochdruckreiniger
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Stahldrahtgefl echt höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
Properties: 1SN DN8 - rotating plug-in nipple 11 mm with ball bearing/nut M22X1,5
Black hose cover, suitable for Karcher high pressure cleaner
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C) 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Schlauchlänge (m)
Hose length (m)

 Art.-Nr.
Item-No.

210 10 530 457

210 15 530 458

Eigenschaften: 1SN DN8 - 2x AGR 3/8“, schwarze Schlauchdecke
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Stahldrahtgefl echt höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
Properties: 1SN DN8 - 2x AGR 3/8“, black hose cover
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C) 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Schlauchlänge (m)
Hose length (m)

 Art.-Nr.
Item-No.

210 10 530 445

210 15 530 446

P
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Schlauchleitungen 1SN komplett
Hose lines 1SN complete

Eigenschaften: 1SN DN10 - 2x DKOL M18X1,5, schwarze Schlauchdecke
Passend für Hochdruckreiniger WAP
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
Properties: 1SN DN10 - 2x DKOL M18X1,5, black hose cover
Suitable for high pressure cleaners WAP
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Schlauchlänge (m)
Hose length (m)

Art.-Nr.
Item-No.

210 10 530 440

210 15 530 471

210 20 530 474

Schlauchleitungen 2SN komplett
Hose lines 2SN complete

Eigenschaften: 2SN DN8 - 2x ÜM M22X1,5, schwarze Schlauchdecke
Passend für Hochdruckreiniger Kärcher, Platz, Weidner und Weinreich
Seele: Synthesekautschuk, beständig gegen handelsübliche Reinigungszusätze
Einlage: zwei Stahldrahtgeflechte höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk, perforiert
Temperaturbereich: -40 °C bis +150 °C max.
Properties: 2SN DN8 - 2x nut M22X1,5, black hose cover
Suitable for high pressure cleaners Karcher, Platz, Weidner and Weinreich
Core: synthetic rubber, resistant to all standard cleaning chemicals
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: perforated synthetic rubber, abrasion- and weather resistant
Temperature range: -40 °C to +150 °C max.

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Schlauchlänge (m)
Hose length (m)

Art.-Nr.
Item-No.

400 10 530 421

400 15 530 422

400 20 530 423
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 Schlauchleitungen 2SN komplett 
 Hose lines 2SN complete 

Eigenschaften: 2SN DN8 - 2x ÜM M22X1,5, blaue Schlauchdecke
Passend für Hochdruckreiniger Kärcher, Platz, Weidner und Weinreich
Seele: Synthesekautschuk, beständig gegen handelsübliche Reinigungszusätze
Einlage: zwei Stahldrahtgefl echte höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +150 °C max.
Properties: 2SN DN8 - 2x nut M22X1,5, blue hose cover
Suitable for high pressure cleaners Karcher, Platz, Weidner and Weinreich
Core: synthetic rubber, resistant to all standard cleaning chemicals
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +150 °C max. 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Schlauchlänge (m)
Hose length (m)

 Art.-Nr.
Item-No.

400 10 530 424

400 15 530 425

400 20 530 426

Eigenschaften: 2SN DN8 - 2x DKOL M18X1,5, schwarze Schlauchdecke
Passend für Hochdruckreiniger WAP
Seele: Synthesekautschuk, beständig gegen handelsübliche Reinigungszusätze
Einlage: zwei Stahldrahtgefl echte höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk, perforiert
Temperaturbereich: -40 °C bis +150 °C max.
Properties: 2SN DN8 - 2x DKOL M18X1,5, black hose cover
Suitable for high pressure cleaners WAP
Core: synthetic rubber, resistant to all standard cleaning chemicals
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: perforated synthetic rubber, abrasion- and weather resistant
Temperature range: -40 °C to +150 °C max. 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Schlauchlänge (m)
Hose length (m)

 Art.-Nr.
Item-No.

400 10 530 431

400 15 530 432

400 20 530 433

Eigenschaften: 2SN DN8 - 2x DKOL M18X1,5, blaue Schlauchdecke
Passend für Hochdruckreiniger WAP
Seele: Synthesekautschuk, beständig gegen handelsübliche Reinigungszusätze
Einlage: zwei Stahldrahtgefl echte höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +150 °C max.
Properties: 2SN DN8 - 2x DKOL M18X1,5, blue hose cover
Suitable for high pressure cleaners WAP
Core: synthetic rubber, resistant to all standard cleaning chemicals
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +150 °C max. 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Schlauchlänge (m)
Hose length (m)

 Art.-Nr.
Item-No.

400 10 530 434

400 15 530 435

400 20 530 436

P
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 Nippel mit Handmutter 
 Nipples with hand nut 

Werkstoff: Pressnippel (Stahl verzinkt), Mutter (Messing/Kunststoff schwarz)
Temperaturbereich: bis 150 °C
Material: press nipple (steel galvanised), nut (brass/plastic black)
Temperature range: up to 150 °C 

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde
Thread

 Art.-Nr.
Item-No.

400 -04 6 1/4“ M 21X1,5 427 01 06 21

400 -04 6 1/4“ M 22X1,5 427 02 06 22

400 -05 8 5/16“ M 21X1,5 427 01 08 21

400 -05 8 5/16“ M 22X1,5 427 02 08 22

400 -06 10 3/8“ M 21X1,5 427 01 10 21

400 -06 10 3/8“ M 22X1,5 427 02 10 22

Werkstoff: Pressnippel (Stahl verzinkt), Mutter (Messing/Kunstsoff blau)
Temperaturbereich: bis 150 °C
Material: press nipple (steel galvanised), nut (brass/plastic blue)
Temperature range: up to 150 °C 

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde
Thread

 Art.-Nr.
Item-No.

400 -04 6 1/4“ G 1/2“-14 427 01 06 34

400 -05 8 5/16“ G 1/2“-14 427 01 08 34

400 -06 10 3/8“ G 1/2“-14 427 01 10 34

Werkstoff: Pressnippel (Edelstahl), Mutter (Edelstahl/Kunststoff rot)
Temperaturbereich: bis 150 °C
Material: press nipple (stainless steel), nut (stainless steel/plastic red)
Temperature range: up to 150 °C 

Dash DN Inch Gewinde
Thread

 Art.-Nr.
Item-No.

-06 10 3/8“ M 24X1,5 427 02 10 24

Werkstoff: Pressnippel (Edelstahl), Mutter (Edelstahl/Kunststoff schwarz)
Temperaturbereich: bis 150 °C
Material: press nipple (stainless steel), nut (stainless steel/plastic black)
Temperature range: up to 150 °C 

Dash DN Inch Gewinde
Thread

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 22X1,5 427 01 06 22v

-05 8 5/16“ M 22X1,5 427 01 08 22v

-05 8 5/16“ G 1/2“-14 427 01 08 34v

-06 10 3/8“ M 22X1,5 427 01 10 22v

-08 12 1/2“ M 22X1,5 427 01 12 22v

Eigenschaften: drehbar
Werkstoff: Pressnippel (Edelstahl), Mutter (Messing/Kunststoff schwarz)
Properties: can be rotated
Material: press nipple (stainless steel), nut (brass/plastic black) 

Dash DN Inch Gewinde
Thread

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 21X1,5 427 04 06 21

-04 6 1/4“ M 22X1,5 427 04 06 22

-05 8 5/16“ M 21X1,5 427 04 08 21

-05 8 5/16“ M 22X1,5 427 04 08 22

-06 10 3/8“ M 21X1,5 427 04 10 21

-06 10 3/8“ M 22X1,5 427 04 10 22
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Nippel mit Handmutter
Nipples with hand nut

Eigenschaften: 90° Winkel
Werkstoff: Pressnippel (Stahl verzinkt), Mutter (Messing/Kunststoff schwarz)
Features: 90° angle
Material: press nipple (steel galvanised), nut (brass/plastic black)

Dash DN Inch Gewinde
Thread

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 22X1,5 427 03 06 22

-05 8 5/16“ M 22X1,5 427 03 08 22

-06 10 3/8“ M 22X1,5 427 03 10 22

Handmuttern
Hand nuts

Werkstoff: Messing + Kunststoff
Material: brass + plastic

DN Inch Gewinde
Thread

Art.-Nr.
Item-No.

10 3/8“ M 22X1,5 427 02 10 23

Eigenschaften: lange Ausführung
Werkstoff: Messing + Kunststoff
Features: long version
Material: brass + plastic

Bohrungs-Ø (mm)
Bore-Ø (mm)

Gewinde
Thread

Länge (mm)
Length (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

18,0 M 22X1,5 50 427 02 30 17

15,5 M 22X1,5 50 427 02 30 15

Werkstoff: Edelstahl + Kunststoff
Material: stainless steel + plastic

PN (bar) Bohrungs-Ø (mm)
Bore-Ø (mm)

Gewinde
Thread

Art.-Nr.
Item-No.

500 16,4 M 22X1,5 427 04 80 00

P
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 Stecknippel 
 Plug-in nipples 

Eigenschaften: 10 und 13,5 mm Steckdurchmesser
Werkstoff: Stahl verzinkt
Properties: plug diameter 10 and 13,5 mm
Material: steel galvanized 

Dash DN Inch Scheibe-Ø D (mm)
Disc-Ø D (mm)

Steck-Ø (mm)
Plug-Ø (mm)

Steckerlänge S (mm)
Plug length S (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 18 10 12 427 05 06 08

-04 6 1/4“ 15,5 10 12 427 05 06 10

-04 6 1/4“ 14,3 13,5 13,5 427 06 06 13

-05 8 5/16“ 15,5 10 12 427 05 08 10

Eigenschaften: 10 mm Steckdurchmesser
Werkstoff: Messing
Properties: plug diameter 10 mm
Material: brass 

Dash DN Inch Scheibe-Ø D (mm)
Disc-Ø D (mm)

Steck-Ø (mm)
Plug-Ø (mm)

Steckerlänge S (mm)
Plug length S (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 16 10 8 427 05 06 09

Eigenschaften: 10 und 11 mm Steckdurchmesser, drehbar
Werkstoff: Edelstahl (V2A)
Temperaturbereich: bis 150 °C
Properties: plug diameter 10 and 11 mm, rotatable
Material: stainless steel (V2A)
Temperature range: up to 150 °C 

Dash DN Inch Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Steck-Ø (mm)
Plug-Ø (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 400 10 427 07 06 10

-04 6 1/4“ 400 11 427 07 06 11

-05 8 5/16“ 400 11 427 07 08 11

-06 10 3/8“ 400 11 427 07 10 11v

Eigenschaften: austauschbar Nilfi sk-Alto Steckprofi l
Werkstoff: Messing
Features: interchangeable Nilfi sk-Alto plug-in profi le
Material: brass 

Dash DN Inch Steck-Ø (mm)
Plug-Ø (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 8 427 01 06 01

Eigenschaften: austauschbar Nilfi sk-Alto Steckprofi l
Werkstoff: Messing
Features: interchangeable Nilfi sk-Alto plug-in profi le
Material: brass 

Dash DN Inch Steck-Ø (mm)
Plug-Ø (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 9,8 427 01 06 02
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Stecknippel
Plug-in nipples

Eigenschaften: austauschbar mit Kärcher Steckprofil
Werkstoff: Messing
Features: interchangeable with Karcher plug-in profile
Material: brass

Dash DN Inch Steck-Ø (mm)
Plug-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 8,8 427 01 06 04

Eigenschaften: austauschbar Kärcher Steckprofil, drehbar
Werkstoff: Messing
Features: interchangeable Karcher plug-in profile, rotatable
Material: brass

Dash DN Inch Steck-Ø (mm)
Plug-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 8,8 427 01 06 05

Dichtungen Schlauchnippel
Sealings for hose nipples

Eigenschaften: Dichtung für Stecknippel 10 mm
Werkstoff: NBR
Features: sealing for plug-in nipple 10 mm
Material: NBR

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Schnur-Ø (mm)
Cord-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

6,75 1,78 415 480

Eigenschaften: Dichtung für Drehstecknippel 11 mm
Werkstoff: NBR
Features: sealing for rotary plug-in nipple 11 mm
Material: NBR

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Schnur-Ø (mm)
Cord-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

7,65 1,78 416 191 011

P
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Dichtungen Schlauchnippel
Sealings for hose nipples

Eigenschaften: Dichtung für Schlauchnippel (Kärcher kompatibel) mit Überwurfmutter und für 
Stecknippel 13,5 mm
Werkstoff: NBR
Features: sealing for hose nipple (Karcher compatible) with union nut and for plug-in nipple 13.5 mm
Material: NBR

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Schnur-Ø (mm)
Cord-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

10 2,2 415 296

Eigenschaften: Dichtung für Edelstahl Schlauchnippel mit Überwurfmutter
Werkstoff: FKM
Features: sealing for stainless steel hose nipple with union nut
Material: FKM

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Schnur-Ø (mm)
Cord-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

10 2 416 320 010

Eigenschaften: Stützringe für Waschgeräte Schlauchnippel 10 und 11 mm
Werkstoff: Kunststoff
Features: support rings for washers hose nipple 10 and 11 mm
Material: plastic

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Schnur-Ø (mm)
Cord-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

7 10 1,5 427 991

8 11 1,5 427 993

Knick- und Handschutz
Antikink and hand protections

Eigenschaften: Oberfläche glatt, Farbe schwarz
Werkstoff: Gummi
Properties: surface smooth, colour black
Material: Rubber

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 14,5 427 08 06 00

-05 8 5/16“ 17,5 427 08 08 00

-06 10 3/8“ 20,5 427 08 10 00

-08 12 1/2“ 22,5 427 08 12 00



www.schmitter-hydraulik.de . webshop.schmitter-hydraulik.de - 381 -

Knick- und Handschutz
Antikink and hand protections

Eigenschaften: Oberfläche glatt, Farbe blau
Werkstoff: Gummi
Properties: surface smooth, colour blue
Material: Rubber

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 14,5 427 09 06 00

-05 8 5/16“ 17,5 427 09 08 00

-06 10 3/8“ 20,5 427 09 10 00

-08 12 1/2“ 22,5 427 09 12 00

Eigenschaften: Oberfläche glatt, Farbe grau
Werkstoff: Gummi
Properties: surface smooth, colour grey
Material: Rubber

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 14,5 427 08 56 00

-05 8 5/16“ 17,5 427 08 58 00

-06 10 3/8“ 20,5 427 08 60 00

-08 12 1/2“ 22,5 427 08 62 00

Knickschutzeinsätze
Antikink inserts

Anwendung: für die Montage zwischen Pistole und Schlauch
Werkstoff: Kunststoff
Application: for mounting between gun and hose
Material: plastic

Dash DN Inch Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 427 10 06 00

-05 8 5/16“ 427 10 08 00

P
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 Handverschraubungen 
 Hand screw fi ttings 

Eigenschaften: schwarze Handmutter, mit 14 mm Dichtnippel
Werkstoff: Messing + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: black hand nut, with 14 mm sealing nipple
Material: brass + plastic
Temperature range: up to 150 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Anschlussgewinde Überwurfmutter
Connection thread Union nut

Außengewinde
Outer thread

Gesamtlänge (mm)
Total length (mm)

Typ
Type

 Art.-Nr.
 Item-No.

400 M 22X1,5 M 14X1,5 51 CEL 8 427 13 22 14

400 M 22X1,5 M 16X1,5 51 CEL 10 427 13 22 16

400 M 22X1,5 M 18X1,5 47 CEL 12 427 13 22 18

400 M 22X1,5 G 1/4“-19 49 60° 427 13 22 32

400 M 22X1,5 G 3/8“-19 46 60° 427 13 22 33

400 M 22X1,5 G 1/2“-14 50 60° 427 13 22 34

Eigenschaften: graue Handmutter, mit 14 mm Dichtnippel
Werkstoff: Messing + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: grey hand nut, with 14 mm sealing nipple
Material: brass + plastic
Temperature range: up to 150 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Anschlussgewinde Überwurfmutter
Connection thread Union nut

Außengewinde
Outer thread

Gesamtlänge (mm)
Total length (mm)

Typ
Type

 Art.-Nr.
 Item-No.

400 M 21X1,5 M 18X1,5 43 CEL 12 427 13 21 18

400 M 21X1,5 G 1/4“-19 44 60° 427 13 21 32

400 M 21X1,5 G 3/8“-14 45 60° 427 13 21 33

Eigenschaften: schwarze Handmutter, mit 14 mm Dichtnippel
Werkstoff: Messing + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: black hand nut, with 14 mm sealing nipple
Material: brass + plastic
Temperature range: up to 150 °C 

Anschlussgewinde Überwurfmutter
Connection thread Union nut

Innengewinde
Inner thread

 Art.-Nr.
Item-No.

M 22X1,5 G 1/8“-28 427 14 22 31

M 22X1,5 G 1/4“-19 427 14 22 32

M 22X1,5 G 3/8“-19 427 14 22 33

M 22X1,5 G 1/2“-14 427 14 22 34

Eigenschaften: graue Handmutter, mit 14 mm Dichtnippel
Werkstoff: Messing + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: grey hand nut, with 14 mm sealing nipple
Material: brass + plastic
Temperature range: up to 150 °C 

Anschlussgewinde Überwurfmutter
Connection thread Union nut

Innengewinde
Inner thread

 Art.-Nr.
Item-No.

M 21X1,5 G 1/8“-28 427 14 21 31

M 21X1,5 G 1/4“-19 427 14 21 32

M 21X1,5 G 3/8“-14 427 14 21 33
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 Handverschraubungen 
 Hand screw fi ttings 

Eigenschaften: blaue Handmutter, mit 14 mm Dichtnippel
Werkstoff: Messing + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: blue hand nut, with 14 mm sealing nipple
Material: brass + plastic
Temperature range: up to 150 °C 

Anschlussgewinde Überwurfmutter
Connection thread Union nut

Innengewinde
Inner thread

 Art.-Nr.
Item-No.

G 1/2“ G 1/2“-14 427 14 34 32

Eigenschaften: Adapter zum Verbinden von Strahlrohren (Außengewinde TR22 K-Lock) mit Dreckfräsen, 
Düsen, Flächenreinigern oder Waschbürsten, austauschbar mit Kärcher Verbindern
Werkstoff: Messing + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: adapter for connecting jet pipes (outer thread TR 22 K-Lock) with dirt grinders, nozzles, surface 
cleaners or washing brushes, interchangeable with Karcher connectors
Material: brass + plastic
Temperature range: up to 150 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Außengewinde
Outer thread

Innengewinde
Inner thread

 Art.-Nr.
Item-No.

400 TR 22 K-Lock M 22X1,5 427 17 23 22

 Drehverschraubungen 
 Swivel connectors 

Eigenschaften: Drehverschraubung mit Außengewinde
Werkstoff: Edelstahl, Messing, Kunststoff
Features: swivel fi tting with outer thread
Material: stainless steel, brass, plastic 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Außengewinde
Outer thread

Innengewinde
Inner thread

Gesamtlänge (mm)
Total length (mm)

Typ
Type

 Art.-Nr.
Item-No.

400 M 18X1,5 M 21X1,5 46 CEL 12 427 15 21 18

400 M 21X1,5 M 21X1,5 46 60° 427 15 21 21

400 G 1/4“-19 M 21X1,5 52 - 427 15 21 32

400 M 18X1,5 M 22X1,5 68 CEL 12 427 15 22 18

400 M 22X1,5 M 22X1,5 82 60° 427 15 22 22

400 G 1/4“-19 M 22X1,5 52 - 427 15 22 32

400 G 1/4“-19 M 22X1,5 67 60° 427 15 22 33

400 G 1/2“-14 M 22X1,5 70 60° 427 15 22 34

Eigenschaften: Drehverschraubung mit Innengewinde
Werkstoff: Edelstahl, Messing, Kunststoff
Features: Swivel fi tting with inner thread
Material: stainless steel, brass, plastic 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Gesamtlänge (mm)
Total length (mm)

Gewinde 1
Thread 1

Gewinde 2
Thread 2

 Art.-Nr.
Item-No.

400 68 M 21X1,5 G 1/4“-19 427 16 21 32

400 68 M 22X1,5 G 1/4“-19 427 16 22 32

400 70 M 22X1,5 G 3/8“-19 427 16 22 33

400 69 M 22X1,5 G 1/2“-14 427 16 22 34

P
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 Drehverschraubungen K-Lock 
 Swivel connectors K-Lock 

Eigenschaften: Drehverschraubung mit Außengewinde
Anwendung: passend für Schlauchanschluss TR22 IG (K-Lock)
Werkstoff: Edelstahl, Messing, Kunststoff
Features: swivel fi tting with outer thread
Application: suitable for hose connection TR22 IT (K-Lock)
Material: stainless steel, brass, plastic 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Außengewinde
Outer thread

Innengewinde
Inner thread

 Art.-Nr.
Item-No.

400 TR 22 K-Lock M 22X1,5 427 17 23 23

Eigenschaften: Drehverschraubung mit Außengewinde
Anwendung: passend für Schlauchanschluss TR22 IG (K-Lock)
Werkstoff: Messing + Kunststoff
Features: swivel fi tting with outer thread
Application: suitable for hose connection TR22 IT (K-Lock)
Material: brass + plastic 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Außengewinde
Outer thread

Innengewinde
Inner thread

 Art.-Nr.
Item-No.

400 TR 22 K-Lock M 22X1,5 427 17 23 24

Eigenschaften: Drehverschraubung mit Außengewinde, Drehgelenk mit Radialgleitlager
Anwendung: passend für Anschluss TR22 (K-Lock)
Werkstoff: Edelstahl, Messing, Kunststoff
Features: swivel fi tting with outer thread, swivel joint with radial slide bearing
Application: suitable for connection TR22 (K-Lock)
Material: stainless steel, brass, plastic 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Außengewinde
Outer thread

Innengewinde
Inner thread

 Art.-Nr.
Item-No.

400 M 22X1,5 TR 22 K-Lock 427 17 23 26

Eigenschaften: Drehverschraubung mit Innengewinde, Drehgelenk mit Radialgleitlager
Anwendung: passend für Anschluss TR22 (K-Lock)
Werkstoff: Edelstahl, Messing, Kunststoff
Features: swivel fi tting with inner thread, swivel joint with radial slide bearing
Application: suitable for connection TR22 (K-Lock)
Material: stainless steel, brass, plastic 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Gewinde 1
Thread 1

Gewinde 2
Thread 2

 Art.-Nr.
Item-No.

400 TR 22 K-Lock G 3/8“-19 427 17 23 25
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 Doppelstutzen 
 Double connectors 

Werkstoff: Messing + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Material: brass + plastic
Temperature range: up to 150 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Gesamtlänge (mm)
Total length (mm)

Gewinde 1
Thread 1

Gewinde 2
Thread 2

SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

400 54 M 22X1,5 M 22X1,5 27 427 11 22 00

Werkstoff: Edelstahl + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Material: stainless steel + plastic
Temperature range: up to 150 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Gewinde 1
Thread 1

Gewinde 2
Thread 2

SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

500 M 22X1,5 M 22X1,5 27 427 11 22 00v

Eigenschaften: lange Ausführung
Werkstoff: Messing + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: long version
Material: brass + plastic
Temperature range: up to 150 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Gesamtlänge (mm)
Total length (mm)

Gewinde 1
Thread 1

Gewinde 2
Thread 2

 Art.-Nr.
Item-No.

400 78 M 22X1,5 M 22X1,5 427 11 22 22

Werkstoff: Messing
Temperaturbereich: bis 150 °C
Material: brass
Temperature range: up to 150 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Gesamtlänge (mm)
Total length (mm)

Gewinde 1
Thread 1

Gewinde 2
Thread 2

SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

400 34 M 22X1,5 M 22X1,5 22 427 11 22 01

400 32 M 21X1,5 M 21X1,5 22 427 11 21 00

400 23,5 G 1/2“-14 G 1/4“-19 24 247 01 34 32

400 34 G 1/2“-14 G 1/2“-14 22 427 17 22 35

400 34 M 22X1,5 M 21X1,5 22 427 17 22 36

Eigenschaften: reduziert
Werkstoff: Messing
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: reduced
Material: brass
Temperature range: up to 150 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Gesamtlänge (mm)
Total length (mm)

Gewinde 1
Thread 1

Gewinde 2
Thread 2

 Art.-Nr.
Item-No.

400 29 M 22X1,5 G 1/4“-19 427 17 22 32

400 29 M 22X1,5 G 3/8“-19 427 17 22 33

400 29 M 22X1,5 G 1/2“-14 427 17 22 34

400 32 M 21X1,5 G 1/4“-19 427 17 21 32

400 32 M 21X1,5 G 3/8“-19 427 17 21 33

P
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 Doppelstutzen 
 Double connector s

Werkstoff: Edelstahl (V2A)
Temperaturbereich: bis 150 °C
Material: stainless steel (V2A)
Temperature range: up to 150 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Gesamtlänge (mm)
Total length (mm)

Gewinde 1
Thread 1

Gewinde 2
Thread 2

SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

400 34 M 22X1,5 M 22X1,5 22 427 11 22 01v

500 29 M 22X1,5 G 1/2“-14 22 427 17 22 34v

 Adapter K-Lock 
 Adapters K-Lock 

Eigenschaften: Hochdruckadapter, Eingang Außengewinde KAE, Ausgang Außengewinde TR22 (K-Lock), 
austauschbar mit Kärcher Verbindern
Werkstoff: Messing
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: High pressure adapter, inlet outer thread KAE, outlet outer thread TR22 (K-Lock), 
interchangeable with Karcher connectors.
Material: brass
Temperature range: up to 150 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Gewinde 1
Thread 1

Gewinde 2
Thread 2

SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

400 TR 22 K-Lock TR 22 K-Lock 22 427 90 01 29

400 TR 22 K-Lock G 3/8“-19 22 427 17 23 33

400 TR 22 K-Lock M 22X1,5 22 427 17 23 36

Eigenschaften: Adapter zum Verbinden von Geräten mit Innengewinde TR20 (K-Lock) zu Schläuchen mit 
Anschluss Außengewinde 1/4“, austauschbar mit Kärcher Verbindern
Werkstoff: Messing
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: Adapter for connecting devices with inner thread TR20 (K-Lock) to hoses with connection outer 
thread 1/4“, interchangeable with Karcher connectors
Material: brass
Temperature range: up to 150 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Außengewinde
Outer thread

Innengewinde
Inner thread

 Art.-Nr.
Item-No.

400 TR 20 K-Lock G 1/4“-19 427 17 23 37

Eigenschaften: Adapter zum Verbinden von Geräten mit Innengewinde TR20 (K-Lock) zu Schläuchen mit 
Anschluss M18, austauschbar mit Kärcher Verbindern
Werkstoff: Edelstahl + Messing
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: Adapter for connecting devices with inner thread TR20 (K-Lock) to hoses with connection M18, 
interchangeable with Karcher connectors
Material: stainless steel + brass
Temperature range: up to 150 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Außengewinde
Outer thread

Innengewinde
Inner thread

 Art.-Nr.
Item-No.

400 TR 20 K-Lock M 18X1,5 427 17 23 34
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 Adapter K-Lock 
 Adapters K-Lock 

Eigenschaften: Adapter zum Verbinden von Geräten mit Außengewinde (K-Lock) zu Schläuchen mit 
Anschluss Innengewinde, austauschbar mit Kärcher Verbindern
Werkstoff: Messing
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: Adapter for connecting devices with outer thread (K-Lock) to hoses with connection inner thread, 
interchangeable with Karcher connectors
Material: brass
Temperature range: up to 150 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Außengewinde
Outer thread

Innengewinde
Inner thread

 Art.-Nr.
Item-No.

400 M 22X1,5 TR 22 K-Lock 427 12 22 03

400 G 3/8“-19 TR 22 K-Lock 427 17 23 28

Eigenschaften: Adapter zum Verbinden von Geräten mit Außengewinde TR22 (K-Lock) zu Schläuchen mit 
Anschluss Außengewinde 3/8“, austauschbar mit Kärcher Verbindern
Werkstoff: Messing
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: Adapter for connecting devices with outer thread TR22 (K-Lock) to hoses with connection outer 
thread 3/8“, interchangeable with Karcher connectors
Material: brass
Temperature range: up to 150 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Gewinde 1
Thread 1

Gewinde 2
Thread 2

 Art.-Nr.
Item-No.

400 TR 22 K-Lock G 3/8“-19 427 12 22 05

Eigenschaften: Adapter zum Verbinden von Geräten mit Außengewinde TR22 (K-Lock) zu Schläuchen mit 
Stecknippel 11 mm, austauschbar mit Kärcher Verbindern
Werkstoff: Edelstahl + Messing
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: Adapter for connecting devices with outer thread TR22 (K-Lock) to hoses with plug-in nipple 11 
mm, interchangeable with Karcher connectors
Material: stainless steel + brass
Temperature range: up to 150 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Innengewinde
Inner thread

Steck-Ø (mm)
Plug-Ø (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

400 TR 22 K-Lock 11 427 17 23 30

Eigenschaften: Adapter zum Verbinden von Geräten mit Außengewinde TR20 (K-Lock) zu Schläuchen mit 
Anschluss Gewinde 1/4“, austauschbar mit Kärcher Verbindern
Werkstoff: Edelstahl + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: Adapter for connecting devices with outer thread TR20 (K-Lock) to hoses with connection thread 
1/4“, interchangeable with Karcher connectors
Material: stainless steel + plastic
Temperature range: up to 150 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Außengewinde
Outer thread

Innengewinde
Inner thread

 Art.-Nr.
Item-No.

400 G 1/4“-19 TR 20 K-Lock 427 17 23 32

P
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 Adapter K-Lock 
 Adapters K-Lock 

Eigenschaften: Adapter zum Verbinden von Geräten mit Außengewinde TR20 (K-Lock) zu Schläuchen mit 
Anschluss M18, austauschbar mit Kärcher Verbindern
Werkstoff: Messing
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: Adapter for connecting devices with outer thread TR20 (K-Lock) to hoses with connection M18, 
interchangeable with Karcher connectors
Material: brass
Temperature range: up to 150 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Außengewinde
Outer thread

Innengewinde
Inner thread

 Art.-Nr.
Item-No.

400 M 18X1,5 TR 20 K-Lock 427 17 23 31

 Aufschraubadapter 
 Screw-on adapters 

Eigenschaften: mit Gummischutzkappe
Anwendung: nur mit Werkzeug lösbar, passend für neuen Geräteanschluss auf altes System
Werkstoff: Messing
Temperaturbereich: bis 150 °C
Properties: with rubber protection cap
Application: removable with tool only, suitable for connecting new equipment to an old system
Material: brass
Temperature range: up to 150 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Außengewinde
Outer thread

Innengewinde
Inner thread

Gesamtlänge (mm)
Total length (mm)

SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

400 M 22X1,5 M 22X1,5 33 27 427 12 22 01

Werkstoff: Gummi
Temperaturbereich: bis 150 °C
Material: Rubber
Temperature range: up to 150 °C 

SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

27 427 12 22 04
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 Aufschraubadapter 
 Screw-on adapters 

Eigenschaften: passend für Hand- und Schnellverschraubungen mit 14 mm Dichtnippel
Anwendung: nur mit Werkzeug lösbar, passend für neuen Geräteanschluss auf altes System
Werkstoff: Messing
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: suitable for hand and quick screw connections with 14 mm sealing nipple
Application: removable with tool only, suitable for connecting new equipment to an old system
Material: brass
Temperature range: up to 150 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Außengewinde
Outer thread

Innengewinde
Inner thread

Gesamtlänge (mm)
Total length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

400 M 21X1,5 M 18X1,5 30 427 12 21 18

400 M 21X1,5 M 18X1,5 30 427 12 21 31

400 M 21X1,5 G 1/4“-19 29 427 12 21 32

400 M 21X1,5 G 3/8“-19 29 427 12 21 33

400 M 22X1,5 M 22X1,5 33 427 12 22 00

400 M 22X1,5 G 1/4“-19 29 427 13 22 00

400 M 22X1,5 G 3/8“-19 29 427 12 22 33

 Hahnanschlüsse 
 Tap connectors 

Eigenschaften: kompatibel mit gängigen Stecksystemen
Werkstoff: Messing
Temperaturbereich: -10 bis +90 °C
Properties: Compatible with common plug-in systems
Material: brass
Temperature range: -10 up to +90 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Außengewinde
Outer thread

Gesamtlänge (mm)
Total length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

10 G 1/2“-14 39 427 90 01 10

Eigenschaften: mit stufenlos regelbaren Ausgängen
Werkstoff: Messing + Gummi
Features: with stepless adjustable outputs
Material: brass + rubber 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Innengewinde
Inner thread

Gesamtlänge (mm)
Total length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

10 G 3/4“-14 72 427 90 01 00

P



- 390 - Schmitter Hydraulik GmbH . 97762 Hammelburg . Tel.: +49 9732 8888-0 . Fax: -1000

 Lanzen für Waschgeräte 
 Lances for pressure cleaners 

Eigenschaften: Profi  Hochdrucklanze, Ecoline, Isolierung ST-28 Cool & Compact, Eingang Außengewinde, Ausgang mit Düsenschutz für 
Mundstückdüsen, ohne Düse
Werkstoff: Stahl verzinkt + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: professional high-pressure lance, Ecoline, insulation ST-28 Cool & Compact, inlet outer thread, outlet with nozzle protection for 
mouthpiece nozzles, without nozzle
Material: galvanized steel + plastic
Temperature range: up to 150 °C 

PN (bar)  ss / in
Flow rate (l/min)

Gewinde Eingang
Thread input

Länge Isolierung (mm)
Isolation length (mm)

Länge
Length

 Art.-Nr.
Item-No.

250 45 M 22X1,5 300 900 427 25 10 60

Eigenschaften: Profi  Hochdrucklanze, SH-Line, Isolierung ST-007, Eingang Außengewinde drehbar, Ausgang Innengewinde für 1/4“ 
Standarddüsen, mit Strahlrohr (15° Rohrwinkel), ohne Düse
Werkstoff: Stahl verzinkt + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: professional high-pressure lance, SH-Line, insulation ST-007, inlet inner thread rotatable, outlet inner thread for 1/4“ standard 
nozzles, with jet pipe (15° tube angle), without nozzle
Material: galvanized steel + plastic
Temperature range: up to 150 °C 

PN (bar)  ss / in
Flow rate (l/min)

Gewinde Ausgang
Thread output

Gewinde Eingang
Thread input

Länge Isolierung (mm)
Isolation length (mm)

Länge
Length

 Art.-Nr.
Item-No.

400 45 1/4“-18 NPT M 22X1,5 400 1000 427 25 10 62

Eigenschaften: Profi  Hochdrucklanze, Ecoline, Isolierung ST-28 Cool & Compact, Eingang Innengewinde, Ausgang mit Düsenschutz für 
Standarddüsen (1/4“ NPT), ohne Düse
Werkstoff: Stahl verzinkt + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: professional high-pressure lance, Ecoline, insulation ST-28 Cool & Compact, inlet inner thread, outlet with nozzle protection for 
standard nozzles (1/4“ NPT), without nozzle
Material: galvanized steel + plastic
Temperature range: up to 150 °C 

PN (bar)  ss / in
Flow rate (l/min)

Gewinde Ausgang
Thread output

Gewinde Eingang
Thread input

Länge Isolierung (mm)
Isolation length (mm)

Länge
Length

 Art.-Nr.
Item-No.

250 45 1/4“-18 NPT G 3/8“-19 300 900 427 25 10 61
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 Lanzen für Waschgeräte 
 Lances for pressure cleaners 

Eigenschaften: Profi  Hochdrucklanze, Easy Wash, Isolierung 365 Cool & Compact, Eingang Innengewinde drehbar, Ausgang Innengewinde 
für 1/4“ Standarddüsen, mit Strahlrohr (15° Rohrwinkel), ohne Düse
Werkstoff: Edelstahl + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Vorteile: LTF (Low Trigger Forces) Technologie, 90% geringere Haltekraft und 40% geringere Abzugskraft gegenüber marktüblichen Pistolen
Features: Professional high-pressure lance, Easy Wash, insulation 365 Cool & Compact, inlet inner thread rotatable, outlet inner thread for 
1/4“ standard nozzles, with jet pipe (15° tube angle), without nozzle
Material: stainless steel + plastic
Temperature range: up to 150 °C
Advantages: LTF (Low Trigger Forces) technology, 90% lower holding force and 40% lower trigger pull compared to commercially available 
pistols 

PN (bar)  ss / in
Flow rate (l/min)

Gewinde Ausgang
Thread output

Gewinde Eingang
Thread input

Länge Isolierung (mm)
Isolation length (mm)

Länge
Length

 Art.-Nr.
Item-No.

310 45 1/4“-18 NPT G 3/8“-19 300 600 427 25 10 66

 Spritzpistolen für Waschgeräte 
 Spray guns for cleaning units 

Eigenschaften: Profi  Hochdruckspritzpistole, Standard, Eingang M22, Ausgang M22
Werkstoff: Messing + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: professional high-pressure spray gun, standard, inlet M22, outlet M22
Material: brass + plastic
Temperature range: up to 150 °C 

PN (bar)  ss / in
Flow rate (l/min)

Gewinde Ausgang
Thread output

Gewinde Eingang
Thread input

 Art.-Nr.
Item-No.

210 25 M 22X1,5 M 22X1,5 427 25 10 30

Eigenschaften: Profi  Hochdruckspritzpistole, Standard, Eingang und Ausgang mit Innengewinde
Werkstoff: Messing + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: professional high-pressure spray gun, standard, inlet and outlet inner thread
Material: brass + plastic
Temperature range: up to 150 °C 

PN (bar)  ss / in
Flow rate (l/min)

Gewinde Ausgang
Thread output

Gewinde Eingang
Thread input

 Art.-Nr.
Item-No.

210 25 G 1/4“-19 G 3/8“-19 427 25 10 32

P
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 Spritzpistolen für Waschgeräte 
 Spray guns for cleaning units 

Eigenschaften: Profi  Hochdruckspritzpistole, Eingang Innengewinde G3/8“, Ausgang Kupplung Nilfi sk 
kompatibel
Werkstoff: Messing + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Passend für Strahlrohre mit Stecknippel KW, Nilfi sk-Alto austauschbar
Features: professional high-pressure spray gun, inlet inner thread G3/8“, outlet coupling Nilfi sk 
compatible
Material: brass + plastic
Temperature range: up to 150 °C
Plug-in profi le KW Nilfi sk-Alto interchangeable 

PN (bar) Ausgang
Output

 ss / in
Flow rate (l/min)

Gewinde Eingang
Thread input

 Art.-Nr.
Item-No.

210 Kupplung KW 25 G 3/8“-19 427 25 10 40

Eigenschaften: Profi  Hochdruckspritzpistole, Standard, Eingang Außengewinde M22, Ausgang 
Außengewinde M22
Werkstoff: Messing + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Mit isoliertem Ausgang passend für Strahlrohre mit Drehverschraubung
Features: professional high-pressure spray gun, standard, inlet outer thread M22, outlet outer thread M22
Material: brass + plastic
Temperature range: up to 150 °C
With insulated outlet suitable for jet pipes with swivel fi tting 

PN (bar)  ss / in
Flow rate (l/min)

Gewinde Ausgang
Thread output

Gewinde Eingang
Thread input

 Art.-Nr.
Item-No.

310 45 M 22X1,5 M 22X1,5 427 25 10 10

Eigenschaften: Profi  Hochdruckspritzpistole, Eingang Innengewinde 3/8“, Ausgang Kupplung Nilfi sk 
kompatibel
Anwendung: passend für Strahlrohre mit Stecknippel KW
Werkstoff: Messing + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Passend für Strahlrohre mit Stecknippel KW, Nilfi sk-Alto austauschbar
Features: professional high-pressure spray gun, inlet inner thread 3/8“, outlet coupling Nilfi sk compatible
Application: suitable for jet pipes with push nipple KW
Material: brass + plastic
Temperature range: up to 150 °C
Plug-in profi le KW Nilfi sk-Alto interchangeable 

PN (bar) Ausgang
Output

 ss / in
Flow rate (l/min)

Gewinde Eingang
Thread input

 Art.-Nr.
Item-No.

310 Kupplung KW 45 G 3/8“-19 427 25 10 20

Eigenschaften: Profi  Hochdruckspritzpistole, Standard, Eingang Innengewinde 3/8“, Ausgang 
Innengewinde 1/4“
Werkstoff: Messing + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: professional high-pressure spray gun, standard, inlet inner thread 3/8“, outlet inner thread 1/4“
Material: brass + plastic
Temperature range: up to 150 °C 

PN (bar)  ss / in
Flow rate (l/min)

Gewinde Ausgang
Thread output

Gewinde Eingang
Thread input

 Art.-Nr.
Item-No.

275 45 G 1/4“-19 G 3/8“-19 427 25 10 50
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 Spritzpistolen für Waschgeräte 
 Spray guns for cleaning units 

Eigenschaften: Profi  Hochdruckspritzpistole, Standard, drehbarer Eingang Innengewinde 3/8“, Ausgang 
Innengewinde 1/4“
Werkstoff: Messing + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: professional high-pressure spray gun, standard, rotatable inlet inner thread 3/8“, outlet inner 
thread 1/4“
Material: brass + plastic
Temperature range: up to 150 °C 

PN (bar)  ss / in
Flow rate (l/min)

Gewinde Ausgang
Thread output

Gewinde Eingang
Thread input

 Art.-Nr.
Item-No.

275 45 G 1/4“-19 G 3/8“-19 427 25 10 56

Eigenschaften: Profi  Hochdruckspritzpistole, WINTER, mit Frostschutzkolben, Eingang Innengewinde 3/8“, 
Ausgang Innengewinde 1/4“
Werkstoff: Messing + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: professional high-pressure spray gun, WINTER, with anti-freeze piston, inlet inner thread 3/8“, 
outlet inner thread 1/4“
Material: brass + plastic
Temperature range: up to 150 °C 

PN (bar)  ss / in
Flow rate (l/min)

Gewinde Ausgang
Thread output

Gewinde Eingang
Thread input

 Art.-Nr.
Item-No.

275 45 G 1/4“-19 G 3/8“-19 427 25 10 54

Eigenschaften: Profi  Hochdruckspritzpistole, Standard, Eingang Innengewinde 3/8“, Ausgang 
Innengewinde 1/4“
Werkstoff: Messing + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: professional high-pressure spray gun, standard, inlet inner thread 3/8“, outlet inner thread 1/4“
Material: brass + plastic
Temperature range: up to 150 °C 

PN (bar)  ss / in
Flow rate (l/min)

Gewinde Ausgang
Thread output

Gewinde Eingang
Thread input

 Art.-Nr.
Item-No.

310 45 G 1/4“-19 G 3/8“-19 427 25 10 51

Eigenschaften: Profi  Hochdruckspritzpistole, Standard, drehbarer Eingang Innengewinde 3/8“, Ausgang 
Innengewinde 1/4“
Werkstoff: Messing + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Vorteile: LTF (Low Trigger Forces) Technologie, 90% geringere Haltekraft und 40% geringere Abzugskraft 
gegenüber marktüblichen Pistolen
Features: professional high-pressure spray gun, standard, rotatable inlet inner thread 3/8“, outlet inner 
thread 1/4“
Material: brass + plastic
Temperature range: up to 150 °C
Advantages: LTF (Low Trigger Forces) technology, 90% lower holding force and 40% lower trigger pull 
compared to commercially available pistols 

PN (bar)  ss / in
Flow rate (l/min)

Gewinde Ausgang
Thread output

Gewinde Eingang
Thread input

 Art.-Nr.
Item-No.

310 45 G 1/4“-19 G 3/8“-19 427 25 10 53

P
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 Spritzpistolen für Waschgeräte 
 Spray guns for cleaning units 

Werkstoff: Messing + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Vorteile: LTF (Low Trigger Forces) Technologie, 90% geringere Haltekraft und 40% geringere Abzugskraft 
gegenüber marktüblichen Pistolen
Achtung: Winterausführung
Material: brass + plastic
Temperature range: up to 150 °C
Advantages: LTF (Low Trigger Forces) technology, 90% lower holding force and 40% lower trigger pull 
compared to commercially available pistols
Attention: winter version 

PN (bar)  ss / in
Flow rate (l/min)

Gewinde Ausgang
Thread output

Gewinde Eingang
Thread input

 Art.-Nr.
Item-No.

310 45 G 1/4“-19 G 3/8“-19 427 25 10 52

 Verlängerung für Strahlrohre 
 Extension for jet pipes 

Eigenschaften: Strahlrohrverlängerung mit Isolierung, Eingang Strahlrohranschluss Außengewinde 1/4“, Ausgang Verschraubung mit 
Innengewinde M22 und Stecker mit Durchmesser 14 mm
Werkstoff: Stahl verzinkt
Temperaturbereich: bis 150 °C
Strahlrohr mit Isolierung
Features: Jet pipe extension with insulation, inlet jet pipe connection outer thread 1/4“, outlet screw union with inner thread M22 and plug 
with diameter 14 mm
Material: steel galvanized
Temperature range: up to 150 °C
Jet pipe with insulation 

PN (bar) Gewinde Ausgang
Thread output

Länge (mm)
Length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

400 M 22X1,5 340 427 00 00 71
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Strahlrohre für Waschgeräte
Jet pipes for pressure cleaners

Eigenschaften: Isolierung ST-9, Eingang Innengewinde, Ausgang mit Düsenschutz für Mundstückdüsen, ohne Düse
Werkstoff: Edelstahl (V2A)
Temperaturbereich: bis 150 °C
Characteristics: insulation ST-9, inlet inner thread, outlet with nozzle protection for mouthpiece nozzles, without nozzle
Material: stainless steel (V2A)
Temperature range: up to 150 °C

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Eingang
Input

Länge Isolierung (mm)
Isolation length (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

400 M 22X1,5 380 500 427 90 01 82

Eigenschaften: Isolierung ST-9, Eingang Innengewinde drehbar, Ausgang mit Düsenschutz für Mundstückdüsen, ohne Düse, 15° Rohrwinkel
Werkstoff: Edelstahl (V2A)
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features:iInsulation ST-9, inlet inner thread rotatable, outlet with nozzle protection for mouthpiece nozzles, without nozzle, 15° pipe angle
Material: stainless steel (V2A)
Temperature range: up to 150 °C

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Eingang
Input

Länge Isolierung (mm)
Isolation length (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

400 M 22X1,5 380 1500 427 26 10 31

Eigenschaften: Isolierung ST-9, Eingang M22X1,5 drehbar, Ausgang mit Düsenschutz für Mundstückdüsen, ohne Düse, 15° Rohrwinkel
Werkstoff: Edelstahl (V2A)
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features:iInsulation ST-9, inlet M22X1,5 rotatable, outlet with nozzle protection for mouthpiece nozzles, without nozzle, 15° pipe angle
Material: stainless steel (V2A)
Temperature range: up to 150 °C

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Eingang
Input

Länge Isolierung (mm)
Isolation length (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

400 M 22X1,5 410 1000 427 26 10 30
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 Strahlrohre für Waschgeräte 
 Jet pipes for pressure cleaners 

Eigenschaften: Isolierung ST-007, Eingang Außengewinde, Ausgang Innengewinde für 1/4“ Standarddüsen, ohne Düse, 0° Rohrwinkel
Werkstoff: Stahl verzinkt
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: Insulation ST-007, inlet outer thread, outlet inner thread for 1/4“ standard nozzles, without nozzle, 0° pipe angle
Material: steel galvanized
Temperature range: up to 150 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Ausgang
Output

Eingang
Input

Länge Isolierung (mm)
Isolation length (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

400 IG 1/4“-18 NPT G 1/4“ 500 1500 427 90 00 38

Eigenschaften: Isolierung ST-007, Eingang Außengewinde, Ausgang Innengewinde für 1/4“ Standarddüsen, ohne Düse, 15° Rohrwinkel
Werkstoff: Stahl verzinkt
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: Insulation ST-007, inlet outer thread, outlet inner thread for 1/4“ standard nozzles, without nozzle, 15° pipe angle
Material: steel galvanized
Temperature range: up to 150 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Ausgang
Output

Eingang
Input

Länge Isolierung (mm)
Isolation length (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

400 IG 1/4“-18 NPT G 1/4“ 400 800 427 26 10 11

Eigenschaften: Isolierung ST-007, Eingang Außengewinde, Ausgang Innengewinde für 1/4“ Standarddüsen, ohne Düse, 15° Rohrwinkel
Werkstoff: Edelstahl (V2A)
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: Insulation ST-007, inlet outer thread, outlet inner thread for 1/4“ standard nozzles, without nozzle, 15° pipe angle
Material: stainless steel (V2A)
Temperature range: up to 150 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Ausgang
Output

Eingang
Input

Länge Isolierung (mm)
Isolation length (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

400 IG 1/4“-18 NPT G 1/4“ 400 800 427 26 10 12

400 IG 1/4“-18 NPT G 1/4“ 400 1000 427 26 10 10
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 Strahlrohre für Waschgeräte 
 Jet pipes for pressure cleaners 

Eigenschaften: Isolierung ST-9, Eingang Stecknippel KW (Nifi sk/Alto kompatibel), Ausgang Rotordüse Messing mit Keramikeinsatz, 
Strahlrohr Edelstahl
Werkstoff: Edelstahl + Messing
Temperaturbereich: max. 100 °C
Characteristics: insulation ST-9, inlet plug-in nipple KW (Nifi sk/Alto compatible), outlet rotor nozzle brass with ceramic insert, jet pipe 
stainless steel
Material: stainless steel + brass
Temperature range: max. 100 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Ausgang
Output

Düsengröße
Nozzle size

Düsenspritzwinkel
Nozzle spray angle

Länge Isolierung (mm)
Isolation length (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

400 IG 1/4“-18 NPT 065 20° 380 1000 427 26 10 22

Eigenschaften: Isolierung ST-9, Eingang Stecknippel KW (Nilfi sk/Alto kompatibel) drehbar, Ausgang Innengewinde für 1/4“ Standarddüsen, 
ohne Düse, 15° Rohrwinkel
Werkstoff: Edelstahl (V2A)
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: Insulation ST-22, inlet plug-in nipple KW (Nilfi sk/Alto compatible) rotatable, outlet inner thread for 1/4“ standard nozzles, without 
nozzle, 15° pipe angle
Material: stainless steel (V2A)
Temperature range: up to 150 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Ausgang
Output

Länge Isolierung (mm)
Isolation length (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

400 IG 1/4“-18 NPT 380 1000 427 26 10 20

 Hochdruckkupplungen 
 High pressure couplings 

Eigenschaften: für Stecknippel ST-3100, austauschbar mit Kärcher
Werkstoff: Edelstahl (V2A)
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: for pug-in nipples ST-3100, interchangeable with Karcher
Material: stainless steel (V2A)
Temperature range: up to 150 °C 

PN (bar) DN Innengewinde
Inner thread

Länge (mm)
Length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

250 12 G 1/2“-14 44 427 90 01 56

P
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 Hochdruckkupplungen 
 High pressure couplings 

Eigenschaften: für Stecknippel ST-3100, austauschbar mit Kärcher
Werkstoff: Edelstahl (V2A)
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: for pug-in nipples ST-3100, interchangeable with Karcher
Material: stainless steel (V2A)
Temperature range: up to 150 °C 

PN (bar) DN Ø (mm) Innengewinde
Inner thread

Länge (mm)
Length (mm)

Stecker Außen-Ø (mm)
Male coupling outer-Ø (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

250 12 17,8 G 1/2“-14 47 17.9 427 23 33 81

Eigenschaften: für Stecknippel ST-3100, austauschbar mit Kärcher
Anwendung: ideal für Schaum
Werkstoff: Edelstahl + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: for pug-in nipples ST-3100, interchangeable with Karcher
Application: ideal for foam
Material: stainless steel + plastic
Temperature range: up to 150 °C 

PN (bar) DN Außengewinde
Outer thread

Länge (mm)
Length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

250 10 M 22X1,5 57 427 23 33 70

Eigenschaften: für Stecknippel ST-3100, austauschbar mit Kärcher
Anwendung: ideal für Schaum
Werkstoff: Edelstahl (V2A)
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: for pug-in nipples ST-3100, interchangeable with Karcher
Application: ideal for foam
Material: stainless steel (V2A)
Temperature range: up to 150 °C 

PN (bar) DN Außengewinde
Outer thread

Länge (mm)
Length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

250 12 G 1/2“-14 45 427 23 33 71

Eigenschaften: für Stecknippel ST-3100, austauschbar mit Kärcher
Anwendung: ideal für Schaum
Werkstoff: Edelstahl + Messing
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: for pug-in nipples ST-3100, interchangeable with Karcher
Application: ideal for foam
Material: stainless steel + brass
Temperature range: up to 150 °C 

PN (bar) DN Innengewinde
Inner thread

Länge (mm)
Length (mm)

Stecker Außen-Ø (mm)
Male coupling outer-Ø (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

250 10 M 22X1,5 56 17.9 427 23 33 80

Eigenschaften: für Stecknippel ST-45, austauschbar mit Nilfi sk-Alto
Werkstoff: Edelstahl + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: for pug-in nipples ST-45, interchangeable with Nilfi sk-Alto
Material: stainless steel + plastic
Temperature range: up to 150 °C 

PN (bar) DN Innengewinde
Inner thread

Länge (mm)
Length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

250 10 G 3/8“-19 43 427 23 33 10
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 Hochdruckkupplungen 
 High pressure couplings 

Eigenschaften: für Stecknippel ST-45, austauschbar mit Nilfi sk-Alto
Werkstoff: Edelstahl + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: for pug-in nipples ST-45, interchangeable with Nilfi sk-Alto
Material: stainless steel + plastic
Temperature range: up to 150 °C 

PN (bar) DN Außengewinde
Outer thread

Länge (mm)
Length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

250 10 G 3/8“-14 49 427 23 33 13

Eigenschaften: für Stecknippel ST-45, austauschbar mit Nilfi sk-Alto
Werkstoff: Messing + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: for pug-in nipples ST-45, interchangeable with Nilfi sk-Alto
Material: brass + plastic
Temperature range: up to 150 °C 

PN (bar) DN Innengewinde
Inner thread

Länge (mm)
Length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

250 10 G 3/8“-19 43 427 23 33 12

Eigenschaften: für Stecknippel ST-45, austauschbar mit Nilfi sk-Alto
Werkstoff: Edelstahl
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: for pug-in nipples ST-45, interchangeable with Nilfi sk-Alto
Material: stainless steel
Temperature range: up to 150 °C 

PN (bar) Innengewinde
Inner thread

Länge (mm)
Length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

250 G 1/2“-14 41 427 23 33 11

Eigenschaften: für Stecknippel ST-45, austauschbar mit Nilfi sk-Alto
Werkstoff: Messing vernickelt
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: for pug-in nipples ST-45, interchangeable with Nilfi sk-Alto
Material: brass nickel-plated
Temperature range: up to 150 °C 

PN (bar) DN Innengewinde
Inner thread

Länge (mm)
Length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

250 10 G 3/8“-19 41 427 23 33 20

Eigenschaften: für Stecknippel ST-45, austauschbar mit Nilfi sk-Alto
Anwendung: passend für Strahlrohre mit Drehverschraubung
Werkstoff: Edelstahl (V2A)
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: for pug-in nipples ST-45, interchangeable with Nilfi sk-Alto
Application: suitable for jet pipes with swivel fi tting
Material: stainless steel (V2A)
Temperature range: up to 150 °C 

PN (bar) DN Innengewinde
Inner thread

Länge (mm)
Length (mm)

Stecker Außen-Ø (mm)
Male coupling outer-Ø (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

250 10 G 3/8“-19 38 20 427 23 33 50

250 10 G 3/8“-14 45 20 427 23 33 51

P
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 Hochdruckkupplungen 
 High pressure couplings 

Eigenschaften: für Stecknippel ST-45, austauschbar mit Nilfi sk-Alto
Werkstoff: Stahl verzinkt
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: for pug-in nipples ST-45, interchangeable with Nilfi sk-Alto
Material: steel galvanized
Temperature range: up to 150 °C 

PN (bar) DN Innengewinde
Inner thread

Länge (mm)
Length (mm)

Stecker Außen-Ø (mm)
Male coupling outer-Ø (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

250 10 G 3/8“-19 38 20 427 23 33 60

 Hochdruckspritzdüsen 
 High pressure nozzles 

Eigenschaften: Aufprallkraft = 100%
Werkstoff: Edelstahl (V2A)
Temperaturbereich: bis 150 °C
Properties: Impact force = 100%
Material: stainless steel (V2A)
Temperature range: up to 150 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Düsengröße
Nozzle size

Düsenspritzwinkel
Nozzle spray angle

Gewinde
Thread

 Art.-Nr.
Item-No.

700 025 0° 1/4“-18 NPT 427 27 83 14

700 030 25° 1/4“-18 NPT 427 27 82 30

700 035 25° 1/4“-18 NPT 427 27 82 35

700 040 25° 1/4“-18 NPT 427 27 82 40

700 045 25° 1/4“-18 NPT 427 27 82 45

700 050 25° 1/4“-18 NPT 427 27 82 50

700 055 25° 1/4“-18 NPT 427 27 82 55

700 060 25° 1/4“-18 NPT 427 27 82 60

700 065 25° 1/4“-18 NPT 427 27 82 65

700 070 25° 1/4“-18 NPT 427 27 82 70

700 075 25° 1/4“-18 NPT 427 27 83 15

700 110 25° 1/4“-18 NPT 427 27 83 11

700 120 25° 1/4“-18 NPT 427 27 83 12

700 130 25° 1/4“-18 NPT 427 27 83 13

700 500 25° 1/4“-18 NPT 427 27 82 71
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 Hochdruckspritzdüsen Power 
 High pressure nozzles Power 

Eigenschaften: Aufprallkraft = 250 %, Powerjet, Spritzwinkel 15°, Typ 1/4 PMEG
Werkstoff: Edelstahl (V2A)
Temperaturbereich: bis 150 °C
Im Vergleich zu Standardüsen: 3-mal schneller, 60% Wasserersparnis, 3-fache Aufprallkraft
Properties: Impact force = 250 %, spray angle 15°, type 1/4 PMEG
Material: stainless steel (V2A)
Temperature range: up to 150 °C
Compared to standard nozzles: 3 times faster, 60% water savings, 3 times the impact force 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Außengewinde
Outer thread

Düsengröße
Nozzle size

Düsenspritzwinkel
Nozzle spray angle

 Art.-Nr.
Item-No.

400 1/4“-18 NPT 060 15° 427 27 83 16

 Hochdruckspritzdüsen Turbo 
 High pressure nozzles Turbo 

Eigenschaften: Rotordüse mit Keramikeinsatz, Spritzwinkel 20°
Anwendung: 200 - 350 bar
Werkstoff: Messing + Kunststoff
Temperaturbereich: max. 100 °C
Features: nozzle with ceramic insert, spray angle 20°
Application: 200 - 350 bar
Material: brass + plastic
Temperature range: max. 100 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Düsengröße
Nozzle size

Düsenspritzwinkel
Nozzle spray angle

Farbe
Colour

Innengewinde
Inner thread

 Art.-Nr.
Item-No.

350 080 20° Schwarz / Black 
/ Noir

G 1/4“-19 427 90 01 88

 Mundstückdüsen 
 Die nozzles 

Eigenschaften: Aufprallkraft = 250 %, Powerjet, Spritzwinkel 25°, Typ 1/4 PMEG, austauschbar mit Kärcher 
Mundstücken
Werkstoff: Edelstahl (V2A)
Temperaturbereich: bis 150 °C
Properties: impact force = 250 %, spray angle 25°, type 1/4 PMEG, interchangeable with Karcher die 
nozzles
Material: stainless steel (V2A)
Temperature range: up to 150 °C 

Düsengröße
Nozzle size

Düsenspritzwinkel
Nozzle spray angle

 Art.-Nr.
Item-No.

030 25° 427 28 00 30

040 25° 427 28 00 40

045 25° 427 28 00 45

050 25° 427 28 00 50

055 25° 427 28 00 55

060 25° 427 28 00 60

065 25° 427 28 00 65

P
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 Düsenträger 
 Nozzle rack 

Eigenschaften: austauschbar mit Kärcher Düsenträger
Werkstoff: Messing
Features: interchangeable with Karcher nozzle racks
Material: brass 

Außengewinde
Outer thread

Innengewinde
Inner thread

 Art.-Nr.
Item-No.

M 18X1,5 G 1/4“-19 427 28 01 01

 Düsenschutz 
 Nozzle protection 

Eigenschaften: austauschbar mit Kärcher Düsenschutz
Werkstoff: Messing + Kunststoff
Temperaturbereich: bis 150 °C
Features: interchangeable with Karcher nozzle protection
Material: brass + plastic
Temperature range: up to 150 °C 

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Farbe
Colour

Innengewinde
Inner thread

 Art.-Nr.
Item-No.

400 Schwarz / Black / Noir M 18X1,5 427 28 01 02

400 Schwarz / Black / Noir G 1/4“-19 427 28 01 04

 Rohrreinigungsschläuche 
 Drain cleaning hoses 

Eigenschaften: mit schwarzer Schlauchdecke
Seele: synthetisches Gummi, hochfl exible Ausführung
Einlage: ein Stahldrahtgefl echt
Decke: synthetisches Gummi, abriebfest, öl- und witterungsbeständig
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C max.
Properties: with black hose cover
Core: synthetic rubber, highly fl exible design
Inner tube: one steel wire meshwork
Cover: abrasion-, oil- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C max. 

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6 10,8 300 800 623 201
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Rohrreinigungsschläuche
Drain cleaning hoses

Eigenschaften: mit blauer Schlauchdecke
Seele: PES
Einlage: hoch zugfestes Geflecht aus Polyester
Decke: Polyurethan, blau
Temperaturbereich: -40 °C bis +60 °C max.
Properties: with blue hose cover
Core: PES
Inner tube: high tensile strength meshwork out of polyester
Cover: polyurethane, blue
Temperature range: -40 °C to +60 °C max.

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 5 10,3 200 800 626 450

Fassungen black-clean
Ferrules black-clean

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: ohne, glatt
Cover won‘t be removed
Label: without, plain

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 13,3 25 423 15 06 00

Fassungen black-clean - Edelstahl
Ferrules black-clean - stainless steel

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: ohne, glatt
Cover won‘t be removed
Label: without, plain

Dash DN Inch D (mm) L (mm) Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 17 25 423 15 06 00v

P
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 Fassungen blue-clean 
 Ferrules blue-clean 

 Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: ohne, glatt
Cover won‘t be removed
Label: without, plain 

Dash DN Inch D (mm) L (mm)  Art.-Nr.
Item-No.

-03 5 3/16“ 11,2 17 423 14 05 00

 Armaturen für Rohrreinigungsdüsen 
 Fittings for tube cleaning nozzles 

Eigenschaften: mit O-Ring
Werkstoff: Messing
Features: with O-ring
Material: brass 

PN (bar) Dash DN Inch Gewinde
Thread

 Art.-Nr.
Item-No.

300 -03 5 3/16“ G 1/8“-28 427 20 05 31

300 -04 6 1/4“ G 1/8“-28 427 20 06 31

300 -04 6 1/4“ G 1/4“-19 427 20 06 32

 Rohrreinigungsdüsen 
 Tube cleaning nozzles 

Eigenschaften: Düsen ohne Frontbohrung
Werkstoff: Edelstahl (V2A)
Properties: Nozzles without front-end hole
Material: stainless steel (V2A) 

Düse Außen-Ø (mm)
Nozzle external-Ø (mm)

Düsengröße
Nozzle size

Innengewinde
Inner thread

 Art.-Nr.
Item-No.

15 035 G 1/8“-28 427 21 15 35

15 040 G 1/8“-28 427 21 15 40

15 045 G 1/8“-28 427 21 15 45

15 055 G 1/8“-28 427 21 15 55

15 060 G 1/8“-28 427 21 15 60

19 035 G 1/4“-19 427 21 19 35

19 040 G 1/4“-19 427 21 19 40

19 045 G 1/4“-19 427 21 19 45

19 050 G 1/4“-19 427 21 19 50

19 055 G 1/4“-19 427 21 19 55

19 060 G 1/4“-19 427 21 19 60
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 Rohrreinigungsdüsen 
 Tube cleaning nozzles 

Eigenschaften: Düsen mit Frontbohrung
Werkstoff: Edelstahl (V2A)
Properties: Nozzles with front-end hole
Material: stainless steel (V2A) 

Düse Außen-Ø (mm)
Nozzle external-Ø (mm)

Düsengröße
Nozzle size

Innengewinde
Inner thread

 Art.-Nr.
Item-No.

15 040 G 1/8“-28 427 22 15 40

15 050 G 1/8“-28 427 22 15 50

15 055 G 1/8“-28 427 22 15 55

15 060 G 1/8“-28 427 22 15 60

15 065 G 1/8“-28 427 22 15 65

19 040 G 1/4“-19 427 22 19 40

19 045 G 1/4“-19 427 22 19 45

19 050 G 1/4“-19 427 22 19 50

19 055 G 1/4“-19 427 22 19 55

19 060 G 1/4“-19 427 22 19 60

 Kanalspülschlauchleitungen 
 Sewer cleaning hose lines 

Eigenschaften: mit roter Schlauchdecke
Seele: thermoplastisches Polymer
Einlage: bis zu 3 Synthetikfaser-Gefl echte, 1 Spezial-Synthetikfaser-Gefl echt zur Decken-
Verfl echtung
Decke: Polyurethan, nicht geprickt
Temperaturbereich (Medium): -40 °C bis +70 °C
Die hier aufgeführten Kanalspülschlauchleitungen werden zum besseren Handling auf 
Holztrommeln ausgeliefert!
Properties: with red hose cover
Core: thermoplastic polymer
Inner tube: up to 3 meshworks of synthetic fi bre, 1 special meshwork of synthetic fi bre for cover 
integration
Cover: polyurethane, non-pinpricked
Temperature range (medium): -40 °C to +70 °C
In order to optimize handling, the sewer cleaning hoses will be delivered on wooden drums! 

Dash DN Inch Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure 
(bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure 
(bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius 
(mm)

Arbeitslänge (m)
Working length 
(m)

Armierung
Reinforcement

 Art.-Nr.
Item-No.

-08 12 1/2“ 22,3 250 625 75 40 G 1/2“-14 541 00 12 40

-08 12 1/2“ 22,3 250 625 75 80 G 1/2“-14 541 00 12 80

-08 12 1/2“ 22,3 250 625 75 120 G 1/2“-14 541 01 12 12

-12 19 3/4“ 30,3 250 625 120 80 G 3/4“-14 541 00 19 80

-12 19 3/4“ 30,3 250 625 120 120 G 3/4“-14 541 01 19 12

-16 25 1“ 39,6 250 625 155 80 G 1“-11 541 00 25 80

-16 25 1“ 39,6 250 625 155 120 G 1“-11 541 01 25 12

-20 31 1 1/4“ 49,6 250 625 240 80 G 1 1/4“-11 541 00 31 80

-20 31 1 1/4“ 49,6 250 625 240 120 G 1 1/4“-11 541 01 31 12
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Screw-in soldering nipples
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High pressure hoses central lubrication AF

Q
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Montageanleitung für Schraubfassungen und Armaturen mit 1SN / 2SN Schläuchen
Assembly instruction for screw ferrules and fittings with 1SN / 2SN hoses

1. Fassung und Armatur auswählen

Auswahl der entsprechenden Schraubfassung und Armatur in der 
gleichen Nennweite
- Fassung mit 1 Kerbung für 1 SN Schlauch
- Fassung mit 2 Kerbungen für 2 SN Schlauch

2. Fassung montieren

Schlauch rechtwinklig abschneiden und in die Fassung 
linksherum einschrauben. Zwischen Fassungsboden und 
Schlauchende ca. 1 - 2 mm Abstand lassen.

3. Armatur montieren

Nippel etwas einölen, in das Schlauchende einführen und 
rechtsherum in die Schraubfassung einschrauben.

4. Prüfung

Prüfung der verschraubten Armaturen auf einwandfreien Sitz. 
Anschließend Reinigung der Schlauchleitung.

 oose e e n  ttin

Select the corresponding ferrule and fitting in the same size:
- ferrule with 1 groove for hydraulic hose type 1 SN
- ferrule with 2 grooves for hydraulic hose type 2 SN

2. Ferrule assembly

Square-cut hose and screw the ferrule counter-clockwise onto 
the hose. Leave a pitch of 1 - 2 mm between the hose end and 
the ferrule base.

3. Fitting assembly

Lubricate the fitting a bit and screw it clockwise into the        
ferrule.

4. Control 

Check perfect fit and condition of the fitting. Clean the hose 
line afterwards.   

Q
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Hydraulikschläuche 1SN
Hydraulic hoses 1SN

DIN/EN 853
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +135 °C (max. +150 °C)
MSHA zugelassen
DIN/EN 853
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +135 °C (max. +150 °C)
MSHA approved

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 13,2 225 900 100 623 556

-05 8 5/16“ 8 14,8 215 850 115 623 558

-06 10 3/8“ 9,5 17,2 180 720 125 623 560

-08 12 1/2“ 12,7 20,4 160 640 180 623 562

-10 16 5/8“ 16 23,5 130 520 200 623 566

-12 19 3/4“ 19 27,5 105 420 240 623 570

-16 25 1“ 25,4 35,4 88 350 300 623 575

Hydraulikschläuche 1SN Spule
Hydraulic hoses 1SN coil

DIN/EN 853
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: ein Stahldrahtgeflecht höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
DIN/EN 853
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: one steel wire meshwork of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C)

Dash DN Inch Länge
Length

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 25 m 623 556 525

-04 6 1/4“ 50 m 623 556 550

-05 8 5/16“ 25 m 623 558 525

-05 8 5/16“ 50 m 623 558 550

-06 10 3/8“ 25 m 623 560 525

-06 10 3/8“ 50 m 623 560 550

-08 12 1/2“ 25 m 623 562 525

-08 12 1/2“ 50 m 623 562 550

-10 16 5/8“ 25 m 623 566 525

-12 19 3/4“ 25 m 623 570 525
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Schraubfassungen 1SN
Screw ferrules 1SN

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 1 Kerbung mittig
Cover won‘t be removed
Label: 1 central notch

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

B (mm) C (mm) SW (mm)
AF (mm)

Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 12,5 35 18 1SN 423 91 06 00

-05 8 5/16“ M 11X1 14 38 20 1SN 423 91 08 00

-06 10 3/8“ M 13X1 16,2 42 22 1SN 423 91 10 00

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF 19,5 49 26 1SN 423 91 12 00

-10 16 5/8“ M 19X1,25 22,5 52 28 1SN 423 91 16 00

-12 19 3/4“ M 22X1,5 26,5 58 32 1SN 423 91 20 00

-16 25 1“ 1 3/16“-16 UN 34,5 71 42 1SN 423 91 25 00

Hydraulikschläuche 2SN
Hydraulic hoses 2SN

DIN/EN 853
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: zwei Stahldrahtgeflechte höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
DIN/EN 853
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C)

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 6,4 14,4 400 1600 100 623 656

-05 8 5/16“ 8 16 350 1400 115 623 658

-06 10 3/8“ 9,5 18,4 330 1320 125 623 660

-08 12 1/2“ 12,7 21,4 275 1100 180 623 662

-10 16 5/8“ 16 24,6 250 1000 200 623 666

-12 19 3/4“ 19 28,6 215 850 240 623 670

-16 25 1“ 25,4 37,1 165 660 300 623 675

Q
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Hydraulikschläuche 2SN Spule
Hydraulic hoses 2SN coil

DIN/EN 853
Seele: ölbeständiger Synthesekautschuk
Einlage: zwei Stahldrahtgeflechte höchster Festigkeit
Decke: abrieb- und wetterbeständiger Synthesekautschuk
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +125 °C)
DIN/EN 853
Core: oil resistant synthetic rubber
Inner tube: two steel wire meshworks of highest stability
Cover: abrasion- and weather resistant synthetic rubber
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +125 °C)

Dash DN Inch Länge
Length

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 25 m 623 656 525

-04 6 1/4“ 50 m 623 656 550

-05 8 5/16“ 25 m 623 658 525

-05 8 5/16“ 50 m 623 658 550

-06 10 3/8“ 25 m 623 660 525

-06 10 3/8“ 50 m 623 660 550

-08 12 1/2“ 25 m 623 662 525

-08 12 1/2“ 50 m 623 662 550

-10 16 5/8“ 25 m 623 666 525

-12 19 3/4“ 25 m 623 670 525

Schraubfassungen 2SN
Screw ferrules 2SN

Oberdecke wird nicht entfernt
Kennzeichnung: 2 Kerbungen mittig
Cover won‘t be removed
Label: 2 central notches

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

B (mm) C (mm) SW (mm)
AF (mm)

Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 14 35 19 2SN 423 90 06 00

-05 8 5/16“ M 11X1 15 39 22 2SN 423 90 08 00

-06 10 3/8“ M 13X1 17,5 43 24 2SN 423 90 10 00

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF 20 49 27 2SN 423 90 12 00

-10 16 5/8“ M 19X1,25 24 53,5 30 2SN 423 90 16 00

-12 19 3/4“ M 22X1,5 27,5 58,5 34 2SN 423 90 20 00

-16 25 1“ 1 3/16“-16 UN 36,5 71 45 2SN 423 90 25 00
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DKL
DKL

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Universal Dichtkegelanschluss 24°/60° mit Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: universal sealing cone connection 24°/60° with union nut

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

C (mm) D (mm) SW1 (mm)
AF1 (mm)

SW2 (mm)
AF2 (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 M 12X1,5 L06 34 50,5 17 17 422 21 06 12

-04 6 1/4“ M 9X1 M 14X1,5 L08 34 50,5 17 19 422 21 06 14

-04 6 1/4“ M 9X1 M 16X1,5 L10 34 52 19 22 422 21 06 16

-05 8 5/16“ M 11X1 M 14X1,5 L08 37 53,5 17 19 422 21 08 14

-05 8 5/16“ M 11X1 M 16X1,5 L10 37 55,5 19 22 422 21 08 16

-05 8 5/16“ M 11X1 M 18X1,5 L12 37 56 22 24 422 21 08 18

-06 10 3/8“ M 13X1 M 16X1,5 L10 41 60,1 22 22 422 21 10 16

-06 10 3/8“ M 13X1 M 18X1,5 L12 41 60,1 22 24 422 21 10 18

-06 10 3/8“ M 13X1 M 22X1,5 L15 40,5 62,5 24 27 422 21 10 22

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF M 18X1,5 L12 48 67,1 24 24 422 21 12 18

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF M 22X1,5 L15 48 69 27 27 422 21 12 22

-10 16 5/8“ M 19X1,25 M 26X1,5 L18 52 76,5 30 32 422 21 16 26

-12 19 3/4“ M 22X1,5 M 26X1,5 L18 58,5 82,5 32 32 422 21 20 26

DKL 45°
DKL 45°

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Universal Dichtkegelanschluss 24°/60° mit Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: universal sealing cone connection 24°/60° with union nut

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

C 
(mm)

D 
(mm)

E 
(mm)

SW1 (mm)
AF1 (mm)

SW2 (mm)
AF2 (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 M 14X1,5 L08 34 84 24 14 19 422 22 06 14

-05 8 5/16“ M 11X1 M 16X1,5 L10 37 85 27 14 22 422 22 08 16

-06 10 3/8“ M 13X1 M 16X1,5 L10 41 90 27 17 22 422 22 10 16

-06 10 3/8“ M 13X1 M 18X1,5 L12 41 90 28 17 24 422 22 10 18

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF M 22X1,5 L15 48 105 30 20 27 422 22 12 22

Q
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DKL 90°
DKL 90°

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Universal Dichtkegelanschluss 24°/60° mit Überwurfmutter

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: universal sealing cone connection 24°/60° with union nut

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

C 
(mm)

D 
(mm)

E 
(mm)

SW1 (mm)
AF1 (mm)

SW2 (mm)
AF2 (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 M 12X1,5 L06 34 66 30 14 17 422 23 06 12

-04 6 1/4“ M 9X1 M 14X1,5 L08 34 68 31 14 19 422 23 06 14

-04 6 1/4“ M 9X1 M 16X1,5 L10 34 58 35 14 22 422 23 06 16

-05 8 5/16“ M 11X1 M 14X1,5 L08 37 58 35 14 19 422 23 08 14

-05 8 5/16“ M 11X1 M 16X1,5 L10 37 62 35 14 22 422 23 08 16

-06 10 3/8“ M 13X1 M 16X1,5 L10 41 80 39 17 22 422 23 10 16

-06 10 3/8“ M 13X1 M 18X1,5 L12 41 80 39 17 24 422 23 10 18

-06 10 3/8“ M 13X1 M 22X1,5 L15 41 70 44 19 27 422 23 10 22

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF M 18X1,5 L12 48 85 45 20 24 422 23 12 18

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF M 22X1,5 L15 48 90 46 20 27 422 23 12 22

-10 16 5/8“ M 19X1,25 M 26X1,5 L18 52 90 52 24 32 422 23 16 26

-12 19 3/4“ M 22X1,5 M 26X1,5 L18 58 102 58 27 32 422 23 20 26

CEL
CEL

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 24° Aussenkung

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 24° chamfer

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 M 14X1,5 L08 34 11 52 8,2 17 422 16 06 14

-05 8 5/16“ M 11X1 M 16X1,5 L10 37 12 56,5 10,2 17 422 16 08 16

-06 10 3/8“ M 13X1 M 18X1,5 L12 41 12,5 61,5 12,2 19 422 16 10 18

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF M 22X1,5 L15 48 14 70,5 15,2 24 422 16 12 22
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DKS
DKS

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Universal Dichtkegelanschluss 24°/60° mit Überwurfmutter

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: universal sealing cone connection 24°/60° with union nut

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

C (mm) D (mm) SW1 (mm)
AF1 (mm)

SW2 (mm)
AF2 (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF M 20X1,5 S12 48 69 27 27 422 21 12 20

DKL/DKS 90°
DKL/DKS 90°

Leichte/schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Universal Dichtkegelanschluss 24°/60° mit Überwurfmutter

Light/heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: universal sealing cone connection 24°/60° with union nut

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

C 
(mm)

D 
(mm)

E 
(mm)

SW1 (mm)
AF1 (mm)

SW2 (mm)
AF2 (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF M 20X1,5 L/S12 48 90 46 20 27 422 23 12 20

Q
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CES
CES

Schwere Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 24° Aussenkung

Heavy duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 24° chamfer

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

Gewinde (G)
Thread (G)

RA
PJ

C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 M 18X1,5 S10 34 12 53 10,2 19 422 17 06 18

-06 10 3/8“ M 13X1 M 22X1,5 S14 41 14 63 14,2 22 422 17 10 22

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF M 24X1,5 S16 48 14 70,5 16,2 24 422 17 12 24

BEL
BEL

Leichte Baureihe
Rohrstutzen für Schneidring und Überwurfmutter

Light duty
Pipe socket for cutting ring and union nut

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

RA
PJ

C (mm) D (mm) E (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 L06 34 21 62 12 422 10 06 06

-04 6 1/4“ M 9X1 L08 34 22 63 12 422 10 06 08

-05 8 5/16“ M 11X1 L08 37 24 68,5 14 422 10 08 08

-05 8 5/16“ M 11X1 L10 37 24 68,5 14 422 10 08 10

-06 10 3/8“ M 13X1 L10 41 25 74 17 422 10 10 10

-06 10 3/8“ M 13X1 L12 41 25 74 17 422 10 10 12

-06 10 3/8“ M 13X1 L15 41 26,5 75,5 17 422 10 10 15

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF L15 48 26,5 83 19 422 10 12 15

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF L18 48 28 84,5 19 422 10 12 18

-10 16 5/8“ M 19X1,25 L18 52 29 90 22 422 10 16 18

-12 19 3/4“ M 22X1,5 L22 58 30,5 98 27 422 10 20 22

-16 25 1“ 1 3/16“-16 UN L28 72 34 118 32 422 10 25 28
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BEL 45°
BEL 45°

Leichte Baureihe
Rohrstutzen für Schneidring und Überwurfmutter

Light duty
Pipe socket for cutting ring and union nut

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

RA
PJ

C (mm) D (mm) E (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 L06 34 72 22 12 422 11 06 06

-04 6 1/4“ M 9X1 L08 34 80 24 12 422 11 06 08

-05 8 5/16“ M 11X1 L10 37 82 24 14 422 11 08 10

-06 10 3/8“ M 13X1 L12 41 90 30 17 422 11 10 12

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF L15 48 101 31 20 422 11 12 15

-10 16 5/8“ M 19X1,25 L18 52 112 34 24 422 11 16 18

BEL 90°
BEL 90°

Leichte Baureihe
Rohrstutzen für Schneidring und Überwurfmutter

Light duty
Pipe socket for cutting ring and union nut

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

RA
PJ

C (mm) D (mm) E (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 L06 34 56 34 12 422 12 06 06

-04 6 1/4“ M 9X1 L08 34 58 38 12 422 12 06 08

-05 8 5/16“ M 11X1 L08 37 60 39 14 422 12 08 08

-05 8 5/16“ M 11X1 L10 37 63 42 14 422 12 08 10

-06 10 3/8“ M 13X1 L10 41 67 42 17 422 12 10 10

-06 10 3/8“ M 13X1 L12 41 71 46 17 422 12 10 12

-06 10 3/8“ M 13X1 L15 41 78 53 19 422 12 10 15

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF L15 48 85 53 20 422 12 12 15

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF L18 48 91 58 22 422 12 12 18

-10 16 5/8“ M 19X1,25 L18 52 91 58 24 422 12 16 18

-12 19 3/4“ M 22X1,5 L22 58 102 65 27 422 12 20 22

-16 25 1“ 1 3/16“-16 UN L28 72 128 78 32 422 12 25 28

Q
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BES
BES

Schwere Baureihe
Rohrstutzen für Schneidring und Überwurfmutter

Heavy duty
Pipe socket for cutting ring and union nut

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

RA
PJ

C (mm) D (mm) E (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 S10 34 22 63 12 422 13 06 10

-04 6 1/4“ M 9X1 S12 34 24 65 14 422 13 06 12

-05 8 5/16“ M 11X1 S12 37 24 68,5 14 422 13 08 12

-06 10 3/8“ M 13X1 S14 41 25 74 17 422 13 10 14

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF S16 48 26,5 83 19 422 13 12 16

-10 16 5/8“ M 19X1,25 S20 52 29 90 22 422 13 16 20

-12 19 3/4“ M 22X1,5 S20 58 29,5 97 27 422 13 20 20

-12 19 3/4“ M 22X1,5 S25 58 30,5 98 27 422 13 20 25

-16 25 1“ 1 3/16“-16 UN S30 72 34 118 32 422 13 25 30

BES 45°
BES 45°

Schwere Baureihe
Rohrstutzen für Schneidring und Überwurfmutter

Heavy duty
Pipe socket for cutting ring and union nut

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

RA
PJ

C (mm) D (mm) E (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 S10 34 77 25 14 422 14 06 10

-05 8 5/16“ M 11X1 S12 37 86 32 17 422 14 08 12

-06 10 3/8“ M 13X1 S14 41 93 32 19 422 14 10 14

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF S16 48 101 32 20 422 14 12 16
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BES 90°
BES 90°

Schwere Baureihe
Rohrstutzen für Schneidring und Überwurfmutter

Heavy duty
Pipe socket for cutting ring and union nut

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

RA
PJ

C (mm) D (mm) E (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 S10 34 60 43 14 422 15 06 10

-04 6 1/4“ M 9X1 S12 34 64 45 17 422 15 06 12

-05 8 5/16“ M 11X1 S12 37 66 45 17 422 15 08 12

-06 10 3/8“ M 13X1 S14 41 78 53 19 422 15 10 14

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF S16 48 88 55 20 422 15 12 16

-10 16 5/8“ M 19X1,5 S20 52 96 65 24 422 15 16 20

-12 19 3/4“ M 22X1,5 S20 58 102 65 27 422 15 20 20

-12 19 3/4“ M 22X1,5 S25 58 112 75 30 422 15 20 25

AGM
AGM

Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung
Metric fine thread, cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

Gewinde (G)
Thread (G)

C (mm) D (mm) E (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 M 14X1,5 34 10,5 51 19 422 24 06 14

-05 8 5/16“ M 11X1 M 16X1,5 37 13 57,5 22 422 24 08 16

-06 10 3/8“ M 13X1 M 16X1,5 41 13 61 22 422 24 10 16

-06 10 3/8“ M 13X1 M 18X1,5 41 13 62 24 422 24 10 18

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF M 22X1,5 48 14,5 71 27 422 24 12 22

-10 16 5/8“ M 19X1,25 M 26X1,5 52 16,5 78 30 422 24 16 26 Q
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DKR
DKR

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit gecrimpter Mutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: cone connection 60° with crimped nut

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

Gewinde (G)
Thread (G)

C (mm) D (mm) SW1 (mm)
AF1 (mm)

SW2 (mm)
AF2 (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 G 1/4“-19 34 51,1 17 17 422 30 06 32

-04 6 1/4“ M 9X1 G 3/8“-19 34 52 19 22 422 30 06 33

-05 8 5/16“ M 11X1 G 1/4“-19 37 54,1 17 17 422 30 08 32

-05 8 5/16“ M 11X1 G 3/8“-19 37 55,5 19 22 422 30 08 33

-06 10 3/8“ M 13X1 G 3/8“-19 41 60,3 22 22 422 30 10 33

-06 10 3/8“ M 13X1 G 1/2“-14 41 62,6 24 27 422 30 10 34

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF G 1/2“-14 48 69,6 27 27 422 30 12 34

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF G 5/8“-14 48 70 30 30 422 30 12 35

-10 16 5/8“ M 19X1,25 G 5/8“-14 52 74,8 30 30 422 30 16 35

-10 16 5/8“ M 19X1,25 G 3/4“-14 52 76,7 32 32 422 30 16 36

-12 19 3/4“ M 22X1,5 G 3/4“-14 58 82,7 32 32 422 30 20 36

-16 25 1“ 1 3/16“-16 UN G 1“-11 72 99,7 38 38 422 30 25 37

DKR 45°
DKR 45°

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit gecrimpter Mutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: cone connection 60° with crimped nut

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

Gewinde (G)
Thread (G)

C (mm) D (mm) E (mm) SW1 (mm)
AF1 (mm)

SW2 (mm)
AF2 (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 G 1/4“-19 34 84 24 14 17 422 32 06 32

-05 8 5/16“ M 11X1 G 3/8“-19 37 85 27 17 22 422 32 08 33

-06 10 3/8“ M 13X1 G 3/8“-19 41 90 27 17 22 422 32 10 33

-06 10 3/8“ M 13X1 G 1/2“-14 41 90 30 19 27 422 32 10 34

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF G 1/2“-14 48 105 30 20 27 422 32 12 34

-10 16 5/8“ M 19X1,25 G 5/8“-14 52 112 35 24 30 422 32 16 35

-10 16 5/8“ M 19X1,25 G 3/4“-14 52 114 35 24 32 422 32 16 36

-12 19 3/4“ M 22X1,5 G 3/4“-14 58 116 35 27 32 422 32 20 36

-16 25 1“ 1 3/16“-16 UN G 1“-11 72 150 46 32 38 422 32 25 37
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DKR 90°
DKR 90°

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit gecrimpter Mutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: cone connection 60° with crimped nut

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

Gewinde (G)
Thread (G)

C (mm) D (mm) E (mm) SW1 (mm)
AF1 (mm)

SW2 (mm)
AF2 (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 G 1/4“-19 34 68 31 14 17 422 34 06 32

-04 6 1/4“ M 9X1 G 3/8“-19 34 58 35 14 22 422 34 06 33

-05 8 5/16“ M 11X1 G 1/4“-19 37 58 35 14 17 422 34 08 32

-05 8 5/16“ M 11X1 G 3/8“-19 37 62 35 14 22 422 34 08 33

-06 10 3/8“ M 13X1 G 3/8“-19 41 80 39 17 22 422 34 10 33

-06 10 3/8“ M 13X1 G 1/2“-14 41 70 44 19 27 422 34 10 34

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF G 1/2“-14 48 90 46 20 27 422 34 12 34

-10 16 5/8“ M 19X1,25 G 5/8“-14 52 90 52 24 30 422 34 16 35

-10 16 5/8“ M 19X1,25 G 3/4“-14 52 90 52 24 32 422 34 16 36

-12 19 3/4“ M 22X1,5 G 3/4“-14 58 102 58 27 32 422 34 20 36

-16 25 1“ 1 3/16“-16 UN G 1“-11 72 124 68 32 38 422 34 25 37

AGR
AGR

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung und Dichtbund
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer and sealing collar

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

Gewinde (G)
Thread (G)

C (mm) D (mm) E (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 G 1/4“-19 34 10,5 51 17 422 40 06 32

-04 6 1/4“ M 9X1 G 3/8“-19 34 14 55 19 422 40 06 33

-05 8 5/16“ M 11X1 G 3/8“-19 37 13 57,5 22 422 40 08 33

-06 10 3/8“ M 13X1 G 3/8“-19 41 13 62 22 422 40 10 33

-06 10 3/8“ M 13X1 G 1/2“-14 41 14,5 63,5 27 422 40 10 34

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF G 1/2“-14 48 14,5 71 27 422 40 12 34

-10 16 5/8“ M 19X1,25 G 5/8“-14 52 15 76 30 422 40 16 35

-10 16 5/8“ M 19X1,25 G 3/4“-14 52 16,5 78 32 422 40 16 36

-12 19 3/4“ M 22X1,5 G 3/4“-14 58 16,5 84 32 422 40 20 36

-12 19 3/4“ M 22X1,5 G 1“-11 58 18,5 87 38 422 40 20 37

-16 25 1“ 1 3/16“-16 UN G 1“-11 72 18,5 102 38 422 40 25 37

Q
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AGR-K
AGR-K

Whitworth Rohrgewinde (BSPT), kegelig
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung
Whitworth pipe thread (BSPT), conic
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

Gewinde (G)
Thread (G)

C (mm) D (mm) E (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 R 1/4“ 34 13 53,5 17 422 41 06 52

-05 8 5/16“ M 11X1 R 3/8“ 37 15,5 60 19 422 41 08 53

-06 10 3/8“ M 13X1 R 3/8“ 41 15,5 64 19 422 41 10 53

-06 10 3/8“ M 13X1 R 1/2“ 41 18 67 22 422 41 10 54

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF R 1/2“ 48 18 74,5 24 422 41 12 54

-10 16 5/8“ M 19X1,25 R 3/4“ 52 20,5 82 30 422 41 16 56

-12 19 3/4“ M 22X1,5 R 3/4“ 58 20,5 88 30 422 41 20 56

-16 25 1“ 1 3/16“-16 UN R 1“ 72 24,5 108 36 422 41 25 57

AGN
AGN

NPT Gewinde
Abdichtung: Außengewindenippel mit 60° Aussenkung, Kegelgewinde
NPT thread
Sealing: outer thread hose nipple with 60° chamfer, NPT thread

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

Gewinde (G)
Thread (G)

C (mm) D (mm) E (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 1/4“-18 NPT 34 13 53,5 17 422 44 06 82

-05 8 5/16“ M 11X1 1/4“-18 NPT 37 13 56,5 17 422 44 08 82

-06 10 3/8“ M 13X1 3/8“-18 NPT 41 15,5 64 19 422 44 10 83

-06 10 3/8“ M 13X1 1/2“-14 NPT 41 18 67,5 22 422 44 10 84

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF 1/2“-14 NPT 48 18 74,5 24 422 44 12 84

-10 16 5/8“ M 19X1,25 3/4“-14 NPT 52 20,5 82,5 30 422 44 16 85

-12 19 3/4“ M 22X1,5 3/4“-14 NPT 58 20,5 88 30 422 44 20 85
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RNM Ringnippel
RNM banjo hose nipple

Anwendung: für metrische Hohlschrauben
Application: for metric hollow screws

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

B (mm) C (mm) D (mm) Für Hohlschraube
For hollow screws

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 10,5 34 20 M 10X1 422 27 06 10

-04 6 1/4“ M 9X1 12 34 21 M 12X1,5 422 27 06 12

-04 6 1/4“ M 9X1 14,5 34 22 M 14X1,5 422 27 06 14

-05 8 5/16“ M 11X1 17 37 26 M 16X1,5 422 27 08 16

-05 8 5/16“ M 11X1 20,5 39,5 24 M 18X1,5 422 27 08 18

-06 10 3/8“ M 13X1 20 41 26 M 18X1,5 422 27 10 18

-06 10 3/8“ M 13X1 21,5 41 30 M 20X1,5 422 27 10 20

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF 20 48 26 M 18X1,5 422 27 12 18

RNR Ringnippel
RNR banjo hose nipple

Anwendung: für zöllige Hohlschrauben
Application: for inch hollow screws

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

B (mm) C (mm) D (mm) Für Hohlschraube
For hollow screws

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 10,5 34 20 G 1/8“-28 422 27 06 31

-04 6 1/4“ M 9X1 14 34 22 G 1/4“-19 422 27 06 32

-04 6 1/4“ M 9X1 17 34 26 G 3/8“-19 422 27 06 33

-05 8 5/16“ M 11X1 17 37 26 G 3/8“-19 422 27 08 33

-06 10 3/8“ M 13X1 17 41 26 G 3/8“-19 422 27 10 33

-06 10 3/8“ M 13X1 22 41 30 G 1/2“-14 422 27 10 34

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF 22 48 30 G 1/2“-14 422 27 12 34

-10 16 5/8“ M 19X1,25 28 52 38 G 3/4“-14 422 27 16 36

-12 19 3/4“ M 22X1,5 28 58 38 G 3/4“-14 422 27 20 36
Q
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DKJ (J.I.C.)
DKJ (J.I.C.)

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

Gewinde (G)
Thread (G)

C (mm) D (mm) SW1 (mm)
AF1 (mm)

SW2 (mm)
AF2 (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 7/16“-20 UNF 34 47,8 14 15 422 53 06 41

-04 6 1/4“ M 9X1 1/2“-20 UNF 34 49 17 17 422 53 06 42

-04 6 1/4“ M 9X1 9/16“-18 UNF 34 50 17 19 422 53 06 43

-05 8 5/16“ M 11X1 9/16“-18 UNF 37 53 19 19 422 53 08 43

-06 10 3/8“ M 13X1 9/16“-18 UNF 41 57 19 19 422 53 10 43

-06 10 3/8“ M 13X1 3/4“-16 UNF 41 58,6 22 24 422 53 10 44

-06 10 3/8“ M 13X1 7/8“-14 UNF 41 60 24 27 422 53 10 45

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF 3/4“-16 UNF 48 65,5 24 24 422 53 12 44

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF 7/8“-14 UNF 48 67,6 27 27 422 53 12 45

-10 16 5/8“ M 19X1,25 7/8“-14 UNF 52 71,6 27 27 422 53 16 45

-10 16 5/8“ M 19X1,25 1 1/16“-12 UN 52 73,7 30 32 422 53 16 46

-12 19 3/4“ M 22X1,5 1 1/16“-12 UN 58 79,7 32 32 422 53 20 46

-16 25 1“ 1 3/16“-16 UN 1 5/16“-12 UN 72 96,7 38 38 422 53 25 47

DKJ 45° (J.I.C.)
DKJ 45° (J.I.C.)

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

Gewinde (G)
Thread (G)

C (mm) D (mm) E (mm) SW1 (mm)
AF1 (mm)

SW2 (mm)
AF2 (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 7/16“-20 UNF 34 83 20 14 15 422 51 06 41

-04 6 1/4“ M 9X1 1/2“-20 UNF 34 72 22 14 17 422 51 06 42

-04 6 1/4“ M 9X1 9/16“-18 UNF 34 73 22 14 19 422 51 06 43

-05 8 5/16“ M 11X1 9/16“-18 UNF 37 83 23 14 19 422 51 08 43

-06 10 3/8“ M 13X1 3/4“-16 UNF 41 87 26 17 24 422 51 10 44

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF 3/4“-16 UNF 48 97 30 20 24 422 51 12 44

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF 7/8“-14 UNF 48 100 30 20 27 422 51 12 45

-12 19 3/4“ M 22X1,5 1 1/16“-12 UN 58 120 36 27 32 422 51 20 46

-16 25 1“ 1 3/16“-16 UN 1 5/16“-12 UN 72 140 42 32 38 422 51 25 47
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DKJ 90° (J.I.C.)
DKJ 90° (J.I.C.)

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Dichtkegelanschluss mit 74° Innenkonus
American standard thread UNF-UN
Sealing: cone connection with 74° inner cone

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

Gewinde (G)
Thread (G)

C (mm) D (mm) E (mm) SW1 (mm)
AF1 (mm)

SW2 (mm)
AF2 (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 7/16“-20 UNF 34 68 29 14 15 422 52 06 41

-04 6 1/4“ M 9X1 1/2“-20 UNF 34 58 31 14 17 422 52 06 42

-04 6 1/4“ M 9X1 9/16“-18 UNF 34 58 32 14 19 422 52 06 43

-05 8 5/16“ M 11X1 9/16“-18 UNF 37 64 32 14 19 422 52 08 43

-06 10 3/8“ M 13X1 9/16“-18 UNF 41 68 32 17 19 422 52 10 43

-06 10 3/8“ M 13X1 3/4“-16 UNF 41 70 36 17 24 422 52 10 44

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF 3/4“-16 UNF 48 80 42 20 24 422 52 12 44

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF 7/8“-14 UNF 48 85 48 20 27 422 52 12 45

-10 16 5/8“ M 19X1,25 1 1/16“-12 UN 52 96 57 24 32 422 52 16 46

-12 19 3/4“ M 22X1,5 1 1/16“-12 UN 58 103 55 27 32 422 52 20 46

-16 25 1“ 1 3/16“-16 UN 1 5/16“-12 UN 72 125 66 32 38 422 52 25 47

AGJ (J.I.C.)
AGJ (J.I.C.)

Amerikanisches Normgewinde UNF-UN
Abdichtung: Außengewindenippel mit 74° Konus
American standard thread UNF-UN
Sealing: outer thread hose nipple with 74° cone

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

Gewinde (G)
Thread (G)

C (mm) D (mm) E (mm) SW (mm)
AF (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 1/2“-20 UNF 34 15 55 14 422 54 06 42

-05 8 5/16“ M 11X1 9/16“-18 UNF 37 16 59,5 17 422 54 08 43

-06 10 3/8“ M 13X1 3/4“-16 UNF 41 18 66 19 422 54 10 44

Q
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 Lötnippel 
 Brazing fi ttings 

Dash DN Inch Gewinde A
Thread A

C (mm) D (mm) Für Rohr-Ø (mm)
For tube-Ø (mm)

SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ M 9X1 34 9 6 12 422 90 06 06

-04 6 1/4“ M 9X1 34 9 8 14 422 90 06 08

-04 6 1/4“ M 9X1 34 9 9 14 422 90 06 09

-04 6 1/4“ M 9X1 34 9,8 10 14 422 90 06 10

-04 6 1/4“ M 9X1 34 10 12 17 422 90 06 12

-05 8 5/16“ M 11X1 37 9,8 10 14 422 90 08 10

-05 8 5/16“ M 11X1 37 10 12 17 422 90 08 12

-06 10 3/8“ M 13X1 41 10,5 10 17 422 90 10 10

-06 10 3/8“ M 13X1 41 10,5 12 17 422 90 10 12

-06 10 3/8“ M 13X1 41 10,5 13 17 422 90 10 13

-06 10 3/8“ M 13X1 41 10,5 14 19 422 90 10 14

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF 48 11 15 20 422 90 12 15

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF 48 11 16 20 422 90 12 16

-08 12 1/2“ 5/8“-18 UNF 48 11 18 22 422 90 12 18

-10 16 5/8“ M 19X1,25 52 11,5 18 24 422 90 16 18

-10 16 5/8“ M 19X1,25 52 11,8 20 24 422 90 16 20

-12 19 3/4“ M 22X1,5 58 12 20 27 422 90 20 20

-12 19 3/4“ M 22X1,5 58 12 25 30 422 90 20 25

-16 25 1“ 1 3/16“-16 UN 72 12,5 26 32 422 90 25 26

 Thermoplastschläuche AF 
 Thermoplastic hoses AF 

Seele: Polyamid
Einlage: Polyestergefl echt
Decke: Polyurethan, witterungs- und alterungsbeständig bis 80 °C
Temperaturbereich: -60 °C bis +100 °C
Core: polyamide
Insert: polyester mesh
Cover: polyurethane, weather- and abrasion resistant up to 80 °C
Temperature range: -60 °C up to +100 °C 

DN Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Bezeichnung
Designation

 Art.-Nr.
Item-No.

6 6,3 11,2 255 560 63 AF 6,3 622 366

8 8 13,3 225 495 80 AF 8 622 368

10 10 16,7 190 415 100 AF 10 622 370

12 13 21,4 160 350 130 AF 12 622 372
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 Thermoplastschläuche AF Twin 
 High pressure hoses AF Twin 

Seele: Polyamid
Einlage: Polyestergefl echt
Decke: Polyurethan, witterungs- und alterungsbeständig bis 80 °C
Temperaturbereich: -60 °C bis +100 °C
Core: polyamide
Insert: polyester mesh
Cover: polyurethane, weather- and abrasion resistant up to 80 °C
Temperature range: -60 °C up to +100 °C 

DN Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

4 4 8,1 370 810 40 622 404

6 6,3 11,2 255 560 63 622 406

8 8 13,3 225 495 80 622 408

10 10 16,7 190 415 100 622 410

12 13 21,4 160 350 130 622 412

 Thermoplastschläuche AF fettgefüllt 
 Thermoplastic hoses AF grease fi lled 

Seele: Polyamid
Einlage: Polyestergefl echt
Decke: Polyurethan, witterungs- und alterungsbeständig bis 80 °C
Temperaturbereich: -60 °C bis +100 °C
Lieferlänge: 50 m
Core: polyamide
Insert: polyester mesh
Cover: polyurethane, weather- and abrasion resistant up to 80 °C
Temperature range: -60 °C up to +100 °C
Delivery length: 50 m 

DN Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Bezeichnung
Designation

 Art.-Nr.
Item-No.

6 6,3 11,2 255 560 63 AF 6,3 622 367

Q
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Thermoplastschläuche AF-CU
High pressure hoses AF-CU

Seele: Polyamid
Einlage: Polyestergeflecht CU = mit Kupferlitze
Decke: Polyurethan, witterungs- und alterungsbeständig bis 80 °C
Temperaturbereich: -60 °C bis +100 °C
Core: polyamide
Inner tube: polyester meshwork with CU = copper strands
Cover: polyurethane, weather- and abrasion resistant up to 80 °C
Temperature range: -60 °C up to +100 °C

DN Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Berstdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Bezeichnung
Designation

Art.-Nr.
Item-No.

4 4 8,1 370 40 820 AF 4 CU 622 354

Thermoplastschläuche AF-CU fettgefüllt
Thermoplastic hoses AF-CU grease-filled

Seele: Polyamid
Einlage: Polyestergeflecht CU = mit Kupferlitze
Decke: Polyurethan, witterungs- und alterungsbeständig bis 80 °C
Temperaturbereich: -60 °C bis +100 °C
Lieferlänge: 50 m
Core: polyamide
Inner tube: polyester meshwork with CU = copper strands
Cover: polyurethane, weather- and abrasion resistant up to 80 °C
Temperature range: -60 °C up to +100 °C
Delivery length: 50 m

DN Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Betriebsdruck (bar)
Working pressure (bar)

Platzdruck (bar)
Burst pressure (bar)

Biegeradius (mm)
Bending radius 
(mm)

Berstdruck 
(bar)
Burst pressure 
(bar)

Bezeichnung
Designation

Art.-Nr.
Item-No.

4 4 8,1 370 810 40 820 AF 4 CU 622 355
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Schraubfassungen AF
Screw ferrules AF

Achtung: die Fassung linksherum auf den Schlauch aufschrauben
Attention: screw the socket onto the hose in a counterclockwise 
direction

DN Länge (mm)
Length (mm)

SW (mm)
AF (mm)

Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

4 25 12 AF / AF-CU 420 910

6,3 36 17 AF / AF-CU 420 911

8 38 19 AF / AF-CU 420 912

10 44.5 22 AF / AF-CU 420 913

12 51 27 AF / AF-CU 420 914

Schraubfassungen AF - Edelstahl
Screw ferrules AF - stainless steel

Achtung: die Fassung linksherum auf den Schlauch aufschrauben
Attention: screw the socket onto the hose in a counterclockwise 
direction

DN Länge (mm)
Length (mm)

SW (mm)
AF (mm)

Zu Verwenden für Schlauchtypen
To use for hose types

Art.-Nr.
Item-No.

4 25 12 AF / AF-CU 420 910v

6,3 36 17 AF / AF-CU 420 911v

Q
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DKOL
DKOL

Leichte Baureihe
Dichtkegelanschluss 24° mit O-Ring und Überwurfmutter, metrisches Feingewinde, zylindrisch

Light duty
Sealing cone connection 24° with O-ring and union nut, metric fine thread, cylindric

DN RA
PJ

Gewinde
Thread

Art.-Nr.
Item-No.

4 L06 M 12X1,5 421 01 04 12

6,3 L08 M 14X1,5 421 01 06 14

8 L10 M 16X1,5 421 01 08 16

10 L12 M 18X1,5 421 01 10 18

12 L15 M 22X1,5 421 01 12 22

CEL
CEL

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch
Abdichtung: Außengewindenippel mit 24° Aussenkung

Light duty
Metric fine thread, cylindric
Sealing: outer thread hose nipple with 24° chamfer

DN RA
PJ

Gewinde
Thread

Art.-Nr.
Item-No.

4 L06 M 12X1,5 421 920

6,3 L08 M 14X1,5 421 921

8 L10 M 16X1,5 421 922

8 L08 M 18X1,5 421 923

10 L10 M 18X1,5 421 924
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CES
CES

Schwere Baureihe
Heavy duty

DN RA
PJ

Gewinde
Thread

Art.-Nr.
Item-No.

4 S06 M 14X1,5 421 926

6,3 S10 M 18X1,5 421 927

8 S08 M 20X1,5 421 928

BEL
BEL

Leichte Baureihe
Light duty

DN RA
PJ

Art.-Nr.
Item-No.

4 L06 421 910

4 L08 421 912

6,3 L06 421 914

6,3 L08 421 911

6,3 L10 421 913

8 L10 421 915

10 L12 421 916

10 L15 421 917

12 L15 421 918

12 L18 421 919

Q
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BEL 45°
BEL 45°

Leichte Baureihe
Light duty

DN RA
PJ

Art.-Nr.
Item-No.

4 L06 421 950

BEL - Edelstahl
BEL - stainless steel

Leichte Baureihe
Light duty

DN RA
PJ

Art.-Nr.
Item-No.

4 L06 421 910v

6,3 L08 421 907v

6,3 L10 421 927v
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BEL 90°
BEL 90°

Leichte Baureihe
Light duty

DN RA
PJ

Art.-Nr.
Item-No.

4 L06 421 955

BES
BES

Schwere Baureihe
Heavy duty

DN RA
PJ

Art.-Nr.
Item-No.

6,3 S12 421 906

8 S12 421 908

12 S16 421 909

Q
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DKL
DKL

Leichte Baureihe
Metrisches Feingewinde, zylindrisch

Light duty
Metric fine thread, cylindric

DN RA
PJ

Gewinde
Thread

Art.-Nr.
Item-No.

4 L06 M 12X1,5 421 940

6,3 L08 M 14X1,5 421 941

6,3 L10 M 16X1,5 421 942

8 L10 M 16X1,5 421 943

8 L12 M 18X1,5 421 944

10 L12 M 18X1,5 421 945

10 L15 M 22X1,5 421 946

DKR
DKR

Whitworth Rohrgewinde (BSPP), zylindrisch
Abdichtung: Dichtkegelanschluss 60° mit gecrimpter Mutter
Whitworth pipe thread (BSPP), cylindric
Sealing: cone connection 60° with crimped nut

DN Gewinde
Thread

Art.-Nr.
Item-No.

4 G 1/4“-19 421 930

6,3 G 1/4“-19 421 931

10 G 3/8“-19 421 932
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ont e n eit n  to e
Assembly instruction Stopflex

1. Wählen Sie das passende Rückhaltesystem aus.

2. Befestigen Sie die Befestigungsschelle so am Schlauch, dass 
der Abstand Y, in dem die Schelle am Schlauch befestigt wird, der 
Länge X des Anschlussstutzens entspricht, d.h. X=Y.

3. Ziehen Sie nun die Schraube der Befestigungsschelle soweit 
fest, dass die Dichtungsmanschette im Inneren der Schelle 
vollkommen am Schlauch anliegt und dass die Schelle sich nicht 
mehr bewegt. Achten Sie dabei darauf, dass die Schellenenden 
die Spannplatte nicht blockieren. Ziehen Sie nun die mitgelieferte 
selbstsichernde Mutter fest, wodurch sichergestellt wird, dass 
die Dichtungsmanschette der Schelle ordnungsgemäß an der 
Schlauchaußenseite anliegt und dass der Schlauch während des 
Arbeitsprozesses entlüftet werden kann.

4. Bei der Montage von Halteseilen nach DIN-Norm sollte 
sicher gestellt werden, dass das Rückhalte-Element nach der 
Befestigung der Armatur frei bleibt.

5. Bei der Montage von Halteseilen nach SAE-Norm sollte 
sicher gestellt werden, dass das Rückhalte-Element nach dem 
Festziehen der Flanschschraube blockiert ist.

6. Bei der Montage des universalen Halteseiles ist das 
Rückhalte-Element in einem Abstand von 250mm von der 
Befestigungsschelle an Stahlkomponenten der Anlage oder 
Maschine zu befestigen und zwar mit einer M12-Schraube, UNI 
5931 - DIN 912 - ISO 4762, mit Festigkeitsklasse 12.9 und einer 
minimalen Gewindelänge von 25mm.

Besondere Umweltbedingungen wie ultraviolettes Licht, 
Ozon, Salzwasser, Chemikalien (Lösungsmittel, Brennstoffe, 
Öle und Fette, flüchtige chemische Verbindungen, Säuren, 
Desinfektionsmittel und sonstige aggressive Elemente) können 
zu einer vorzeitigen Zersetzung der Dichtmanschette der 
Befestigungsschelle führen.
Die Dichtungsmanschette muss alle 4 Jahre ausgetauscht 
werden, wenn es sich um eine nicht zusammengesetzte 
Befestigungsschelle handelt.
Die Dichtungsmanschette muss alle 2 Jahre ausgetauscht werden, 
wenn es sich um eine zusammengesetzte Befestigungsschelle 
handelt.
Das Stopflex-System darf nicht wiederverwendet werden, 
wenn der damit gesicherte Schlauch geborsten, sich gelöst 
oder ausgetauscht worden ist, da die ursprünglichen 
Sicherheitseigenschaften nicht mehr gewährleistet werden 
können. Sollte das Rückhaltesystem dennoch wiederverwendet 
werden, geht die Haftung vollständig auf denjenigen über, der das 
System montiert hat.

1. Select the appropriate restraint system.

2. Attach the hose clamp so at that distance Y, in which the clamp 
is attached to the tube, the length X of the connecting piece 
corresponds, i.e. X=Y.

3. Tighten the screw of the clamp fixed to the extent that the 
gasket inside the clamp on the hose rests entirely and that the 
clamp does not move. Make sure that the clip ends the chipboard 
not block. Tighten the included self-locking nut, which ensures 
that the sealing sleeve of the bracket properly on the tube outside 
rests, and that the tube can be vented during the working process.

4. During the assembly of wires according to DIN standards should 
be ensured that the reteining element after the attachment of the 
valve free remains.

5. During the assembly of wires according to SAE standards should 
be ensured that the retaining element after tightening the flange 
bolt is blocked.

6. During the assembly of the universal retaining cable the 
retention element has to be in a distance of 250mm from the 
clamp on the steel components fixed to the system or machine 
with an M12 bolt, UNI 5931 - DIN 912 - ISO 4762, with the property 
class 12.9 and a minimum thread length of 25mm.

Special envorinment conditions like ultra-violet light, ozone, 
saltwater, chemicals (solvent fuels, oils and fats, absconder 
chemical compounds, acids, disinfectant and other aggressive 
elements) can cause a early decomposition of the gasket.
The gasket has to be replaced every 4 years, if it is a not assembled 
fastening clamp.
The gasket has to be replaced every 2 years, if it is an assembled 
fastening clamp.
The Stopflex-System may not to be used again, if the thereby 
secured hose was burst, detached or replaced, because the 
normal backup properties cannot guaranteed anymore. Should 
the restraint system anyhow used again, the responsibility is 
completely on the person, which mounted the system.

Das Stopflex-System sorgt für Personen- und Objektschutz an Hydraulikanlagen.
Falls sich Schlauchverbindungen aus irgendeinem Grund lösen, verhindert das Stopflex-System durch sein stabiles Halteseil, 
welches mit der Anlage verbunden ist, ein Wegschlagen bzw. Peitschen des Schlauches. Durch diese Sicherung sind Personen, die 
direkt neben Hydraulikschlauchleitungen arbeiten müssen, besonders geschützt.

The Stopflex system provides for personal safety and property protection of hydraulic systems.
Should a hose connection for any reason fail using the Stopflex system which is fastened to the machine allows the system to 
discharge without whepping the effect. Therefore protecting the personel who need to work directly near the hydraulic hose line.

R
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HDPE Scheuerschutzwendeln
HDPE abrasion protection spiral

Anwendung: zum Schutz der Schlauchleitung vor äußerer Beschädigung oder zum Bündeln von 
Schlauchleitungen
Werkstoff: HDPE schwarz
Application: for protection of hose lines from external damage, for bundling hose lines
Material: HDPE black

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Stärke (mm)
Thickness (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

10 1,5 629 110 01

13 1,6 629 113 01

17 1,9 629 117 01

21 2,0 629 121 01

27 2,3 629 127 01

35 2,7 629 135 01

45 3,0 629 145 01

58 3,5 629 158 01

69 3,8 629 169 01

82 5,0 629 182 01

Lieferumfang: Scheuerschutzwendel im Abrollkarton
Werkstoff: HDPE schwarz (Polyethylen hoher Dichte), UV-beständig
Temperaturbereich: -40 °C bis +138 °C
Scope of delivery: scuff protection spiral in unwinding box
Material: HDPE black (high density polyethylene), UV-resistant
Temperature range: -40 °C to +138 °C

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Für Schlauch Außen-Ø (mm)
For hose outer-Ø (mm)

Länge
Length

Art.-Nr.
Item-No.

11,5 16 8-13 20 m 629 112 20

11,5 16 8-13 50 m 629 112 50

14 20 14-16 20 m 629 114 20

14 20 14-16 50 m 629 114 50

20 25 17-22 20 m 629 120 20

20 25 17-22 50 m 629 120 50

25 32 23-27 20 m 629 125 20

25 32 23-27 50 m 629 125 50

32 37 30-34 20 m 629 132 20
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PVC Scheuerschutzwendeln
PVC abrasion protection spiral

Anwendung: zum Schutz der Schlauchleitung vor äußerer Beschädigung oder zum Bündeln von 
Schlauchleitungen
Lieferbar in schwarz und gelb, weitere Farben auf Anfrage erhältlich
Werkstoff: PVC schwarz
Application: for protection of hose lines from external damage, for bundling hose lines
Available in black and yellow, other colours on demand
Material: PVC black

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

8 629 107

9 629 109

10 629 110

11 629 111

12 629 112

13 629 113

14 629 114

15 629 115

16 629 116

17 629 117

18 629 118

20 629 120

21 629 121

22 629 122

25 629 125

28 629 127

30 629 130

33 629 133

35 629 135

38 629 138

40 629 140

42 629 142

45 629 144

48 629 148

50 629 150

55 629 155

60 629 160

65 629 165

70 629 170

75 629 175

80 629 180

90 629 190

100 629 200

110 629 201

125 629 202

140 629 203

160 629 204

190 629 205

210 629 206
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 PVC Scheuerschutzwendeln 
 PVC abrasion protection spiral 

Anwendung: zum Schutz der Schlauchleitung vor äußerer Beschädigung oder zum Bündeln von 
Schlauchleitungen
Lieferbar in schwarz und gelb, weitere Farben auf Anfrage erhältlich
Werkstoff: PVC gelb
Application: for protection of hose lines from external damage, for bundling hose lines
Available in black and yellow, other colours on demand
Material: PVC yellow 

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

8 629 608

9 629 609

10 629 610

11 629 611

12 629 612

13 629 613

14 629 614

15 629 615

16 629 616

17 629 617

18 629 618

20 629 620

21 629 621

22 629 622

25 629 625

28 629 628

30 629 630

33 629 633

35 629 635

38 629 638

40 629 640

42 629 642

45 629 645

48 629 648

50 629 650

55 629 655

60 629 660

65 629 665

70 629 670

75 629 675

80 629 680

90 629 690

100 629 700

110 629 701

125 629 702

140 629 703

160 629 704

190 629 705

210 629 706
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Scheuerschutz-Runddrahtspiralen
Abrasion protection spiral wires

Mit Steigung
Anwendung: zum Schutz der Schlauchleitung vor äußerer Beschädigung
Lieferlänge: 5 m
Werkstoff: verzinkter Federstahl
With flank lead wire
Application: for protection of hose lines from external damage
Ddelivery length: 5 m
Material: Galvanized spring steel

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Abstand Wendelung (mm)
Distance winding (mm)

Bezeichnung
Designation

Drahtstärke (mm)
Wire thickness (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

10 4 SSW 10,0 1,5 629 210

12,5 4 SSW 12,5 1,5 629 212

14,5 4 SSW 14,5 1,5 629 214

17 5 SSW 17,0 2 629 217

18,5 5 SSW 18,5 2 629 218

21 5 SSW 21,0 2 629 221

23 5 SSW 23,0 2 629 223

26 5 SSW 26,0 2 629 226

30,5 5 SSW 30,5 2,5 629 230

33 6 SSW 33,0 2,5 629 233

37 6 SSW 37,0 3 629 237

41 6 SSW 41,0 3 629 241

47 6 SSW 47,0 3 629 247

52 6 SSW 52,0 3 629 252

58,5 6 SSW 58,5 3 629 258

69,5 6 SSW 69,5 3 629 269

Ohne Steigung
Anwendung: zum Schutz der Schlauchleitung vor äußerer Beschädigung
Lieferlänge: 5 m
Werkstoff: verzinkter Federstahl
Without flank lead wire
Application: for protection of hose lines from external damage
Ddelivery length: 5 m
Material: Galvanized spring steel

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Bezeichnung
Designation

Drahtstärke (mm)
Wire thickness (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

14 RDSZ 14 1,5 629 414

19 RDSZ 19 2 629 419

21 RDSZ 21 2 629 421

26 RDSZ 26 2,5 629 426

28 RDSZ 28 2,5 629 428

30 RDSZ 30 2,5 629 430

33 RDSZ 33 2,5 629 433

R
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Federbandstahl-Schutzspiralen
Spring band steel armour

Anwendung: zum Schutz der Schlauchleitung vor äußerer Beschädigung
Lieferlänge: 10 m, ab Ø 41 mm 5 m
Werkstoff: verzinkter Federstahl
Application: for protection of hose lines from external damage
Delivery length: 10 m, from Ø 41 mm 5 m
Material: Galvanized spring steel

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Bezeichnung
Designation

Stahlband Abmessung (mm)
Steel belt dimension (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

13 FBSV 13 7X0,8 629 513

15 FBSV 15 7X0,8 629 515

17 FBSV 17 7X0,8 629 517

19 FBSV 19 7X0,8 629 519

21 FBSV 21 7X0,8 629 521

23 FBSV 23 7X0,8 629 523

26 FBSV 26 7X0,8 629 526

29 FBSV 29 7X0,8 629 529

34 FBSV 34 7X0,8 629 534

41 FBSV 41 7X0,8 629 541

48 FBSV 48 10X1 629 548

54 FBSV 54 10X1 629 554

Ring-Wellschläuche - Edelstahl
Ringed corrugated hoses - stainless steel

Anwendung: als massiver Schlauchschutz oder als Förderschlauch für Chemieindustrie, Kälte- 
und Wärmetechnik
Werkstoff: Edelstahl (V2A)
Temperaturbereich: -30 °C bis +150 °C
Torsion ist zu vermeiden!
Application: as solid hose protection or as transport hose for chemical industry, refrigeration and 
heating technology
Material: stainless steel (V2A)
Temperature range: -30 °C up to +150 °C
Torsion must be avoided!

DN Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Biegeradius (mm)
Bending radius (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

19 20,3 26,7 70 629 400

25 25,4 32,3 85 629 401

31 34,3 41,1 105 629 402

40 40,0 49,6 130 629 403

50 50,2 60,5 160 629 404

65 67,5 84,0 175 629 405
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Berstschutzschläuche
Burst protection hoses

Norm: EN 13758, UN-EN 1501-1, EN 982, EN 3457
Eigenschaften: flammbeständiger und abriebfester Berstschutzschlauch, verhindert bei Leckagen den 
Ölausfluss maximal, UV-resistent, Farbe schwarz
Werkstoff: Nylon
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C (max. +120 °C)
MSHA zugelassen
Norm: EN 13758, UN-EN 1501-1, EN 982, EN 3457
Features: flame resistant and abrasion resistant bursting protection hose, prevents oil discharge to the 
maximum in case of hose leakage, UV resistant, color black
Material: nylon
Temperature range: -40 °C to +100 °C (max. +120 °C)
MSHA approved

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Breite (mm)
Width (mm)

Stärke (mm)
Thickness (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

17 30 1,7 629 817

20 34 1,7 629 820

23 39 1,7 629 823

25 42 1,7 629 825

27 45 1,7 629 827

31 52 1,7 629 831

33 55 1,7 629 833

36 57 1,7 629 836

40 66 1,7 629 840

44 72 1,7 629 844

47 77 1,7 629 847

53 86 1,7 629 853

55 89 1,7 629 855

60 97 1,7 629 860

66 107 1,7 629 866

73 118 1,7 629 873
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 Berstschutzschläuche leicht 
 Burst protection hoses light 

Norm: EN 13758, UN-EN 1501-1, EN 982, EN 3457
Eigenschaften: fl ammbeständiger und abriebfester Berstschutzschlauch, verhindert bei Leckagen den 
Ölausfl uss optimal. UV-Resistent, Farbe schwarz
Werkstoff: Polyester
Temperaturbereich: -36 °C bis +100 °C (max. 120 °C)
MSHA zugelassen
Norm: EN 13758, UN-EN 1501-1, EN 982, EN 3457
Features: fl ame-resistant and abrasion-resistant burst protection hose, optimally prevents oil discharge in 
case of hose leakage. UV resistant, color black
Material: polyester
Temperature range: -36 °C to +100 °C (max. 120 °C)
MSHA approved 

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Breite (mm)
Width (mm)

Stärke (mm)
Thickness (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

17 30 1,5 629 817 01

20 34 1,5 629 820 01

25 42 1,5 629 825 01

27 45 1,5 629 827 01

31 52 1,5 629 831 01

36 60 1,5 629 836 01

40 66 1,5 629 840 01

44 72 1,5 629 844 01

47 77 1,5 629 847 01

53 86 1,5 629 853 01

60 87 1,5 629 860 01

66 107 1,5 629 866 01

73 118 1,5 629 873 01

 Schutzschläuche 
 Protection hoses 

Eigenschaften und Anwendung: zum Bündeln und zum Schutz der Schlauchleitung vor äußerer 
Beschädigung
Temperaturbereich: -40 °C bis +100 °C
Properties and application: for bundling and protection of hose lines from external damage
Temperature range: -40 °C to +100 °C 

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

20 629 320

22 629 322

25 629 326

28 629 328

32 629 336

35 629 338

45 629 340

70 629 347

90 629 349
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Hülsen - Aluminium
Sleeves - aluminium

Anwendung: zum Verpressen von Schutzschläuchen auf die bereits verpresste Hydraulikschlauchfassung
Werkstoff: AlMgSi0,5
Kennzeichnung: ohne Kennzeichnung
Application: for crimping a hose protection on an already crimped hydraulic hose ferrule
Material: AlMgSi0,5
Label: without

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Bezeichnung
Designation

Art.-Nr.
Item-No.

22 H-ALU 22 423 022

25 H-ALU 25 423 025

28 H-ALU 28 423 028

32 H-ALU 32 423 032

36 H-ALU 36 423 036

41 H-ALU 41 423 041

47 H-ALU 47 423 047

52 H-ALU 52 423 052

57 H-ALU 57 423 057

65 H-ALU 65 423 065

Schutzschläuche Klettverschluss
Protection hoses with Velcro fastener

Eigenschaften: mit Klettverschluss
Werkstoff: PU beschichtetes Polyamid, wasserdicht
Properties: with hook-and-loop fastener
Material: PU coated polyamide, waterproof

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

40 629 80 00 41

60 629 80 00 61

80 629 80 00 81

100 629 80 01 01

120 629 80 01 21

150 629 80 01 51

175 629 80 01 76

200 629 80 02 01

250 629 80 02 51

300 629 80 03 01

350 629 80 03 51

400 629 80 04 01
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Flamm- und Hitzeschutzschläuche
Flame and heat protection hoses

Werkstoff: Silikon-ummantelte Fiberglasschicht (Farbe Orange), resistent gegen Lösungsmittel 
und Schmierstoffe
Temperaturbereich: -54 °C bis +260 °C
Material: Silicone coated fibreglass layer (orange colour), compounded to assure compatibility to 
solvents and lubricants
Temperature range: -54 °C to +260 °C

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

8 14 629 908

10 17 629 910

13 19 629 913

16 24 629 916

19 26 629 919

22 32 629 922

25 33 629 925

29 37 629 929

32 40 629 932

35 44 629 935

38 46 629 938

41 49 629 941

44 53 629 944

51 63 629 951

57 65 629 957

64 73 629 964

70 79 629 970

76 86 629 976

83 90 629 983

89 99 629 989

95 104 629 995

Flamm- und Hitzeschutz Tape
Flame and heat protection tape

Lieferlänge: 3 m auf Rolle
Werkstoff: Silikon
Temperaturbereich: -54 °C bis +260 °C
Delivery length: 3 m on roll
Material: silicone
Temperature range: -54 °C to +260 °C

Breite (mm)
Width (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

25 3000 629 900
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UV-Schutzschläuche - PVC
UV-protection hoses - PVC

Norm: RAU - PVC 9389, Standardqualität DIN 40621
Temperaturbereich: -20 °C bis +70 °C
Norm: RAU - PVC 9389, Standard quality DIN 40621
Temperature range: -20 °C to +70 °C

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Wandstärke (mm)
Wall thickness (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

10 0,7 629 359

12 0,8 629 361

14 1,0 629 363

16 1,0 629 366

20 1,2 629 369

23 1,2 629 373

26 1,2 629 376

30 1,2 629 380

36 1,5 629 386

38 0,7 629 388

38 1,5 629 389

48 1,5 629 398

Knickschutzrohre
Antikink pipes

Anwendung: Montage auf verpresster Hydraulikschlauchfassung, verhindert ein Abknicken des Schlauches
Werkstoff: Stahl verzinkt
Application: mounting on pressed hydraulic ferrules, prevents kinking of the hose
Material: steel galvanized

Dash DN Inch Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Außen-Ø (mm)
Outer-Ø (mm)

Bezeichnung
Designation

Gesamtlänge (mm)
Total length (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

-12 19 3/4“ 37,5 42 KSR 20 140 629 470

-16 25 1“ 44 48 KSR 25 160 629 475

-20 31 1 1/4“ 56,5 60 KSR 32 190 629 482

-24 38 1 1/2“ 64,5 70 KSR 40 205 629 490

Knickschutzfedern
Antikink springs

Eigenschaften: für kleine Durchmesser (Minimess)
Werkstoff: verzinkter Federstahl
Vorteile: verhindert ein Abknicken des Schlauches unmittelbar nach der Pressung
Properties: for small diameters (Minimess)
Material: Galvanized spring steel
Advantages: prevents kinking of the hose directly behind the ferrule

DN Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Drahtstärke (mm)
Wire thickness (mm)

Gesamtlänge (mm)
Total length (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

2 7 1 50 629 012

3 7,8 1 50 629 013

4 10 1 51,5 629 014

R
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 Knickschutzfedern 
 Antikink springs 

Werkstoff: verzinkter Federstahl
Vorteile: verhindert ein Abknicken des Schlauches unmittelbar nach der Pressung
Material: Galvanized spring steel
Advantages: prevents kinking of the hose directly behind the ferrule 

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Drahtstärke (mm)
Wire thickness (mm)

Gesamtlänge (mm)
Total length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

15 2,5 210 629 017

18 2,5 210 629 018

22,3 2,5 210 629 022

23 2,5 210 629 023

25,7 3 210 629 025

29,3 3,5 230 629 029

34 3,5 250 629 034

42 3,5 280 629 042

53,1 4 360 629 053

 Schrumpfschläuche 
 Heat shrink tubes 

Temperaturbereich: -55 °C bis +135 °C
Temperature range: -55 °C up to +135 °C 

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Innen-Ø nach vollständiger 
Schrumpfung (mm)
Inner-Ø after compl. shrinkage (mm)

Wanddicke nach vollständig. 
Schrumpfung (mm)
Wall thickness after complete 
shrinkage (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

25,4 12,7 0,9 629 075

32 16 0,9 629 082

38 19 1,0 629 088

51 25,4 1,1 629 091

76 38 0,6 629 094

102 51 0,6 629 096

 Schrumpfschlauch grün
Lieferumfang: 7,5 m in Abrollbox
Heat shrink tube green
Scope of delivery: 7.5 m in unwind box 

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Innen-Ø nach vollständiger 
Schrumpfung (mm)
Inner-Ø after compl. shrinkage (mm)

Wanddicke nach vollständig. 
Schrumpfung (mm)
Wall thickness after complete 
shrinkage (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

6,4 3,2 0,56 629 07 06 06

 Schrumpfschlauch blau
Lieferumfang: 7,5 m in Abrollbox
Heat shrink tube blue
Scope of delivery: 7.5 m in unwind box 

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Innen-Ø nach vollständiger 
Schrumpfung (mm)
Inner-Ø after compl. shrinkage (mm)

Wanddicke nach vollständig. 
Schrumpfung (mm)
Wall thickness after complete 
shrinkage (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

6,4 3,2 0,56 629 07 06 07
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 Schrumpfschläuche 
 Heat shrink tubes 

 Schrumpfschlauch gelb
Lieferumfang: 7,5 m in Abrollbox
Heat shrink tube yellow
Scope of delivery: 7.5 m in unwind box 

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Innen-Ø nach vollständiger 
Schrumpfung (mm)
Inner-Ø after compl. shrinkage (mm)

Wanddicke nach vollständig. 
Schrumpfung (mm)
Wall thickness after complete 
shrinkage (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

6,4 3,2 0,56 629 07 06 08

 Schrumpfschlauch rot
Lieferumfang: 7,5 m in Abrollbox
Heat shrink tube red
Scope of delivery: 7.5 m in unwind box 

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Innen-Ø nach vollständiger 
Schrumpfung (mm)
Inner-Ø after compl. shrinkage (mm)

Wanddicke nach vollständig. 
Schrumpfung (mm)
Wall thickness after complete 
shrinkage (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

6,4 3,2 0,56 629 07 06 09

 Gewindeschutzkappen 
 Thread protection caps 

Anwendung: Außengewinde metrisch
Werkstoff: Polyethylen (LD PE), hart
Application: outer threads metric
Material: Polyethylene (LD PE), hard 

Gewinde
Thread

 Art.-Nr.
Item-No.

M 8 245 008

M 10 245 010

M 12 245 012

M 14 245 014

M 16 245 016

M 18 245 018

M 20 245 020

M 22 245 022

M 24 245 024

M 26 245 026

M 28 245 028

M 30 245 030

M 32 245 032

M 33 245 033

M 36 245 036

M 38 245 038

M 42 245 042

M 45 245 045

M 52 245 052

R
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 Gewindeschutzkappen 
 Thread protection caps 

Anwendung: Innengewinde metrisch
Werkstoff: Polyethylen (LD PE), hart
Application: inner thread metric
Material: Polyethylene (LD PE), hard 

Gewinde
Thread

 Art.-Nr.
Item-No.

M 6 245 106

M 8 245 108

M 10 245 110

M 12 245 112

M 14 245 114

M 16 245 116

M 18 245 118

M 20 245 120

M 22 245 122

M 24 245 124

M 26 245 126

M 28 245 128

M 30 245 130

M 32 245 132

M 33 245 133

M 36 245 136

M 38 245 138

M 42 245 142

M 45 245 145

M 50 245 150

M 52 245 152

Anwendung: Außengewinde und Sechskant Muttern metrisch
Werkstoff: Thermoplastic (TPE), weich
Application: outer threads and hexagon nuts metric
Material: Thermoplastic (TPE), soft 

Ød1 (mm) Gewinde
Thread

Höhe (mm)
Height (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

5 M 5 13 245 505 020

6 M 6 10 245 506 021

7 M 7 10 245 507 022

8 M 8 10 245 508 023

9 M 9 10 245 509 024

10 M 10 10 245 510 025

11 M 11 10 245 511 026

12 M 12 10 245 512 027

13 M 13 20 245 513 028

14 M 14 15 245 514 029

15 M 15 15 245 515 030

16 M 16 15 245 516 031

17 M 17 20 245 517 032

18 M 18 15 245 518 033

19 M 19 20 245 519 034

20 M 20 20 245 520 035

21 M 21 20 245 521 036

22 M 22 20 245 522 037

23 M 23 20 245 523 038

24 M 24 20 245 524 039

25 M 25 20 245 525 040

26 M 26 20 245 526 041

27 M 27 20 245 527 042

28 M 28 20 245 528 043

29 M 29 20 245 529 044

30 M 30 20 245 529 045
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 Gewindeschutzkappen 
 Thread protection caps 

Anwendung: Außengewinde und Sechskant Muttern zöllig
Werkstoff: Thermoplastic (TPE), weich
Application: outer threads and hexagon nuts inch
Material: Thermoplastic (TPE), soft 

Gewinde (G)
Thread (G)

Ød1 (mm) Höhe (mm)
Height (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

G 1/8“-28 9,5 10 245 610 020

G 1/4“-19 13 20 245 613 021

G 3/8“-19 16,5 15 245 616 022

G 1/2“-14 20,5 20 245 621 023

G 3/4“-14 26 20 245 626 024

G 1“-11 33 20 245 633 025

 Gewindeschraubkappen 
 Screw caps 

Anwendung: Außengewinde metrisch
Werkstoff: Polyethylen (LD PE), hart
Application: outer threads metric
Material: Polyethylene (LD PE), hard 

Gewinde
Thread

 Art.-Nr.
Item-No.

M 10X1 245 510

M 12X1,5 245 512

M 14X1,5 245 514

M 16X1,5 245 516

M 18X1,5 245 518

M 20X1,5 245 520

M 22X1,5 245 522

M 24X1,5 245 524

M 26X1,5 245 526

M 28X1,5 245 528

M 30X2 245 530

M 36X2 245 536

M 42X2 245 542

M 45X2 245 545

M 52X2 245 552

R
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Gewindeschraubkappen
Screw caps

Anwendung: Innengewinde metrisch
Werkstoff: Polyethylen (LD PE), hart
Application: inner thread metric
Material: Polyethylene (LD PE), hard

Gewinde
Thread

Art.-Nr.
Item-No.

M 10X1 245 410

M 12X1,5 245 412

M 14X1,5 245 414

M 16X1,5 245 416

M 18X1,5 245 418

M 20X1,5 245 420

M 22X1,5 245 422

M 24X1,5 245 424

M 26X1,5 245 426

M 30X2 245 430

M 36X2 245 436

M 42X2 245 442

M 45X2 245 445

M 52X2 245 452

Anwendung: Außengewinde zöllig
Werkstoff: Polyethylen (LD PE), hart
Application: outer thread inch
Material: Polyethylene (LD PE), hard

Gewinde
Thread

Art.-Nr.
Item-No.

G 1/8“-28 245 561

G 1/4“-19 245 562

G 3/8“-19 245 563

G 1/2“-14 245 564

G 5/8“-14 245 565

G 3/4“-14 245 566

G 1“-11 245 567

G 1 1/4“-11 245 568

G 1 1/2“-11 245 569

G 2“-11 245 570

Anwendung: Innengewinde zöllig
Werkstoff: Polyethylen (LD PE), hart
Application: inner thread inch
Material: Polyethylene (LD PE), hard

Gewinde
Thread

Art.-Nr.
Item-No.

G 1/8“-28 245 461

G 1/4“-19 245 462

G 3/8“-19 245 463

G 1/2“-14 245 464

G 5/8“-14 245 465

G 3/4“-14 245 466

G 1“-11 245 467

G 1 1/4“-11 245 468

G 1 1/2“-11 245 469

G 2“-11 245 470



www.schmitter-hydraulik.de . webshop.schmitter-hydraulik.de - 453 -

 Gewindeschraubkappen 
 Screw caps 

Anwendung: Außengewinde UNF (JIC)
Werkstoff: Polyethylen (LD PE), hart
Application: outer thread UNF (JIC)
Material: Polyethylene (LD PE), hard 

Gewinde
Thread

 Art.-Nr.
Item-No.

3/8“-24 UNF 245 810

7/16“-20 UNF 245 811

1/2“-20 UNF 245 812

9/16“-18 UNF 245 813

5/8“-18 UNF 245 814

3/4“-16 UNF 245 815

7/8“-14 UNF 245 816

1 1/16“-12 UN 245 817

1 5/16“-12 UN 245 818

1 5/8“-12 UN 245 819

1 7/8“-12 UN 245 820

Anwendung: Innengewinde UNF (JIC)
Werkstoff: Polyethylen (LD PE), hart
Application: inner thread UNF (JIC)
Material: Polyethylene (LD PE), hard 

Gewinde
Thread

 Art.-Nr.
Item-No.

3/8“-24 UNF 245 710

7/16“-20 UNF 245 711

1/2“-20 UNF 245 712

9/16“-18 UNF 245 713

5/8“-18 UNF 245 714

3/4“-16 UNF 245 715

7/8“-14 UNF 245 716

1 1/16“-12 UN 245 717

1 5/16“-12 UN 245 718

1 5/8“-12 UN 245 719

1 7/8“-12 UN 245 720

 Schutzkappen für Flansche, 3000 PSI 
 Protection caps for fl anges, 3000 PSI 

Werkstoff: Polyethylen (LD PE), rot, weich
Material: Polyethylene (LD PE), red, soft 

Flansch
Flange

 Art.-Nr.
Item-No.

1/2“ 245 201

3/4“ 245 203

1“ 245 204

1 1/4“ 245 205

1 1/2“ 245 206

2“ 245 207

2 1/2“ 245 208

3“ 245 209

R
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 Schutzkappen für Flansche, 6000 PSI 
 Protection caps for fl anges, 6000 PSI 

Werkstoff: Polyethylen (LD PE), rot, weich
Material: Polyethylene (LD PE), red, soft 

Flansch
Flange

 Art.-Nr.
Item-No.

1/2“ 245 221

3/4“ 245 222

1“ 245 223

1 1/4“ 245 224

1 1/2“ 245 225

2“ 245 226

2 1/2“ 245 227

3“ 245 228

 Sechskant-Schutzkappen 
 Across fl at protection caps 

Werkstoff: Polyethylen (LD PE), schwarz, weich
Material: Polyethylene (LD PE), black, soft 

SW (mm)
AF (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

14 245 614

16 245 616

17 245 617

19 245 619

22 245 622

24 245 624

27 245 627

30 245 630

32 245 632

36 245 636

41 245 641

46 245 646

50 245 650

 Korrosionsschutztape 
 Corrosion protection tape 

Eigenschaften: beständig gegen Säuren, Laugen und Salze, undurchlässig für Wasser und Gase, erfüllt 
GrDF Standard M/BAA023
Anwendung: Korrosionsschutz für metallische Bauteile, temporäre Abdichtung von Niederdruck-Gaslecks
Temperaturbereich: -50 °C bis +50 °C
Properties: resistant to acids, alkalis and salts, impermeable to water and gases, meets 
GrDF Standard M/BAA023
Application: corrosion protection for metallic components, temporary sealing of low-pressure gas leaks
Temperature range: -50 °C up to +50 °C 

Länge
Length

Stärke (mm)
Thickness (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

10 m 1,1 629 605 51
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Sicherheits-Fangstrümpfe
Safety hose securing sleeves

Eigenschaften und Anwendung: Schlauchsicherungsstrümpfe werden zur sicheren Befestigung von 
Hochdruckschläuchen verwendet. Plötzlich auftretende Energien, beispielsweise durch das Lösen 
der Schläuche von Armaturen o.ä. können schwerste Verletzungen und größte Schäden anrichten. 
Schlauchsicherungsstrümpfe sorgen hier für Abhilfe.
Properties and application: Hose securing sleeves are used to securely fasten high-pressure hoses. 
Suddenly occurring energies, for example by loosening the hoses from fittings or the like, can cause the 
most serious injuries and the greatest damage. Hose protection sleeves provide a remedy here.

Für Schlauch Außen-Ø (mm)
For hose outer-Ø (mm)

D (mm) Bruchlast (kN)
Rupture load (kN)

L1 (mm) L2 (mm) Art.-Nr.
Item-No.

6 - 10 14 15 600 740 629 00 06 10

10 - 15 16 18,6 600 740 629 00 10 15

15 - 20 18 18,6 600 780 629 00 15 20

20 - 25 18 22,6 600 800 629 00 20 25

25 - 30 20 37 600 800 629 00 25 30

30 - 40 24 37 600 820 629 00 30 40

40 - 50 24 54,9 600 850 629 00 40 50

50 - 60 24 54,9 600 880 629 00 50 60

60 - 70 24 54,9 600 930 629 00 60 70

70 - 90 28 73,2 600 960 629 00 70 90

90 - 110 28 106,1 600 1.000 629 00 90 11

to e  tesei e  e in e ns sse
Stopflex stay ropes

Eigenschaften und Anwendung: Das Stopflex-System sorgt für Personen- und Objektschutz an 
Hydraulikanlagen. Falls sich Schlauchverbindungen aus irgendeinem Grund lösen, verhindert 
das Stopflex-System durch sein stabiles Halteseil, welches mit der Anlage verbunden ist, ein 
Wegschlagen bzw. Peitschen des Schlauches. Durch diese Sicherung sind Personen, die direkt 
neben Hydraulikschlauchleitungen arbeiten müssen, besonders geschützt.
Properties and application: The Stopflex system provides personal and object protection with 
hydraulic systems. If hose connections are loosened for any reason, the Stopflex system prevents 
the hose from swinging away or whipping by means of its stable retaining rope, which is connected 
to the machine. This safety device provides special protection for people who have to work directly 
next to hydraulic hose lines.

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

Norm Art.-Nr.
Item-No.

14,5 300 DIN 2353 630 00 14 50

17 300 DIN 2353 630 00 17 50

18,5 300 DIN 2353 630 00 18 50

20,5 300 DIN 2353 630 00 20 50

22,5 300 DIN 2353 630 00 22 50

24,5 300 DIN 2353 630 00 24 50

26,5 300 DIN 2353 630 00 26 50

30,5 300 DIN 2353 630 00 30 50

34 450 DIN 2353 630 00 34 00

36,5 450 DIN 2353 630 00 36 50

42,5 450 DIN 2353 630 00 42 50

45,5 450 DIN 2353 630 00 45 50

49 450 DIN 2353 630 00 49 00

52,5 450 DIN 2353 630 00 52 50

60 450 DIN 2353 630 00 60 00

R
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to e  tesei e  ns ns sse
Stopflex stay ropes for flanges

Eigenschaften und Anwendung: Das Stopflex-System sorgt für Personen- und Objektschutz an 
Hydraulikanlagen. Falls sich Schlauchverbindungen aus irgendeinem Grund lösen, verhindert 
das Stopflex-System durch sein stabiles Halteseil, welches mit der Anlage verbunden ist, ein 
Wegschlagen bzw. Peitschen des Schlauches. Durch diese Sicherung sind Personen, die direkt 
neben Hydraulikschlauchleitungen arbeiten müssen, besonders geschützt.
Properties and application: The Stopflex system provides personal and object protection with 
hydraulic systems. If hose connections are loosened for any reason, the Stopflex system prevents 
the hose from swinging away or whipping by means of its stable retaining rope, which is connected 
to the machine. This safety device provides special protection for people who have to work directly 
next to hydraulic hose lines.

Innen-Ø (mm)
Inner-Ø (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

Norm Art.-Nr.
Item-No.

8,4 300 SAE J518 630 00 90 84

10,5 300 SAE J518 630 00 91 04

10,5 450 SAE J518 630 00 91 05

12,5 450 SAE J518 630 00 91 25

14,5 450 SAE J518 630 00 91 45

16,5 450 SAE J518 630 00 91 65

20,5 450 SAE J518 630 00 92 05

25 550 SAE J518 630 00 92 50

32 550 SAE J518 630 00 93 20

13 450 Universal 630 00 99 99



www.schmitter-hydraulik.de . webshop.schmitter-hydraulik.de - 457 -

e en to e
Clamps Stopflex

Spannbereich (mm)
Clamping range (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

11 - 11,9 630 01 11 11

12 - 12,9 630 01 12 12

13 - 13,9 630 01 13 13

14 - 15,9 630 01 14 15

16 - 17,9 630 01 16 17

17 - 18,9 630 01 17 18

18 - 19,9 630 01 18 19

20 - 21,9 630 01 20 21

21 - 22,9 630 01 21 22

22 - 23,9 630 01 22 23

24 - 25,9 630 01 24 25

25 - 26,9 630 01 25 26

26 - 27,9 630 01 26 27

27 - 28,9 630 01 27 28

28 - 29,9 630 01 28 29

30 - 31,9 630 01 30 31

32 - 33,9 630 01 32 33

34 - 35,9 630 01 34 35

36 - 37,9 630 01 36 37

38 - 39,9 630 01 38 39

39 - 40,9 630 01 39 40

40 - 41,9 630 01 40 41

42 - 43,9 630 01 42 43

43 - 44,9 630 01 43 44

44 - 45,9 630 01 44 45

45 - 47,9 630 01 45 47

48 - 50,9 630 01 48 50

51 - 53,9 630 01 51 53

53 - 54,9 630 01 53 54

54 - 56,9 630 01 54 56

57 - 59,9 630 01 57 59

60 - 62,9 630 01 60 62

63 - 65,9 630 01 63 65

66 - 68,9 630 01 66 68

69 - 71,9 630 01 69 71

72 - 74,9 630 01 72 74

75 - 77,9 630 01 75 77

78 - 80,9 630 01 78 80

81 - 83,9 630 01 81 83

84 - 86,9 630 01 84 86

87 - 89,9 630 01 87 89

90 - 92,9 630 01 90 92

93 - 95,9 630 01 93 95

R



- 458 - Schmitter Hydraulik GmbH . 97762 Hammelburg . Tel.: +49 9732 8888-0 . Fax: -1000

 Cablelock AS 
 Cablelock AS 

Eigenschaften und Anwendung: geeignet für alle Armaturen gemäß DIN 20066
Vorteile: Problemlos nachrüstbar, da eine Demontage bereits verlegter Schlauchleitungen nicht 
notwendig ist.
Properties and application: suitable for all fi ttings according to DIN 20066.
Advantages: Simple to mount and easy to retrofi t if the hose line is already laid. 

Für DN
For DN

Max. PN (bar) Drahtseil-Ø (mm)
Wire rope-Ø (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

Maschinen-Fixpunkt Außen-Ø (mm)
Fixed-point external-Ø (mm)

Schlauch Außen-Ø (mm)
Hose outer-Ø (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

5 - 8 450 3 450 12 - 20 11 - 19 630 03 11 19

5 - 8 700 3 450 12 - 20 11 - 19 630 03 11 20

10 - 12 450 3 500 18 - 24 17 - 28 630 03 17 28

16 420 3 550 22 - 30 23 - 31 630 03 23 31

20 420 4 640 28 - 36 26 - 35 630 03 26 35

25 420 4 700 32 - 42 34 - 44 630 03 34 44

32 (4SH) 350 5 780 38 - 52 43 - 52 630 03 44 52

40 (4SH) 310 5 840 44 - 52 50 - 61 630 03 51 61

50 (4SH) 270 5 920 56 - 62 60 - 74 630 03 61 74

 Schlauchsicherungskabel 
 Hose securing cable 

Werkstoff: Stahl
Material: Steel 

Für Schlauch
For hose

Länge (mm)
Length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

1/2“ - 2“ 500 630 02 31 50

3/4“ / 2“ 450 630 02 31 45

2“ - 4“ 900 630 02 32 90
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Cablelock AS MEGAFORCE/B
Cablelock AS MEGAFORCE/B

Eigenschaften und Anwendung: geeignet für alle großen Nennweiten bis DN 76
Vorteile: Problemlos nachrüstbar, da eine Demontage bereits verlegter Schlauchleitungen nicht 
notwendig ist.
Properties and application: suitable for all bigger nominal sizes - up to DN 76
Advantages: Simple to mount and easy to retrofit if the hose line is already laid.

Für DN
For DN

Max. PN (bar) Drahtseil-Ø (mm)
Wire rope-Ø (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

Maschinen-Fixpunkt Außen-Ø (mm)
Fixed-point external-Ø (mm)

Schlauch Außen-Ø (mm)
Hose outer-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

32 500 5 370 38 - 52 43 - 52 630 04 43 52

40 450 5 380 44 - 52 50 - 61 630 04 50 61

50 420 5 390 56 - 62 60 - 74 630 04 60 74

60 230 5 390 68 - 78 70 - 84 630 04 70 84

63 180 5 390 71 - 82 73 - 87 630 04 73 87

76 100 5 390 85 - 96 88 - 102 630 04 88 10

Cablelock AS MEGAFORCE/K
Cablelock AS MEGAFORCE/K

Eigenschaften und Anwendung: Für alle großen Nennweiten bis DN 76 geeignet, die Seile müssen 
bei Abriss gleich belastet werden.
Vorteile: Problemlos nachrüstbar, da eine Demontage bereits verlegter Schlauchleitungen nicht 
notwendig ist.
Properties and application: Suitable for all bigger nominal sizes - up to DN 76; the ropes must be 
loaded equally in case of breakage.
Advantages: Simple to mount and easy to retrofit if the hose line is already laid.

Für DN
For DN

Max. PN (bar) Drahtseil-Ø (mm)
Wire rope-Ø (mm)

Kausche Innen-Ø (mm)
Cable-eye internal-Ø (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

Schlauch Außen-Ø (mm)
Hose outer-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

32 420 5 für/for/pour M 14 440 43 - 52 630 04 00 32

40 420 5 für/for/pour M 14 440 50 - 61 630 04 00 40

50 420 5 für/for/pour M 14 440 60 - 74 630 04 00 50

60 230 5 für/for/pour M 14 450 70 - 84 630 04 00 60

63 180 5 für/for/pour M 14 450 73 - 87 630 04 00 63

76 100 5 für/for/pour M 14 450 88 - 102 630 04 00 76

R
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Cablelock AS MEGAFORCE/L
Cablelock AS MEGAFORCE/L

Eigenschaften und Anwendung: geeignet für alle großen Nennweiten bis DN 76
Anwendung: einfach und sicher zu montierende Ausreißsicherung
Vorteile: Problemlos nachrüstbar, da eine Demontage bereits verlegter Schlauchleitungen nicht 
notwendig ist.
Properties and application: suitable for all bigger nominal sizes - up to DN 76
Application: easy and safe to mount tear-out protection
Advantages: Simple to mount and easy to retrofit if the hose line is already laid.

Für DN
For DN

Max. PN (bar) Drahtseil-Ø (mm)
Wire rope-Ø (mm)

Für Anschluss
For connection

Länge (mm)
Length (mm)

Lasche Innen-Ø (mm)
Loop inner-Ø (mm)

Schlauch Außen-Ø (mm)
Hose outer-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

32 - 40 420 5 SFL 1 1/4“ 400 10,5 43 - 61 630 04 10 32

32 - 40 420 5 SFS 1 1/4“ 400 14,5 43 - 61 630 04 14 32

40 - 50 420 5 SFL 1 1/2“ - 2“ 430 12,5 50 - 74 630 04 12 40

40 - 50 420 5 SFS 1 1/2“ 430 16,5 50 - 74 630 04 16 40

40 - 50 420 5 SFS 2“ 430 20,5 50 - 74 630 04 20 40

60 - 63 180 5 SFL 2 1/2“ 420 12,5 70 - 87 630 04 12 60

76 100 5 SFL 3“ 430 16,5 88 - 102 630 04 16 76
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Cablelock EE Eco
Cablelock EE Eco

Eigenschaften und Anwendung: geeignet für alle Armaturen gemäß DIN 20066
Anwendung: einfach und sicher zu montierende Ausreißsicherung
Properties and application: suitable for all fittings according to DIN 20066.
Application: easy and safe to mount tear-out protection

Für DN
For DN

Max. PN (bar) Drahtseil-Ø (mm)
Wire rope-Ø (mm)

Für Anschluss
For connection

Länge (mm)
Length (mm)

Lasche Innen-Ø (mm)
Loop inner-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

5 - 8 450 3 L06 250 12,5 630 05 12 05

5 - 8 450 3 L08 + S06 + 1/4“ 250 14,5 630 05 14 05

5 - 8 450 3 L10 + S08 + 3/8“ 250 17 630 05 17 05

8 - 10 445 3 L12 + S10 270 18,5 630 05 18 08

8 - 10 445 3 S12 270 20,5 630 05 20 08

10 - 12 445 3 L15 / S14 / 1/2“ 290 22,5 630 05 22 10

10 - 12 445 3 S16 290 24,5 630 05 24 10

16 - 20 420 4 L18 + 3/4“ 370 27 630 05 27 16

16 - 20 420 4 L22 + S20 370 30,5 630 05 30 16

20 - 25 420 4 1“ 370 34 630 05 34 20

20 - 25 420 4 L28 + S25 370 36,5 630 05 36 20

20 - 25 420 4 S30 + 1 1/4“ 390 42,5 630 05 42 20

32 (bis/to/jusqu‘à 4SH) 325 5 S30 + 1 1/4“ 390 42,5 630 05 42 32

32 / 40 (bis/to/jusqu‘à 4SH) 325 / 290 5 L35 400 45,5 630 05 45 32

40 / 50 (bis/to/jusqu‘à 4SH) 290 / 250 5 1 1/2“ 420 49 630 05 49 40

32 / 40 (bis/to/jusqu‘à 4SH) 325 / 290 5 S38 + L42 430 52,5 630 05 52 32

40 / 50 (bis/to/jusqu‘à 4SH) 290 / 250 5 2“ 440 61 630 05 61 40

R
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Cablelock ES Eco
Cablelock ES Eco

Eigenschaften und Anwendung: geeignet für alle Armaturen gemäß DIN 20066
Anwendung: einfach und sicher zu montierende Ausreißsicherung
Properties and application: suitable for all fittings according to DIN 20066.
Application: easy and safe to mount tear-out protection

Für DN
For DN

Max. PN (bar) Drahtseil-Ø (mm)
Wire rope-Ø (mm)

Für Anschluss
For connection

Länge (mm)
Length (mm)

Lasche Innen-Ø (mm)
Loop inner-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

12 - 16 445 4 SFL 1/2“ + SFS 1/2“ 290 8,5 630 06 08 12

20 - 25 420 4 SFL 3/4“ - 1“ + SFS 3/4“ 360 10,5 630 06 10 20

20 - 25 420 4 SFS 1“ 390 12,5 630 06 12 20

25 420 4 SFS 1 1/4“ 390 14,5 630 06 14 25

32 (bis/to/jusqu‘à 4SH) 325 5 SFL 1 1/4“ 400 10,5 630 06 10 32

32 (bis/to/jusqu‘à 4SH) 325 5 SFS 1 1/4“ 430 14,5 630 06 14 32

32 / 40 (bis/to/jusqu‘à 4SH) 325 / 290 5 SFS 1 1/2“ 430 16,5 630 06 16 32

40 / 50 (bis/to/jusqu‘à 4SH) 290 / 250 5 SFL 1 1/2“ - 2“ 430 12,5 630 06 12 40

40 / 50 (bis/to/jusqu‘à 4SH) 290 / 250 5 SFS 2“ 440 20,5 630 06 20 40

Cablelock EP Eco
Cablelock EP Eco

Eigenschaften und Anwendung: geeignet für alle Armaturen gemäß DIN 20066
Anwendung: einfach und sicher zu montierende Ausreißsicherung, freier Fixpunkt
Properties and application: suitable for all fittings according to DIN 20066.
Application: easy and safe to mount tear-out protection, free fixing point

Für DN
For DN

Max. PN (bar) Drahtseil-Ø (mm)
Wire rope-Ø (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

Lasche Innen-Ø (mm)
Loop inner-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

5 - 12 325 3 320 9 630 07 09 05

16 - 25 325 4 350 11 630 07 11 16

32 / 40 / 50 325 / 290 / 250 5 440 13 630 07 13 32
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Cablelock PS31
Cablelock PS31

Eigenschaften und Anwendung: für nahezu alle Rohre, Stangen und ähnliche Profile geeignet
Vorteile: Problemlos nachrüstbar, da eine Demontage bereits verlegter Schlauchleitungen nicht 
notwendig ist.
Properties and application: suitable for almost all pipes, rods and similar profiles
Advantages: Simple to mount and easy to retrofit if the hose line is already laid.

Bruchlast mit CDS (kg)
Rupture load with CDS (kg)

Bruchlast ohne CDS (kg)
Rupture load without CDS (kg)

Drahtseil-Ø (mm)
Wire rope-Ø (mm)

Kausche Innen-Ø (mm)
Cable-eye internal-Ø (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

Spannbereich (mm)
Clamping range (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 330 3 für/for/pour M 10 220 5 - 25 630 12 10 25

450 330 3 für/for/pour M 10 250 5 - 35 630 12 10 35

450 330 3 für/for/pour M 10 300 5 - 50 630 12 10 50

450 330 3 für/for/pour M 10 390 5 - 80 630 12 10 80

450 330 3 für/for/pour M 10 460 5 - 100 630 12 10 90

450 330 3 für/for/pour M 10 610 5 - 150 630 12 10 95

Cablelock PS32
Cablelock PS32

Eigenschaften und Anwendung: für nahezu alle Rohre, Stangen und ähnliche Profile geeignet
Vorteile: Problemlos nachrüstbar, da eine Demontage bereits verlegter Schlauchleitungen nicht 
notwendig ist.
Properties and application: suitable for almost all pipes, rods and similar profiles
Advantages: Simple to mount and easy to retrofit if the hose line is already laid.

Bruchlast mit CDS (kg)
Rupture load with CDS (kg)

Bruchlast ohne CDS (kg)
Rupture load without CDS (kg)

Drahtseil-Ø (mm)
Wire rope-Ø (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

Lasche Innen-Ø (mm)
Loop inner-Ø (mm)

Spannbereich (mm)
Clamping range (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 330 3 280 9 5 - 25 630 12 09 25

450 330 3 310 9 5 - 35 630 12 09 35

450 330 3 360 9 5 - 50 630 12 09 50

450 330 3 450 9 5 - 80 630 12 09 80

450 330 3 510 9 5 - 100 630 12 09 90

450 330 3 670 9 5 - 150 630 12 09 95

R
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Cablelock PS33
Cablelock PS33

Eigenschaften und Anwendung: für nahezu alle Rohre, Stangen und ähnliche Profile geeignet
Vorteile: Problemlos nachrüstbar, da eine Demontage bereits verlegter Schlauchleitungen nicht 
notwendig ist.
Properties and application: suitable for almost all pipes, rods and similar profiles
Advantages: Simple to mount and easy to retrofit if the hose line is already laid.

Bruchlast mit CDS (kg)
Rupture load with CDS (kg)

Bruchlast ohne CDS (kg)
Rupture load without CDS (kg)

Drahtseil-Ø (mm)
Wire rope-Ø (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

Lasche Innen-Ø (mm)
Loop inner-Ø (mm)

Spannbereich (mm)
Clamping range (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 330 3 260 9 5 - 25 630 12 90 25

450 330 3 290 9 5 - 35 630 12 90 35

450 330 3 340 9 5 - 50 630 12 90 50

450 330 3 430 9 5 - 80 630 12 90 80

450 330 3 500 9 5 - 100 630 12 90 90

450 330 3 650 9 5 - 150 630 12 90 95

Cablelock PS34
Cablelock PS34

Eigenschaften und Anwendung: für nahezu alle Rohre, Stangen und ähnliche Profile geeignet
Vorteile: Problemlos nachrüstbar, da eine Demontage bereits verlegter Schlauchleitungen nicht 
notwendig ist.
Properties and application: suitable for almost all pipes, rods and similar profiles
Advantages: Simple to mount and easy to retrofit if the hose line is already laid.

Bruchlast mit CDS (kg)
Rupture load with CDS (kg)

Bruchlast ohne CDS (kg)
Rupture load without CDS (kg)

Drahtseil-Ø (mm)
Wire rope-Ø (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

Spannbereich 1 (mm)
Clamping range 1 (mm)

Spannbereich 2 (mm)
Clamping range 2 (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

450 330 3 270 5 - 25 5 - 25 630 12 25 25

450 330 3 300 5 - 35 5 - 35 630 12 35 35

450 330 3 350 5 - 50 5 - 50 630 12 50 50

450 330 3 440 5 - 80 5 - 80 630 12 80 80

450 330 3 500 5 - 100 5 - 100 630 12 80 90

450 330 3 660 5 - 150 5 - 150 630 12 80 95
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Cablelock PS41
Cablelock PS41

Eigenschaften und Anwendung: für nahezu alle Rohre, Stangen und ähnliche Profile geeignet
Vorteile: Problemlos nachrüstbar, da eine Demontage bereits verlegter Schlauchleitungen nicht 
notwendig ist.
Properties and application: suitable for almost all pipes, rods and similar profiles
Advantages: Simple to mount and easy to retrofit if the hose line is already laid.

Bruchlast mit CDS (kg)
Rupture load with CDS (kg)

Bruchlast ohne CDS (kg)
Rupture load without CDS (kg)

Drahtseil-Ø (mm)
Wire rope-Ø (mm)

Kausche Innen-Ø (mm)
Cable-eye internal-Ø (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

Spannbereich (mm)
Clamping range (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

800 550 4 für/for/pour M 12 290 10 - 30 630 13 12 30

800 550 4 für/for/pour M 12 350 10 - 50 630 13 12 50

800 550 4 für/for/pour M 12 450 10 - 80 630 13 12 80

800 550 4 für/for/pour M 12 570 10 - 120 630 13 12 85

800 550 4 für/for/pour M 12 730 10 - 180 630 13 12 90

800 550 4 für/for/pour M 12 980 10 - 250 630 13 12 95

Cablelock PS42
Cablelock PS42

Eigenschaften und Anwendung: für nahezu alle Rohre, Stangen und ähnliche Profile geeignet
Vorteile: Problemlos nachrüstbar, da eine Demontage bereits verlegter Schlauchleitungen nicht 
notwendig ist.
Properties and application: suitable for almost all pipes, rods and similar profiles
Advantages: Simple to mount and easy to retrofit if the hose line is already laid.

Bruchlast mit CDS (kg)
Rupture load with CDS (kg)

Bruchlast ohne CDS (kg)
Rupture load without CDS (kg)

Drahtseil-Ø (mm)
Wire rope-Ø (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

Lasche Innen-Ø (mm)
Loop inner-Ø (mm)

Spannbereich (mm)
Clamping range (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

800 550 4 340 11 10 - 30 630 13 11 30

800 550 4 400 11 10 - 50 630 13 11 50

800 550 4 500 11 10 - 80 630 13 11 80

800 550 4 630 11 10 - 120 630 13 11 85

800 550 4 780 11 10 - 180 630 13 11 90

800 550 4 1030 11 10 - 250 630 13 11 95

R
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Cablelock PS43
Cablelock PS43

Eigenschaften und Anwendung: für nahezu alle Rohre, Stangen und ähnliche Profile geeignet
Vorteile: Problemlos nachrüstbar, da eine Demontage bereits verlegter Schlauchleitungen nicht 
notwendig ist.
Properties and application: suitable for almost all pipes, rods and similar profiles
Advantages: Simple to mount and easy to retrofit if the hose line is already laid.

Bruchlast mit CDS (kg)
Rupture load with CDS (kg)

Bruchlast ohne CDS (kg)
Rupture load without CDS (kg)

Drahtseil-Ø (mm)
Wire rope-Ø (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

Lasche Innen-Ø (mm)
Loop inner-Ø (mm)

Spannbereich (mm)
Clamping range (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

800 550 4 320 11 10 - 30 630 13 90 30

800 550 4 380 11 10 - 50 630 13 90 50

800 550 4 480 11 10 - 80 630 13 90 80

800 550 4 610 11 10 - 120 630 13 90 85

800 550 4 760 11 10 - 180 630 13 90 90

800 550 4 1010 11 10 - 250 630 13 90 95

Cablelock PS44
Cablelock PS44

Eigenschaften und Anwendung: für nahezu alle Rohre, Stangen und ähnliche Profile geeignet
Vorteile: Problemlos nachrüstbar, da eine Demontage bereits verlegter Schlauchleitungen nicht 
notwendig ist.
Properties and application: suitable for almost all pipes, rods and similar profiles
Advantages: Simple to mount and easy to retrofit if the hose line is already laid.

Bruchlast mit CDS (kg)
Rupture load with CDS (kg)

Bruchlast ohne CDS (kg)
Rupture load without CDS (kg)

Drahtseil-Ø (mm)
Wire rope-Ø (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

Spannbereich 1 (mm)
Clamping range 1 (mm)

Spannbereich 2 (mm)
Clamping range 2 (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

800 550 4 370 10 - 30 10 - 30 630 13 30 30

800 550 4 430 10 - 50 10 - 50 630 13 50 50

800 550 4 530 10 - 80 10 - 80 630 13 80 80

800 550 4 650 10 - 120 10 - 120 630 13 80 85

800 550 4 810 10 - 180 10 - 180 630 13 80 90

800 550 4 1060 10 - 250 10 - 250 630 13 80 95
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Cablelock AS Professional - Edelstahl
Cablelock AS Professional - stainless steel

Eigenschaften und Anwendung: für alle Armaturen gemäß DIN 20066 geeignet
Werkstoff: Edelstahl (V2A)
Vorteile: Problemlos nachrüstbar, da eine Demontage bereits verlegter Schlauchleitungen nicht 
notwendig ist.
Properties and application: suitable for all fittings according to DIN 20066
Material: stainless steel (V2A)
Advantages: Simple to mount and easy to retrofit if the hose line is already laid.

Für DN
For DN

Max. PN (bar) Drahtseil-Ø (mm)
Wire rope-Ø (mm)

Maschinen-Fixpunkt Außen-Ø (mm)
Fixed-point external-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

5 - 8 450 3 8 - 21 630 08 08 21v

10 - 12 450 3 17 - 28 630 08 17 28v

16 (2SN / 2SC) 330 3 22 - 31 630 08 21 31v

16 (R15) 450 4 22 - 31 630 08 22 31v

20 (R15) 380 4 26 - 36 630 08 26 36v

25 (4SP) 300 4 32 - 44 630 08 32 44v

25 (R15) 420 5 32 - 44 630 08 33 44v

32 (2SN) 165 4 38 - 52 630 08 38 52v

32 (4SH) 325 5 38 - 52 630 08 39 52v

40 (2SN) 110 4 44 - 61 630 08 44 61v

40 (4SH) 290 5 44 - 61 630 08 45 61v

50 (2SN) 80 4 56 - 74 630 08 56 74v

50 (4SH) 250 5 56 - 74 630 08 57 74v

Eigenschaften und Anwendung: geeignet für alle Armaturen gemäß DIN 20066
Werkstoff: Edelstahl (V4A)
Vorteile: Problemlos nachrüstbar, da eine Demontage bereits verlegter Schlauchleitungen nicht 
notwendig ist.
Properties and application: suitable for all fittings according to DIN 20066
Material: stainless steel (V4A)
Advantages: Simple to mount and easy to retrofit if the hose line is already laid.

Für DN
For DN

Max. PN (bar) Drahtseil-Ø (mm)
Wire rope-Ø (mm)

Maschinen-Fixpunkt Außen-Ø (mm)
Fixed-point external-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

5 - 8 450 3 8 - 21 630 08 08 22v

10 - 12 450 3 17 - 28 630 08 17 29v

16 (2SN / 2SC) 330 3 22 - 31 630 08 21 32v

16 (R15) 450 4 22 - 31 630 08 22 32v

20 (R15) 420 4 26 - 36 630 08 26 37v

25 (4SP) 300 4 32 - 44 630 08 32 45v

25 (R15) 420 5 32 - 44 630 08 33 45v

32 (2SN) 165 4 38 - 52 630 08 38 53v

32 (4SH) 325 5 38 - 52 630 08 39 53v

40 (2SN) 110 4 44 - 61 630 08 44 62v

40 (4SH) 290 5 44 - 61 630 08 45 62v

50 (2SN) 80 4 56 - 74 630 08 56 75v

50 (4SH) 250 5 56 - 74 630 08 57 75v

R
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Cablelock ASE - Edelstahl
Cablelock ASE - stainless steel

Eigenschaften und Anwendung: geeignet für alle Armaturen gemäß DIN 20066
Anwendung: einfach und sicher zu montierende Ausreißsicherung
Werkstoff: Edelstahl (V2A)
Properties and application: suitable for all fittings according to DIN 20066.
Application: easy and safe to mount tear-out protection
Material: stainless steel (V2A)

Für DN
For DN

Max. PN (bar) Drahtseil-Ø (mm)
Wire rope-Ø (mm)

Für Anschluss
For connection

Länge (mm)
Length (mm)

Lasche Innen-Ø (mm)
Loop inner-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

5 - 8 450 3 L06 250 12,5 630 09 12 05v

5 - 8 450 3 L08 + S06 + 1/4“ 250 14,5 630 09 14 05v

5 - 8 450 3 L10 + S08 + 3/8“ 250 17 630 09 17 05v

8 - 10 445 3 L12 + S10 270 18,5 630 09 18 08v

8 - 10 445 3 S12 270 20,5 630 09 20 08v

10 - 12 445 3 L15 / S14 / 1/2“ 290 22,5 630 09 22 10v

10 - 12 445 3 S16 290 24,5 630 09 24 10v

16 - 20 420 4 L18 + 3/4“ 370 27 630 09 27 16v

16 - 20 420 4 L22 + S20 370 30,5 630 09 30 16v

20 - 25 380 4 1“ 370 34 630 09 34 20v

20 - 25 380 4 L28 + S25 370 36,5 630 09 36 20v

20 - 25 380 4 S30 390 42,5 630 09 42 20v

32 (4SH) 325 5 1 1/4“ 390 42,5 630 09 42 32v

32 / 40 (4SH) 325 / 290 5 L35 400 45,5 630 09 45 32v

40 / 50 (4SH) 290 / 250 5 1 1/2“ 420 49 630 09 49 40v

32 / 40 (4SH) 325 / 290 5 S38 / L42 430 52,5 630 09 52 32v

40 / 50 (4SH) 290 / 250 5 2“ 440 61 630 09 61 40v
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Cablelock ASE - Edelstahl
Cablelock ASE - stainless steel

Eigenschaften und Anwendung: geeignet für alle Armaturen gemäß DIN 20066
Anwendung: einfach und sicher zu montierende Ausreißsicherung
Werkstoff: Edelstahl (V4A)
Properties and application: suitable for all fittings according to DIN 20066.
Application: easy and safe to mount tear-out protection
Material: stainless steel (V4A)

Für DN
For DN

Max. PN (bar) Drahtseil-Ø (mm)
Wire rope-Ø (mm)

Für Anschluss
For connection

Länge (mm)
Length (mm)

Lasche Innen-Ø (mm)
Loop inner-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

5 - 8 450 3 L06 250 12,5 630 09 12 06v

5 - 8 450 3 L08 + S06 + 1/4“ 250 14,5 630 09 14 06v

5 - 8 450 3 L10 + S08 + 3/8“ 250 17 630 09 17 06v

8 - 10 445 3 L12 + S10 270 18,5 630 09 18 09v

8 - 10 445 3 S12 270 20,5 630 09 20 09v

10 - 12 445 3 L15 / S14 / 1/2“ 290 22,5 630 09 22 11v

10 - 12 445 3 S16 290 24,5 630 09 24 11v

16 - 20 420 4 L18 + 3/4“ 370 27 630 09 27 17v

16 - 20 420 4 L22 + S20 370 30,5 630 09 30 17v

20 - 25 380 4 1“ 370 34 630 09 34 21v

20 - 25 380 4 L28 + S25 370 36,5 630 09 36 21v

20 - 25 380 4 S30 390 42,5 630 09 42 21v

32 (4SH) 325 5 1 1/4“ 390 42,5 630 09 42 33v

32 / 40 (4SH) 325 / 290 5 L35 400 45,5 630 09 45 33v

40 / 50 (4SH) 290 / 250 5 1 1/2“ 420 49 630 09 49 41v

32 / 40 (4SH) 325 / 290 5 S38 / L42 430 52,5 630 09 52 33v

40 / 50 (4SH) 290 / 250 5 2“ 440 61 630 09 61 41v

R
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Cablelock ASS - Edelstahl
Cablelock ASS - stainless steel

Eigenschaften und Anwendung: geeignet für alle Armaturen gemäß DIN 20066
Werkstoff: Edelstahl (V2A)
Vorteile: einfach und sicher zu montierende Ausreißsicherung
Properties and application: suitable for all fittings according to DIN 20066.
Material: stainless steel (V2A)
Advantages: easy and safe to mount tear-out protection

Für DN
For DN

Max. PN (bar) Drahtseil-Ø (mm)
Wire rope-Ø (mm)

Für Anschluss
For connection

Länge (mm)
Length (mm)

Lasche Innen-Ø (mm)
Loop inner-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

12 - 16 445 4 SFL 1/2“ + SFS 1/2“ 290 8,5 630 10 08 12v

20 - 25 380 4 SFL 3/4“ - 1“ + SFS 3/4“ 360 10,5 630 10 10 20v

20 - 25 380 4 SFS 1“ 390 12,5 630 10 12 20v

25 380 4 SFS 1 1/4“ 390 14,5 630 10 14 25v

32 (4SH) 325 5 SFL 1 1/4“ 400 10,5 630 10 10 32v

32 (4SH) 325 5 SFS 1 1/4“ 430 14,5 630 10 14 32v

32 / 40 (4SH) 325 / 290 5 SFS 1 1/2“ 430 16,5 630 10 16 32v

40 / 50 (4SH) 290 / 250 5 SFL 1 1/2“ - 2“ 430 12,5 630 10 12 40v

40 / 50 (4SH) 290 / 250 5 SFS 2“ 440 20,5 630 10 20 40v

Eigenschaften und Anwendung: geeignet für alle Armaturen gemäß DIN 20066
Werkstoff: Edelstahl (V4A)
Vorteile: einfach und sicher zu montierende Ausreißsicherung
Properties and application: suitable for all fittings according to DIN 20066.
Material: stainless steel (V4A)
Advantages: easy and safe to mount tear-out protection

Für DN
For DN

Max. PN (bar) Drahtseil-Ø (mm)
Wire rope-Ø (mm)

Für Anschluss
For connection

Länge (mm)
Length (mm)

Lasche Innen-Ø (mm)
Loop inner-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

12 - 16 445 4 SFL 1/2“ + SFS 1/2“ 290 8,5 630 10 08 13v

20 - 25 380 4 SFL 3/4“ - 1“ + SFS 3/4“ 360 10,5 630 10 10 21v

20 - 25 380 4 SFS 1“ 390 12,5 630 10 12 21v

25 380 4 SFS 1 1/4“ 390 14,5 630 10 14 26v

32 (4SH) 325 5 SFL 1 1/4“ 400 10,5 630 10 10 33v

32 (4SH) 325 5 SFS 1 1/4“ 430 14,5 630 10 14 33v

32 / 40 (4SH) 325 / 290 5 SFS 1 1/2“ 430 16,5 630 10 16 33v

40 / 50 (4SH) 290 / 250 5 SFL 1 1/2“ - 2“ 430 12,5 630 10 12 41v

40 / 50 (4SH) 290 / 250 5 SFS 2“ 440 20,5 630 10 20 41v
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Cablelock ASF - Edelstahl
Cablelock ASF - stainless steel

Eigenschaften und Anwendung: geeignet für alle Armaturen gemäß DIN 20066
Anwendung: einfach und sicher zu montierende Ausreißsicherung, freier Fixpunkt
Werkstoff: Edelstahl (V2A)
Properties and application: suitable for all fittings according to DIN 20066.
Application: easy and safe to mount tear-out protection, free fixing point
Material: stainless steel (V2A)

Für DN
For DN

Max. PN (bar) Drahtseil-Ø (mm)
Wire rope-Ø (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

Lasche Innen-Ø (mm)
Loop inner-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

5 - 12 325 3 320 9 630 11 09 05v

16 - 25 325 4 350 11 630 11 11 16v

32 / 40 / 50 (4SH) 325 / 290 / 250 5 440 13 630 11 13 32v

Eigenschaften und Anwendung: geeignet für alle Armaturen gemäß DIN 20066
Anwendung: einfach und sicher zu montierende Ausreißsicherung, freier Fixpunkt
Werkstoff: Edelstahl (V4A)
Properties and application: suitable for all fittings according to DIN 20066.
Application: easy and safe to mount tear-out protection, free fixing point
Material: stainless steel (V4A)

Für DN
For DN

Max. PN (bar) Drahtseil-Ø (mm)
Wire rope-Ø (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

Lasche Innen-Ø (mm)
Loop inner-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

5 - 12 325 3 320 9 630 11 09 06v

16 - 25 325 4 350 11 630 11 11 17v

32 / 40 / 50 (4SH) 325 / 290 / 250 5 440 13 630 11 13 33v

Cablelock Druckstücke
Cablelock thrust pieces

Für
For

Art.-Nr.
Item-No.

PS3 630 02 40 21

PS4 630 02 40 22

R
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 Tape für Cablelock 
 Tape for Cablelock 

Abmessungen (mm)
Dimensions (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

25X1 2000 630 02 40 02

25X1 5000 630 02 40 05

25X1 10000 630 02 40 10

40x1 5000 630 02 41 05

 Cablelock Montagewerkzeuge 
 Cablelock assembly tools 

Eigenschaften: Komplettset enthält alle benötigten Werkzeuge für die Cablelock Montage.
Lieferumfang: Sicherheits-Schraubendreher Innen 6-kt M 3, Schere, Doppelmaulschlüssel, Innen 6-kt 
Schlüssel M 3, M 5, M 6
Features: Complete set contains all the tools needed for cablelock assembly.
Scope of delivery: safety screwdriver hexagon socket M 3, scissors, double open-ended spanner, hexagon 
socket M 3, M 5, M 6 

 Art.-Nr.
Item-No.

630 02 40 51

Eigenschaften: Der Sicherheits-Schraubendreher erleichtert die Montage der Sicherungsschrauben 
erheblich.
Features: The safety screwdriver makes it much easier to mount the locking screws. 

 Art.-Nr.
Item-No.

630 02 40 52
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 Klettbinder mit Aufhänger 
 Hook-and-loop fastener with hanger 

Eigenschaften: schwarz, mit Klettverschluss und Schnalle
Anwendung: zur Bündelung mehrerer Schlauchleitungen
Werkstoff: Band aus Nylon 11, Schnalle aus nickelbeschichtetem Stahl
Material: black, with hook-and-loop fastener and buckle
Application: for bundling of several hoses
Material: band made of nylon 11, buckle made of nickel plated steel 

Klettverbinder Innen-Ø (mm)
Hook and loop inner-Ø (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

70 629 660 70

100 629 661 00

125 629 661 25

155 629 661 55

180 629 661 80

 Klettbinder ohne Aufhänger 
 Hook-and-loop fastener without hanger 

Eigenschaften: mit Klettverschluss
Anwendung: zur Bündelung mehrerer Schlauchleitungen
Werkstoff: Nylon 11, schwarz
Properties: with hook-and-loop fastener
Application: for bundling of several hoses
Material: nylon 11, black 

Klettverbinder bis Innen-Ø (mm)
Hook and loop up to inner-Ø (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

70 629 660 07

100 629 660 10

125 629 660 12

155 629 660 15

180 629 660 18

 Bündelungsriemen mit Schnalle 
 Bundling strap with buckle 

Eigenschaften und Anwendung: Zugfestigkeit der Riemen 300 - 420 kg
Werkstoff: Polyester
Properties and application: Tensile strength of the belt 300 - 420 kg
Material: polyester 

Breite (mm)
Width (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

Stärke (mm)
Thickness (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

9 250 1,4 629 662 25

20 400 1,8 629 662 40

20 600 1,8 629 662 60

20 800 1,8 629 662 80

23 850 2,3 629 662 85

R
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Bündelungsriemen mit Schnappschloss
Bundling strap with snap lock

Werkstoff: Polyester
Material: polyester

Gesamtlänge (mm)
Total length (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

500 629 663 05

1000 629 663 10

1500 629 663 15

TPE Servicestopfen
TPE service plugs

Eigenschaften: schützt die Bohrung ohne die Umgebung abzudecken, der konische Stopfen ist für 
mehrere Gewindegrößen verwendbar
Werkstoff: thermoplastisches Elastomer
Temperaturbereich: max. 100 °C
Schnell zu montieren und demontieren.
Features: protects the bore without covering the surrounding area, the conical plug can be used for seve-
ral thread sizes
Material: thermoplastic elastomer
Temperature range: max. 100 °C
Quick to assemble and disassemble.

ØD (mm) Ød1 (mm) Art.-Nr.
Item-No.

5 3 629 600 03

6 4 629 600 05

8 6 629 600 07

10 8 629 600 09

12 10 629 600 11

14 12 629 600 13

18 16 629 600 17
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Servicestopfen ÖLAST
Service plugs ÖLAST

Eigenschaften und Anwendung: Zum Verschließen von Schläuchen, Rohren und Bohrungen. Verhindert 
das Ausfließen von Fluiden. Verschmutzungen werden vermieden, auch wenn das Medium im Kreislauf 
belassen wird. Es können Schächte an Maschinen vor Staub und Korrosion geschützt, oder bei Reinigungs- 
oder Lackierarbeiten das Eindringen von Schmutz, Flüssigkeiten oder Farbe verhindert werden. Beständig 
gegen alle handelsüblichen Reinigungsmittel, leicht zu Kürzen bei Anstehen des Stopfens.
Werkstoff: gefertigt aus hochqualitativem, ölbeständigem Gummi
Temperaturbereich: -25 °C bis +90 °C
Achtung: Nur zur Anwendung in druckfreien und Unterdrucksystemen geeignet!
Properties and application: For sealing hoses, pipes and bores. Prevents fluids from flowing out. 
Contamination is prevented even if the medium is left in the circuit. Shafts on machines can be protected 
against dust and corrosion, or the penetration of dirt, liquids or paint can be prevented during cleaning or 
painting work. Resistant to all commercially available cleaning agents, easy to shorten when the plug is 
protruding.
Material: made of high quality oil resistant rubber
Temperature range: -25 °C up to +90 °C
Attention: For use in non pressurized systems and vacuum systems!

Abmessungen
Dimensions

Art.-Nr.
Item-No.

Ø 1 - 10 mm 629 602

Ø 4 - 23 mm 629 600

Ø 12 - 43 mm 629 601

Servicestopfen ÖLAST Set
Service plugs ÖLAST-set

Eigenschaften und Anwendung: Das Set besteht aus allen 3 erhältlichen Größen in einer 
wiederverschließbaren Verpackung, womit Sie jederzeit den passenden Servicestopfen zur Hand haben. 
Weitere Informationen finden Sie in der Beschreibung der Einzel-Stopfen.
Werkstoff: gefertigt aus hochqualitativem, ölbeständigem Gummi
Temperaturbereich: -25 °C bis +90 °C
Achtung: Nur zur Anwendung in druckfreien und Unterdrucksystemen geeignet!
Properties and application: The set consists of all three available sizes in a resealable package, so you 
always have the right service plugs on hand. For further information, see the description of the individual 
plugs.
Material: made of high quality oil resistant rubber
Temperature range: -25 °C up to +90 °C
Attention: For use in non pressurized systems and vacuum systems!

Inhalt
Contents

Art.-Nr.
Item-No.

4x Ø 1 - 10 mm, 4x Ø 4 - 23 mm, 2x Ø 12 - 43 mm 629 603

R
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Ölbindemittel Set
Oil binding set

Lieferumfang: 20 Stück Ölbindematten, 3 Stück Öl-Sorb-Rollen, 1 kg Ölbindegranulat, 1 Paar 
Schutzhandschuhe, 1 Kunststoffabfallsack und Dichtmasse
Scope of delivery: 20 pieces oil binding pads, 3 pieces oil-sorb-rolls, 1 kg oil binding granulate, one pair of 
protective gloves, one plastic refuse sack and sealant

Abmessungen (cm)
Dimensions (cm)

Art.-Nr.
Item-No.

70X50X12 629 605 00

Öl-Sorb Rollen
Oil-sorb-rolls

Saugfähigkeit: ca. 3,5 - 4,0 Liter/Stück
Absorbency: circa 3,5 - 4,0 litres/piece

Abmessungen (mm)
Dimensions (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

75X1250 629 605 10

Ölbindegranulat
Oil binding granulates

Saugfähigkeit: ca. 0,6 - 1,0 Liter/kg
Absorbency: circa 0,6 - 1,0 litre/kg

Inhalt
Contents

Art.-Nr.
Item-No.

13 kg 629 605 11
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Ölbindematten
Oil binding pads

Saugfähigkeit: ca. 0,6 - 0,96 Liter/Stück
Absorbency: circa 0,6 - 0,96 litre/piece

Abmessungen (mm)
Dimensions (mm)

Verpackungseinheit
Packaging Unit

Art.-Nr.
Item-No.

400X520 50 Stück/pieces/pièces 629 605 12

R



- 478 - Schmitter Hydraulik GmbH . 97762 Hammelburg . Tel.: +49 9732 8888-0 . Fax: -1000



- 479 -www.schmitter-hydraulik.de . webshop.schmitter-hydraulik.de

Seite
Page

511

509

509

508

506

506

502

499

495

482Hydraulikpressen SH2, HM200, SC3, SC4, SH4, SH7, SC6, SH6, SH10, SC12
Hydraulic presses SH2, HM200, SC3, SC4, SH4, SH7, SC6, SH6, SH10, SC12

Pressbacken, Ersatzteile und Prüfdorne
Crimping dies, spare parts and test mandrels

Prägevorrichtung SH
Embossing machine SH

Schlauchtrennmaschinen EM3, EM4, EM6
Hose cutting machines EM3, EM4, EM6

Schälmaschinen USM2, USM10
Skiving machines USM2, USM10

Nippeleinstoßgerät UNE10
Fitting batter device UNE10

Schlauchprüfstand P160
Hose test bench P160

Werkstatt-Grundausstattungen Schlauchfertigung
Basic workshop equipment for hose assembly

Schlauch- und Rohrreinigung PTC
Hose and tube cleaning PTC

Maschinen, Werkzeuge, Lagertechnik und Schmierstoffe
Machines, tools, storage technology and lubricants

Absauganlagen UVC50, UVC100
Exhaust systems UVC50, UVC100

S



- 480 - Schmitter Hydraulik GmbH . 97762 Hammelburg . Tel.: +49 9732 8888-0 . Fax: -1000

Seite
Page

519

519

518

514

512

520Lagerregale und -teile
Storage racks and parts

Schlauchspulenständer
Stand for hose reels

Schlauchrollenhaspeln SH7T
Hose reel decoiler SH7T

Hydrauliköle HLP, HVI
Hydraulic fl uids HLP, HVI

Schlauch- und Rohrreinigung Projektile
Hose and tube cleaning projectiles

Maschinen, Werkzeuge, Lagertechnik und Schmierstoffe
Machines, tools, storage technology and lubricants

522Sortimentskästen
Assortment boxes

Schlauch- und Rohrreinigung Mundstücke
Hose and tube cleaning dies



- 481 -www.schmitter-hydraulik.de . webshop.schmitter-hydraulik.de

Anleitung für Prüfdorne
Instruction for test mandrels

1. Choose the right hose for your application, as well as the suitable 
    ferrules and fi ttings out of our range of products.

2. Cut the hose with a special cutting machine into the needed 
    length.
3. If needed, strip the cover of the hose ( for the strip dimensions 
    look at the press dimensions schedule), without hurting the steel 
    wire spirals of the hose.
4. Slide the socket completely over the hose and push the fi tting fully          
    into the hose. Use a test mandrel of the corresponding nominal   
    size of the fi tting and insert it into the fi tting. The test mandrel   
    should be able to slide into the fi tting as far as it will go before   
    pressing. Pull the test mandrel out of the hose again.

5. Crimp the ferrule according to the table of crimping diameters, 
    which is handed out from our company.
6. Control the pressing dimensions fi rst by measuring the  outside 
    dimensions of the ferrule. The measuring has to comply with the 
    specifi c diameter with a tolerance of +0,0/-0,2mm.
7. Now bring in the test mandrel again.
8. If the NO-GO-area of the test mandrel gets stuck, as shown in the    
    picture below, the pressing dimensions are all right.
9. If the NO-GO area of the test mandrel can still be pushed through  
    the fi tting, the pressing dimension must be lowered in steps of   
    0.1mm to achieve an optimum nipple constriction as shown in the  
    fi gure below.

1. Wählen Sie den für Ihre Anforderungen benötigten Schlauch, 
sowie die dazu passenden Fassungen und Armaturen aus unserem 
Programm aus.

2. Schneiden Sie den Schlauch mit einer entsprechenden Abschnei-
    demaschine in die benötigte Länge.
3. Falls das Schälen des Schlauches erforderlich ist, entfernen Sie 
    den Obergummi (Schälmaße siehe Preßmaßtabelle), ohne dabei 
    die Stahl-Spiralen des Schlauches zu beschädigen.
4. Schieben Sie die Fassung komplett über den Schlauch und 
    drücken Sie die Armatur vollständig in den Schlauch. Verwenden 
    Sie einen Prüfdorn der entsprechenden Nennweite der Armatur 
    und führen Sie diesen in die Armatur ein. Der Prüfdorn sollte vor 
    dem Pressen bis zum Anschlag in die Armatur rutschen können. 
    Ziehen Sie den Prüfdorn wieder aus dem Schlauch.

5. Pressen Sie die Fassung lt. der Pressmaßtabelle, die Sie von uns 
    erhalten können.
6. Kontrollieren Sie das Pressmaß zuerst durch Messungen an der 
    Außenseite der Fassung. Die Messungen sollten mit einer Toler
    anz von +0,0/-0,2mm den spezifi schen Durchmesser entsprechen.
7. Führen Sie nun wieder den Prüfdorn ein.
8. Falls der NO-GO-Bereich des Prüfdornes, so wie im Bild unten zu 
    sehen ist, stecken bleibt, ist das Pressmaß in Ordnung.
9. Falls der NO-GO-Bereich des Prüfdornes sich weiterhin durch die 
    Armatur schieben läßt, ist das Pressmaß in Schritten von 0,1mm 
    zu senken um eine optimale Nippeleinschnürung wie in der
    unteren Abbildung gezeigt.

S
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 SH 2 A Set Hydraulikpresse 
 SH 2 A set hydraulic press 

 Bauart: Hohlkolben
Eigenschaften: kompakte, universelle und leichte Bauweise, schmierungsfreie Gleitlager, manueller 
Antrieb
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und Servicefahrzeuge
Lieferumfang: inklusive Pressbacken Typ 263 - Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40 mm
Vorteile: niedrige Wartungskosten durch schmierungsfreie Gleitlager mit 20% geringerer Reibkraft, 
leichte Bauweise mit großem Öffnungsweg und maximalem Pressbereich
Presskraft 900 kN, Öffnungsweg +22 mm, Öffnung ohne Backen 77 mm.

Type: hollow piston
Properties: compact, universal and lightweight design, lubrication-free plain bearings, manual drive
Application: ideally suited for workshops and service vehicles
Scope of delivery: including press jaws type 263 - Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40 mm
Advantages: low maintenance costs due to lubrication-free plain bearings with 20% lower frictional 
force, lightweight design with large opening travel and maximum pressing range
Pressing force 900 kN, opening travel +22 mm, opening without jaws 77 mm. 

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 15 / 4 SH SAE R 12 / 4 SP Industrie
Industry

90° Bogen
90° Elbow

Max. Pressbereich (mm)
Max. crimping range (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

12 V 450x450x350 41 1“ 1 1/4“ 1 1/4“ 1“ 63 433 815 12

230 V 450x450x350 41 1“ 1 1/4“ 1 1/4“ 1“ 63 433 805 01

 SH 2 M Ecoline Set Hydraulikpresse 
 SH 2 M Ecoline Set hydraulic press 

 Bauart: Hohlkolben
Eigenschaften: kompakte, universelle und leichte Bauweise, schmierungsfreie Gleitlager, 
manueller Antrieb
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und Servicefahrzeuge
Lieferumfang: inklusive Pressbacken Typ 263 - 43381005 (Ø 14, 17, 20, 24 mm), 43381006 
(Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40 mm)
Vorteile: niedrige Wartungskosten durch schmierungsfreie Gleitlager mit 20% geringerer 
Reibkraft, leichte Bauweise mit großem Öffnungsweg und maximalem Pressbereich
Presskraft 900 kN, Öffnungsweg +22 mm, Öffnung ohne Backen 77 mm.

Type: hollow piston
Properties: compact, universal and lightweight design, lubrication-free plain bearings, manual 
drive
Application: ideally suited for workshops and service vehicles
Scope of delivery: including press jaws type 263 - 43381005 (Ø 14, 17, 20, 24 mm), 43381006 (Ø 14, 
17, 20, 24, 28, 32, 40 mm)
Advantages: low maintenance costs due to lubrication-free plain bearings with 20% lower 
frictional force, lightweight design with large opening travel and maximum pressing range
Pressing force 900 kN, opening travel +22 mm, opening without jaws 77 mm. 

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 15 / 4 SH SAE R 12 / 4 SP Industrie
Industry

90° Bogen
90° Elbow

Max. Pressbereich (mm)
Max. crimping range (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

216x165x348 29 1“ 1 1/4“ 1 1/4“ 1“ 63 433 810 05

216x165x348 29 1“ 1 1/4“ 1 1/4“ 1“ 63 433 810 06
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SH 2 M Hydroaggregat HP700
SH 2 M hydraulic unit HP700

Umbausatz Hydroaggregat. Mit diesem Umbausatz kann die Hydraulikpresse SH 2 M Ecoline wie 
gewohnt mit der Handpumpe oder mit dem Hydroaggregat betrieben werden.
Bausatz komplett mit Kupplungen und Verschraubungen
Hydro power unit conversion kit. With this conversion kit, the hydraulic press SH 2 M Ecoline can 
be operated as usual with the hand pump or with the hydraulic unit.
Kit complete with couplings and fittings

Art.-Nr.
Item-No.

433 810 08

SH 2 M H2 Hydraulikpresse
SH 2 M H2 hydraulic press

Bauart: Hohlkolben
Eigenschaften: kompakte, universelle und leichte Bauweise, schmierungsfreie Gleitlager, 
manueller Antrieb
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und Servicefahrzeuge
Lieferumfang: inklusive Pressbacken Typ 263 - Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40 mm
Vorteile: niedrige Wartungskosten durch schmierungsfreie Gleitlager mit 20% geringerer Reibkraft, 
leichte Bauweise mit großem Öffnungsweg und maximalem Pressbereich
Presskraft 900 kN, Öffnungsweg +22 mm, Öffnung ohne Backen 77 mm.

Type: hollow piston
Properties: compact, universal and lightweight design, lubrication-free plain bearings, manual 
drive
Application: ideally suited for workshops and service vehicles
Scope of delivery: including press jaws type 263 - Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40 mm
Advantages: low maintenance costs due to lubrication-free plain bearings with 20% lower frictional 
force, lightweight design with large opening travel and maximum pressing range
Pressing force 900 kN, opening travel +22 mm, opening without jaws 77 mm.

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 15 / 4 SH SAE R 12 / 4 SP Industrie
Industry

90° Bogen
90° Elbow

Max. Pressbereich (mm)
Max. crimping range (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

500x420x440 32 1“ 1 1/4“ 1 1/4“ 1“ 63 433 810 01

S
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SH 2 P Set Hydraulikpresse
SH 2 P set hydraulic press

Bauart: Hohlkolben
Eigenschaften: kompakte, universelle und leichte Bauweise, schmierungsfreie Gleitlager, 
pneumatischer Antrieb
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und Servicefahrzeuge
Lieferumfang: inklusive Pressbacken Typ 263 - Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40 mm
Vorteile: niedrige Wartungskosten durch schmierungsfreie Gleitlager mit 20% geringerer Reibkraft, 
leichte Bauweise mit großem Öffnungsweg und maximalem Pressbereich
Geschwindigkeiten: Schließen/Pressen - 0,9/0,9 mm/sek., Presskraft 770 kN, Öffnungsweg +22 
mm, Öffnung ohne Backen 77 mm

Type: hollow piston
Properties: compact, universal and lightweight design, lubrication-free plain bearings, 
pneumatic actuator
Application: ideally suited for workshops and service vehicles
Scope of delivery: including press jaws type 263 - Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40 mm
Advantages: low maintenance costs due to lubrication-free plain bearings with 20% lower frictional 
force, lightweight design with large opening travel and maximum pressing range
Speeds: Closing/pressing - 0.9/0.9 mm/sec, pressing force 770 kN, opening stroke +22 mm, opening 
without jaws 77 mm

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 15 / 4 SH SAE R 12 / 4 SP Industrie
Industry

90° Bogen
90° Elbow

Max. Pressbereich (mm)
Max. crimping range (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

Druckluft 380x400x310 33 1“ 1 1/4“ 1 1/4“ 1“ 63 433 811 01

HM 200 Ecoline Set Hydraulikpresse
HM 200 Ecoline set hydraulic press

Bauart: Zylinder
Eigenschaften: kompakte Bauweise, schmierungsfreie Gleitlager, hydraulische Steuerung 
„Control A“
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und alle Armaturentypen
Lieferumfang: inklusive Pressbacken Typ 239 - Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm
Vorteile: Bauweise erlaubt ergonomisches Arbeiten, niedrige Wartungskosten durch 
schmierungsfreie Gleitlager mit 20% geringerer Reibkraft, separater Tank (40l) um Platzbedarf 
zu reduzieren
Geschwindigkeiten: Schließen/Pressen/Öffnen - 3,5/3,5/5,9 mm/sek., Geräuschpegel 69 dBA, 
Presskraft 1300 kN, Öffnungsweg + 30 mm, Öffnung ohne Backen 100 mm

Type: Cylinder
Properties: compact design, lubrication-free plain bearings, hydraulic control „Control A“
Application: ideally suited for workshops and all types of fittings
Scope of delivery: including press jaws type 239 - Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm
Advantages: design allows ergonomic working, low maintenance costs due to lubrication-free 
plain bearings with 20% less friction force, separate tank (40l) to reduce space requirements
Speeds: closing/pressing/opening - 3.5/3.5/5.9 mm/sec, noise level 69 dBA, pressing force 1300 
kN, opening travel + 30 mm, opening without jaws 100 mm

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Aggregat (DC) LxBxH (mm)
Power unit (DC) LxWxH 
(mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 15 / 
4 SH

SAE R 12 / 
4 SP

Industrie
Industry

90° Bogen
90° Elbow

Max. Pressbereich 
(mm)
Max. crimping 
range (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

230 V 420x535x520 300x450x560 92 1“ 1 1/2“ 2“ 1 1/2“ 70 433 813 11

400 V 420x535x520 300x450x560 92 1“ 1 1/2“ 2“ 1 1/2“ 70 433 813 01
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 HM 200 Ecoline Set Hydraulikpresse 12/24V 
 HM 200 Ecoline set hydraulic press 12/24V 

 Bauart: Zylinder
Eigenschaften: kompakte Bauweise, schmierungsfreie Gleitlager, hydraulische Steuerung 
„Control A“
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und alle Armaturentypen
Lieferumfang: inklusive Pressbacken Typ 239 - Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm
Vorteile: Bauweise erlaubt ergonomisches Arbeiten, niedrige Wartungskosten durch 
schmierungsfreie Gleitlager mit 20% geringerer Reibkraft

Type: Cylinder
Properties: compact design, lubrication-free plain bearings, hydraulic control „Control A“
Application: ideally suited for workshops and all types of fi ttings
Scope of delivery: including press jaws type 239 - Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm
Advantages: design allows ergonomic working, low maintenance costs due to lubrication-free 
plain bearings with 20% less friction force 

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Aggregat (DC) LxBxH (mm)
Power unit (DC) LxWxH 
(mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 15 / 
4 SH

SAE R 12 / 
4 SP

Industrie
Industry

90° Bogen
90° Elbow

Max. Pressbereich 
(mm)
Max. crimping 
range (mm)

 Art.-Nr.
 Item-No.

12 V 420x535x520 300x450x560 92 1“ 1 1/2“ 2“ 1 1/2“ 70 433 813 03

24 V 420x535x520 300x450x560 92 1“ 1 1/2“ 2“ 1 1/2“ 70 433 813 12

 HM 200 Ecoline Hydraulikaggregat 
 HM 200 Ecoline hydraulic power unit 

Antrieb
Power unit

Aggregat (DC) LxBxH (mm)
Power unit (DC) LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

 Art.-Nr.
Item-No.

230 V 300x450x560 48 433 813 06

400 V 300x450x560 48 433 813 13

S
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 SC 3 Ecoline Set Hydraulikpresse 
 SC 3 Ecoline set hydraulic press 

 Bauart: Zylinder
Eigenschaften: kompakte Bauweise, schmierungsfreie Gleitlager, hydraulische Steuerung 
„Control A“
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und alle Armaturentypen
Lieferumfang: inklusive Pressbacken Typ 239 - Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm
Vorteile: Bauweise erlaubt ergonomisches Arbeiten, niedrige Wartungskosten, längere 
Lebensdauer und höhere Genauigkeit durch schmierungsfreie Gleitlager, die 4-Zylinder 
Technologie hält Presszunder vom Werkzeug fern
Geschwindigkeiten: Schließen/Pressen/Öffnen - 4,0/4,0/6,5 mm/sek., Geräuschpegel 69 dBA, 
Presskraft 1200 kN, Öffnungsweg +35 mm, Öffnung ohne Backen 105 mm

Type: Cylinder
Properties: compact design, lubrication-free plain bearings, hydraulic control „Control A“
Application: ideally suited for workshops and all types of fi ttings
Scope of delivery: including press jaws type 239 - Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm
Advantages: design allows ergonomic working, low maintenance costs, longer service life and 
higher accuracy due to lubrication-free slide bearings, the 4-cylinder technology keeps press 
scale away from the tool
Speeds: Closing/pressing/opening - 4.0/4.0/6.5 mm/sec, noise level 69 dBA, pressing force 1200 
kN, opening travel +35 mm, opening without jaws 105 mm 

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 15 / 4 SH SAE R 12 / 4 SP Industrie
Industry

90° Bogen
90° Elbow

Max. Pressbereich (mm)
Max. crimping range (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

230 V 592x545x672 150 1“ 1 1/2“ 2“ 1 1/2“ 70 433 800 33

400 V 592x545x672 150 1“ 1 1/2“ 2“ 1 1/2“ 70 433 800 30

 SC 4 Ecoline Set Hydraulikpresse 
 SC 4 Ecoline set hydraulic press 

 Bauart: Zylinder
Eigenschaften: kompakte Bauweise, schmierungsfreie Gleitlager, hydraulische Steuerung 
„Control A“
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und alle Armaturentypen
Lieferumfang: inklusive Pressbacken Typ 239 - Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 47, 54, 62 mm
Vorteile: Bauweise erlaubt ergonomisches Arbeiten, niedrige Wartungskosten, längere 
Lebensdauer und höhere Genauigkeit durch schmierungsfreie Gleitlager, die 4-Zylinder 
Technologie hält Presszunder vom Werkzeug fern
Geschwindigkeiten: Schließen/Pressen/Öffnen - 2,7/2,7/4,7 mm/sek., Geräuschpegel 69 dBA, 
Presskraft 1800 kN, Öffnungsweg +35 mm, Öffnung ohne Backen 105 mm

Type: Cylinder
Properties: compact design, lubrication-free plain bearings, hydraulic control „Control A“
Application: ideally suited for workshops and all types of fi ttings
Scope of delivery: including press jaws type 239 - Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 47, 54, 62 mm
Advantages: design allows ergonomic working, low maintenance costs, longer service life and 
higher accuracy due to lubrication-free slide bearings, the 4-cylinder technology keeps press 
scale away from the tool
Speeds: Closing/pressing/opening - 2,7/2,7/4,7 mm/sec, noise level 69 dBA, pressing force 1800 
kN, opening travel +35 mm, opening without jaws 105 mm 

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 15 / 4 SH SAE R 12 / 4 SP Industrie
Industry

90° Bogen
90° Elbow

Max. Pressbereich (mm)
Max. crimping range (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

230 V 592x545x672 160 1 1/4“ 2“ 2“ 1 1/2“ 70 433 800 43

400 V 592x545x672 160 1 1/4“ 2“ 2“ 1 1/2“ 70 433 800 40
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 SH 4 Ecoline Set Hydraulikpresse 
 SH 4 Ecoline set hydraulic press 

 Bauart: Hohlkolben
Eigenschaften: besonders kompakte Bauweise durch Hohlkolbentechnologie, schmierungsfreie 
Gleitlager, hydraulische Steuerung „Control A“
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und den mobilen Einsatz
Lieferumfang: inklusive Pressbacken Typ 239 - Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm
Vorteile: Bauweise erlaubt ergonomisches Arbeiten, hohe Anwenderfreundlichkeit, niedrige 
Wartungskosten, längere Lebensdauer und höhere Genauigkeit durch schmierungsfreie Gleitlager
Geschwindigkeiten: Schließen/Pressen/Öffnen - 2,0/2,0/7,6 mm/sek., Geräuschpegel 69 dBA, 
Presskraft 1800 kN, Öffnungsweg +27 mm, Öffnung ohne Backen 97 mm

Type: hollow piston
Properties: particularly compact design due to hollow piston technology, lubrication-free plain 
bearings, hydraulic control „Control A“
Application: ideally suited for workshops and mobile use
Scope of delivery: including press jaws type 239 - Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm
Advantages: design allows ergonomic work, high user-friendliness, low maintenance costs, longer 
service life and higher accuracy due to lubrication-free plain bearings
Speeds: closing/pressing/opening - 2.0/2.0/7.6 mm/sec, noise level 69 dBA, pressing force 1800 
kN, opening travel +27 mm, opening without jaws 97 mm 

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 15 / 4 SH SAE R 12 / 4 SP Industrie
Industry

90° Bogen
90° Elbow

Max. Pressbereich (mm)
Max. crimping range (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

230 V 600x550x630 150 1 1/4“ 2“ 2“ 1 1/4“ 70 433 800 48

400 V 600x550x630 150 1 1/4“ 2“ 2“ 1 1/4“ 70 433 800 47

 SH 4 Mobileline Set Hydraulikpresse 
 SH 4 Mobileline set hydraulic press 

 Bauart: Hohlkolben
Eigenschaften: wie Presse SH 4 Ecoline, jedoch mit geringeren Abmessungen und kleinerem 
Öltank für den mobilen Einsatz
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und Servicefahrzeuge
Lieferumfang: inklusive Pressbacken Typ 239 - Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm
Vorteile: reduzierte Ölmenge, sehr kompakte Bauweise, geringes Gewicht
Geschwindigkeiten: Schließen/Pressen/Öffnen - 0,7/0,7/3,0 mm/sek., Geräuschpegel 69 dBA, 
Presskraft 1800 kN, Öffnungsweg +27 mm, Öffnung ohne Backen 97 mm

Type: hollow piston
Features: like press SH 4 Ecoline, but with smaller dimensions and smaller oil tank for 
mobile use.
Application: ideally suited for workshops and service vehicles
Scope of delivery: including press jaws type 239 - Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm
Advantages: reduced oil quantity, very compact design, low weight
Speeds: Closing/pressing/opening - 0.7/0.7/3.0 mm/sec, noise level 69 dBA, pressing force 1800 
kN, opening travel +27 mm, opening without jaws 97 mm 

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 15 / 4 SH SAE R 12 / 4 SP Industrie
Industry

90° Bogen
90° Elbow

Max. Pressbereich (mm)
Max. crimping range (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

12 V 430x370x440 110 1 1/4“ 2“ 2“ 1 1/4“ 70 433 800 41

24 V 430x370x440 110 1 1/4“ 2“ 2“ 1 1/4“ 70 433 800 42

S
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SH 7 Set Hydraulikpresse
SH 7 set hydraulic press

Bauart: Hohlkolben
Eigenschaften: stärkste Presskraft pro kg. Bewährte, zuverlässige Technologie. Steuerung 
„Control A“
Anwendung: ideal geeignet für den mobilen und stationären Einsatz, sowie als Service- oder 
Reserve-Presse für den schnellen Einsatz
Lieferumfang: inklusive Pressbacken Typ 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
Typ 265 (Ø 57, 71 mm)
Vorteile: Anwenderfreundlich durch schmale, innovative Bauweise. Schnelles Einsetzen der 
Backen möglich, niedrige Wartungskosten, längere Lebensdauer und höhere Genauigkeit durch 
schmierungsfreie Gleitlager.
Geschwindigkeiten: Schließen/Pressen/Öffnen - manuell / 0,42 mm/sek. / manuell, 
Geräuschpegel 70 dBA, Presskraft 2400 kN, Öffnungsweg +24 mm, Öffnung ohne Backen 110 mm

Type: hollow piston
Features: strongest pressing force per kg. Proven, reliable technology. Control „control A“
Application: ideally suited for mobile and stationary use, as well as a service or reserve press for 
quick use
Scope of delivery: including press jaws type 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
type 265 (Ø 57, 71 mm)
Advantages: User-friendly due to narrow, innovative design. Quick insertion of jaws possible, low 
maintenance costs, longer service life and higher accuracy due to lubrication-free plain bearings.
Speeds: Closing/pressing/opening - manual / 0.42 mm/sec / manual, noise level 70 dBA, pressing 
force 2400 kN, opening stroke +24 mm, opening without jaws 110 mm

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 15 / 4 SH Industrie
Industry

90° Bogen
90° Elbow

Max. Pressbereich (mm)
Max. crimping range (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

12 V 430x367x682 77 2“ 2“ 1 1/2“ 82 433 814 12

24 V 430x367x682 77 2“ 2“ 1 1/2“ 82 433 814 24

230 V 430x367x682 77 2“ 2“ 1 1/2“ 82 433 814 22

400 V 430x367x682 77 2“ 2“ 1 1/2“ 82 433 814

SH 7 S Set Hydraulikpresse
SH 7 S set hydraulic press

Bauart: Hohlkolben
Eigenschaften: wie Presse SH 7 Set, jedoch mit höherer Presskraft
Anwendung: wie Presse SH 7 Set
Lieferumfang: inklusive Pressbacken Typ 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
Typ 265 (Ø 57, 71 mm)
Vorteile: wie Presse SH 7 Set
Geschwindigkeiten: Schließen/Pressen/Öffnen - manuell / 0,42 mm/sek. / manuell, 
Geräuschpegel 70 dBA, Presskraft 3200 kN, Öffnungsweg +24 mm, Öffnung ohne Backen 110 mm

Type: hollow piston
Features: like press SH 7 set, but with higher pressing force
Application: like press SH 7 set
Scope of delivery: including press jaws type 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
type 265 (Ø 57, 71 mm)
Advantages: like press SH 7 set
Speeds: Closing/pressing/opening - manual / 0.42 mm/sec / manual, noise level 70 dBA, pressing 
force 3200 kN, opening stroke +24 mm, opening without jaws 110 mm

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 15 / 4 SH Industrie
Industry

90° Bogen
90° Elbow

Max. Pressbereich (mm)
Max. crimping range (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

12 V 430x367x682 77 2“ 2“ 1 1/2“ 82 433 814 07

24 V 430x367x682 77 2“ 2“ 1 1/2“ 82 433 814 08

230 V 430x367x682 77 2“ 2“ 1 1/2“ 82 433 814 06

400 V 430x367x682 77 2“ 2“ 1 1/2“ 82 433 814 05



www.schmitter-hydraulik.de . webshop.schmitter-hydraulik.de - 489 -

SC 6 Ecoline Set Hydraulikpresse
SC 6 Ecoline set hydraulic press

Bauart: Zylinder
Eigenschaften: 4-Zylinder-Technologie, lange Grundbacken ermöglichen das Verpressen von 
kurzen 90°-Armaturen bis 2 Zoll 4SP, schmierungsfreie Gleitlager
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und alle Armaturentypen
Lieferumfang: inklusive Pressbacken Typ 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
Typ 266 (Ø 57, 71 mm)
Vorteile: niedrigere Wartungskosten, längere Lebensdauer und höhere Genauigkeit durch 
schmierungsfreie Gleitlager, die 4-Zylinder Technologie hält Presszunder vom Werkzeug fern
Geschwindigkeiten: Schließen/Pressen/Öffnen - 4,9/2,3/8,2 mm/sek., Geräuschpegel 69 dBA, 
Presskraft 2000 kN, Öffnungsweg +45 mm, Öffnung ohne Backen 147 mm

Type: Cylinder
Features: 4-cylinder technology, long base jaws allow crimping of short 90° fittings up to 2 inch 
4SP, lubrication-free plain bearings
Application: ideally suited for workshops and all types of fittings
Scope of delivery: including press jaws type 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
type 266 (Ø 57, 71 mm)
Advantages: lower maintenance costs, longer service life and higher accuracy due to lubrication-
free plain bearings, the 4-cylinder technology keeps press scale away from the die
Speeds: closing/pressing/opening - 4.9/2.3/8.2 mm/sec, noise level 69 dBA, pressing force 2000 
kN, opening travel +45 mm, opening without jaws 147 mm

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 15 / 4 SH Industrie
Industry

90° Bogen
90° Elbow

Max. Pressbereich (mm)
Max. crimping range (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

230 V 700x600x735 275 2“ 3“ 2“ 102 433 800 66

400 V 700x600x735 275 2“ 3“ 2“ 102 433 800 63

SC 6 S Ecoline Set Hydraulikpresse
SC 6 S Ecoline set hydraulic press

Bauart: Zylinder
Eigenschaften: 4-Zylinder-Technologie, lange Grundbacken ermöglichen das Verpressen von 
kurzen 90°-Armaturen bis 2 Zoll R15, schmierungsfreie Gleitlager
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und alle Armaturentypen
Lieferumfang: inklusive Pressbacken Typ 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
Typ 266 (Ø 57, 71 mm)
Vorteile: großer Öffnungsweg, Bauweise erlaubt ergonomisches Arbeiten, niedrigere 
Wartungskosten, längere Lebensdauer und höhere Genauigkeit durch schmierungsfreie Gleitlager
Geschwindigkeiten: Schließen/Pressen/Öffnen - 3,0/1,4/5,3 mm/sek., Geräuschpegel 69 dBA, 
Presskraft 2800 kN, Öffnungsweg +45 mm, Öffnung ohne Backen 147 mm

Type: Cylinder
Features: 4-cylinder technology, long base jaws allow crimping of short 90° fittings up to 2 inch 
R15, lubrication-free plain bearings
Application: ideally suited for workshops and all types of fittings
Scope of delivery: including press jaws type 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
type 266 (Ø 57, 71 mm)
Advantages: large opening travel, design allows ergonomic working, lower maintenance costs, 
longer service life and higher accuracy due to lubrication-free plain bearings
Speeds: closing/pressing/opening - 3,0/1,4/5,3 mm/sec, noise level 69 dBA, pressing force 2800 
kN, opening travel +45 mm, opening without jaws 147 mm

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 15 / 4 SH Industrie
Industry

90° Bogen
90° Elbow

Max. Pressbereich (mm)
Max. crimping range (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

230 V 700x600x735 315 2“ 3“ 2“ 102 433 800 65

400 V 700x600x735 315 2“ 3“ 2“ 102 433 800 64

S
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 SH 6 Ecoline Set Hydraulikpresse 
 SH 6 Ecoline set hydraulic press 

 Bauart: Hohlkolben
Eigenschaften: Bauweise erlaubt ergonomisches Arbeiten auch bei mobilen Einsätzen, 
schmierungsfreie Gleitlager, hydraulische Steuerung „Control A“
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und Servicefahrzeuge
Lieferumfang: inklusive Pressbacken Typ 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
Typ 266 (Ø 57, 71 mm)
Vorteile: reduzierte Ölmenge, sehr kompakte Bauweise, geringes Gewicht
Geschwindigkeiten: Schließen/Pressen/Öffnen - 10/0,5/3 mm/sek., Geräuschpegel 69 dBA, 
Presskraft 2400 kN, Öffnungsweg +43 mm, Öffnung ohne Backen 145 mm

Type: hollow piston
Properties: design allows ergonomic work even at mobile applications, lubrication-free plain 
bearings, hydraulic control „Control A“
Application: ideally suited for workshops and service vehicles
Scope of delivery: including press jaws type 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
type 266 (Ø 57, 71 mm)
Advantages: reduced oil quantity, very compact design, low weight
Speeds: Closing/pressing/opening - 10/0,5/3 mm/sec, noise level 69 dBA, pressing force 2400 kN, 
opening travel +43 mm, opening without jaws 145 mm 

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 15 / 4 SH Industrie
Industry

90° Bogen
90° Elbow

Max. Pressbereich (mm)
Max. crimping range (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

230 V 600x550x750 196 2“ 3“ 2“ 102 433 800 69

400 V 600x550x750 196 2“ 3“ 2“ 102 433 800 68

 SH 6 S Ecoline Set Hydraulikpresse 
 SH 6 S Ecoline set hydraulic press 

 Bauart: Hohlkolben
Eigenschaften: wie Presse SH 6 Ecoline, jedoch mit höherer Presskraft
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten
Lieferumfang: inklusive Pressbacken Typ 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
Typ 266 (Ø 57, 71 mm)
Vorteile: höhere Geschwindigkeit, kompakte Bauweise
Geschwindigkeiten: Schließen/Pressen/Öffnen - 30/1,8/10,6 mm/sek., Geräuschpegel 69 dBA, 
Presskraft 2800 kN, Öffnungsweg +43 mm, Öffnung ohne Backen 145 mm

Type: hollow piston
Features: like press SH 6 Ecoline, but with higher pressing force
Application: ideally suited for workshops
Scope of delivery: including press jaws type 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
type 266 (Ø 57, 71 mm)
Advantages: higher speed, compact design
Speeds: closing/pressing/opening - 30/1,8/10,6 mm/sec, noise level 69 dBA, pressing force 2800 
kN, opening travel +43 mm, opening without jaws 145 mm 

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 15 / 4 SH Industrie
Industry

90° Bogen
90° Elbow

Max. Pressbereich (mm)
Max. crimping range (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

230 V 709x613x691 206 2“ 3“ 2“ 102 433 800 52

400 V 709x613x691 206 2“ 3“ 2“ 102 433 800 50
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 SH 6 Mobileline Set Hydraulikpresse 
 SH 6 Mobileline set hydraulic press 

 Bauart: Hohlkolben
Eigenschaften: Mobileline Maschinen sind besonders für den mobilen Einsatz entwickelt worden. 
Die Bauweise erlaubt ergonomisches Arbeiten. Schmierungsfreie Gleitlager, hydraulische 
Steuerung „Control A“.
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und Servicefahrzeuge
Lieferumfang: inklusive Pressbacken Typ 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
Typ 266 (Ø 57, 71 mm)
Vorteile: reduzierte Ölmenge, sehr kompakte Bauweise, geringes Gewicht
Geschwindigkeiten: Schließen/Pressen/Öffnen - 10/0,5/3 mm/sek., Geräuschpegel 69 dBA, 
Presskraft 2400 kN, Öffnungsweg +43 mm, Öffnung ohne Backen 145 mm

Type: hollow piston
Properties: Mobileline machines have been developed especially for mobile use. The design allows 
ergonomic working. Lubrication-free plain bearings, hydraulic control „Control A“.
Application: ideally suited for workshops and service vehicles
Scope of delivery: including press jaws type 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
type 266 (Ø 57, 71 mm)
Advantages: reduced oil quantity, very compact design, low weight
Speeds: Closing/pressing/opening - 10/0,5/3 mm/sec, noise level 69 dBA, pressing force 2400 kN, 
opening travel +43 mm, opening without jaws 145 mm 

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 15 / 4 SH Industrie
Industry

90° Bogen
90° Elbow

Max. Pressbereich (mm)
Max. crimping range (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

12 V 505x430x490 172 2“ 3“ 2“ 102 433 800 61

24 V 505x430x490 172 2“ 3“ 2“ 102 433 800 62

 SH 6 S Mobileline Set Hydraulikpresse 
 SH 6 S Mobileline Set Hydraulic Press 

 Bauart: Hohlkolben
Eigenschaften: wie Presse SH 6 Mobileline, jedoch mit höherer Presskraft
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und Servicefahrzeuge
Lieferumfang: inklusive Pressbacken Typ 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
Typ 266 (Ø 57, 71 mm)
Vorteile: reduzierte Ölmenge, sehr kompakte Bauweise, geringes Gewicht
Geschwindigkeiten: Schließen/Pressen/Öffnen - 10/0,5/3 mm/sek., Geräuschpegel 69 dBA, 
Presskraft 2800 kN, Öffnungsweg +43 mm, Öffnung ohne Backen 145 mm

Type: hollow piston
Features: like press SH 6 Mobileline, but with higher pressing force
Application: ideally suited for workshops and service vehicles
Scope of delivery: including press jaws type 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
type 266 (Ø 57, 71 mm)
Advantages: reduced oil quantity, very compact design, low weight
Speeds: Closing/pressing/opening - 10/0.5/3 mm/sec, noise level 69 dBA, pressing force 2800 kN, 
opening travel +43 mm, opening without jaws 145 mm 

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 15 / 4 SH Industrie
Industry

90° Bogen
90° Elbow

Max. Pressbereich (mm)
Max. crimping range (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

12 V 505x621x573 182 2“ 3“ 2“ 102 433 800 54

24 V 505x621x573 182 2“ 3“ 2“ 102 433 800 56

S
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SH 10 Set Hydraulikpresse
SH 10 set hydraulic press

Bauart: Hohlkolben
Eigenschaften: kompakte Bauweise, schmierungsfreie Gleitlager, hydraulische Steuerung 
„Control A“
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und alle Armaturentypen
Lieferumfang: inklusive Pressbacken Typ 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
Typ 237L (Ø 57, 71 mm)
Vorteile: kompakte Bauweise und vergrößerter Öffnungsweg erlauben ergonomisches Arbeiten, 
niedrige Wartungskosten, längere Lebensdauer und höhere Genauigkeit durch schmierungsfreie 
Gleitlager
Geschwindigkeiten: Schließen/Pressen/Öffnen - 6,1/1,7/10,3 mm/sek., Geräuschpegel 67 dBA, 
Presskraft 2800 kN, Öffnungsweg +45 mm, Öffnung ohne Backen 190 mm

Type: hollow piston
Properties: compact design, lubrication-free plain bearings, hydraulic control „Control A“
Application: ideally suited for workshops and all types of fittings
Scope of delivery: including press jaws type 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
type 237L (Ø 57, 71 mm)
Advantages: compact design and increased opening travel allow ergonomic operation, low 
maintenance costs, longer service life and higher accuracy due to lubrication-free plain bearings
Speeds: closing/pressing/opening - 6.1/1.7/10.3 mm/sec, noise level 67 dBA, pressing force 2800 
kN, opening travel +45 mm, opening without jaws 190 mm

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 15 / 4 SH Industrie
Industry

90° Bogen
90° Elbow

Max. Pressbereich (mm)
Max. crimping range (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

400 V 690x600x1400 390 2“ 4“ 2“ 145 433 800 94

SH 10 Ecoline Set Hydraulikpresse
SH 10 set hydraulic crimper

Bauart: Hohlkolben
Eigenschaften: großer Öffnungsweg +45 mm (+1,77“), Verpressen von 90°-Armaturen bis 2“ R15 
und 4“ Industriefittings
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und alle Armaturentypen
Lieferumfang: inklusive Pressbacken Typ 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
Typ 237L (Ø 57, 71 mm)
Vorteile: Schmale Bauweise, hohe Anwenderfreundlichkeit und Vielseitigkeit. Die 
schmierungsfreie Gleitlagertechnologie senkt Wartungskosten, verlängert die Lebensdauer und 
erhöht die Genauigkeit.
Geschwindigkeiten: Schließen/Pressen/Öffnen - 4,8/2,3/7,9 mm/sek., Geräuschpegel 70 dBA, 
Presskraft 2800 kN, Öffnungsweg +45 mm, Öffnung ohne Backen 190 mm

Type: hollow piston
Features: large opening travel +45 mm (+1.77“), crimping of 90° fittings up to 2“ R15 and 4“ 
industrial fittings
Application: ideally suited for workshops and all types of fittings
Scope of delivery: including press jaws type 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
type 237L (Ø 57, 71 mm)
Advantages: Slim design, high user-friendliness and versatility. Lubrication-free plain bearing 
technology reduces maintenance costs, extends service life and increases accuracy.
Speeds: Closing/pressing/opening - 4.8/2.3/7.9 mm/sec, noise level 70 dBA, pressing force 2800 
kN, opening travel +45 mm, opening without jaws 190 mm

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 15 / 4 SH Industrie
Industry

90° Bogen
90° Elbow

Max. Pressbereich (mm)
Max. crimping range (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

230 V 700x600x845 372 2“ 4“ 2“ 145 433 800 93

400 V 700x600x845 372 2“ 4“ 2“ 145 433 800 91
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 SH 10 C.2 Set Hydraulikpresse 
 SH 10 C.2 set hydraulic press 

 Bauart: Hohlkolben
Eigenschaften: wie Presse SH 10, jedoch mit elektronischer Steuerung „Control C.2“
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und alle Armaturentypen
Lieferumfang: inklusive Pressbacken Typ 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
Typ 237L (Ø 57, 71 mm)
Vorteile: wie Presse SH 10, jedoch mit intuitiver Steuerung über das Touch Panel
Geschwindigkeiten: Schließen/Pressen/Öffnen - 6,1/1,7/10,3 mm/sek., Geräuschpegel 67 dBA, 
Presskraft 2800 kN, Öffnungsweg +45 mm, Öffnung ohne Backen 190 mm

Type: hollow piston
Features: as press SH 10, but with electronic control „Control C.2“
Application: ideally suited for workshops and all types of fi ttings
Scope of delivery: including press jaws type 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
type 237L (Ø 57, 71 mm)
Advantages: like press SH 10, but with intuitive control via the touch panel
Speeds: closing/pressing/opening - 6.1/1.7/10.3 mm/sec, noise level 67 dBA, pressing force 2800 
kN, opening travel +45 mm, opening without jaws 190 mm 

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 15 / 4 SH Industrie
Industry

90° Bogen
90° Elbow

Max. Pressbereich (mm)
Max. crimping range (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

400 V 690x600x1400 390 2“ 4“ 2“ 145 433 800 95

 SH 10 XL Set Hydraulikpresse 
 SH 10 XL set hydraulic press 

 Bauart: Hohlkolben
Eigenschaften: großer Öffnungsweg +61 mm (+2,40“), Verpressen von 90°-Armaturen bis 2“ R15 
und 4“ Industriefi ttings
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und alle Armaturentypen
Lieferumfang: inklusive Pressbacken Typ 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
Typ 237L (Ø 57, 71 mm)
Vorteile: wie Presse SH 10 Ecoline, jedoch mit größerem Öffnungsweg und höherer 
Pressgeschwindigkeit
Geschwindigkeiten: Schließen/Pressen/Öffnen - 30/1,4/30 mm/sek., Geräuschpegel 70 dBA, 
Presskraft 2800 kN, Öffnungsweg +61 mm, Öffnung ohne Backen 200 mm

Type: hollow piston
Features: large opening travel +61 mm (+2,40“), crimping of 90° fi ttings up to 2“ R15 and 4“ 
industrial fi ttings
Application: ideally suited for workshops and all types of fi ttings
Scope of delivery: including press jaws type 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
type 237L (Ø 57, 71 mm)
Advantages: like press SH 10 Ecoline, but with larger opening stroke and higher pressing speed
Speeds: closing/pressing/opening - 30/1,4/30 mm/sec, noise level 70 dBA, pressing force 2800 kN, 
opening travel +61 mm, opening without jaws 200 mm 

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 15 / 4 SH Industrie
Industry

90° Bogen
90° Elbow

Max. Pressbereich (mm)
Max. crimping range (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

230 V 700x600x845 390 2“ 4“ 2“ 145 433 800 98

400 V 690x600x1400 430 2“ 4“ 2“ 145 433 800 99 S
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 SH 10 XL Ecoline Set Hydraulikpresse 
 SH 10 XL Ecoline set hydraulic press 

 Bauart: Hohlkolben
Eigenschaften: großer Öffnungsweg +61 mm (+2,40“), Verpressen von 90°-Armaturen bis 2“ R15 
und 4“ Industriefi ttings
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und alle Armaturentypen
Lieferumfang: inklusive Pressbacken Typ 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
Typ 237L (Ø 57, 71 mm)
Vorteile: wie Presse SH 10, jedoch mit größerem Öffnungsweg und höherer Pressgeschwindigkeit
Geschwindigkeiten: Schließen/Pressen/Öffnen - 30/1,4/30 mm/sek., Geräuschpegel 67 dBA, 
Presskraft 2800 kN, Öffnungsweg +61 mm, Öffnung ohne Backen 200 mm

Type: hollow piston
Features: large opening travel +61 mm (+2,40“), crimping of 90° fi ttings up to 2“ R15 and 4“ 
industrial fi ttings
Application: ideally suited for workshops and all types of fi ttings
Scope of delivery: including press jaws type 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
type 237L (Ø 57, 71 mm)
Advantages: like press SH 10, but with larger opening stroke and higher pressing speed
Speeds: closing/pressing/opening - 30/1,4/30 mm/sec, noise level 67 dBA, pressing force 2800 kN, 
opening travel +43 mm, opening without jaws 200 mm 

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 15 / 4 SH Industrie
Industry

90° Bogen
90° Elbow

Max. Pressbereich (mm)
Max. crimping range (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

400 V 700x600x845 390 2“ 4“ 2“ 145 433 800 97

 SC 12 i A Set Hydraulikpresse 
 SC 12 i A set hydraulic press 

 Bauart: Zylinder
Eigenschaften: 370 Tonnen Presskraft für hydraulische R15-Schläuche bis zu 3“ und Hochdruck-
Schläuche bis zu 1“. Große Öffnung und maximaler Pressbereich bis zu 139 mm (5,47“). 
4“-Camlock-Industriefi ttings können ebenso wie lange 90°-Armaturen verpresst werden. 
Steuerung „Control A“.
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und alle Armaturentypen
Lieferumfang: inklusive Pressbacken Typ 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
Typ 237L (Ø 57, 71 mm)
Vorteile: großer Öffnungsweg erlaubt ergonomisches Arbeiten, auch durch die ideale Standhöhe, 
der allseitig direkte Zugang ist besonders wichtig bei kurzen Werkstücken, schmierungsfreie 
Gleitlager senken die Wartungskosten und steigern die Produktionsqualität
Geschwindigkeiten: Schließen/Pressen/Öffnen - 30/1,4/30 mm/sek., Geräuschpegel < 70 dBA, 
Presskraft 3700 kN, Öffnungsweg +61 mm, Öffnung ohne Backen 206 mm

Type: Cylinder
Features: 370 ton pressing force for hydraulic R15 hoses up to 3“ and high pressure hoses up 
to 1“. Large opening and maximum crimping range up to 139 mm (5.47“). 4“ camlock industrial 
fi ttings can be crimped as well as long 90° fi ttings. Control „Control A“.
Application: ideally suited for workshops and all types of fi ttings
Scope of delivery: including press jaws type 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
type 237L (Ø 57, 71 mm)
Advantages: large opening travel allows ergonomic working, also due to the ideal stand height, 
direct access from all sides is particularly important for short workpieces, lubrication-free plain 
bearings reduce maintenance costs and increase production quality
Speeds: closing/pressing/opening - 30/1,4/30 mm/sec, noise level < 70 dBA, pressing force 3700 
kN, opening travel +61 mm, opening without jaws 206 mm 

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 15 / 4 SH Industrie
Industry

90° Bogen
90° Elbow

Max. Pressbereich (mm)
Max. crimping range (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

400 V 690x750x1470 553 3“ 4“ 2“ 145 433 801 00
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 SC 12 i C.2 Set Hydraulikpresse 
 SC 12 i C.2 set hydraulic press 

 Bauart: Zylinder
Eigenschaften: wie Presse SC 12 iA, jedoch mit elektronischer Steuerung „Control C.2“
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und alle Armaturentypen
Lieferumfang: inklusive Pressbacken Typ 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
Typ 237L (Ø 57, 71 mm)
Vorteile: wie Presse SC 12 iA, jedoch mit intuitiver Steuerung über das Touch Panel
Geschwindigkeiten: Schließen/Pressen/Öffnen - 30/1,4/30 mm/sek., Geräuschpegel < 70 dBA, 
Presskraft 3700 kN, Öffnungsweg +61 mm, Öffnung ohne Backen 206 mm

Type: Cylinder
Features: as press SC 12 iA, but with electronic control „Control C.2“
Application: ideally suited for workshops and all types of fi ttings
Scope of delivery: including press jaws type 239 (Ø 14, 17, 20, 24, 28, 32, 40, 44, 50 mm), 
type 237L (Ø 57, 71 mm)
Advantages: like press SC 12 iA, but with intuitive control via the touch panel
Speeds: closing/pressing/opening - 30/1,4/30 mm/sec, noise level < 70 dBA, pressing force 3700 
kN, opening travel +61 mm, opening without jaws 206 mm 

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

Industrie
Industry

90° Bogen
90° Elbow

Max. Pressbereich (mm)
Max. crimping range (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

400 V 690x750x1470 555 4“ 2“ 145 433 801

 Pressbacken für S 2 
 Press jaws for S2 

Lieferumfang: 8 Pressbacken PB 263, für Hydraulikpressen vom Typ S2 ab Bj. 2010
Wünschen Sie Pressbacken für Maschinen aus älteren Baujahren, rufen Sie uns bitte an!
Scope of delivery: 8 press jaws PB 263, for hose crimpers type S2, from year of construction 2010 onwards
If you require pressure dies for hose crimpers up to the year of construction 2009, please contact us! 

Pressbacken-Ø (mm)
Press jaws-Ø (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

6,8 433 838 02

9 433 840 02

12 433 841 02

14 433 842 02

17 433 843 02

20 433 844 02

24 433 845 02

28 433 846 02

32 433 847 02

36 433 848 02

40 433 849 02

44 433 850 02

47 433 851 02

S
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 Pressbacken für HM 200 / S 3 / S 4 / S 6 / S 10 / S 12 
 Press jaws for HM 200 / S 3 / S 4 / S 6 / S 10 / S 12 

Lieferumfang: 8 Pressbacken PB 239
Scope of delivery: 8 press jaws PB 239 

Pressbacken-Ø (mm)
Press jaws-Ø (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

6,8 433 858 02

9 433 860 01

12 433 861 01

14 433 862 01

17 433 863 01

20 433 864 01

24 433 865 01

28 433 866 01

32 433 867 01

36 433 868 01

40 433 869 01

44 433 870 01

47 433 871 01

50 433 872 01

62 433 875 01

 Pressbackenführungszapfen 
 Press jaw guide pins 

 Führungszapfen für 239 und 263
Werkstoff: Stahl
Guide pins for 239 and 263
Material: Steel 

Für Pressbackentyp
For press jaw type

 Art.-Nr.
Item-No.

239 433 860 04

263 433 860 06

 Führungszapfen für 239
Werkstoff: Kunststoff
Guide pins for 239
Material: plastic 

Für Pressbackentyp
For press jaw type

 Art.-Nr.
Item-No.

239 433 860 00
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Pressbacken-Schnellwechselgriff
Press jaws quick change chuck

Anwendung: für Pressbacken 239
Application: for press jaws 239

Art.-Nr.
Item-No.

433 828

Prüfdornset für Armaturen der Serie 424
Test mandrel set for fittings series 424

Anwendung: für Geflecht- und Spiralschlaucharmaturen (Standard) von DN 5-32, DN 5 und 8 nur 
für Geflechtschlaucharmaturen
Application: for wire mesh and spiral hose fittings (standard) from DN 5-32, sizes DN 5 and 8 
suitable for braided hoses fittings only

Für DN
For DN

Art.-Nr.
Item-No.

05 - 20 433 609

05 - 32 433 610

Prüfdornset für Edelstahl Armaturen der Serie 424
Test mandrel set for stainless steel fittings series 424

Anwendung: für Geflecht- und Spiralschlaucharmaturen (Standard) DN 5 bis DN 38
Achtung: Abbildung ähnlich
Application: for wire mesh and spiral hose fittings (standard) DN 5 to DN 38
Attention: image similar

Für DN
For DN

Art.-Nr.
Item-No.

05 - 38 433 604

S
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Prüfdorne für Serie 424
Test mandrels for series 424

Eigenschaften: jede Seite eines Prüfdornes hat zwei Außendurchmesser (min./max.), das max. Maß dient zur Prüfung der geringsten 
Einschnürung, das min. Maß dient zur Prüfung der stärksten Einschnürung, die Maße der jeweiligen Nippeleinschnürung entnehmen Sie 
bitte unseren Pressmaßtabellen, die Seite mit der geriffelten Markierung ist für alle Geflechtschläuche zu verwenden (z.B. 2 SN, 2 SC, 1 SN, 
usw.), die Seite mit 4 Rillen ist für Spiralschläuche 4 SP / 4 SH zu verwenden
Anwendung: für Geflecht- und Spiralschlaucharmaturen (Standard) von DN 5-51, für Armaturenserie Stahl 424, DN 5 und 8 nur für 
Geflechtschlaucharmaturen
Properties: each end of a test mandrel has two outer diameters (min./max.). The max. diameter is for testing the least constricted section, 
the min. diameter ist for testing the most constricted section of the crimping. For the particular correct constriction dimensions depending 
on your nominal size, please consult our tables of crimping diameters. The side of the mandrel with the ribbed marking is to be used for all 
wire mesh hoses like 2 SN, 2 SC, 1 SN etc., the side with four grooves is to be used for all spiral hoses 4 SP / 4SH.
Application: for wire mesh and spiral hose fittings (standard) from DN 5-51, for fittings series steel 424, sizes DN 5 and 8 suitable for wire 
mesh hose fittings only

Dash DN Inch ØA (mm) ØB (mm) ØD (mm) ØC (mm) Art.-Nr.
Item-No.

-04 6 1/4“ 3,65 3,85 3,65 3,5 433 506

-03 + -05 5 + 8 3/16“ + 5/16“ 2,65 2,85 5,3 5,1 433 508

-06 10 3/8“ 6,3 6,5 6,3 6,1 433 510

-08 12 1/2“ 8,6 9,0 8,6 8,3 433 512

-10 16 5/8“ 11,2 11,7 11,2 10,8 433 516

-12 19 3/4“ 13,6 14,1 13,6 13,1 433 520

-16 25 1“ 19 19,5 19 18,4 433 525

-20 31 1 1/4“ 24,9 25,4 24,9 24,2 433 532

-24 38 1 1/2“ 30,8 31,3 30,8 30 433 540

-32 51 2“ 42 42,5 42 41 433 550

Prüfdorne für Non-Skive Serie 428
Test mandrels for Non-Skive series 428

Eigenschaften: jede Seite eines Prüfdornes hat zwei Außendurchmesser (min./max.), das max. Maß dient zur Prüfung der geringsten 
Einschnürung, das min. Maß dient zur Prüfung der stärksten Einschnürung, die Maße der jeweiligen Nippeleinschnürung entnehmen Sie 
bitte unserer Pressmaßtabelle
Anwendung: für Non-Skive Armaturen „CS“ von DN 19-51, für Armaturenserie Stahl 428
Properties: each end of a test mandrel has two outer diameters (min./max.). The max. diameter is for testing the least constricted section, 
the min. diameter ist for testing the most constricted section of the crimping. For the particular correct constriction dimensions depending 
on your nominal size, please consult our tables of crimping diameters.
Application: for non-skive fittings „CS“ from DN 19-51, for fittings series steel 428

Dash DN Inch ØA (mm) ØB (mm) ØD (mm) ØC (mm) Art.-Nr.
Item-No.

-12 + -16 19 + 25 3/4“ + 1“ 12,6 13,3 18,2 17,4 433 611

-20 + -24 31 + 38 1 1/4“ + 1 1/2“ 22,7 23,6 29 28 433 612

-32 51 2“ 37,6 38,8 - - 433 613
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Prüfdorne für Interlock Serie 425
Test mandrels for Interlock series 425

Eigenschaften: jede Seite eines Prüfdornes hat zwei Außendurchmesser (min./max.), das max. Maß dient zur Prüfung der geringsten 
Einschnürung, das min. Maß dient zur Prüfung der stärksten Einschnürung, die Maße der jeweiligen Nippeleinschnürung entnehmen Sie 
bitte unserer Pressmaßtabelle
Anwendung: für Armaturen mit Ausreißsicherung - INTERLOCK von DN 19-51, für Armaturenserie Stahl 425
Properties: each end of a test mandrel has two outer diameters (min./max.). The max. diameter is for testing the least constricted section, 
the min. diameter ist for testing the most constricted section of the crimping. For the particular correct constriction dimensions depending 
on your nominal size, please consult our tables of crimping diameters.
Application: for fittings with tear-off protection - INTERLOCK starting from DN 19-51, for fittings series steel 425

Dash DN Inch ØA (mm) ØB (mm) ØD (mm) ØC (mm) Art.-Nr.
Item-No.

-12 + -16 19 + 25 3/4“ + 1“ 12,6 13,1 18 17,4 433 575

-20 + -24 31 + 38 1 1/4“ + 1 1/2“ 23,2 23,9 29,8 29 433 590

-32 51 2“ 39,5 40,5 - - 433 600

SH Prägevorrichtung
SH Embossing machine

Nach DIN 20066 ist zwingend vorgeschrieben: „Jede Schlauchleitung muss mit dem Kennzeichen 
des Schlauchleitungsherstellers, dem max. Betriebsdruck des schwächsten Gliedes, mit der 
Angabe der Maßeinheit z.B. Bar, sowie Jahr und Monat dauerhaft gekennzeichnet sein“. Mit 
unserem Prägegerät SH kann diese Vorgabe erfüllt werden.
Anwendung: manueller Antrieb
Lieferumfang: Prägegerät mit Prägewerkkombination, Ziffernkasten mit Pinzette, sowie 3 
Buchstaben zur individuellen Herstellerkennzeichnung
According to the DIN 20066 standard: it is required by law that each hose line has to be marked in 
a permanent way with the name and/or the symbol of the hose manufacturer, the production date 
(year and month) as well as the maximum permissible working pressure of the hose assembly and 
the unit of measurement of the working pressure.
Application: manual drive
Scope of delivery: embossing machine with stamping press combination, number assortment with 
a pair of tweezers and a brass brush, plus 3 letters for the individual signature of your company

Gewicht (kg)
Weight (kg)

Abmessungen LxBxH (mm)
Dimension LxWxH (mm)

Für DN
For DN

Art.-Nr.
Item-No.

35 272x200x750 5 - 51 433 928 05

S
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SH Prägevorrichtung
SH Embossing machine

Eigenschaften: wie 43392805
Anwendung: manueller Antrieb
Lieferumfang: ohne Prägekopf, ohne Ziffernkasten
Features: like 43392805
Application: manual drive
Scope of delivery: without embossing head, without number assortment

Gewicht (kg)
Weight (kg)

Abmessungen LxBxH (mm)
Dimension LxWxH (mm)

Für DN
For DN

Art.-Nr.
Item-No.

35 272x200x750 5 - 51 433 928 07

SH Prägewerkkombination
SH Embossing combination

Für DN
For DN

Art.-Nr.
Item-No.

5 - 51 433 928 08

SH Prägevorrichtung Zeichensatz
SH Embossing device character set

Lieferumfang: 4 x Ziffern von 0-9, 12 Leertypen, Pinzette und Innensechskantschlüssel
Scope of delivery: 4 x digits from 0-9, 12 blanks, tweezers and Allen key

Art.-Nr.
Item-No.

433 928 06
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 Buchstaben, Zahlen, Zeichen für SH Prägevorrichtung 
 Letters, numbers, characters for SH embossing device 

Zeichen
Character

 Art.-Nr.
Item-No.

A 433 928 20

B 433 928 21

C 433 928 22

D 433 928 23

E 433 928 24

F 433 928 25

G 433 928 26

H 433 928 27

I 433 928 28

J 433 928 29

K 433 928 30

L 433 928 31

M 433 928 32

N 433 928 33

O 433 928 34

P 433 928 35

Q 433 928 36

R 433 928 37

S 433 928 38

T 433 928 39

U 433 928 40

Ü 433 928 46

V 433 928 41

W 433 928 42

X 433 928 43

Y 433 928 44

Z 433 928 45

0 433 928 60

1 433 928 61

2 433 928 62

3 433 928 63

4 433 928 64

5 433 928 65

6 433 928 66

7 433 928 67

8 433 928 68

9 433 928 69

/ 433 928 50

- 433 928 51

S
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 Schlauchtrennmaschine EM 3 DC 
 Hose cutting machine EM 3 DC 

Eigenschaften: solide und kompakte Bauweise, höchste Präzision und Robustheit, qualitativ 
einwandfreie Schneidfunktion
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und Servicefahrzeuge
Lieferumfang: inklusive TU-Tisch, Absauganschluss, Trennmesser (glatt) 250x2x40Z
Vorteile: geringes Gewicht, durch Biegebolzen ergeben sich gerade Schnitte, welche sich positiv 
auf die Lebenszeit der Messer auswirken
Geräuschpegel 93 dBA
Properties: solid and compact design, maximum precision and robustness, perfect quality 
cutting function
Application: ideally suited for workshops and service vehicles
Scope of delivery: including TU table, suction connection, cutting knife (smooth) 250x2x40Z
Advantages: low weight, bending bolts result in straight cuts, which have a positive effect on the 
lifetime of the knives.
Noise level 93 dBA 

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

Industrie
Industry

Absauganschluss
Suction connection

Max. Außen-Ø (mm)
Outer-Ø max. (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

12 V / 2,4 kW 550x365x410 29 2“ Ø 40 mm 60 433 991 02

24 V / 2,5 kW 550x365x410 29 2“ Ø 40 mm 60 433 991 00

 Schlauchtrennmaschine EM 3 ecoline 
 Hose cutting machine EM 3 ecoline 

Eigenschaften: Bauweise erlaubt ergonomisches Arbeiten auch auf mobilen Einsätzen, höchste 
Präzision und Robustheit, qualitativ einwandfreie Schneidfunktion
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und den mobilen Einsatz
Lieferumfang: inklusive TU-Tisch, Absauganschluss, Längenmessgerät UMS 4, Standfuß für UMS 
4 (840 mm Höhe), Schlauchführung 2000 mm (UHG 14), Trennmesser (geschlitzt) 200x1,6x25,4 mm
Vorteile: Sehr kompakte Bauweise, geringeres Gewicht. Durch Biegebolzen ergeben sich gerade 
Schnitte, welche sich positiv auf die Lebenszeit der Messer auswirken.
Geräuschpegel 95 dBA
Properties: design allows ergonomic work even on mobile applications, highest precision and 
robustness, qualitatively impeccable cutting function
Application: ideally suited for workshops and mobile use
Scope of delivery: including TU table, suction connection, length measuring device UMS 4, stand 
for UMS 4 (840 mm height), hose guide 2000 mm (UHG 14), cut-off knife (slotted) 200x1.6x25.4 mm
Advantages: Very compact design, low weight. Bending bolts result in straight cuts, which have a 
positive effect on the service life of the knives.
Noise level 95 dBA 

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

Industrie
Industry

Absauganschluss
Suction connection

Max. Außen-Ø (mm)
Outer-Ø max. (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

230 V / 1,8 kW 400x510x540 20 1 1/4“ Ø 40 mm 52 433 991 01
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 Schlauchtrennmaschine EM 3 
 Hose cutting machine EM 3 

Eigenschaften: solide und kompakte Bauweise, höchste Präzision und Robustheit, qualitativ 
einwandfreie Schneidfunktion
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und die Produktion
Lieferumfang: inklusive TU-Tisch, Absauganschluss, Bremsmotor, Längenmessgerät UMS 4, 
Standfuß für UMS 4 (840 mm Höhe), Schlauchführung 2000 mm (UHG 14), Trennmesser (glatt) 
275x3x30 mm
Vorteile: leistungsoptimierter, verbesserter Motor mit einem deutlich höheren Drehmoment, 
durch Biegebolzen ergeben sich gerade Schnitte, welche sich positiv auf die Lebenszeit der 
Messer auswirken
Geräuschpegel 95 dBA
Properties: solid and compact design, maximum precision and robustness, perfect quality cutting 
function
Application: ideally suited for workshops and production
Scope of delivery: including TU table, suction connection, brake motor, length measuring device 
UMS 4, stand for UMS 4 (840 mm height), hose guide 2000 mm (UHG 14), cutting knife (smooth) 
275x3x30 mm
Advantages: performance-optimized, improved motor with a signifi cantly higher torque, bending 
bolts result in straight cuts, which have a positive effect on the service life of the knives
Noise level 95 dBA 

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

Industrie
Industry

Absauganschluss
Suction connection

Max. Außen-Ø (mm)
Outer-Ø max. (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

400 V / 3 kW 540x440x300 50 2“ Ø 80 mm 80 433 991

 Schlauchtrennmaschine EM 4 DC 
 Hose cutting machine EM 4 DC 

Eigenschaften: solide und kompakte Bauweise, höchste Präzision und Robustheit, qualitativ 
einwandfreie Schneidfunktion
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und Servicefahrzeuge
Lieferumfang: inklusive Tisch, Absauganlage, Längenmessgerät UMS 4, Trennmesser 
250x2x40 mm
Vorteile: geringes Gewicht, durch Biegebolzen ergeben sich gerade Schnitte, siebenmal 
höhere Lebensdauer des Trennmessers, schneidet zweimal schneller, weniger Rauch, weniger 
Ablagerungen im Schlauch und weniger Hitze. Reduziertes Risiko, dass sich der Gummi vom 
Gewebe trennt
Geräuschpegel 93 dBA
Properties: solid and compact design, maximum precision and robustness, perfect quality 
cutting function
Application: ideally suited for workshops and service vehicles
Scope of delivery: including table, suction unit, length measuring device UMS 4, cutting knife 
250x2x40 mm
Advantages: light weight, bending bolts result in straight cuts, seven times longer life of cutting 
blade, cuts twice faster, less smoke, less debris in the hose and less heat. Reduces the risk of the 
rubber separating from the fabric
Noise level 93 dBA 

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 12 / 4 SP Industrie
Industry

Absauganschluss
Suction connection

Max. Außen-Ø (mm)
Outer-Ø max. (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

12 V 740x365x610 29 1 1/2“ 2“ Ø 40 mm 75 433 992 40

S
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Schlauchtrennmaschine EM 4
Hose cutting machine EM 4

Eigenschaften: solide und kompakte Bauweise, höchste Präzision und Robustheit, qualitativ 
einwandfreie Schneidfunktion
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und die Produktion
Lieferumfang: inklusive Tisch, Bremsmotor, Absauganlage, Längenmessgerät UMS 4, Standfuß 
für UMS 4 (840 mm Höhe), Schlauchführung 2000 (UHG 14), Trennmesser 275x3x30 mm
Vorteile: durch Biegebolzen ergeben sich gerade Schnitte, siebenmal höhere Lebensdauer des 
Trennmessers, schneidet zweimal schneller, weniger Rauch, weniger Ablagerungen im Schlauch 
und weniger Hitze, reduziertes Risiko, dass sich der Gummi vom Gewebe trennt
Geräuschpegel 80 dBA
Properties: solid and compact design, maximum precision and robustness, perfect quality 
cutting function
Application: ideally suited for workshops and production
Scope of delivery: including table, brake motor, suction unit, length measuring device UMS 4, 
stand for UMS 4 (840 mm height), hose guide 2000 (UHG 14), cutting knife 275x3x30 mm
Advantages: bending bolts result in straight cuts, seven times longer life of cut-off knive, cuts 
twice faster, less smoke, less debris in the hose and less heat. Reduces the risk of the rubber 
separating from the fabric
Noise level 80 dBA

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

SAE R 12 / 4 SP Industrie
Industry

Absauganschluss
Suction connection

Max. Außen-Ø (mm)
Outer-Ø max. (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

400 V / 3 kW 700x510x700 60 2“ 2“ Ø 80 mm 80 433 992 41

Schlauchtrennmaschine EM 6 M
Hose cutting machine EM 6 M

Eigenschaften: solide und kompakte Bauweise, höchste Präzision und Robustheit, qualitativ 
einwandfreie Schneidfunktion
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und die Produktion
Lieferumfang: inklusive Tisch, Bremsmotor, Absauganlage, Schlauchschiene (UHG 14), 
Trennmesser 350x3x30 mm
Vorteile: durch Biegebolzen ergeben sich gerade Schnitte, siebenmal höhere Lebensdauer des 
Trennmessers, schneidet zweimal schneller, weniger Rauch, weniger Ablagerungen im Schlauch 
und weniger Hitze, reduziertes Risiko, dass sich der Gummi vom Gewebe trennt
Geräuschpegel 80 dBA
Properties: solid and compact design, maximum precision and robustness, perfect quality 
cutting function
Application: ideally suited for workshops and production
Scope of delivery: including table, brake motor, suction unit, hose rail (UHG 14), cutting knife 
350x3x30 mm
Advantages: bending bolts result in straight cuts, seven times longer life of cut-off knive, cuts 
twice faster, less smoke, less debris in the hose and less heat. Reduces the risk of the rubber 
separating from the fabric
Noise level 80 dBA

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

Industrie
Industry

Absauganschluss
Suction connection

Max. Außen-Ø (mm)
Outer-Ø max. (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

400 V / 4,6 kW 745x690x430 75 3“ Ø 60 mm 95 433 993 50
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Schlauchtrennmaschine EM 6 P
Hose cutting machine EM 6 P

Eigenschaften: solide und kompakte Bauweise, höchste Präzision und Robustheit, qualitativ 
einwandfreie Schneidfunktion
Anwendung: ideal geeignet für Werkstätten und die Produktion
Lieferumfang: inklusive Tisch, Bremsmotor, Absauganlage, Schlauchschiene (UHG 14), 
Trennmesser 350x3x30 mm
Vorteile: durch Biegebolzen ergeben sich gerade Schnitte, siebenmal höhere Lebensdauer des 
Trennmessers, schneidet zweimal schneller, weniger Rauch, weniger Ablagerungen im Schlauch 
und weniger Hitze, reduziertes Risiko, dass sich der Gummi vom Gewebe trennt
Geräuschpegel 80 dBA
Properties: solid and compact design, maximum precision and robustness, perfect quality 
cutting function
Application: ideally suited for workshops and production
Scope of delivery: including table, brake motor, suction unit, hose rail (UHG 14), cutting knife 
350x3x30 mm
Advantages: bending bolts result in straight cuts, seven times longer life of cut-off knive, cuts 
twice faster, less smoke, less debris in the hose and less heat. Reduces the risk of the rubber 
separating from the fabric
Noise level 80 dBA

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

Industrie
Industry

Absauganschluss
Suction connection

Max. Außen-Ø (mm)
Outer-Ø max. (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

400 V / 4,6 kW 820x785x755 110 3“ Ø 60 mm 95 433 991 06

Ersatzmesser für Trennmaschinen
Replacement blades for cutting machines

Eigenschaften: geprüfte Trennmesser von hochwertiger Qualität
Features: tested cutting knives of high quality

Ausführung
Version

Für Maschinentyp
For maschine type

Messer / Abmessung (mm)
Knife / dimension (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

glatt / smooth / lisse EM 3 TM 275x3x30 433 960

gezahnt / serrated / denté EM 3 / EM 4 TM G 275x3x30 Z 433 960 01

geschlitzt / slotted / rainuré EM 3 ecoline TM G 200x1,6x25,4 433 991 04

geschlitzt / slotted / rainuré EM 6 M / EM 6 P TM G 350x3x30 433 992 05

gezahnt / serrated / denté EM 3 DC / EM 4 DC TM 250x2x40 Z 433 992 06

S
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 Absauganlagen 
 Exhaust systems 

Eigenschaften: Schlauchtrennmaschinen machen saubere Schnitte, erzeugen jedoch Staub, 
Rauch und Gerüche. UVC 50 ist eine Absaug- und Filteranlage für Servicewerkstätten in 
Werkbankausführung. Die mehrstufi ge Abluftreinigung arbeitet mit Funkenfl ug-Löschfunktion, 
Zyklon-Filtertechnologie für die Vorabscheidung von Grobschmutz, Partikelfi lter für Staub, HEPA-
Filter für Feinstaub und Aktivkohle-Filter zur Geruchsneutralisierung.
Features: hose cutters make clean cuts but generate dust, smoke and odours. UVC 50 is an 
extraction and fi ltration unit for service workshops in bench design. The multi-stage exhaust air 
purifi cation works with spark extinguishing function, cyclone fi lter technology for pre-separation 
of coarse dirt, particle fi lter for dust, HEPA fi lter for fi ne dust and activated carbon fi lter for odour 
neutralisation. 

Gewicht (kg)
Weight (kg)

Abmessungen LxBxH (mm)
Dimension LxWxH (mm)

Leistung (kW)
Power (kW)

Spannung
Voltage

Vakuum (bar)
Vacuum (bar)

 Art.-Nr.
Item-No.

215 1180x730x820 3,0 400 0,33 bar 433 951 20

Eigenschaften: Schlauchtrennmaschinen machen saubere Schnitte, erzeugen jedoch Staub, 
Rauch und Gerüche. UVC 100 ist für die Serienfertigung mit bis zu drei angeschlossenen 
Schlauchschneidemaschinen entwickelt worden. Die mehrstufi ge Abluftreinigung arbeitet 
mit Funkenfl ug-Löschfunktion, Zyklon-Filtertechnologie für die Vorabscheidung von 
Grobschmutz, Partikelfi lter für Staub, HEPA-Filter für Feinstaub und Aktivkohle-Filter zur 
Geruchsneutralisierung.
Lieferumfang: Maschine wird mit 3 Adaptern geliefert (100, 125 und 160 mm)
Features: Hose cutting machines make clean cuts, but generate dust, smoke and odours. UVC 
100 has been developed for series production with up to three connected hose cutting machines. 
The multi-stage exhaust air purifi cation works with spark extinguishing function, cyclone fi lter 
technology for the pre-separation of coarse dirt, particle fi lter for dust, HEPA fi lter for fi ne dust 
and activated carbon fi lter for odour neutralisation.
Scope of delivery: machine is supplied with 3 adapters (100, 125 and 160 mm) 

Gewicht (kg)
Weight (kg)

Abmessungen LxBxH (mm)
Dimension LxWxH (mm)

Leistung (kW)
Power (kW)

Spannung
Voltage

Vakuum (bar)
Vacuum (bar)

 Art.-Nr.
Item-No.

500 950x950x2060 3,0 400 0,47 bar 433 951 21

 Handschälgerät USM 2 
 Manual hose skiving device USM 2 

Eigenschaften und Anwendung: von DN 5-51 für Außen- und Innenschälung, Schälung erfolgt mit 
Stahlmesser L4 HSS, einfache und sichere Befestigung im Schraubstock
Lieferumfang: 11 Aufnahmedorne für Außenschälung (DN 5 - 51), 5 Aufnahmedorne für Innenschälung 
(DN 19 - 51)
Vorteile: schnelles Auswechseln der Schäldorne, ideal für kleine und mittlere Schlauchserien
Properties and application: for inner and outer skiving from DN 5-51, the stripping is done with steel knife 
type L4 HSS, the unit is easily and safely fi xed in a bench vise
Scope of delivery: 11 mandrels for external stripping (DN 5 - 51), 5 mandrels for internal stripping 
(DN 19 - 51)
Advantages: changing mandrels is rapidly done, ideal for small and medium scale hose production 

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

Außenschälen
External skiving

Für DN
For DN

Innenschälen
Internal skiving

 Art.-Nr.
Item-No.

338x465x445 28 3/16“-2“ 5 - 51 5/8“ - 2“ 433 901
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 Zubehör für Handschälgerät USM 2 
 Accessories for manual hose skiving device USM 2 

 Ersatzmesser für Handschälgerät
Replacement blade for manual skiving unit 

Für
For

 Art.-Nr.
Item-No.

USM 2 433 901 21

 Schälmaschine USM 10 
 Skiving machine USM 10 

Anwendung: von DN 5-51 für Außen- und Innenschälung
Lieferumfang: 11 Aufnahmedorne und 1 Schälwerkzeug (UES.3 - 05, 06, 08, 10, 12, 16, 19, 25, 32, 
38, 51) und 6 Innenschälwerkzeuge (UIS.3 - 16, 19, 25, 31, 38, 51)
Application: for inner and outer skiving from DN 5-51
Scope of delivery: 11 mandrels and 1 skiving tool (UES.3 - 05, 06, 08, 10, 12, 16, 19, 25, 32, 38, 51) 
and 6 internal skiving tools (UIS.3 - 16, 19, 25, 31, 38, 51) 

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

Außenschälen
External skiving

Innenschälen
Internal skiving

Werkzeugdrehzahl
Tool rotation speed

 Art.-Nr.
Item-No.

230 V 440x440x545 50 3/16“-2“ 5/8“ - 2“ 110 rpm 433 994 01

400 V 440x440x545 50 3/16“-2“ 5/8“ - 2“ 110 rpm 433 994 02

 Schälmaschine USM 10 S Set 
 Skiving machine USM 10 S Set 

Anwendung: von DN 5-51 für Außen- und Innenschälung
Lieferumfang: 11 voreingestellte Außenschälwerkzeuge (UES.3 - 05, 06, 08, 10, 12, 16, 19, 25, 32, 
38, 51) und 6 Innenschälwerkzeuge (UIS.3 - 16, 19, 25, 31, 38, 51), mit Werkzeugablageblech
Vorteile: komplettes Paket mit voreingestellten Schälwerkzeugen für den einfachen und schnellen 
Werkzeugwechsel, Ablageblech erleichtert die Arbeitsabläufe und wird mitgeliefert
Application: for inner and outer skiving from DN 5-51
Scope of delivery: 11 preset external skiving tools (UES.3 - 05, 06, 08, 10, 12, 16, 19, 25, 32, 38, 51) 
and 6 internal skiving tools (UIS.3 - 16, 19, 25, 31, 38, 51), with tool rack
Advantages: complete package with preset skiving tools for fast and easy tool change, storage tray 
facilitates the work processes and is included in delivery 

Antrieb
Power unit

LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

Außenschälen
External skiving

Innenschälen
Internal skiving

Werkzeugdrehzahl
Tool rotation speed

 Art.-Nr.
Item-No.

400 V 440x440x545 51,5 3/16“-2“ 5/8“ - 2“ 110 rpm 433 994 10

S
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Schälmaschine USM 10 S TU Set
Skiving machine USM 10 S TU Set

Anwendung: von DN 5-51 für Außen- und Innenschälung
Lieferumfang: 11 voreingestellte Außenschälwerkzeuge (UES.3 - 05, 06, 08, 10, 12, 16, 19, 25, 
32, 38, 51) und 6 Innenschälwerkzeuge (UIS.3 - 16, 19, 25, 31, 38, 51), Presse auf Werktisch TU 
montiert, mit Werkzeugablageblech
Vorteile: komplettes Paket mit voreingestellten Schälwerkzeugen für den einfachen und schnellen 
Werkzeugwechsel, Tisch und Ablageblech erleichtern die Arbeitsabläufe und werden direkt 
mitgeliefert
Application: for inner and outer skiving from DN 5-51
Scope of delivery: 11 preset external skiving tools (UES.3 - 05, 06, 08, 10, 12, 16, 19, 25, 32, 38, 51) 
and 6 internal skiving tools (UIS.3 - 16, 19, 25, 31, 38, 51), press mounted on work table TU, 
with tool rack
Advantages: complete package with preset skiving tools for fast and easy tool change, table and 
storage tray facilitate the work processes and are directly included in delivery

Antrieb
Power unit

Außenschälen
External skiving

Innenschälen
Internal skiving

Werkzeugdrehzahl
Tool rotation speed

Art.-Nr.
Item-No.

400 V 3/16“-2“ 5/8“ - 2“ 110 rpm 433 994 13

Eigenschaften: maximale Beladung 800 kg
Lieferumfang: Tisch für USM10, ohne Räder
Features: maximum load 800 kg
Scope of delivery: table for USM10, without wheels

Abmessungen LxBxH (mm)
Dimension LxWxH (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

71x75x84 433 999 03

Nippeleinstoßgerät UNE 10
Fitting batter device UNE 10

Eigenschaften und Anwendung: erleichtert die Montage, auch von schweren und gebogenen 
Schlaucharmaturen
Anwendung: die Schlaucheinspannung und das Einstoßen werden pneumatisch ausgeführt, 
daher ist kein weiterer elektrischer Anschluss nötig
Lieferumfang: Abdeckhaube und Sicherheitsschaltung
Vorteile: reduziert Montagezeit erheblich und vermindert gleichzeitig die Belastung 
der Mitarbeiter
Properties and application: alleviates the assembling, even of heavy or curved hose fittings.
Application: the hose fixation as well as the push-in action are driven pneumatically, so no 
further electrical connection is needed.
Scope of delivery: cover and safety switch
Advantages: significantly reduces assembly time and simultaneously decreases the strain 
on employees

PN (bar) LxBxH (mm)
LxWxH (mm)

Gewicht (kg)
Weight (kg)

Bezeichnung
Designation

Art.-Nr.
Item-No.

7 600x810x310 35 UNE 10 433 923



www.schmitter-hydraulik.de . webshop.schmitter-hydraulik.de - 509 -

P160 Schlauchprüfstand ECOLINE
P160 hose test bench ECOLINE

Anwendung: mit dem Prüfstand werden Schlauchleitungen gefahrlos und effizient geprüft
Lieferumfang: inklusive Saugfilter, Druckluftwartungseinheit, Steck-O-Adapter
Vorteile: ohne Risiko prüfen, ob Schlauchleitungen der Druckbelastung standhalten
Antrieb - oszillierender Druckübersetzer, Prüfmedium - Wasser-Öl-Emulsion EM-CO 18kg, 
Option - UPP Drucksensor
Application: with the test stand, hose lines are tested safely and efficiently
Scope of delivery: including suction filter, compressed air maintenance unit, plug-in O-adapter
Advantages: testing without risk whether the hose lines withstand the pressure load
Drive - oscillating pressure intensifier, Test medium - water-oil emulsion EM-CO 18kg, 
Option - UPP pressure sensor

Gewicht (kg)
Weight (kg)

Abmessungen LxBxH (mm)
Dimension LxWxH (mm)

Farbe
Colour

Prüfdruck (bar)
Test pressure (bar)

Art.-Nr.
Item-No.

120 1400x600x1200 Blau / Blue / Bleu 1300 433 800 20

Eigenschaften: aufeinander abgestimmte Schlauch- und Armaturensysteme mit entsprechenden Prüfungen nach DIN 20066
Properties: harmonised hose and fitting systems with approvals in accordance to DIN 20066

Art.-Nr. / Item-No. 553 100 12

PAKET 1 / PACKAGE 1
DN 6 - 16 (metrisch bis Rohranschluss 20S)
DN 6 - 16 (metric up to hose connection 20S)

481 Teile / Parts
+ Fassungen
+ DKOL, DKOS gerade und 90°, CEL und CES
+ DKR gerade und 90°, AGR
+ DKJ gerade und 90°, AGJ
+ ORFS gerade und 90°, ORFS AG
+ Waschgerätenippel und Zubehör
+ Sockets
+ DKOL, DKOS straight and 90°, CEL and CES
+ DKR straight and 90°, AGR
+ DKJ straight and 90°, AGJ
+ ORFS straight and 90°, ORFS AG
+ Washer unit nipple and accessorie

+ 2 SN DN 6 bis DN 16
+ 2 SPC DN 12 und DN 16
+1 SN Waschgeräteschlauch DN 8
+ Schlauchschutz
+ 2 SN DN 6 to DN 16
+ 2 SPC DN 12 and DN 16
+ 1 SN washing unit hose DN 8
+ Hose guard

5 Prüfdorne / Test mandrels

125 m Schlauch und Schlauchschutz gesamt
125 m hose and complete hose guard

Art.-Nr. / Item-No. 553 101 09

PAKET 2 / PACKAGE 2
DN 6 - 25 (metrisch bis Rohranschluss 30S)
DN 6 - 25 (metric up to hose connection 30S)

920 Teile / Parts

Art.-Nr. / Item-No. 553 102 06

PAKET 3 / PACKAGE 3
DN 6 - 31 (metrisch bis Rohranschluss 38S)
DN 6 - 31 (metric up to hose connection 38S)

997 Teile / Parts
+ Fassungen
+ DKOL, DKOS gerade und 90°, CEL und CES
+ DKR gerade und 90°, AGR
+ DKJ gerade und 90°, AGJ
+ ORFS gerade und 90°, ORFS AG
+ Waschgerätenippel und Zubehör
+ 3.000 PSI-Flansche, gerade, 45° und 90°
+ 6.000 PSI-Flansche, gerade, 45° und 90°
+ Sockets
+ DKOL, DKOS straight and 90°, CEL and CES
+ DKR straight and 90°, AGR
+ DKJ straight and 90°, AGJ
+ ORFS straight and 90°, ORFS AG
+ Washer unit nipple and accessories
+ 3.000 PSI flange, straight, 45° and 90°
+ 6.000 PSI flange, straight, 45° and 90°

210 m Schlauch und Schlauchschutz gesamt
210 m hose and complete hose guard

+ Fassungen
+ DKOL, DKOS gerade und 90°, CEL und CES
+ DKR gerade und 90°, AGR
+ DKJ gerade und 90°, AGJ
+ ORFS gerade und 90°, ORFS AG
+ Waschgerätenippel und Zubehör
+ 3.000 PSI-Flansche, gerade, 45° und 90°
+ 6.000 PSI-Flansche, gerade, 45° und 90°
+ 9.000 PSI-Flansche, gerade, 45° und 90°
+ Sockets
+ DKOL, DKOS straight and 90°, CEL und CES
+ DKR straight and 90°, AGR
+ DKJ straight and 90°, AGJ
+ ORFS straight and 90°, ORFS AG
+ Washer unit nipple and accessories
+ 3.000 PSI flange, straight, 45° and 90°
+ 6.000 PSI flange, straight, 45° and 90°
+ 9.000 PSI flange, straight, 45° and 90°

+ 2 SN DN 6 bis DN 25
+ 2 SPC DN 12 und DN 16
+ 4 SH DN 19 und DN 31
+ 1 SN DN 31
+ 1 SN Waschgeräteschlauch DN 8
+ Schlauchschutz
+ 2 SN DN 6 to DN 25
+ 2 SPC DN 12 and DN 16
+ 4 SH DN 19 and DN 31
+ 1 SN DN 31
+ 1 SN washing unit hose DN 8
+ Hose guard

10 Prüfdorne / Test mandrels

+ 2 SN DN 6 bis DN 25
+ 2 SPC DN 12 und DN 16
+ 4 SH DN 19 und DN 25
+ 1 SN Waschgeräteschlauch DN 8
+ Schlauchschutz
+ 2 SN DN 6 to DN 25
+ 2 SPC DN 12 and DN 16
+ 4 SH DN 19 and DN 25
+ 1 SN washing unit hose DN 8
+ Hose guard

8 Prüfdorne / Test mandrels

235 m Schlauch und Schlauchschutz gesamt
235 m hose and complete hose guard

Lagergrundausstattungen
Basic storage equipment

S
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PTC Schlauchreinigungs-Set
PTC hose cleaning set

Eigenschaften und Anwendung: Hydraulische Systeme werden immer komplexer und die Ansprüche 
an die Reinheit des Hydraulikmediums steigen. Rund 70% der Ausfälle in hydraulischen Systemen 
werden jedoch durch Feststoffpartikel im Hydraulikmedium verursacht. Die wirksame Reinhaltung des 
Hydraulikmediums fängt bereits bei Konfektionierung und Montage der Rohr- und Schlauchleitungen 
an. Zu diesem kritischen Zeitpunkt darf kein Urschmutz aus dem Fertigungsprozess, z.B. Späne, 
Gummiabrieb oder Zunder, in das System gelangen.
Lieferumfang: Das PTC Schlauchreinigungsset besteht aus der PTC Pistole, den Schlauchmundstücken 
DN 6 - DN 51, sowie jeweils einer Verpackungseinheit Schlauchprojektilen DN 6 - DN 51 und wird im 
praktischen Koffer geliefert.
Vorteile: Im Fertigungsprozess entstandene Verschmutzungen lassen sich durch die Reinigung mit dem 
PTC-System effizient entfernen. Darüber hinaus führt die vorbeugende Reinigung zu einer deutlichen 
Reduzierung der Spülzeiten bei Inbetriebnahme.
Properties and application: As hydraulic systems continue to become more and more complex, the 
purity requirements of hydraulic fluids are rising accordingly. Impurities currently cause approx. 70% of 
all downtimes. The first step of keeping the fluids of a hydraulic system contamination-free is during the 
production of the tubes, hoses and pipes involved and their subsequent assembly. At this critical point 
any debris such as grit, shavings or tinder can cause excessive wear on important components as well as 
spontaneous breakdowns of whole hydraulic systems.
Scope of delivery: The PTC hose cleaning set consists of a launcher gun, hose dies DN 6 - DN 51, one 
packaging unit of hose projectiles standard DN 6 - DN 51 each and comes in a convenient case.
Advantages: Cleaning with PTC system effectively removes the impurities of the manufacturing process 
and significantly reduces scavenging times at operation startup.

Für DN
For DN

Art.-Nr.
Item-No.

6 - 51 433 933

Transportkoffer mit Inlay
Transport case with inlay

Lieferumfang: PTC Transportkoffer mit Inlay für Pistole und Mundstücke
Scope of delivery: PTC transport case with inlay for pistol and dies

Inhalt
Contents

Art.-Nr.
Item-No.

10 Mundstücke/dies/embouts 433 933 05

21 Mundstücke/dies/embouts 433 933 90
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Standardpistole
Launcher unit

Standardpistole PTC-System
Standard Pistol PTC-System

Art.-Nr.
Item-No.

433 933 00

Fußschalter
Foot switch

Eigenschaften und Anwendung: die PTC-System-Pistole kann mit einem Fußschalter ausgestattet werden
Vorteile: bei großen Stückzahlen besonders ergonomisch
Properties and application: the PTC system launcher unit can be equipped with a foot switch
Advantages: ergonomic and user-friendly handling when cleaning large quantities of tubes, hoses or pipes

Bezeichnung
Designation

Art.-Nr.
Item-No.

PTC Fußschalter/foot switch/pédale de commande 433 933 01

Federzug-Aufhängung
Spring-balancer

Eigenschaften und Anwendung: mit dieser praktischen Federzug-Aufhängung ist die PTC-System-Pistole 
immer griffbereit am Arbeitsplatz
Properties and application: the convenient spring-balancer keeps the PTC system launcher unit out of the 
way, yet easy to reach at the workplace

Arbeitslänge (m)
Working length (m)

Bezeichnung
Designation

Art.-Nr.
Item-No.

1,6 PTC Federzug-Aufhängung/ spring-balancer/suspension à ressort 433 933 02

S
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 Auffangbehälter 
 Mobile bin 

Eigenschaften und Anwendung: einfache Entsorgung der benutzten Projektile im mobilen Auffangbehälter 
mit gewebeverstärktem Kunststoffsack
Properties and application: used projectiles are caught and collected for easy disposal in the fabric-rein-
forced plastic sack of this mobile bin 

Bezeichnung
Designation

 Art.-Nr.
Item-No.

PTC Projektil Auffangbehälter inklusive Sack/mobile bin with 
plastic sack/support récupérateur de projectiles avec sac

433 933 03

PTC Ersatzsack für Auffangbehälter / refund plastic sack for 
mobile bin / sac de rechange pour projectiles

433 933 04

 PTC Schlauchmundstücke 
 PTC hose mouthpieces 

Eigenschaften und Anwendung: Die universell einsetzbare Pistole wird durch Mundstücke aus stoßfestem 
Kunststoff ergänzt. Die Wahl des Mundstücks ist abhängig vom Durchmesser des zu reinigenden 
Schlauchs bzw. Rohres. Das Sortiment umfasst alle üblichen Standardgrößen. Dank der eindeutigen 
Kennzeichnung ist die Zuordnung der passenden Größen sehr einfach.
Properties and application: Interchangeable shock-proof plastic dies supplement the universal launcher. 
They come in an extensive range of different sizes for all common hydraulic tube, hose and pipe 
dimensions and are clearly marked for easy identifi cation. 

Für DN
For DN

Für Dash
For dash

Für Inch
For inch

 Art.-Nr.
Item-No.

6 -04 1/4“ 260 00 00 06

8 -05 5/16“ 260 00 00 08

10 -06 3/8“ 260 00 00 10

12 -08 1/2“ 260 00 00 12

16 -10 5/8“ 260 00 00 16

19 -12 3/4“ 260 00 00 20

25 -16 1“ 260 00 00 25

31 -20 1 1/4“ 260 00 00 32

38 -24 1 1/2“ 260 00 00 40

51 -32 2“ 260 00 00 50
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PTC Rohrmundstücke
PTC pipe mouthpieces

Eigenschaften und Anwendung: Die universell einsetzbare Pistole wird durch Mundstücke aus stoßfestem 
Kunststoff ergänzt. Die Wahl des Mundstücks ist abhängig vom Durchmesser des zu reinigenden 
Schlauchs bzw. Rohres. Das Sortiment umfasst alle üblichen Standardgrößen. Dank der eindeutigen 
Kennzeichnung ist die Zuordnung der passenden Größen sehr einfach.
Properties and application: Interchangeable shock-proof plastic dies supplement the universal launcher. 
They come in an extensive range of different sizes for all common hydraulic tube, hose and pipe 
dimensions and are clearly marked for easy identification.

Für Rohraußen-Ø (mm)
For tube outer-Ø (mm)

Für Rohrinnen-Ø (mm)
For tube inner-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

4 2 260 01 04 02

6 3 260 01 06 03

6 4 260 01 06 04

8 5 - 6 260 01 08 06

10 5 - 6 260 01 10 06

10 7 - 8 260 01 10 08

12 8 - 11 260 01 12 11

14 9 - 11 260 01 14 11

15 11 - 14 260 01 15 14

16 10 - 14 260 01 16 14

18 14 - 17 260 01 18 17

19 13 - 15 260 01 19 15

20 14 - 17 260 01 20 17

20 18 260 01 20 18

22 16 - 21 260 01 22 21

25 15 - 18 260 01 25 18

25 19 - 21 260 01 25 21

25 23 260 01 25 23

28 18 - 21 260 01 28 21

28 22 - 25 260 01 28 25

28 26 260 01 28 26

30 20 - 23 260 01 30 23

30 24 - 28 260 01 30 28

35 29 - 34 260 01 35 34

38 28 - 31 260 01 38 31

38 32 - 34 260 01 38 34

42 36 - 39 260 01 42 39

50 40 260 01 50 40

S
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PTC Rohrprojektile
PTC pipe projectils

Rohrprojektile Standard
Anwendung: Zur Rohrreinigung. Projektile eignen sich hervorragend zum Entfernen von losen Partikeln 
aus Rohren sowie zum Entleeren von Produktleitungen. Standard-Projektile sind aus Verbundschaumstoff 
gefertigt und alternativ auch in weißer Ausführung erhältlich.
Pipe projectiles Standard
Application: For tube cleaning. Projectiles are used to remove loose particles from tubes as well as to 
empty product lines. Standard cleaning projectiles are manufactured of composite foam rubber and are 
available multicoloured or white.

Für Rohrinnen-Ø (mm)
For tube inner-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

3 260 03 00 03

4 260 03 00 04

5 260 03 00 05

6 260 03 00 06

7 260 03 00 07

8 260 03 00 08

9 260 03 00 09

12 260 03 00 12

15 260 03 00 15

18 260 03 00 18

10 - 11 260 03 10 11

13 - 14 260 03 13 14

16 - 17 260 03 16 17

19 - 21 260 03 19 21

22 - 23 260 03 22 23

24 - 25 260 03 24 25

26 - 28 260 03 26 28

29 - 31 260 03 29 31

32 - 34 260 03 32 34

35 - 36 260 03 35 36

37 - 39 260 03 37 39

40 - 42 260 03 40 42

43 - 45 260 03 43 45

46 - 48 260 03 46 48

49 - 50 260 03 49 50
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PTC Rohrprojektile
PTC pipe projectils

Rohrprojektile Premium
Anwendung: Zur Rohrreinigung. Projektile zeichnen sich durch Ihre hohe mechanische Belastbarkeit und 
guten Beständigkeiten gegen Lösungsmittel aus. Sie kommen häufig dort zum Einsatz, wo die Ansprüche 
an die Reinheit und das Projektilmaterial besonders hoch sind, z. B. in der Automobilindustrie. Darüber 
hinaus eignen sie sich für die Reinigung von Leitungssystemen, Produktleitungen und für das Entfetten 
bzw. Entölen von Leitungen.
Pipe projectiles Premium
Application: For tube cleaning. Projectiles stand out due to their resilience against solvents and 
mechanical wear and tear. They are often used when the requirements on cleanliness and projectile 
material are particularly high, for instance in the automotive industry. Furthermore, they are particularly 
suited for cleaning piping assemblies and when dealing with greasy contamination.

Für DN
For DN

Für Dash
For dash

Für Inch
For inch

Für Rohrinnen-Ø (mm)
For tube inner-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

- - - 3 260 07 00 03

- - - 4 260 07 00 04

- - - 5 260 07 00 05

6 -04 1/4“ 6 260 07 00 06

- - - 7 260 07 00 07

8 -05 5/16“ 8 260 07 00 08

10 -06 3/8“ 9 260 07 00 09

12 -08 1/2“ 12 260 07 00 12

- - - 15 260 07 00 15

- - - 18 260 07 00 18

- - - 10 - 11 260 07 10 11

- - - 13 - 14 260 07 13 14

16 -10 5/8“ 16 - 17 260 07 16 17

19 -12 3/4“ 19 - 21 260 07 19 21

- - - 22 - 23 260 07 22 23

25 -16 1“ 24 - 25 260 07 24 25

- - - 26 - 28 260 07 26 28

31 -20 1 1/4“ 29 - 31 260 07 29 31

- - - 32 - 34 260 07 32 34

- - - 35 - 36 260 07 35 36

38 -24 1 1/2“ 37 - 39 260 07 37 39

- - - 40 - 42 260 07 40 42

- - - 43 - 45 260 07 43 45

- - - 46 - 48 260 07 46 48

51 -32 2“ 49 - 50 260 07 49 50

S
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PTC Rohrprojektile
PTC pipe projectils

Rohrprojektile premium weich
Anwendung: Zur Rohrreinigung. Projektile ähneln in ihren Eigenschaften und Anwendungsbereichen 
den Premium-Projektilen. Sie sind allerdings weicher und eignen sich damit auch für das Durchschießen 
leichter Querschnittsverengungen. Wir empfehlen das PW-Projektil auch bei der Reinigung von Rohren 
mit Innendurchmesser größer als 80 mm.
Pipe projectiles premium soft
Application: For tube cleaning. Projectiles resemble in properties and application range to Premium 
projectiles. However, since they are softer, they are capable to pass through slight cross-section 
reductions. We also recommend to use PW projectiles when cleaning tubes with inside diameters 
larger than 80 mm.

Für DN
For DN

Für Dash
For dash

Für Inch
For inch

Für Rohrinnen-Ø (mm)
For tube inner-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

- - - 3 260 06 00 03

- - - 4 260 06 00 04

- - - 5 260 06 00 05

6 -04 1/4“ 6 260 06 00 06

- - - 7 260 06 00 07

8 -05 5/16“ 8 260 06 00 08

10 -06 3/8“ 9 260 06 00 09

12 -08 1/2“ 12 260 06 00 12

- - - 15 260 06 00 15

- - - 18 260 06 00 18

- - - 10 - 11 260 06 10 11

- - - 13 - 14 260 06 13 14

16 -10 5/8“ 16 - 17 260 06 16 17

19 -12 3/4“ 19 - 21 260 06 19 21

- - - 22 - 23 260 06 22 23

25 -16 1“ 24 - 25 260 06 24 25

- - - 26 - 28 260 06 26 28

31 -20 1 1/4“ 29 - 31 260 06 29 31

- - - 32 - 34 260 06 32 34

38 -24 1 1/2“ 35 - 36 260 06 35 36

- - - 37 - 39 260 06 37 39

- - - 40 - 42 260 06 40 42

- - - 43 - 45 260 06 43 45

- - - 46 - 48 260 06 46 48

51 -32 2“ 49 - 50 260 06 49 50
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PTC Rohrprojektile
PTC pipe projectils

Rohrprojektile flexibel
Anwendung: Zur Rohrreinigung. Projektile werden aus einem besonders weichen Schaumstoff mit guter 
Rückstellfähigkeit hergestellt und lassen sich problemlos durch starke Querschnittsverengungen schießen. 
Wir empfehlen diese Projektile z. B. für die Nachreinigung eingebundener Schlauchleitungen und die 
Reinigung von Rohren mit Innendurchmessern größer als 80 mm.
Pipe projectiles flexible
Application: For tube cleaning. Projectiles are made of an elastic foam rubber that quickly regains its shape 
after deformation. Because of their high flexibility, even largely oversized projectiles easily pass through tight 
cross-section constrictions. We recommend these projectiles e.g. for the subsequent cleaning of hydraulic 
hose assemblies and when cleaning tubes with inside diameters larger than 80,0 mm.

Für DN
For DN

Für Dash
For dash

Für Inch
For inch

Für Rohrinnen-Ø (mm)
For tube inner-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

- - - 3 260 05 00 03

- - - 4 260 05 00 04

- - - 5 260 05 00 05

6 -04 1/4“ 6 260 05 00 06

- - - 7 260 05 00 07

8 -05 5/16“ 8 260 05 00 08

10 -06 3/8“ 9 260 05 00 09

12 -08 1/8“ 12 260 05 00 12

- - - 15 260 05 00 15

- - - 18 260 05 00 18

- - - 10 - 11 260 05 10 11

- - - 13 - 14 260 05 13 14

16 -10 5/8“ 16 - 17 260 05 16 17

19 -12 3/4“ 19 - 21 260 05 19 21

- - - 22 - 23 260 05 22 23

25 -16 1“ 24 - 25 260 05 24 25

- - - 26 - 28 260 05 26 28

31 -20 1 1/4“ 29 - 31 260 05 29 31

- - - 32 - 34 260 05 32 34

38 -24 1 1/2“ 35 - 36 260 05 35 36

- - - 37 - 39 260 05 37 39

- - - 40 - 42 260 05 40 42

- - - 43 - 45 260 05 43 45

- - - 46 - 48 260 05 46 48

51 -32 2“ 49 - 50 260 05 49 50

Rohrprojektile Abrasiv
Anwendung: Zur Rohrreinigung. Projektile sind stirnseitig mit einem Schleifvlies versehen und eignen sich 
zum Entfernen von hartnäckigen Ablagerungen und groben Verschmutzungen.
Pipe projectiles Abrasive
Application: For tube cleaning. Projectiles have a rough fibrous material on their front end and efficiently 
remove stubborn debris and coarse contamination.

Für Rohrinnen-Ø (mm)
For tube inner-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

9 260 08 00 09

12 260 08 00 12

15 260 08 00 15

18 260 08 00 18

10 - 11 260 08 10 11

13 - 14 260 08 13 14

16 - 17 260 08 16 17

19 - 21 260 08 19 21

22 - 23 260 08 22 23

24 - 25 260 08 24 25

26 - 28 260 08 26 28
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PTC Rohrprojektile
PTC pipe projectils

Rohrprojektile Korund
Anwendung: Zur Rohrreinigung. Projektile werden auf der Mantelfläche mit einer Korundschicht, wie man 
sie von Schmirgelpapier her kennt, versehen. Mit diesen Projektilen lassen sich z.B. Oberflächenrost und 
kalkartige Ablagerungen entfernen. Nach der Reinigung mit Korundprojektilen sollte eine Nachreinigung 
mit Standardprojektilen erfolgen, um Restverschmutzungen zu beseitigen.
Pipe projectiles Corundum
Application: For tube cleaning. Projectiles have a corundum coating similar to sandpaper that grinds 
away extremely persistent deposits such as rust or lime. Subsequent cleaning with a standard cleaning 
projectile is necessary to remove corundum residue.

Für Rohrinnen-Ø (mm)
For tube inner-Ø (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

9 260 09 00 09

12 260 09 00 12

15 260 09 00 15

18 260 09 00 18

10 - 11 260 09 10 11

13 - 14 260 09 13 14

16 - 17 260 09 16 17

19 - 21 260 09 19 21

22 - 23 260 09 22 23

24 - 25 260 09 24 25

26 - 28 260 09 26 28

40 - 42 260 09 40 42

Hydrauliköle
Hydraulic oils

Andere Gebindegrößen und Viskositäten auf Anfrage lieferbar
Other containers and viscosities available on request

Gebinde
Bundle

ezi tion
Specification

Typ
Type

Viskosität 40 °C (mm²/sek.)
Viscosity 40 °C (mm²/sec.)

Art.-Nr.
Item-No.

1 L Standardqualität HLP-46 46 710 60 46 01

5 L Thermische Beanspruchung HLP 46 K-LUB 46 710 62 46 05

18 kg High Performance S68 68 710 62 46 06

20 L Standardqualität HLP-32 32 710 62 32 20

20 L Standardqualität HLP-46 46 710 62 46 20

20 L OSO Industriequalität OSO-46-HLP 46 710 61 46 20

20 L BioHVI biologisch abbaubar BioHVI-46 46 710 60 46 20

209 L Standardqualität HLP-46 46 710 62 46 29
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SM Gewindedichtmittel
SM thread sealant

Eigenschaften: Zum Sichern und Dichten von konischen Gewinden aus Metall. Das Produkt härtet unter 
Luftabschluss zwischen eng anliegenden Metallflächen aus und verhindert selbständiges Losdrehen.
Lieferumfang: Tube 50 ml / 55 g
Properties: For securing and sealing conical metal threads. The product cures under exclusion of air bet-
ween closely fitting metal surfaces and prevents independent loosening.
Scope of delivery: 50 ml / 55 g tube

Art.-Nr.
Item-No.

709 100

SH7T-80 Schlauchhaspel
SH7T-80 Hose reel

Eigenschaften: Die Schlauchhaspel SH7T-80 bietet Platz für die Aufnahme von 7 Schlauchrollen. 
Um das Beladen zu vereinfachen, kann jeder Teller einzeln ausgeschwenkt werden.
Lieferzustand: demontiert
Werkstoff: Stahl, blau pulverbeschichtet
Vorteile: Um unkontrollierte Schlauchbewegungen beim Herausziehen zu verhindern, wird 
dieser durch einen Ring geführt, der von drehbaren Kugeln eingeschlossen ist. Standfestigkeit 
und Stabilität der Schlauchhaspel werden zusätzlich durch eine einseitige Verstärkungsstrebe 
unterstützt.
Features: The SH7T-80 hose reel can accommodate 7 rolls of hose. In order to simplify hose 
loading, each plate can be swung out individually.
Delivery condition: disassembled
Material: Steel, blue powder coated
Advantages: To prevent uncontrolled hose movements during extraction, it is guided by a ring 
enclosed by rotatable balls. Stability of the hose reel is additionally supported by a reinforcement 
strut on one side.

Gewicht (kg)
Weight (kg)

Breite (mm)
Width (mm)

Etagenhöhe
Floor height

Höhe (mm)
Height (mm)

Korb Außen-Ø (mm)
Basket outer-Ø (mm)

Korb Innen-Ø (mm)
Basket inner-Ø (mm)

Korbtraglast (kg)
Basket load capacity (kg)

Art.-Nr.
Item-No.

140 1174 245 2200 900 770 80 433 997 10

Ständer für Schlauchspulen
Hose decoiler

Eigenschaften: Der Ständer bietet Platz für bis zu vier stabile Papp-Spulen zum Einhängen, 
die eine einfache und sichere Handhabung gewährleisten.
Lieferzustand: demontiert, ohne Spulen
Werkstoff: Stahl, blau pulverbeschichtet
Vorteile: Durch die spezielle Aufnahme der Rollen wird ein ungewolltes Nachrollen des 
Schlauches auf ein Minimum reduziert.
Properties: The stand provides space for up to four sturdy cardboard reels to be hooked in, 
ensuring easy and safe handling.
Delivery condition: disassembled, without coils
Material: Steel, blue powder coated
Advantages: The special mounting of the reels reduces unintentional rewinding of the hose 
to a minimum.

Breite (mm)
Width (mm)

Höhe (mm)
Height (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

Art.-Nr.
Item-No.

480 2300 700 433 997 20

S
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 Lagerregale 
 Storage racks 

Eigenschaften: äußerst stabile Stahlkonstruktion, Farbe grau, Profi qualität, inklusive 16 Fachböden und 75 
Regalkästen blau 186 mm mit 200 Trennwänden
Features: extremely sturdy steel construction, colour grey, professional quality, including 16 shelves and 75 
shelf boxes blue 186 mm with 200 dividers 

Gewicht (kg)
Weight (kg)

Breite (mm)
Width (mm)

Höhe (mm)
Height (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

62,5 1000 2000 433 950 10

Eigenschaften: wie Regal komplett, jedoch ohne Trennwände für Regalkästen
Features: like complete shelf, but without dividers for shelf boxes 

Gewicht (kg)
Weight (kg)

Breite (mm)
Width (mm)

Höhe (mm)
Height (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

54,5 1000 2000 433 950 09

 Regalkästen 
 Shelf boxes 

Eigenschaften: Farbe dunkelblau
Werkstoff: Polypropylen (PP)
Features: Color dark blue
Material: Polypropylene (PP) 

Breite (mm)
Width (mm)

Höhe (mm)
Height (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

93 83 400 433 950 15

186 83 400 433 950 16
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 Lagerregal Einzelteile 
 Storage rack parts 

 Fachboden
Werkstoff: Stahl verzinkt
Shelf
Material: steel galvanized 

Breite (mm)
Width (mm)

Höhe (mm)
Height (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

1000 25 433 950 12

 Fachbodenträger
Werkstoff: Stahl verzinkt
Shelf support
Material: steel galvanized 

 Art.-Nr.
Item-No.

433 950 19

 Regalständer mit Fußplatten
Werkstoff: Stahl verzinkt + Kunststoff
Shelf uprights with base plates
Material: galvanized steel + plastic 

Höhe (mm)
Height (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

2000 433 950 11

 Trennwände, transparent
Werkstoff: Polypropylen (PP)
Partition walls, transparent
Material: Polypropylene (PP) 

Breite (mm)
Width (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

186 433 950 18

93 433 950 17

 Kreuzstreben
Werkstoff: Stahl verzinkt
Cross braces
Material: steel galvanized 

 Art.-Nr.
Item-No.

433 950 13

S
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 Sortimentskästen 
 Assortment boxes 

Eigenschaften: mit Kunststoffeinsatz
Anzahl Fächer im Kunstsoffeinsatz: 8, 12, 18, 17
Werkstoff: Stahlblech lackiert
Features: with plastic insert
Number of compartments in the plastic insert: 8, 12, 18, 17
Material: Sheet steel painted 

Anzahl
Number

Breite (mm)
Width (mm)

Höhe (mm)
Height (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

8 240 50 340 194 041

12 240 50 340 194 043

17 240 50 340 194 045

18 240 50 340 194 044

Eigenschaften: ohne Kunststoffeinsatz
Werkstoff: Stahlblech lackiert
Features: without plastic insert
Material: Sheet steel painted 

Breite (mm)
Width (mm)

Höhe (mm)
Height (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

240 50 340 194 040

Eigenschaften: variable Kunststoff-Trennwände
Werkstoff: Kunststoff schwarz, Deckel transparent, Trennwände rot
Features: variable plastic partitions
Material: Plastic black, lid transparent, dividers red 

Breite (mm)
Width (mm)

Höhe (mm)
Height (mm)

Länge (mm)
Length (mm)

 Art.-Nr.
Item-No.

155 35 195 194 070

195 35 290 194 071

290 65 390 194 072

390 65 490 194 073

186 50 287 194 074

249 50 344 194 075

303 50 399 194 076

249 50 344 194 077

303 50 399 194 078
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1. Schlauchleitungen richtig auswählen

Hydraulik-Schlauchleitungen dienen der Kraftübertragung 
mittels Öldruck und bestehen aus flexiblen 
Hydraulikschläuchen, die an beiden Enden kraft- und 
formschlüssig mit Anschlussarmaturen versehen sind.

Vorschriften beachten...

Gesetzliche und sonstige Bestimmungen müssen beim 
Einsatz von Hydraulik-Schlauchleitungen mit besonderer 
Sorgfalt beachtet und dem Hersteller bereits bei der Anfrage 
bekanntgegeben werden.

Über die Lebensdauer eines Hydraulikschlauches entscheidet 
unter anderem auch die Einhaltung der Einbauvorschriften.

2. Schlauchleitungsgröße bestimmen

Der erforderliche Innendurchmesser einer Schlauchleitung 
wird durch den vorgesehenen Betriebsdruck und die 
Fördergeschwindigkeit bestimmt.

Nicht zu klein dimensionieren...

Zu klein dimensionierte Schlauchleitungen ergeben eine hohe 
Durchflussgeschwindigkeit des Mediums, wodurch infolge 
turbulenter Strömung erhebliche Druckverluste, Geräusche 
und erhöhte Temperaturen auftreten. Dies schadet dem 
gesamten System.

Sollten in Ausnahmefällen unterdimensionierte 
Ventilanschlüsse geringere Schlauchdurchmesser 
erfordern, empfehlen wir, durch Verwendung von Adaptern 
in Sprunggrößen den Übergang zur richtig dimensionierten 
Schlauchleitung herzustellen.

3. Dynamischer Betriebsdruck ist maßgebend

Hydraulik-Schlauchleitungen werden in der Praxis vorwiegend 
dynamisch beansprucht und sind in ihrer Belastbarkeit auf 
den höchstzulässigen Betriebsdruck ausgelegt, der für die 
jeweiligen Schlauchtypen und -dimensionen angegeben ist.

Sicherheitsfaktor 4:1

In der Regel beträgt der Betriebsdruck ein Viertel des 
ermittelten oder festgelegten Platzdruckes. Dieser 
Sicherheitsfaktor von 4:1 entspricht den SAE-, DIN- und EN-
Vorschriften.

Dynamische Betriebsdrücke...

sind die vorwiegende Belastungsart von Hydrauliksystemen. 
Rein statische Belastungen sind die absolute Ausnahme, 
die Angabe „statischer Betriebsdruck“ wurde deshalb aus 
den Normenwerken entfernt, weil er nur von theoretischer 
Bedeutung ist.

Druckspitzen beachten...

Für Systeme, in denen es zu ausgeprägten Druckspitzen 
kommt, sollte ein Schlauch mit höherer Druckstufe im 
Verhältnis zum tatsächlichen Betriebsdruck der Anlagen 
gewählt werden.

4. Platzdruck darf nie erreicht werden

Die Angaben über den Platzdruck sind Mindestwerte, und 
gelten nur für noch unbenutzte Schlauchleitungen.

Für den Anwender darf der Platzdruck eines Schlauches oder 
einer Schlauchleitung nur theoretische Bedeutung besitzen. 
Unter Bedachtnahme auf die an jede Anlage zu stellenden 
Sicherheitsanforderungen darf dieser in der Praxis nie - auch 
nicht annähernd - erreicht werden.

Es ist ein Irrtum, anzunehmen, dass vergleichbare Schläuche 
verschiedener Hersteller unter gleichen Betriebsbedingungen 
eine um so längere Lebensdauer haben, je höher die 
Wertangabe für den Platzdruck ist. Für den Konstrukteur sind 
nur die dynamischen Druckwerte relevant!

5. Hochdruckgassysteme ständig 
kontrollieren

Hochdruckgassysteme sind gefährlich und erfordern 
regelmäßige Kontrollen.

Wegen des erhöhten Gefahrenpotenzials sind die 
Schlauchleitungen gegen mechanische Beschädigungen sowie 
gegen chemische- und Umwelteinflüsse zu schützen.

Sie sind außerdem bei der Verlegung so zu sichern, dass der 
Schlauch bei einem Defekt nicht peitschen kann.

Außengummi perforiert...

In jedem Fall muss bei Förderung von gasförmigen Medien der 
Außengummi perforiert sein.

6. Prüfdruck als Sicherheitskontrolle

Die Schlauchleitungen werden vom Hersteller statisch mit 
dem entsprechenden Prüfdruck geprüft; dabei dürfen weder 
Undichtheit noch Ausfall auftreten.

 e e t  eein sst ins tz e

Die für Schläuche angegebenen Betriebstemperaturen 
beziehen sich auf die Maximaltemperatur des Mediums, wobei 
auch die Umgebungstemperatur berücksichtigt werden muss.

Dauerbetrieb bei hohen Temperaturen kann die Lebensdauer 
der Schlauchleitungen sowie den sicheren Sitz der Armaturen 
beeinträchtigen.

Temperaturbeständigkeit medienabhängig...

Schlauchleitungen können daher nicht für alle Medien im 
angegegbenen Temperaturbereich eingesetzt werden. In 
speziellen Anwendungsfällen ersuchen wir um Ihre Rückfrage.

Wahl der Schlauchleitung
Choice of hose assembly
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Wenn Hydraulik-Schlauchleitungen in Bezug auf 
Betriebsdruck, Biegeradius und Temperatur des Mediums und 
der Umgebung nicht dauernd im Grenzbereich beansprucht 
werden, kann man mit einer wesentlich höheren Lebensdauer 
rechnen.

8. Längenänderungen berücksichtigen

Bei jedem Schlauch kommt es unter Druckbelastung zu 
Längenänderungen.

Laut Norm dürfen diese Werte bei maximalem Betriebsdruck 
zwischen –4% und +2% liegen. 

Bei der Bestimmung der Nennlänge einer armierten 
Schlauchleitung muss diese Längenveränderung – im 
Einzelfall - berücksichtigt werden. 

9. Chemische Beständigkeit beachten

Wesentlich bei der Auswahl einer Schlauchleitung ist auch die 
Beachtung der chemischen Beständigkeit der Schlauchseele 
in Bezug auf Art, Konzentration und Temperatur des Mediums, 
der Umgebungstemperatur sowie der Einwirkungsdauer. 

Grundsätzlich ist die Schlauchseele im angegebenen 
Temperaturbereich gegen Hydraulikflüssigkeiten auf Mineral- 
oder Syntheseölbasis, gegen Glykol-Wasser-Gemische sowie 
Öl-Wasser-Emulsionen, nicht jedoch gegen Phosphat-Ester-
Flüssigkeiten (HFD) beständig. 

Siehe Beständigkeitsliste

Weitere Einzelheiten hinsichtlich der Beständigkeit gegenüber 
verschiedenen anderen Medien können der Beständigkeitsliste 
entnommen werden. 

Diese Tabelle kann jedoch nur als Richtlinie für die chemische 
Beständigkeit angesehen werden. In Zweifelsfällen und bei 
möglicher Einwirkung des Mediums auf den Außengummi 
bitten wir um Rückfragen. 

10. Biegeradius nicht unterschreiten

Die angegebenen Mindestbiegeradien gelten für den 
zulässigen maximalen Betriebsdruck bei unbewegter 
Schlauchleitung. 

Bei Unterschreitung des empfohlenen Mindestbiegeradius 
wird die Lebensdauer von Schlauchleitungen beeinträchtigt. In 
diesem Fall ist der Betriebsdruck herabzusetzen. 

Prüfmethoden

11. Impulstest prüft Belastbarkeit 

Die härteste Anforderung an eine Schlauchleitung ist die 
Impulsbelastung, welche durch eine genormte Impulsprüfung 
praxisnahe nachgestellt wird. 

Der Test besteht darin, dass die geprüfte Schlauchleitung – 
bei dem in der Norm geforderten Mindestbiegeradius – einer 
ständig wechselnden Belastung zwischen einem Spüldruck 
von ca. 10 bar und einem Druck, der 125% bzw. 133% des 
dynamischen Betriebsdruckes entspricht, ausgesetzt wird. 

Prüfung bis zu 400.000 Lastwechsel...

Unter diesen Bedingungen müssen je nach Schlauchtyp 
mindestens 150.000, 200.000 bzw. 400.000 Lastwechsel 
erreicht werden. 

Weitere Angaben über Testmethoden und 
Qualitätserfordernisse, wie chemisch-physikalische Tests, 
Medienbeständigkeit, Alterseigenschaften etc., können den 
Normen SAE J 343, EN 853 bis 857 und ISO 1436 entnommen 
werden. 

Wahl der Schlauchleitung
Choice of hose assembly

Prüfmethoden
Test procedures
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12. Richtige Lagerung verlängert die
Lebensdauer

Der Lagerraum soll kühl (bis +20°C), trocken (rel. 
Luftfeuchtigkeit max. 65%) und vor Sonnenlichteinfall 
geschützt sein. Ozon- und UV-Einwirkung beeinträchtigen die 
Lebensdauer des Schlauches.

Es sind jeweils die ältesten auf Lager befindlichen Schläuche 
oder Leitungen zuerst zu verwenden. 

(Die Lagerzeit sollte bei Schläuchen bei 4 Jahren und bei 
Schlauchleitungen 2 Jahre nicht überschreiten). 

Nähere Angaben siehe DIN 7716.

13. Kennzeichnungen von Schlauchleitungen

Die Kennzeichnung der Schlauchleitungen erfolgt dauerhaft 
nach DIN EN 853, DIN EN 854, DIN EN 856 oder DIN EN 
857. Dabei ist die Maßeinheit des Druckes mit anzugeben,
um Verwechslungen zwischen Angaben in bar und MPa zu
vermeiden.

Weisen Schlauch und Schlaucharmaturen unterschiedliche 
Nenndrücke auf, darf für die Schlauchleitung nur der 
niedrigere Nenndruck angesetzt werden. 

z. B. Kennzeichnung einer Schlauchleitung für
den maximalen Betriebsdruck von 315 bar und der
Schlauchleitungsherstellung im März 2023.

Schadhafte Hydraulik-Schlauchleitungen können einem 
Unternehmen nicht nur unerwartete Kosten verursachen, 
sondern unter Umständen auch zu Unfällen führen. 

Voraussetzung für den sicheren Betrieb

• Wahl der Schlauchleitungen entsprechend dem Betriebs-
   druck, den Einsatzbedingungen und der Nennweite
• Einsatzbereiche gemäß einschlägiger Normen oder

sonstiger Regelungen
• Fachgerechte Einbindung, richtige, sorgfältige Verlegung
• Sofortiger Ersatz beschädigter Schlauchleitungen

Hauptursachen von Beschädigungen

• Mechanische Verletzung
• Zu starke Biegung
• Extremer Zug
• Überdurchschnittliche Verdrehung
• Quetschung
• Ungeeignetes Medium

Mögliche Folgen von Beschädigungen

• Verletzung der Außenschicht bis zur Stahldrahteinlage,
dadurch kann es zu Korrosion der Drahteinlagen kommen

• Verformung oder Versprödung der Außenschicht
• Beschädigung oder Deformation der Schlaucharmatur
• Möglichkeit des Platzens

Regelmäßige Prüfung zur Früherkennung von Schäden auf

• Einwandfreien Zustand der Schlauchaußenschicht – keine
Risse, Blasen, Verformungen, Abrieb- oder Knickstellen

• Ordnungsgemäße Armaturenmontage
• Fachgerechte Verlegung – extreme Knickung, zu starke

Zugbeanspruchung, gewaltsame Verdrehung vermeiden
• Kontrolle der Dichtheit

Verfahrensablauf beim Auswechseln von Leitungen

• Sicherstellung des drucklosen Zustandes
• Überprüfung, ob die Ersatzleitung der Spezifikation entspricht
• Einbau der Ersatzleitung
• Wiederherstellen des Betriebsdruckes
• Überprüfung der Dichtheit

Beispiel: Kennzeichnung bei Druckangabe in bar:

XXX   /   315 bar   /   23 / 03

Kennzeichnung des Schlauchleitungsherstellers

max. Betriebsdruck (mit Angabe der Maßeinheit)

Jahr

Monat

Richtige Lagerung
Correct storage

Schäden vermeiden - Sicherheit gewährleisten
Avoid damages - ensure safety!
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1. Correct choice of hose lines

Hydraulic hose lines are used to transmit power by means of 
oil pressure and consist of flexible hydraulic hoses that are 
equipped with connection fittings at both ends.

Obey the regulations…

Legal and other regulations must be observed with particular 
care when using hydraulic hose lines and must be made known 
to the manufacturer at the time of the enquiry.

The service life of a hydraulic hose is determined, among other 
things, by compliance with the installation regulations.

2. Determination of hose line dimensions

The required inner diameter of a hose assembly is determined 
by the intended operating pressure and the conveying speed.

Never undersize…

Hose lines that are too small result in a high flow rate of the 
medium, which causes considerable pressure losses, noise 
and increased temperatures as a result of turbulent flow. This 
damages the entire system.

If, in exceptional cases, undersized valve connections require 
smaller hose diameters, we recommend using adapters in step 
sizes to make the transition to the correctly sized hose line.

3. Dynamic working pressure is decisive

In practice, hydraulic hose lines are mainly subjected to 
dynamic loads and are designed to withstand the maximum 
permissible working pressure specified for the respective hose 
types and dimensions. 

Safety factor 4:1 

As a rule, the operating pressure is one quarter of the 
determined or specified burst pressure. This safety factor of 
4:1 complies with SAE, DIN and EN regulations.

Dynamic operating pressures…

are the predominant type of load on hydraulic systems.
Purely static loads are the absolute exception; the specification 
"static working pressure" has therefore been removed from the 
standards because it is only of theoretical significance.

Consider peak pressures…

For systems with pronounced pressure peaks, a hose with 
a higher pressure rating in relation to the actual operating 
pressure of the equipment should be selected.

4. Bursting pressure must never be reached

The data on the burst pressure are minimum values and only 
apply to unused hose assemblies.

For the user, the burst pressure of a hose or hose assembly 
may only have theoretical significance. Taking into account the 
safety requirements to be met by every installation, this must 
never - even approximately - be reached in practice.

It is a mistake to assume that comparable hoses from different 
manufacturers have a longer service life under the same 
operating conditions the higher the value given for the burst 
pressure. Only the dynamic pressure values are relevant for the 
designer!

5. High pressure gas systems must be
constantly monitored

High pressure gas systems are dangerous and require 
constant monitoring. 

Because of the elevated potential danger, the hose lines must 
be protected against mechanical damage as well as chemical 
and environmental influences.

They must also be secured during installation so that the hose 
cannot whip in the event of a defect. 

Perforated outside cover…

In any case, the outer rubber cover must be perforated when 
conveying gaseous media.

6. Test pressure as safety check

Hose lines are statically tested by the manufacturer with the 
appropriate test pressure; neither leakage nor any failure may 
occur. 

7. Temperature affects the service life

The operating temperatures specified for hoses refer to the 
maximum temperature of the medium, whereby the ambient 
temperature must also be taken into account.

Continuous operation at high temperatures can impair the 
service life of the hose lines as well as the secure fit of the 
fittings. 

Temperature resistance depends on the medium…

Hose lines can therefore not be used for all media in the 
specified temperature range. In special cases of application, 
please contact us. 

Hose lines will have a significant longer service life if they 
are not continually used at their limits of working pressure, 
bending radius and the temperature of the medium and the 
environment. 

Wahl der Schlauchleitung
Choice of hose assembly
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8. Consider possible changes in length

Every hose has certain changes in length under working 
pressure. 

The standards specify that these values can vary between –4% 
and +2% at maximum working pressure. 

This change in length must be taken into account in each 
individual case when calculating the nominal length of a hose 
line with fittings. 

9. Consider chemical resistance 

When selecting a hose line, it is also important to consider the 
chemical resistance of the hose core in relation to the type, 
concentration and temperature of the medium, the ambient 
temperature and the duration of exposure.

In principle, the hose core is resistant to hydraulic fluids based 
on mineral or synthetic oil, to glycol-water mixtures as well as 
oil-water emulsions in the specified temperature range, but 
not to phosphate-ester fluids (HFD).

Have a look at the chemical resistance table. 

Further details of the resistance of the hoses to various other 
media can be found in the table of chemical resistance. 

However, this table must only be regarded as a guideline for the 
chemical resistance of hoses. In cases of doubt and possible 
influence of the medium on the outer rubber, please consult 
us.

10. Do not fall below the bending radius

The specified minimum bending radii apply to the permissible 
maximum working pressure with the hose line not in motion.

In case of falling underneath the minimum bending radius, the 
service life of a hose line is affected. In this case the working 
pressure has to be reduced.

11. Impulse test checks the load capacity 

The toughest requirement for a hose line is the impulse load, 
which is simulated in practice by a standardised impulse test.

The test consists of subjecting the tested hose line - at the 
minimum bending radius required by the standard - to a 
constantly changing load between a flushing pressure of 
approx. 10 bar and a pressure corresponding to 125% or 133% 
of the dynamic working pressure. 

Testing up to 400.000 load changes... 

Under these conditions, depending on the type of hose, the 
samples need to reach at least 150.000, 200.000 or 400.000 
load changes. 

Further details on test methods and quality requirements, 
such as chemical and physical tests, media resistance, ageing 
characteristics, etc. can be found in the standards SAE 343, EN 
853 to 857 and ISO 1436.

Wahl der Schlauchleitung
Choice of hose assembly

Prüfmethoden
Test procedures
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12. Correct storage extends service life

The storage room should be cool (up to +20°C), dry (rel. 
humidity max. 65%) and protected from sunlight. Ozone and UV 
exposure impair the service life of the hose.

Always use the eldest hoses or hose lines in stock first. 

(The storage time should not exceed 4 years for hoses and 2 
years for hose lines.)

For further details see DIN 7716.

13. Labeling of hose lines

The marking of the hose lines shall be permanent according 
to DIN EN 853, DIN EN 854, DIN EN 856 or DIN EN 857. The 
unit of measurement of the pressure shall also be indicated in 
order to avoid confusion between indications in bar and MPa.

If hose and hose fittings have different nominal pressures, only 
the lower nominal pressure may be stated for the hose line.

E.g. labeling of a hose line for a maximum working pressure of 
315 bar and the production date of the hose line in March 2023.

Damaged hydraulic hose lines can not only cause unexpected 
costs for a company, but can also lead to accidents under 
certain circumstances.

Prerequisites for safe operation 

• Choose the hose line according to the required working
   pressure, conditions of operation and nominal diameter
• Operating range in accordance to relevant standards or
   other regulations
• Professional crimping, correct and careful installation
• Immediate replacement of damaged hose lines 

Main causes of damages

• Mechanical damage
• Excessive bending radius
• Extreme traction 
• Above-average torsion 
• Pinching 
• Inappropriate medium 

Possible consequences of damages

• Damage to the outer layer down to the steel wire insert,   
   which can lead to corrosion of the wire inserts.
• Deformation or embrittlement of the cover 
• Damage or deformation of the hose fittings 
• Possibility of bursting 

Regular checks for early detection of damages

• Proper condition of the hose cover – no cracks, bubbles,
   deformation, abrasion or kinks
• Proper fitting assembly
• Professional installation - avoid extrem kinking, too much
   traction and forced torsion
• Check for leakage

Procedure for replacement of hose lines

• Ensuring that the line is depressurized
• Check whether the replacement line complies with the 
   specification
• Installation of the replacement hose line
• Restoring the operating pressure
• Check for leakage

Example: Labeling of the pressure specification in bar:

XXX   /   315 bar   /   23 / 03

Labeling of the hose line manufacturer

Max. working pressure (with declaration of the measuring unit)

Year

Month

Richtige Lagerung
Correct storage

Schäden vermeiden - Sicherheit gewährleisten
Avoid damages - ensure safety!
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Länge/mm
Length/mm

Toleranzen
tolerances

bis DN 25
Up to DN 25

ab DN 31 bis DN 51
From DN 31 to DN 51

ab DN 63 bis DN 102 
From DN 63 to DN 102

bis 630
Up to 630

+ 7mm
- 3 mm

+ 12 mm
- 4 mm

630 – 1250 + 12 mm
- 4 mm

+ 20 mm
 -6mm

+ 25 mm
- 6 mm

1250 – 2500 + 20 mm
- 6 mm

+ 25 mm
- 6 mm

2500 – 8000
1,50%
-0,50%

über 8000
More than 8000

3%
-1%

Längentoleranzen bei montierten Schlauchleitungen
(laut DIN 20066)

Length tolerance of installed hose lines
(according to DIN 20066)

Ermittlung der Schlauchlänge

Die Lebensdauer von Schlauchleitungen erhöht sich bei ordnungsgemäßer Bemessung und Montage.
Daher bitte folgende Hinweise beachten:

Calculating the hose length

The service life of hose assemblies can be increased by proper measurement and installation.
Please follow the following instructions:

Berechnung von fest installierten Leitungen:

Calculation of installed hose lines:

Gesamtlänge L=2B+3,14xR

Overall length L=2B+3,14xR

Gesamtlänge L=2B+3,14xR+C

Overall length L=2B+3,14xR+C

R ≥ Mindestbiegeradius

R ≥ Minimum bending radius

Bei Hubbewegung ist die Zusatzlänge C zu 
berücksichtigen.

With lifting movements the additional 
lenght C has to be taken into account.

Aus nachstehender Tabelle ist in Abhängigkeit vom Durchmesser die mindest zu belassende Länge B hinter den Armaturenenden 
einer Schlauchleitung zu entnehmen.

The table below shows the minimum length B to be left behind the fittings of a hose line, depending on the diameter.

DN-Ø 6 8 10 12 16 19 25 31 38

"B" (mm) 90 100 110 120 130 140 160 180 200

Längenbestimmung von Schlauchleitungen
Calculating lenghts of hose lines
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Messbeispiele für Schlauchleitungen

Measuring examples for hose lines

*) Bestellbeispiel:
                2 SN NW 10 x 1000 DKOL 90° / DKOL 90° - 180°

*) Order example:
                2 SN NW 10 x 1000 DKOL 90° / DKOL 90° - 180°

Blickrichtung
  

Direction of View

Längenbestimmung von Schlauchleitungen
Calculating lenghts of hose lines
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Die Winkeleinstellung bei Schlauchleitungen mit beidseitigen Krümmer- oder Ringarmaturen bitten wir wie folgt zu bestimmen: 

Man blickt entlang der zu bezeichnenden Schlauchleitung, wobei die hintere, vom Körper entfernten Armatur nach oben zeigt. 
Dann gibt man an, um wie viel Grad die vordere Armatur im Uhrzeigersinn verdreht ist; Toleranz +/-3°

Bei der Montage von Krümmerarmaturen mit Ringarmaturen liegt das Ringstück flach, und ist die vom Körper entfernte Armatur. 

The angle position of hose lines with double - sided elbow fittings at both ends can be determined as follows:

Look along the hose line, where the far end fitting (the fitting away from your body!) is pointing upwards. Now specify how many 
degrees the front fitting is rotated in a clockwise direction; Tolerance +/-3°

At the assembly of elbow fittings with ring fitting, the fitting with the ring is laying flat and away from your body.

Bestimmung der Winkeleinstellung
Determination of the angle-position
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Nomogramm zur Bestimmung der Nennwerte
Das Nomogramm dient als Hilfsmittel für die Auswahl der Nennweiten von Schlauch- und Rohrleitungen.

Nomogramm for the determination of nominal diameters
The nomogramm can be used as an aid to select the nominal diameters of hose and pipe lines.

Beispiel:
Durchflussmengen Q = 60 l/min (linke Skala). Gewählte Geschwindigkeit V = ca. 5m/sek (rechte Skala). Als Schnittpunkt mit der 
mittleren Skala ergibt sich die Nennweite von 16 mm. Für die endgültige Festlegung der Nennweiten sind noch weitere Faktoren 
der Anlage zu berücksichtigen, wie: Länge der Leitungen, Anzahl der Ventile, Viskosität des Öles und maximal zulässiger 
Druckverlust. Die Nennweite kann auch mit der unten stehenden Formel errechnet werden. Q und V ist mit den oben genannten 
Dimensionen einzusetzen. Den Werten des Nomogramms liegen Hydrauliköle mit einer Viskosität von max. 315 S.S.U. (9° E) bei 
+38°C (+100° F) zugrunde, wobei die Arbeitstemperatur zwischen +18°C (+65° F) und +68°C (+155° F) liegt.  

Example:
Rate flow Q = 60l/min (left-hand-scale), chosen speed V = approx. 5m/sec. (right-hand-scale). The point of intersection on the 
middle scale gives a nominal diameter of 16 mm. Other parameters of the installation, such as length of hose lines, number of 
valves, viscosity of the oil and maximum operating pressure drop, must be taken into account for the final determination of the 
nominal size. The nominal size can also be determined by using the formula below, where Q and V must be inserted with the above 
stated values [Q / (l/m) and V (m/s)]. The values of the nomogramm are based on hydraulic oils with a maximum viscosity of 315 
S.S.U (9° E) at +38°C (+100°F) and an operating temperature of between +18 °C (+65°F) and +68°C (+155°F).

Richtwerte für
Strömungsgeschwindigkeiten

Guidline for flow rates

Druckleitung
Pressure hose line

       - 25   bar 2,5 m/s
  25 - 50   bar 3,5 m/s
  50 - 100 bar 4,5 m/s
100 - 200 bar 5,0 m/s
200 - 420 bar 6,0 m/s

eit n
Return hose line

3,0 m/s

Saugleitung
Suction hose line

1,0 m/s

Nennweitenbestimmung
Determination of the nominal size
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Richtiges Verlegen von Schlauchleitungen erhöht die Lebensdauer

1. Bei Schlauchleitungen können unter Betriebsdruck Längenänderungen von +2% bis -4% auftreten.
    Daher soll der Einbau mit Durchhang oder in Bogenform erfolgen.
2. Schlauchleitungen dürfen nicht verdreht eingebaut werden (keine Torsion).
3. Schlauchleitungen nicht übermäßig krümmen -  Bogenarmaturen verwenden!
4. Mindestbiegeraduis beachten!
5. Im Falle von Hubbewegungen den Hub berücksichtigen.
6. Gegen äußere Beschädigungen schützen (Knickschutzspiralen verwenden).

Correct installation increases the service life of hose lines

1. Under pressure, alterations of +2% to -4% can occur in the length of hose lines.
    Hose lines should therefore be installed with a sag or arched.
2. Hose lines must not be installed twisted (no torsion).
3  Hoses lines should not be bent excessively - use elbow fittings instead!
4. Note the minimum bending radius!
5. In case of lifting movements, take the lifting into account.
6. Protect against external damages (use anti kink springs).
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Hinweise für die Verlegung 
Determination of the angle-position
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Längen
Lengths

Flächen
Areas

Meter x 39,37 = Inches cm² x 0,155 = inches²

x 3,281 = Feet Square inches x 6,45 = cm²

x 1,094 = Yards Druck
Pressure

Inches x 25,4 = mm bar x 1,02 = kp/cm²

Feet x 304,8 = mm x 14,5 = lbs/in²

Yards x 0,914 = Meter x 0,987 = atm

Volumen
Volume

x 100 = kN/m²

Liter (1000cm³) x 61,023 = Cubic inches lbs/in² x 0,068 = atm

x 0,035 = Cubic feet x 0,070 = kp/cm²

x 0,22 = Imperial gallons x 6,895 = kN/m²

x 0,264 = U.S. gallons x 0,069 = bar

Cubic inches x 0,016 = Liter kp/m² x 14,223 = lbs/in²

x 0,004 = Imperial gallons x 0,968 = atm

x 0,004 = U.S. gallons x 0,981 = bar

Imperial gallons x 4,546 = Liter x 98,07 = kN/m²

x 277,274 = Cubic inches kN/m² x 0,145 = lbs/in²

x 0,161 = Cubic feet x 0,010 = kp/cm²

x 1,2 = U.S. gallons x 0,010 = atm

U.S. Gallons x 3,785 = Liter x 0,01 = bar

x 231 = Cubic inches atm x 14,696 = lbs/in²

x 0,134 = Cubic feet x 1,032 = kp/cm²

x 0,833 = Imperial gallons x 1,013 = bar

x 101,3 = kN/m²

Inches (Zoll) mm Inches (Zoll) mm Inches (Zoll) mm
1/64 0,016 0,397 23/64 0,359 9,128 45/64 0,703 17,895

1/32 0,031 0,794 3/8 0,375 0,953 23/32 0,719 18,256
3/64 0,047 1,191 25/64 0,391 9,922 47/64 0,734 18,653

1/16 0,063 1,588 13/32 0,406 10,319 3/4 0,750 19,050
5/64 0,078 1,984 27/64 0,422 10,716 49/64 0,766 19,447

3/32 0,094 2,381 7/16 0,438 11,113 25/32 0,781 19,844
7/64 0,109 2,778 29/64 0,453 11,509 51/64 0,797 20,241

1/8 0,125 3,175 15/32 0,469 11,906 13/16 0,813 20,638
9/64 0,141 3,572 31/64 0,484 12,303 53/63 0,828 21,034

5/32 0,156 3,969 1/2 0,500 12,700 27/32 0,844 21,431
11/64 0,172 4,366 33/64 0,516 13,097 55/64 0,859 21,828

3/16 0,188 4,763 17/32 0,531 13,494 7/8 0,875 22,225
13/64 0,203 5,159 35/64 0,547 13,891 57/64 0,891 22,622

7/32 0,219 5,556 9/16 0,563 14,288 29/32 0,906 23,019
15/64 0,234 5,953 37/64 0,578 14,684 59/64 0,922 23,416

1/4 0,250 6,350 19/32 0,594 15,081 15/16 0,938 23,813
17/64 0,266 6,747 39/64 0,609 15,478 61/64 0,953 24,209

9/32 0,281 7,144 5/8 0,625 15,875 31/32 0,969 24,606
19/64 0,297 7,541 41/64 0,641 16,272 63/64 0,984 25,003

5/16 0,313 7,938 21/32 0,656 16,669 1,000 25,400
21/64 0,328 8,334 43/64 0,672 17,066

11/32 0,344 8,731 11/16 0,688 17,463

Umrechnungstabelle Maßeinheiten 
Conversion tables for measuring units
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bar 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

psi psi psi psi psi psi psi psi psi psi

0 14,50 29,00 43,51 58,01 72,52 87,02 101,52 116,03 130,53

10 145,03 159,54 174,04 188,54 203,05 217,55 232,05 246,56 261,06 275,57

20 290,70 304,57 319,07 333,58 348,08 362,59 377,09 391,59 406,10 420,60

30 435,10 449,61 464,11 478,61 493,12 507,62 522,12 536,63 551,13 565,64

40 580,14 594,64 609,14 623,65 638,15 652,66 667,16 681,66 696,17 710,67

50 725,17 739,68 754,18 768,68 783,19 797,69 812,19 826,70 841,20 855,71

60 870,21 884,71 899,22 913,72 928,22 942,73 957,23 971,73 986,24 1000,74

70 1015,24 1029,75 1044,25 1058,75 1073,26 1087,76 1102,26 1116,77 1131,27 1145,77

80 1160,28 1174,78 1189,28 1203,79 1218,29 1232,80 1247,30 1261,80 1276,31 1290,81

90 1305,31 1319,81 1334,32 1348,82 1363,33 1377,83 1392,33 1406,84 1421,34 1435,85

100 1450,35 1464,85 1479,35 1493,86 1508,36 1522,87 1537,37 1551,87 1566,38 1580,88

psi 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

bar bar bar bar bar bar bar bar bar bar

0 0,069 0,138 0,206 0,275 0,344 0,413 0,482 0,551 0,620

10 0,689 0,758 0,827 0,895 9,640 1,033 1,102 1,171 1,240 0,309

20 1,378 1,447 1,516 1,584 1,653 1,722 1,791 1,860 1,929 1,998

30 2,067 2,136 2,205 2,273 2,342 2,411 2,480 2,549 2,618 2,687

40 2,756 2,825 2,894 2,962 3,031 3,100 3,169 3,238 3,307 3,376

50 3,445 3,514 3,583 3,651 3,720 3,789 3,858 3,927 3,996 4,065

60 4,134 4,203 4,272 4,340 4,409 4,478 4,547 4,616 4,685 4,754

70 4,823 4,892 4,961 5,029 5,098 5,167 5,236 5,305 5,374 5,443

80 5,512 5,581 5,650 5,718 5,787 5,856 5,925 5,994 6,063 6,132

90 6,201 6,270 6,339 6,407 6,476 6,545 6,614 6,683 6,752 6,821

100 6,890 6,959 7,028 7,096 7,165 7,234 7,303 7,372 7,441 7,510

Umrechnungstabelle für:
  N /  N      

Conversion table for:
  N /  N      

Umrechnungstabelle für:
N /  N          

Conversion table for:
N /  N         

Umrechnungstabelle Drücke 
Conversion tables for pressures
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RA = Rohranschluss
Alle Abmessungen in Millimeter (mm)

PJ = pipe joint
 s e i tions in i i ete  

Armaturenausführung
Standard

Fitting design standard

SFL 3 SFS 6 RNM DKL
DKOL
CEL

DKS
DKOS
CES

AGM
DKM

DKR
AGJ

DKJ
AGJ

AGN ORFS

Dash DN Inch Flansch
3000 PSI
Flange

3000 PSI

Flansch
6000 PSI
Flange

6000 PSI

RN
Innen-Ø

Inside-Ø

Metrisch
Metric

DIN 3861
24° 

RA
PJ

Metrisch
Metric

DIN 3861
24° 

RA 
PJ

Metrisch
Metric

DIN 7631
60°

BSP
60°
Zoll
Inch

JIC
UNF 37°

NPTF UNF
(UN, 
UNS)

Zoll Ø Zoll Ø

-03 05 3/16" M 12x1,5 06 M 16x1,5 08 M 12x1,5 1/8"

-04 06 1/4" 12 M 14x1,5 08 M 18x1,5 10 M 14x1,5 1/4" 7/16" -20 1/4" -18 9/16" -18

-05 08 5/16" 14 M 16x1,5 10 M 20x1,5 12 M 16x1,5 3/8" 1/2" -20 3/8" -18

-06 10 3/8" 16 M 18x1,5 12 M 22x1,5 14 M 18x1,5 3/8" 9/16" -18 3/8" -18 11/16" -16

-08 12 1/2" 1/2" 30,2 1/2" 31,7 18 M 22x1,5 15 M 24x1,5 16 M 22x1,5 1/2" 3/4" -16 1/2" -14 13/16" -16

-10 16 5/8" 3/4" 38,1 3/4" 41,3 22 M 26x1,5 18 M 30x2 20 M 26x1,5 5/8" 7/8" -14 3/4" -14 1" -14

-12 19 3/4" 3/4" 38,1 3/4" 41,3 26 M 30x2 22 M 36x2 25 M 30x1,5 3/4" 1.1/16" -12 3/4" -14 1 3/16" -12

-16 25 1" 1" 44,5 1" 47,6 30 M 36x2 28 M 42x2 30 M 38x1,5 1" 1.5/16" -12 1" -11,5 1 7/16" 
- 12

-20 31 1.1/4" 1.1/4" 50,8 1.1/4" 54,0 M 45x2 35 M 52x2 38 M 45x1,5 1.1/4" 1.5/8" -12 1.1/4" 
-11,5

1 11/16" 
-12

-24 38 1.1/2" 1.1/2" 60,3 1.1/2" 63,5 M 52x2 42 M 68x2 50 M 52x1,5 1.1/2" 1.7/8" -12 1.1/2" 
-11,5 2" -12

-32 51 2" 2" 71,4 2" 79,4 M 65x2 2" 2.1/2" -12 2" -11,5

-40 63 2.1/2" 2.1/2" 84,1 2 1/2” 3" -12

-48 76 3" 3" 101,6 3” 3.1/2" -12

-56 89 3.1/2"

-64 102 4"

Diese Tabelle zeigt für den jeweiligen DN (Durchmesser Nominal) die entsprechende Standard Anschlußgröße.
This table shows the corresponding standard connection size for the respective DN (nominal diameter).

Gewinde und Anschlussarten 
Threads and connection types
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Allgemeines

Eignung des Schlauches

Die Eignung des Schlauches wird wesentlich durch seine 
Beständigkeit gegenüber dem verwendeten Medium bestimmt.

Auch bei sachgerechtem Einsatz bedeutet ausreichende 
Beständigkeit keine unbegrenzte Haltbarkeit und Beibehaltung 
der ursprünglichen Eigenschaften des Schlauches. Durch die 
Einwirkung vieler Medien können Quellung, Schrumpfung 
und Durchdringung des Schlauchmaterials, sowie chemische 
Reaktionen auftreten, wodurch die Eigenschaften von Schlauch 
und Medium beeinträchtigt werden.

Diese Vorgänge verlaufen im Allgemeinen um so rascher und 
heftiger, je höher die Betriebstemperatur, der Betriebsdruck, 
die Strömungsgeschwindigkeit, die Dauer und Häufigkeit 
der Einwirkung, das Lebensalter des Schlauches sowie die 
Verunreinigung des verwendeten Mediums ist.

Die Angaben in dieser Beständigkeitsliste sind deshalb        
Richtlinien, die nur zeitlich eingeschränkt gewährleistet werden 
können.

Sie beruhen auf Laborprüfungen, die im Allgemeinen 
bei Raumtemperatur durchgeführt worden sind, auf 
Literaturangaben, sowie praktischen Erfahrungen. Chemische 
Tauglichkeitsprüfungen wurden nicht für jeden Fall 
durchgeführt.

Die Beständigkeitswerte gelten daher auch nur bei 
Raumtemperatur und für die angegebenen Konzentrationen, 
ausgenommen Hydraulikflüssigkeiten, für welche eine 
Einsatztemperatur von +100°C zulässig ist.

Abweichungen

Sollen andere als die geprüften chemischen Produkte oder 
Produktgemische in Anwendung kommen oder weicht die Be-
schaffenheit und die Zusammensetzung, z.B. die Konzentration 
und Temperatur der Medien von den Angaben ab, so ist 
vor dem Einsatz der Schlauchleitung Rücksprache mit der 
Schmitter Hydraulik GmbH erforderlich bzw. ist für den 
speziellen Anwendungsfall eine gesonderte chemische 
Tauglichkeitsprüfung durchzuführen. Die Beurteilung der 
Eignung von Schläuchen und Schlauchleitungen für eine 
bestimmte Anwendung kann nur von Fall zu Fall vorgenommen 
werden.

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten.

General information

Suitability of the hose

The suitability of the hose is essentially determined by its 
resistance to the medium used. 

Even with proper use, sufficient resistance does not mean 
unlimited durability and retention of the original properties 
of the hose. Exposure to various media can cause swelling, 
shrinkage and penetration of the hose material, as well as 
chemical reactions, which can affect the properties of the hose 
and the medium.

These processes generally occur more rapidly and violently the 
higher the operating temperature, the working pressure, the 
flow velocity, the duration and frequency of exposure, the age 
of the hose and the contamination of the medium used.

Because of this, the declarations in this list of resistance are 
just a guideline with a limited validity.

They are based on laboratory tests, generally conducted 
at room temperature, on literary data, as well as practical 
experience. Chemical suitability tests have not been carried 
out for every case.

The resistance values therefore also only apply at room 
temperature and for the specified concentrations, with 
the exception of hydraulic fluids, for which an operating 
temperature of +100°C is permissible.

Should the general information not suffice, please arrange a 
specific testing by Schmitter Hydraulik GmbH.

Deviations

If chemical agents or product mixtures other than those tested 
are to be used or if the properties and composition, e.g. the 
concentration and temperature of the media deviate from the 
specifications, Schmitter Hydraulik GmbH must be consulted 
before the hose line is used or a separate chemical suitability 
test must be carried out for the specific application. The 
suitability of hoses and hose lines for a particular application 
can only be assessed on a case-by-case basis.

Technical changes, misprints and errors excepted.

Eignungsgruppen
Group of suitability

Eignung
Suitability

A uneingeschränkt geeignet
Absolute applicable

B eingeschränkt geeignet
Restricted applicable

C nicht geeignet
Not applicable

X Rücksprache mit Schmitter Hydraulik GmbH
Consultation with Schmitter hydraulik GmbH

Beständigkeitstabelle Gummi-Hydraulikschläuche 
List of resistance rubber mesh hoses
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Meduim Eignung Meduim Eignung Meduim Eignung

Aceton C Eissen (III) - sulfat A Naphta B
Alaun, wässrig A Eisessig C Naphtalin C
Allylalkohol A Erdgas C Natriumcarbonat, wässrig A
Aluminiumacetat, wässrig A Essigester C Natriumchloridlösung X
Aluminiumphosphat, wässrig A Essigsäure C Natriumhydroxidlösung <20% B
Aluminiumsulfat, wässrig A Essigsäureethylester C Natriumhypochloridlauge C
Ameisensäure C Ethanol A Natriumnitrat, wässrig A
Ammoniak, flüssig C Ethylacetat C Natriumsilikat, wässrig A
Ammoniak, gasförmig C Ethylalkohol A Natriumsulfat A
Ammoniakwasser 25% A Ethylchlorid C Natronlauge <20% B
Ammoniumdiphosphat, 
wässrig A Ethylenchlorid C Nitrobenzol C

Ammoniumhydroxidlösung 25% A Ethylenglykol A
Ammoniumphosphat, wässrig A Ethylenglykolmonobutylether A Oclan A
Ammoniumsulfat, wässrig A Ethylenglykolmonoethylester A
Amylacetat C Ethylenglykolmonoethyletheracetat C Paraffin A
Amylalkohol A Ethylether C Paraffinöle A
Asphalt A Ethylenglykol A Pentan A
Äthyl... siehe Ethyl... X Ethylglykolacetat C Petroläther A

Ethylmethylketon C Petroleum A
Benzin B Phenol C
Benzol C Flüssiggas X Phosphatsäureester C
Bleichlösung C Formaldehyd, wässrig B Phthalsäurediethylester C
Borax, wässrig A Freon X Pikrinsäure, wässrig B
Borsäure, wässrig A Propandiol (1,2) A
Butanol A Glykol A Propanol A
Butanon (2) C Glysantin (Gefrierschutzmittel) A Propylalkohol A
Butylalkohol A Glycerin A Propylenglykol A
Butyldiglykolacetat C
Butylglykolacetat C Heizöl S A Rizinusöl A

Heizöle A RME (Rapsmethylester) A
Calciumhydroxid A Heptan A Rohöl, stark aromatisch C
Calciumhypochlorid, wässrig C Hexan A
Calciumnitrat, wässrig A Hydraulikflüssigkeit., Bio-Öle

(natürliche u. synthetische Ester) A
Salpetersäure C

Chlor, gasförmig, feucht C Salpetersäure, wässrig C
Chlor, gasförmig, trocken C Hydraulikflüssigk., Glykol-Wasser A Salzsäure C
Chlorbleichlauge C Hydraulikflüssigk., Mineralölbasis A Salzsäure, wasserfrei C
Chloressigsäure C Hydraulikflüssigk., Phosphatester C Sauerstoff C
Chlorethan C Hydraulikflüssigkeit.,

Wasser-Öl-Emulsionen A
Schweflige Säure C

Chlorethyl C Schwefelkohlenstoff C
Chlorierte Lösungsmittel C Schwefelsäure C
Chlorkalk C Isoctan A Schwefelsäure, wässrig C
Chlormethly C Isoporpanol A Siliconöl A
Chlorethene C Soda A
Chlorsulfonsäure C Kalilauge <(30%) B Stickstoff A
Chlorwasser C Kaliumaluminiumsulfat A Superbenzin C
Chlorwasserstoff, wasserfrei C Kaliumhydroxidlösung <(30%) B
Chlorwasserstoffsäure, wässrig C Kaliumnitrat, wässrig A Teer <100°C B
Cyclohexan A Kaliumsulfat, wässrig A Terpentin B
Cyclohexanol A Kalkwasser A Testbenzin A
Cyclohexanon C Kaltbitumen A Tetrachlorethan C

Kochsalzsole X Tetrachlorethylen C
Decahydronaphtalin A Tetrachlorkohlenstoff C
Dekalin cis-/trans- A Lack C Tertrachlormethan C
Dichlorethan (1,2) C Lackverdünner C Tetrahydrofuran C
Dichlorethylen C Leichtbenzin A Toluol C
Dichlormethan C Leinöl A Treibstoffe (Vergaserkraftstoffe) C
Dieselkraftstoff A Trichlorethan (1,1,1) C
Diethylenglykol A Magnesiumlauge, wässrig A Trichlorethylen C
Dimethylformamid N, N- C Magnesiumsulfat, wässrig A
Dimethylsulfoxid C Meerwasser X Vaseline A
Dioctylphalat C Methanol X
Dioctysebacat C Methylalkohol X Wasser, demineralisiert, kalt A

Methylchlorid C Wasser destilliert A
Eisen (II) - nitrat A Methylenchlorid C Wasserglas A
Eisen (II) - sulfat A Methylethylketon C Wasserstoff C
Eisen (III) - nitrat A Monochlormethan C

Xylol C

Beständigkeitstabelle Gummi-Hydraulikschläuche 
List of resistance rubber mesh hoses
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Meduim Suitability Meduim Suitability Meduim Suitability

Acetic acid C Ethanol A Nitric acid, aqueous C
Acetic acid ethyl ester C Ethyl acetate C Nitrogen A
Acetone C Ethyl alcohol A Nitro benzene C
Allyl alcohol A Ethyl chloride C
Alum, aqueous A Ethyl ehter C Octane A
Aluminium acetate, aqueous A Ethyl glycol acetate C Oxygen C
Aluminium phosphate, 
aqueous A Ethyl methyl ketone C

Ethylen glycol monoethyl ether A Paraffine A
Aluminium sulfate, aqueous A Ethylene chloride C Paraffine oils A
Ammonia water 25% A Ethylene glycol A Pantane A
Ammonia, gaseous A Ethylene glycol monobuthyl ether A Petrol B
Ammonia, liquid A Ethylene glycol monoethyl

ether acetate C Petroleum A
Ammonium diphosphate, 
aqueous A Petroleum ether A

Phenol C
Ammonium hydroxide,
solution of 25% A Formaldehyde, aqueous B Phosphoricacid ester C

Formic acid C Phthalic diethyl ester C
Ammonium diphosphate, 
aqueous A Freon X Picric acid, aqueous B

Fuel oil S A Potassium aluminium sulfate A
Ammonium sulfate, aqueous C Fuel oils A Potassium hydroxide solution 

<30% BAmyl acetate C
Amyl alcohol A Gasoline C Potassium nitrate, aqueous A

Glacial acetic acid C Potassium sulfate, aqueous A
Benzene C Glycerol A Propanediol (1,2) A
Benzine A Glycol A Propanol A
Bitumen emulsion A Glycol ethyl ether A Propyl alcohol A
Bleaching powder C Glysantin (anti-freeze) A Propylene glycol A
Bleaching solution C
Borax, aqueous A Heptane A RME (Raps seed methyl ester) A
Boric acid, aqueous A Hexane A
Brine X Hydraulic fluids, biodegradable

liquids A Sea water X
Butanol A Silicone oils A
Butanon (2) C Hydraulic fluids, glycol-water-

mixture A Soda A
Butyl alcohol A
Butyl diglycol acetate C Hydraulic fluids, glycol-water-

mixture A Sodium carbonate, aqueous A
Butyl glycol acetate C Sodium chloride, solution of X

Hydraulic fluids, mineral oil based A Sodium hydroxide, solution of 
<20% BCalcium hydroxide A Hydraulic fluids, phosphate ester

liquids CCalcium hypochlorite,
aqueous C Sodium hypochlorite C

Sodium nitrate, aqueous A
Calcium nitrate, aqueous A Hydraulic fluids, water-oil-emulsions A Sodium silicate, aqueous A
Carbon disulfide C Hydrochloric acid C Sodium sulfate A
Carbon tetrachloride C Hydrochloric acid, anhydrous C Sulfuric acid C
Castor oil A Hydrogen C Sulfuric acid, aqueous C
Caustic soda solution <20% B Hydrogen chloride anhydrous C Sulfurous acid C
Chloric gas dry C
Chloric gas wet C Iron (II) nitrate A Tar <100°C B
Chlorinated solvents C Iron (II) sulfate A Tetrachlorethane C
Chlorinated bleaching C Iron (III) nitrate A Tetrachlorethylene C
Chlorine water C Iron (III) sulfate A Tetrachloromethane C
Chloroacetic acid C Isooctane A Tetrahydrofurane C
Chlorethane C Isopropanol A Toluene C
Chlosulfonic acid C Trichloroethane (1,1,1) C
Chlorethene C Light gasoline A Trichloroethylene C
Crude oil, aromatic base C Lime water A Turpentine B
Cyclohexane A Linseed oil A
Cyclohexanol A Liquid petrol gas X Varnish C
Cyclohexanone C Vaseline A

Magnesium Iye A
Decahydronapthalene A Magnesium sulfate, aqueous A Water glass A
Decalin cis-/trans- A Methanol X Water, determineralized A
Dichloro ethane(1,2) C Methyl alcohol X Water, destilled A
Dichloro ethylene C Methyl chloride C White spirit C
Dichloro methane C Methyl ethyl ketone C
Diesel fuel A Methylene chloride C Xylene C
Diethylene glycol A Monochlormethane C
Dimethyl formamide -N,N C
Dimethyl sulfoxide C Naphtha B
Dioctyl phthalate C Naphthalene C
Dioctyl sebacate C Natural gas C

Nitric acid C

Beständigkeitstabelle Gummi-Hydraulikschläuche 
List of resistance rubber mesh hoses



- 540 - Schmitter Hydraulik GmbH . 97762 Hammelburg . Tel.: +49 9732 8888-0 . Fax: -1000

Klassifizierungsregeln:
A: Das Fluid übt keine oder eine minimale Wirkung aus
B: Das Fluid übt eine geringe oder mäßige Wirkung aus
C: Das Fluid übt eine starke Wirkung aus
–: nicht verfügbar

Medium R1/R7/R8
R18/2SB

R7/R8 Farbspritz
2SB Aggresive

Medium R1/R7/R8
R18/2SB

R7/R8 Farbspritz
2SB Aggresive

Acetaldehyd - B Benzen B A
Acetylen A - Benzin B A
Ameisensäure B C Benzoesäure (10%) - C
Ammoniak - A Bier A A
Ammoniumcarbonat (10%) - B Bleifreies  Benzin A A
Ammoniumchlorid (10%) A C Boraxlösung A -
Ammoniumsulfat B - Borsäure (10%) A -
Amylacetat B C Brom (wasserfrei) C C
Amylalkohol A A Brom ( wässrige Lösung 25%) - A
Anilin C - Buthan A -
Antimonchlorid (10%) - C Buttersäure (10%) - C
Äthanolamin - - Butylacetat B A
Äthylacetat B A Butylalkohol - B
Äthylalkohol A A Butylphtalat A -
Äthylenchlorid C -
Äthylenglykol A A Chlor (feucht) C -
Äthylenoxid A - Chlor (wasserfrei) C -
Atrazin A - Chlorbenzol C -
Aceton B A Chloressigsäure (10%) C C

Chloroform C C
Bariumchlorid (10%) - C Chlorsulfonsäure C C
Bariumsulfat (10%) - A Chromsäure (10%) C C
Baumwollsamenöl A A

Beständigkeitstabelle Kunststoff-Hydraulikschläuche 
List of resistance plastic hydraulic hoses



www.schmitter-hydraulik.de . webshop.schmitter-hydraulik.de - 541 -

Medium R1/R7/R8
R18/2SB

R7/R8 Farbspritz
2SB Aggresive

Medium R1/R7/R8
R18/2SB

R7/R8 Farbspritz
2SB Aggresive

Clycerin A - Natriumsulfid - A
Clycolsäure - C Nitrobenzen C C
Cyclohexan A - Nitromethan - A
Dampf (100°) B -

Octylsebacat A -
Eisenchlorid - C Octyphtalat A -
Essigsäure 30% A C Öl ASTM Nr. 1 A A

Öl ASTM Nr. 3 A B
Fluor C - Öl Fiat Tutela LHM A -
Formaldehyd (40%) B B Öl Kluber Summit HY SYN FG 22 A -
Freon 11 A A Öl Panolin 9632 A -
Freon 113 A - Öl Panolin HLP SYNTH A -
Freaon 114 A - Öl Pentosin Super DOT 4 - A
Freon 12 A A Öleinsäure A A
Freon R134a A A Öleinsäure A A
Freon R22 A A
Freon R407C A A Palmatinsäure A A

Perchloroäthylen C C
Gerbsäure A - Perchlorsäure (10%) - C

Phenol C C
Hexan A A Phosphorsäure (10%) - C

Phosphorsäure (50%) - C
Isooctan A A PYDRAUL 312 A -
Isopropylalkohol A B

Quecksilber A A
Kalciumchlorid (5%) B C
Kalziumhypochlorid (5%) A C Rohöl - A
Kaliumbikarbonat - A
Kaliumbikarbonat (20%) - A Salpetersäure (10%) B C
Kaliumchlorid (90%) - A Salpetersäure (30%) C C
Kaliumhydroxid (10%) B B Salzsäure (10%) B C
Kaliumpermanganat (5%) C C Salzwasser A -
Kaliumrhodanid - C Schwefeldioxid - C
Kohlendioxid A A Schwefelsäure (10%) - C
Kohlenmomoxid A - Schwefelsäure >50% C C
Kohlensäure (10%) A A Schwefelsäure 20-50% A C
Kohlenstoffdisulfid B - Schwefelsäure Oleum (20-25%) C C
Kresol - C Schweflige Säure (10%) B C
Kupferchlorid (10%) A C Seifenlösung A A
Kupfercyanid - - Shell Brake Fluid DOT 4 A A
Kupfersulfat A - Silikonöl A A

SKYDROL 500 A A
Leinsamenöl A A

Tetrachlorid B A
Methylalkohol A A Tetrafluorpropan - C
Methylchlorid C C Tetrahydrofuran B -
Methylenenchlorid C B Toluen B A
Methylethyketon B A Treibstoff ASTM A A A
Milchsäure (10%) - A Treibstoff ASTM B A A
Mineralöl A A Triäthanolaminlösung C -

Trichloräthylen C B
Naphtalen B B Trinatriumphosphat A -
Natriumacetat (60%) - A
Natriumbicarbonat - A Wasser A A
Natriumcarbonat - A Wasserstoff A A
Natriumchlorid (10%) - A Wasserstoffperoxyd (5%) - C
Natriumhydroxid (10%) A A
Natriumhydroxid (20%) B B Xylol B A
Natriumhydroxid (50%) B C
Natriumhypochlorit (5%) A B Zinkchlorid 10% A C
Natriumnitrat (5%) - A Zitronensäure A B
Natriumsulfat (90%) - A

Anmerkung: Die in der Tabelle angeführten Daten beziehen sich auf Laborprüfungen, bei denen nicht alle Variablen 
berücksichtigt wurden, die bei der Anwendung auftreten können. Falls nicht anders spezifiziert, beziehen sich die 
Parameter auf eine Umgebungstemperatur von 25°C und gesättigte wässrige Lösungen.
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classification rule:
A: the liquid produces none or minimal reaction
B: the liquid produces a slight till moderate reaction
C: the liquid produces a strong reaction
-: not available

Medium R1/R7/R8
R18/2SB

R7/R8 paint spraying
2SB aggresive

Medium R1/R7/R8
R18/2SB

R7/R8 paint spraying
2SB aggresive

Acetaldehyde - B Benzoic acid, 10% - A
Acetic acid, 30% A C Borax solutions A A
Acetone B A Boric acid, 10% A A
Acetylene A A Bromine (anhydrous) C C
Ammonia - A Bromine water, 25% - C
Ammonium carbonate, 10% - B Butane A A
Ammonium chloride, 10% A A Butirric acid, 10% - A
Ammonium sulfate B A Butyl accetate B A
Amyl acetate B A Butyl alcohol - B
Amyl alcohol B B
Aniline A A Calcium chloride, 5% B B
Antimony chloride, 10% C B Calcium hypochloride, 5% A C
ASTM fuel A - C Carbon dioxide A A
ASTM fuel B A A Carbon disulfide B A
ASTM fuel C A A Carbon monoxide A -
ASTM oil no. 1 A A Carbonic acid, 10% B B
ASTM oil no. 3 A - Chlorine (dry) C C
Atrazine A - Chlorine (wet) C -

Chloroacetic acid, 10% C C
Barium chloride, 10% - A Chlorobenzene C C
Barium sulfate, 10% - A Chloroform C C
Beer A A Chlorosulfonic acid C -
Benzene B A
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Medium R1/R7/R8
R18/2SB

R7/R8 paint spraying
2SB aggresive

Medium R1/R7/R8
R18/2SB

R7/R8 paint spraying
2SB aggresive

Chromic acid, 10% C C Oil Fiat Tutela LHM A -
Citric acid A B Oil Kluber Summit HY SYN FG 22 A -
Copper chloride, 10% A A Oil Panolin 9632 A -
Copper cyanide - A Oil Panolin HLP SYNTH A -
Copper sulfate A A Oil Pentosin Super DOT 4 - A
Cottonseed oil A A Oleic acid A A
Cresol - C Oleum 20-25% C C
Cycloexane A A

Palmitic acid A A
Dibutyl phthalate A A Perchlorid acid, 10% - C
Dioctyl phthalate A A Perchloroethylene C B
Dioctyl sebacate A - Petrol A A

Phenol C C
Ethanolamine - - Phosphoric acid, 10% - B
Ethyl acetate B A Phosphoric acid, 50% - C
Ethyl alcohol A A Potassium bicarbonate - A
Ethylene chloride C - Potassium carbonate, 20% - A
Ethylene glycol A A Potassium chloride, 90% - A
Ethylene oxide A A Potassium hydroxide, 10% B B

Potassium permanganate, 5% C C
Ferric chloride - C Potassium thiocyanate - C
Fluorine C - PYDRAUL 312 A -
Formaldehyde, 40% B C
Formic acid B C Sea water A -
Freon 11 A A Shell Brake Fluid DOT 4 A A
Freon 113 A - Silicone oils A A
Freon 114 A - SKYDROL 500 A A
Freon 12 A A Soap solution A A
Freon R 407C A A Sodium acetate, 60% - A
Freon R 134a A A Sodium bicarbonate - A
Freon R 22 A A Sodium carbonate - A

Sodium chloride, 10% - A
Gasoline B A Sodium hydroxide, 10% A A
Glycerine A A Sodium hydroxide, 20% B B
Glycolic acid - C Sodium hydroxide, 50% B A

Sodium hypochlorite, 5% A B
Hexane A A Sodium nitrate, 5% - A
Hydrochloric acid, 10% B C Sodium sulfate, 90% - A
Hydrogen A A Sodium sulfide - A
Hydrogen peroxide, 5% - B Steam (100°) B -
Hydrogen sulphide, 5% A A Sulforous acid, 10% - C

Sulfur dioxide - C
Isooctane A A Sulfuric acid >50% C C

Sulfuric acid, 10% A A
Lactic acid, 19% A B Sulfuric acid, 20-50% A C
Linseed oil A A Sulfurous acid, 10% B C

Mercury A A Tannic acid, 10% A -
Methyl alcohol A B Tetrafluoro propane - C
Methyl chloride C C Tertahydrofuran B -
Methyl ethyl ketone B A Toluene B A
Methylene chloride C C Trichlorethylene C B
Mineral oil A A Trietanolamine C -

Trisodium phosphate A -
Naptha A A
Napthalene - A Water A A
Nitric acid, 10% B C
Nitric acid, 30% C C Xilene B A
Nitrobenzene C C
Nitromethane - A Zinc chloride, 10% A A

Note: Above listed data refer to labroratory examinations under a surrounding temperature of 25°C and saturated aqueous 
liquids.

Beständigkeitstabelle Kunststoff-Hydraulikschläuche 
List of resistance plastic hydraulic hoses



- 544 - Schmitter Hydraulik GmbH . 97762 Hammelburg . Tel.: +49 9732 8888-0 . Fax: -1000

Notizen / notes

Druckangaben in bar

NC = Non-Conductive (elektrisch nicht leitend)
HT = High Temperature (Hochtemperaturschlauch)
ABRA= Abrasion (abriebfest)

Dynamische Betriebsdruckwerte 
Dynamic working pressures

EN 854 EN 854 EN 854 ISO1307 EN 853 EN 857 EN 853

Dash DN Inch 1TE
2TE

2TE Rail 3TE Pilot
1SN

1SN-HT 1SN-K
R17

Forklift
1SC

1SC-Abra
1SC 

Longlife

2SN
2SN-Abra
2SN-HT
2SN-PC 2SN-K

-3 5 3/16” 25 80 160 150 250 415
-4 6 1/4” 25 75 145 150 225 290 210 225 250 400 450
-5 8 5/16” 20 68 130 120 215 250 210 215 250 350 420
-6 10 3/8” 20 63 110 120 180 230 210 180 250 330 385
-8 12 1/2” 16 58 93 120 160 200 210 160 250 275 345

-10 16 5/8” 16 50 80 130 150 130 250 290
-12 19 3/4” 12 45 70 105 125 105 215 280
-16 25 1” 12 40 55 88 110 88 165 200
-20 31 1 1/4” 40 45 63 125
-24 38 1 1/2” 40 50 90
-32 51 2” 33 40 80
-40 63 2 1/2” 40 69
-48 76 3” 35 50

ISO
1307 EN 857 EN 856 EN 856

SAE 
100

SAE 
100

SAE 
100

SAE 
100

Dash DN Inch 2K

2SC
2SC-Abra
2SC Rail SPC2 3SC

4SP
4SP-Abra

4SH
4SH-Abra X4000

X6000
X6000+ R13

R15
R15-Abra

R7
R7-NC

R8
R8-NC

-3 5 3/16” 210 350
-4 6 1/4” 450 400 450 210 350
-5 8 5/16” 420 350 190 300
-6 10 3/8” 385 330 500 445 280 420 160 280
-8 12 1/2” 345 275 380 470 415 280 420 140 245

-10 16 5/8” 290 250 350 410 350 280 420 105 200
-12 19 3/4” 280 215 375 350 420 280 420 345 420 90 165
-16 25 1” 200 165 327 280 380 280 420 345 420 70 140
-20 31 1 1/4” 210 350 280 420 345 420
-24 38 1 1/2” 185 290 420 345 420
-32 51 2” 165 250 345 420

SAE 100 SAE 100 SAE 100 WGS WGS SAE 100

Dash DN Inch R1 2SB-Abra 2SB-Aggr R18 R18-OL7
1SN
1SC

2SN
2SC TH700 TH720 TH1100 TH1200

R4
R4X

-3 5 3/16” 360 210
-4 6 1/4” 310 400 425 210 250 250 400 700 720 1200
-5 8 5/16” 250 400 210 250 250 400 720 1100
-6 10 3/8” 225 330 350 210 250 250 400 700
-8 12 1/2” 190 260 300 210 230 250 400

-10 16 5/8” 140 220 250 210
-12 19 3/4” 115 150 215 21
-16 25 1” 95 190 17
-20 31 1 1/4” 14
-24 38 1 1/2” 10
-32 51 2” 7
-40 63 2 1/2” 4
-48 76 3” 4
-56 89 3 1/2" 3
-64 102 4" 2
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- 70.000 Products
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- Worldwide

Kugelhähne
Ball valves

ALLES AUS EINER HAND.
ALL FROM ONE SOURCE.

SCHMITTER HYDRAULIK!



UNSER LIEFERPROGRAMM
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Komponenten für Hydrauliksysteme
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Connection technology for air brake systems

Connection technology for vehicle electrics

Connection technology for hydraulics

Components for hydraulic systems

High and low pressure hoselines
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